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Про хід роботи щодо забезпечення

соціального захисту учасників 

антитерористичної операції  

Заслухавши і обговоривши інформацію завідувача сектора персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, Донцової С.О. про роботу сектора щодо виконання Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» у частині надання пільг учасникам антитерористичної операції, зокрема: учасникам бойових дій, інвалідам війни, учасникам війни виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради зазначає, що спеціалісти сектора в своїй діяльності керуються відповідними законодавчими актами, рішеннями міської та районної у місті рад, Положенням про управління праці та соціального захисту населення районної у місті ради.

Станом на 01.11.2016 р. на обліку в Єдиному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває 450 учасників антитерористичної операції, з них: 443 учасника бойових дій, 5 інвалідів війни, 2 учасника війни. 
Одним із завдань спеціалістів сектора залишається збір необхідних документів, обробка та введення одержаної інформації до Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків та передача її для узагальнення й фінансування відповідній службі виконавчого комітету Херсонської міської ради.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію завідувача сектора персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, Донцової С.О. про стан виконання Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» у частині надання пільг учасникам антитерористичної операції, зокрема: учасникам бойових дій, інвалідам війни, учасникам війни взяти до відома.

2. Сектору персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення продовжувати роботу щодо забезпечення соціального захисту учасників антитерористичної операції.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайну А.П.

 Голова районної

 у м. Херсоні ради                                                                      А.В. Задніпряний
Інфоромація

про хід роботи щодо забезпечення соціального захисту учасників антитерористичної операції

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року № 117 „Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги” в структурі управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради працює сектор персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги. Головним завданням спеціалістів сектора є формування автоматизованого реєстру та поетапне включення до нього інформації про пільговиків, які проживають на території району. На кожного пільговика заведено справу в електронному та паперовому вигляді. Станом на 01.10.2016 року на обліку перебуває 25357 осіб, які мають право на пільги відповідно до Законів України.

Відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (далі – Закон) окремими категоріями пільговиків є учасники бойових дій, інваліди війни та учасники війни. На обліку в Єдиному державаному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває  3352 пільговика вищезазначених категорій, з них учасників АТО: 

- учасники бойових дій – 443 особи;

- інваліди війни 2 групи – 1 особа;

- інваліди війни 3 групи – 4 особи;

- учасників війни  - 2 особи.

Статтями 12, 13, 14 Закону передбачені пільги для учасників бойових дій, інвалідам війни та учасникам війни.

Учасники бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, мають право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг у розмірі 100 % їх вартості в межах норм, передбачених чинним законодавством, з них:

· 75% - відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

· 25% - відповідно до міської комплексної програми «Соціальний захист» 

№ 932 від 25.10.2005 року (внесено зміни від 12.09.2014 за № 1475).

Інвалідам війни у розмірі 100%  знижка з оплати житлово – комунальних послуг у межах середніх норм споживання відповідно до чинного законодавства.

Учасникам війни 50% знижка з оплати житлово-комунальних послуг у межах норм, передбачених чинним законодавством. Пільги учасникам війни надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім’ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величину доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу (з 01.07.2015 року -1710,00 грн., а з 01.01.2016 року – 1930,00 грн.) у порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 року № 389. 

Пільги поширюються на членів сім’ї пільговика, якщо вони проживають разом з ним. 

Відповідно до п. 5 статті 51 Бюджетного Кодексу України при наданні пільг та здійсненні видатків з бюджету щодо їх виплати до членів сім'ї пільговика належать: дружина (чоловік), їхні неповнолітні діти (до 18 років); неодружені повнолітні діти, визнані інвалідами з дитинства I та II групи або інвалідами I групи; особа, яка проживає разом з інвалідом війни I групи та доглядає за ним, за умови що інвалід війни не перебуває у шлюбі; непрацездатні батьки; особа, яка знаходиться під опікою або піклуванням громадянина, який має право на пільги, та проживає разом з ним.
 Дві сім’ї учасника бойових дій (учасника АТО) користуються пічним опаленням та скрапленим газом, на що й мають пільгу відповідно до граничного показника вартості, який діє на 2016 рік. 

  Зареєстровані в базі даних ЄДАРП вищезазначені пільговики користуються пільгами, що надають комунальні підприємства, послуги яких фінансуються за рахунок коштів державного бюджету.

    Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 141 «Деякі питання виплати у 2016 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань» та від 29.04.2016 року № 320 «Про збільшення розмірів щорічної разової грошової допомоги до 5 травня деяким категоріям громадян» до Дня Перемоги інваліди війни 1 групи отримали разову грошову допомогу у розмірі – 2975,00 грн.; інваліди війни 2 групи – 2600,00 грн.; інваліди війни 3 групи – 2310,00 грн.; учасники бойових дій – 920,00 грн.; учасники війни – 400,00 грн.

          З метою визначення соціально – побутових, медичних потреб та потреби учасників бойових дій (учасників АТО) в отриманні нової спеціальності ( у 2016 році 29 учасників бойових дій виявили бажання отримати нову спеціальність, більшість – курси водія. На 11 осіб укладені договори щодо проходження навчання на базі малого підприємства «Світлофор»), послуг з психологічної реабілітації (4  учасника бойових дій пройшли психологічну реабілітацію у 2015 році, а 2 – у 2016 році відповідно), проходження санаторно – курортного лікування (12 учасників АТО, з них: 10 учасників бойових дій та 2 інваліда війни  потребують проходження санаторно – курортного лікування; у 2015 році                    1 учасник бойових дій пройшов санаторно – курортне лікування, 3 учасника АТО забезпечено санаторно – курортними путівками у 2016 році), протезування, забезпечення жилою площею (у разі потреби поліпшення житлових умов), отримання земельної ділянки спеціалістами сектора персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради проводиться анкетування.

За результатами анкетування узагальнена інформація щомісяця та щокварталу подається до департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації, виконавчого комітету Херсонської міської ради,  відділу бухгалтерського обліку та звітності управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Постійно проводиться інформаційно – роз’яснювальна робота  щодо забезпечення соціального захисту ветеранів війни, демобілізованих учасників бойових дій із зони АТО військовослужбовців. В управлінні праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради існує «гаряча лінія» щодо вирішення питань соціального захисту ветеранів за номером 26-33-60, 26-34-28.  Необхідна інформація розміщена на стендах управління.

Начальник управління 






      А.П.Безкоровайна

Донцова
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