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Про висвітлення діяльності 

Суворовської районної у м.Херсоні 
ради та її виконавчих органів 

у засобах масової інформації 
та на офіційному сайті

Заслухавши інформацію завідувача відділу організаційно-кадрової роботи (Сіроштан Н.В.) щодо висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів у засобах масової інформації та на офіційному сайті районної ради, виконавчий комітет районної у м.Херсоні ради зазначає, що на виконання  Законів України: „Про доступ до публічної інформації”, „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідальними посадовими особами здійснювалося інформували мешканців району та міста про діяльність районної ради та її виконавчих органів, оприлюднювалися проекти та прийняті рішення сесій та виконкому,  розпорядження голови районної у м.Херсоні ради, надавалися інформаційно-правові роз’яснення щодо змін у чинному законодавстві в газеті “Прямо в руки”, на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради, а з травня 2016 року на сторінці у соціальній мережі «Фейсбук». 

Особлива увага надавалася інформаційно-правовим роз’ясненням щодо змін у чинному законодавстві, з питань соціального захисту населення, стосовно порядку призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

За звітний період (з серпня 2015 по серпень 2016 року), на офіційному сайті було розміщено: 76 рішень сесій, 113 рішень виконкому, 26 нормативно-правових актів, більш ніж 320  новин, 35 інформацій щодо змін у чинному законодавстві, для громадян - оголошення та привітання з державними і професійними  святами.  

У газеті “Прямо в руки” було надруковано 16 оголошень про проведення конкурсів на заміщення вакантних посад, прийняті рішення районної ради про виконання бюджету району у місті. 

З метою інформування населення, на сайті районної ради також розміщувалася інформація, що надавалася Херсонською місцевою прокуратурою, Головним управлінням національної поліції у Херсонській області, Херсонською об’єднаною податковою інспекцією Головного управління ДФС у Херсонській області,  Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області.

На підставі вищевикладеного, керуючись ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет
В И Р І Ш И В:

1. Інформацію завідувача відділу організаційно-кадрової роботи  (Сіроштан Н.В.), узяти до відома. 
2. Керівникам виконавчих органів районної у м.Херсоні ради постійно надавати до відділу організаційно-кадрової роботи та загального відділу інформаційні матеріали для узагальнення та подальшого оприлюднення.


3. Завідувачам відділів: організаційно-кадрової роботи (Сіроштан Н.В.),  загального (Бурдіній Г.В.), продовжувати роботу з інформаційного оприлюднення у засобах масової інформації та її розміщенню на офіційному сайті матеріалів щодо  діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів. 
4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.
Заступник голови районної 

у м. Херсоні ради                                                                               В.В. Рубанець
Інформація

про висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради                            та її виконавчих органів у засобах масової інформації 

та на офіційному сайті 
На виконання  Законів України: „Про доступ до публічної інформації”, „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою забезпечення прозорості та відкритості, підзвітності та відповідальності перед територіальною громадою депутатів, виконавчих органів та посадових осіб, на II сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання, 28.01.2016р. було затверджено «Програму висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації». 

Мешканці району та міста отримують інформацію через місцеві газети, телебачення, офіційний сайт Суворовської районної у м. Херсоні ради, сторінку у соціальній мережі «Фейсбук» про діяльність районної ради та її виконавчих органів щодо життєдіяльності району, соціального захисту населення, легалізації оплати праці та зайнятості населення у Суворовському районі, з питань виконання бюджету району, прийнятих нормативно-правових актів, рішень сесій та виконавчого комітету. Особлива увага надавалася інформаційно-правовим роз’ясненням щодо змін у чинному законодавстві, з питань соціального захисту населення, стосовно порядку призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

На виконання Законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», на сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради оприлюднювалися проекти та прийняті рішення сесій та виконкому, розпорядження голови районної у м.Херсоні ради, протоколи засідань постійних депутатських комісій, координаційної ради, пленарних засідань сесій, виконкому, із зазначенням дати оприлюднення документів.

Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., заступники голови ради Рубанець В.В. і Калюжний Д.А., депутати районної ради брали участь у прямих ефірах на обласному радіо і телебаченні, проводили „круглі столи”, спільні наради зі спеціалістами виконавчих органів міської ради та комунальних служб міста, виїзні наради за місцем проживання щодо створення ОСББ та вирішення проблем життєдіяльності багатоквартирних будинків, реформування житлово-комунального господарства. У рамках цих зустрічей, мешканці району, голови правлінь ОСББ, ЖБК, квартальних комітетів не просто вживу спілкуються з керівництвом району та депутатами, а й мають можливість донести до них проблеми.

З метою інформування населення, на сайті районної ради також розміщувалася інформація, що надавалася Херсонською місцевою прокуратурою, Головним управлінням національної поліції у Херсонській області, Херсонською об’єднаною податковою інспекцією Головного управління ДФС у Херсонській області,  Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області.
Протягом року на офіційному сайті було розміщено: 76 рішень сесій,                       113 рішень виконкому, 26 нормативно-правових актів, більш ніж 320 новин,                       35 інформацій щодо змін у чинному законодавстві, для громадян - оголошення та привітання з державними і професійними  святами.  

За наявності вакантних посад, на виконання ЗУ «Про службу в органах місцевого самоврядування», в газеті “Прямо в руки” та на сайті районної ради друкуються оголошення про конкурси на заміщення вакантних посад та вимоги до учасників конкурсу. Протягом звітного періоду: надруковано 16 оголошень про проведення конкурсів, проведено 16 конкурсів, за результатами яких прийнято на вакантні посади  22 особи. 
Відповідно до статей 56-58 Закону України «Про запобігання корупції» та Закону України «Про очищення влади», стосовно посадових осіб та службовців  проводяться перевірки по кожній особі, на сайті оприлюднюються необхідні матеріали. 
Депутати районної у місті ради VІІ скликання співпрацюють з посадовими особами виконавчих органів ради, головами правлінь ОСББ, ЖБК і квартальних комітетів щодо виконання делегованих повноважень, звернень мешканців району з вирішення проблем життєдіяльності, благоустрою, соціальних питань ветеранів, малозабезпечених верств населення, допомоги дітям та сім’ям, які опинилися у складній життєвій ситуації. Протягом року на офіційному сайті районної ради постійно висвітлювалася інформація про діяльність депутатів.
З метою проведення правової освіти, профілактики правопорушень серед неповнолітніх, які потребують особливої педагогічної уваги, службою у справах дітей, проводиться постійна робота щодо подолання бездоглядності, безпритульності та правопорушень серед дітей, соціально-правового захисту дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Для цього, спільно з правоохоронними органами, працівниками юстиції, психологами, проводяться семінари з питань індивідуально-профілактичної роботи для  дітей відповідних категорій та їхніх батьків, проводяться профілактичні рейди: "Діти вулиці", "Сім'я", "Вокзал". Про результативність такої співпраці, матеріали постійно розміщуються на сайті районної ради і сторінці у соціальній мережі «Фейсбук».
Висвітлювалися матеріали про історичні події, пам’ятні дати. Для цього вивчалися архівні документи, спогади ветеранів, кожна публікація ілюструвалася оригінальними фотографіями тих часів.
Через сайт Суворовської районної у м.Херсоні ради, населення району запрошується до участі в районних та міських заходах, двомісячниках з благоустрою і санітарного очищення території, інформується про виконані роботи під час проведення «чистих четвергів» і суботників, «Днів довкілля», найбільш активним учасникам оголошуються подяки. 
Приділяється значна увага висвітленню різноманітних культурних подій нашого району: «Свято Таврійського мікрорайону», на якому підводяться підсумки конкурсу на «Краще ОСББ, ЖБК» і «Кращий квартал сектора індивідуальної забудови» та урочисто нагороджуються переможці; «Золоте весілля» для сімейних пар, які прожили  в шлюбі 50 років.
Започатковані добрі традиції мають своє продовження з року в рік. Так, депутати районної ради допомагають до Дня знань дітям сиротам - першокласникам, а до Міжнародного Дня захисту дітей – тим, хто знаходиться на лікуванні в дитячому відділенні Херсонської міської клінічної лікарні ім. Є.Є. Карабелеша. Для дітей Таврійського мікрорайону, районною у місті радою спільно з ТРЦ «Променад-Плаза», вже поспіль трьох років проводяться Новорічні та Різдвяні свята.

Матеріали про районні заходи висвітлювалися на сторінках ЗМІ, інтернет-виданнях, на сайті районної у м.Херсоні ради, журналістами ТРК “Україна”,                        TV “Скіфія”, «ЯТБ», «ВТВ+», «КРАТУ». 

Завідувач відділу 
організаційно-кадрової роботи                                                           Н.В. Сіроштан

