Проект
Про роботу Територіального 
центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 

Суворовського району м. Херсона 

у 2016 році  в умовах 

реформування системи надання 
соціальних послуг
Заслухавши та обговоривши інформацію директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона Сластеніної Т.М. про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2016 році, виконком зазначає, що, керуючись Законом України «Про соціальні послуги» та наказами Міністерства соціальної політики України з метою реалізації Стратегії реформування системи надання соціальних послуг, Територіальний центр здійснював соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.
     За 2016 рік Територіальним центром було взято на облік та надано соціальних послуг 1471 особі.
         Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано послуги 270 особам, з яких 17 особам – на платній основі. Кількість послуг, які були надані соціальними робітниками цього відділення за рік, складає 57651.

         У відділенні соціально-побутової адаптації за 3 місяця 2016 року отримали соціальні послуги 506 осіб у загальній кількості 3470.
         З 01.04.2016 року відділення соціально-побутової адаптації перетворено у відділення денного перебування на підставі змін, які були внесені до Положення Територіального центру, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 1093  від 23.12.2015р.

   За 9 місяців поточного року відділенням денного перебування було обслужено 1201 особа. Надані соціальні послуги у загальній кількості 9420.

        Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.15 року № 1093 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 року №1417» у Положення Територіального центру були внесені зміни. Штати Територіального центру Суворовського району приведені у відповідність до наказу Мінсоцполітики від 12 липня 2016 року №756.

       Нову редакцію Положення, структуру та штатну чисельність Територіального центру затверджено рішенням Суворовської районної ради від 21.10.2016р. №78.

       Соціальні послуги у відділеннях Територіального центру надаються згідно запроваджених державних стандартів. Продовжено роботу інноваційними методами соціальної роботи: обслуговування мультидисциплінарною командою та заняття ,,Університету III віку”.
       Ураховуючи вищезазначене та з метою більш широкого охоплення громадян району, які перебувають у складній життєвій ситуації та надання їм якісних соціальних послуг, виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради
В И Р І Ш И В :

1.Інформацію директора Територіального центру соціального         обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району               м. Херсона Сластеніної Т.М. – узяти до відома.

2. Територіальному центру (Сластеніної Т.М.):

2.1. Постійно проводити роботу по виявленню та постановці на обслуговування громадян, які потребують обслуговування і надання соціальних послуг.

2.2. Посилити контроль за виконанням функціональних обов’язків працівників Територіального центру.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці соціального захисту населення Суворовської районної у 
м. Херсоні ради Безкоровайну А.П. 

          4. Рішення висвітлити на офіційному сайті районної ради.
Голова районної

у м. Херсоні ради







А.В. Задніпряний
Довідка 

про роботу Територіального центру  за 2016 рік в умовах реформування системи надання соціальних послуг
       Керуючись Законом України ,,Про соціальні послуги” та виконуючи накази Міністерства соціальної політики України з метою реалізації Стратегії реформування системи надання соціальних послуг, Територіальний центр соціального обслуговування ( надання соціальних послуг )  Суворовського району м. Херсона продовжив здійснювати соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, безпосередньо в установі та за місцем проживання. 

       З початку року у Територіальному центрі функціонувало 2 відділення: 

- відділення соціальної допомоги вдома;

- відділення соціально-побутової адаптації.

       Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано послуги 270 особам, з яких 17 особам – на платній основі. Кількість послуг, які були надані соціальними робітниками цього відділення за рік, складає 57651, з них 57099 - на безоплатній основі, 552 послуги - на платній.

       У відділенні соціально-побутової адаптації за 3 місяця 2016 року отримали соціальні послуги 506 осіб у загальної кількості 3470, а саме:

- соціально-побутові послуги – 1598;

- соціально-педагогічні послуги – 365;

- психологічні послуги – 176;

- соціально-медичні послуги – 299;

- інформаційні послуги – 1032.

       З 01.04.2016 року відділення соціально-побутової адаптації перетворено у відділення денного перебування на підставі змін, які були внесені до Положення Територіального центру, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 1093  від 23.12.2015р.

      За 9 місяців поточного року відділенням денного перебування було виявлено 1376 осіб, обслуговано 1201 особа. Надані соціальні послуги у загальній кількості 9420, а саме:

- послуга представництво інтересів – 3806;

- послуга консультування – 572;

- послуга соціальної адаптації – 5042.

      Крім того, допомога в оформленні субсидії надана – 77 особам.

      У поточному році для підопічних відділення денного перебування були організовані культурні заходи, а саме: автобусна  екскурсія ,,Зелені хутори Таврії”, перегляди кінофільмів у кіноконцертному залі ,,Ювілейний”, відвідання  виставки творчих робіт ,,Закохані в батик”,  фотовиставки ,,Світлини для героїв”, авторської виставки ,,Дерево та вогонь”, музея Морської академії.
      Територіальний центр, відповідно до міської програми соціального захисту населення, надає соціальну допомогу громадянам за напрямками цієї програми: ,,Вдячність”, ,,Гаряче харчування”, ,, Муніципальний хліб”.

      За цими програмами отримали допомогу:

- 134 особи отримали 3378 талонів на гаряче харчування;

- 32 особи отримали 100 талонів на пільговий ремонт взуття, одягу, прання білизни;

- видано карток на отримання хліба за пільговою ціною – 13 особам.

       На підставі рішення міської ради від 12.02.2016р. №45 ,,Про затвердження Цільової Програми поетапного оснащення засобами обліку води водопровідних вводів абонентів малозабезпечених та пільгових категорій громадян, які мешкають в багатоквартирному та приватному секторі м. Херсона на 2016-2017 роки”, 66 особам були установлені лічильники води на безоплатній основі.
       Також Територіальний центр надав слідуючі соціальні послуги:

- 1003 перукарські послуги отримали 620 осіб, з них 211 осіб на платній основі отримали 395 послуг;

- 924 швацьких послуг отримали 398 осіб, з них 25 осіб на платній основі отримали 39 послуг.

       У звітному році продовжено роботу з таких інноваційних моделей соціальної роботи, як ,,Університету III віку” та надання соціальних послуг мультидисциплінарною командою. 

       Заняття ,,Університету III віку” проходили на базі бібліотеки                  ім. Л.Українки та в приміщенні установи. На протязі року слухачі опановували знання з комп’ютерної грамотності та користування Інтернетом, з основ психології, здорового способу життя у похилому віці, юридичного права та соціальних знань. У Територіальному центрі 2 рази на тиждень проводяться заняття з психологічної підтримки для людей похилого віку.

Мультидисциплінарною командою (соціальний робітник, соціальний працівник, психолог, медична сестра, перукар, швачка) було обслуговано            25 осіб. 

Запроваджено нові соціальні послуги: консультування, представництво інтересів.

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.15 року № 1093 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від           29.12.2009 року №1417» у Положення Територіального центру були внесені зміни. Штати Територіального центру Суворовського району приведені у відповідність до наказу Мінсоцполітики від 12 липня 2016 року № 756.

Нову редакцію Положення, структуру та штатну чисельність Територіального центру затверджено рішенням Суворовської районної ради від 21.10.2016р. №78.

Соціальні послуги у відділеннях Територіального центру надаються згідно запроваджених державних стандартів.

У 2016 році на фінансування Територіального центру було виділено видатки у сумі 1 945 400 грн.

Матеріально-технічна база Територіального центру загалом задовільна, але існує нагальна потреба на теперішній час у комп’ютерах, ксероксної техніки, принтері. Також є потреба у обладнанні та матеріалах для надання послуг робітника з комплексного обслуговування будинків, перукаря, медичної сестри.

На протязі 2016 року працівники Територіального центру отримували подяки від підопічних, грамоти та подяки від голови міста, голови Суворовської районної ради, адміністрації Територіального центра.

Територіальний центр постійно веде роз’яснювальну роботу серед населення району щодо можливості отримання різних видів соціальних послуг як на безоплатній так і на платній основі, удосконалює роботу по розширенню та наданню якісних соціальних послуг.

Директор Терцентра                                                                Т.М.Сластеніна
