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                                                                                                              ПРОЕКТ
Про підсумки роботи зі зверненнями

громадян у виконкомі районної у м. Херсоні

ради та його структурних підрозділах 

за 11 місяців 2016 року
Заслухавши інформацію завідувача загального відділу Бурдіної Г.В., виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради зазначає, що протягом 11 місяців 2016 року працівниками структурних підрозділів виконавчого комітету проводилася певна робота щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

За звітний період виконкомом зареєстровано 3272 звернення громадян. Заяви та звернення, що надійшли до виконавчого комітету та його структурних підрозділів, було розглянуто в установлені чинним законодавством терміни. Також до служби у справах дітей звернулося 1674 особи, до управління праці та соціального захисту населення – 32945. 

За 11 місяців 2016 року  служба у справах дітей взяла участь у 262 судових засіданнях, управлінням праці та соціального захисту населення прийнято 9209  заяв на призначення субсидій населенню, з них призначено 6364 на суму 53149,0 тис. грн., відділом ведення Державного реєстру виборців прийнято та опрацьовано письмових заяв виборців 53 та змінено виборчих адрес за зверненнями відділів ведення ДРВ – 2257. 

За звітний період головою та його заступниками прийнято 28 осіб.

Протягом 2016 року, на виконання районної програми «Ветеран», разову адресну грошову допомогу отримало 10 громадян на суму 5000 грн. до Дня Перемоги, 27 осіб  отримали разову грошову допомогу на поховання родичів на суму 11448 грн. 00 коп. грн. На виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2016 рік до Новорічних та Різдвяних свят було придбано та подаровано подарунки для дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування  на суму 15580 грн. 

Ураховуючи викладене, та керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

В И Р І Ш И В :

1.Інформацію завідувача загального відділу Бурдіної Г.В., взяти до відома (додається).

2. Керуючому справами та керівникам структурних підрозділів районної у м. Херсоні ради :

2.1. Забезпечити, в межах делегованих повноважень, безумовне виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».


3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Добуша Я.Т. 

Голова районної

у м. Херсоні ради                            

                               А.В.Задніпряний
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