









ПРОЕКТ 
	Про стан виконання управлінням праці та соціального захисту населення районної ради вимог чинного законодавства України щодо надання пільг окремим категоріям громадян  
	


Заслухавши і обговоривши інформацію завідувача сектора персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, Донцової С.О. щодо виконання вимог чинного законодавства Україні в частині надання пільг окремим категоріям громадян виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради зазначає, що спеціалісти сектора в своїй діяльності керуються відповідними законодавчими актами, рішеннями міської та районної у місті рад, Положенням про управління праці та соціального захисту населення районної у місті ради.

Станом на 01.09.2017 року на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває 24644 пільговика. 515 осіб отримали «Посвідчення батьків багатодітної сім’ї» та 1031 осіб отримали «Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї» 
Одним із завдань спеціалістів сектора залишається збір необхідних документів, обробка та введення одержаної інформації до Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків та передача її для узагальнення й фінансування відповідній службі виконавчого комітету Херсонської міської ради.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію завідувача сектора персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, Донцової С.О. про стан виконання управлінням праці та соціального захисту населення районної ради вимог чинного законодавства України  в частині надання пільг окремим категоріям громадян взяти до відома.

2. Сектору персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення продовжувати роботу щодо формування Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у м. Херсоні ради Рубанця В.В.
Голова районної

 у м. Херсоні ради                                                                                             А.В.Задніпряний

Інформація про стан виконання управлінням праці та соціального захисту населення районної ради вимог чинного законодавства України щодо надання пільг окремим категоріям громадян
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 р. №117 “Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги” в  структурі управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради працює сектор персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги. Головним завданням спеціалістів сектора є формування автоматизованого реєстру та поетапне включення до нього інформації про пільговиків, які проживають на території району. На кожного пільговика заведено справу в електронному та паперовому вигляді. Станом на 01.09.2017 року  на обліку перебуває 24644 особи, які мають право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг‚ послуг зв’язку та вартості твердого палива і скрапленого газу відповідно до Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про соціальний захист дітей війни”, “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, “Про жертви нацистських переслідувань” та інших.


З 01 січня 2010 року, відповідно до Закону України “Про охорону дитинства” та наказом Міністерства України у справах сім’ї‚ молоді та спорту № 3337 від 13.08.2008 р. “Про єдиний облік багатодітних сімей в Україні” ведеться постійна робота щодо складання списків багатодітних сімей  та наповнення бази даних. Так до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб‚ які мають право на пільги включено інформацію про 488 осіб, які мають статус «Багатодітна сім’я» та 1556 осіб, які мають статус «Дитина з багатодітної сім’ї». З них 41 особа отримала “Посвідчення батьків багатодітної сім’ї” та 97 осіб отримали “Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї”.

 Постійно ведеться корегування Єдиного обліку багатодітних сімей. 

12 пільговиків, які проживають у будинках, що не мають центрального опалення й газифікації у 2017 році отримали адресну грошову допомогу на придбання твердого палива  на загальну суму 16093 гривень та 11 пільговиків на придбання скрапленого газу на загальну суму  1273 гривні. 

 З 1 липня 2015 року, відповідно до Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 389, пільги на житлово-комунальні послуги таким пільговим категоріям як учасники війни, жертви нацистських переслідувань, діти війни, багатодітні сім’ї надаються за умови, якщо середньомісячний сукупний дохід сім’ї пільговика на одну особу за попередні шість місяців не перевищував з 01.07.2015 року - 1710 грн., з 01.01.2016 року – 1930 грн., а з 01.01.2017 року не перевищує – 2240 грн.

 Якщо до сукупного доходу сім’ї входять доходи, крім пенсії та соціальної допомоги, пільговики подають до управління праці та соціального захисту населення декларацію про доходи сім’ї пільговика за формою, а також довідки про доходи свої та членів сім’ї за шість місяців, що передують місяцю звернення, або відсутність доходів за такий період.
Відповідні списки пільговиків кожного місяця подаються управлінням праці та соціального захисту населення Суворовської районної у місті Херсоні ради до організацій – надавачів житлово – комунальних послуг.
 Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 05.07.2017 № 223 «Деякі питання виплати у 2017 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань» до Дня Перемоги отримали разову грошову допомогу у розмірі від 500 грн. до 3500 грн.‚ залежно від категорії пільговика – 3453 особи.

Проводиться робота щодо своєчасного заповнення бази Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги зареєстрованих осіб, а саме:

· внесення інформації про громадян, які мають право на пільги (категорія, дані про документ, що підтверджує право на пільгу, серія та номер паспорту,  ідентифікаційний код, паспортні дані щодо місця проживання, відомості про пільги, якими користується пільговик);

· відомості про членів сім’ї особи, яка має право на пільги

Кожного місяця проводиться корегування бази даних ЄДАРП:

· у зв’язку з надходженням від Міського відділу реєстрації актів цивільного стану списків громадян, які померли;

· інформація при заповненні карток бази ЄДАРП безпосередньо з пільговиками Суворовського району.

Проводиться видача довідок пільговикам, надаються відповіді на звернення від громадян, відповіді на звернення на Урядову гарячу лінію та на запити від управлінь праці та соціального захисту населення інших районів. 
Спеціалістами сектора проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з мешканцями району з приводу надання пільг окремо по кожній категорії пільговиків.

Начальник управління                                                         А.П.Безкоровайна
Донцова
