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Про внесення змін до  складу комісії з 
розгляду питань призначення державної 
соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, 
призначення та надання населенню субсидій для

відшкодування витрат на оплату

житлово-комунальних послуг,

придбання скрапленого газу, твердого та 
рідкого пічного побутового палива,
призначення (відновлення) соціальних виплат 

внутрішньо переміщеним особам

  Рішенням виконавчого комітету від 13.07.2016 року № 87 було затверджено Положення та створена комісія з призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.

             У зв’язку з кадровими змінами у складі членів комісії та керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет Суворовської районної у м. Херсоні ради 
ВИРІШИВ:

            1.   Вивести зі складу членів комісії:
             -  Стрельцову Тетяну Павлівну, головний спеціаліст-державний соціальний інспектор управління праці та соціального захисту населення; 
             -  Сітнік Світлану Василівну, начальника відділення ВД ФСНВ у м. Херсоні;

           - Тімановського Павла Алімовича, провідний спеціаліст відділу соціальних виплат та перевірок Херсонської міської виконавчої дирекції Фонду соціального                                                           страхування з тимчасової втрати працездатності.  
 2.   Ввести до складу членів комісії:
 - Іванічеву Галину Петрівну, начальника відділу державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради;
 -  Головачову Ольгу Дмитрівну, в.о. начальника відділу страхових виплат та матеріального забезпечення Херсонського відділення управління ВД ФСС України в Херсонській області.

Голова районної у місті Херсоні ради                                                     А.В.Задніпряний                                       
