Проект
Про організацію роботи щодо призначення 
та надання населенню Суворовського району 
субсидій для відшкодування витрат на оплату 
житлово-комунальних послуг, придбання 
скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 
побутового палива на осінньо-зимовий період 
2017-2018 років.                                                        


Заслухавши інформацію заступника начальника управління праці та соціального захисту населення – начальника  відділу з питань призначення державної допомоги Рудницької Г.П. виконком районної у м. Херсоні ради зазначає, що в районі проводиться певна робота з виконання наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контролю за їх використанням.


Для вирішення нагальних проблем соціального забезпечення сімей постійно проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення району про порядок призначення субсидій за спрощеним порядком та внесення змін до чинного законодавства з цих питань.


Відділ з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення повністю забезпечує розгляд звернень мешканців району щодо призначення різних видів державної допомоги.


Так, з травня 2017 року перепризначено субсидію 15094 сім’ям на суму 107813,36 тис. грн.


Для прийому громадян у зручний для них час змінено графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги. Проводиться прийом громадян на додаткових пунктах у с. Степанівка та вул. Генерала Алмазова, 41-а                         (вул. Безроднього).

Враховуючи складне матеріальне становище окремих груп громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидій, постійно працює комісія з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, яка утворена розпорядженням голови районної у  м. Херсоні ради, так протягом 2017 року на комісії розглянуто 910 заяв щодо призначення субсидій, по 907 заявам прийнято позитивне рішення.     

           Ураховуючи вищезазначене, та керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування України» виконавчий комітет  районної у м. Херсоні ради 

ВИРІШИВ:

    1.  Інформацію начальника відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення Рудницької Г.П. узяти до відома.

    2.  Відділу з питань призначення державної допомоги (Рудницька Г. П.):

             2.1.Продовжити роботу по виконанню наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контроль за їх використанням. 
           2.2.При призначенні населенню субсидій забезпечувати неухильне виконання вимог чинного законодавства.

           2.3.Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед мешканців району щодо умов призначення населенню субсидій відповідно до чинного законодавства.

          3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у місті ради Рубанця В.В.
Голова районної 

у місті ради                                                                                  А.В.Задніпряний
Інформація
про організацію роботи щодо призначення та надання населенню Суворовського району субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на осінньо-зимовий період 2017-2018 років.                                                        


Призначення субсидії мешканцям Суворовського району здійснюється управлінням праці та соціального захисту  населення Суворовської районної у м. Херсоні ради, яке розташовано за адресою вул. Маяковського 8.

          В управлінні працює  інформаційно – консультативний сектор, до якого громадяни звертаються  за консультаціями щодо призначення всіх видів державних допомог та субсидій, а також для попереднього запису до спеціалістів.   Для прийому громадян у зручний для них час змінено графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення. Прийом мешканців району проводиться щоденно, крім вихідних, без обідньої перерви. Також проводиться прийом громадян на додаткових пунктах с. Степанівка та  вул. Генерала Алмазова, 41-а (вул. Безроднього).

На сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради розміщено списки громадян, яким призначено субсидію (оновлюються щодня).


Щочетверга в Херсонську обласну державну адміністрацію надсилається інформація про стан призначення субсидії.

 Призначення субсидій населенню проводиться за  спрощенним порядком, а саме: до управління подається тільки заява та декларація про доходи і витрати осіб, які звертаються за призначенням житлової субсидії.


26 квітня 2017 року Кабінет Міністрів України прийняв рішення провести цьогорічну монетизацію частини зекономлених субсидій. 

Так постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.17 № 300 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету міністрів України» внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 року № 848 «Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», а саме: невикористані суми субсидії для відшкодування витрат на оплату послуг з газо- та електропостачання для індивідуального опалення в обсягах, що перевищують вартості 100 куб. метрів природного газу або вартості 150 кВт.г електричної енергії, відтепер не залишатимуться на рахунках отримувачів в організаціях, а перераховуватимуться на особовий рахунок одержувача субсидії в банківській установі або виплачуватимуться через поштові відділення. Списки осіб , у яких зазначаються відповідні суми невикористаної субсидії, подаються до 1 червня управлінню праці та соціального захисту населення підприємствами – надавачами послуг. Управління соціального захисту населення до 1 вересня повідомляє зазначених осіб про необхідність подання заяви, на підставі якої будуть повернуті кошти.

Відповідно списків наданих підприємствами – надавачами послуг на монетизацію у 1917 осіб на рахунках залишилась частина невикористаної субсидії, станом на 01.09.2017 року прийнято заяв 1754 на суму 971,1 тис грн., що складає 91,5 відсотків.             
        З травня 2017 року на наступний період має бути перепризначено 18487 субсидій, станом на 01.09.2017 року призначено 15094 субсидії , що складає 81,65 %.

Враховуючи складне матеріальне становище окремих громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидії заяви розглядаються на спеціально створених комісіях, так протягом 2017 року на комісії розглянуто 910 заяв щодо призначення субсидій, по 907 заявам прийнято позитивне рішення.     

Станом на 01.09.2017 року нараховані кошти по субсидії 91366,30 тис. грн., в тому числі заборгованість на 01.01.2017 року – 44983,50 тис. грн.


Профінансовано субсидій на суму – 69949,80 тис. грн. 

          Заборгованість на 01.09.2017 року складає – 66400,0 тис. грн.

Крім того проводиться робота з населенням з метою погашення заборгованості за отриманні житлово-комунальні послуги та забезпечення сталого рівня поточної оплати.

          
Управлінням праці та соціального захисту населення  Суворовської районної у м. Херсоні ради постійно залучаються безробітні особи до участі у громадських роботах за програмою «Інформування населення про порядок надання житлових субсидій та робота з документацією».

Заступник начальника управління,

начальник відділу з питань 

призначення державної допомоги                                                 Г.П.Рудницька






