Про основні показники діяльності 
Територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) 

Суворовського району м. Херсона 

у 2018 році  
Заслухавши інформацію директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона Сластеніної Т.М. про основні показники діяльності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2018 році, виконавчий комітет зазначає, що  Територіальний центр здійснює належне соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, враховуючи вимоги Закону України «Про соціальні послуги» та накази Міністерства соціальної політики України. 
     У 2018 році Територіальним центром було взято на облік та надано соціальних послуг 1583 особам.
         Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано послуги 290 особам, з яких 19 особам – на платній основі. Кількість послуг, які були надані соціальними робітниками цього відділення за рік, складає 65802.

Працівниками відділення денного перебування за рік було обслужено 1293 особи. Надано соціальних послуг у загальній кількості  16828.


За звітній період було надано 2867 соціально-побутових послуг, 590 психологічних послуг, 1900 медичних. Натуральну допомогу отримали 443 особи. 
       
Соціальні послуги у відділеннях Територіального центру надаються згідно запроваджених державних стандартів. Продовжено роботу інноваційними методами соціальної роботи: обслуговування мультидисциплінарною командою та заняття ,,Університету III віку”.
  
В приміщенні установи було встановлено автоматичну пожежну сигналізацію оповіщення про пожежу та комерційний вузол обліку газу с пристроєм дистанційної передачі даних. Придбано оргтехніку та меблі для кабінетів.
   Ураховуючи вищезазначене та з метою більш широкого охоплення громадян району, які перебувають у складній життєвій ситуації та надання їм якісних соціальних послуг, виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради
В И Р І Ш И В :

1.Інформацію директора Територіального центру соціального         обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району               м. Херсона Сластеніної Т.М. – узяти до відома.

2. Територіальному центру (Сластеніної Т.М.):

2.1. Постійно проводити роботу по виявленню та постановці на обслуговування громадян, які потребують обслуговування і надання соціальних послуг.

2.2. Посилити контроль за виконанням функціональних обов’язків працівників Територіального центру.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у м. Херсоні ради Рубанець В.В.
Голова районної

у м. Херсоні ради







А.В. Задніпряний
Довідка 
про роботу Територіального центра соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2018 році

Керуючись Законом України ,,Про соціальні послуги” та  наказами Міністерства соціальної політики України Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона здійснює соціальне обслуговування та надання  соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, безпосередньо в установі та за місцем проживання. 

У 2018 році у Територіальному центрі функціонувало 2 відділення: 

- відділення соціальної допомоги вдома;

- відділення денного перебування.

       Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано послуги 290 особам, з яких 19 особам – на платній основі. Кількість соціальних послуг, які були надані соціальними робітниками цього відділення за рік, складає 65802, з них 65221 - на безоплатній основі, 581послуга - на платній.

Працівниками  відділення денного перебування за рік було обслужено1293 особи. Надано соціальних послуг у загальній кількості 16828, а саме:

- послуга представництво інтересів – 7685;

- послуга консультування – 1389;

- послуга соціальної адаптації – 7754.

      Крім того, допомога в оформленні субсидії надана – 559 особам, в отриманні матеріальної допомоги – 26особам.

      Територіальний центр, відповідно до міської програми соціального захисту населення, надає соціальну допомогу громадянам за напрямками програми: ,,Вдячність”, ,,Гаряче харчування”, ,, Муніципальний хліб”.

      За цими програмами отримали допомогу:

- 130 осіб отримали 2796 талонів на гаряче харчування;

- 18 осіб отримали 69 талонів на пільговий ремонт взуття, одягу, прання білизни;

- видано карток на отримання хліба за пільговою ціною – 1 особі з багатодітної родини.

У 2018 році Територіальним центром було надано 2612 соціально-побутових послуг:

- 1848 перукарські послуги отримали 629 осіб, з них 178 осіб на платній основі отримали 305 послуг;

- 1012 швацьких послуг отримали 335 осіб, з них 18 осіб на платній основі отримали 32 послуги;

- 7 осіб отримали послугу з дрібного ремонту помешкань на платній основі.


Крім того надано підопічним Територіального центру 590 психологічних послуг,  1900 медичних послуг, 39 особам надано юридичне консультування.

 За звітний період надано натуральну допомогу 443 особам:

- продуктами харчування 237 особам на суму 27639грн., 

- засоби особистої гігієни отримали 206 осіб на суму 3350грн.

У поточному році для підопічних відділення денного перебування було організовано відвідування фотовиставок, музеїв, перегляд художніх кінофільмів, проведено ряд культурно-розважальних заходів:

 - в установі Територіального центру проведено захід «Золотий вік», присвячений Дню людей похилого віку, захід «День милосердя і добра» до Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями, святковий вечір з нагоди отримання сертифікатів «Університет III віку», зустрічі-спілкування «За солодким столом»;

- тренінг «Від фінансової обізнаності до фінансової спроможності» за співучасті з громадською організацією «Громада ЮА»;

- проведені культурно-масові заходи на базі бібліотеки ім.Л.Українки, присвячені святкуванню 8 березня,  до дня Соборності України, «Матуся, родина, Херсон, Україна», «Від серця до серця»;

- відвідання фотовиставок та музеїв міста, перегляд художніх кінофільмів  у кіноконцертному залі , «Ювілейний»;

У цьому році в установі було створено бібліотеку для розширення можливості спілкування підопічних Територіального центру.

Також продовжено роботу з таких інноваційних моделей соціальної роботи, як ,,Університету III віку” та надання соціальних послуг мультидисциплінарною командою. Заняття Університету III віку проходять на базі бібліотеки ім.Л.Українки та в приміщенні установи.30 осіб опановують знання з комп’ютерної грамотності та користування Інтернетом, з основ психології, здорового способу життя у похилому віці, юридичного права та соціальних знань. Мультидисциплінарною командою (соціальний робітник, соціальний працівник, психолог, медична сестра, перукар,швачка) було обслужені 28 осіб. 

Соціальні послуги у відділеннях Територіального центру надаються згідно упроваджених державних стандартів.

У 2018 році на фінансування Територіального центру було виділено видатки у сумі 3 205 600 грн. Ці видатки задовольняють потреби по заробітній платі та енергоносіям. 

Для покращення матеріально-технічної бази установи в 2018 році було придбано 2 комп’ютера та багатофункціональний пристрій, меблі в кабінети установи, дивани та столи для облаштування кабінету, в якому проводяться тренінгові психологічні заняття та заходи культурно-дозвіллєвого напрямку. У відповідності з вимогами  пожежної безпеки в приміщенні установи було встановлено автоматичну пожежну сигналізацію оповіщення про пожежу та пожежний моніторинг. Встановлено комерційний вузол обліку газу з пристроєм дистанційної передачі даних. Зроблено проектно-кошторисну документацію для проведення капітального ремонту  будівлі, що знаходиться в оренді установи.

Матеріально-технічна база Територіального центру загалом задовільна, але є потреба на теперішній час у комп’ютерах, ксероксної техніки, принтері. Також є потреба у обладнанні та матеріалах для надання послуг робітника з комплексного обслуговування будинків, перукаря, медичної сестри.
У жовтні 2018 року Департаментом бюджету і фінансів здійснено перевірку окремих питань фінансово-господарської діяльності Територіального центру. Порушень не виявлено. Також у жовтні управлінням праці та соціального захисту населення Суворовського району здійснено зовнішню оцінку якості надання соціальних послуг догляду вдома. За результатами перевірки соціальна послуга догляду вдома відповідає встановленому рівню - «добре».

Працівники установи підвищують свій професійний рівень: 2 працівника навчаються у Державному педагогічному університеті за напрямком «соціальна робота».

На протязі 2018 року працівники Територіального центру отримували подяки від підопічних, грамоти та подяки від голови міста, голови Суворовської районної ради, адміністрації Територіального центра.


Територіальний центр постійно веде роз’яснювальну роботу серед населення району щодо можливості отримання різних видів соціальних послуг як на безоплатній так і на платній основі, удосконалює роботу по розширенню та наданню якісних соціальних послуг.

Директор

територіального центра 

соціального обслуговування

(надання соціальних послуг)

Суворовського району м. Херсона                                               Т.М.Сластеніна

