Проєкт
Про роботу відділу з питань призначення 

державної допомоги управління праці та 

соціального захисту населення щодо призначення 
та надання населенню Суворовського району 
субсидій для відшкодування витрат на оплату 
житлово-комунальних послуг, придбання 
скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 
побутового палива

З метою дотримання соціальних гарантій для населення в районі проводиться відповідна робота з виконання наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контролю за їх використанням.


Для вирішення нагальних проблем соціального забезпечення сімей постійно проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення району про порядок призначення субсидій за спрощеним порядком та внесення змін до чинного законодавства з цих питань.


Відділом з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення повністю забезпечується належний розгляд звернень мешканців району щодо призначення різних видів державної допомоги.


Так, з травня 2019 року перепризначено субсидій 3495 домогосподарству.

Для прийому громадян у зручний для них час відпрацьований графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги. Проводиться прийом громадян на додаткових пунктах у с. Степанівка та вул. Генерала Алмазова, 41-а                         (вул. Безроднього).

Враховуючи складне матеріальне становище окремих груп громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидій, постійно працює комісія з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, яка утворена розпорядженням голови районної у  м. Херсоні ради. Так протягом 2019 року на комісії розглянуто 1185 заяв щодо призначення субсидій, по 1015 заявам прийнято позитивне рішення.     

           Ураховуючи вищезазначене, та керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування України» виконавчий комітет  районної у м. Херсоні ради 

ВИРІШИВ:

            1.  Інформацію начальника відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення Рудницької Г.П. узяти до відома.

     2.      Відділу з питань призначення державної допомоги (Рудницька Г. П.):

              2.1. Продовжити роботу по виконанню наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контроль за їх використанням. 
             2.2. При призначенні населенню субсидій забезпечувати неухильне виконання вимог чинного законодавства.

             2.3. Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед мешканців району щодо умов призначення населенню субсидій відповідно до чинного законодавства.

             3.     Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у місті ради Рубанця В.В.
Голова районної 

у місті Херсоні ради                                                                    Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація

про роботу відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради щодо призначення та надання населенню Суворовського району субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива  


Призначення субсидії мешканцям Суворовського району здійснюється управлінням праці та соціального захисту  населення Суворовської районної у               м.Херсоні ради, яке розташовано за адресою вул. Маяковського 8.

          В управлінні працює  інформаційно – консультативний сектор, до якого громадяни звертаються  за консультаціями щодо призначення всіх видів державних допомог та субсидій, а також для попереднього запису до спеціалістів.   Для прийому громадян у зручний для них час змінено графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення. Прийом мешканців району проводиться щоденно, крім вихідних, без обідньої перерви. Також проводиться прийом громадян на додаткових пунктах с. Степанівка та  вул. Генерала Алмазова, 41-а (вул. Безроднього).


На сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради розміщено списки громадян, яким призначено субсидію (оновлюються щодня).


 Призначення субсидій населенню проводиться за  спрощенним порядком, а саме: до управління подається тільки заява та декларація про доходи і витрати осіб, які звертаються за призначенням житлової субсидії.


Постановою Кабінету Міністрів України від 27.04.2018 року № 329 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такою, що втратила чинність, Постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 року                № 1022» внесено зміни до Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 року № 848.


Так, починаючи з травня 2019 року для призначення субсидії враховуються доходи членів сім’ї осіб із складу домогосподарства, незалежно від адреси їх реєстрації (тобто у разі, коли місце їх реєстрації відмінне від адреси домогосподарства), під час проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи було акцентовано увагу на необхідність подання у такому випадку особами, які отримували субсидію, нових заяви та декларації, зазначивши в них відомості про члена сім’ї, який зареєстрований за іншою адресою. 


Також на підставі нової заяви та декларації призначається субсидія окремим категоріям громадян, а саме: орендарям житлових приміщень (будинків) та домогосподарств, яким у попередньому періоді призначено субсидію за рішенням комісії без урахування окремих осіб із числа зареєстрованих.


Згідно п. 9 вищезазначеного Положення (зі змінами), житлова субсидія розраховується на всіх членів домогосподарства. За рішенням комісії доходи членів домогосподарства, які зареєстровані в житловому приміщенні (будинку), але  фактично за даною адресою не проживають, в сукупний дохід домогосподарства не враховуються. Рішення комісії в такому випадку приймається з урахуванням норм, зазначених в п. 7 цього Положення (наявності мінімальної заробітної плати, сплати єдиного соціального внеску, перебування за кордоном менше ніж 60 діб). Рішення комісії у випадках, передбачених цим пунктом, приймаються на підставі актів обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства (складається державним соціальним інспектором органу соціального захисту).
 
           З травня 2019 року на наступний період мало бути перепризначено 6475 субсидій, станом на 20.07.2019 року оброблено 6475 заяв, з них призначено субсидію – 3495 домогасподарствам, відмовлено – 2980 домогосподарствам (несплата ЄСВ, дохід менш ніж мінімальна заробітна плата, борги, неповна інформація про членів домогосподарства).


Враховуючи складне матеріальне становище окремих категорій громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидії заяви розглядаються на спеціально створених комісіях. Так протягом 2019 року на комісії розглянуто 1485 заяв щодо призначення субсидій, по 1015 заявам прийнято позитивне рішення.     


Проводиться робота з населенням з метою погашення заборгованості за отриманні житлово-комунальні послуги та забезпечення сталого рівня поточної оплати.

          
Управлінням праці та соціального захисту населення  Суворовської районної у м.Херсоні ради постійно залучаються безробітні особи до участі у громадських роботах за програмою «Інформування населення про порядок надання житлових субсидій та робота з документацією».

Заступник начальника управління ,

начальник відділу з питань 

призначення державної допомоги                                            Галина РУДНИЦЬКА







