Проект
	Про забезпечення реалізації відділом ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради Закону України “Про Державний реєстр виборців” на території Суворовського району м.Херсона
	


Заслухавши інформацію завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради Міусової К.А. “Про забезпечення реалізації відділом ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м.Херсоні ради Закону України “Про Державний реєстр виборців” на території Суворовського району м.Херсона”, виконавчий комітет Суворовської районної у м.Херсоні ради зазначає, що посадовими особами відділу проведена відповідна робота щодо виконання вищезазначеного рішення. 
Станом на 01.01.2020 року в базі даних Державного реєстру виборців Суворовського району м. Херсона зберігалося 103895 записів, з них – 96545 виборців.
Відповідно до ст. 22 Закону України “Про Державний реєстр виборців” протягом 2019 року відділ здійснював щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців. Поновлення здійснювалось на підставі  відомостей, що подавалися до відділу органами, закладами, установами міста, відповідно до законодавства. Всі надані відомості про виборців було сформовано, завантажено і оброблено відділом вчасно та якісно. 
Однак до факторів, що впливають на повноту Реєстру та достовірність його відомостей можна віднести:
· надання інформації суб’єктами подання відомостей про виборців не в повному обсязі;
·  неможливість підтвердження інформації суб’єктами факту смерті;
·  несвоєчасне отримання відповідей на запити. 
Ця робота потребує удосконалення всіх суб’єктів, які задіяні у формуванні Державного реєстру виборців.
Відділом проводилися міжвідомчі наради за участі представників суб’єктів подання відомостей про виборців, після чого було проведено аналіз проблемних питань та визначено шляхи їх вирішення. 
Ураховуючи вищевикладене та згідно зі ст.59, ст.73 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Суворовської районної у м.Херсоні ради
В И Р І Ш И В :
1. Інформацію завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м.Херсоні ради “Про забезпечення реалізації відділом ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м.Херсоні ради Закону України “Про Державний реєстр виборців” на території Суворовського району м.Херсона” узяти до відома (додається).
2. Відділу ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у   м. Херсоні ради:
2.1. Продовжити роботу щодо наповнення та уточнення бази даних автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців”.
2.2. Здійснювати контроль за наданням інформації суб’єктами подання відомостей про виборців для поновлення бази даних Реєстру та вживати заходи за невиконання статті 22 Закону України “Про Державний реєстр виборців”.
2.3. Висвітлювати необхідну інформацію з питань ведення Реєстру у засобах масової інформації та на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
3. Рекомендувати керівникам органів, закладів та установ Суворовського району, визначених Законом України “Про Державний реєстр виборців”, взяти під особистий контроль процес обробки та надання якісної та своєчасної інформації для поновлення бази даних Державного реєстру виборців.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у м.Херсоні ради РУБАНЦЯ В.
Голова районної 
у м. Херсоні ради

   



                 Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація
“Про забезпечення реалізації відділом ведення 
Державного реєстру виборців Суворовської районної у м.Херсоні ради 
Закону України “Про Державний реєстр виборців” 
на території Суворовського району м.Херсона”
У своїй роботі відділ ведення Державного реєстру виборців (далі — відділ) використовує автоматизовану інформаційно-телекомунікаційну систему, яка призначена для зберігання та обробки даних, що містять відомості про громадян України, які мають право голосу на виборах різних рівнів у відповідності до вимог статті 70 Конституції України.
Точність списків виборців напряму залежить від актуальності персональних даних виборців, що містяться в базі даних Державного реєстру виборців (далі — Реєстр), поновлення якої здійснюється відділом щомісяця на підставі відомостей, що подаються органами, закладами, установами, визначеними Законом України “Про Державний реєстр виборців”.
Відділом на території Суворовського району м.Херсона по поданню відомостей про виборців за 2019 рік було опрацьовано 16792 записи. Всі надані відомості про виборців сформовано, завантажено і оброблено вчасно та якісно. Крім того, шляхом надсилання запитів до суб’єктів надання відомостей про виборців (100 запитів, 7400 виборців), виправлено помилки, некоректні записи та кратні включення. Таким чином, станом на 01.01.2020 року в базі даних Реєстру було включено 1962 нових записів, змінено ідентифікаційні та службові дані (крім відмітки “вибув”) - 4439 записів, змінено виборчу адресу та встановлено відмітку “вибув” - 6691 запис. 
Основним завданням відділу є ведення персоніфікованого обліку виборців. Протягом року відділ проводив роботу з базою даних Реєстру, зокрема:
1) сформовано пошукових запитів – 16034;
2) сформовано звітів – 7475; 
3) видано 1792 накази завідувача відділу.
Відповідно до частини третьої статті 6 Закону України “Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України”, частини шостої статті 26 Закону України “Про Державний реєстр виборців” відділом від органів міграційної служби за 2019 рік було отримано та оброблено 1016 запитів, з них — 23840 осіб.
Для відділу 2019 рік позначився проведенням масштабних загальнонаціональних виборчих кампаній — чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року, повторного голосування 21 квітня 2019 року та позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року. Відділом було своєчасно підготовлено попередні та уточнені списки виборців та іменні запрошення, які було передано дільничним виборчим комісіям.
Уточнення персональних даних виборців відділом здійснюється на підставі особистих звернень виборців. У 2019 році до відділу надійшло 2088 звернень громадян з питань щодо: включення до Реєстру — 1359, зміни ідентифікаційних персональних даних — 401, зміни виборчої адреси — 328. Водночас, виборці, які бажали проголосувати не за своєю виборчою адресою, мали можливість скористатися процедурою тимчасової зміни місця голосування без зміни виборчої адреси (далі — ТЗМГ). Для участі у голосуванні за процедурою ТЗМГ до відділу звернулось 2681 виборець. Всі звернення розглянуто та опрацьовано вчасно, відповідні зміни внесено до Реєстру. Задля опрацювання всіх звернень виборців відділ без вихідних працював протягом березня-квітня та липня місяця, а в останній день прийому заяв від виборців — до 24 години.
Під час прийому заяв від виборців району було встановлено, що частина отриманих заяв на включення до Реєстру була від осіб, яким виповнилося 18 — 21 рік. Це свідчить про неповноту інформації, отриманої відділом від відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб Херсонської міської ради. Також у зв’язку із скаргами виборців, під час підготовки до проведення виборів,  відділом було виявлено факт неповних відомостей щодо осіб, які змінили прізвище. З приводу цього було надіслано листа до Суворовського районного відділу у м.Херсоні УДМС України в Херсонській області щодо надання більш якісної інформації.
Через “Кабінет виборця” на сайті Державного реєстру виборців 13135 осіб звернулися до бази даних щодо перевірки себе у Державному реєстрі виборців. За результатом перевірки відділом було надіслано запити до відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб Херсонської міської ради. Однак, факт реєстрації виборців у повному обсязі не було підтверджено.
Завідувачем відділу протягом виборчого процесу було надано декілька інтерв’ю місцевим телеканалам, щодо роз’яснення про порядок внесення даних щодо виборців до Реєстру, про порядок уточнення персональних даних виборців, про тимчасову зміну місця голосування без зміни виборчої адреси та порядок голосування на виборах. Також упродовж 2019 року на сторінці соціальної мережі Facebook та на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради здійснювалося інформування населення щодо необхідності перевірки своїх персональних даних у автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі “Державний реєстр виборців”, а також можливості тимчасової зміни місця голосування. 
Відділом було направлено 6 подань до Центральної виборчої комісії щодо змін у підсистемі обліку виборчих дільниць, які діють на постійній основі. У травні 2019 року до виконавчого комітету Суворовської районної у м.Херсоні ради надійшов лист від директора ТОВ Херсонська школа мистецтв “Ювента” з приводу того, що вони не мають можливості забезпечити умови функціонування в навчальному закладі звичайної виборчої дільниці №650735. Питання було вирішено шляхом переміщення виборчої дільниці до приміщення Херсонського інституту ПрАТ "ВНЗ “Міжрегіональна Академія управління персоналом”.Таким чином, було внесено зміни до постанови Центральної виборчої комісії від           12 квітня 2012 року № 66 “Про утворення звичайних та спеціальних виборчих дільниць на постійній основі”.
У цілому, станом на 01.01.2020 року в базі даних Реєстру виборців Суворовського району м. Херсона зберігалося 103895 записів, з них – 96545 виборців. 
За методикою визначення щомісячного рейтингу відділів ведення Державного реєстру виборців, стан справ та робота відділу у 2019 році оцінювалися Службою розпорядника Державного реєстру виборців Центральної виборчої комісії тільки на “відмінно”.
Завідувач відділу ведення
Державного реєстру виборців                                                      Катерина МІУСОВА
