PAGE  

Проєкт
Про роботу відділу організаційного та 
юридично-кадрового забезпечення із 
дотримання вимог чинного законодавства 
щодо проходження служби в органах

місцевого самоврядування

Заслухавши інформацію завідувача відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення Суворовської районної у м. Херсоні ради – Сіроштан Н.В. про роботу із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування, виконком районної у м. Херсоні ради зазначає, що робота з кадрами у виконавчих органах районної м. Херсоні ради проводиться відповідно до вимог законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», указів Президента України, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, Кодексу законів про працю України та делегованих повноважень, визначених рішенням Х сесії Херсонської міської ради VІІ скликання від 17.10.2016 року № 383.  
Керуючись статтею 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком районної у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію про роботу відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування, взяти до  відома (додається).
2. Завідувачу відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення Сіроштан Н.В. забезпечувати прийняття на службу в органи місцевого самоврядування, просування по службі посадових осіб місцевого самоврядування та ведення роботи з кадрами відповідно до вимог законів України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про очищення влади», чинного законодавства та відповідних нормативних актів.
3. З метою належного виконання посадовими особами своїх обов’язків, зобов’язати керівників  виконавчих органів районної у м. Херсоні ради:
3.1. Забезпечувати реалізацію державної політики у сфері служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи.

3.2. Систематично проводити профілактичну роботу з посадовими особами виконавчих органів районної у м. Херсоні ради щодо запобігання проявам корупційних діянь.
4. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
5. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                       Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація

про роботу відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення 
із дотримання вимог чинного законодавства 
щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування

Відділ організаційного та юридично-кадрового забезпечення у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», указами Президента України та іншими нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України. 
Відповідно до цих законів, Кодексу законів про працю України, рішень сесій Суворовської районної у м. Херсоні ради, Положення про відділ організаційного та юридично-кадрового забезпечення і Типового порядку формування кадрового резерву в органах місцевого самоврядування, проводиться аналіз стану кадрової роботи та підвищення ефективності служби в органах місцевого самоврядування.
Станом на 01 липня 2020 року штатна чисельність працюючих в районній у м. Херсоні раді та її виконавчих органах складає – 104,5 одиниць, з них – 93 посадові особи місцевого самоврядування: 1 – голова районної у м. Херсоні ради, 2 – заступники голови районної у м. Херсоні ради, 1 – керуючий справами виконкому, 17 – керівників виконавчих органів (завідувачі відділів, начальник управління, начальник служби та їх заступники), 7 – завідувачів секторів, 45 – головних спеціалістів, 16 – провідних спеціалістів, 2 – спеціалісти I категорії, 2 – спеціаліста. Укомплектованість складає 96%.
Із загальної чисельності посадових осіб: мають вищу освіту 87 осіб (93,6%), базову вищу освіту – 3 особи (3,2%), неповну вищу освіту – 1 особа (1,1%), середню освіту –                2 особи (2,1%). Із них 9 – магістрів державного управління та державної служби та            6 магістрів з публічного управління та адміністрування. 
Прийом на службу до виконавчих органів районної у м. Херсоні ради проводиться згідно з вимогами Постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 року №169 «Про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців».             У газеті «Прямо в руки» та на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради своєчасно друкуються оголошення про умови проведення конкурсу на заміщення вакантних посад. Так, за період з 01 липня 2019 року по 01 липня 2020 року проведено                 4 засідання конкурсної комісії, за їх результатами – 4 особи призначені на відповідні посади. Усі посадові особи районної у м. Херсоні ради, які були прийняті на службу, попереджені про спеціальні обмеження, встановлені законодавством України щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування. Відносно всіх посадових осіб місцевого самоврядування, прийнятих у 2019 та 2020 роках, було проведено перевірку відповідно до вимог закону України «Про очищення влади». 

Призначення на більш високі посади відбувається шляхом стажування, яке проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.12.1994 № 804 „Про порядок стажування у державних органах”. За період з 01 липня 2019 року                             по 01 липня 2020 року, за результатами стажування на більш високі посади переведено         8 посадових осіб. 
Для зайняття посад і просування по службі, щороку проводиться робота з формування кадрового резерву на посади керівників та спеціалістів виконавчих органів районної у м. Херсоні ради. Кадровий резерв формується відповідно до ст.16 Закону України „Про службу в органах місцевого самоврядування”, Типового порядку формування кадрового резерву в органах місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2001 № 386.

До кадрового резерву зараховуються особи, які виявили бажання проходити службу у виконавчих органах районної у м. Херсоні ради, мають відповідну кваліфікацію та освіту або здобувають її, та мають досвід роботи. До списків кадрового резерву на посади керівників включається не менше двох осіб, на посади спеціалістів – з урахуванням фактичної потреби. Із зарахованими до кадрового резерву, проводиться робота, згідно з особистими річними планами, затвердженими керівниками виконавчих органів районної у м. Херсоні ради, де передбачено: стажування у відділах та секторах, вивчення нормативно-законодавчої бази з напрямку роботи структурного підрозділу, участь у роботі семінарів, нарад, конференцій з проблем та питань діяльності відповідного виконавчого органу, а також виконання обов’язків за посадою, на якій перебувають у кадровому резерві, у разі відсутності штатного працівника.
Відділом ведеться обчислення стажу проходження служби в органах місцевого самоврядування, контроль за встановленням надбавки за вислугу років посадовим особам. У 2019 році, 27 посадовим особам підвищено надбавку за вислугу років, 13 - присвоєно чергові ранги за сумлінне виконання службових обов'язків та високий професіоналізм. 
У 2019 р. підготовлено 472 розпорядження з кадрових питань про прийняття, звільнення, стажування, відпустки, зміни рангів та встановлення надбавки за вислугу років.

Усі посадові особи виконавчих органів районної у м. Херсоні ради своєчасно подали, шляхом заповнення, на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції, декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2019 рік.

З метою підвищення кваліфікації посадових осіб, особлива увага приділяється їхньому навчанню. У 2019 році викладачами Херсонського центра перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій при Херсонській обласній державній адміністрації проведено 5 короткотермінових семінарів, в яких 57  посадових осіб пройшли навчання за темами: «Децентралізація влади як складова адміністративної реформи в Україні» та «Розвиток громадянського суспільства і демократизація управлінського процесу» , а також з питань запобігання корупції. 
Щомісяця, згідно з планом роботи виконавчих органів районної у м. Херсоні ради, проводяться навчання посадових осіб щодо змін у чинному законодавстві, з питань запобігання корупції, проходження служби в органах місцевого самоврядування, правил етичної поведінки, протипожежної безпеки у побуті та на робочому місці, забезпечення безпеки на об’єктах підвищеної терористичної уразливості.                          
З метою здійснення регулярного контролю за проходженням служби в органах місцевого самоврядування та професійними досягненнями посадових осіб виконавчих органів районної у м. Херсоні ради, щорічно проводиться оцінка виконання посадовими особами покладених на них обов’язків і завдань. У лютому 2020 року - 61 посадова особа місцевого самоврядування пройшла щорічну оцінку за 2019 рік, за результатами - 10 осіб (16,4%) одержали оцінку “висока”, 48 осіб (78,7%) – “добра”, 3 особи (4,9 %) – “задовільна”. 
Щороку, на пленарному засіданні сесії районної ради, голова районної у м. Херсоні ради звітує про роботу районної у місті ради та її виконавчих органів за календарний рік. 
У Суворовській районній у м. Херсоні раді та її виконавчих органах порушень законодавчого характеру щодо посадових осіб немає.

Завідувач відділу організаційного
та юридично-кадрового забезпечення                                                       Нонна СІРОШТАН
