Проєкт
Про роботу відділу з питань призначення 

державної допомоги управління праці та 

соціального захисту населення в частині

призначення та надання населенню
Суворовського району субсидій для 
відшкодування витрат на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 

побутового палива.                             


  З метою дотримання соціальних гарантій для населення в районі проводиться відповідна робота з виконання наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива,  контролю за їх використанням.


  Для вирішення нагальних проблем соціального забезпечення сімей постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення району про порядок призначення субсидій за спрощеним порядком та внесення змін до чинного законодавства з цих питань.


   Відділом з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення повністю забезпечується належний розгляд звернень мешканців району щодо призначення різних видів державної допомоги.


   Так, з травня 202 року призначено субсидій 5726 домогосподарствам, перепризначено з жовтня 2021 - 6068 домогосподарствам.

   Для прийому громадян у зручний для них час відпрацьований графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги. 
   Ураховуючи вищезазначене та керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування України» та на підставі рішення X сесії Херсонської міської ради VII скликання від 17.10.2016 № 383 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їхніх виконавчих органів», виконком районної у м. Херсоні ради, виконавчий комітет  районної у м. Херсоні ради
ВИРІШИВ:

            1.  Інформацію заступника начальника управління – начальника відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення взяти РУДНИЦЬКОЇ  Г. до відома.

     2.    Відділу з питань призначення державної допомоги (РУДНИЦЬКА Г.):

             2.1. Продовжити роботу по виконанню наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, контролю за їх використанням. 
            2.2. При призначенні населенню субсидій забезпечувати неухильне виконання вимог чинного законодавства України.
            2.3. Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед мешканців району щодо умов призначення населенню субсидій відповідно до чинного законодавства України.
            3.  Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у            м. Херсоні ради та її виконавчих органів. 

            4.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у місті ради СІРОШТАН Н.
Голова районної 

у місті Херсоні ради                                                          Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація

про роботу відділу з питань призначення державної допомоги управління праці 

та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради в

 частині призначення та надання населенню Суворовського району субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.  


Призначення субсидії мешканцям Суворовського району здійснюється відділом з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту  населення Суворовської районної у м. Херсоні ради, яке розташовано за адресою вул. Маяковського 8.

          В управлінні працює  інформаційно – консультативний сектор, до якого громадяни звертаються  за консультаціями щодо призначення всіх видів державних допомог та субсидій, а також для попереднього запису до спеціалістів.   Для прийому громадян у зручний для них час змінено графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення. Прийом мешканців району проводиться щоденно, крім вихідних, без обідньої перерви.


На сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради розміщено списки громадян, яким призначено субсидію (оновлюються щодня).


 Призначення субсидій населенню проводиться за  спрощеним порядком, а саме: до управління подається тільки заява та декларація про доходи і витрати осіб, які звертаються за призначенням житлової субсидії. Заява та декларація можуть бути надіслані структурному підрозділу з питань соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання заявника (орендарі, внутрішньо переміщені особи - за фактичним місцем проживання) поштою або в електронній формі через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з накладенням кваліфікованого електронного підпису, створеного шляхом додавання до заяви в електронній формі ідентифікаційних даних декларанта, підтверджених у процесі автентифікації з використанням електронної системи ідентифікації, що використовує базу клієнтських даних банків.                                          

           На неопалювальний період 2021 року призначено субсидію – 5726 домогосподарствам, на опалювальний період 2021-2022 року призначено субсидію 6068 домогосподарствам. 


Відповідно «Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 року № 848 (зі змінами) з травня 2021 року житлова субсидія призначалась на неопалювальний період домогосподарствам, які одержували субсидію у попередньому періоді і у яких відсутня заборгованість зі сплати послуг, у грошовій готівковій формі без подання нових заяви і декларації.


 Повторно з заявою та декларацією звертаються:

           - орендарі житла;

           - внутрішньо переміщені особи;

           - домогосподарства, яким субсидію було призначено не на всіх зареєстрованих осіб;

           - якщо у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства відбулися зміни протягом останнього року.


 Крім того, з травня 2021 року внесено зміни до «Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 року № 848 (зі змінами) щодо визначення права для призначення житлової субсидії.

            Зокрема житлова субсидія не призначається якщо будь-хто із складу домогосподарства або член сім’ї особи із складу домогосподарства на 1 число місяця, з якого призначається житлова субсидія, має на депозитному банківському рахунку (рахунках) кошти у сумі, що перевищує 100 тис. гривень; має у власності більше ніж одне житлове приміщення;  транспортний засіб, що підлягає державній реєстрації, з року випуску якого минуло менше п’яти років, більше ніж один транспортний засіб, що підлягає державній реєстрації, з року випуску якого минуло менше ніж 15 років.

            Оскільки в Херсонській області встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 розрахунок житлових субсидій на період карантину для «червоної» зони проводиться з урахуванням збільшених на 50% соціальних нормативів, в межах яких дається субсидія на холодну воду, водовідведення, електроенергію та природний газ.

            Спеціалістами відділу з питань призначення державної допомоги проводиться  робота з населенням з метою погашення заборгованості за отриманні житлово-комунальні послуги та забезпечення сталого рівня поточної оплати.

Заступник начальника управління,

начальник відділу з питань

призначення державної допомоги                                           Галина РУДНИЦЬКА


