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проєкт



Про виконання в районі Закону України 

«Про державну допомогу сім’ям з дітьми» 

та надання державної соціальної допомоги

малозабезпеченим сім’ям».


З метою дотримання соціальних гарантій для населення в районі проводиться відповідна робота з виконання наданих повноважень щодо призначення державної допомоги відповідно до законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» та «Про  державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям».


Для вирішення нагальних проблем соціального забезпечення сімей з дітьми та малозабезпечених сімей постійно проводиться широка інформаційно - роз’яснювальна робота серед населення району про основні положення законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», «Про державну соціальну  допомогу малозабезпеченим сім’ям» та внесення змін до чинного законодавства з цих питань.


Відділ з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення повністю забезпечує розгляд звернень мешканців району щодо призначення різних видів державної допомоги. Так, за звітний період призначено 2685 державних допомог. 


Ураховуючи вищезазначене та керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування України» та на підставі рішення X сесії Херсонської міської ради VII скликання від 17.10.2016 № 383 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їхніх виконавчих органів», виконком районної у м. Херсоні ради, виконавчий комітет  районної у м. Херсоні ради 

ВИРІШИВ:
1. Інформацію заступника начальника управління - начальника відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення РУДНИЦЬКОЇ  Г. узяти до відома.

2.  Відділу з питань призначення державної допомоги (РУДНИЦЬКА Г.):

       2.1. Продовжити роботу по виконанню законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» та «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям».

        2.2.   При    призначенні    державної     допомоги     забезпечувати     неухильне 
виконання вимог чинного законодавства.

        2.3. Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед мешканців  району щодо умов призначення державної допомоги відповідно до чинного законодавства.

        3.  Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
        4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у місті ради СІРОШТАН Н.
Голова районної 

у місті Херсоні ради                                                                    Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація 

Про виконання в районі Закону України «Про державну 

допомогу сім’ям  з дітьми» та надання державної соціальної 

допомоги малозабезпеченим сім’ям 

Складовою частиною управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради є відділ з питань призначення державної допомоги, який впроваджує в дію основні напрямки соціальної політики України щодо соціального захисту незахищених верств населення.


На виконання наказу Міністерства праці та соціальної політики від 23.05.2003 року № 183 «Про впровадження в місцевих органах праці та соціального захисту населення єдиної технології прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів державної допомоги» у відділі організовано щоденний особистий прийом громадян, які звертаються за призначенням державної допомоги. Відвідувачам надається вся необхідна інформація щодо умов призначення допомоги та правильності оформлення документів.


На стендах в управлінні розташована інформація щодо пакету документів необхідних для призначення усіх видів державної допомоги, зразок заповнення заяви про призначення усіх видів державної допомоги, декларації про доходи та майновий стан осіб, які звертаються за призначенням усіх видів державної допомоги. Таким чином заявник має можливість самостійно ознайомитись з інформацією щодо надання того чи іншого виду державної допомоги.


Станом на 01.11.2021 року зареєстровано 2685 заяв щодо призначення державної допомоги (первинні звернення та перерахунки). 

          За 10 місяців 2021 року працівниками відділу призначено 2685 допомог сім’ям з дітьми та надана державна допомога малозабезпеченим сім’ям. З них:

     - у зв’язку  з вагітністю та пологами - 371;

     - при народженні дитини – 739;

     - на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням - 92; 

     - на дітей одиноким матерям – 618;

     - при усиновлені – 10;

     - по догляду за хворою дитиною, якій не встановлено інвалідність - 17
     - державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 838.


Одночасно спеціалістами відділу з питань призначення державної допомоги розглядаються звернення за іншими видами державної допомоги (на 01.11.2021 зареєстровано 3753 заяви).


Серед населення постійно проводиться відповідна інформаційно – роз’яснювальна робота щодо змін та умов призначення державної допомоги відповідно до законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» та «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям».


Так 22 липня 2020 року набула чинності Постанова Кабінету Міністрів України № 632 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги», якою передбачено зміну алгоритму призначення та виплати допомоги на дітей одиноким матерям та допомоги малозабезпеченим сім’ям.

        З 1 липня 2020 року призначення усіх видів державної соціальної допомоги та житлових субсидій, які відповідно до законодавства надаються залежно від сукупного доходу сім’ї (домогосподарства), обчислення середньомісячного сукупного доходу здійснюється за єдиним принципом.

        До розрахунку середньомісячного сукупного доходу сім’ї беруться доходи за два квартали, що передують місяцю, який передує місяцю звернення за призначенням допомоги.

           Відтепер до середньомісячного сукупного доходу сім’ї враховуються:
       -   заробітна плати в розмірі, що залишається після сплати податку на доходи фізичних осіб;

       - пенсія, стипендія, у тому числі із сумою її індексації;
       -     соціальні виплати, у тому числі житлова субсидія та пільги на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу;
       -  допомога по безробіттю, інші страхові виплати, які призначаються фондами соціального страхування;

       -    інші доходи, відомості про які отримано від ДПС та Пенсійного фонду України, а також доходи, які задекларовано особою.

       За новими умовами допомога на дітей одиноким матерям не призначається,якщо:
      -  у складі сім’ї є працездатні особи, які досягли 18-річного віку та не працювали, не проходили військової служби, не проводили підприємницької чи професійної діяльності, не здобували освіти за денною формою в закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти, не зареєстровані в Центрі зайнятості як безробітні або як такі, що шукають роботу, сумарно більше ніж три місяці протягом періоду, за який враховуються доходи (крім осіб, які доглядали за дітьми до досягнення ними 3-річного віку або за дітьми, які потребують догляду протягом часу, визначеного в медичному висновку лікарсько-консультативної комісії, але не більше ніж до досягнення ними шестирічного віку, за важко хворими дітьми, особою з інвалідністю І групи, особою з інвалідністю ІІ групи внаслідок психічного розладу, дитиною з інвалідністю віком до 18 років, а також особами, які досягли 80-річного віку; надавали соціальні послуги з догляду відповідно до законодавства).

      - особи, які входять до складу сім’ї, протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням допомоги здійснили купівлю на суму, яка на дату купівлі перевищує      50тис.грн.;
      - у власності сім’ї є більше ніж один автомобіль, транспортний засіб, що підлягає державній реєстрації, з дати випуску якого минуло менше ніж 15 років (крім мопеда і причепа);

     - у власності сім’ї є друга квартира (будинок), крім житла, яке розташоване на тимчасово окупованій території в Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі. 


На особистому прийомі громадян спеціалісти відділу з питань призначення державної допомоги роз’яснюють про необхідність проходження флюорографічного обстеження, особливо багатодітних малозабезпечених сімей.

Заступник начальника управління,

начальник відділу з питань 

призначення державної допомоги                                               Галина РУДНИЦЬКА                                        
