Про роботу постійної комісії
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства і дитинства
Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», відповідно до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, Положення про постійні комісії, заслухавши інформацію голови постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства -  Букалова О.С., районна у м. Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А:

   1. Інформацію голови постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства -  Букалова О.С.,«Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району», узяти до відома.

  2. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.
Голова районної

у м.Херсоні ради






         А.В. Задніпряний
Інформація про роботу постійної комісії з питань 

соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства
Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання, Положенням про постійну комісію з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства, інформуємо Суворовську районну у м.Херсоні раду:

До складу постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства – входять 8 депутатів: Букалов Олександр Сергійович – голова комісії, Левківська Марія Михайлівна – заступник голови комісії,  Бобина В’ячеслав Іванович,  Козіна Надія Вікторівна, Бублик Катерина Валентинівна, Лазарєва Надія Петрівна, Риба Надія Михайлівна, Сільващук Віталій Дмитрович. 

Постійною депутатською комісією з питань життєдіяльності району за рік роботи, було проведено 10 засідань, у т.ч. і виїзних. З ініціативи членів комісії надавалися пропозиції і рекомендації до сесії районної у місті ради сьомого скликання.

Депутати постійної комісії проводять особисті прийоми громадян, беруть активну участь у засіданнях постійної комісії, пленарних засіданнях сесій Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання, приймали участь у засіданні виконкому районної у місті ради, 

З метою надання якісних послуг населенню, було проведено виїзне засідання постійної депутатської комісії до управління праці та соціального захисту населення (вул. Маяковського, 8). Було перевірено приміщення та умови праці посадових осіб управління праці та соціального захисту населення. В результаті чого було внесено пропозицію щодо збільшення штату на 7 штатних одиниць, проведення ремонту в приміщеннях та придбання нової оргтехніки до управління праці та соціального захисту населення.


Членами комісії - Букаловим О.С., Левківською М.М., Рибою Н.П. було проведено зустріч з багатодітною матір’ю-одиначкою, в якої виховуються  5 дітей,  Супруненко С.В.  Було перевірено умови проживання см’ї за адресою вул.Блюхера, 2, після чого було направлено звернення до Херсонської міської ради про надання матеріальної допомоги. Членами комісії, особисто  було  надано: речі першої необхідності, частково меблі, килим, дитячий одяг.
За пропозицією депутата Шведа І.А., комісія розглянула питання виділення матеріальної допомоги гр. Моченюку Володимиру Степановичу, 1953 р.н., який знаходиться на диспансерному обліку в КЗ ХООД з 29.02.2016р. з діагнозом: рак сечового міхура, який переніс оперативне втручання та потребує довготривалої післяопераційної реабілітації. Було направлено звернення до голови постійної депутатської комісії міської ради з  питань медицини, соціального захисту населення та охорони навколишнього середовища Херсонської міської ради - Ремиги Л.Т., з проханням розглянути питання виділення матеріальної допомоги громадянину Моченюку В.С. 

Членами депутатської комісії Букаловим О.С. і Сільващуком В.Д., у складі робочої групи, було обстежено стан тротуарів у секторі приватної забудови селища Північного і зроблено висновки щодо доцільності ремонту та внесено пропозиції  на засідання виконкому районної ради. 

Слід відзначити, що усі депутати нашої комісії постійно співпрацюють з іншими комісіями районної ради, виконавчими органами, виконкомом, громадськими активістами щодо поліпшення роботи управління праці та соціального захисту населення, зняття соціальної напруги в районі:

Риба Н.М. - член комісії з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, призначення та надання населенню субсидій на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу та твердого палива, соціальних виплат внутрішньо-переміщеним особам.

Бублик К.В. - член  комісії з питань захисту прав дитини.
Сільващук В.Д. - член комісії питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у районі.
Бобина В.І. - член комісії по наданню статусу учасника АТО, опікунської ради при Суворовській районній у місті раді, клмісії з питань нагородження Почесною грамотою та Подякою районної у місті ради, приймав участь в комісійному обстеженні умов проживання багатодітної сім’ї Гущиної О.В.

Козіна Н.В. постійно опікується, організовує та надає гуманітарну допомогу малозабезпеченим сім’ям та безхатченкам У 2016р. надано допомогу 2 онкохворим по 1000 грн., 2 пенсіонерам – кошти на придбання ліків та на паливо учаснику Вітчизняної війни. Також, щороку організовує Новорічні свята для дітей ІІ Таврійського мікрорайону – встановлює ялинку біля будинку ОСББ «Світ надії», із запрошенням казкових персонажів та врученням солодких подарунків дітям.

Левківська М.М. постійно опікується та надає матеріальну та гуманітарну допомогу учасникам АТО, дітям, громадянам, які потрапили в скрутні життєві обставини, безхатченкам. 
Лазарєва Н.П. є головою ОСББ. Вона організовує допомогу дітям-сиротам, допомагає в оформленні та рознесенні повідомлень про  субсидії.

Я дякую усім депутатам постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства, за активну життєву позицію, депутатську діяльність на благо громади району, участь у розбудові місцевого самоврядування і запевняю, що у подальшому ми зробимо ще багато добрих справ.
Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 

та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      О.С. Букалов
