Проект в редакції 19.06.2017р.
Про затвердження Положення 

про відділ державних соціальних 

інспекторів управління праці та 
соціального захисту населення 
Суворовської районної у м.Херсоні ради  

Для покращення роботи з незахищеними верствами населення, більш якісним  виконанням делегованих повноважень та  керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у м. Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Положення про відділ державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення  Суворовської районної у м.Херсоні ради  (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної у м.Херсоні  ради Рубанця В.В.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.

Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                        А.В.Задніпряний           

П О Л О Ж Е Н Н Я


про відділ державних соціальних інспекторів 

управління праці та соціального захисту населення

Суворовської районної у м.Херсоні ради

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ


- відділ державних соціальних інспекторів (далі відділ) є структурним підрозділом управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради (далі управління).  Організаційно-методичне керівництво діяльністю відділу здійснює начальник управління.


- відділ у своїй діяльності керується Конституцією України  законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування,  наказами управління, Положенням про управління та цим Положенням.

ІІ. Основними завданнями відділу є:


- здійснення контролю за правильністю надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, допомоги на дітей одиноким матерям, яка призначається з урахуванням доходу сім'ї, субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг,  придбання скрапленого газу,  твердого та рідкого пічного побутового палива та проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам за місцем їх фактичного проживання;


- забезпечення реалізації державної політики на відповідній території у сфері соціального захисту населення;

ІІІ. Відділ відповідно до покладених на нього завдань:


- перевіряє достовірність та повноту інформації про доходи і майновий стан осіб, які входять до складу сім'ї,  що звертається за призначенням державної соціальної допомоги;


- проводить вибіркові перевірки особових справ одержувачів державної соціальної допомоги за рішенням керівника управління або його заступника;


- складає акти за підсумками перевірки;


- готує потрібні документи для подання до судів позовів стосовно підприємств,  організацій. установ та громадян про стягнення до відповідних бюджетів сум незаконно отриманої допомоги;


- роз’яснює громадянам положення нормативно-правових актів з питань,  що належать до його компетенції та веде роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації щодо надання допомоги;


- співпрацює з місцевими органами державної служби зайнятості.  служби у справах дітей,  центром соціальних служб для сім'ї,  дітей та молоді,  профспілковими та громадськими організаціями у вирішенні питань соціального захисту населення;


- розглядає звернення громадян з питань, що належать до його компетенції;


- забезпечує захист персональних даних;


- здійснює контроль за цільовим використанням бюджетних коштів;


- виконує інші обов'язки відповідно до законодавства.

IV. Відділ має право:

- проводити обстеження умов проживання заявника (за його згодою)   з метою визначення складу сім'ї, ступеня нужденності та можливостей знаходження додаткових джерел для її існування шляхом опитування осіб, які входять до складу сім'ї, що звертається за призначенням державної соціальної допомоги,  родичів,  інших осіб у разі виникнення потреби в уточнення обставин,  що стосуються справи;


- проводити разом з представниками служби у справах сім'ї, дітей та молоді і органу опіки та піклування або самостійно,  вибіркові обстеження окремих сімей з метою перевірки цільового використання допомоги для забезпечення належних умов для утримання та виховання дітей,  на яких виплачуються відповідні суми державної допомоги;


- відвідувати місце роботи осіб, які входять до складу сім'ї, що звертається за призначенням державної соціальної допомоги для проведення перевірки відомостей про їх  доходи за умови пред’явлення рішення про проведення перевірки власнику або уповноваженому  ним органу відповідного підприємства,  установи,  організації, фізичній особі -  суб'єкту підприємницької діяльності;


- отримувати від підприємств,  установ, організацій та фізичних осіб -  суб'єктів підприємницької діяльності необхідну інформацію та відомості з питань  що належать до їх компетенції; 


- робити запити та безоплатно отримувати від територіальних органів ДФС,  Державтоінспекції, Держфінінспекції, Державної служби з питань геодезії,  картографії та кадастру, Пенсійного фонду України.  територіальних органів ДМС,  реєстраційних служб, що проводять реєстрацію прав на нерухоме майно,  бюро технічної інвентаризації,  відділів  державної реєстрації актів цивільного стану,  органів охорони здоров'я,  інших органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування,  а також навчальних закладів,  підприємств,  установ, організацій усіх форм власності інформацію, необхідну для перевірки достовірності даних, отриманих від осіб, які звертаються за призначенням державної соціальної допомоги. 

V. Керівництво відділом
-   відділ очолює начальник відділу, який призначається на посаду на конкурсній основі та звільняться з посади головою районної у місті ради.

Начальник відділу:

- здійснює керівництво діяльністю відділу;

- несе персональну відповідальність за виконання покладених на відділ завдань та за майно відділу,  комп'ютерну техніку,  охорону праці,  а також електробезпеку та протипожежну безпеку;

-   розробляє Положення про відділ,  посадові інструкції працівників відділу,  номенклатуру справ відділу,  план роботи, навчання, видає у межах своєї компетенції накази та контролює їх виконання;

- визначає та погоджує посадові обов'язки головних державних соціальних інспекторів,  державних соціальних інспекторів,  розподіляє обсяг роботи між спеціалістами;

- забезпечує дотримання комерційної та службової таємниці,  а також конфіденційності інформаціє щодо юридичних та фізичних осіб,  а також особистого життя громадян;

- забезпечує дотримання працівниками відділу правил внутрішнього трудового розпорядку та виконавської дисципліни;

- представляє інтереси Управління у взаємовідносинах з іншими структурними підрозділами міської ради, з Департаментом соціального захисту населення. органами місцевого самоврядування,  підприємствами.  установами та організаціями.

VI. Взаємодія відділу

- відділ у процесі виконання покладених на нього завдань взаємодіє з іншими відділами Управління,  виконавчими органами державної влади.  а також підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності,  громадянами та їх  об'єднаннями.

VIІ. Відповідальність


- за невиконання або не належне виконання завдань та функцій працівники відділу несуть персональну відповідальність передбачену чинним законодавством;



- працівники відділу несуть повну відповідальність за практичне застосування чинного законодавства.
