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Про підсумки роботи Територіального 
центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 

Суворовського району м. Херсона 

у 2017 році  
Заслухавши та обговоривши інформацію директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона - Сластеніної Т.М., про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році, слід зазначити, що  Територіальний центр здійснював належне соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, згідно Закону України «Про соціальні послуги» та відповідно до вимог наказів Міністерства соціальної політики України. 
У 2017 році Територіальним центром було надано соціальних послуг 1597 особам.
Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано послуги 286 особам, з яких 18 особам – на платній основі. Кількість послуг, які були надані соціальними робітниками цього відділення за рік, складає 63484.
Працівниками відділення денного перебування у 2017 році було обслуженіо 1311 осіб. Надано соціальних послуг у загальній кількості  -  16309.

За звітній період було надано: 2612 соціально-побутових послуг, 499 психологічних, 905 медичних. Натуральну допомогу отримали 269 осіб. 
Соціальні послуги у відділеннях Територіального центру надаються згідно запроваджених державних стандартів.
Продовжено роботу інноваційними методами соціальної роботи: обслуговування мультидисциплінарною командою та заняття ,,Університету III віку”.
У приміщенні установи було проведено технічне переоснащення системи опалення з використанням енергоефективного обладнання.
Враховуючи викладене, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у м. Херсоні рада
В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію директора Територіального центру Сластеніної  Т.М. про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році  – взяти до відома.

2.    Територіальному центру (Сластеніній Т.М.):

2.1. Продовжувати у 2018 році проводити роботу щодо виявлення громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують надання соціальних послуг.

2.2. Постійно контролювати якість надання соціальних послуг громадянам, які обслуговуються у Територіальному центрі.

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у 

м. Херсоні  ради.
Голова районної

у м. Херсоні ради







А.В. Задніпряний
Інформація 
про роботу Територіального центра соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона 
у 2017 році 

Керуючись Законом України ,,Про соціальні послуги” та  наказами Міністерства соціальної політики України Територіальний центр соціального обслуговування  (надання соціальних послуг )  Суворовського  району

м. Херсона продовжував здійснювати соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, безпосередньо в установі та за місцем проживання. 

       У 2017 році у Територіальному центрі функціонувало 2 відділення: 

- відділення соціальної допомоги вдома;

- відділення денного перебування.

 Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано послуги 286 особам, з яких 18 особам – на платній основі. Кількість послуг, які були надані соціальними робітниками цього відділення за рік, складає 63484, з них 62884 - на безоплатній основі, 600 послуг - на платній.

 Працівниками  відділення денного перебування за рік було обслужено 1311 осіб. Надано соціальних послуг у загальній кількості 16309, а саме:

- послуга представництво інтересів – 7518;

- послуга консультування – 1384;

- послуга соціальної адаптації – 7407.

Для підопічних відділення денного перебування на базі бібліотеки 

ім. Лесі Українки впродовж року було проведено ряд культурно-розважальних заходів, присвячених різним подіям та датам, було організовано відвідування фотовиставок, музеїв та перегляд художніх кінофільмів. 

      Крім того, допомога в оформленні субсидії надана – 551 особі, в отриманні матеріальної допомоги – 58 особам.

      Територіальний центр, відповідно до міської програми соціального захисту населення, надає соціальну допомогу громадянам за напрямками програми: ,,Вдячність”, ,,Гаряче харчування”, ,, Муніципальний хліб”.

      За цими програмами отримали допомогу:

- 156 осіб отримали 4177 талонів на гаряче харчування;

- 31 особа отримали 98 талонів на пільговий ремонт взуття, одягу, прання білизни;

- видано карток на отримання хліба за пільговою ціною – 1 особі з багатодітної родини.

       У 2017 році Територіальним центром було надано 2612 соціально-побутових послуг:

- 1524 перукарські послуги отримали 548 осіб, з них 182 особи отримали 343 послуги на платній основі;

- 1085 швацьких послуг отримали 300 осіб, з них 30 осіб отримали 41 послугу на платній основі;

- 3 особи отримали послугу з дрібного ремонту помешкань на платній основі.


Крім того надано підопічним Територіального центру 499 психологічних послуг,  905 медичних послуг, 33 особам надано юридичне консультування.

 За звітний період надано натуральну допомогу 269 особам:

- продукти харчування отримали 221 особа на загальну суму 24681грн., з них 47 інвалідів I групи, 85 інвалідів II групи та 48 інвалідів  III групи;

- засоби особистої гігієни отримали 3 особи на суму 270грн.; 
- речи б/у отримали  45 осіб.

         У звітному році продовжено роботу з таких інноваційних моделей соціальної роботи, як ,,Університету III віку” та надання соціальних послуг мультидисциплінарною командою. Заняття Університету III віку проходять на базі бібліотеки ім.Л.Українки та в приміщенні установи. 60 осіб опановують знання з комп’ютерної грамотності та користування Інтернетом, з основ психології, здорового способу життя у похилому віці, юридичного права та соціальних знань. Мультидисциплінарною командою (соціальний робітник, соціальний працівник, психолог, медична сестра, перукар, швачка) було обслужено 26 осіб. 

Соціальні послуги у відділеннях Територіального центру надаються згідно упроваджених державних стандартів.
У 2017 році на фінансування Теиторіального центру було виділено видатки у сумі 2 845 700 грн. Ці відатки задовольняють потреби по заробітній платі та енергоносіям. 

В приміщенні установи було здійснено  технічне переоснащення системи опалення з заміною старих котлів на нове газове обладнання. Було придбано нові вогнегасники та поновлено інвентар для пожежогасіння.
Матеріально-технічна база Територіального центру загалом задовільна, але існує потреба на теперішній час у ксероксної техніки, принтері. Також є потреба у обладнанні та матеріалах для надання послуг робітника з комплексного обслуговування будинків, перукаря, медичної сестри. 
Працівники установи підвищують свій професійний рівень: 3 працівника навчаються у Державному педагогічному університеті за напрямком «соціальна робота», 1 з них навчається у магістратурі.

На протязі 2017 року працівники Територіального центру отримували подяки від підопічних, грамоти та подяки від голови міста, голови Суворовської районної ради, адміністрації Територіального центра.


Територіальний центр постійно веде роз’яснювальну роботу серед населення району щодо можливості отримання різних видів соціальних послуг як на безоплатній так і на платній основі, удосконалює роботу по розширенню та наданню якісних соціальних послуг.

Директор Територіального центру

Соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)

Суворовського району м. Херсона                                             Т.М. Сластеніна
