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Про роботу управління праці та соціального

захисту населення району щодо надання
різних видів державної допомоги соціально
незахищеним верствам населення 

Заслухавши і обговоривши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайної А.П. про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення районна у м. Херсоні рада зазначає, що спеціалісти управління спрямовують свої зусилля на забезпечення соціальних, економічних, правових і конституційних гарантій соціального захисту малозабезпечених громадян району. Постійно проводиться широка інформаційно-роз'яснювальна робота серед мешканців району про порядок та умови призначення різних видів державної допомоги,  обстежуються матеріально-побутові умови проживання соціально незахищених верств населення та надається відповідна допомога.

Ураховуючи вищезазначене, районна у м. Херсоні рада
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту    населення Безкоровайної А.П. “Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення”, узяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення (Безкоровайна А.П.) продовжити роботу щодо соціального захисту малозабезпечених мешканців району.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань соціального захисту населення, охорони сім’ї, материнства та дитинства (Букалов  О.С.). 

4.  Рішення висвітлити  на офіційному сайті районної у м.Херсоні ради.                              
Голова районної 
у м. Херсоні ради







      А.В.Задніпряний
Інформація про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально – незахищеним верствам населення в 2018 році
 Складовою частиною управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради є відділ з питань призначення державної допомоги, який впроваджує в дію основні напрямки соціальної політики України щодо соціального захисту незахищених верств населення.


На виконання наказу Міністерства праці та соціальної політики від 23.05.2003 року № 183 «Про впровадження в місцевих органах праці та соціального захисту населення єдиної технології прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів державної допомоги» у відділі організовано щоденний особистий прийом громадян, які звертаються за призначенням державної допомоги. Відвідувачам надається вся необхідна інформація щодо умов призначення допомоги та правильності оформлення документів.


На стендах в управлінні розташована інформація щодо пакету документів необхідних для призначення усіх видів державної допомоги, зразок заповнення заяви про призначення усіх видів державної допомоги, декларації про доходи та майновий стан осіб, які звертаються за призначенням усіх видів державної допомоги. Таким чином заявник має можливість самостійно ознайомитись з інформацією щодо надання того чи іншого виду державної допомоги.


Організовано прийом мешканців Суворовського району, у зручний для них час, у сервісному центрі, що розташований за адресою вул. Генерала Алмазова, 41а.


На 01.11.2018 року відділом з питань призначення державної допомоги призначено 4964 державної допомоги, а саме:

- державна допомога сім’ям з дітьми – 3102, з них на дитину одинокої матері – 1776.

- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 996.

- державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам та особам які не мають права на пенсію – 448.

- інші компенсаційні виплати – 418.


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 512 «Про порядок надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок Малюка» з 1 вересня 2018 року управлінням  праці та соціального захисту населення забезпечено співпрацю з пологовими будинками та організовано видачу «пакунків малюка» після виписки новонародженої дитини з пологового будинку. Так станом на 6.11.2018 року отримано 332 «пакунка малюка», видано - 206.


З травня 2018 року на неопалювальний період мало бути перепризначено 11680 субсидій, з них призначено субсидію – 5529 домогасподарствам, відмовлено – 6151 домогосподарствам (несплата ЄСВ, дохід менш ніж мінімальна заробітна плата, неповна інформація про членів домогосподарства).


Враховуючи складне матеріальне становище окремих категорій громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидії заяви розглядаються на спеціально створених комісіях. Так протягом 2018 року на комісії розглянуто 1185 заяв щодо призначення субсидій, по 1015 заявам прийнято позитивне рішення.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року № 509 «Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції» управлінням праці та соціального захисту населення станом на 01.11.2018 року обліковано 2894 осіб.


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» станом на 01.11.2018 року до управління звернулось за призначенням щомісячної адресної допомоги 1449 сімей (в тому числі повторно – 3280), призначено адресну допомогу – 1338 сім’ям на суму 26668,01 тис. грн.  

         На комісії з розгляду питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, призначення та надання населенню субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам  розглянуто 721 заяву щодо призначення (поновлення) соціальних виплат, поновлено та призначено виплату соціальної допомоги та пенсії 576 особам (з них 395 пенсій).
Начальник управління                                                  А.П.Безкоровайна







