Проєкт в редакції 13.05.2020р.

Про внесення змін до персонального  

складу виконавчого комітету районної 

у м. Херсоні ради

У зв’язку зі звільненням із займаної посади керуючого справами, члена виконавчого комітету Добуша Я.Т., приймаючи до уваги постанову п’ятого апеляційного адміністративного суду від 30.05.2019р. щодо поновлення на посаді голови Степанівської сільської ради Кузьми М.М.,  виписку з Єдиного державного реєстру осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від 12.06.2019р. щодо реєстрації в.о.голови виконавчого комітету Степанівської сільської ради Парфьонової О.В., заяву Білоковиленка С.П., та згідно п.3. ст.26, 51, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  районна у м. Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Вивести з персонального складу виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради:

- Добуша Ярослава Тарасовича, затвердженого рішенням VIII сесії районної у м. Херсоні ради VIІ скликання  від 17.08.2016 року № 70 (заява                    Добуша Я.Т. від 13.05.2020р.);

- Кузьому Миколу Миколайовича, затвердженого рішенням II сесії районної у м. Херсоні ради VIІ скликання  від 28.01.2016 року № 27 (постанова п’ятого апеляційного адміністративного суду від 30.05.2019р.);

-  - Білоковиленка Сергія Павловича,  затвердженого рішенням II сесії районної у м. Херсоні ради VIІ скликання  від 28.01.2016 року № 27 (заява від 13.05.2020р.)
2. Ввести до персонального складу виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради:

- Парфьонову Альону Василівну, голову Степанівської сільської ради,                 в.о. голови виконавчого комітету Степанівської сільської ради (виписка з ЕДРПОУ від 12.06.2019р.);
- Безкоровайну Аллу Петрівну – начальника управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради;
- Устиненка Олега Володимировича – керуючого справами виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                            Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
