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Про  виконання районної програми

«Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної 

та соціальної інфраструктури Суворовського 
району на 2016-2020 роки» у  2019 році

Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М. щодо організації благоустрою і забезпечення санітарного стану району, районна у м.Херсоні рада зазначає, що відділом життєдіяльності району виконувалася робота відповідно до делегованих міською радою повноважень, згідно з вимогами Законів України, Конституції України та іншими  розпорядчими документами. 

Рішенням сесії районної у місті ради від 29.12.2015 року № 18 було затверджено районну програму «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на              2016-2020 роки» та кошторис видатків та календарний план до програми на 2019 рік (рішення сесії районної у місті ради від 22.12.2018 року № 230).
На виконання районної програми за кошти загального фонду районного бюджету у 2019 році з території району вивезено 227 стихійних сміттєзвалищ, обсягом  1724,5  м3 на загальну  суму 358778,88 грн. 
Також, протягом травня – жовтня 2019 року проводилися роботи з механізованого викошування зелених зон загальною площею – 140900м2                 (з них  42270 м2  - ділянки з карантинними бур’янами), на загальну суму 176137,74 грн. 

У 2019 році було організовано та проведено весняний і осінній двомісячники щодо благоустрою району, у яких взяли участь представники підприємств, установ, організацій усіх форм  власності, об’єднань співвласників багатоповерхових будинків, житлово - будівельних кооперативів, відомчого житла,  мешканці сектора індивідуальної забудови.
У результаті проведеної роботи, упорядковано прилеглі території, висаджено  дерева, кущі, розбито квітники, встановлено 36 лавок для відпочинку мешканців біля житлових будинків ОСББ, відремонтовано 45 дитячих майданчиків та встановлено чотири  нових   на території будинків ОСББ   і два у секторі приватної забудови. 
Виходячи з викладеного вище, відповідно до ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні»,  районна у м.Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М. «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2019 році, взяти до відома.

2. Відділу з питань життєдіяльності району продовжувати роботу з благоустрою та забезпечення санітарного стану району. 

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів.

Голова районної 

у м.Херсоні ради
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