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Проєкт в редакції 13.11.2024р.

Про роботу управління праці та соціального 

захисту населення щодо надання різних видів 

державної допомоги соціально незахищеним

верствам населення

          Заслухавши і обговоривши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Алли БЕЗКОРОВАЙНОЇ про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення районна у м.Херсоні рада зазначає, що спеціалісти управління спрямовують свої зусилля на забезпечення соціальних, економічних, правових і конституційних гарантій соціального захисту малозабезпечених та соціально незахищених верств населення району. Постійно проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед мешканців району про порядок та умови призначення різних видів державної допомоги та прийом громадян з питань призначення належної державної допомоги, обстежуються умови проживання громадян, складаються акти обстеження матеріально-побутових умов для надання відповідної соціальної допомоги. Особлива увага приділяється забезпеченню реалізації державної ветеранської політики, зокрема щодо соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей,  забезпечення прав  зазначених осіб під час переходу від військової служби до цивільного життя військовослужбовців з числа ветеранів війни, які звільняються або звільнені із військової служби.
          Керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна у м.Херсоні рада

                                                          ВИРІШИЛА:
1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Алли БЕЗКОРОВАЙНОЇ «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення» узяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення (Аллі БЕЗКОРОВАЙНІЙ) продовжити роботу щодо надання різних видів державної допомоги малозабезпеченим та соціально незахищеним верствам населення.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань соціального захисту населення, охорони сім’ї, материнства та дитинства (Людмила СТРАТІЙЧУК).

4. Рішення висвітлити на офіційному сайті районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної

у м.Херсоні ради                                                                                      Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
                       Звіт про роботу управління праці та соціального захисту 

         населення району щодо надання різних видів державної допомоги 

               соціально незахищеним верствам населення в 2024 році 

          Основними завданнями управління є забезпечення, в межах своїх повноважень, дотримання законодавства про  соціальний захист населення; призначення державної соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат, встановлених законодавством, вирішення питань про призначення компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; участь у здійсненні комплексних програм поліпшення обслуговування осіб з інвалідністю, одиноких непрацездатних громадян, громадян похилого віку; питання реалізації державної політики у сфері захисту прав внутрішньо переміщених осіб та постраждалих від збройної агресії російської федерації.

         Важливим питанням є ефективне впровадження ветеранської політики, а саме створення структурних підрозділів з питань ветеранської політики. Так, рішенням чергової ХХІV сесії восьмого скликання Суворовської районної у м.Херсоні ради від 28.08.2024 року №164 були внесені зміни до структури районної ради та її виконавчих органів, а саме створено відділ по роботі з ветеранами та іншими статусними категоріями громадян у складі управління праці та соціального захисту населення.
Відділом по роботі з ветеранами та іншими статусними категоріями громадян протягом 2024 року проведено наступну роботу. 
З метою реалізації у 2024 році заходів обласної програми підтримки сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2024 – 2026 роки, затвердженої рішенням Херсонської обласної ради від 19.12.2023 №877 (зі змінами), щодо надання одноразової матеріальної допомоги, направлено списки-рішення до Херсонського центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат, а саме: 

п.3.1. Надання щороку одноразової матеріальної допомоги важкопораненим військовослужбовцям, а саме: особам, яким медико-соціальною експертною комісією встановлено інвалідність III групи - 20 осіб; особам, яким медико-соціальною експертною комісією встановлено інвалідність II групи - 12 осіб, особам, яким медико-соціальною експертною комісією встановлено інвалідність I групи - 1 особа. 

п.2.3. Надання щорічної одноразової матеріальної допомоги особам, на яких поширюється дія статей 10 та 10' Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» - 105 осіб.


п.16. Надання учасникам бойових дій, військовослужбовцям у період проходження військової служби, які зареєстровані /задекларовані на території Херсонської області, пораненим, травмованим та тим, які отримали контузію чи каліцтво під час обстрілів деокупованої частини Херсонської області та м. Херсона, одноразової матеріальної допомоги на період дії воєнного стану в Україні за зверненням у 2024 році  - 2 особи.


п.7. Надання одноразової матеріальної допомоги дітям (віком від 6 до 16 років включно, які з 01 вересня будуть або планують навчатися у закладах загальної середньої освіти) загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України «Подарунок від тата» до 01 вересня із розрахунку 1 000 грн кожному шляхом перерахування коштів на рахунки в установах банків законних представників – 12 заяв.


п.2.2. Надання разової  матеріальної допомоги у розмірі 50 тис.грн сім'ям загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України - 27 осіб.

Надано одноразову грошову допомогу на поховання 35 померлих непрацюючих осіб, які проживали на території району по 1345 грн кожному. 

За звітний період 115 осіб звернулися за протезуванням і забезпеченням допоміжними та іншими засобами реабілітації. Підготовлено 90 справ до передачі до Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю.

Для забезпечення заходами з реабілітації дітей з інвалідністю надійшло 5 заяв згідно медичних показників, із них 4 дітей з інвалідністю пройшли курс реабілітації, 1 – наразі перебуває у реабілітаційному центрі 2024 року.

Стосовно виплати одноразової компенсації, передбаченої Законом України "Про протимінну діяльність в Україні", звернулося 3 особи з інвалідністю. Сплачено одноразової допомоги на загальну суму – 21249 грн та 7788грн - щорічної допомоги за заявами 9 осіб. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.07.2012 року №660 «Про затвердження Порядку виплати одноразової матеріальної допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми» проведено виплату одноразової матеріальної допомоги двом особам чоловічої статі, які постраждали від торгівлі людьми, у сумі 18168 грн.

Протягом року зареєстровано 19 колективних договорів та змін до них.

Представником органу опіки та піклування приймалася участь у судових засіданнях при розгляді цивільних та кримінальних справ про визнання громадян недієздатними чи обмежено дієздатними. Усього на розгляді протягом року було 55 справ: по 6 завершено судовий процес позитивно, 23 справи закрито з різних причин, 26 - ще в процесі (у т.ч. 2 кримінальні). Станом на 01.12.2024 на обліку перебувають 79 недієздатних осіб та 7 осіб з обмеженою дієздатністю.

Громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (712 осіб, з них - 111 дітей, 161 – 1 категорії, 343 - 2 категорії, 97 - 3 категорії), було призначено компенсації та допомоги, а саме:

- щомісячну компенсацію на продукти харчування (І та ІІ категорія) - 504 особам (І категорія - 501 грн, ІІ категорія - 250,50 грн щомісяця);

- щорічну допомогу на оздоровлення (І-ІІ, ІІІ категорії) 469 особам за 2023-2024 роки (90, 100 та 120 грн за рік у залежності від групи інвалідності).

Підготовлено та направлено подання на 5 осіб до Департаменту соціального розвитку стосовно посвідчень учасників ЧАЕС.

Взято на облік по санаторно-курортному лікуванню 8 осіб.

Підготовлено списки-рішення до Херсонського центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат на виплату компенсації особам з інвалідністю на бензин – 16 осіб та транспортне обслуговування 21 особа.

23 сім’ї отримали «Посвідчення батьків багатодітної сім’ї», 46 дітей - «Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї». Дію 18 посвідчень подовжено відповідно до законодавства. Внесено інформацію про 90 родини до системи «Реєстр посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї».
Видано 42 посвідчення «Член сім`ї загиблого (померлого) Захисника і Захисниці України»; 19 посвідчень «Особа з інвалідністю внаслідок війни»; 1 посвідчення дружини померлого учасників війни і бойових дій, партизанів і підпільників, визнаних за життя особами з інвалідністю від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин, які не одружилися вдруге.

Прийнято та опрацьовано 7 заяв на виплату матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби, відповідно до постанови КМУ №185 від 08.04.2015 року.

Опрацьовано 996 заяв на надання одноразової грошової допомоги населенню протягом опалювального сезону 2024/25 року на придбання твердого пічного побутового палива, у т.ч. 915 домогосподарств внесено до реєстру, 42 – відмовлено. Підготовлено та передано списки Херсонській міській військовій адміністрації на 300 осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах, на розгляд міжнародним організаціям стосовно надання фінансової підтримки населенню на опалювальний період.
Прийнято та передано 612 пакетів документів на матеріальну допомогу до Херсонської міської військової адміністрації та 1611 до Херсонської обласної військової адміністрації. Із загальної кількості заяв: 253 - особам, які отримали поранення під час обстрілів; 81- родинам осіб, які загинули під час обстрілів; 6 - особи, які перебували в полоні.

          Відділом з питань призначення державної соціальної допомоги протягом 2024 року призначено 3976 допомог, а саме:
- державна допомогам сім’ям з дітьми – 2017, з них на дитину одинокій             матері – 48;
- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям -  239;
- соціальна допомога інвалідам з дитинства  та дітям з інвалідністю  – 1247;

- допомога особам з інвалідністю, які не мають права на пенсію – 141;
- інші компенсаційні виплати – 332.

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 25.11.2020 року № 1180 «Деякі питання надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» за грошовою компенсацією вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» звернулось 46 осіб.

      Управління співпрацює з комунальним некомерційним підприємством «Херсонський міський перинатальний центр ІІ рівня ім. З.С.Клименко», та  комунальним некомерційним підприємством «Херсонська обласна клінічна лікарня». Так, у 2024 році - 72 немовлят отримали натуральну допомогу «пакунок малюка».
       Відповідно «Положення про порядок оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи» затвердженого Кабінетом Міністрів України від 01 жовтня 2014 р. № 509 (зі змінами), управлінням праці та соціального захисту населення Центральної районної у м. Херсоні ради станом на 01.11.2024 р. зареєстровано 8034 осіб із них 1002 дитини. 
      Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р.        №  332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» (зі змінами), грошову адресну допомогу отримують        2000 сімей.
        Протягом 2024р. допомога внутрішньо переміщеним особам виплачена на суму 61297610,00 грн. 
        Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 859 Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі»  допомога призначена 323 особам та виплачена на суму 5500842,88 грн. 

Відділом контролю за наданням усіх видів державних допомог   за звітний період була проведена наступна робота:
Налагоджена взаємодія відділу з органами, фондами, установами, закладами, волонтерськими організаціями, громадянами  для вирішення поставлених перед відділом завдань.
Згідно з Положенням про складання акта встановлення факту здійснення догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи та особами, які потребують постійного догляду здійснено перевірок - 60, складено актів - 60 (для супроводження осіб з інвалідністю за межі країни).
Згідно вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» та взаємодії з ПФУ, з метою підтвердження права осіб на призначення субсидій або пільги, обстежено сімей та домогосподарств - 152, складено актів – 145.
На     виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2024    № 560, розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради від 04.06.2024 року № 17-б була створена  Комісія з питання встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду). За час роботи комісії здійснено 78 перевірок, складено 76 актів (для реалізації права на відстрочку від призову), проведено 12 засідань комісії.
На виконання розпорядження начальника Херсонської обласної військової адміністрації від 13 лютого 2024 року №71 «Про надання щорічної одноразової матеріальної допомоги на оздоровлення та/або психологічну реабілітацію дітей, які постраждали від збройної агресії російської федерації проти України, за рахунок коштів обласного бюджету» опрацьовано - 4 заяви з позитивним результатом.

За результатами перевірок особових справ, виявлено переплати грошових коштів державних допомог, для повернення надміру зарахованих коштів прийняті відповідні рішення - 57, та направлені листи в банківські установи про повернення коштів - 43. Добровільно повернути зайво виплачені кошти погодилося 6 осіб.
Постійно проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців району з питань соціального захисту, надаються усні консультації на особистому прийомі та за телефоном, надаються письмові відповіді на запити від установ, організацій, служб, фондів, адвокатів, громадян та осіб без громадянства. За звітний період спеціалістами управління надано 3726 усних роз’яснень та консультацій.  
В управлінні працює телефон «Гарячої лінії», що дозволяє вирішувати проблемні питання, які порушуються у зверненнях громадян. Протягом звітного періоду на телефон «Гарячої лінії» надійшло 9700 дзвінків, всім громадянам були надані відповідні роз’яснення або переадресовані за належністю до інших установ.

Начальник управління праці

та соціального захисту населення                                 Алла БЕЗКОРОВАЙНА                   
