Проєкт в редакції 10.09.2025р.
Про роботу відділу з питань 

життєдіяльності району 

Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району КОНОВЕНКО М. про роботу відділу з питань життєдіяльності району за вісім місяців 2025 року, відповідно до ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні» районна у м. Херсоні рада:

В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району КОНОВЕНКО М. «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району» за  вісім місяців 2025 року взяти до відома (додається).

2. Відділу з питань життєдіяльності району продовжувати роботу            з керівниками  підприємств, установ, організацій району незалежно від форм власності, головами правлінь об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів, головами квартальних комітетів з питань житлового господарства, благоустрою та санітарного стану району. 

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті  Центральної районної           у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                           Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація
про роботу відділу з питань життєдіяльності району
Відділ з питань життєдіяльності району у своїй роботі керується Конституцією України, Законами України, Указами Президента України, Постановами Кабінету Міністрів України та делегованими повноваженнями наданими Херсонською міською радою від 20.05.2021 року №235 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їхніх виконавчих органів та ліквідації районних у місті Херсоні рад». 
Працівниками відділу з питань життєдіяльності району протягом восьми місяців 2025 року здійснювався постійний контроль за благоустроєм та санітарним станом території Центрального району. За звітній період було проведено 57 об’їздів з перевірки санітарного стану території району. За результатами оглядів та отриманої від голів правлінь ОСББ і квартальних комітетів оперативної інформації, було виявлено: 398 стихійних сміттєзвалищ, 24 локації ділянок, які потребують покосу трави; 75 дерев для санітарної обрізки. Дані для вжиття відповідних заходів реагування було передано до Департаменту міського господарства міської ради та КП «Парки Херсона».
Спеціалісти відділу, разом з головами квартальних комітетів постійно здійснювали контроль щодо дотримання підрядними організаціями графіків вивезення твердих побутових відходів та якості надання послуг населенню. Через голів квартальних комітетів проводилася роз’яснювальна робота з населенням про необхідність укладання договорів на вивезення твердих побутових відходів, про заборону викидання сміття у не відведених для цього місцях та адміністративну відповідальність за порушення «Правил благоустрою населених пунктів Херсонської міської територіальної громади», затверджених розпорядженням начальника Херсонської міської військової адміністрації від 09.06.2023 року        №265-р. 

На виконання доручень голови Херсонської міської військової адміністрації у 2025 році спеціалістами відділу було проведено:

- інвентаризацію гаражів, розміщених на територіях прилеглих до багатоквартирних житлових будинків Центрального району. Усього було проведено обстеження  58 локації  і зафіксовано 217 гаражів.  

- обстеження прибудинкових територій біля багатоквартирних будинків та  у секторі приватної забудови з виявлення відпрацьованих автомобільних шин на території району. Інформацію, для подальшої роботи з вивезення та утилізації понад  3000 шт. шин,  було передано до департамент міського господарства ХМР. 
- рейди з метою виявлення на території району об’єктів торгівлі, громадського харчування та послуг з наявністю російськомовних назв на фасадах будівель. Виявлено 69 таких закладів, з них: 48 власникам було вручено приписи з вимогою ліквідувати надписи (на сьогодні виконано - 33 приписи), інші  21 об’єкт - не працюють (зачинено). 
У 2025 році організовано та проведено весняний  місячник з благоустрою та санітарного очищення території району. У результаті проведених робіт було упорядковано прилеглі території до багатоповерхових будинків та біля домоволодінь у секторі приватної забудови, висаджено 217 дерев, 236 кущів, розбито квітники,  проведено санітарну обрізку дерев, ліквідовано 14 сміттєзвалищ. Інформацію щодо проведених робіт мешканцями району було оприлюднено на офіційній сторінці фейсбук та офіційному сайті Центральної районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів.
На території індивідуальної забудови району легалізовано і здійснюють свою діяльність 26 органів самоорганізації населення (квартальні комітети). Голови квартальних комітетів активно співпрацюють з волонтерськими організаціями щодо надання допомоги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, сім’ям загиблих воїнів, малозабезпеченим та сім’ям з дітьми, іншим вразливим групам населення.  Приділяють велику увагу внутрішньо переміщеним  особам, складають довідки та акти обстеження про фактичне місце проживання, співпрацюють з усіма структурними підрозділами виконкому, об’єднують людей на прибирання прилеглих територій не тільки  біля своїх домоволодінь, а і сусідніх, власники яких виїхали, силами мешканців проводиться покіс трави та ліквідація амброзії. Організовують та проводять свята для дітей і мешканців кварталів. За ініціативи голови квартального комітету Яковенко Алли та волонтерів з Німеччини, на кварталі № 21 діє імпровізований дитячий садочок, де маленькі херсонці мають змогу спілкуватися один з одним, грати, ліпити та малювати. В цьому їм допомагають дорослі, серед яких вихователі та психологи.  
З нагоди святкування 247-ї річниці Дня міста Херсона, на виконання заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2021-2025 роки» на 2025 рік», у вересні заплановано проведення привітання 20 сімейних пар, які прожили у шлюбі 50-65 років.
 Працівниками відділу постійно проводилася робота щодо аналізу діяльності ОСББ, надавалася консультативно-методична допомога ініціативним групам мешканців багатоквартирних будинків, які зверталися з питання щодо створення ОСББ та переобрання голів ОСББ в умовах воєнного часу. 
У Центральному районі знаходиться 302 житлових будинків  ОСББ, ЖБК та відомчого житла, на які подається централізоване теплопостачання підприємствами: ПП «Херсонтеплогенерація» МКП «Херсонтеплоенерго», АТ «Херсонська теплоелектроцентраль». Попередній опалювальний сезон                    2024-2025 років, в умовах воєнного стану, загалом пройшов стабільно. Виникали складнощі через пошкодження магістральних мереж теплопостачання та внутрішньо-будинкових систем спричинених обстрілами, тому на деякій час житлові будинку району залишалися без опалення. Завдяки злагодженої роботи ремонтних бригад і усіх органів, що контролюють постачання тепла у житлові будинки, ремонтні роботи проводилися якісно і в короткі терміни. В районі в опалювальний період 2024-2025 років не отримували теплопостачання                           22 житлових будинки (ОСББ та ЖЕК), оскільки майже всі вони розташовані у прибережній зоні і знаходяться під постійними ворожими обстрілами.  Виконкомом було організовано видачу 53 електричних обігрівачів мешканцям цих будинків. 
З метою своєчасної та якісної підготовки відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) до роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років рішенням виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради від 08.04.2025 року № 97 було затверджено заходи щодо підготовки житлових будинків до роботи у зазначений період. Розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради від 22.04.2025 року №16-в було затверджено комісію з контролю за станом готовності до опалювального періоду 2025-2026 років внутрішньо-будинкових систем опалення будинків ОСББ, ЖБК, відомчого житла. В рамках підготовки до зими організовано та  проведено 26 рейдів з представниками теплових організацій та головами ОСББ з перевірки  готовності житлових будинків до опалювального сезону 2025-2026 років та сприяння у вирішенні питань ремонту внутрішньо-будинкових систем опалення. Проведено роботу з мешканцями приватного сектора забудови району з питання отримання грошової допомоги на придбання твердого опалення на опалювальний сезон              2025-2026 років, було прийнято 1312 заяв від мешканців.
Працівниками відділу проводився збір інформації щодо обстрілів в районі та їх наслідків (пошкодження житлових будинків, адміністративних будівель та об’єктів інфраструктури). Постраждалим мешканцям надавалася консультативна допомога, інформацію за 224 фактами пошкоджень передано до груп швидкого реагування до Департаменту міського господарства Херсонської міської ради для проведення оперативних робіт з тимчасового закриття віконних отворів та покрівель.
Для полагодження пошкоджених вікон, дверей, дахів тощо працівниками відділу було оформлено 79 мешканцям району видачу будівельних матеріалів, а саме: плівку (тарпаулін) у кількості  49 шт. ( 980м2),  плита ОСБ – 28 шт., дошка 2000х10х25см – 82 шт., комплект аварійного УХУТУ – 17 шт. та 9 шт. – комплектів будматеріалів від норвезької фірми. 
За 8 місяців 2025 року було прийнято з різних питань 1364 особи, надано 695 відповідей на інформаційні запити, у тому числі від громадян. За заявами громадян району проведено 74 виїзних комісій, за результатами роботи яких було складено 39 актів обстеження матеріально - побутових умов мешканців, квартири (будинки), яких було пошкоджено внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, 26 довідок про встановлення факту місця проживання та 9 з питань побуту. 

За звітній період організовано та проведено 4 зустрічі мешканців Центрального району з керівництвом Херсонської міської військової адміністрації    з розгляду нагальних проблемних питань. Працівниками відділу за звітній період підготовлено 5 рішень виконкому і 12 розпоряджень голови районної ради.
Щомісяця проводилися засідання комісії по роботі з органами самоорганізації населення, розглядались звіти голів квартальних комітетів, на підставі яких визначався розмір їх матеріального заохочення.  
 Спеціалісти відділу приймали  участь у роботі міських комісії з обстеження багатоповерхових будинків, які були ушкоджені  внаслідок ворожого обстрілу.
Питання щодо життєдіяльності району знаходиться на постійному контролі керівництва районної у м. Херсоні ради та працівників відділу з питань життєдіяльності району.
Завідувач відділу з питань 

життєдіяльності району                                                            Марія КОНОВЕНКО
