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Про роботу відділу юридичного забезпечення

та роботи з персоналом із дотримання вимог 
чинного законодавства щодо проходження 
служби в органах місцевого самоврядування

Заслухавши інформацію завідувача відділу юридичного забезпечення та роботи з персоналом Центральної районної у м. Херсоні ради Конюшенка Ю. про роботу відділу юридичного забезпечення та роботи з персоналом із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування, районна у м. Херсоні рада зазначає, що робота з кадрами у виконавчих органах районної м. Херсоні ради проводиться відповідно до вимог законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», указів Президента України, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, Кодексу законів про працю України та делегованих повноважень, визначених рішенням VII сесії Херсонської міської ради                    VІІI скликання від 20.05.2021 року № 235.  

Керуючись статтею 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна у м. Херсоні рада
В И Р І Ш И ЛА:

1. Інформацію про роботу відділу юридичного забезпечення та роботи з персоналом із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування, з 01 червня 2024 року по 01 червня 2025 року, взяти до відома (додається).

2. Завідувачу відділу юридичного забезпечення та роботи з персоналом (Конюшенку Ю.) проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо виконання посадовими особами виконавчих органів районної у м. Херсоні ради заходів, передбачених законами України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції».

3. З метою належного виконання функціональних обов’язків, зобов’язати завідувача відділу юридичного забезпечення та роботи з персоналом Центральної районної у м. Херсоні ради (Конюшенка Ю):

3.1. Забезпечувати реалізацію державної політики у сфері служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи.

3.2. Систематично проводити профілактичну роботу з посадовими особами виконавчих органів районної у м. Херсоні ради щодо запобігання проявам корупційних діянь.

4. Рішення висвітлити на офіційному сайті Центральної районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.

5. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                                         Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ 
Інформація про роботу відділу юридичного забезпечення та роботи з персоналом із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування, з 01 червня 2024

 року по 01 червня 2025 року

У процесі діяльності  відділ  юридичного забезпечення та роботи з персоналом чітко дотримується вимог чинного законодавства.
З юридичних питань:
Упродовж звітного періоду відділом юридичного забезпечення та роботи з персоналом здійснювалося представництво інтересів районної ради та її виконавчих і надавалися консультації з питань: 

- про визнання осіб такими, що втратили право на користування житловими приміщеннями, право власності або користування мають малолітні та неповнолітні діти;

- про визнання права власності на житлове приміщення, втрачене майно, порядок та можливість поновлення втрачених документів в наслідок підриву греблі Каховської ГРЕС;

- переміщення постраждалих осіб на інші території України;

- питання компенсації за втрачене майно та ін.
Найбільше питань у зверненнях порушено з питань евакуації населення з Херсонської територіальної громади, надання гуманітарної допомоги та постановки на облік в управлінні праці та соціального захисту населення як внутрішньо переміщеної особи, призначення і виплат субсидій та соціальних допомог, вирішення проблем у сфері комунального господарства, дотримання законності й охорони правопорядку, діяльності органів місцевого самоврядування.

За звітній період відділом юридичного забезпечення та роботи з персоналом проведено правову експертизу 397 рішень та 27 розпоряджень голови Центральної районної у м. Херсоні ради. У першому півріччі 2025 року звернулося 398 громадян, яким надано правові консультації з юридичних питань. В основному зверталися громадяни соціально незахищених верств населення – пенсіонери, «особа з інвалідністю», «дитина з інвалідністю», «особа з інвалідністю з дитинства» та «особа з інвалідністю внаслідок війни», безробітні та особи, потерпілі внаслідок бойових дій, та які опинилися у складних життєвих обставинах. 
Працівниками відділу приймається участь у засіданнях судових органів, у спільних засіданнях органів поліції та прокуратури. 

Відділом юридичного забезпечення та роботи з персоналом за дорученням голови районної у м. Херсоні ради розглядаються звернення громадян, за результатами яких готуються та надаються відповіді. У робочому порядку надаються консультації структурним підрозділам районної ради з питань застосування та дотримання чинного законодавства. Працівники відділу беруть участь у діяльності робочих груп, комісій, інших консультативних та дорадчих органів районної ради.

Також відділом організовується та приймається участь у проведенні адміністративної комісії при виконавчому комітеті, На засіданнях адміністративної комісії забезпечується своєчасне, всебічне, повне і об’єктивне з’ясування обставин кожної справи, вирішення її в точній відповідності із законодавством, виконання винесеної постанови, а також виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню адміністративних правопорушень, запобігання правопорушенням.

За період з 01.06.2024 року по 01.06.2025 року було проведено 48 засідань комісії на яких було розглянуто 92 адміністративних справ та винесено відповідні постанови про накладання штрафів на загальну суму 257 695,00 грн.

Постанови адміністративної комісії по яким настав строк примусового стягнення передано до Державної виконавчої служби на виконання.

З питань роботи з персоналом:
У січні 2025 року на виконання Постанови КМУ від 26.10.2001 року № 1440 (із змінами) згідно із Загальними методичними рекомендаціями щодо проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування покладених на них обов'язків і завдань, затверджені наказом Головдержслужби України від 30.06.2004 № 102 (із змінами), було проведено щорічне оцінювання виконання посадовими особами виконавчих органів Центральної районної у м. Херсоні ради обов’язків та завдань за 2024 рік. Щорічну оцінку пройшли 32 працівники виконавчого комітету, управління праці та соціального захисту населення та фінансового відділу.

На виконання вимог ст. 45 Закону України «Про запобігання корупції» відділом здійснювалася організація та контроль за поданням посадовими особами виконавчих органів Центральної районної у м. Херсоні ради, як звільненими так і працюючими, щорічних декларацій за попередній 2024 рік. За результатами закінчення кампанії з декларування на виконання вимог ст. 51 Закону України «Про запобігання корупції», згідно Порядку, проводилася перевірка подання суб’єктами декларування декларацій. Факту випадків неподання або несвоєчасного подання таких декларацій не було виявлено.

На виконання вимог Постанови КМУ від 29.07.2022 року № 846 «Про  внесення змін до Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад»,  відділ юридичного забезпечення та роботи з персоналом сприяє професійному навчанню працівників  виконавчих органів Центральної районної у м. Херсоні ради, а саме направляючи працівників, за узгодженням з безпосередніми керівниками підрозділів, на курси з підвищення кваліфікації, навчання, тренінги та семінари за різними направленнями діяльності.

На виконання вимог Постанови від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів»  у виконавчих органах Центральної районної у м. Херсоні ради ведеться військовий облік військовозобов’язаних працівників. 

          На виконання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівників в електронній формі» від 05.02.2021                № 1217-ІХ продовжується процес передачі скан - копій трудових книжок працівників виконавчих органів Центральної районної у м. Херсоні ради, як працюючих при внесенні змін у трудову книжку, так і новоприйнятих на час воєнного стану.
Відділом юридичного забезпечення та роботи з персоналом було організовано проходження 37 працівниками виконавчих органів щорічного флюорографічного обстеження.
Таким чином, відділ юридичного забезпечення та роботи з персоналом постійно вивчає зміни, які відбуваються у діючому законодавстві, консультує та надає роз’яснення працівникам щодо надання різного виду відпусток, звільнення, переведення, щорічного декларування, встановлення рангів та вислуги років, ведення військового обліку та інших питань. 

Станом на 01 вересня 2025 року штатна чисельність працюючих у виконавчих органах районної у м. Херсоні раді складає – 97,5 одиниць, з яких 88 – це посадові особи місцевого самоврядування, 4,5 – службовці, 5 – обслуговуючий персонал. Працюючих – 37, дистанційно – 8, відпустка без збереження заробітної плати на період воєнного стану – 18, декретна відпустка – 3, військовослужбовці –  2, інші причини –  2. Одна особа працює за строковим трудовим договором.
Станом на 01 вересня 2025 року підготовлено 151 розпорядження з кадрових питань про прийняття, звільнення, переведення, надання різного виду відпусток, у тому числі відпустки без збереження заробітної плати на період воєнного стану. Також розпорядження про  встановлення надбавок, присвоєння чергових рангів, з ведення військового обліку.
Завідувач відділу юридичного 
забезпечення та роботи з персоналом                                                    Юрій КОНЮШЕНКО 
