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  Про нагородження 

  Почесною грамотою

  районної у місті  ради

     Ураховуючи клопотання адміністрації та профспілкового комітету                     КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є.Карабелеша» від 08.06.2017р., відповідно до протоколу засідання комісії з питань нагородження від 15.06.2017 р. №11, за багаторічну сумлінну працю і високий професіоналізм, відданість справі, активну громадську позицію і значний особистий внесок у зміцнення здоров'я населення міста та з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

 1. Нагородити Почесною грамотою районної у м.Херсоні ради:
- Таланову Віру Валеріївну - сестру медичну приймального відділення                                     КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша».

- Костюк Віру Ярославівну - фельдшера кабінету здорової дитини дитячої поліклініки №2 КЗ  «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша»;
- Дідик Олену Сергіївну - сестру медичну процедурного кабінету хірургічного  відділення КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша»;
- Семенцову Валентину Сергіївну – сестру-господиню поліклініки №2                    КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша».
   Ураховуючи клопотання начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайної А.П. від 12.06.2017 року, відповідно до протоколу засідання комісії з питань нагородження від 15.06.2017 р., №11, за активну участь у розвитку місцевого самоврядування, сумлінне виконання службових  обов’язків та з нагоди 55-річного ювілею, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

2. Нагородити Почесною грамотою районної у м.Херсоні ради:
- Голенко Тетяну Дмитрівну –  головного спеціаліста сектора прийому громадян відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради. 
3.Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
Голова районної

у м. Херсоні ради


                                                       А.В.Задніпряний
