Щодо організації оповіщення

призовників на строкову службу
восени 2017 року.
З метою оповіщення призовників, які підлягають призову на строкову військову службу восени 2017 року та зареєстровані на території Суворовського району, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указом Президента України від 24 лютого 2017 № 44/2017 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2017 році», постановою КМУ «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних» від 07 грудня 2016 року № 921 та «Положенням про підготовку і проведення призову громадян України на строкову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», затвердженим постановою КМУ від 21 березня 2002 року №352, відповідно до статті 38 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу»:
1. Створити робочу групу у складі:
Калюжний Д.А.  – голова робочої групи, заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради;
Голенко О.Ю. – заступник голови робочої групи, завідувач сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи.
Члени робочої групи:

Неділько Н.В. – головний спеціаліст відділу організаційно – кадрової роботи;
Сенчук О.П. – головний спеціаліст сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району, відділу з питань життєдіяльності району;
Майданюк В.О. – провідний спеціаліст сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи;

Осіпова О.В. – провідний спеціаліст служби у справах дітей;

Чокас Т.С. – головний спеціаліст сектора з питань житлового господарства району, відділу з питань життєдіяльності району.
2. Робочій групі опрацювати повістки про виклик і організувати оповіщення призовників, які підлягають призову на строкову військову службу восени 2017 року та зареєстровані на території Суворовського району м. Херсона.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова районної
 у м. Херсоні ради                                                                                  А.В.Задніпряний
Погоджено:

Заступник голови ради з питань діяльності

виконавчих органів ради
     Д.А. Калюжний

Завідувач сектора з питань цивільного захисту,

мобілізаційної та оборонної роботи                                                          О.Ю. Голенко
