Від. 28.11.2018                                                                              № 76-р 
Про  нагородження 

Почесною  грамотою

районної  у  місті  ради 

Ураховуючи подання заступника голови районної у м.Херсоні ради –         Рубанця В.В., про нагородження  Почесною  грамотою районної у м.Херсоні ради, за активну депутатську і громадську діяльність на благо громади району, участь у розбудові місцевого самоврядування та з нагоди Дня місцевого самоврядування, відповідно до протоколу засідання комісії з питань нагородження від 28.11.2018 року №28, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:
    1. Нагородити Почесною  грамотою районної у м.Херсоні ради: 
 - Бублик Катерину Валентинівну - депутата районної у м.Херсоні ради                   VІІ скликання від фракції партії ВО «Батьківщина»; 

- Ворошило Оксану Олегівну - депутата районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, позафракційна;

- Делієву Катерину Олександрівну – депутата районної у м.Херсоні ради                   VІІ скликання  від фракції Політична партія «Опозиційний блок»;

- Колосовського Микиту Сергійовича – депутата районної у м.Херсоні ради                   VІІ скликання від фракції партії «Українське об’єднання патріотів «УКРОП»;

- Лазарєву Надію Петрівну – депутата районної у м.Херсоні ради  VІІ скликання  від фракції Політична партія «Опозиційний блок»;

- Пронюка Олега Михайловича - депутата районної у м.Херсоні ради                   VІІ скликання, позафракційний.
2. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.

  Голова районної

  у м. Херсоні ради

                                                    А.В.Задніпряний
