24.10.2019р.                                                                                            № 67-р
Про  нагородження 

Почесною  грамотою

районної у м.Херсоні  ради 


Ураховуючи подання начальника управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради            Безкоровайної А.П., про нагородження посадових осіб управління, за сумлінну працю і високий професіоналізм, активну участь у громадському житті колективу та з нагоди професійного свята – Дня працівників соціальної сфери, відповідно до протоколу засідання комісії з питань нагородження від 18.10.2019р., № 36, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:
1. Нагородити Почесною грамотою районної у м.Херсоні ради: 
- Подолянську Інну Володимирівну – заступника начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера управління праці та соціального захисту населення;
- Андрущенко Інну Миколаївну – провідного спеціаліста сектора прийому громадян  відділу з питань призначення державної допомоги;

- Акімову Оксану Петрівну – спеціаліста І категорії – державного соціального інспектора відділу державних соціальних інспекторів;

- Машкаринець Тетяну Іванівну – провідного спеціаліста сектора прийняття рішень відділу з питань призначення державної допомоги.

2. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної  у м.Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної

у м. Херсоні ради


                                        Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
