24.10.2019р.                                                                                            № 69-р

  Про нагородження 

  Почесною грамотою

  районної у м. Херсоні ради

Ураховуючи клопотання голови Суворовської районної ради ветеранів Бобини В.І. від 18.10.2019р., відповідно до протоколу засідання комісії з питань нагородження від 18.10.2019р., № 36, за багаторічну сумлінну працю у напрямку всебічного соціального захисту людей похилого віку, особистий внесок у розвиток  ветеранського і волонтерського руху, зміцнення єдності його рядів, активну життєву позицію, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:
1.  Нагородити Почесною грамотою районної у м.Херсоні ради:
- Євстаф’єву Ірину Анатоліївну – 1954 р.н., ветерана  праці, члена Суворовської районної ради ветеранів, члена Національної спілки журналістів України;

- Косу Поліну Іванівну – 1941 р.н., ветерана праці, члена Суворовської районної ради ветеранів, активістку волонтерського руху;

- Кравченко Миколу Володимировича – 1954 р.н., ветерана праці, заступника голови Суворовської районної ради ветеранів, голову первинної ветеранської організації ветеранів державного управління екології та природних ресурсів в Херсонській області; 

- Усаченко Івана Максимовича – 1946 р.н., ветерана праці, члена первинної ветеранської організації ветеранів Херсонського морського торговельного порту, активіста волонтерського руху.

  2. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної

у м. Херсоні ради
                                                                Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
