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Про нагородження 

Грамотою районної 
у м.Херсоні  ради


Ураховуючи клопотання командира підполковника військової частини 3056 Національної гвардії України С.Вакуленка від                  07.10.2020 року щодо нагородження Почесними Грамотами Суворовської районної у м. Херсоні ради, особового складу військової частини 3056 Національної гвардії України, відповідно до протоколу засідання комісії з питань нагородження від 12.10.2020 р. № 47, за особисту мужність, самовідданість, високий професіоналізм і зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди Дня захисника України, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:
1.  Нагородити Почесною Грамотою районної у м.Херсоні ради:
· Малюка Олександра Вікторовича – начальника автомобільної служби військової частини 3056 Національної гвардії України, молодшого лейтенанта;

· Пікінера Євгенія Олександровича – головного сержанта військової частини 3056 Національної гвардії України, старшого прапорщика;

· Корнієнка Олександра Олександровича – т.в.о. командира відділення інструкторів військової частини 3056 Національної гвардії України, старшину;

· Кондюріну Ганну Вікторівну – начальника радіозв’язку вузла зв’язку ІІІ категорії військової частини 3056 Національної гвардії України, молодшого сержанта.
2. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної
у м. Херсоні ради
                                                      Андрій  ЗАДНІПРЯНИЙ
