18.10.2021                                                                                №37-р
Про внесення змін до порядку

денного Х сесії 
районної у м.Херсоні ради
восьмого скликання
Керуючись ст.55, ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст.35, Розділу 5, Регламенту роботи Суворовської районної у                   м.Херсоні ради VІІІ скликання:
І. Внести зміни до порядку денного Х сесії районної у м.Херсоні ради восьмого скликання, затвердженого розпорядженням голови Суворовської районної у м. Херсоні ради 04.10.2021 року № 33-р «Про скликання Х сесії районної у м. Херсоні ради восьмого скликання», доповнити питаннями:
-  «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 9 місяців 2021 року»;
-  «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради»;
- «Про Звернення депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради VІІІ скликання до Верховної Ради України, Президента України, Генеральному прокурору України стосовно проведення розслідування щодо злочинного виведення коштів Приватбанку і відмивання вкрадених коштів через офшорні компанії»;

-  «Про Звернення депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради VІІІ скликання до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги в інклюзивно-ресурсних центрах».
ІІ. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної 
у м.Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної
у м.Херсоні ради                                                                Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
