03.12.2021р.                                                                                                            №47-р
Про нагородження 

Почесною Грамотою 

районної у м. Херсоні ради  

Ураховуючи подання заступника голови районної у м. Херсоні ради                Сіроштан Н., голови фракції ПП «Блок Володимира Сальдо» Білоножкова В., голови фракції ПП «Європейська солідарність» Воліченко Ю., голови фракції «Опозиційна платформа-за життя» Атаманюка М., голови фракції ПП «Слуга народу» Чечіна О. за активну депутатську і громадську діяльність на благо громади району, участь у розбудові місцевого самоврядування та з нагоди Дня місцевого самоврядування, відповідно до протоколу засідання комісії з питань нагородження від 03.12.2021 р., № 8, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Нагородити Почесною грамотою Суворовської районної у м. Херсоні ради:
- голову фракції Політичної Партії «Європейська солідарність» - Воліченка Юрія Миколайовича;

- голову фракції Політичної Партії «Слуга Народу» - Чечіна Олега Валерійовича;

- голову фракції Політичної Партії «Партія Ігоря Колихаєва» Нам тут жити!» - Герасимову Надію Дмитрівну;

- голову фракції Політичної Партії «Опозиційна платформа-за життя» - Атаманюка Максима Олеговича;

- голову фракції Політичної Партії «Блок Володимира Сальдо», голову постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району – Білоножкова Володимира Олександровича;

- голову постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства – Стратійчук Людмилу Леонідівну;

- голову постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів – Музику Сергія Миколайовича;
- депутата районної ради восьмого скликання від фракції Політичної Партії «Блок Володимира Сальдо» – Кузьменка Олександра Вікторовича; 

- депутата районної ради восьмого скликання від фракції Політичної Партії «Європейська солідарність» - Маслову Наталію Вікторівну;
- депутата районної ради восьмого скликання від Політичної Партії «Опозиційна платформа - за життя» - Біляєву Оксану Костянтинівну;
- депутата районної ради восьмого скликання від фракції Політичної Партії «Слуга народу» - Холодаря Євгена Олександровича.

2. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної                   у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.

Голова районної
у м. Херсоні ради
                                                              Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
