№ 107        
Про хід виконання  заходів щодо контролю

за підготовкою відомчого житла,
житлових будинків сектора 
індивідуальної забудови, 

житлово-будівельних кооперативів
та об’єднань співвласників багатоквартирних
будинків, що розташовані на території району,

до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років
Заслухавши інформацію заступника завідувача відділу з питань життєдіяльності району, завідувача сектора з питань житлового господарства  Ткаченко Л.В.   виконавчий комітет районної у м.Херсоні ради зазначає, що за період з квітня  по жовтень 2016 року проведено певну роботу з цього питання.  
Розпорядженням голови районної у м.Херсоні ради від 04.07.2016 року № 54-в було затверджено  комісію    з  контролю за станом готовності до опалювального періоду внутрішньо-будинкових систем опалення будинків ОСББ, ЖБК та  відомчого житла.  З липня по вересень  2016 року щотижнево відбувалися  засідання цієї комісії. Керівництвом виконкому районної у м.Херсоні ради   було проведено   5  нарад спільно з представниками теплопостачальних підприємств,   газового господарства, служби з питань цивільного захисту, мобілізаційної  та оборонної роботи районної у м.Херсоні ради   та  головами правлінь ОСББ, ЖБК, керівниками  відомчих будинків  та головами  квартальних комітетів.
За  участю  голів правлінь ОСББ,  ЖБК, керівників  відомчих   будинків 

постійно проводиться  роз’яснювальна робота  стосовно  збереження енергоресурсів  (утеплення фасадів, вікон, підвалів, горищ), встановлення загальнобудинкових приладів обліку,  економного витрачання води, електро-теплової енергії, використання альтернативних видів опалення,  очищення підвалів, балконів, горищ багатоквартирних житлових будинків, очищення димоходів  у будинках індивідуальної забудови, своєчасної  оплати за житлово-комунальні послуги,  недопущення порушень правил експлуатації газових мереж та приладів, що можуть привести до нещасних випадків.
Із 335-и будинків ОСББ, ЖБК та відомчого житла, мають  власні котельні – 14, автономне опалення – 40,  централізоване теплопостачання – 282. 

Станом на 15.09.2016 року  до опалювального періоду 2016-2017 років   за актами готовності  внутрішньобудинкових систем опалення підготовлено  243 житлових будинки, що складає   86%. Відділом праці та соціального захисту населення райвиконкому за 9 місяців поточного року надано адресну грошову допомогу 15 особам на придбання твердого палива на суму 14 тис.398 грн.та придбання скрапленого газу на суму 1 тис.32грн. Придбано та заготовлено 148 тонн протиожеледних матеріалів.

Разом з тим залишаються не вирішеними  питання щодо капітального ремонту житлових будинків, ліфтів,  внутрішньо-будинкових мереж, не в повному обсязі проведено реконструкцію та ізоляцію теплотрас, не належним чином проводиться передача на баланс безгосподарних мереж тепло-, електро- та   водопостачання.
 Викликає занепокоєння стан справ щодо підготовки до  опалювального періоду ОСББ «Козак» (житлові  будинки за адресами: с.Степанівка вул.Запорізька,7,  вул.Кільцева,1, 1а -  усього   171 квартира ) газова котельня,   що подавала теплоносій на вказані будинки знаходиться в аварійному стані. 

Через відсутність фінансування залишаються не вирішеними питання щодо   ліквідації підтоплення житлових будинків Північного мікрорайону в межах вулиць Бучми – Ракетна – Кольцова – 13 Північна.
 Повторюється негативна тенденція минулих років, коли значний обсяг робіт виконується в останній місяць перед початком осінньо-зимового періоду.


Виходячи з викладеного вище, керуючись ст.59 та 73 Закону України    «Про місцеве самоврядування в Україні» виконком  районної  у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію заступника завідувача відділу з питань життєдіяльності району завідувача сектора з питань житлового господарства  Ткаченко Л.В. щодо  виконання  заходів щодо контролю за підготовкою відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що розташовані на території району, до роботи  в осінньо-зимовий період 2016-2017 років  узяти до відома. 

2. Відділу з питань життєдіяльності району (Ткаченко Л.В.):

2.1. Продовжити спільну роботу з керівниками підприємств, установ та організацій, що мають відомче житло, головами правлінь ЖБК, ОСББ щодо  виконання затверджених заходів до підготовки підвідомчих будинків до функціонування в осінньо-зимовий період.

2.2. Постійно проводити роз’яснювальну роботу стосовно: 
- своєчасної оплати за житлово-комунальні послуги;

- недопущення порушень правил експлуатації газових мереж та приладів, що можуть призвести до нещасних випадків;


- посилення протипожежного захисту приміщень житлових будинків ЖБК, ОСББ та відомчого житла;

 
- енергозбереження, економного витрачання води, використання альтернативних видів опалення.

2.3. Організовувати мешканців ОСББ, ЖБК,  відомчого житла та сектора індивідуальної забудови на очищення тротуарів, проїжджої частини вулиць від снігу, ожеледиці та посипку піском, з метою попередження травматизму.
2.4. Висвітлювати в засобах масової інформації хід підготовки відомчого житла, будинків ОСББ та ЖБК до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років, використання бюджетних коштів на капітальний ремонт будинків ОСББ.


2.5. Продовжити роботу з виконання   заходів щодо контролю за підготовкою відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що розташовані на території району, до роботи  в осінньо-зимовий період 2016-2017 років. 
3.Дане рішення висвітлити на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради  Калюжного Д.А.
Голова районної

у м.Херсоні ради







А.В.Задніпряний
І Н Ф О Р М А Ц І Я
про хід виконання  заходів щодо контролю за підготовкою відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що розташовані на території району, до роботи в осінньо-зимовий період 

2016-2017 років
З метою організації підготовки району до роботи і осінньо-зимовий період 2016-2017 років   виконавчим комітетом Суворовської  районної у м.Херсоні ради було прийнято заходи щодо контролю за підготовкою відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що розташовані на території району, до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років, затверджені рішенням виконкому від 06.04.2016 року № 42.  Розпорядженням голови районної у м.Херсоні ради від 04.07.2016 року № 54-в було затверджено  комісію    з  контролю за станом готовності до опалювального періоду внутрішньо-будинкових систем опалення будинків ОСББ, ЖБК та  відомчого житла.  Керівниками підприємств, установ та організацій різних форм власності, що мають відомче житло, головами правлінь ЖБК та ОСББ, що розташовані на території району було розроблено заходи щодо підготовки  житлового фонду до осінньо-зимовий період 2016-2017 років.

Працівники сектора з питань житлового господарства відділу з питань життєдіяльності району:

- забезпечують контроль за здійсненням на місцях заходів щодо стабільної роботи в осінньо-зимовий період;

- координують діяльність з даних питань підприємств , організацій та установ незалежно від форм власності та відомчого підпорядкування;

- беруть участь у контролі за виконанням капітальних ремонтів відомчого житла, будинків ОСББ та ЖБК, у тому числі за рахунок коштів міського бюджету.

У квітні, червні липні та серпні 2016 року було проведено наради з  головами правлінь ОСББ, ЖБК, керівниками  відомчого житла   та головами  квартальних комітетів спільно з представниками теплопостачальних підприємств,   газового господарства, спеціалістів сектора  з питань цивільного захисту, мобілізаційної  та оборонної роботи виконкому з питань підготовки будинків до опалювального періоду 2016-2017 років та отримання актів та паспортів  готовності  внутрішньобудинкових систем. На нарадах розглядалися питання щодо стимулювання впровадження енергоефективних заходів в будівлях (кредитування ОСББ, ЖБК), запровадження енергозберігаючих технологій використання альтернативних видів палива.    З липня по вересень  2016 року щотижнево відбувалися  засідання  комісії з  контролю за станом готовності до опалювального періоду внутрішньо-будинкових систем опалення будинків ОСББ, ЖБК та  відомчого житла  на яких піднімалися проблемні питання та шляхи їх вирішення.
Спільно з депутатами районної у м.Херсоні ради проводилися виїзні комісії з питань перевірки стану готовності внутрішньобудинкових мереж житлових будинків до опалювального періоду.
Щоденно голові районної у м.Херсоні ради спеціалістами сектора з питань житлового господарства відділу з питань життєдіяльності району надавалася оперативна інформація щодо підготовки житлового фонду до осінньо-зимового періоду 2016-2017 років та наявності аварійних ситуацій на тепло-, водо-, енергомережах, у ліфтовому господарстві, будівель незалежно від форм власності для інформування заступника міського голови м.Херсона та проводилася робота з керівниками комунальних підприємств щодо усунення аварійних ситуацій, поліпшення якості обслуговування району. 

          Постійно проводиться  роз’яснювальна робота  щодо  збереження енергоресурсів  ( утеплення фасадів, вікон, підвалів, горищ), встановлення загальнобудинкових приладів обліку,  економного витрачання води, електро-теплової енергії, використання альтернативних видів опалення,  очищення підвалів, балконів, горищ багатоквартирних житлових будинків, очищення димоходів  у будинках індивідуальної забудови, своєчасної  оплати за житлово-комунальні послуги,  недопущення порушень правил експлуатації газових мереж та приладів, що можуть привести до нещасних випадків.
Із 335-и будинків ОСББ, ЖБК та відомчого житла, мають  власні котельні – 14, автономне опалення – 40,  централізоване теплопостачання – 282. 

Станом на 15.09.2016 року  до опалювального періоду 2016-2017 років   за актами готовності  внутрішньобудинкових систем опалення підготовлено  243 житлових будинки, що складає   86%. Відділом праці та соціального захисту населення райвиконкому за 9 місяців поточного року надано адресну грошову допомогу 15 особам на придбання твердого палива на суму              14 тис.398 грн.та придбання скрапленого газу на суму 1 тис.32грн. Придбано та заготовлено 148 тонн протиожеледних матеріалів.


За рахунок коштів спеціального фонду міського бюджету проведено капітальний ремонт покрівлі  та  системи опалення у житлових будинках ОСББ  за адресами: вул.Покришева,16, просп.200 річчя Херсона,7, корп.4, вул.49-ої Гвардійської Херсонської дивізії,25, просп..Адмирала Сенявіна,148,корп.1,2, вул.Покришева,45,корп.4, вул.Володимира Великого,27, корп.3,  корп.2 всього  на суму 1млн.515тис. 

У 185 житлових будинках проведено поточний ремонт внутрішньо- будинкової системи опалення за рахунок коштів ОСББ. Зроблено повірку приладів обліку теплової енергії у 67 житлових будинках. 

          Проводятсься ремонтні роботи тепломережі ПАТ «Херсонська ТЕЦ».

Разом з тим залишаються не вирішеними  питання щодо:

 капітального ремонту житлових будинків, ліфтів,  внутрішньо-будинкових мереж; не в повному обсязі проведено реконструкцію та ізоляцію теплотрас; не належним чином проводиться передача на баланс безгосподарних мереж тепло-, електро- та   водопостачання.

Щорічно направляються листи до відділу енергетики водопостачання та водовідведення Херсонської міської ради щодо передачі у комунальну власність безхазяйних мереж опалення.

 Викликає занепокоєння стан справ щодо підготовки до  опалювального періоду ОСББ «Козак» (житлові  будинки за адресами: с.Степанівка вул.Запорізька,7,  вул.Кільцева,1, 1а -  усього   171 квартира ) газова котельня,   що подавала теплоносій на вказані будинки знаходиться в аварійному стані. 

Через відсутність фінансування залишаються не вирішеними питання щодо   ліквідації підтоплення житлових будинків Північного мікрорайону в межах вулиць Бучми – Ракетна – Кольцова – 13 Північна.

 Повторюється негативна тенденція минулих років, коли значний обсяг робіт виконується в останній місяць перед початком осінньо-зимового періоду.

Результати аналізу підсумків підготовки житлових будинків ОСББ, ЖБК, відомчого житла до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 року свідчать, що головними причинами затримки в житловому господарстві є несвоєчасне виконання головами правлінь ОСББ, ЖБК, відомчого житла затверджених заходів та нестача коштів.

Заступник завідувача відділу –

завідувач сектора з питань

житлового господарства

відділу з питань життєдіяльності району                                       Л.В.Ткаченко

