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Про роботу виконавчих органів районної

у м.Херсоні ради щодо виконання 
делегованих міською радою повноважень 
у 2016 році

Заслухавши інформацію керуючого справами виконавчого комітету              Добуша Я.Т. про роботу виконавчих органів районної у м.Херсоні ради щодо виконання делегованих міською радою повноважень у 2016 році, керуючись ст.ст.52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування», виконком районної у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В :
1. Інформацію керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні  Добуша Я.Т. про роботу виконавчих органів районної у м.Херсоні ради щодо виконання делегованих міською радою повноважень у 2016 році, взяти відома (додається).
2. Заступнику голови районної ради, заступнику голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючому справами виконавчого комітету забезпечити  виконання рішення Х сесії  VІІ скликання Херсонської міської ради від 17.10.2016 року № 383 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні ради та їх виконавчих органів» та здійснювати належний контроль за виконанням власних документів, документів органів влади вищого рівня. 

 3. Керуючому справами виконкому, завідувачу відділу організаційно-кадрової роботи розмістити інформацію про роботу виконавчих органів районної у м.Херсоні ради щодо виконання делегованих міською радою повноважень на  офіційному сайті Суворовської районної ради.  
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні  ради  Добуша Я.Т.
Голова районної                 

у м.Херсоні ради   






А.В.Задніпряний

ДОВІДКА

про роботу виконавчих органів районної

у м.Херсоні ради щодо виконання делегованих міською радою повноважень

у 2016 році
Протягом  2016 року виконавчі органи районної у м.Херсоні ради розглядали і вирішували питання, делеговані їм Херсонською міською радою, з урахуванням положень Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетного кодексу України та інших нормативно-правових актів.

Виконавчі органи районної у м.Херсоні ради здійснюють наступні, надані їм Херсонською міською радою, повноваження,:

- у сфері соціально-економічного і культурного розвитку, планування та обліку роботи;

- в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського  харчування, транспорту і зв’язку;

- у галузі будівництва;

- у сфері соціального захисту населення;

- в галузі оборонної роботи; 

- щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян;

- в галузі бюджету та фінансів.

2016 року до виконавчого комітету районної у місті ради всього  надійшло листів, заяв, скарг від громадян 3272 (що на 2370 більше минулого року), з них з урядової гарячої лінії – 2705. Позитивно вирішено питань 1940 (59,3%), пояснено – 1329 (40,6%), відмовлено – 3 (0, 09%)

Вхідної кореспонденції: листів від центральних органів влади, міста, області, від підприємств, організацій, установ міста  та інших областей України – 2066, з них 44 – інформаційні запити.

За звітний період прийнято 131 рішення виконкому, 90 розпоряджень голови ради по раді та 102 розпорядження по виконкому.

Згідно з планом роботи ради у січні-листопаді 2016 року було забезпечено підготовку і проведення 26 засідань постійних депутатських комісій, 6 засідань координаційної ради, 9 пленарних  засідань сесій районної ради VІІ скликання, на яких розглянуто 97 питань, з яких були прийняті відповідні рішення.

З метою інформування мешканців району про діяльність підрозділів виконавчих органів ради, протягом 2016 року, на офіційному сайті було розміщено: 64 рішення сесій, 148 рішень виконкому, 15 нормативно-правових актів, більш ніж 350 новин, 60 інформацій для громадян щодо змін у чинному законодавстві, оголошення та привітання з державними і професійними  святами. 

У 2016 році проведено весняний та осінній двомісячники з благоустрою та санітарного очищення території району. 

У проведених двомісячниках взяли участь більше 7 тис. представників підприємств, установ, організацій усіх форм власності, об’єднань співвласників багатоповерхових будинків, житлово-будівельних кооперативів, відомчого житла, сектора індивідуальної забудови району. 

Рішенням виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради                                  від 10.07.2009 року  № 92 за 21 кварталом району закріплено чотири підрядні комунальні організації по вивезенню твердих побутових відходів від домоволодінь сектора індивідуальної забудови. За рахунок загального фонду бюджету району у місті за 2016 рік ліквідовано   112 стихійних звалищ обсягом 815 куб.м. 

Одним з пріоритетних напрямків реформування житлового господарства районної у м.Херсоні ради є створення ОСББ,  спрямоване на розвиток нових форм управління житлом. На теперішній час у районі створено 251 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків до складу яких входить 308 житлових будинків.

За період підготовки до осінньо-зимового періоду 2016-2017 років об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків проведено ремонти  за кошти мешканців   на загальну суму 3,3 млн.грн. 


У період підготовки та проведення опалювального сезону здійснюються оперативне реагування спеціалістами сектора з питань житлового господарства району на скарги мешканців багатоквартирних будинків щодо відсутності теплоносія, холодного водопостачання та водовідведення.

Постійно проводився аналіз щодо роботи ОСББ, наявності теплопостачання, водопостачання, енергопостачання, стану ліфтового господарства, аварійних ситуацій в житлово-комунальному господарстві та надавалися інформації до відповідних інстанцій.

До святкування 238-річчя заснування міста Херсона,  у вересні  місяці   проведено конкурс на  « Краще об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», визначено переможців   конкурсу та нагороджено Почесними грамотами: ОСББ «19 », ОСББ « Довіра», ОСББ «Покришева,53,к.4».

Основні завдання  виконавчих органів ради у сфері соціальної політики були спрямовані на соціальне забезпечення   населення   та   соціальний  захист  пенсіонерів, інвалідів, одиноких непрацездатних громадян, одиноких 
матерів,  багатодітних,  а  також малозабезпечених сімей з дітьми.

В Суворовському районі, на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, перебуває 25357 осіб, які мають право на пільги.

У 2016 році було обстежено матеріально-побутові умови проживання 283 ветеранів війни та інвалідів. 35 інвалідам та малозабезпеченим мешканцям району було надано одноразову грошову допомогу на загальну суму 18873,00 грн. 57 ветеранів війни та інвалідів забезпечено безоплатними путівками для санаторно-курортного лікування. Підготовлено документи для виплати компенсації за невикористані санаторно-курортні путівки 29 інвалідам. 32 особи взято на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням, 480 інвалідів отримали направлення на протезування та забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.

Важливим напрямком роботу щодо соціального захисту мешканців району є оформлення субсидій на житлово-комунальні послуги. У 2016 році 13784 сім’ям було призначено відповідні субсидії,   923  особи отримують державну допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», 4720 сімей отримують державну допомогу відповідно до Закону України "Про державну допомогу сім’ям з дітьми" та 321 сім’ї відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям".

Також виконавчими органами була проведено робота щодо обліку осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. Для обліку до управління праці та соціального захисту звернулося 2949 особи. 1113 сім'ям призначена щомісячна адресна допомога на оплату житлово-комунальних послуг на суму  більше19 млн грн.

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона постійно обслуговується 257 одиноких непрацездатних громадян, які потребують стороннього догляду за висновками медичних закладів, яким надано  соціально-побутових послуг у сумі  43,9 тис.грн. 

В питаннях соціального    захисту    дітей,   запобігання   дитячій 
бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень проводилась відповідна робота. На території району обліковується 132  дитини-сироти та діти,  позбавлені батьківського піклування,  102-які проживають в сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах.

Під постійним  контролем перебувають 58 сімей, які неспроможні виконувати виховні функції і створюють передумови щодо бродяжництва, захворювань та негативної поведінки дітей. Упродовж 2016 року вилучено із сім’ї – 1 дитину.  Протягом поточного року позбавлено батьківських прав 19 осіб,  ініційовано притягнення  до адміністративної відповідальності за ст.184  КУпАП-  72 особи, попереджено про відповідальність - 88 батьків.
З метою вивчення умов проживання та виховання дітей, обстежено 335 сімей про що складено відповідні акти, прийнято 118 рішень виконавчого комітету, які стосувалися захисту майнових прав дітей, що проживають у Суворовському районі. 

З метою виконання повноважень в галузі оборонної роботи протягом  квітні-травні 2016 року, при оголошенні наказу про призов на строкову військову службу працівниками виконавчих органів районної ради    було відпрацьовано 1002 адреси призовників, а у вересень – жовтень – 825.
У  2016 році на 11-ти засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглянуто 24 питань, пов’язаних з попередженням пожеж у висотних багатоквартирних будинках,  приватних оселях громадян, при збиранні та переробці зернових та грубих кормів, підтоплень будинків Північного мікрорайону, інших питань. 
За результатами інвентаризації 517 багатоквартирних житлових будинків району, визначені підвальні приміщення 142 висотних будинків, які можуть бути використані як тимчасові сховища для укриття їх мешканців при виникненні надзвичайних ситуацій; більшість з них  потребували повного прибирання, проведення ремонту, відновлення освітлення, встановлення відповідальних за утримання  ключів від вхідних дверей до підвальних приміщень.

Розпочата робота щодо створення 15 консультаційних пунктів та 10 місць  для  навчання та надання консультацій населенню з питань цивільного захисту за місцем проживання. З 01 червня 2016 року пройшли навчання більш 700 чоловік.

Протягом 2016 року на 22 засіданнях адміністративної комісії розглянуто 82 протоколи за ст. 152 Кодексу України Про адміністративні правопорушення. За результатами розгляду винесено 60 постанов про притягнення до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу загальною сумою 38930,00 грн., з них сплачено  12994,39 грн.

Виконавчий комітет Суворовської районної у м.Херсоні ради продовжить роботу щодо виконання делегованих Херсонською міською радою повноважень.
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