№ 63                                                                 
Про роботу сектора з питань цивільного захисту,

мобілізаційної та оборонної роботи щодо виконання

делегованих Херсонською міською радою завдань

у сфері цивільного захисту


Заслухавши інформацію старшого інспектора сектора цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи виконкому районної у м.Херсоні ради Голенка О.Ю. «Про роботу сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи щодо виконання делегованих Херсонською міською радою завдань у сфері цивільного захисту», виконавчий комітет Суворовської районної у м.Херсоні ради зазначає, що інспекторами сектора цивільного захисту проводиться відповідна робота щодо розроблення і здійснення заходів системи цивільного захисту району в місті у мирний час та в особливий період.


Інспекторами сектора здійснюється організаційне, інформаційне та методичне забезпечення роботи районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, подаються на її засідання пропозиції щодо розгляду питань, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в районі, здійснюється контроль за виконанням рішень міської та районної комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.


Сектором проводиться робота, пов’язана із мобілізаційною підготовкою на території району, розробкою заходів щодо тимчасового відселення та евакуації населення із зон надзвичайних ситуацій, координацією діяльності спеціалізованих служб цивільного захисту, формувань цивільного захисту підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності.


Ураховуючи вищевикладене, керуючись статтями 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Суворовської районної у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію  завідувача сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної   роботи  районної  у м.Херсоні  ради Голенка О.Ю. «Про роботу сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи щодо виконання делегованих Херсонською міською радою завдань у сфері цивільного захисту», узяти до відома (додається).


2. Сектору з питань цивільного захисту:

2.1.  Продовжити здійснення організаційно-методичного керівництва і координації роботи сил та засобів підприємств, установ і організацій,  розташованих на території району, з питань цивільного захисту.


2.2.  Відповідно до законодавства, здійснювати нагляд і контроль за виконанням вимог цивільного захисту, готовності сил і засобів цивільного захисту до проведення рятувальних та інших невідкладних робіт у разі виникнення надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, вживати необхідних заходів щодо забезпечення державного і громадського порядку, життєдіяльності підприємств, установ та організацій, рятування життя людей, захисту їх здоров’я, збереження матеріальних цінностей на території району.


3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови  ради з питань діяльності виконавчих органів ради.
Голова районної

у м.Херсоні ради                                                                               А.В.Задніпряний

Інформація

«Про роботу сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи щодо виконання делегованих Херсонською міською радою завдань у сфері цивільного захисту»


Відповідно до Конституції України, кодексу цивільного захисту України, рішенням Суворовської районної у місті ради від 09.04.2015 року № 276  утворено сектор з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи.

Робота сектора спрямована на виконання рішень вищестоящих керівних органів, направлених на реалізацію місцевих програм та заходів у сфері цивільного захисту, зокрема, спрямованих на захист населення і територій району від надзвичайних ситуацій.

Підготовлені та затверджені розпорядженнями голови районної у місті ради  Плани основних заходів цивільного захисту Суворовського району м.Херсона на 2015 та 2016 роки.

Відповідно до Табелю термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту, затвердженого наказом ДСНС України від 11.10.2014 №578, сектором  цивільного захисту зібрано, оформлено та   направлено 10 донесень на відділ цивільного захисту міста Херсона міської ради. 

У  2015 році на 12 засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій було розглянуто 31 питання, у 2016 році – на 5-ти засіданнях - 12  питань, пов’язаних з попередженням пожеж у висотних багатоквартирних будинках,  приватних оселях громадян, при збиранні та переробці зернових та грубих кормів, підтоплень будинків Північного мікрорайону, інших питань. Прийняті комісією рішення, знаходяться на контролі відділів райвиконкому, районного відділу м.Херсона  Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій у Херсонській області,  виконкому Степанівської сільської ради, суб’єктів господарювання, тощо.

При оголошенні Указів у 2015 році про проведення 5-ої та 6-ої черг мобілізації, створена розпорядженням голови районної у місті ради група, у складі інспекторів сектора цивільного захисту, працівників військкомісаріату та міліції, провела 8 рейдів, під час яких було відпрацьовано 257 адрес призовників та воїнів запасу щодо мобілізації до Збройних Сил України.

У квітні-травні 2016 року, при оголошенні приказу про призов на строкову військову службу, інспекторами сектора цивільного захисту, головами квартальних комітетів та працівниками виконкомів районної у місті та Степанівської сільської рад було відпрацьовано понад 1000 адрес призовників;  74 призовникам вручено повістки.

Згідно наказу начальника Херсонської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту від 23.10.2015 №11 «Про проведення навчання з практичного вмикання електросирен та перевірки готовності системи оповіщення керівного складу і населення міста Херсона», 11 та 12 листопада 2015 року , за активної участі інспекторів сектора, було перевірено дію 22 сирен на 17 підприємствах району; відділу цивільного захисту м.Херсона міської ради передано на затвердження складені акти перевірки. За результатами перевірки – 17 сирен працюють у ручному режимі, 5 електросирен не працюють. Щодо їх запуску в дію, проводяться додаткові організаційно-технічні заходи з керівництвом об’єктів.

Відповідно до Плану комплектування навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту на друге півріччя 2015 року, працівниками сектора направлено інформативні матеріали щодо навчання 95 чоловік від 20 суб’єктів господарювання. Сформовано заявку на навчання у 2016 році в навчально-методичному центрі на 190 осіб керівного складу та фахівців суб’єктів господарювання району, діяльність яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту на об’єктах району.

За результатами інвентаризації 517 багатоквартирних житлових будинків району, визначені підвальні приміщення 142 висотних будинків, які можуть бути використані як тимчасові сховища для укриття їх мешканців при виникненні надзвичайних ситуацій; більшість з них  потребували повного прибирання, проведення ремонту, відновлення освітлення, встановлення відповідальних за утримання  ключів від вхідних дверей до підвальних приміщень, тощо. 

У центральній частині району із 505 будинків комунальної власності можуть бути використані 192 житлових будинки; 95 не мають підвалів а у 218 будинках   потребують прибирання 89 295 м2 підвальних приміщень. Відображені в актах обстежень зауваження надані керівництву міста, комунальних підприємств, які обслуговують житлові будинки району, для вжиття заходів  щодо приведення підвалів у належний стан, придатний для розміщення мешканців будинків. Робота по приведенню в належний стан підвальних приміщень продовжується.

 Із 52 захисних споруд цивільного захисту, які знаходяться на території району  і якими опікується обласний Фонд державного майна:

- 26 споруд – обмежено готові і можуть прийняти 6 505 чол. працюючих;

·   2 споруди – не придатні до експлуатації;

·   5 споруд – затоплені грунтовими водами;

· 19 споруд – відсутній доступ, будь-яка інформація про їх стан.

Перевірка технічного стану споруд цивільного захисту триває.

Особлива увага інспекторами сектора приділяється протипожежному забезпеченню. Усього на території району розташовано 45 об’єктів  підвищеної небезпеки.
13 об’єктів підлягають обладнанню системами раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій. Керівникам об’єктів направлено листи щодо проведення цієї роботи у .2016 році.

За перевірками, виводами та пропозиціями спеціалістів районного відділу м.Херсона ГУ ДСНС України в Херсонській області, виконкомами районної та Степанівської сільської рад, комісіями ТЕБ та НС виконкомів розроблені, затверджені, доведені до виконавців та знаходяться на постійному контролі заходи щодо протипожежного захисту лісів, сільгоспугідь, шкільних та дошкільних установ, висотних житлових будинків та будівель приватного сектора забудови району.

За період після створення сектора цивільного захисту, його інспекторами: 

- підготовлено матеріали для видання 5 розпоряджень голови районної у місті ради з питань цивільного захисту;

- підготовлено та проконтрольовано виконання 14 наказів начальника Суворовської  районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, пов’язаними з безпекою людей під час проведення масових заходів, створення мобільних груп, тощо;

        -   прийнято участь у 12 нарадах з головами правлінь ОСББ та ЖБК, квартальних комітетів району із залученням інспекторів державної служби з надзвичайних ситуацій, працівників інспекцій з карантину тварин та рослин з висвітленням нагальних проблем цивільного захисту, виникнення та попередження пожеж, вирішення  протиепіфітотичних питань боротьби з амброзією полинолистою, протиепізоотичних питань  локалізації та ліквідації  Африканської чуми свиней та інше.

       -  підготовлено і надруковано  пам’ятки для населення з рекомендаціями щодо дій при виникненні надзвичайної ситуації;

        -  проведено практичне навчання з виявлення вибухонебезпечних предметів у приміщенні райвиконкому;


-  виставлено на сайт ради матеріали: «Будьте обережними» (щодо                     поводження з незнайомими предметами), звернення до мешканців району щодо приведення в порядок підвальних приміщень своїми силами, звернення до мешканців приватного сектора забудови щодо питань локалізації АЧС на території району; 


-  виготовлено та вивішено у райвиконкомі стенд з інформацією для населення щодо питань цивільного захисту;

- розглянуто, ужито заходів та направлено відповіді на 24 доручення голів облдержадміністрації та міської ради;

- направлено листи щодо проведення перевірки стану водних об’єктів перед купальним сезоном;

- поновлено, підготовлено і роздано документи начальникам груп комісії з питань евакуації Суворовського району;

- письмове звернення на нарадах до голів квартальних комітетів та правлінь ОСББ щодо приведення в порядок підвальних приміщень приватних будинків;

- проведена робота по створенню 15 консультаційних пунктів та 10 місць  для  навчання та надання консультацій населенню з питань цивільного захисту за місцем проживання. На базі навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області з 06 червня 2016 року проводиться підготовка консультантів консультаційних пунктів. 01 червня 2016 року розпочаті навчання на 10 місцях для проведення навчання з питань захисту та дій у надзвичайних ситуацій серед населення.
Разом з тим, для покращення стану цивільного захисту району, необхідно вирішити проблемні питання, які позитивно вплинуть на життя і захищеність населення району, а саме:

- розробити міською радою програму максимальної ліквідації підтоплення будинків ІІ Північного мікрорайону та виконати її (про це йде мова понад 13 років);

- забезпечити фінансування та надати доручення комунальним підприємствам міста щодо приведення в належний стан підвальних приміщень житлових будинків, які вони обслуговують, для укриття, у разі необхідності, мешканців;

- удосконалити систему оповіщення населення зі встановленням гучномовців у густонаселених зонах району.

Сектор цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи райвиконкому продовжує роботу по відпрацюванню взаємодії ланок цивільного захисту суб’єктів господарювання, районного відділу державної служби цивільного захисту та відділу цивільного захисту міста щодо попередження, локалізації та ліквідації надзвичайних ситуацій на території Суворовського району.

Завідувач  сектора з питань
цивільного захисту, мобілізаційної

та оборонної роботи Суворовської

районної у м.Херсоні ради                                                                            О.Ю.Голенко

