Про підсумки роботи у 2016 році управління  
праці та соціального захисту населення щодо 
призначення та надання населенню субсидій 
для відшкодування витрат на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання скрапленого газу, 
твердого та рідкого пічного побутового палива


Заслухавши інформацію заступника начальника управління праці та соціального захисту населення – начальника  відділу з питань призначення державної допомоги Рудницької Г.П. виконком районної у м. Херсоні ради зазначає, що в районі проводиться певна робота з виконання наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контролю за їх використанням.


Для вирішення нагальних проблем соціального забезпечення сімей постійно проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення району про порядок призначення субсидій за спрощеним порядком та внесення змін до чинного законодавства з цих питань.


Відділ з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення повністю забезпечує розгляд звернень мешканців району щодо призначення різних видів державної допомоги.


Так, у 2016 році отримують субсидію 16642 сім’ї  на суму 105407,47 тис. грн.


Для прийому громадян у зручний для них час змінено графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги. Проводиться прийом громадян на додаткових пунктах у с. Степанівка та вул. Генерала Алмазова, 41-а                         (вул. Безроднього).

Враховуючи складне матеріальне становище окремих груп громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидій, постійно працює комісія з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, яка утворена розпорядженням голови районної у  м. Херсоні ради, так протягом 2016 року на комісії розглянуто 2325 заяв щодо призначення субсидій, по 2211 заявам прийнято позитивне рішення.     

           Ураховуючи вищезазначене, та керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування України» виконавчий комітет  районної у м. Херсоні ради 

ВИРІШИВ:

    1.  Інформацію начальника відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення Рудницької Г.П. узяти до відома.

    2.  Відділу з питань призначення державної допомоги (Рудницька Г. П.):

             2.1.Продовжити роботу по виконанню наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контроль за їх використанням. 
           2.2.При призначенні населенню субсидій забезпечувати неухильне виконання вимог чинного законодавства.

           2.3.Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед мешканців району щодо умов призначення населенню субсидій відповідно до чинного законодавства.

          3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у місті ради Рубанця В.В.
Голова районної 

у місті ради                                                                                  А.В.Задніпряний
Інформація
про підсумки роботи у 2016 році управління праці та соціального захисту 
населення  щодо призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, 
твердого та рідкого пічного побутового палива.                                                        


З 1 квітня 2011 року рішенням Херсонської міської ради від 28.12.2010 № 23 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у м. Херсоні рад та їх виконавчих органів»   повноваження щодо призначення  населенню субсидій делеговано  районним у м. Херсоні радам та їх виконавчим органам. Призначення субсидії мешканцям Суворовського району здійснюється управлінням праці та соціального захисту  населення Суворовської районної у м. Херсоні ради, яке розташовано за адресою вул. Маяковського 8.          


 Субсидія населенню призначається за  спрощенним порядком, а саме: до управління подається тільки заява та декларація про доходи і витрати осіб, які звертаються за призначенням житлової субсидії. 


В управлінні працює  інформаційно – консультативний сектор, до якого громадяни звертаються  за консультаціями щодо призначення всіх видів державних допомог та субсидій, а також для попереднього запису до спеціалістів.   Для прийому громадян у зручний для них час змінено графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення. Прийом мешканців району проводиться щоденно, крім вихідних, без обідньої перерви. Також проводиться прийом громадян на додаткових пунктах с. Степанівка та  вул. Генерала Алмазова, 41-а (вул. Безроднього).

На сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради розміщено списки громадян, яким призначено субсидію (оновлюються щодня).


Враховуючи складне матеріальне становище окремих громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидії заяви розглядаються на спеціально створених комісіях, так протягом 2016 року на комісії розглянуто 2325 заяв щодо призначення субсидій, по 2311 заявам прийнято позитивне рішення.     

Управління надсилає запити до організацій надавачів житлово-комунальних послуг щодо надання в електронному вигляді відомостей стосовно забезпеченості населення житлово-комунальними послугами, також надсилаються файли запити до Державної фіскальної служби для отримання інформації про  доходи громадян.
 Пенсіонери, одинокі громадяни та інваліди які не мають можливості безпосередньо надавати заяву та декларацію до управління для призначення субсидій надсилають зазначені документи поштою. Окрім того, соціальні працівники Територіального центру обслуговування пенсіонерів (надання соціальних послуг) надають допомогу громадянам, які потребують стороннього догляду щодо збору та оформлення документів на отримання субсидії. 
            З лютого 2016 по травень 2016 року було залучено п’ятеро безробітних громадян для участі у громадських роботах стосовно «Інформування населення про порядок надання житлових субсидій та робота з документацією», з червеня по серпень 2016 залучено троє безробітних, з вересня 2016 по грудень 2016 року залучено п’ятеро безробітних.
            Управлінням праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради станом на 01.01.2017 року зареєстровано заяв на призначення субсидії – 16642 ( з них 7197, які звернулись протягом 2016 року вперше).         

            В автоматичному режимі з 01.01.16 р. призначено 26415 субсидії (січень – 521, лютий – 230, березень 12416 (4338 зміна тарифу по ТЕЦ та 8078 зміна тарифу ХМВЕ), квітень – 5687 (587 подовження опалювального періоду для індивідуального опалення та 5100 неопалювальний період), травень – 7561 перерахунок без урахування пільг).

Також автоматичному режимі проведено перерахунок  житлових субсидій на опалювальний період 2016/2017 року 7076 сім’ям. 


Крім того, перепризначено житлових субсидій на наступний період (термін субсидії закінчився в вересні 2016 року) – 2930 сім’ям , що складає 95,59 %.


Станом на 01.01.2017 року нараховані кошти по субсидії 105407,47 тис. грн., 


Профінансовано субсидій на суму 60423,67 тис. грн. 

          Заборгованість на 01.01.2017 року складає 44984,24 тис. грн.
Заступник начальника управління

начальник відділу з питань 

призначення державної допомоги                                                      Г.П.Рудницька






