	Про заходи виконання делегованих повноважень у сфері соціального захисту працівників, зайнятих на роботах із шкідливими умовами праці, здійснення контролю за проведенням якості атестації робочих місць
	

	
	


З метою здійснення контролю за забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, в тому числі, зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці, відповідно до вимог статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», повноважень, делегованих рішенням X сесії Херсонської міської ради VII скликання від 17 жовтня               2016 року № 383 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у             м. Херсоні рад та їх виконавчих органів» розпорядженням голови Суворовської районної у м.Херсоні ради щокварталу затверджується план проведення перевірок з питань забезпечення соціального захисту працівників на підприємствах, установах, організаціях району усіх форм власності та якості проведення атестації робочих міць за умовами праці.

Відповідно до затверджених планів у 2016 році проведено 76 планових перевірок підприємств, установ, організацій усіх форм власності, в ході яких виявлено недоліки на 15 підприємствах, установах, організаціях та                         65 робочих місць, що підлягають атестації.

За результатами перевірок проведені атестації робочих місць за умовами праці на загальну суму 17 459 грн., працівникам донарахована та виплачена доплата за роботу в шкідливих та важких умовах праці на загальну суму                 44 826,31 грн., за затримку виплати працівникам нарахована та виплачена компенсація в розмірі 1 620, 76 грн.

З початку 2017 року проведено перевірки на 20 підприємствах, установах та організаціях району. Порушень не виявлено.

На підставі вищезазначеного, керуючись статтями 52, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та відповідно до повноважень, делегованих рішенням X сесії Херсонської міської ради VII скликання від 17 жовтня 2016 року № 383 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у м. Херсоні рад та їх виконавчих органів» виконавчий комітет районної у місті ради 

ВИРІШИВ:

1. Інформацію головного спеціаліста відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради Щербини Вікторії Вікторівни про заходи виконання делегованих повноважень у сфері соціального захисту працівників, зайнятих на роботах із шкідливими умовами праці, здійснення контролю за проведенням якості атестації робочих місць взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення              (Безкоровайна А.П.) забезпечити: 

          2.1. Здійснення контролю за забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності району, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці; своєчасним та якісним проведенням атестації робочих місць;

          2.2. Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи підприємствам, організаціям, установам усіх форм власності району з питань проведення атестації робочих місць за умовами праці;

          2.3. Висвітлення щокварталу на офіційному сайті районної ради узагальненої інформації про проведену роботу щодо здійснення контролю за забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності району.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у м. Херсоні ради Рубанця В.В.

	Голова районної 

у м. Херсоні ради
	                                     А.В.Задніпряний


ДОВІДКА

про заходи виконання делегованих повноважень у сфері соціального захисту працівників, зайнятих на роботах із шкідливими умовами праці, здійснення контролю за проведенням якості атестації робочих місць

З метою здійснення контролю за забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, в тому числі, зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці, відповідно до вимог статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», повноважень, делегованих рішенням X сесії Херсонської міської ради VII скликання від 17 жовтня                2016 року № 383 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у                    м. Херсоні рад та їх виконавчих органів» розпорядженням голови Суворовської районної у м. Херсоні ради щокварталу затверджується план проведення перевірок з питань забезпечення соціального захисту працівників на підприємствах, установах, організаціях району усіх форм власності та якості проведення атестації робочих міць за умовами праці.

Відповідно до затверджених планів у 2016 році проведено 76 планових перевірок підприємств, установ, організацій усіх форм власності, в ході яких виявлено недоліки на 15 підприємствах, установах, організаціях та                         65 робочих місць, що підлягають атестації.

За результатами перевірок проведені атестації робочих місць за умовами праці на 3-х підприємствах району на загальну суму 17 459 грн. (Пологовий будинок Суворовського району ім. З.С.Клименко, Херсонський обласний центр з гідрометеорології, ТОВ «Тесла-монтаж»); працівникам Компанії «Дніпро Карго Лімітед» донарахована та виплачена доплата за роботу в шкідливих та важких умовах праці на загальну суму 44 826,31 грн.; за затримку виплати працівникам нарахована та виплачена компенсація в розмірі 1 620, 76 грн.

Підготовлений та направлений лист до Головного управління Держпраці у Херсонській області щодо вжиття заходів впливу до відповідальних осіб п’яти підприємств району (Херсонське вище училище фізичної культури Херсонської обласної ради, ПП «Альянс Херсонбуд», ТОВ «Єврофліт»,                 ТОВ «Херсонська Стивідорна Компанія», ТОВ «Автопланета плюс»), на яких за результатам перевірок у 2016 році, не проведена атестація робочих місць; працівники позбавлені права на пільги та компенсації за роботу зі шкідливими та небезпечними умовами праці.

Під час перевірок та при повідомній реєстрації колективних договорів надається консультативна допомога щодо розроблення комплексних заходів для досягнення встановлених нормативів та підвищення існуючого рівня охорони праці, проведення атестації робочих місць за умовами праці, створення планів заходів поліпшення умов праці на робочих місцях та з інших питань програми перевірки. 

Постійно контролюється своєчасність проведення атестації робочих місць за умовами праці на підприємствах, установах та організаціях району усіх форм власності. У 2016 році на 12 підприємствах, установах та організаціях району проведені атестації робочих місць за умовами праці; підтверджено право на пільги та компенсації працівникам на 28 робочих місцях. 

У 2016 році, відповідно до Реєстру підприємств з шкідливими та небезпечними умовами праці, на підприємствах, в установах та організаціях району налічується 1227 робочих місць зі шкідливими і важкими умовами праці, на яких працює 1625 осіб. 

На виконання «Комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам 2014-2018 роки» 112 підприємств, установ та організацій району у 2016 році витратили                     9740,4 тис. грн.

На відзначення Всесвітнього Дня охорони праці 27 квітня 2016 року проводився міський семінар під гаслом «Стрес на робочому місці: колективний виклик», в якому прийняли участь  98 представників підприємств, організацій, установ району.

Постійно проводиться роз’яснювальна робота по забезпеченню соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, у тому числі на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці. 

З початку 2017 року проведено перевірки на 20 підприємствах, установах, організаціях району. Порушень не виявлено.

	Начальник управління праці та соціального захисту населення 
	                               А.П. Безкоровайна

	
	


