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№ 46
Про роботу відділу організаційно-кадрової 
роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради

із дотримання вимог чинного законодавства
щодо проходження служби в органах місцевого

самоврядування
Заслухавши інформацію про роботу відділу організаційно-кадрової роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування за 2016 рік, виконком районної у м. Херсоні ради зазначає, що робота з кадрами в апараті виконкому проводиться відповідно до вимог законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», указів Президента України, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, Кодексу законів про працю України, а також на виконання делегованих повноважень, визначених рішенням Х сесії Херсонської міської ради VІІ скликання від 17.10.2016 року.  
Кількісний і якісний склад посадових осіб систематично аналізується, готуються проекти рішень сесій щодо змін  у  структурі і штатному розписі.
Прийом на службу до виконавчих органів районної у місті ради проводиться згідно з вимогами Постанови Кабінету Міністрів України                     від 15.02.2002 року №169 «Про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців». У газеті «Прямо в руки» та на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради своєчасно друкуються оголошення про умови проведення конкурсу на заміщення вакантних посад. Призначення посадових осіб місцевого самоврядування здійснюються з дотриманням усіх законодавчих вимог щодо публічності проведення конкурсних іспитів та здійснення перевірки достовірності відомостей, передбачених законом України «Про очищення влади».
Протягом 2016 року, на службу, за результатами конкурсів було призначено 23 особи. 
Відповідно до рішень ІV сесії сьомого скликання від 30.03.2016 № 48 та ХІV сесії від 18.01.2017 № 119 було збільшено загальну чисельність виконавчих органів районної у м.Херсоні ради на 12 штатних одиниць. 
Станом на 01 квітня 2017 року штатна чисельність працюючих у районній раді та її виконавчих органах складає – 104,5 одиниць, з яких 88 – це посадові особи місцевого самоврядування.
Всі посадові особи виконавчих органів районної у м. Херсоні ради подали шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції, декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік вчасно, до 1 квітня           2017 року.
Щомісяця, згідно з планом роботи виконавчих органів районної у                      м. Херсоні ради, проводяться апаратні навчання. Особливої уваги надається навчанню посадових осіб у Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій при Херсонській обласній державній адміністрації, та у Херсонському національному технічному університеті, на кафедрі «Магістратура державної служби».

Враховуючи  вищевикладене, керуючись статтею 59 Закону України               “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком районної у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В:
1. Інформацію про роботу відділу організаційно-кадрової із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування, взяти до  відома (додається).
2. З метою безумовного виконання функціональних обов’язків посадовими особами, зобов’язати керівників структурних підрозділів виконавчих органів районної у м. Херсоні ради:
2.1. Забезпечувати реалізацію державної політики у сфері служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи.

2.2. Систематично вести профілактичну роботу з посадовими особами виконавчих органів районної у м. Херсоні ради щодо запобігання проявам корупційних діянь.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                        А.В.Задніпряний
Інформація
про роботу відділу організаційно-кадрової роботи Суворовської
районної у м. Херсоні ради із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування
На виконання Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», відділ  організаційно-кадрової роботи  у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», указами Президента України та нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України.
         Відповідно до цих законів, Кодексу законів про працю України, рішень сесій Суворовської районної у м. Херсоні ради, Положення про відділ організаційно-кадрової роботи, Типового порядку формування кадрового резерву в органах місцевого самоврядування та Порядку формування кадрового резерву у виконавчих органах районної ради – проводиться відповідна робота з кадрами.
 З цією метою, систематично проводиться аналіз кількісного та якісного складу посадових осіб місцевого самоврядування. Переглядається штатний розпис, вивчаються потреби відділів, управління праці та соціального захисту населення і служби у справах дітей, з урахуванням посад і профілю їхньої діяльності. Корегування потреби в кадрах проводиться в міру необхідності з визначенням кадрового забезпечення на поточний рік та згідно делегованих повноважень. 
Питання структури і штатного розпису районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів розглядаються на сесіях районної у м. Херсоні  ради.

Враховуючи вимоги чинного законодавства, рішення сесій районної у               м.Херсоні ради щодо структури і штатного розпису, пропозицій  керівників структурних підрозділів виконкому, головою районної у м. Херсоні ради було  видано низку розпоряджень щодо змін у штатному розписі. 

Відповідно до рішень ІV сесії сьомого скликання від 30.03.2016 № 48 та ХІV сесії від 18.01.2017 № 119 було збільшено загальну чисельність виконавчих органів районної у                    м. Херсоні ради на 12 штатних одиниць. 

Станом на 01 квітня 2017 року штатна чисельність працюючих в районній у м. Херсоні раді та її виконавчих органах складає – 104,5 одиниць,  з них – 88 посадових осіб місцевого самоврядування: 1 – голова районної у м. Херсоні ради, 2 – заступники голови районної у  м. Херсоні ради, 1 - керуючий справами виконкому, 16 – керівників структурних підрозділів (завідувачі відділів, начальник управління, начальник служби та їх заступники), 5 - завідувачів секторів, 28 – головних спеціалістів, 23 – провідних спеціалістів, 5 – спеціалістів  I категорії, 3 – спеціалісти.
Із загальної чисельності посадових осіб місцевого самоврядування – 75 осіб – жінки (87,2%), мають вищу освіту – 81 особa (94,2%), базову вищу освіту – 3 особи (3,4%), середню освіту –  2 особа (2,3%), 6 осіб знаходяться у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного та шестирічного віку.

Окрім фахової першої вищої освіти,  посадові особи, за бажанням, можуть отримати другу вищу освіту за спеціальністю «Державна служба» та здобути кваліфікацію магістра державного управління. 
Станом на 01 квітня 2017 року 1 посадова особа навчається у Херсонському національному технічному університеті, на кафедрі «Магістратура державної служби».
Прийом на службу до виконавчих органів районної у м. Херсоні ради проводиться згідно з вимогами Постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 року №169 «Про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців». У газеті «Прямо в руки» та на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради своєчасно друкуються оголошення про умови проведення конкурсу на заміщення вакантних посад. Призначення посадових осіб місцевого самоврядування здійснюються з дотриманням усіх законодавчих вимог щодо публічності проведення конкурсних іспитів та здійснення перевірки достовірності відомостей, передбачених законом України «Про очищення влади». Протягом місяця, бажаючі прийняти участь у конкурсі – надають необхідні документи, які розглядає конкурсна комісія та приймає рішення щодо допуску до участі в конкурсі. Після проведення конкурсу – приймається рішення щодо рекомендації голові районної у м. Херсоні ради про прийняття на роботу або відмови. За 2016 рік проведено 18 засідань конкурсної комісії та за результатами конкурсів було  призначено на службу 23 особи. 
Розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, згідно заяв, звільнено із займаних посад -  15 осіб.

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня   2014 року №563, відділом організаційно-кадрової роботи організовано перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади” стосовно 80 посадових осіб та службовців Суворовської районної у м. Херсоні ради. Станом на 01.01.2017 року за результатами перевірки підготовлено довідки на 72 особи щодо не застосування до них заборон, передбачених Законом України «Про очищення влади».
Всі посадові особи виконавчих органів районної у м. Херсоні ради подали шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції, декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік вчасно, до 1 квітня 2017 року.

З метою підвищення кваліфікації, 15 посадових осіб навчалися на курсах у Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій при Херсонській обласній державній адміністрації.

Щомісяця, згідно з планом роботи виконавчих органів районної у м. Херсоні ради, проводяться навчання посадових осіб на апаратних нарадах при голові районної                          у м. Херсоні ради щодо змін у чинному законодавстві, з питань запобігання корупції, проходження служби в органах місцевого самоврядування та загальних правил етичної поведінки.
З метою регулярного контролю за виконанням професійних обов’язків, посадові особи виконавчих органів районної у м. Херсоні ради щорічно проходять оцінку виконання своїх посадових обов’язків та завдань. У лютому 2017 року  щорічну оцінку виконання посадовими особами покладених на них обов’язків і завдань за 2016 рік, пройшли                            48 працівників. За результатами щорічної оцінки у виконавчих органах районної                                у м. Херсоні ради – 1 особа одержала оцінку «висока», 47 осіб – «добра».
Щороку, на пленарному засіданні сесії, голова районної у місті ради звітує про роботу районної у місті ради та її виконавчих органів за календарний рік. 
З метою більш якісного виконання функціональних обов’язків, необхідних для здійснення службової діяльності на відповідних посадах, керівникам структурних підрозділів виконавчих органів районної у м. Херсоні ради необхідно проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо підвищення посадовими особами правової і кваліфікаційної освіти, необхідної для здійснення службової діяльності на відповідних посадах.
У Суворовській районній у місті Херсоні раді та її виконавчих органах порушень законодавчого характеру щодо посадових осіб немає.

Завідувач відділу 
організаційно-кадрової роботи                                                                         Н.В. Сіроштан 
