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Про роботу  адміністративної комісії
при виконавчому комітеті Суворовської
районної у м. Херсоні  ради 
за січень-липень  2018 року
Заслухавши інформацію про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради, виконком відзначає, що адміністративна комісія у своїй діяльності керується Кодексом України про адміністративні правопорушення, рішенням міської ради «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їхніх виконавчих органів» від 17.10.2016 №383, затверджених Х  сесією  VII скликання та Положенням про адміністративну комісію.
За  7 місяців 2018 року проведено 19 засідань,   розглянуто 89 протоколів, які надійшли до виконавчого комітету. За розглядом адміністративних справ винесено 77 постанов про накладення адміністративного штрафу на загальну суму 33269 грн. Винесено 12 постанов про закриття провадження по справі. Протягом зазначеного періоду 2018 року, з накладених штрафів, добровільно сплачено 4830 грн. До відділу державної виконавчої служби  Суворовського районного управління юстиції у м. Херсоні, направлено 43 постанови, з урахуванням винесених постанов за попередні роки, для примусового стягнення, штрафів, накладених та добровільно не сплачених  у термін, визначений законодавством, на суму  15640 грн., ( надійшло -  1479 грн.). Загальна сума надходжень до районного у м. Херсоні бюджету за 7 місяців  2018 року становить  6309 грн.
 
Ураховуючи вищезазначене, керуючись ст.59 та ст..73 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні,” виконком районної у м. Херсоні ради
В И Р І Ш И В:

1.Інформацію про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради,  узяти до відома.

2. Голові адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради Калюжному Д.А.  направити листа  начальнику Херсонського відділу поліції Головного управління національної поліції в Херсонській області Говоруну О.В., стосовно посилення боротьби та роботи щодо запобігання адміністративних правопорушень,  складання протоколів про адміністративні правопорушення з додержанням вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради Калюжного Д.А.           

Заступник голови районної 

у м. Херсоні ради                                                        
В.В.Рубанець
І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про роботу адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті районної у місті ради щодо 

розгляду адміністративних справ протягом січня-липня  2018  року.


Адміністративна комісія при виконавчому комітеті районної у                    м. Херсоні ради у своїй діяльності керується Кодексом України про адміністративні правопорушення. 

      Протягом звітного періоду  проведено 19 засідань адміністративної комісії. Розглянуто 89 протоколів, винесено 77 постанов про накладення штрафів на загальну суму  33269 грн., закрито 12 справ. Загальна сума надходжень сплати штрафів за відповідний період  – 6309 грн.                        У добровільному порядку  сплачено 4830 грн. 


До відділу державної виконавчої служби Суворовського районного управління юстиції у м. Херсоні направлено 43 постанови на суму 15640 грн. для примусового стягнення не сплачених добровільно у термін визначений законодавством накладених штрафів. Надійшло від ВДВС протягом  січня-липня 2018 року 1479 грн. 

         Протягом  звітного періоду до виконавчого комітету районної ради  надійшло та розглянуто на засіданнях адміністративної комісії, адміністративних матеріалів, складених за статтями:

 - ст.152 - порушення правил благоустрою території району – 57протоколів, закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП; - 5 справ.  

 - ст.159 - порушення правил торгівлі на ринках      - 4 протоколи.

- ст. 181 –1 заняття проституцією – 3 протоколи,  справи  закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП;
- ч. 2 ст.156 – продаж алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім особам – 8 протоколів, закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП - 2 справи;
- ч.2 ст.212-1 – несвоєчасна без поважної причини реєстрація в органах ДРАЦСу народження дитини – 15 протоколів;

- ст. 175-1 – куріння тютюнових виробів у заборонених місцях – 1 протокол,  справу закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП;
- ст. 182 –порушення правил додержання тиші у громадських місцях-1 протокол,.  Справу закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП.

Низький відсоток(19%) надходження коштів від сплати адміністративних штрафів відбувається з причин:

· низької платоспроможності населення, 

· незадовільної роботи відділу державної виконавчої служби,  яке ускладнюється невідповідністю законів та вимог затвердженого зразка протоколу про адміністративне правопорушення, а саме: обов’язкові вимоги до виконавчого документа встановлені ст.. 4 ЗУ «Про виконавче впровадження» ( далі-Закон), у якій абзацом другим п.4 частини першої цієї статті Закону передбачено, що у виконавчому документі зазначається реєстраційний номер облікової картки платника податків боржника або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті). При цьому розділом ІІІ ст..13 п.1 ЗУ «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» від 20.11.2012 №5492-VI, визначено перелік із 17-ти  документів, що  посвідчують особу та підтверджують громадянство України, які відсутні у переліку вимог до виконавчого документу, але ці документи можуть бути зазначені у графі адміністративного протоколу, як документ, що засвідчує особу правопорушника.. Таким чином, керуючись ЗУ «Про виконавче впровадження», відділ державної виконавчої служби, повертає все більше справ, які не містять коду платника податків правопорушника, навіть без відкриття виконавчого впровадження, що означає позбавлення правопорушника від  відповідальності за скоєне адміністративне правопорушення. Питання невідповідності діючих законодавств, які пов’язані з результатом роботи поліції (складання протоколів) та роботи адміністративної комісії (стягнення накладених штрафів) до теперішнього часу  на законодавчому рівні не вирішені; 

-  не додержання посадовою особою чинного законодавства при складанні протоколу про адміністративне правопорушення, що призводить до повернення протоколу на доопрацювання до органу, що склав протокол і,як наслідок, закриття справи по закінченню, на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП, складання протоколів постійно на певних осіб  (торгівля у невстановлених місцях),у яких, за даними виконавчої служби,  немає офіційного доходу та нерухомого майна, тому навіть у примусовому порядку штраф не стягується.

 Таким чином не досягається головна мета – притягнення правопорушника до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу та запобігання у подальшому скоєння правопорушень, а недосконалість діючого законодавства у частині стягнення адміністративних штрафів, дає можливість правопорушникам взагалі їх не сплачувати.

Враховуючи вищенаведене,  за ініціативою голови комісії Калюжного Д.А. було  проведено зустріч з начальником управління патрульної поліції Дронгалем К.А., де обговорювалися вищевказані проблемні питання, та досягнуто домовленості в подальшій плідній співпраці поліції  та адміністративної комісії, для більш результативної роботи.  

Заступник голови ради з питань

виконавчих органів ради -

голова адміністративної комісії                                     Д.А.Калюжний

Гошовець

225684     

