Про підсумки роботи зі зверненнями

громадян у виконкомі районної 
у м. Херсоні ради та  її виконавчих 
органах за 2018 рік

Заслухавши інформацію «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у виконкомі районної  у м. Херсоні ради та  її виконавчих органах за 2018 рік» виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради зазначає, що протягом звітного періоду у підрозділах виконавчих органів районної у м. Херсоні ради робота зі зверненнями громадян проводилася відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

За 2018 рік до виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради надійшло та зареєстровано 1379 звернень громадян, що на 627 звернень менше, ніж у минулому році. Кількість повторних звернень збільшилося, що свідчить про прагнення громадян звернути увагу органів влади до тієї чи іншої проблеми, що виникає на районному рівні.
Питання, з якими найчастіше звертаються громадяни, стосуються соціального захисту населення (947), захисту прав дітей (202) та життєдіяльності району (198).

Усі заяви та звернення, які надійшли до виконавчого комітету та виконавчих органів Суворовської районної ради, було розглянуто в установлені чинним законодавством терміни. позитивно вирішили свої питання 565 (41%) заявників, 807 (58,5%) – отримали усні або письмові роз’яснення  по суті звернень, відмовлено – 7 (0,5%).

Ураховуючи викладене, та керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у виконкомі районної  у м. Херсоні ради та  її виконавчих органах за 2018 рік» взяти до відома (додається).

2. Заступникам голови районної ради, керуючому справами виконкому, забезпечити своєчасне надання інформації за підсумками здійснення особистого прийому громадян до загального відділу.

3. Керуючому справами та керівникам виконавчих органів Суворовської районної ради:

3.1. Забезпечити, в межах делегованих повноважень, безумовне виконання вимог Закону України  «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування ».

3.2. Забезпечити  персональну відповідальність посадових осіб виконавчих органів районної ради за належну організацію роботи щодо прийому і звернень громадян та надання інформації у терміни, визначені чинним законодавством.

 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Добуша Я. Т. 
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                  

        А.В.Задніпряний    
І Н Ф О Р М А Ц І Я

про підсумки роботи зі зверненнями громадян

у виконкомі Суворовської районної у м. Херсоні раді 

за 2018 рік

Відповідно до ст.19 Закону України «Про звернення громадян» та вимог Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» проаналізовано стан роботи з цього питання у виконавчому комітеті та виконавчих органах районної у м. Херсоні ради за 2018 рік.
За звітній період зареєстровано 1379 (-627) звернень. Безпосередньо від громадян, мешканців району, надійшло 289 (-23).

З виконкому міської ради на виконання було отримано 206 (+10) заяв, з облдержадміністрації  884 (-614),  з обласної ради – не надходило.

Найбільшу кількість заяв направлено та розглянуто управлінням праці та соціального захисту населення району – 947 (-627), службою у справах дітей – 202 (+5), відділом з питань життєдіяльності району – 198 (-11).

Особливу увагу, як і раніше, було приділено розгляду звернень пільгових категорій громадян. За звітний період було розглянуто 8 (+2) звернень  від учасників та від інвалідів ВВв, 11 (-17) колективних звернень.

За 2018 рік отримано 11 колективних звернень від мешканців району з питань життєзабезпечення. При їх розгляді в роботі комісій брали участь депутати районної у м. Херсоні ради: Ємашкін А.О., Сільващук В.Д., Левківська М.М., Риба Н.М., Швед І.А., Лученкова Л.Г., Бублик К.В. та ін.

Усі звернення розглянуто в установлені чинним законодавством терміни. 565 заявників  (41%) позитивно вирішили свої питання, 807 (58,5%) – отримали усні або письмові роз’яснення по суті звернень, відмовлено – 7 (0,5%).

Слід зазначити, що у районі є ряд проблемних питань, що породжують звернення громадян, повне вирішення яких не завжди можливе на районному рівні. У більшості випадків спори, з приводу яких звертаються громадяни, можливо вирішити лише в судовому порядку, про що їм надається роз’яснення. 

Як і раніше, найчастіше за допомогою до виконавчого комітету звертаються найменш соціально захищені категорії населення, особи похилого віку, ветерани праці та діти війни, пенсіонери, члени багатодітних сімей, учасники війни та бойових дій, учасники АТО, одинокі матері та ті, що потребують соціальної підтримки.

Протягом звітного періоду на виконання районної програми «Ветеран» до Дня Перемоги разову адресну грошову допомогу надано 10 мешканцям району на суму 8000 грн.; 52 особи отримали 29416 грн. разової грошової допомоги на поховання; 34 громадянам надано одноразову матеріальну допомогу як інвалідам та малозабезпеченим особам на суму 24457 грн.; 20 особам  – 12000 грн. до Дня людей похилого віку; 10000 грн. – 10 сім’ям АТО, на виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017-2018 роки» до Новорічних та Різдвяних свят було придбано подарунків для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на суму 29416 грн.

За звітний період проведено 12 засідань виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради та прийнято 150 рішень. Видано 85 розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради по раді та 107 – по виконкому.

Прийом з особистих питань здійснювався відповідно до розпорядження голови районної у м. Херсоні ради від  15.01.2018 № 2-в.

За звітний період на особистому прийомі керівництвом районної ради та її виконавчим комітетом  прийнято 50 (+2) осіб:

· головою ради – 16;

· заступниками голови ради – 21;

· керуючим справами виконкому – 13.

Усі звернення розглянуто працівниками структурних підрозділів виконавчого комітету, у т.ч.:

· відділом з питань життєдіяльності району – 198;

· службою у справах дітей і сектором з питань сім’ї та охорони дитинства – 202;

· управлінням праці та соціального захисту населення – 947;

· іншими – 31.

Завідувач загального відділу





  Г.В.Бурдіна
