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Про стан підготовки   відомчих будинків, 

будинків сектора індивідуальної забудови, 

житлово-будівельних кооперативів
та об’єднань співвласників багатоквартирних
будинків, що розташовані на території району,

до функціонування  в осінньо-зимовий період        

2019/2020 років
З метою своєчасної та якісної підготовки відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років рішенням виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради від 12.04.2019 року № 43 було затверджено заходи щодо підготовки житлових будинків до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років.

Розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради від           28.05.2019 року № 52-в було затверджено  комісію з  контролю за станом готовності до опалювального періоду 2019/2020 років внутрішньо-будинкових систем опалення житлових будинків ОСББ, ЖБК, відомчого житла. 

 Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району КОНОВЕНКО М., керуючись ст.59 та 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконком  районної  у м. Херсоні ради 

В И Р І Ш И В :
1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району  КОНОВЕНКО  М., про стан підготовки відомчих будинків, будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що розташовані на території району, до роботи  в осінньо-зимовий період 2019/2020 років узяти до відома. 

2. Відділу з питань життєдіяльності району (КОНОВЕНКО М.):

2.1. Продовжити роботу з виконання заходів щодо контролю за підготовкою відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що розташовані на території району, до роботи  в осінньо-зимовий період 2019/2020 років. 
2.2. Постійно проводити роз’яснювальну роботу стосовно: 

-  своєчасної оплати за спожиті житлово-комунальні послуги;

- недопущення порушень правил експлуатації газових мереж та приладів, що можуть призвести до нещасних випадків;


- посилення протипожежного захисту приміщень житлових будинків ЖБК, ОСББ та відомчого житла;

 
- підвищення енергоефективності житлових будинків, розвитку та використання  альтернативних видів палива.

2.3. Організовувати мешканців ОСББ, ЖБК, відомчого житла та сектора індивідуальної забудови проводити роботи по очищенню тротуарів, проїжджої частини вулиць від снігу, ожеледиці та посипку піском, з метою попередження травматизму.
2.4. Висвітлювати в засобах масової інформації хід підготовки відомчого житла, будинків ОСББ та ЖБК до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років, використання бюджетних коштів на капітальний ремонт будинків ОСББ. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради  КАЛЮЖНОГО Д.
Голова районної

у м.Херсоні ради






Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
ДОВІДКА
Про  стан підготовки відомчого житла,  будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів  та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків    до  функціонування в осінньо-зимовий  період 2019/2020  років

З метою своєчасної та якісної підготовки відомчого житла,  житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків   (ОСББ) до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років рішенням виконавчого комітетету районної у м.Херсоні ради  від 12.04.2019 року № 43 було  затверджено  заходи щодо підготовки  до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років.

Розпорядженням  голови районної у м.Херсоні ради від 28.05.2019 року № 52-в було затверджено  комісію з контролю за станом готовності до опалювального періоду 2019/2020 років внутрішньобудинкових систем опалення будинків ОСББ, ЖБК, відомчого житла. Керівниками підприємств, установ та організацій різних форм власності, що мають відомче житло, головами правлінь ЖБК та ОСББ, що розташовані на території району було розроблено заходи щодо підготовки  житлового фонду до осінньо-зимового періоду 2019/20 років.

У період підготовки працівники сектора з питань житлового господарства відділу з питань життєдіяльності району забезпечують контроль за здійсненням на місцях заходів щодо стабільної роботи в осінньо-зимовий період та виконанням капітальних ремонтів відомчого житла, будинків ОСББ та ЖБК, у тому числі за рахунок коштів міського бюджету.
У квітні-вересні 2019 року було проведено 9 нарад з головами правлінь ОСББ, ЖБК, керівниками  відомчого житла спільно з представниками теплопостачальних підприємств, газового господарства на яких розглядався хід виконання заходів з питань підготовки будинків до опалювального періоду 2019/2020 років. На нарадах обговорювалися проблемні питання та  шляхи їх вирішення. Порушувались питання  необхідності впровадження енергоефективних заходів, енергозберігаючих технологій, використання альтернативних видів палива в будинках ОСББ, ЖБК.

Спільно з депутатами районної у м.Херсоні ради проводилися виїзні комісії з питань перевірки стану готовності внутрішньобудинкових мереж житлових будинків до опалювального періоду.

Щоденно голові районної у м.Херсоні ради спеціалістами сектора з питань житлового господарства відділу з питань життєдіяльності району надається оперативна інформація щодо стану готовності житлового фонду до осінньо-зимового періоду 2019/2020 років. 

          Постійно проводиться  роз’яснювальна робота  щодо  збереження енергоресурсів, встановлення загальнобудинкових приладів обліку, економного витрачання води, електричної та теплової енергії, споживання природного газу, використання альтернативних видів опалення, очищення димоходів у будинках індивідуальної забудови, своєчасної  оплати за житлово-комунальні послуги.
 На нарадах у виконавчому комітеті постійно роз’яснюється необхідність укладання договорів головами ОСББ, ЖБК з теплопостачальними підприємствами міста щодо розмежування зон експлуатаційної відповідальності між виконавцем послуги та житловими організаціями.  

Проводиться роз’яснювальна робота з керівниками ОСББ, ЖБК щодо необхідності укладання договорів на експлуатацію складових газорозподільної системи з АТ «Херсонгаз» та скорочення споживання природного газу мешканцями.
Із 384 будинків ОСББ, ЖБК та відомчого житла, мають  власні котельні – 11, автономне опалення – 83,  централізоване теплопостачання – 290. 

Станом на 01.10.2019 року  до опалювального періоду 2019/2020 років    житлові будинки підготовлено, але акти готовності внутрішньобудинкових систем отримала тільки частина будинків. Голови правлінь ОСББ надають теплопостачальним організаціям листа гарантії про готовність прийняти теплоносій та юридичної відповідальності ОСББ в разі виникнення аварійних ситуацій при заповненні систем опалення. З керівниками житлових господарств постійно проводиться робота спрямована на прискорення завершення підготовки району до опалювального сезону. 

 Управлінням праці та соціального захисту населення райвиконкому за 9 місяців поточного року надано адресну грошову допомогу 9 особам на придбання твердого палива на суму 17 тис.573 грн. та придбання скрапленого газу на суму 976 грн. 
Головами правлінь ОСББ придбано та заготовлено 218 тонн протиожеледних матеріалів.


За рахунок коштів спеціального фонду міського бюджету у 2019 році проведено капітальний ремонт покрівлі, систем опалення і водопостачання у   житлових будинках  ОСББ на загальну  суму 5млн.  744 тис. грн. Роботи продовжуються, ще треба освоїти  суму у 1млн 450 тис. грн. Також за рахунок коштів співвласників ОСББ постійно проводяться поточні ремонти внутрішньобудинковових систем опалення.
 За 9 місяців 2019 року по Урядовій програмі  «Теплі кредити» на впровадження енергозберігаючих заходів у житлових будинках взяли кредити 37 ОСББ району ( на суму 9 млн. 476 тис грн.) 
Разом з тим залишаються не вирішеними  питання щодо капітального ремонту багатьох  житлових будинків, ліфтів, внутрішньо-будинкових мереж; не в повному обсязі проведено реконструкцію та ізоляцію теплотрас; не належним чином проводиться передача безхазяйних  мереж тепло-, електро- та   водопостачання у комунальну власність.
Викликає занепокоєння стан справ щодо підготовки до  опалювального періоду житлових будинків за адресами: 
- вул.Михайлівська,11 (ОСББ «Михайлівська-11») – будинок опалювався від котельні ХФ ДП «АМПУ», роботу якої зупинено. ОСББ оформило кредит на встановлення ІТП (індівідуального теплового пункту). Розпочато роботи з підключення будинку до централізованої мережі МКП «Херсонтеплоенерго»;   

- просп.Сенявіна,26 (ОСББ «Cенявіна,26») - відсутні кошти на придбання палива та технічне обслуговування  дахової котельні; не укладено договір на постачання природного газу. 
Аналіз проходження  підготовки житлових будинків ОСББ, ЖБК, відомчого житла до роботи в осінньо-зимовий період 2019/20 років свідчать, що головними причинами затримки  здачі внутрішньобудинкових систем, згідно затверджених графіків, є відсутність коштів та несвоєчасне виконання головами правлінь ОСББ, ЖБК, відомчого житла затверджених заходів.

Завідувач відділу 
з питань життєдіяльності району                               Марія КОНОВЕНКО
