№ 142
Про роботу відділу з питань 

життєдіяльності району

Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району КОНОВЕНКО М. щодо роботи відділу з питань життєдіяльності району, відповідно до ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради:

В И Р І Ш И В:

1.Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району КОНОВЕНКО М. «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району» взяти до відома (додається).
2.Відділу з питань життєдіяльності району продовжувати роботу з керівниками підприємств, установ, організацій району незалежно від форм власності, головами правлінь об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів, головами квартальних комітетів з питань житлового господарства, благоустрою та забезпечення санітарного стану району. 

3.Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у                м. Херсоні ради.


4.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради КАЛЮЖНОГО Д.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                      Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація
про роботу відділу з питань життєдіяльності району
Працівниками відділу з питань життєдіяльності району постійна увага приділяється утриманню у належному санітарному стані території Суворовського району, поліпшення її естетичного вигляду, озеленення, ліквідації стихійних звалищ, забезпечення співпраці з керівниками підприємств району.
На виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2019 рік, затверджену рішенням сесії районної у місті ради від 22.12.2018 року № 230, керівництвом та спеціалістами відділу з питань життєдіяльності району щотижнево проводилися об’їзди з перевірки санітарного стану території району, за результатами яких було проведено18 засідань постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними стихійними сміттєзвалищами на території Суворовського району. 

У 2019 році було організовано та проведено весняний та осінній двомісячники щодо благоустрою району, у якому взяли участь представники підприємств, установ, організацій усіх форм власності, об’єднань співвласників багатоповерхових будинків, житлово-будівельних кооперативів, відомчого житла, мешканці сектора індивідуальної забудови.
У результаті проведеної роботи, упорядковано прилеглі території, висаджено  дерева, кущі, розбито квітники, встановлено 36 лавок для відпочинку мешканців біля житлових будинків ОСББ, відремонтовано 45 дитячих майданчиків та встановлено чотири  нових   на території будинків ОСББ (ОСББ «49ХГД,35»; ОСББ «Южанка-14»    ОСББ «Володимира Великого,29,корп.1;2», ОСББ «Сігма» вул.. 49ХГД,15)  і два у секторі приватної забудови (Потьомкінська,99 (квартальний комітет №4)  та Космічна,109 (квартальний комітет №21). 
За рахунок коштів загального фонду бюджету Суворовського району за звітний період було вивезено 190 стихійних сміттєзвалища, обсягом 1419,5 м3 на загальну суму 297145,07 грн. Проводилися роботи з механізованого викошування зелених зон,  загальною площею -  140900 кв.м, на загальну суму  176137,74 грн.
 З метою покращення санітарного стану району проведено сумісну роботу з управлінням естетики та зовнішньої реклами  Херсонської міської ради та встановлено 6 інформаційних табличок про заборону викидання сміття, в місцях для цього не відведених (вул. Нижня/Тракторна, пров.Інженера Корсакова,45, вул.Потьомкінська,99, просп.Кутузова,8, вул.Гімназична,34, вул.Степана Разіна/ Гагаріна).
Відділом з питань життєдіяльності району спільно з Херсонським морським торговельним портом, учнями загальноосвітньої школи № 4 та вихованцями Палацу дитячої та юнацької творчості, мешканцями сектора приватної забудови  за адресою: вул. Потьомкінська, 99 проведено роботи з  облаштування дитячого майданчика, відкриття якого відбулося до Дня захисту дітей. 
З нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 74-ї річниці визволення України від фашистських загарбників, на Меморіальному кладовищі, учнями загальноосвітніх закладів № 15, 30, 31 проведено роботи з благоустрою та приведено до належного санітарного стану пам’ятник Невідомому солдату та 62 могили воїнів-визволителів м. Херсона, братську могилу Гірського Є.Є., Ладичука А.Є., Блінова П.К. та 8-м могил загиблих офіцерів. 
Щочетверга, до департаменту житлово-комунального господарства Херсонської міської ради, надавалася інформація за підсумками «чистих четвергів» щодо виконаних робіт з благоустрою та санітарного очищення району.
За ініціативи відділу з питань життєдіяльності району  з початку             2019 року відбулося 14 виїзних засідань комісій, в яких взяли участь, представники департаменту житлово-комунального господарства міської ради, інспекції з контролю за благоустроєм та санітарним станом м.Херсона, керівники керуючих компаній  району, голови правління ОСББ та представники підрядних організацій з вивозу ТПВ,  з наступних питань:  

- перевірка наявності договорів на вивезення твердих побутових відходів у комерційних підприємств;

- надання населенню якісної послуги з вивезення сміття та  утримання прибудинкової території у належному санітарному стані;

- визначення місця розташування на прибудинкових територіях контейнерів для ТПВ.

  За результатами проведеної роботи комісій, було додатково укладено 56 договорів на вивезення твердих побутових відходів. 

За звітний період проведено 12 нарад з головами квартальних комітетів, на які запрошувалися представники різних служб, відповідальних за життєдіяльність міста.

Разом з головами квартальних комітетів постійно контролювалася робота підрядних організацій щодо дотримання графіків вивезення твердих побутових відходів та якості надання послуг. 

З нагоди святкування 241- річниці Дня міста Херсона, відповідно до затвердженої районної програми у 2019 році,  проведено юнацький турнір з футболу серед команд загальноосвітніх навчальних закладів, розташованих у Суворовському районі. Переможці отримали грамоти та призи, а найкращий гравець турніру отримав кубок та цінний подарунок.


Проведено районний конкурс «Краща садиба сектора приватної забудови» та « Краща прибудинкова територія до житлових будинків ОСББ, ЖБК».  Переможців конкурсу було нагороджено Почесними грамотами районної ради та  подарунками. 
До Дня міста, 12 вересня, традиційно проведено  вшанування кращих сімейних «золотих пар» серед мешканців сектора індивідуальної забудови району, які прожили у шлюбі 50 та більше років. 
Одним з пріоритетних напрямків реформування житлового господарства районної у м. Херсоні ради є створення ОСББ, спрямоване на розвиток нових форм управління житлом. 

Станом на 01.12.2019 року, в районні створено 283 ОСББ  (384 будинки), з них 6- ОСББ   у 2019 року.

Згідно рішення виконавчого комітету Херсонської міської ради від 25.10.2019р. № 400 «Про затвердження відкоригованих титульних списків капітального ремонту житлового фонду та ліфтового обладнання на 2019 рік»,  проведено ремонт на загальну  суму  6104300,00 грн., а саме:

- у 14 житлових будинків ОСББ - ремонт покрівель;

 - у 9 житлових будинках відремонтовано системи опалення та водовідведення, електропостачання та міжпанельні стики:

Згідно заходів підготовки до осінньо-зимового періоду 2019-2020 років, об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків проведено ремонти у житлових будинках за кошти мешканців на суму 11721000,00 тис. грн..
За 2019 рік, за державною программою «Теплий кредит», взяли кредити на енергоефективні цілі, а саме:
- на встановлення енергозберігаючих вікон та дверей  у під’їздах  - 22 ОСББ району;
- на утеплення  горища  та покрівлі  -  4 ОСББ;
- на встановлення  індивідуальних  теплових  пунктів  (ІТП)  та лічильників тепла – 9 ОСББ;
- на ремонт  системи опалення  та  електропостачання - 10 будинках ОСББ.

Для голів ОСББ було організовано та проведено   виїзну нараду по обміну досвідом щодо  встановлення ІТП у житлових будинках.

 
У виконавчому комітеті районної у м. Херсоні ради постійно ведеться роз’яснювальна робота стосовно збереження енергоресурсів та підвищення енергоефективності в житлових будинках. За звітний період з питання підготовки до опалювального сезону, керівництвом райвиконкому, спеціалістами відділу з питань життєдіяльності району, із залученням депутатів Суворовської районної ради Суслової В.О., Делієвої К.О., Тхоровської Л.М., Лазарєвої Н.П., Артеменка М.П., Козіної Н.В. проведено 7 робочих нарад. Також проводилися засідання штабів, спільно з представниками теплопостачальних організацій та головами правлінь ОСББ, на яких порушувалися проблемні питання та визначалися шляхи їх вирішення.

  З метою покращення екологічної ситуації, біля житлових будинків в секторі індивідуальної забудови  та ОСББ встановлено 293 контейнера для збору пластикових пляшок, 6 контейнерів для збору скла та 5 контейнерів для паперу. Робота з сортування сміття за видами матеріалів відповідно до Закону України «Про відходи» продовжується.

Працівниками відділу з питань життєдіяльності району постійно проводиться робота щодо аналізу діяльності ОСББ, надається консультативно-методична допомога ініціативним групам мешканців багатоквартирних будинків, які звертаються з питання щодо створення ОСББ. На сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради оприлюднюється інформація щодо створення ОСББ та поширення передового досвіду найкращих об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 
За звітній період підготовлено 18 проектів рішень на засідання виконавчого комітету районної ради та сесії районної ради, 76 розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради. Розглянуто 283 звернення  громадян, які отримали відповіді у визначений законодавством термін.
Працівниками відділу надавалася  інформація на протокольні доручення міської та обласної рад з питань життєдіяльності району.  
Питання житлового господарства, благоустрою, забезпечення в належному санітарному стані території району (ліквідація стихійних сміттєзвалищ, механізованого викошування зелених зон, ліквідація карантинних бур’янів) знаходяться на постійному контролі керівництва районної у м.Херсоні ради та працівників відділу з питань життєдіяльності району.
Завідувач відділу з питань

життєдіяльності району                                              Марія КОНОВЕНКО
