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Про підсумки роботи Територіального 
центру соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) 

Суворовського району м. Херсона 

у 2019 році  
Заслухавши та обговоривши інформацію директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона - Сластеніної Т.М., про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2019 році, слід зазначити, що  Територіальний центр здійснював належне соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, згідно Закону України «Про соціальні послуги» та відповідно до вимог наказів Міністерства соціальної політики України. 
     У 2019 році Територіальним центром було надано соціальних послуг 1628 особам.
         Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано послуги 307 особам, з яких 22 особам – на платній основі. Кількість послуг, які були надані соціальними робітниками цього відділення за рік, складає 61750.


Працівниками відділення денного перебування у 2019 році було обслужено 1321 особа. Надано соціальних послуг у загальній кількості - 22727.


За звітній період було надано:  2921 соціально-побутових послуг, 539 психологічних послуг, 1970  медичних. Натуральну допомогу отримали 453 особи. 

       
Соціальні послуги у відділеннях Територіального центру надаються згідно запроваджених державних стандартів. 
Продовжено роботу інноваційними методами соціальної роботи: обслуговування мультидисциплінарною командою та заняття ,,Університету III віку”.
  
З метою покращення матеріально-технічної бази установи придбано оргтехніку (ноутбук, джерела безперебійного живлення, принтер). Поновлено програмне забезпечення «МЕДОК» для бухгалтерського обліку та звітності. 
   
Враховуючи викладене, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у м. Херсоні рада
В И Р І Ш И Л А :

1.Інформацію директора Територіального центру   Сластеніної Т.М. про підсумки роботи  Територіального центру соціального         обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району               м. Херсона у 2019 році  – взяти до відома.

2. Територіальному центру (Сластеніній Т.М.):

2.1. Продовжувати у 2020 році проводити роботу щодо  виявлення громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують надання соціальних послуг.

2.2. Постійно контролювати якість надання соціальних послуг громадянам, які обслуговуються у Територіальному центрі.

3. Контроль за виконання рішення покласти на заступника голови районної у м.Херсоні ради  РУБАНЦЯ В.

4.  Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у 

м. Херсоні ради.
Голова районної

у м. Херсоні ради






Андрій  ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація 

про роботу Територіального центра соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона 

у 2019 році

        Керуючись Законом України ,,Про соціальні послуги” та  наказами Міністерства соціальної політики України Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району 

м. Херсоназдійснює соціальне обслуговування та надання  соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, безпосередньо в установі та за місцем проживання. 

У 2019 році у Територіальному центрі функціонувало 2 відділення: 

- відділення соціальної допомоги вдома;

- відділення денного перебування.

У відділенні соціальної допомоги вдома протягом року отримували соціальну послугу догляду вдома  307 осіб, з яких 22 особи обслуговувались  на платній основі. Соціальними робітниками цього відділення було надано 61750 послуг за рік, з них 61154 - на безоплатній основі, 596послуг - на платній.

Працівниками  відділення денного перебування за рік було надано 1321 особі соціальні послуги представництва інтересів, консультування, соціальної адаптації у загальній кількості 22727.

Також у 2019 році Територіальним центром були надані 2921соціально-побутові послуги, а саме:

- 1660 перукарські послуги отримали 583 особи, з них 192 особи на платній основі отримали 450 послуг;

- 854 швацьких послуг отримали 258 осіб, з них 15 осіб на платній основі отримали 36 послуг;

- 407 осіб отримали послугу з дрібного ремонту помешкань, з них 9 осіб на платній основі.


Крім того, допомога в оформленні субсидії надана – 565 особам, в отриманні матеріальної допомоги – 43 особам, 51 особі надано юридичне консультування.

Підопічні Територіального центру отримали 539 психологічних послуг,  1970 медичних послуг.

 За звітний період надано натуральну допомогу продуктами харчування 453 особам на загальну суму 45093грн.

Територіальний центр, відповідно до міської програми соціального захисту населення, надає соціальну допомогу громадянам за напрямками програми: ,,Вдячність”, ,,Гаряче харчування”, ,, Муніципальний хліб”. За цими програмами: 

- 124 особи отримали 2640 талонів на гаряче харчування;

- 20 осіб отримали 24 талона на пільговий ремонт взуття, одягу, прання білизни;

- 126 осіб користувались картками на отримання хліба за пільговою ціною. 

З метою  поповнення банку одягу для безхатченків та малозабезпечених громадян Територіальний центр співпрацював з магазинами  «4 сезона» та обласним Товариством Червоного Хреста України.

У поточному році для підопічних відділення денного перебування було організовано та проведено ряд культурно-розважальних заходів:

 - в установі Територіального центру були проведені заходи, присвячені святкуванню Міжнародного жіночого дня 8 березня та дня Перемоги, святковий вечір з нагоди отримання сертифікатів «Університет IIIвіку», зустрічі-спілкування «За солодким столом», захід «Мої роки-моє багатство», присвячений до дня людей похилого віку, захід «Повір: у тебе є талант» до Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями; 

- організовано відвідання фотовиставок та музеїв міста; 

- продовжено в установі роботу бібліотеки для розширення можливості спілкування підопічних Територіального центру

- проведені культурно-масові заходи на базі бібліотеки ім. Л. Українки, присвячені святкуванню Великодня,  Дня матері, захід «Прайм – тайм С. Далі «Портрет генія»», захід «Дарія Цвек-український Джеймі Олівер», а також з метою саморозвитку та розвитку умінь орієнтування в медіа просторі для підопічних проводиться курс «медіаграмотність».

Також продовжено роботу з таких інноваційних моделей соціальної роботи, як ,,Університету III віку” та надання соціальних послуг мультидисциплінарною командою. Заняття Університету III віку проходять на базі бібліотеки ім.Л.Українки та в приміщенні установи.30 осіб опановують знання з комп’ютерної грамотності та користування Інтернетом, з основ психології, здорового способу життя у похилому віці, юридичного права та соціальних знань. Мультидисциплінарною командою (соціальний робітник, соціальний працівник, психолог, медична сестра, перукар,швачка) було обслужено31особу. 

Соціальні послуги у відділеннях Територіального центру надаються згідно запроваджених державних стандартів.

У 2019 році на фінансування Територіального центру було виділено видатки у сумі 3 379 063 грн. Ці видатки задовольняють потреби по заробітній платі та енергоносіям. 

В 2019 році з метою покращення матеріально-технічної бази установи було придбано оргтехніку (ноутбук - 1 шт., джерело безперебійного живлення - 4 шт., контролер USB -1 шт., принтер - 1 шт., токени). Поновлено програмне забезпечення «МЕДОК» для бухгалтерського обліку та звітності.

У 2019 році в рамках підвищення рівня якості надання соціальних послуг працівники установи взяли участь в навчальному семінарі «Деменція, її ознаки та основи догляду за дементною людиною». З метою саморозвитку та розвитку умінь орієнтування в медіа просторі були проведені заняття з курсу медіа грамотності VeryVerified, яка є частиною проекту «Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність». Також було проведено 4 семінари з питань удосконалення діяльності територіального центру щодо соціального обслуговування та надання соціальних послуг; кожної середи проводилися робочі наради з працівниками установи. 

Впродовж 2019 року працівники Територіального центру отримували подяки від підопічних, грамоти та подяки від голови міста, голови Суворовської районної ради, адміністрації Територіального центра.


Територіальний центр постійно веде роз’яснювальну роботу серед населення району щодо можливості отримання різних видів соціальних послуг як на безоплатній так і на платній основі, удосконалює роботу по розширенню та наданню якісних соціальних послуг.

Директор

Територіального центра 

соціального обслуговування

(надання соціальних послуг)

Суворовського району м. Херсона       


    Тетяна СЛАСТЕНІНА

