№ 95
Про виконання сектором з питань цивільного
захисту, мобілізаційної та оборонної роботи
делегованих Херсонською міською радою
завдань сфері цивільного захисту  населення 

Заслухавши інформацію завідувача сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради  «Про виконання сектором з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи делегованих Херсонською міською радою завдань у сфері цивільного захисту населення», виконавчий комітет Суворовської районної у м. Херсоні ради зазначає, що посадовими особами підрозділу проводиться робота щодо виконання основних завдань у сфері цивільного захисту.

Працівниками сектора здійснюється організаційне, інформаційне та методичне забезпечення роботи районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, подаються на її засідання пропозиції щодо розгляду питань, пов’язаних із запобіганням виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в районі, здійснюється контроль за виконанням рішень міської та районної комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Сектором проводиться робота, пов’язана із мобілізаційною підготовкою на території району, розробкою заходів щодо евакуації населення із зон надзвичайних ситуацій, координацією діяльності територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту району, формувань цивільного захисту підприємств, установ та організацій, незалежно від форми власності.

Враховуючи викладене вище, керуючись статтями 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення VІІ сесії Херсонської міської ради VІІІ скликання від 20.05.2021 року № 235 «Про визначення обсягу і меж  повноважень районних у місті Херсоні рад та їхніх виконавчих органів та ліквідацію районних у місті Херсоні рад», виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

В И Р І Ш И В:
1. Інформацію завідувача сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради  «Про виконання сектором з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи делегованих Херсонською міською радою завдань у сфері цивільного захисту населення», взяти до відома (додається).

2. Сектору з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи (ЧУБАТОВ О.):

2.1. Продовжити здійснення організаційно-методичного керівництва і координації роботи сил та засобів підприємств, установ та організацій, розташованих на території району, з питань цивільного захисту.

2.2. Відповідно до законодавства, здійснювати нагляд і контроль (у межах наданих повноважень) за виконанням вимог цивільного захисту, готовності сил і засобів цивільного захисту до проведення рятувальних та інших невідкладних робіт у разі виникнення надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, вживати необхідних заходів щодо забезпечення державного і громадського порядку, життєдіяльності підприємств, установ та організацій, рятування життя людей, захисту їх здоров’я, збереження матеріальних цінностей на території району.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради КАЛЮЖНОГО Д.
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                            Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація

«Про виконання сектором з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи делегованих Херсонською міською радою завдань у сфері цивільного захисту населення»

Відповідно до Конституції України, Кодексу цивільного захисту України, рішенням Суворовської районної у м. Херсоні ради від 09.04.2015 р. № 276 утворено сектор з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи, рішенням сесії Суворовської районної у місті Херсоні ради VII скликання від 24.10.2018 р. № 205 затверджено «Положення про сектор з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи».

Робота сектора спрямована на реалізацію державної програми та заходів у сфері цивільного захисту, зокрема, спрямованих на захист населення і територій району від надзвичайних ситуацій.

Згідно з Примірним табелем термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту, затвердженого наказом Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 11.10.2014 р. № 578 (зі змінами), сектором з питань цивільного захисту вчасно надаються звітні відомості до відділу з питань цивільного захисту м. Херсона міської ради.

Станом на 01.07.2021 року на території Суворовського району зареєстровані 0 надзвичайні ситуації та 7 небезпечних подій, в яких загинуло 4 особи, з них 0 дітей (продовжується робота по ліквідації наслідків медико-біологічної НС, пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, яка виникла на території Херсонської міської територіальної громади у квітні 2020 року).

За перше півріччя 2021 року на 3 засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Суворовського району м. Херсона було розглянуто 17 питань, пов’язаних зі станом підготовки та готовності до: 

- пропуску льодоходу, повені та дощових паводків; 

- попередженням виникнення пожеж у пожежно-небезпечний весняно-літній період у житловому секторі, будинках підвищеної поверховості та на суб’єктах господарювання;

- попередженням виникнення пожеж в природних екосистемах;

- заходами щодо попередження пожеж у період підготовки, збирання та зберігання нового врожаю;

- протиепідемічні заходи пов’язані із поширенням захворюваності на грип і гострі респіраторні вірусні інфекції, а також коронавірусну інфекцію (COVID-19);

- станом готовності пляжів, оздоровчих закладів і місць масового відпочинку людей на водних об’єктах та інших питань.

На 2 засіданнях комісії з питань евакуації Суворовського району м. Херсона було розглянуто 2 питання щодо готовності органів з евакуації суб’єктів господарювання та планування заходів з евакуації населення району. 

Прийняті комісією рішення знаходяться на контролі секретаріату комісії, виконавчих органів районної у м. Херсоні ради, Херсонського районного управління ГУ ДСНС України у Херсонській області, Степанівського старостату, суб’єктів господарювання району, тощо.

При проведенні оповіщення призовників, які підлягали призову на строкову військову службу навесні 2021 року та зареєстровані на території Суворовського району, інструкторами відділу з питань життєдіяльності району (на громадських засадах), спеціалістами сектора з питань цивільного захисту Суворовської районної у м. Херсоні ради, керівниками житлово-експлуатаційних організацій, головами ОСББ і квартальних комітетів було відпрацьовано 1775 адрес (повісток) призовників, організовано доведення щодо їх виклику до Херсонського об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки. 

Спеціалістами сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради з метою виконання Плану комплектування навчально-методичного центра цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області, проводиться контроль за проходженням функціонального навчання, згідно зі списком слухачів на навчання у сфері цивільного захисту установ та організацій Суворовського району м. Херсона. У першому півріччі 2021 року із запланованих 52 осіб, пройшли навчання 36 осіб, а також 35 осіб пройшло позапланово (за окремими замовленнями). 

Частині осіб було перенесено проходження навчання на інші місяця поточного року (2 особи), частина слухачів не пройшла у зв’язку з технічними можливостями організацій (відсутність девайсу для онлайн навчання – 4 особи), а також у зв’язку з реорганізацією деяких суб’єктів господарювання  та зі звільненнями посадових осіб і працівників (10 осіб).

На суб’єктах господарювання Суворовського району м. Херсона за І півріччя 2021 року проведено 1 спеціальне об’єктове навчання та 4 спеціальних об’єктових тренувань із залученням – 462 особи.

На території району розташовані 52 захисні споруди цивільного захисту (ЗСЦЗ), з яких повністю проведено технічну інвентаризацію – 41(79%), а не проінвентаризованих залишилось – 11(21%). За результатами складених балансоутримувачами актів оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту встановлено, що із 52 захисних споруд цивільного захисту, які знаходяться на території Суворовського району м. Херсона, оцінюється, як: «готові» - 3, «обмежено готові» - 23, «не готові» - 26 споруд. 
Споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів цивільного захисту – 84 шт.

Кількість ЗС ЦЗ – 52 шт., місткістю - 14895 осіб; кількість підвальних приміщень – 84 шт., місткістю – 53855 осіб.

Фактично укривається в ЗС ЦЗ (проінвентаризованих) – 1364 особи, у підвальних приміщеннях - 53855 осіб. Всього укривається - 55219 особи. Потреба у додатковому фонді ЗС ЦЗ – 66299 осіб.

 Спеціалістами сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради спільно з інспекторським складом Херсонського районного управління ГУ ДСНС України у Херсонській області проводиться відповідна організаційно-практична робота з підприємствами, установами та організаціями - балансоутримувачами (власниками) ЗС ЦЗ щодо забезпечення проведення їх технічної інвентаризації та приведення ЗС ЦЗ до використання їх за призначенням.

Особлива увага спеціалістами сектора з питань цивільного захисту приділяється протипожежному забезпеченню. Усього на території району розташовано 56 потенційно небезпечних об’єктів.

13 об’єктів підлягають обладнанню системами раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій. Жоден з об’єктів не має змонтованої системи чи робочого проекту на улаштування системи.

За перевірками, висновками та пропозиціями спеціалістів Херсонського районного управління ГУ ДСНС України у Херсонській області, спеціалістів Суворовської районної у м. Херсоні ради, комісією ТЕБ та НС Суворовського району розроблені, затверджені та доведені до виконавців і знаходяться на постійному контролі заходи щодо протипожежного захисту лісових масивів, сільгоспугідь, шкільних та дошкільних установ, житлових будинків підвищеної поверховості та будівель приватного сектору забудови району, попередження виникнення пожеж у період збирання та зберігання нового врожаю.

Виконання основних інженерно-технічних протипожежних заходів покладено на 1 державну пожежно-рятувальну частину 1 державного пожежно-рятувальну  загону, розташованої на     вул. Молодіжна, 6.

До складу служб цивільного захисту району належать:

1. Територіальна спеціалізована медична служба (створена на базі комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня ім. Є.Є. Карабелеша» ХМР) (кількість людей – 51 чол., кількість техніки – 5 од.);

2. Територіальна спеціалізована служба охорони публічного (громадського) порядку (створена на базі Херсонського районного управління поліції ГУ Національної поліції в Херсонській області) (кількість людей – 6 чол., кількість техніки – 2 од.);

3. Територіальна спеціалізована протипожежна служба (створена на базі          1-ДПРЧ 1-ДПРЗ ГУ ДСНС України у Херсонській області, кількість людей – 12 чол., кількість техніки – 5 од.);

4. Територіальна спеціалізована служба транспортного забезпечення (створена на базі КП «Херсонський комунальний транспортний сервіс» ХМР) (кількість людей – 17 чол., кількість техніки – 17 од.);

5. Об’єктові спеціалізовані служби та об’єктові формування цивільного захисту суб’єктів господарювання району.

Найважливіші заходи з питань цивільного захисту,

що проведені за перше півріччя 2021 року.

Відкориговано: План реагування на надзвичайні ситуації Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту (з додатками); План евакуації населення Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області; План цивільного захисту Суворовського району міста Херсона на особливий період.

Затверджені рішення виконкому:

- Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 10.03.2017 року № 25 «Про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Суворовського району м. Херсона» (зі змінами)      (від 12.02.2021 р. № 35);
- Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 10.03.2017 року № 25 «Про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Суворовського району м. Херсона» (зі змінами)     (від 11.06.2021 р. № 94).

Розпорядження голови районної у місті ради:

- Про внесення змін до розпорядження голови районної у м. Херсоні ради від 03.04.2020 року № 23-в (від 05.02.2021 р. № 5-в);

- Про оновлений склад штабу цивільного захисту щодо забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення та своєчасного реагування на можливі надзвичайні ситуації Суворовського району м. Херсона (від 18.02.2021 р. № 7-в);

- Про План основних заходів цивільного захисту Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області на 2021 рік (від 19.03.2021 р. № 19-в);

- Про затвердження оновленого складу комісії з питань евакуації Суворовського району м. Херсона (від 22.03.2021 р. № 20-в);

- Щодо організації оповіщення призовників на строкову військову службу навесні 2021 року (від 20.04.2021 р. № 27-в);

Розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов’язаної із поширенням корановірусної хвороби COVID-19 в Суворовському районі м. Херсона:
- Про внесення змін до розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня, пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, від 03.04.2020 р. № 1

«Про створення штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації» (від 06.02.2021 р. № 1);

- Про забезпечення виконання на території Суворовського району м. Херсона протиепідемічних обмежень «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 (від 17.03.2021 р. № 2).

Накази керівника Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області:
- Про підсумки виконання завдань у сфері цивільного захисту Суворовської

районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи

цивільного захисту Херсонської області у 2020 році та основні завдання на 2021 рік

(від 01.03.2021 р. № 1);

- Про нагородження за підсумками виконання завдань у сфері цивільного захисту Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області у 2020 році (від 02.03.2021 р. № 2).

- Про посилення готовності органів управління та сил цивільного захисту

Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області з нагоди відзначення Міжнародного жіночого дня 8 Березня (від 03.03.2021 р. № 3).

- Про посилення готовності органів управління та сил цивільного захисту

Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області з нагоди відзначення Великодня та травневих свят (від 28.04.2021 р. № 4).
- Про посилення готовності органів управління та сил цивільного захисту

Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області під час святкування Трійці та Дня Конституції України (від 17.06.2021 р. № 5).

Прийнято участь у проведенні практичних заходів:
- 19 січня спільно з фахівцями Суворовського РВ м. Херсона ГУ ДСНС України у Херсонській області прийнято участь у проведенні заходів щодо правил безпечної поведінки на воді та кризі під час святкування Водохреща;
- 18 березня та 08 червня 2021 року спеціалістами сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради та представниками суб’єктів господарювання району перевірено спрацювання сигнально-гучномовних пристроїв під час технічної перевірки міської автоматизованої системи централізованого оповіщення; 

- 25 травня 2021 року прийнято участь у складі комісії по перевірці стану готовності пляжів до роботи в літній оздоровчий період 2021 року, перевірено водну станцію і пляж Херсонської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України», відповідно до розпорядження Херсонського міського голови від 16.04.2021 р. № 143 р «Про організацію у 2021 році заходів безпеки в місцях масового відпочинку людей на водних об’єктах (територія Херсонської міської територіальної громади)»;
 - 23 червня участь у проведенні тактико-спеціальному навчанні з органами управління цивільного захисту Херсонської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області за темою: «Підготовка і проведення антитерористичної операції за планом «Бумеранг» на об’єкті можливих терористичних посягань ‒ ДП «Херсонський морський торговельний порт»; 

- спеціалістами сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи спільно з спеціалістами відділу життєдіяльності району взято участь в роботі 3-х комісій за скаргами (зверненнями) громадян на території Суворовського району;

- спеціалістами сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради постійно приймається участь у нарадах з головами правлінь ОСББ та ЖБК, квартальних комітетів району із залученням спеціалістів Херсонського районного управління ГУ ДСНС України у Херсонській області, щодо висвітлення нагальних проблем цивільного захисту, виникнення та попередження пожеж;

- на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради постійно висвітлюються інформаційні пам’ятки для населення щодо запобігання та дій у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру.

Сектор з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради продовжує роботу по відпрацюванню взаємодії ланок цивільного захисту суб’єктів господарювання, Херсонського  районного управління ГУ ДСНС України у Херсонській області та відділу з питань цивільного захисту м. Херсона міської ради щодо попередження, локалізації та ліквідації надзвичайних ситуацій на території Суворовського району м. Херсона.

Завідувач сектора з питань

цивільного захисту, мобілізаційної

та оборонної роботи Суворовської

районної у м. Херсоні ради                                                       Олександр ЧУБАТОВ 

