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№ 96
Про підсумки роботи зі зверненнями 

громадян у виконавчих органах 

Суворовської районної у м.Херсоні ради 

у І півріччі 2021 року 
Заслухавши інформацію «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у виконавчих органах Суворовської районної у м.Херсоні ради у І півріччі 2021 року» виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради зазначає, що відділом проводиться необхідна робота із зверненнями громадян, розпорядчими документами обласної ради, обласної державної адміністрації, міського виконавчого комітету тощо, а також з вхідною та вихідною кореспонденцією, керуючись у своїй діяльності  Конституцією України, законами України, постановами Верховної Ради України, указами і розпорядженнями Президента України,  постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації, міського та районного голів, рішеннями міської, районної рад та їх виконавчих комітетів. Діяльність відділу здійснюється на основі чинного законодавства, регламенту роботи виконкому районної ради, перспективних та поточних планів роботи тощо.

За І півріччі 2021 року  виконавчим комітетом Суворовської районної у м. Херсоні ради зареєстровано 1394 одиниць вхідної кореспонденції (розпорядчі документи, листи) та 504 звернення громадян, що на 96 звернень менше, ніж у минулому році. 
Питання, з якими найчастіше звертаються громадяни, стосуються соціального захисту населення (277), життєдіяльності району (112) та питань опіки і піклування (103).

Ураховуючи викладене вище, та керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у виконавчих органах Суворовської районної у м.Херсоні ради у І півріччі 2021 року» взяти до відома (додається).

2. Заступникам голови районної ради, керуючому справами виконавчого комітету, забезпечити своєчасне надання інформації за підсумками здійснення особистого прийому громадян до загального відділу.

3. Керуючому справами та керівникам виконавчих органів Суворовської районної ради:

3.1. Забезпечити, у межах делегованих повноважень, безумовне виконання вимог Закону України  «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», а також розпоряджень голови обласної державної адміністрації, міського та районного голів, рішень міської, районної рад та їх виконавчих комітетів.

3.2. Забезпечити  персональну відповідальність посадових осіб виконавчих органів районної ради за належну організацію роботи з контрольними документами, прийому і звернень громадян та надання інформацій у терміни, визначені чинним законодавством.

 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету УСТИНЕНКА О. 

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                  

Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ    

І Н Ф О Р М А Ц І Я

Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у виконавчих органах Суворовської районної у м.Херсоні ради у І півріччі 2021 року
 Загальний відділ здійснює ведення діловодства, відповідно до Інструкції з діловодства та чинних правил у виконавчих органах Суворовської районної у м. Херсоні ради. Працівники відділу приймають, реєструють і передають за призначенням вхідну кореспонденцію, а також заяви, звернення громадян, внутрішню документацію, реєструють і відправляють вихідну кореспонденцію, ведуть реєстраційну і контрольну обробку документів, забезпечують організаційну підготовку засідань виконкому та організацію особистого прийому голови районної у м. Херсоні ради.

Відділ здійснює оформлення і зберігання, протягом установленого терміну, рішень виконкому, розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради, інших документів постійного і тимчасового фондів зберігання.

За 6 місяців 2021 року проведено 6 засідань виконавчого комітету, на яких прийнято 94 рішення.
За звітний період документоообіг склав 2837 одиниць:

-  70  розпорядження голови районної у м. Херсоні ради, у тому числі: 46– по виконавчому комітету, 24 – по районній раді;
- 1394 одиниць вхідної кореспонденції, у тому числі: 60 – розпорядчі документи Херсонської облдержадміністрації, обласної ради та міськвиконкому; 
-  78 одиниць вихідних документів; 

- 791 одиниць контрольних документів;
- 504 звернення від громадян, з них: 225 – звернення громадян на Урядову гарячу лінію та обласну державну адміністрацію; 144 – з виконкому міської ради; безпосередньо від мешканців району – 135. Усі звернення розглянуто в установлені чинним законодавством терміни. 254 заявники (50,4%) вирішили свої питання з позитивним результатом, 243 (48,2,0%) особи  отримали роз’яснення по суті звернень, 7 (1,4%) особам відмовлено з обґрунтуванням причин відмови.

Найбільшу кількість заяв зареєстровано з питань соціального захисту населення – 277, з питань життєдіяльності району – 112, служби у справах дітей – 103.
Особливу увагу, як і раніше, було приділено розгляду звернень пільгових категорій громадян. За звітний період було розглянуто 9 звернень  від учасників та інвалідів Другої світової війни. 
Слід зазначити, що у районі є ряд проблемних питань, що породжують звернення громадян, повне вирішення яких не завжди можливе на районному рівні. У більшості випадків спори, з приводу яких звертаються громадяни, можливо вирішити лише в судовому порядку, про що їм надається роз’яснення. 

Як і раніше, найчастіше за допомогою до виконавчого комітету звертаються найменш соціально захищені категорії населення, особи похилого віку, ветерани праці та діти війни, пенсіонери, члени багатодітних сімей, учасники війни та бойових дій, учасники АТО, одинокі матері та ті, що потребують соціальної підтримки.

-  на виконання районної програми «Ветеран» до Дня Перемоги надано допомогу 10 громадянам на суму 20000 грн.,

-   на  поховання – 5 особам, на суму 6725 грн.
Прийом громадян з особистих питань здійснювався відповідно до розпорядження голови районної у м. Херсоні ради. За звітний період прийнято             22 особи. 

Питання роботи зі зверненнями громадян розглядаються на виконкомі районної у місті ради двічі на рік (щопівроку).

Скарг щодо порушення вимог Закону України «Про звернення громадян» від мешканців району не надходило.

Завідувач загального відділу





Галина БУРДІНА
