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від 13.05.2021 року
Про висвітлення діяльності 

Суворовської районної у м.Херсоні 

ради та її виконавчих органів 

у засобах масової інформації, 
на офіційному сайті та на сторінці 

у соціальній мережі «Фейсбук»

Заслухавши інформацію про висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів у засобах масової інформації, на офіційному сайті та на сторінці у соціальній мережі «Фейсбук», виконавчий комітет районної у м.Херсоні ради зазначає, що на виконання законів України: «Про доступ до публічної інформації», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про місцеве самоврядування в Україні», повноважень, делегованих районній раді                       Херсонською міською радою, розпорядження голови районної у м.Херсоні ради від 14.06.2019 № 60-в «Про визначення відповідальних осіб за оприлюднення інформації на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів», проводиться відповідна робота.

У 2020 році на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів мешканцям надавалася інформація про діяльність районної ради та її виконавчих органів, було розміщено:                      83 рішення сесій, 167 рішень виконавчого комітету, 130 розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради, більш ніж 188 новин, 60 інформацій щодо змін у чинному законодавстві, оголошення та привітання з нагоди державних і професійних свят. На сайті також було розміщено інформації, що надавалися Херсонською місцевою прокуратурою, ГУ Національної поліції в Херсонській області, Херсонською об’єднаною податковою інспекцією ГУ ДФС у Херсонській області, Суворовським РВ м.Херсона ГУ ДСНС України у Херсонській області, ГУ Пенсійного фонду України в Херсонській області, Управлінням ВД ФССУ в Херсонській області, Суворовським РВ філії Державної установи «Центр пробації» в Херсонській області.

Інформацію, розміщену на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів, упродовж доби переглядають до 202 осіб. Сторінка у соціальній мережі «Фейсбук» має 612 підписників. Деякі інтернет-видання використовують наші оприлюднені матеріали для розміщення на своїх інтернет-сторінках.


На підставі викладеного та керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію завідувача відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення Ольги СКЛЯР, взяти до відома (додається). 

2. Керівникам виконавчих органів районної у м.Херсоні ради постійно надавати до відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення, загального відділу інформаційні матеріали для узагальнення та подальшого їх оприлюднення.


3. Відповідальним посадовим особам за оприлюднення інформації на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів, відповідно до розподілу функціональних обов’язків, продовжувати роботу з висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів у засобах масової інформації. 

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                              Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація

про висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів у засобах масової інформації

на офіційному сайті та на сторінці у соціальній мережі «Фейсбук»

На виконання  законів України: «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про місцеве самоврядування в Україні», районної «Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», мешканцям району та міста надається інформація про діяльність районної ради та її виконавчих органів через місцеву пресу, телебачення, офіційний сайт Суворовської районної у м. Херсоні ради, сторінку у соціальній мережі «Фейсбук».

Особливої уваги надається інформаційно-правовим роз’ясненням щодо змін у чинному законодавстві: стосовно забезпечення прав, свобод та законних інтересів дітей; соціального захисту населення; легалізації оплати праці та зайнятості населення; стосовно порядку призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива. Щоденно розміщуються та оновлюються списки громадян, яким призначено субсидії на літній і зимовий періоди. Безкоровайна А.П. неодноразово надавала інформацію у газеті «Гривна», щодо змін в порядку призначення державної допомоги та пільг на оплату житлово-комунальних послуг.
На сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради надається інформація учасникам АТО та ООС, тимчасово переміщеним громадянам щодо їх правового і соціального захисту.
На виконання законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», на сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради оприлюднювалися проекти та прийняті рішення сесій і виконкому, розпорядження голови районної у м.Херсоні ради, протоколи засідань постійних депутатських комісій, координаційної ради, пленарних засідань сесій і виконкому, із зазначенням дати оприлюднення документів.
З метою інформування населення на сайті районної ради також розміщується інформація, що надається Херсонською місцевою прокуратурою, ГУ Національної поліції в Херсонській області, Херсонською об’єднаною податковою інспекцією ГУ ДФС у Херсонській області, Суворовським РВ м.Херсона ГУ ДСНС України у Херсонській області, ГУ Пенсійного фонду України в Херсонській області, Управлінням ВД ФССУ в Херсонській області, Суворовським РВ філії Державної установи «Центр пробації» в Херсонській області.

У 2020 році на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів мешканцям надавалася інформація про діяльність районної ради та її виконавчих органів, розміщено: 83 рішення сесій, 167 рішень виконавчого комітету, 130 розпоряджень голови районної
  у м. Херсоні ради, більш ніж 188 новин, 60 інформацій щодо змін у чинному законодавстві, оголошення та привітання з нагоди державних і професійних свят. 

На сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів розміщується інформація про проведення перевірок посадових осіб та службовців; призначення на посади; оголошення про конкурси на заміщення вакантних посад. У газеті “Гривна” було опубліковано                     4 оголошення про проведення конкурсів на заміщення вакантних посад,            5 прийнятих рішень районної ради про бюджет району у місті.
На офіційному сайті районної ради та сторінці у соціальній мережі «Фейсбук» висвітлювалася інформація про діяльність депутатів районної ради, які співпрацюють із виконавчими органами ради, головами правлінь ОСББ, ЖБК і квартальних комітетів щодо виконання делегованих повноважень, звернень мешканців району з питань життєдіяльності, благоустрою, соціальних питань ветеранів, малозабезпечених верств населення, допомоги дітям та сім’ям, які опинилися у складних життєвих ситуаціях.
У 2020 році відбулися чергові місцеві вибори 25 жовтня та повторне голосування з виборів Херсонського міського голови 15 листопада 2020р. Завідувачем відділу ведення Державного реєстру виборців, упродовж 2020 року, на сторінці соціальної мережі Facebook і офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради, здійснювалося інформування населення щодо необхідності перевірки своїх персональних даних в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі “Державний реєстр виборців”, а також можливості тимчасової зміни місця голосування. 
З метою привернення уваги громадськості до актуальних проблем, що стосуються дітей, у ЗМІ постійно висвітлювалися питання попередження бездоглядності дітей, формування правових знань та пропаганди здорового способу життя у дітей, пріоритету сімейних форм виховання. У 2020 році постійно розміщувалася інформація щодо проведених профілактичних рейдів з метою виявлення дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, зазнали жорстокого поводження, в тому числі постраждали від домашнього насильства (43 повідомлення на офіційному сайті районної ради та сторінці у соціальній мережі «Фейсбук»). Мешканці Суворовського району постійно інформувалися про можливі засоби зв’язку з відповідними органами та службами на випадок потрапляння дітей в ситуацію, яка є загрозливою для їх життя та здоров’я.
Через сайт Суворовської районної у м.Херсоні ради та сторінку                       у «Фейсбуці», населення району запрошується до участі в районних та міських заходах з нагоди державних свят; у двомісячниках з благоустрою                     і санітарного очищення території району та інформується про виконані роботи під час проведення «чистих четвергів» і суботників, «Днів довкілля», а найбільш активним учасникам оголошуються подяки. Постійно проводилася роз’яснювальна робота зі співвласниками ОСББ щодо збереження енергоресурсів, економного витрачання електричної, теплової енергії та споживання природного газу. У 2020 році кредити на енергозберігаючі заходи оформили 12 ОСББ району. Було проведено ремонтні роботи системи опалення, електропостачання, замінено на металопластикові вікна та двері у під’їздах на загальну суму                             2 млн. 283 тис.грн. ОСББ «Ушакова-64б» отримало енергетичний сертифікат будівлі з рекомендаціями енергоаудитора щодо підвищення рівня енергетичної ефективності багатоповерхового будинку.
На офіційному сайті районної у м. Херсоні ради постійно розміщувалися інформаційні пам’ятки для населення щодо запобігання та дій, у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру.

З метою патріотичного виховання молоді, з нагоди історичних подій в Україні та пам’ятних дат, висвітлюються матеріали історії України та державотворення.

Значної уваги надається висвітленню різноманітних культурних подій нашого району, що організовуються та проводяться районною радою:
 - 8 травня, мітинг-реквієм, в День пам’яті та примирення, до Дня Перемоги над нацизмом у другій світовій війні, на Меморіальному кладовищі;

- у вересні, з нагоди святкування 242 річниці Дня міста Херсона проведено:  «Свято Таврійського мікрорайону», на якому нагороджено переможців районного конкурсу «Краща прибудинкова територія до житлових будинків ОСББ, ЖБК»  та «Краща садиба сектора приватної забудови»; “Золоте весілля” - вшанування сімейних пар, які прожили у шлюбі 50 років подружнього життя та юнацький турнір з футболу серед команд навчальних закладів, розташованих у Суворовському районі. 
До Дня знань, депутати районної ради допомагають дітям - сиротам, які йдуть до першого класу, а до Міжнародного Дня захисту дітей та Новорічних свят – тим, хто знаходиться на лікуванні у дитячому відділенні Херсонської міської клінічної лікарні імені Є.Є. Карабелеша.
Важливою складовою діяльності є надання інформації мешканцям міста   про людей, які присвятили більшу частину свого життя служінню громаді. Районна організація ветеранів (на сьогодні об′єднує 9273 ветеранів усіх категорій) і територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона, піклуються про залучення людей поважного віку до активної участі у громадському житті, сприяють організації їх дозвілля, проводять культурно-розважальні заходи, відвідування музеїв, тренінги, організовують навчання комп’ютерної грамотності та користування Інтернетом в «Університеті ІІІ віку».
Матеріали про районні заходи висвітлювалися на сторінках ЗМІ, інтернет-виданнях, на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів, сторінці у соціальній мережі «Фейсбук». 
Завідувач відділу організаційного

та юридично-кадрового забезпечення                                            Ольга СКЛЯР
