 Від 11.02. 2022 року 
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Про діяльність комісії 
з питань захисту прав дитини 
Суворовської районної у м. Херсоні ради 
у 2021 році
Заслухавши та обговоривши інформацію начальника служби у справах дітей про діяльність комісії з питань захисту прав дитини Суворовської районної у м. Херсоні ради у 2021 році (далі - Комісія), виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради зазначає, що Комісія у своєї діяльності керується Конституцією України, Сімейним і Цивільним кодексами України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» та іншими нормативно-правовими актами, а також положенням про неї, та спрямовує свою роботу на забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток. 
Так, протягом 2021 року проведено 16 засідань Комісії, на яких розглянуто              279 питань щодо соціального та правового захисту дітей, зокрема: 22 питання про влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання (30 дітей влаштовано в родини); 8 - про втрату статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та припинення опіки, у зв’язку з усиновленням дитини; 146 - стосовно захисту житлових та майнових прав дітей та ін.
Ураховуючи викладене вище, на підставі рішення VII сесії Херсонської міської ради VIIІ скликання від 20.05.2021 № 235 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їхніх виконавчих органів та ліквідацію районних у місті Херсоні рад», керуючись статтями 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет районної у  м. Херсоні ради
ВИРІШИВ:
1. Інформацію начальника служби у справах дітей «Про діяльність комісії з питань захисту прав дитини Суворовської районної у м. Херсоні ради у      2021 році», взяти до відома (додається).

2. Службі у справах дітей Суворовської районної у м. Херсоні ради (ОСОКІНА М.) : 
2.1. Посилити організаційне забезпечення діяльності Комісії.
2.2. Залучати до роботи Комісії представників депутатського корпусу, громадських організацій та об’єднань, які опікуються питаннями захисту прав та інтересів дітей.

2.3. Активізувати співпрацю з Херсонським  районним управлінням поліції Головного управління Національної поліції в Херсонській області, Херсонським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, іншими зацікавленими установами з питань захисту прав дітей.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у        м. Херсоні ради та її виконавчих органів.





4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради КАЛЮЖНОГО Д.

Заступник голови 
районної у м. Херсоні ради
      


                      Нонна СІРОШТАН
Інформація

про діяльність роботи комісії з питань захисту прав дитини

Суворовської районної у м. Херсоні ради у 2021 році
Комісія з питань захисту прав дитини (далі – Комісія), яка діє на підставі нормативно-правових актів України, Положення про її діяльність, створена відповідно до рішення виконавчого комітету Суворовської районної у               м. Херсоні ради від 12 грудня 2008 року № 157.


Основним завданням комісії є сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток.


Комісія  відповідно до покладених на неї завдань розглядає питання, у тому числі спірні, які потребують колегіального вирішення, зокрема: 

- позбавлення та поновлення батьківських прав; вирішення спорів між батьками щодо визначення місця проживання дитини та участі одного з батьків у вихованні дитини; визначення форми влаштування дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування; утримання і виховання дітей у сім'ях опікунів, піклувальників; збереження майна, право власності або право користування яким мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, та інші питання, пов'язані із захистом прав дітей;

- розглядає та подає пропозиції до індивідуального плану соціального захисту дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування;

- розглядає  матеріали про стан сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі сім’ї, в яких існує ризик відібрання дитини чи дитина вже відібрана у батьків без позбавлення їх батьківських прав.

Протягом 2021 року проведено 16 таких засідань, де розглянуто              279 питань щодо соціального та правового захисту дітей, а саме: 
- 18 питань про призначення опіки над дітьми – сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування; 
- 29 питань про позбавлення батьків їхніх прав відносно дітей; 
- 20 питань стосовно розв’язання спору щодо визначення/підтвердження місця проживання дитини; 
- 6 та 2 питання – відповідно, про призначення та припинення опіки над майном/житлом дітей – сиріт; 
- 7 питань щодо втрати статусу дитини-сироти/дитини, позбавленої батьківського піклування, 
- 6 питань стосовно неналежного виконання батьками їх обов’язків; 
- 2 питання щодо виїзду дитини за кордон без дозволу одного із батьків; 
- 3 питання стосовно відібрання дитини без позбавлення батьків їхніх прав, 
- 8 питань щодо влаштування дитини до державного дитячого закладу; 
- 20 питань про визначення способу участі одного з батьків у вихованні та розвитку дитини; 
- 4 питання про реєстрацію народження дитини, залишеної без батьківського піклування, 
- 4 питання про направлення дітей, позбавлених батьківського піклування, на виховання до дитячого будинку сімейного типу, 
- 1 питання про повернення дитини на виховання на виховання батькам, 
- 1 питання про зміну прізвища дитини, 
За рік переглянуто та затверджено 263 індівідуальних плани дитини-сироти/дитини, позбавленої батьківського піклування, дитини, яка опинплася у складніх життєвих обставинах, розглянуто 138 питань стосовно надання дозволу на відчуження майна, право власності/право користування яким мають діти.
З усіх питань, розглянутих на Комісії, прийнято відповідні рішення, які направленні на забезпечення захисту прав, свобод та законних інтересів малолітніх та неповнолітніх дітей.

Начальник

служби у справах дітей






Марина ОСОКІНА

