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Протокол
пленарного засідання чергової Х сесії 

Суворовської районної у м. Херсоні ради VIIІ скликання

10 листопада 2021 року, 10.00, зала засідань

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А., привітався з присутніми та інформував, що на черговій Х сесії районної ради                       VІІІ скликання, на початок роботи сесії, із 38 депутатів, у сесійній залі присутні 26 депутатів: (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А.,                  Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Чечін О, Єделєв О., Щербина Л.).
Відсутні: з поважних причин - 12 депутатів: Атаманюк М., Біляєва О.,              Григор’єв А., Онопрієнко К., Козіна Н., Кириченко К., Рубін Є., Ісмаїлов В., Захаренко М., Черевко Н. - робоча зайнятість; Коржов А., Луценко Т. – лікарняний.

Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А., оголосив, що відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», чергова Х сесія районної у місті ради VІІІ скликання є правомочною та вніс пропозицію чергову Х сесію, відкрити. Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                  Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,    Чечін О, Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Чергова Х сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 

Прозвучав Гімн України!

     Голова ради - Задніпряний А. запросив депутатів розпочати роботу чергової Х сесії та запропонував доручити юридичне забезпечення Конюшенку Ю. – завідувачу відділу юридичного забезпечення та роботи з персоналом.
Заперечень не було. 
Голова ради - Задніпряний А., для забезпечення роботи сесії, запросив секретаріат і постійну лічильну комісію зайняти свої місця.

Склад лічильної комісії: 
- від політичної партії «Блок Володимира Сальдо» – Скляр Ольга;

- від політичної партії «Партія Ігоря Колихаєва «НАМ ТУТ ЖИТИ!» – Герасимова Надія;

- від політичної партії «Слуга народу» – Холодар Євген;
- від політичної партії «Європейська Солідарність» – Маслова Наталія.
Голова ради - Задніпряний А. інформував депутатів, що проєкти рішень порядку денного, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів, надіслано депутатам на електронні адреси, розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій. 

Задніпряний А. запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                  Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,   Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Голова ради Задніпряний А. інформував, що на засіданні координаційної ради, за погодженням з суб’єктами подання проєктів рішень, було схвалено зняти з розгляду:

№13 «Про Звернення депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради                  VІІІ скликання до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України з приводу належного фінансового забезпечення сфери охорони здоров’я».

№14 «Про Звернення депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради                 VІІІ скликання до Верховної Ради України, Президента України, Генеральному прокурору України стосовно проведення розслідування щодо злочинного виведення коштів Приватбанку і відмивання вкрадених коштів через офшорні компанії».

Воліченко Ю., суб’єкт подання, вніс пропозицію зняти з розгляду проєкт рішення №15 «Про Звернення депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради VІІІ скликання до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги в інклюзивно-ресурсних центрах».
Надійшла пропозиція від мандатної комісії, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини – доповнити порядок денний проєктом рішення «Про внесення змін до Регламенту районної у м.Херсоні ради восьмого скликання». Питання було погоджено координаційною радою, направлено депутатам на електронну пошту.
Задніпряний А. запропонував проголосувати за внесення змін до порядку денного. Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                    Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,     Чечін О, Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Задніпряний А. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного чергової Х сесії, в цілому. 
Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                       Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,       Чечін О, Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного чергової Х сесії.
Порядок денний чергової Х сесії VIІI скликання

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 9 місяців 2021 року.

2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсон                    на 2021 рік.

3. Про схвалення прогнозу бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2022-24 роки.

4. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2021 року.

5. Про затвердження розпоряджень голови, виданих у міжсесійний період.

6. Про роботу відділу з питань життєдіяльності району з питань благоустрою району.

7. Про взаємодію служби у справах дітей з правоохоронними органами, іншими установами та організаціями щодо попередження та профілактики бездоглядності, безпритульності дітей, негативних проявів серед них, виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству».
8. Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради.

9. Про внесення змін до рішення від 02.06.2021 р. № 56 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради».

10. Про надання дозволу на утворення органів самоорганізації населення – квартальних комітетів у межах Степанівського старостинського округу Суворовського району міста Херсона.

11.  Про звернення Суворовської районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів для населення.

12. Про звернення Суворовської районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році.

13. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану                              на 2021 рік районної програми «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки».

14.  Про внесення змін до Регламенту районної у м.Херсоні ради восьмого    скликання.

З першого питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 9 місяців 2021 року» голова районної ради – Задніпряний А. запросив для інформування Зуб І. – начальника фінансового відділу. Запитань до Зуб І. у депутатів не було.   

Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                  Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,       Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсон на 2021 рік» доповідала Зуб І. – начальник фінансового відділу. Запитань до Зуб І. у депутатів не було.   
Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                     Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,         Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З питання порядку денного «Про схвалення прогнозу бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2022-24 роки», голова районної ради – Задніпряний А. надав слово Зуб І. – начальнику фінансового відділу. Запитань до Зуб І. у депутатів не було.
Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного .
Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                 Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,      Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.


З четвертого питання порядку денного «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2021 року», голова районної ради – Задніпряний А. надав слово Зуб І. – начальнику фінансового відділу. Запитань до Зуб І. у депутатів не було.
Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                   Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,       Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.
З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови, виданих у міжсесійний період», голова районної ради – Задніпряний А. запросив для інформування з даного питання Зуб І. – начальника  фінансового відділу. Запитань до Зуб І. у депутатів не було.

Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного .

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                   Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,               Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.
З шостого питання порядку денного «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району з питань благоустрою району», голова районної ради – Задніпряний А. запросив для інформування з даного питання Коновенко М. – завідувача відділу з питань життєдіяльності району.
Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                 Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,            Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.
З сьомого питання порядку денного «Про взаємодію служби у справах дітей з правоохоронними органами, іншими установами та організаціями щодо попередження та профілактики бездоглядності, безпритульності дітей, негативних проявів серед них, виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» Задніпряний А. запросив для інформування з даного питання начальника служби у справах дітей Осокіну М.
Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                  Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,    Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З восьмого питання порядку денного «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради» Задніпряний А. – голова районної у м.Херсоні ради інформував депутатів, що у зв’язку із кадровими змінами (виходом на пенсію Дюкар Л.), пропонується зміна у складі виконавчого комітету: вивести Дюкар Л., ввести Ніконова Ю. від громадської організації «Учителі Херсона». Ніконов Юрій присутній у сесійній залі. Запитань до Ніконова Ю. у депутатів не було.
Задніпряний А. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 22 депутати (Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О.,              Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 1                     (Чечін О.), «утрималися» - 3 депутата (Рогаля А., Лобунченко О., Андреєва В.).

Рішення було прийнято.


З дев’ятого питання порядку денного «Про внесення змін до рішення від 02.06.2021 р. № 56 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», Задніпряний А. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував депутатів, що з метою удосконалення організації та виконання делегованих міською радою повноважень посадовими особами виконавчих органів ради, виноситься на розгляд сесії пропозиція  скоротити штатну чисельність виконавчих органів ради на 7 штатних одиниць.
Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А.В. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                    Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,    Чечін О, Єделєв О., Щербина Л.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З десятого питання порядку денного «Про надання дозволу на утворення органів самоорганізації населення – квартальних комітетів у межах Степанівського старостинського округу Суворовського району міста Херсона», Задніпряний А. – голова районної у м.Херсоні ради інформував, що питання розглядалося в комісіях, погоджено координаційною радою. На виконання ЗУ «Про органи самоорганізації населення», ініціативними групами надано відповідні документи для легалізації квартальних комітетів у с.Степанівка.
Заперечень у депутатів не було.

Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,      Чечін О, Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З одинадцятого питання порядку денного «Про звернення Суворовської районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів для населення» Задніпряний А. інформував, що дане питання розглядалось в комісіях, внесено поправки, погоджено на координаційній раді. Депутатам Звернення було направлено на електронну пошту та роздано при реєстрації. Заперечень у депутатів не було.

Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,               Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,    Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

З дванадцятого питання порядку денного «Про звернення Суворовської районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році», Задніпряний А. інформував, що дане питання розглядалось в комісіях, погоджено на координаційній раді, депутатам було направлено на електронну пошту та роздано при реєстрації, та запитав чи є необхідність зачитувати звернення? Запитань у депутатів не було.

Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 23 депутати: (Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С.,               Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Стратійчук Л., Сіроштан Н.,               Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Єделєв О., Щербина Л.),          «проти» - 3 депутати (Андреєва В., Рогаля А., Чечін О.), «утрималися» - 0.

Наступне питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2021 рік районної програми «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки», голова районної ради – Задніпряний А. запросив для інформування з даного питання Коновенко М. – завідувача відділу з питань життєдіяльності району.

Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                     Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,       Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З питання порядку денного «Про внесення змін до Регламенту районної у м.Херсоні ради восьмого скликання», Задніпряний А. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що від комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини надійшла пропозиція внести зміни до ст. 22 Регламенту районної у м.Херсоні ради, щодо проведення засідань комісій дистанційно або онлайн. Питання погоджено координаційною радою, направлено депутатам на електронну пошту, роздано при реєстрації.
Заперечень у депутатів не було. 

Задніпряний А. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів (Андреєва В., Бесєдін А., Білоножков В., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Крамаренко Ю., Кучеренко О., Кузьменко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А.,                    Стратійчук Л., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г.,    Чечін О., Єделєв О., Щербина Л.), «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.
Задніпряний А. – голова районної у м.Херсоні ради подякував депутатам за плідну роботу та оголосив чергову Х сесію Суворовської районної у місті Херсоні ради VІІІ скликання закритою. 

Прозвучав Гімн України!

Голова районної  
у м. Херсоні ради                                                            Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
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