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Протокол
пленарного засідання чергової XV сесії 

Суворовської районної у м. Херсоні ради VIІI скликання

                                                                 








09 березня  2023 року, 14.00, 

                                                                 








вул. Маяковського, 8, каб. 2 

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А., привітався з присутніми та інформував, що відповідно до ст.57 Регламенту – пленарне засідання проводитися дистанційно в режимі відео конференції. Депутатам було направлено запрошення – посилання на Zoom конференцію. 


Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А., для забезпечення роботи сесії, запросив присутніх членів лічильної комісії: Герасимову Надію, Луценко Тетяну, Скляр Ольгу приступити до роботи.


Члени лічильної комісії Герасимова Надія, Луценко Тетяна,            Скляр Ольга провели реєстрацію депутатів, присутніх на пленарному засіданні. На черговій XV сесії районної ради VІІІ скликання, на початок роботи сесії, із  38 депутатів, присутні 21 депутат:
- особисто присутні: Герасимова Н., Сіроштан Н, Задніпряний А., Луценко Т., Музика С., Скляр О., Щербина Л, Суслова В.

- присутні онлайн:  Атаманюк М., Вобліков А., Єделєв О., Коржов А., Кириченко К.,  Крамаренко Ю., Міщенко С., Новгородський В.,  Осокіна М., Стратійчук Л.,  Холодар Є., Черевко Н., Чечін О.
Відсутні: 17 депутатів: Андреєва В.,  Бєсєдін А., Білоножков В.,                Біляєва О.,  Воліченко Ю., Григор’єв  А., Онопрієнко К., Кузьменко О.,         Козіна Н., Рубін Є., Кучеренко О., Лобунченко О., Маслова Н., Рогаля А., Захаренко М., Ісмаїлов В., Хохлов Г.
Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А., оголосив, що відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування                  в Україні», чергова ХV сесія районної у місті ради VІІІ скликання                             є правомочною та вніс пропозицію чергову ХV сесію, відкрити. Інших пропозицій не було.

Члени лічильної комісії Герасимова Надія, Луценко Тетяна,            Скляр Ольга провели підрахунок голосування депутатами: «за» - 21 депутат  (Атаманюк М., Вобліков А., Герасимова Н., Єделєв О., Задніпряний А., Коржов А., Кириченко К., Крамаренко Ю., Луценко Т., Міщенко С.,            Музика С., Новгородський В.,  Осокіна М., Сіроштан Н., Скляр О.,  Стратійчук Л., Суслова В., Холодар Є., Черевко Н., Щербина Л., Чечін О.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Чергова XV сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 

Прозвучав Гімн України!

    
Голова районної у м.Херсоні ради - Задніпряний А. запросив депутатів розпочати роботу чергової XV сесії та запропонував доручити юридичне забезпечення сесії завідувачу відділу юридичного забезпечення та роботи з персоналом Конюшенко Юрію.
Заперечень у депутатів не було. 

Голова ради - Задніпряний А. інформував депутатів, що проєкти рішень порядку денного, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів, надіслано депутатам на електронні адреси, та погоджено координаційною радою.

Голова ради - Задніпряний А. запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.

Члени лічильної комісії Герасимова Надія, Луценко Тетяна,                Скляр Ольга провели підрахунок голосування депутатами: «за»  - 21 депутат (Атаманюк М., Вобліков А., Герасимова Н., Єделєв О., Задніпряний А., Коржов А., Кириченко К., Крамаренко Ю., Луценко Т., Міщенко С.,                Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Сіроштан Н., Скляр О.,     Стратійчук Л., Суслова В., Холодар Є., Черевко Н., Щербина Л., Чечін О.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Голова ради - Задніпряний А. запитав депутатів, чи будуть ще доповнення до порядку денного, звернення, запити? Пропозицій від депутатів не надійшло.
Голова ради - Задніпряний А. запропонував депутатам проголосувати  порядок денний в цілому. Заперечень не було.

Члени лічильної комісії Герасимова Надія, Луценко Тетяна,              Скляр Ольга провели підрахунок голосування депутатами: «за» - 21 депутат (Атаманюк М., Вобліков А., Герасимова Н.,   Єделєв О.,  Задніпряний А., Коржов А., Кириченко К., Крамаренко Ю., Луценко Т., Міщенко С.,                Музика С., Новгородський В.,  Осокіна М., Сіроштан Н., Скляр О. , Стратійчук Л., Суслова В.,  Холодар Є., Черевко Н., Щербина Л., Чечін О.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Голова ради - Задніпряний А. запропонував перейти до розгляду питань порядку денного чергової XV сесії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

чергової XV сесії  районної у м. Херсоні ради VIІI скликання                                                                                                                      
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району             у місті Херсон за 2022 рік.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсон                      на 2023 рік.

3.  Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» на 2023 рік.

4. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2021-2025 роки» на 2023 рік.
З першого питання  «Про затвердження звіту про виконання бюджету  Суворовського району у місті Херсон за 2022 рік інформував голова районної ради – Задніпряний А.: за 2022 рік дохідну частину бюджету виконано на        82,4 %, до загального фонду надійшло 24 859 702,47 грн., надходження спеціального фонду бюджету склали 18 928,90 грн. Видаткову частину бюджету району у місті виконано на 80,8 %., видатки загального фонду бюджету склали 24 368 807,29 грн. Загальна сума видатків виконання районних програм складає 293 978,00 грн. Виплата грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування            і потребують сторонньої допомоги у 2022 році склала 348 230,72 грн.  Видатки за звітній період по спеціальному фонду бюджету району у місті складають 1 026,00  грн. Заперечень щодо затвердження звіту у депутатів не було. Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Члени лічильної комісії Герасимова Надія, Луценко Тетяна,             Скляр Ольга провели підрахунок голосування депутатами: «за» - 21 депутат (Атаманюк М., Вобліков А., Герасимова Н.,   Єделєв О.,  Задніпряний А., Коржов А., Кириченко К., Крамаренко Ю., Луценко Т., Міщенко С.,                 Музика С.,  Новгородський В., Осокіна М., Сіроштан Н., Скляр О.,  Стратійчук Л., Суслова В.,  Холодар Є., Черевко Н., Щербина Л., Чечін О.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсон на 2023 рік» інформував голова районної ради – Задніпряний А., що Розпорядженням  начальника міської військової адміністрації № 68р від 27.02.2023 «Про зміни до бюджету Херсонської міської територіальної громади на 2023 рік», виділено додаткову субвенцію у сумі 500 000,00 грн на організацію благоустрою та 466 955,00 грн на матеріальне заохочення голів квартальних комітетів. Заперечень у депутатів не було. Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання.

Члени лічильної комісії Герасимова Надія, Луценко Тетяна,             Скляр Ольга провели підрахунок голосування депутатами: «за» - 21 депутат: (Атаманюк М., Вобліков А., Герасимова Н.,   Єделєв О.,  Задніпряний А., Коржов А., Кириченко К., Крамаренко Ю., Луценко Т., Міщенко С.,                Музика С., Новгородський В.,  Осокіна М., Сіроштан Н., Скляр О.,  Стратійчук Л., Суслова В.,  Холодар Є., Черевко Н., Щербина Л., Чечін О.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

З третього питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» на 2023 рік.» інформував голова районної ради – Задніпряний А., що кошти, у розмірі 500 000,00 грн., спрямовуються на виконання районної програми «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» на 2023 рік. Тому необхідно внести зміни до кошторису видатків та календарного плану районної програми. Кошти буде спрямовано на ліквідацію стихійних звалищ, механічне викошування зелених зон та ліквідацію карантинних  бур’янів, дерево дробіння.
Заперечень у депутатів не було. Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Члени лічильної комісії Герасимова Надія, Луценко Тетяна,            Скляр Ольга провели підрахунок голосування депутатами : «за» - 21 депутат: (Атаманюк М., Вобліков А., Герасимова Н.,   Єделєв О.,  Задніпряний А., Коржов А., Кириченко К., Крамаренко Ю., Луценко Т., Міщенко С.,           Музика С., Новгородський В.,  Осокіна М., Сіроштан Н., Скляр О.,  Стратійчук Л., Суслова В.,  Холодар Є., Черевко Н., Щербина Л., Чечін О.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.
З четвертого питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на виконання районної програми «Сприяння  у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2021-2025 роки» на 2023 рік», інформував голова районної ради – Задніпряний А., що збільшується на 466 955,00 грн. фінансування матеріального заохочення голів квартальних комітетів, тому необхідно внести зміни до кошторису видатків та календарного плану районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2021-2025 роки» на 2023 рік». Заперечень у депутатів не було. Задніпряний А. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного. 
Члени лічильної комісії Герасимова Надія, Луценко Тетяна,               Скляр Ольга провели підрахунок голосування депутатами: «за» - 21 депутат (Атаманюк М., Вобліков А., Герасимова Н.,   Єделєв О.,  Задніпряний А., Коржов А., Кириченко К., Крамаренко Ю., Луценко Т., Міщенко С.,              Музика С., Новгородський В.,  Осокіна М., Сіроштан Н., Скляр О.,      Стратійчук Л., Суслова В.,  Холодар Є., Черевко Н., Щербина Л., Чечін О.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.
Задніпряний А. – голова районної у м.Херсоні ради подякував депутатам за плідну роботу та оголосив чергову ХV сесію Суворовської районної у місті Херсоні ради VІІІ скликання закритою. 

Прозвучав Гімн України!
Під час пленарного засідання сесії здійснювався відео та аудіо-запис (диск додається).
Голова районної  

у м. Херсоні ради                                                              Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
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