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Протокол
пленарного засідання чергової  V сесії 

Суворовської  районної у м. Херсоні ради VIIІ скликання

03 лютого  2021 року, 10.00, зала засідань

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., привітався з присутніми та інформував, що на черговій V сесії районної ради                       VІІІ скликання, на початок роботи сесії з 38 депутатів, у сесійній залі присутні 32 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М., Герасимова Н.Д., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В., Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.).

ВІДСУТНІ:  5 депутатів з поважних причин: 

- Григор’єв Артем, Захаренко Микола, Ісмаілов Вусал, Онопрієнко Кирило – виробнича зайнятість;

- Суслова Валентина – через  хворобу.

Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що  відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», чергова V сесія районної у місті ради VІІІ скликання є правомочною та вніс пропозицію чергову V сесію, відкрити. Інших пропозицій не було.
Депутати голосували: «за» - 32 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М., Герасимова Н.Д., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В., Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.

Чергова V сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 

Прозвучав  Гімн України!
У сесійній залі зареєструвався депутат Еделєв О.С.

Присутні 33 депутати.
Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу чергової V сесії та запропонував доручити юридичне забезпечення  Конюшенку Ю.А. – завідувачу сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення. Заперечень не було. 
Голова ради - Задніпряний А.В., для забезпечення роботи сесії, запросив секретаріат і  постійну лічильну комісію зайняти свої місця. 

У складі лічильної комісії заміна: замість голови лічильної комісії Сіроштан Нонни Вікторівни (ПП «Блок Володимира Сальдо») було запропоновано Скляр Ольгу Володимирівну. 

Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,               Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.),   «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.

Голова ради - Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проєкти рішень порядку денного, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатам. Задніпряний А.В. запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.

Депутати голосували за затвердження порядку денного чергової              V сесії за основу: за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М., Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В., Кириченко К.В., Кузьменко О.В.,               Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В.,       Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В.,                Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г.,              Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.),   «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.

Голова районної ради – Задніпряний А.В. інформував, що надійшла пропозиція від депутатів доповнити порядок денний Зверненням до Херсонського міського голови та депутатів Херсонської міської ради щодо виділення коштів з міського бюджету для проведення ремонтних робіт з відновлення меморіального комплексу по вул. Молодіжна,1, який у січні 2021 року потерпів руйнування від рук вандалів. Заперечень у присутніх не було.

Задніпряний А.В. запропонував проголосувати щодо доповнення до порядку денного питання «Звернення до Херсонського міського голови та депутатів Херсонської міської ради». 

Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                   Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.),   «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.

Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного чергової V сесії, в цілому. 

Депутати голосували за затвердження порядку денного чергової                   V сесії, в цілому: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М., Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В., Кириченко К.В., Кузьменко О.В.,                Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В.,                            Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В.,               Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г.,              Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.),   «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.

Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного чергової V сесії.
Порядок денний чергової V сесії VIІI скликання

1. Про розгляд заяви депутата Атаманюка М.О. 

2. Про обрання заступника голови районної у м.Херсоні ради.

3..Про план роботи Суворовської районної у м.Херсоні ради восьмого скликання на 2021 рік.

4. Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на  2019 – 2020 роки»  у 2020 році.

5. Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»               у 2020 році.

6. Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2020 році.

7. Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2020 році.

8. Про виконання «Програми зайнятості населення Суворовського району м. Херсона на 2018-2020 роки» у 2020 році.

9. Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації у 2020 році.

10. Про затвердження розпоряджень голови, виданих у міжсесійний період.

11. Про звернення до Херсонського міського голови та депутатів Херсонської міської ради.


Розгляд запитів. Різне.

Голова районної ради – Задніпряний А.В. інформував, що Атаманюк Максим Олегович написав особисту заяву про відмову вступати на посаду заступника голови Суворовської районної у м. Херсоні ради. Запитань до Атаманюка М.О. у депутатів не було.
Враховуючи подану Атаманюком М.О. заяву, виникла необхідність прийняти рішення про втрату чинності рішення районної ради від 6.11.2020р. № 3 «Про обрання заступника голови Суворовської районної у м.Херсоні ради восьмого скликання». Заперечень у депутатів не було.
Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.


З другого питання порядку денного «Про обрання заступника голови районної у м.Херсоні ради», голова районної ради – Задніпряний А.В. запропонував кандидатуру депутата Сіроштан Нонни Вікторівни від політичної партії «Блок Володимира Сальдо». Він інформував, що кандидатура Сіроштан Н.В. обговорювалося на засіданнях постійних депутатських комісій і депутатських фракцій та зазначив, що відповідно до ст. 56 ЗУ «Про місцеве самоврядування» заступник голови районної у м.Херсоні ради обирається таємним голосуванням. 
Запитань до Н.Сіроштан не було.


Голова районної ради – Задніпряний А.В. запросив лічильну комісію приступити до виконання своїх обов’язків.
Голова лічильної комісії О.Скляр інформувала депутатів про процедуру таємного голосування. Лічильна комісія виготовила бюлетні для голосування. 33 депутати особисто, під підпис, отримали бюлетні, в кабінці для таємного голосування зробили волевиявлення, бюлетні було вкинуто до скриньки. Після волевиявлення депутатів, лічильна комісія підрахувала голоси.

Голова лічильної комісії О.Скляр оголосила  результати виборів: за результатами голосування Нонна Сіроштан отримала «за» - 31 голос, «проти» – 2 (протокол лічильної комісії № 1 додається). 

Голова районної ради Андрій Задніпряний привітав Нону Сіроштан з обранням на посаду заступника голови районної у м.Херсоні ради та запросив її зайняти місце у президії.
Депутати привітали оплесками новообраного заступника Суворовської районної у м.Херсоні ради Нонну Вікторівну Сіроштан.

Наступне питання порядку денного: «Про план роботи Суворовської районної у м.Херсоні ради восьмого скликання на 2021 рік». Голова районної ради – Задніпряний А.В. інформував, що план роботи ради було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій. Доповнень у депутатів не було.   

Задніпряний А.В. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.



З четвертого питання порядку денного: «Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2019-2020 роки» у 2020 році» інформувала Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей.
Запитань у депутатів до доповідача не було.
Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.



З п’ятого питання порядку денного «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2020 році» інформувала        Бублик К.В. – начальник відділу з питань соціального захисту населення. 
Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

З шостого питання порядку денного «Про виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2020 році» інформувала  Коновенко М.О. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району. Голова районної ради – Задніпряний А.В. інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій. Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.



З сьомого питання порядку денного «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2020 році» інформувала  Коновенко М.О. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району. 


Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.



З восьмого питання порядку денного: «Про виконання «Програми зайнятості населення Суворовського району м.Херсона на 2018-2020 роки» у 2020 році» інформувала Москальова К. А. – начальник відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.



З наступного питання порядку денного «Про виконання Програми висвітлення діяльності суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації у 2020 році», Задніпряий А.В. – голова районної у м.Херсоні ради інформував, що питання розглядалось на засіданнях постійних депутатських комісій, запитань або зауважень у депутатів не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.



Десяте питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови, виданих у міжсесійний період» інформувала Зуб І. В. – начальник фінансового відділу. Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

З питання порядку денного «Про звернення до Херсонського міського голови та депутатів Херсонської міської ради», Задніпряний А.В. інформував, що на початку 2021 року на меморіальному  комплексі воїнів-визволителів м. Херсона, вандали зруйнували 17 могил, та знищили пам’ятник Героя Радянського Союзу Приходька С.Г. Суворовська районна рада, із залученням волонтерів, винайшли можливість провести поточний ремонт зруйнованих надгробків. Для проведення відновлювальних ремонтних робіт (демонтаж пам’ятників, монтаж нових пам’ятних знаків з відновленням надписів, облаштування майданчику поховання тротуарною плиткою, відновлення пам’ятника воїну-визволителю та огорожі), за попередніми розрахунками, необхідно приблизно 625 тис 740 грн. Питання було відпрацьовано на засіданнях депутатських комісій, заперечень не було. 
Задніпряний А.В. запропонував прийняти Звернення до Херсонського міського голови та депутатів міської ради щодо винайдення можливості передбачення коштів у міському бюджеті для проведення ремонтних робіт з відновлення меморіального комплексу по вул. Молодіжна,1. 

Депутати голосували: «за» - 33 депутати (Андреєва В.О., Атаманюк М.О., Білоножков В.О., Біляєва О.К., Бесєдін А.М., Вобліков А.В., Воліченко Ю.М.,                 Герасимова Н.Д., Еделєв О.С., Задніпряний А.В., Коржов А.П., Козіна Н.В.,                  Кириченко К.В., Кузьменко О.В., Кучеренко О.О., Крамаренко Ю.М., Лобунченко О.П., Луценко Т.І., Маслова Н.В., Міщенко С.В., Музика С.М., Новгородський В.В., Осокіна М.П., Сіроштан Н.В., Рогаля А.В., Рубін Є.Р., Скляр О.В., Стратійчук Л.Л., Холодар Є.О., Хохлов І.Г., Черевко Н.О., Чечін О.В., Щербина Л.В.), «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради  нагадав депутатам, що з 1 січня розпочався етап подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2020 рік, тому електронну декларацію  необхідно подати до 31 березня 2021 року включно.  


Сіроштан Н.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради запросила депутатів 04 лютого о 14.00 на нараду з головами квартальних комітетів для знайомства та налагодження співпраці.
Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради запросив присутніх залишитися після пленарного засідання на навчання для депутатів та посадових осіб.  Директор Херсонського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації Білорусов Сергій Георгійович ознайомить з державною політикою щодо розвитку місцевого самоврядування та механізмом формування та реалізації депутатського запиту.
Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради подякував депутатам за роботу та оголосив чергову 5 сесію районної у місті ради VІІІ скликання закритою. 

Прозвучав Гімн України!

Голова районної  
у м. Херсоні ради                                                              Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
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