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Протокол
пленарного засідання чергової VІІІ сесії 

Суворовської районної у м. Херсоні ради VIIІ скликання

10 серпня 2021 року, 10.00, зала засідань

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., привітався з присутніми та інформував, що на черговій VІІІ сесії районної ради                       VІІІ скликання, на початок роботи сесії з 38 депутатів, у сесійній залі присутні 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А.,                   Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А., Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О., Захаренко М., Ісмаїлов В.).
Відсутні: з поважних причин - 12 депутатів: (Григор’єв А., Онопрієнко К., Щербина Л., Андреєва В., Бесєдін А., Козіна Н., Кучеренко О., Лобунченко О., Маслова Н., Міщенко С. - робоча зайнятість; Стратійчук Л., Крамаренко Ю.– лікарняний).
Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», чергова VІІІ сесія районної у місті ради VІІІ скликання є правомочною та вніс пропозицію чергову VІІІ сесію, відкрити. Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,               Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                  Захаренко М., Ісмаїлов В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Чергова VІІІ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 

Прозвучав Гімн України!

Голова ради - Задніпряний А.В. запросив депутатів розпочати роботу чергової VІІІ сесії та запропонував доручити юридичне забезпечення Конюшенку Ю.А. – завідувачу сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення. 
Заперечень не було. 
Голова ради - Задніпряний А.В., для забезпечення роботи сесії, запросив секретаріат і постійну лічильну комісію зайняти свої місця.

Склад лічильної комісії: 
- від партії Володимира Сальдо – Скляр Ольга;

- від партії «Нам тут жити!» - Герасимова Надія;

- від партії «ОПЗЖ» - Луценко Тетяна;

- від партії «Слуга народу» - Холодар Євген;
- від партії «Європейська Солідарність» - Воліченко Юрій, замість відсутньої Маслової Наталії;
Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,               Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                  Захаренко М., Ісмаїлов В.);  «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Голова ради - Задніпряний А.В. інформував депутатів, що проєкти рішень порядку денного, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів, надіслано депутатам на електронні адреси, розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій. 

Задніпряний А.В. запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,                 Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                 Захаренко М., Ісмаїлов В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного чергової VІІІ сесії, в цілому. 
Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,                  Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                  Захаренко М., Ісмаїлов В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного чергової VІІІ сесії.
Порядок денний чергової VІІІ сесії VIІI скликання

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І півріччя 2021 року.

2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсон                      на 2021 рік.
3. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2021 року.
4. Про внесення змін до програми «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» та кошторису видатків і календарного плану на 2021 рік.
5. Про затвердження Положень про виконавчі органи районної у                        м. Херсоні ради.
6. Про затвердження розпоряджень голови, виданих у міжсесійний період.
З першого питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І півріччя 2021 року» голова районної ради – Задніпряний А.В. запросив для інформування Зуб Ірину – начальника фінансового відділу. Запитань до Зуб І.В. у депутатів не було.   

Задніпряний А.В. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,               Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                 Захаренко М., Ісмаїлов В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсон на 2021 рік» доповідала Зуб Ірина – начальник фінансового відділу. Запитань до Зуб І.В. у депутатів не було.   
Задніпряний А.В. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,              Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                  Захаренко М., Ісмаїлов В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З питання порядку денного: «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2021 року», голова районної ради – Задніпряний А.В. надав слово Зуб Ірині – начальнику фінансового відділу. Запитань до Зуб І. у депутатів не було.
Задніпряний А.В. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного .
Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,                Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                  Захаренко М., Ісмаїлов В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.

З четвертого питання порядку денного: «Про внесення змін до програми «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» та кошторису видатків і календарного плану на 2021 рік.». Голова районної ради – Задніпряний А.В. надав слово Калюжному Дмитру – заступнику голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради. 
Запитань у депутатів не було.
Задніпряний А.В. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,              Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                 Захаренко М., Ісмаїлов В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.
З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження Положень про виконавчі органи районної у м. Херсоні ради», голова районної ради – Задніпряний А.В. запросив для інформування з даного питання Сіроштан Нонну – заступника голови районної у м.Херсоні ради. Запитань у депутатів не було.

Задніпряний А.В. запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,                 Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                  Захаренко М., Ісмаїлов В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.
З шостого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови, виданих у міжсесійний період», голова районної ради – Задніпряний А. запросив для інформування з даного питання Зуб Ірину – начальника фінансового відділу.

Запитань у депутатів до доповідача не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з даного питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 26 депутатів: (Атаманюк М., Білоножков В., Біляєва О., Вобліков А., Воліченко Ю., Герасимова Н., Задніпряний А.,                Коржов А., Кириченко К., Кузьменко О., Луценко Т., Музика С., Новгородський В., Осокіна М., Рогаля А., Рубін Є., Сіроштан Н., Скляр О., Суслова В., Холодар Є., Хохлов Г., Черевко Н., Чечін О, Єделєв О.,                    Захаренко М., Ісмаїлов В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.
Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради інформував що у зв’язку з існуючою загрозою можливого інфікування на CОVID-19, дуже важливо убезпечити своє здоров’я шляхом своєчасного щеплення вакциною.
Сіроштан Н.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради інформувала депутатів щодо заходів, які будуть проводитися районною радою до 30 річчя Незалежності України та запросила присутніх до участі.
Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради подякував депутатам за плідну роботу та оголосив чергову VІІІ сесію районної у місті ради VІІІ скликання закритою. 

Прозвучав Гімн України!

Голова районної  
у м. Херсоні ради                                                            Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
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