08.12.2021                                                                                                             №82
Про роботу управління праці та соціального

захисту населення району щодо надання

різних видів державної допомоги соціально

незахищеним верствам населення 

Заслухавши і обговоривши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Алли Безкоровайної «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення», районна у м.Херсоні рада зазначає, що спеціалісти управління спрямовують свої зусилля на забезпечення соціальних, економічних, правових і конституційних гарантій соціального захисту малозабезпечених громадян району. Постійно проводиться широка інформаційно-роз'яснювальна робота серед мешканців району про порядок та умови призначення різних видів державної допомоги,  обстежуються матеріально-побутові умови проживання соціально незахищених верств населення та надається відповідна допомога.

Ураховуючи вищезазначене, районна у м. Херсоні рада
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту    населення Алли Безкоровайної “Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення”, узяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення (Алла Безкоровайна) продовжити роботу щодо соціального захисту малозабезпечених мешканців району.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань соціального захисту населення, охорони сім’ї, материнства та дитинства (Людмила Стратійчук). 

4. Рішення висвітлити на офіційному сайті районної у м.Херсоні ради та          її виконавчих органів.                              

Голова Суворовської
районної у м. Херсоні ради

                                  Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ

Інформація про роботу управління праці та

соціального захисту населення району щодо надання

різних видів державної допомоги соціально –

незахищеним верствам населення.
в 2021 році


Діяльність управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради спрямована на забезпечення реалізації державної соціальної політики у сфері соціального захисту населення.

 Складовою частиною управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради є відділ з питань призначення державної допомоги, який впроваджує в дію основні напрямки соціальної політики України щодо всебічної підтримки незахищених верств населення.


На виконання наказу Міністерства праці та соціальної політики від 23.05.2005 року № 183 «Про впровадження в місцевих органах праці та соціального захисту населення єдиної технології прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів державної допомоги» у відділі організовано щоденний прийом громадян. Відвідувачам надається вся необхідна інформація щодо умов призначення допомоги та правильності оформлення документів.


На стендах в управлінні розташована інформація щодо пакету документів необхідних для призначення усіх видів державної допомоги, зразок заповнення заяви про призначення усіх видів державної допомоги, декларації про доходи та майновий стан осіб, які звертаються за призначенням усіх видів державної допомоги. Таким чином заявник має можливість самостійно ознайомитись з інформацією щодо надання того чи іншого виду державної допомоги.


Документи для призначення державної допомоги можуть бути надіслані структурному підрозділу з питань соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання заявника (за фактичним місцем проживання) поштою або в електронній формі через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з накладенням кваліфікованого електронного підпису, створеного шляхом додавання до заяви в електронній формі ідентифікаційних даних декларанта, підтверджених у процесі автентифікації з використанням електронної системи ідентифікації, що використовує базу клієнтських даних банків.                                          

На 01.12.2021 року відділом з питань призначення державної допомоги призначено 4443 державні допомоги, а саме:

- державна допомога сім’ям з дітьми – 1847, з них на дитину одинокої матері – 618.

- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 838.

- державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам та особам які не мають права на пенсію – 540.

- інші компенсаційні виплати – 1218.


На неопалювальний період 2021 року призначено субсидію –                         6064 домогосподарствам, на опалювальний період 2021-2022 року призначено субсидію 6406 домогосподарствам.
          Відповідно до Порядоку відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років „муніципальна няня”, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 року  № 68 управління праці та соціального захисту населення відшкодовує вартість послуг 47 особам. Ця послуга надається для підтримки батьків дитини для забезпечення догляду за дитиною до трьох років. Компенсація послуги «муніципальна няня» надається отримувачам послуги за умови зайнятості кожного з батьків дитини.

            Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 року № 744 «Деякі питання реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» Управлінням призначається грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка», яка є одноразовою цільовою виплатою для придбання дитячих товарів та виплачується в розмірі не менш як три розміри прожиткового мінімуму для дітей віком до шести років, установленого законом на дату подання заяви про призначення грошової компенсації ( з 01.01.21 – 5763 грн.; з 01.07.21 – 6039грн.; з 01.12.21 – 6300 грн.). Так станом на 01.12.2021 року компенсацію призначено 643 особам.
   
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року № 509 «Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції» управлінням праці та соціального захисту населення станом на 01.12.2021 року обліковано                 5014 осіб.


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» станом на 01.12.2021 року до управління звернулось за призначенням щомісячної адресної допомоги                  2755 сімей, призначено адресну допомогу – 2537 сім’ям на суму 42380,72 тис. грн.  

Відділ державних соціальних інспекторів постійно здійснює контроль за правильністю надання  усіх видів державних соціальних допомог, житлових субсидій.

 Спеціалісти відділу перевіряють достовірність інформації щодо майнового стану, сімейного стану одержувачами державних виплат, складають акти обстеження матеріально-побутових умов домогосподарств, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 (зі змінами) «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на плату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».

Проводять 100% перевірку одержувачів та членів їх сімей державної допомоги малозабезпеченим сім’ям, допомоги на дітей одиноким матерям, державної соціальної допомоги особам, які досягли пенсійного віку, але не набули права на пенсію на наявність у власності житлових приміщень.

Вибірково здійснюють перевірку на наявність у власності одержувачів державних допомог та членів їх сімей рухомого майна.

Ведуть роботу з отримувачами житлових субсидій стосовно уточнення даних про зареєстрованих членів домогосподарства. 

Щомісяця відпрацьовують рекомендації проведеної верифікації, наданої Інформаційно-обчислювальним центром та приймають рішення.

Здійснюють роботу з одержувачами державних допомог по поверненню надміру виплачених коштів до бюджету.

 Так, станом на 01.12.2021 виявлено порушень у 265 одержувачів державних допомог, загальна сума надміру виплачених коштів склала                   739,2 тис. грн. У повному обсязі переплати повернуло 187 осіб, на загальну суму 406,6 тис. грн. 

Пільги на оплату житлово-комунальних послуг надаються у грошовій формі починаючи з жовтня 2019 року.

За новим механізмом пільги розраховуються структурними підрозділами з питань соціального захисту, а не виконавцями послуг.

Виплата розрахованої суми пільги здійснюється у грошовій безготівковій формі шляхом перерахування коштів на рахунок Мінсоцполітики в                    АТ «Ощадбанк» на підставі укладеного між Мінсоцполітики та                                 АТ «Ощадбанк» договору. Тобто пільги у безготівковій формі призначені усім пільговикам в автоматичному режимі.

Відповідно до пункту 7 постанови за заявою пільговика, поданою структурному підрозділу з питань соціального захисту населення до 15 жовтня (15 травня), у якій зазначаються виплатні реквізити  виплата пільги здійснюються у готівковій формі з початку опалювального (неопалювального) сезону.

У разі подання заяви після 15 жовтня (15 травня) протягом опалювального (неопалювального) сезону пільга надається у грошовій готівковій формі шляхом перерахування коштів на рахунок пільговика в уповноваженому банку з місяця, що настає за місяцем подання заяви.

За 11 місяців 2021року управлінням нарахована пільга 4737 пільговикам (щомісяця) на загальну суму – 26976402,30 грн., з них:

у безготівковій формі – 3070 осіб на суму – 15437757,66 грн.;

у готівковій формі – 1667 особам на суму – 11538644,64 грн.
Станом на 01.12.2021 року громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, перебуває на обліку 797 осіб, у т.ч.:
- 1 категорії – 187;
- 2 категорії – 379;
- 3 категорії – 99;
- діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 132;
- вдови – 33.

Особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи отримують компенсації згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», з них - 132 дитини,           а саме:
           - щомісячну компенсацію на продукти харчування (перша та друга категорія) - 566 осіб;
           - одноразову щорічну допомогу на оздоровлення  (перша, друга та третя категорія) - 530 осіб;

Відповідно до Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, категорії І в 2021 році перебуває                 52 особи, з них 39 громадян забезпечено путівками. 6 особам виплачено компенсацію замість санаторно-курортного лікування  у сумі 3714,00 грн. Бюджетною програмою «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на 2021 рік затверджено фінансування
у сумі 347,274 тис. грн. для санаторно-курортного лікування.
Начальник управління                                                     Алла БЕЗКОРОВАЙНА
