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08.12.2021                                                                                                      №84
Про затвердження Положення про 

управління праці та соціального 

захисту населення Суворовської 

районної у м. Херсоні ради

Керуючись п. 4, ст. 54, 59 «Закону України про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 року № 1035 «Деякі питання здійснення державного контролю/моніторингу за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки, соціальних послуг та за дотриманням прав дітей», з метою приведення у відповідність Положення про управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради та для виконання обсягу і меж повноважень, делегованих районній  у місті раді, Суворовська районна у м. Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Положення про управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради, у новій редакції (додається).
2.  Рішення XVIII сесії Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання від 24.07.2017р.  №140 «Про затвердження Положення про відділ державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради», вважати таким, що втратило чинність.

3.  Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної  у м. Херсоні ради СІРОШТАН Н. 

4. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.
Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                             Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ

                                                                                   Додаток

                                                                  до рішення ХІ сесії Суворовської 

районної у м. Херсоні ради VІІІ скликання

                                                 від 08.12.2021р. № 84 
      П О Л О Ж Е Н Н Я

про управління праці та соціального захисту населення

 Суворовської районної у м.Херсоні ради 
1. Загальні положення


Управління праці та соціального захисту населення (далі – управління)  - є виконавчим органом районної у місті ради,  що утворюється районною радою підзвітним і підконтрольним голові районної у місті рад та виконавчому комітету районної у місті ради.


Управління праці та соціального  захисту населення в своїй діяльності керується Конституцією і законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства праці та соціальної політики, рішеннями та розпорядженнями обласної ради і облдержадміністрації, рішеннями міської ради та міськвиконкому,  рішеннями районної ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями голови ради, а також цим Положенням.    

2. Основними завданнями управління є:

- забезпечення в межах своїх повноважень дотримання законодавства про працю, зайнятість, соціальний захист населення;


- призначення державної соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат, встановлених законодавством,  призначення субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива;


- вирішення відповідно до законодавства питань про призначення компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської   катастрофи;


- участь у здійсненні комплексних програм поліпшення обслуговування інвалідів,  одиноких непрацездатних громадян, а також громадян похилого віку та сприяння всебічного розвитку соціального обслуговування за місцем їхнього проживання;


- сприяння працевлаштуванню інвалідів, здобуттю ними освіти і кваліфікації на рівні,  що відповідає їхнім здібностям і можливостям; 


- організація роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

3. Управління відповідно до покладених на нього завдань
- підготовка і подання на затвердження ради територіальних програм зайнятості та заходів щодо захищеності різних груп населення від безробіття, організація їхнього виконання, участь у розробці територіальних програм зайнятості населення, що затверджуються Херсонською обласною радою;
- забезпечення здійснення передбачених законодавством заходів щодо поліпшення матеріально-побутових умов життя інвалідів війни та праці, військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, сімей, які втратили годувальника, багатодітних сімей, громадян похилого віку, які потребують обслуговування вдома і влаштування в будинки інвалідів, інвалідів похилого віку, які мають потребу в цьому, дітей, котрі залишилися без батьківського піклування і знаходяться на вихованні сімей громадян;

- вирішення відповідно до законодавства питань про надання пільг і допомоги, пов՚язаних з охороною материнства та дитинства;

- вирішення відповідно до законодавства питань про надання компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, в інших випадках, передбачених законодавством (крім придбання житла та відшкодування на індивідуальне будівництво, відшкодування підприємствам, організаціям та установам міста витрат, пов՚язаних із наданням фільтр на компенсацій працюючим громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи);

- вирішення питань про надання за рахунок коштів місцевих бюджетів ритуальних послуг у зв՚язку з похованням визначених законом категорій громадян;
- організація проведення оплачуваних громадських робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні, а також учнівської та студентської молоді у вільний від занять час на підприємствах, в установах та в організаціях, що належать до комунальної власності, а також за договорами на підприємствах та в організаціях, що належать до інших форм власності;

- участь у забезпеченні виконання покарань та адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, визначення видів безоплатних суспільно корисних робіт для засуджених та порушників, визначення об՚єктів, на яких засуджені та порушники відбуватимуть покарання або адміністративне стягнення, здійснення контролю за виконанням даних робіт;

- здійснення контролю за забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, у тому числі зайнятих на роботах зі шкідливими та небезпечними умовами праці, а також за якістю проведення атестації робочих місць щодо їхньої відповідності нормативно-правовим актам, за наданням працівникам відповідно до законодавства пільг та компенсацій за роботу в шкідливих умовах;
- встановлення відповідно до законодавства розмірів та порядку виплати щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд за самотніми громадянами, котрі, за висновками медичних закладів,  потребують постійного стороннього догляду;

- організація інформування населення про потребу в працівниках підприємств, установ та організацій усіх форм власності;
- сприяння створенню на підприємствах, установах та організаціях спеціальних робочих місць для осіб з обмеженою працездатністю, організація їхньої професійної підготовки, а також погодження ліквідації таких робочих місць;

- контроль за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки;
- призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та контроль за їхнім використанням;

- ведення обліку багатодітних сімей, видача посвідчень;
- вирішення відповідно до законодавства питань щодо призначення допомог малозабезпеченим сім’ям;

- реєстрація нещасних випадків, за результатами розслідування яких складаються акти за формою НТ;

- реєстрація колективних договорів і угод, здійснення контролю за їхнім виконанням;

- призначення допомоги малозабезпеченим особам згідно із Законом України «Про психіатричну допомогу»;

- надання малозабезпеченим верствам населення матеріальної допомоги на поліпшення соціально-побутових умов та лікування за рахунок надходжень бюджету районної у місті Херсоні ради;

- призначення допомоги відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам;

- призначення і виплата державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім՚ях за принципом «гроші ходять за дитиною», а також сплата страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування за батьків-вихователів і прийомних батьків;

- призначення і виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі;

- призначення і виплата державної допомоги на придбання твердого палива і скрапленого газу особам, які мають право на пільги відповідно до чинного законодавства;

- здійснення заходів, пов’язаних із виплатою постраждалим від торгівлі людьми матеріальної допомоги особам з інвалідністю та непрацюючим особам;

- здійснення заходів, пов’язаних із забезпеченням виплат з психологічної реабілітації, професійної адаптації, санаторн6о-курортного оздоровлення учасників АТО/ООС;

- здійснення заходів, пов’язаних із виплатою допомоги, компенсація окремим категоріям населення згідно із законодавством;
- формування та забезпечення звірки відомостей студентів (курсантів), які мають право на отримання соціальних стипендій; 

- здійснення заходів, із оплатою послуг санаторно-курортного лікування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС;

- здійснення заходів, пов’язаних із придбанням технічних засобів реабілітації особам з інвалідністю, оплатою санаторно-курортного лікування та реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю;

- створення архівної бази особових справ пільговиків та Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги;

- організація роботи, відповідно до чинного законодавства,                              з внутрішньо переміщеними особами, проведення відповідних виплат;

- забезпечення діяльності комісії з розгляду питань, пов’язаних з наданням статусу учасника війни, та інших спірних питань;
- ведення особових справ недієздатних осіб та організація роботи ради опіки та піклування;

- здійснення заходів, пов’язаних із виплатою матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової служби;

- формування банку даних (в електронному та паперовому вигляді) одержувачів всіх видів соціальної допомоги та субсидій, збереження та підтримання в належному стані архівних особових справ;
- реалізація пілотного проекту «Монетизація одноразової  натуральної допомоги "пакунок малюка"»;
- відшкодування вартості послуг з догляду за дитиною до трьох років "муніципальна няня"; 

- призначення та виплата тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце їхнього проживання невідоме;

- призначення та виплата державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю;

- призначення та виплата тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі,  яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату;

- формування списків-розпоряджень для здійснення виплати щорічної разової грошової допомоги до 5  Травня;

- забезпечення  ведення обліку дітей з інвалідністю та здійснення реабілітаційних заходів, надання окремим категоріям осіб послуг із комплексної реабілітації (абілітації); 

- призначення та виплата одноразової допомоги особам, яким присвоєно Почесне звання "Мати-героїня";

- здійснення заходів щодо виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації;

- забезпечення діяльності комісії з розгляду питань, пов’язаних з оглядом технічного стану автомобілів, повернутих органам соціального захисту населення;

- формування транспортних справ для постановки на облік для забезпечення осіб з інвалідністю пільговими автомобілями та проведення виплати компенсації на бензин, ремонт, техогляд автомобілів та на транспортні послуги, організація роботи з повернення або залишення пільгових автомобілів у власність;
- формування Централізованого банку даних з проблем інвалідності;

- здійснення відшкодування вартості проїзду для особи, яка супроводжувала особу з інвалідністю з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку на санаторно-курортне лікування, та виплати компенсації вартості проїзду до санаторно-курортного закладу і назад особам з інвалідністю внаслідок війни;

- проведення виплати грошової компенсації вартості проїзду в обох напрямках до реабілітаційних установ для проходження психологічної реабілітації;

- здійснення обліку та видачі направлень учасникам АТО/ООС для проходження курсу психологічної реабілітації;
- призначення виплати компенсації за невикористане санаторно-курортне лікування особам з інвалідністю, особам з інвалідністю внаслідок війни та виплати компенсації за самостійне санаторно-курортне лікування особам з інвалідністю, ветеранам війни та ветеранам праці;

-  ведення обліку та  видача санаторно-курортних путівок для ветеранів війни, осіб з інвалідністю, постраждалих учасників АТО/ООС;

- здійснення підготовки документів для оформлення людей похилого віку, осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю до державних інтернатних  закладів;
- ведення обліку та видача посвідчень ветеранам війни та ветеранам праці та пільгових бланків листів, талонів на право одержання проїзних  документів (квитків) ветеранам війни; 

- реалізація комплексної послуги «е-малятко» в частині призначення та виплати допомоги при народженні дитини;

- введення Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, здійснення призначення та  розрахунок розміру пільги на житлово-комунальні послуги;

- участь у роботі медико-соціальних експертних комісій (МСЕК) щодо соціально-побутової реабілітації та забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації;

- здійснення верифікації на всі види державних соціальних допомог;
- здійснення заходів щодо соціального захисту бездомних осіб, у тому числі осіб похилого віку та осіб з інвалідністю без постійного місця проживання, у разі їхнього виявлення, проведення заходів щодо реінтеграції бездомних осіб;

- забезпечення здійснення передбачених законодавством у сфері запобігання та протидії домашньому насильству заходів для захисту прав постраждалих осіб похилого віку, недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена;

- організація та підготовка документів, необхідних для отримання статусу особи, депортованої за національною ознакою.

4. Управління має право

- здійснювати контроль за дотриманням підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності встановленого порядку оформлення документів (у тому числі їх достовірності) для призначення державної допомоги;

- здійснювати контроль за наданням інвалідам,  ветеранам війни та праці, сім'ям загиблих військовослужбовців, сім'ям з дітьми, іншим громадянам пільг, установлених законодавством;

- здійснювати контроль за своєчасним проведенням атестації робочих місць працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими і небезпечними умовами праці;

- одержувати в установленому порядку від інших структурних підрозділів районної ради, підприємств, установ та організацій усіх форм власності інформацію, документи та інші матеріали, необхідні для  виконання покладених на нього завдань;
-  подавати районній раді та виконкому пропозиції, що належать до компетенції управління;
- залучати в установленому порядку спеціалістів інших структурних підрозділів районної ради, підприємств, установ та організацій,  об'єднань громадян (за погодженням з їх керівниками) для розгляду питань, що належать до компетенції управління.

5. Керівництво управлінням
- управління очолює начальник, який призначається на конкурсній основі на посаду та звільняється з посади головою районної у місті ради;
- начальник управління здійснює керівництво діяльністю управління,  несе персональну відповідальність за виконання покладених на управління завдань, визначає ступінь відповідальності свого заступника, керівників структурних підрозділів,  спеціалістів управління;

- виконує функції головного розпорядника бюджетних коштів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення у межах своїх повноважень за рахунок субвенцій з державного бюджету;

- подає на затвердження голові районної у місті ради кошторис та штатний розпис управління;

- затверджує Положення по структурі підрозділи управління і функціональні  обов'язки працівників управління; 

- подає на розгляд районній у місті ради пропозиції про призначення на посади та звільнення з посад працівників управління;
- надає у межах своєї компетенції накази, організовує та контролює їх виконання;

- управління утримується за рахунок коштів бюджету району у місті;

- управління є юридичною особою, має самостійний баланс.  реєстраційні рахунки в органах Державного казначейства, печатку із зображенням Державного Гербу України та своїм найменуванням. 
Голова Суворовської районної
у м. Херсоні ради
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