від 02.02.2022р.                                                                                        № 100
Про виконання «Програми зайнятості

населення Суворовського району 

на 2021-2025 роки» у 2021 році
Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Катерини БУБЛИК про виконання у 2021 році районної програми  «Програма зайнятості населення Суворовського району на 2021-2025 роки» (далі Програма), затвердженої рішенням ІІІ сесії районної у м. Херсоні ради восьмого скликання від 24 грудня 2020 року № 21, районна у м. Херсоні рада зазначає, що в районі проводилася відповідна робота з питань забезпечення реалізації заходів щодо розв’язання проблем, які виникають на ринку праці та державної політики зайнятості населення.

На виконання рішення VІІ сесії Суворовської районної у м. Херсоні ради  восьмого скликання від 02 червня 2021 року № 55 «Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень Суворовської районної у місті Херсоні ради та її виконавчих органів», Законом України про «Зайнятість населення», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у м. Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А :
1. Інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Катерини БУБЛИК про виконання районної програми «Програма зайнятості населення Суворовського району на 2021-2025 роки» у 2021 році взяти до відома (додаток 1).

2. Відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення районної у м. Херсоні ради продовжити спільну роботу з Херсонським міським центром зайнятості, з підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності, розташованих на території району, щодо виконання заходів Програми.

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної                         у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної

у м Херсоні ради                                                                  Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ 

Додаток 1
до рішення ХІІІ сесії Суворовської районної

у м. Херсоні ради VІІІ скликання

від 02.02.2022р. № 100
Інформація

про виконання «Програми зайнятості населення

Суворовського району на 2021-2025 роки» у 2021 році

З метою забезпечення реалізації заходів щодо розв’язання проблем, які виникають на ринку праці та державної політики зайнятості населення на території району на основі взаємодії районної у м. Херсоні ради, роботодавців та профспілок, забезпечення регулювання ринку праці за допомогою правового, організаційного та економічного механізмів, що спрямовані на підвищення рівня економічної активності населення, сприяння його продуктивної зайнятості та посилення соціального захисту від безробіття, рішенням сесії районної у м. Херсоні ради від 24 грудня 2020 року №21 було затверджено районну програму «Програма зайнятості населення Суворовського району м. Херсона на 2021 – 2025 роки» (далі – Програма).

       Основними напрямами щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення є:
- розширення сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості роботодавців у створені нових робочих місць;

- підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно активного населення;

- підвищення мобільності робочої сили на ринку праці та удосконалення регулювання трудової міграції;
- сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці;

- сприяння зайнятості для внутрішньо переміщених осіб.
Протягом 2021 року з метою підвищення рівня охоплення працюючих колективно-договірним регулюванням, спеціалістами управління праці та соціального захисту населення здійснювалась інформаційно-роз’яснювальна робота та популяризація щодо укладення колективних договорів, удосконалення законодавства з питань соціального діалогу та колективно-договірного регулювання.
Так за січень–грудень 2021 року відповідно до постанови КМУ від 13 лютого 2013 року № 115 «Порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів» здійснено повідомну реєстрацію 84 колективних договорів (у тому числі змін та доповнень до них) з метою оприлюднення їх на офіційному сайті районної ради та її виконавчих органів, реєстр яких щомісяця оновлюється. Загальна кількість працівників, що охоплені колективними договорами та угодами у звітному періоді, складає 10671 особа. При реєстрації колективних договорів відслідковується виконання Законів України «Про оплату праці», «Про зайнятість населення» та «Про охорону праці». 

Для ефективного стимулювання мотивації до праці та матеріальної підтримки безробітних виконавчим комітетом Суворовської районної у м. Херсоні ради прийнято  рішення від 11 грудня 2020 року № 144 «Про організацію та визначення переліку видів громадських робіт по Суворовському району м. Херсона на 2021 рік», яким затверджено створення 24 робочих місця під проведення громадських робіт на п’яти підприємствах та установах району.

З метою своєчасної виплати заробітної плати та прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій та інших соціальних виплат підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності району, при виконавчому комітеті створена та працює районна комісія з питань заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у районі. За січень-грудень поточного року проведено 13 засідань районної комісії, на які було запрошено 214 керівників підприємств та фізичних осіб-підприємців. Заслухано 9  керівників з питань заборгованості з виплати заробітної плати, 139 - зі сплати соціальних внесків, та 66 - зі сплати заробітної плати у сумі, нижчій законодавчого рівня. За результатами роботи комісії погашено заборгованість із виплати заробітної плати на суму 4 015 800,00 грн. та 221 500,00 грн по соціальним виплатам.

З метою недопущення випадків використання найманої робочої сили без належного оформлення трудових відносин на виконання розпорядження Херсонського міського голови, створена та працює робоча група з питань легалізації оплати праці та зайнятості населення, повноти сплати внесків до соціальних фондів Суворовського району, в кількості сім осіб. У 2021 році членами робочої групи проведено 42 рейди, обстежено 362 суб’єкта підприємницької діяльності району, виявлено 117 порушень та 155 неоформлених працівників. За результатами проведених рейдів легалізовано 72 робочих місця та направлено 21 лист до Головного управління Держпраці у Херсонській області для вжиття заходів реагування.
При проведенні рейдів обстежень робочою групою з питань легалізації оплати праці та зайнятості населення, повноти сплати внесків до соціальних фондів Суворовського району проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед роботодавців та найманих працівників щодо переваг офіційного оформлених трудових відносин та неприпустимості допуску до роботи працівників без оформлення трудових відносин, та виплати заробітної плати не менше встановленого законодавством рівня.

На виконання розпоряджень голови ради, якими затверджуються графіки проведення перевірок, та з метою забезпечення реалізації прав і гарантій працівників на посадах із шкідливими умовами праці - у 2021 році проведено 39 планових перевірок підприємств, установ, організацій усіх форм власності та фізичних осіб-підприємців району. Було перевірено забезпечення соціального захисту працівників, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими, важкими умовами праці та з особливим характером праці, надання їм відповідно до законодавства пільг і компенсацій. У ході перевірок виявлено недоліки та надано рекомендації 13 суб’єктам господарювання; встановлено 90 робочих місць, на яких працівники мають право на пільги та компенсації. За результатами перевірок на п’яти підприємствах проведені атестації робочих місць та надані пільги та компенсації              32 працівникам. Станом на 01 січня 2022 року суб’єктами господарювання району усіх форм власності атестовано 999 робочих місць. Спеціалістами відділу з питань соціального захисту населення проводився аналіз нещасних випадків невиробничого характеру щодо безпечної життєдіяльності громади району. За 12 місяців 2021 року              у районі трапилося 4946 нещасних випадків, з них 86-з дітьми.
Усі заходи, передбачені районною програмою, висвітлювалися на офіційному вебсайті районної ради та її виконавчих органів, у соціальний мережі Фейсбук.
Начальник відділу з питань
соціального захисту населення

         

         Катерина БУБЛИК
