від 02.02.2022р.                                                                                    № 98
Про  виконання районної програми

«Благоустрій території Суворовського 

району на 2021-2025роки» у 2021році


Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району КОНОВЕНКО М. щодо виконання районної програми «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» у 2021 році, районна у м. Херсоні рада зазначає, що на підставі рішення VII сесії Херсонської міської ради VIII скликання від 20.05.2021 року № 235 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у м. Херсоні рад та їхніх виконавчих органів та ліквідацію районних у місті рад»,  відділом з питань життєдіяльності району виконувалася певна робота з організації благоустрою і забезпечення належного санітарного стану району. 
Рішенням сесії районної у місті ради від 24.12.2020 року № 19 було затверджено районну програму «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» та кошторис видатків і календарний план на виконання заходів  програми на 2021 рік.

На виконання районної програми, за рахунок коштів загального фонду бюджету Суворовського району у 2021 році було вивезено 330 стихійних сміттєзвалищ, загальним об’ємом 3178,4 м3, на загальну суму 396523,34 грн.; проводилися роботи з дереводробіння, загальним обсягом 836,8 м3, на зальну суму 83484,78грн.; роботи з обрізки 56 дерев, на загальну суму 74684,85 грн.; механізоване викошування зелених зон загальною площею 396533м3, на загальну суму 200498,84грн. 

 Керуючись ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні»,  районна у м. Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району КОНОВЕНКО М. «Про виконання районної програми «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» у 2021 році, що додається, узяти до відома.

2. Відділу з питань життєдіяльності району продовжувати роботу з організації благоустрою та забезпечення належного санітарного стану району. 

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної 

у м. Херсоні ради





         Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ

Інформація 

про  виконання районної програми

«Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» у 2021 році

Відповідно до делегованих повноважень, з метою поліпшення благоустрою території Суворовського району та утримання її в належному санітарному стані,    ліквідації стихійних звалищ та озеленення, рішенням сесії районної у місті ради від  24.12.2020 року № 19 було затверджено районну програму «Благоустрій території Суворовського району на 2021-2025 роки» та  кошторис видатків і календарний план на виконання заходів  програми на 2021 рік. На виконання районної програми у 2021 році, на благоустрій району, було виділено із міського бюджету -                    725600,00 грн. та з вільного залишку бюджету районної ради -30000.00 грн.,              всього - 755600,00 грн.
Відповідно до затверджених заходів програми у 2021 році керівництвом та спеціалістами відділу з питань життєдіяльності району щотижнево проводилися об’їзди з перевірки санітарного стану території району, за результатами яких було проведено 17 засідань постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними стихійними сміттєзвалищами на території Суворовського району. 

За рахунок коштів загального фонду бюджету Суворовського району у                   2021  році було вивезено 330 стихійних сміттєзвалищ, загальним об’ємом 3178,4 м3 , на загальну суму 396523,34 грн., 
- проводилися роботи з дереводробіння – загальним обсягом 836,8 м3 на зальну суму 83484,78грн.;

- проводилися роботи з обрізки - 56 дерев  на загальну суму 74684,85 грн. 
З травня по жовтень 2021 року проводилися роботи з механізованого викошування зелених зон загальною площею –  396533 м2 на загальну суму 200498,84 грн.
 Протягом вегетаційного періоду амброзії полинолистої проводилася роз’яснювальна робота з населенням і керівниками підприємств та організацій усіх форм власності  щодо своєчасного вжиття заходів із знищення бур’янів, косіння газонів та ліквідації амброзії на прилеглих до домоволодінь, підприємств та організацій територій.

В місцях постійних сміттєзвалищ, для виявлення порушників,   спеціалістами райвиконкому та головами квартальних комітетів  проводилися чергування. 
З метою здійснення контролю у сфері благоустрою району, неухильного виконання «Правил благоустрою території, забезпечення чистоти і порядку в м. Херсоні», затверджених рішенням Херсонської міської ради від  31.05.2011 №221, з 01 вересня 2021 року відділ з питань життєдіяльності району доповнено сектором з контролю за благоустроєм району. Метою діяльності сектора є здійснення контролю за станом благоустрою району і вжиття заходів адміністративного впливу до порушників чинних нормативних актів щодо благоустрою. За чотири місяця роботи сектора було проведено 87 рейдів, видано  329 приписів, з них відпрацьовано та усунено недоліки за 204 приписами                           і складено 7 адміністративних протоколів про правопорушення за ст.152 КУпАП. 

У 2021 році було організовано та проведено весняний  та осінній місячники з благоустрою району, протягом  яких, представниками підприємств, установ, організацій усіх форм власності, мешканцями  ОСББ, ЖБК та сектора приватної забудови проводилися «чисті четверги», суботники по наведенню порядку на прибудинкових територіях та біля своїх будинків (проводився ремонт лавок, дитячих та спортивних майданчиків, прибирання та вивезення сміття, висадження дерев, кущів, квітів, тощо). Було організовано та проведено 3 суботника з прибирання у сквері «Ювілейний», активну участь у якому взяли посадові особи райвиконкому, депутати Суворовського району та мешканці району (вивезено сміття зальним обсягом 36 м3). 
 У 2021 році було організовано та проведено 43 виїзних засідань комісій, в яких взяли участь депутати Суворовського району, представники департаменту житлово-комунального господарства міської ради, керівники керуючих компаній, голови правління ОСББ та представники підрядних організацій з надання послуг з вивозу ТПВ, з наступних питань:  

- перевірка наявності договорів на вивезення твердих побутових відходів у комерційних підприємств;

- надання населенню якісної послуги з вивезення ТПВ та утримання прибудинкової території у належному санітарному стані;

- визначення місця розташування на прибудинкових територіях контейнерів для ТПВ.

 За результатами проведеної роботи комісій, було додатково укладено 104 договори на вивезення твердих побутових відходів. 

Спеціалістами відділу з питань життєдіяльності району протягом 2021 року здійснювався постійний контроль за благоустроєм і санітарним станом територій, прилеглих до підприємств, установ і організацій, ОСББ, ЖБК, відомчого житла та у секторі приватної забудови. 
Разом з головами квартальних комітетів постійно контролювалася робота підрядних організацій щодо дотримання графіків вивезення твердих побутових відходів та якості надання послуг. 

Питання благоустрою, забезпечення в належному санітарному стані території району (ліквідація стихійних сміттєзвалищ, механізованого викошування зелених зон, ліквідація карантинних бур’янів) знаходяться на постійному контролі керівництва районної у м. Херсоні ради та працівників відділу з питань життєдіяльності району.

Завідувач відділу з питань

життєдіяльності району




                    Марія КОНОВЕНКО

