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Про стан реалізації в районі 
постанови Кабінету Міністрів України
від 05 квітня 2017 року № 268
щодо надання статусу дитини,
яка постраждала внаслідок
воєнних дій та збройних конфліктів


Заслухавши та обговоривши інформацію в.о. начальника служби у справах дітей про стан реалізації в районі постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 щодо надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, зазначено наступне.
Так, служба у справах дітей разом із зацікавленими установами та організаціями, починаючи з 2017 року, підготовила та винесла на засідання виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради 1205 питань стосовно надання малолітнім та неповнолітнім дітям Центрального району        м. Херсона, які під час воєнних дій та збройних конфліктів отримали поранення, контузію, каліцтво, зазнали фізичного, психологічного або сексуального насильства, що негативно вплинуло на стан їхнього здоров’я та розвитку, відповідного статусу. 
У 2017-2022 роках зазначений вище статус отримало 8 дітей, у 2023 та 2024 роках – відповідно 391 та 806 дітей. З них четверо дітей мають поранення, контузію та каліцтво під час проведення бойових дій на території м. Херсона, 1201 дитина району зазнала психологічного насилля.
З 1205 дітей, які отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 75 – на час воєнних дій не досягли 18 років, 31 – проживає у багатодітних родинах, 6 – діти – сироти, 241 дитина, зареєстрована як внутрішньо переміщена особа. 
З метою більшої поінформованості мешканців району на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів у рубриці «Корисна інформація» розміщено нормативно-правові документи, інші інформаційні матеріали які стосуються надання дитині, статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
Враховуючи викладене вище, керуючись статтями 59 та 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у м. Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію в.о. начальника служби у справах дітей про стан реалізації в районі постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 щодо надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, взяти до відома (додається).
2. Службі у справах дітей та всім зацікавленим установам та організаціям продовжити діяльність по забезпеченню виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 щодо надання статусу дитини,
яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у                 м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
4. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію районної у м. Херсоні ради з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства (СТРАТІЙЧУК Л.).



Голова районної 
у м Херсоні ради                                                		Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ 

































Додаток 
до рішення XХІV сесії Суворовської
районної у м. Херсоні ради VIII скликання
[bookmark: _GoBack]від 28.08.2024 р. № 162


Інформація
про стан реалізації в районі Постанови Кабінету Міністрів України
 від 05 квітня 2017 року № 268 щодо надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів

Відповідно до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 (зі змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2023 року №547) щодо надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, до виконавчого комітету Суворовської районної у            м. Херсоні ради, починаючи з 2017 року, звертаються мешканці Центрального району з заявами про надання малолітнім та неповнолітнім дітям рішення про статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 
Відповідно до вище зазначених нормативно-правових актів право на отримання статусу має дитина, а також особа, яка на час воєнних дій, збройних конфліктів, збройної агресії російської федерації не досягла 18 років (повноліття) і в результаті: 
- отримали поранення, контузію, каліцтво;
[bookmark: n52]- зазнали фізичного, сексуального насильства;
[bookmark: n53]- були викрадені або незаконно вивезені за межі України;
[bookmark: n54]- залучалися до участі у діях воєнізованих чи збройних формувань;
[bookmark: n55]- незаконно утримувалися, у тому числі в полоні;
[bookmark: n56]- зазнали психологічного насильства.
Так, служба у справах дітей разом із зацікавленими установами та організаціями підготовила та винесла на засідання виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради 1205 питань стосовно надання малолітнім та неповнолітнім дітям Центрального району м. Херсона, які під час воєнних дій та збройних конфліктів отримали поранення, контузію, каліцтво, зазнали фізичного, психологічного або сексуального насильства, що негативно вплинуло на стан їхнього здоров’я та розвитку, відповідного статусу 
Зокрема, у 2017-2022 роках статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, отримало 8 дітей, які на той час проживали на території Луганської та Донецької областей в зоні бойових дій.
У 2023 та 2024 роках статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, отримало відповідно 391 та 806 дітей. З них четверо дітей мають поранення, контузію, каліцтво під час проведення бойових дій на території м. Херсона, що засвідчують виписки з медичної картки дитини, консультаційного висновку лікаря, видані після медичного обстеження та лікування дитини в закладах охорони здоров’я та науково-дослідних установах.

1201 дитина району зазнала психологічного насилля, що негативно вплинуло на стан  здоров’я та розвитку відповідно до висновку оцінки потреб сім’ї (дитини) у соціальних послугах, який підготовлений Херсонським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Херсонської міської ради.
З 1205 дітей, які отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 75 – на час воєнних дій не досягли 18 років, 31 – проживає у багатодітних родинах, 6 – діти – сироти, 241 дитина, зареєстрована як внутрішньо переміщена особа. 
Інформацію про всіх 1205 дітей, яким надано статус, внесено до банку даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім’ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів (Єдина інформаційно-аналітична система «Діти» (ЄІАС «Діти»).
З метою інформування мешканців району стосовно можливості отримання дітьми статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, спеціалістами служби у справах дітей розроблено відповідну інструкцію, яка дозволяє оперативно та в повному обсязі підготувати відповідні документи для подальшого їх розгляду на засіданні комісії з питань захисту прав дітей та виконавчого комітету.
Крім того, на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів у рубриці «Корисна інформація» розміщено нормативно-правові документи, які стосуються надання статусу дитині, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.


В.о. начальника 
служби у справах дітей							Олег УСТИНЕНКО


