П Р О Т О К О Л  № 11
засідання постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів щодо  підготовки пленарного засідання ХІV-ї сесії  районної у м. Херсоні ради сьомого скликання
                                                                       Дата(  12.01.2017 р., 13.00, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Артеменко М.П., Бодурдінова Г.Ж., Ворошило О.О.,  Галкун М.Ю., Глухов І. Г., Музика С.М., Павлюх К.В., Швед І.А.
Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Колосовський М.С., Сапіга О.А., Шуригін Д.О. 
Запрошені на засідання комісії:
- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради;

- Калюжний Д.А. – заступник голови ради з питань виконавчих органів ради; 

- Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

- Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей;

- Пидорич В.В. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району;

- Агеєнко М.Г. – завідувач відділу з питань соціального захисту населення.         

На початку засідання, заступник голови комісії – Ворошило О.О. інформувала, що на комісії присутні 8 депутатів, кворум є, комісія повноважена проводити засідання.
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний ХІV-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 18.01.2017 року, на 10-00, а також проекти рішень з питань порядку денного. 

Порядок денний ХІV-ї сесії

районної у м. Херсоні ради сьомого скликання
1. Про внесення змін до складу постійно діючої лічильної комісії.

2. Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.

3. Про виконання  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» у 2016 році.

4. Про стан виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2016-2020 рік» у 2016 році.

5. Про стан виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» у 2016 році.

6. Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»  у 2016 році.

7. Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.
8. Про зміни до рішення від 28.01.2016р. №24 «Про  обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу».

9. Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

10. Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2016 році.

11. Про внесення змін до п.2 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради».

12. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 

 Заступник голови комісії – Ворошило О.О., запропонувала проголосувати за винесення питань порядку денного на розгляд ХІV сесії районної  у м. Херсоні ради сьомого скликання.

Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0. 

З першого питання «Про внесення змін до складу постійно діючої лічильної комісії», інформував Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради, що У зв’язку із завантаженістю за основним місцем роботи Ярового Ф.В. –секретаря постійно діючої лічильної комісії, враховуючи пропозицію голови депутатської фракції ВО «Батьківщина” – Левківської М.М., з метою забезпечення проведення пленарних засідань сесій районної у м. Херсоні ради, відповідно до ст. 49 Регламенту роботи районної ради сьомого скликання, пропонується вивести із складу постійно діючої лічильної комісії Ярового Федора  Вадимовича - депутата від політичної партії             ВО «Батьківщина” та увести до складу постійно діючої лічильної комісії                 Бублик Катерину Валентинівну - депутата від політичної партії   ВО «Батьківщина”.
Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0. 

З другого питання  «Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання», інформував Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради. Він повідомив, що на виконання вимог частини 2 статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції громадської організації «Центр політичних студій та аналітики «Ейдос», викладених у листі від 27.09.2016 року № 262/2016, пропонується доповнити             п.2.1. розділу ІІ «Функціональна спрямованість постійних комісій районної ради» Положення про постійні комісії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, затвердженого рішенням Суворовської районної у м. Херсоні ради від 29.12.2015р. № 12 новим абзацом.
Депутат Глухов І.Г. зауважив, що у депутатів районної ради також може бути конфлікт інтересів, тому мандатна комісія може надавати такі консультації та роз’яснення не тільки голові та заступникам голови районної  ради, а й депутатам. 

Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за доповнення пропозиції мандатної комісії в абзаці про надання консультацій не тільки голові та його заступникам, а й депутатам.
Голосували: «за» – 7, «проти» – 0, «утрималися» – 1 (Бодурдінова Г.Ж.). 

Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення з доповненням питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.

Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 7, «проти» – 0, «утрималися» – 1 (Бодурдінова Г.Ж.). 

З третього питання «Про виконання  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» у 2016 році», інформувала Дюкар Л.Ф. - начальник служби у справах дітей. Вона нагадала, що дану програму було затверджено рішенням I сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання від 29.12.2015 № 16. Виконання заходів, що спрямовані на реалізацію завдань зазначеної Програми, розглядалися на засіданнях виконкому, координаційної ради у справах дітей, семінарах - нарадах тощо.

Ведеться електронний банк даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. На теперішній час на обліку перебуває - 130 таких дітей, які виховуються: 106 - під опікою/піклуванням , 8 - в прийомній сім’ї, 5- в дитячому будинку сімейного типу, 11- в інших закладах; та банк дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах - 105.
Забезпечено своєчасне влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування.  За 2016 рік влаштовано – 8 дітей, із них:  під опіку/піклування - 6, в дитячій будинок сімейного типу- 2. Усиновлено - 3 дітей, в т.ч. 1 дитина усиновлена іноземними громадянами.

 Систематично перевіряються  умови проживання, виховання дітей в сім’ях опікунів/піклувальників та усиновлювачів. Під час перевірок порушень прав дітей не виявлено. 

  Відпрацьовано питання щодо своєчасного виявлення обліку бездоглядних дітей, їх влаштування та надання їм психологічної та юридичної  допомоги, попередження правопорушень та злочинів.

Надається  необхідна допомога дітям, які зазнали насильства в сім’ї. На теперішній час таких дітей – 3.

З метою пропаганди здорового способу життя,  негативних явищ серед дітей у взаємодії з державними установами, громадськими організаціями, учнівською молоддю, органами учнівського самоврядування проводяться наради, семінари, місячники «За здоровий спосіб життя», районні конференції «Здоров’я - це найвище благо», «Обізнаність - мій вибір», районний фестиваль «Молодь обирає здоровий спосіб життя», тренінги та бесіди з питань формування у дітей відповідального ставлення до свого здоров’я, усвідомлення життєвої необхідності у здоровому способу життя.

У системі профілактики правопорушень серед дітей організовано проведення місячників правових знань, лекцій, рейдів, тренінгів.

Для надання соціальної підтримки дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, проводяться  благодійні акції «Допоможемо знедоленим дітям», «Підліток у скрутній ситуації»,  заходи до різноманітних свят та інше. 

Депутат Швед І.А. поцікавився кількістю дітей, яким було придбано подарунки до до Дня незалежності, Дня знань та до новорічних свят.
Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей, надала детальну відповідь.

Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0. 

З четвертого питання «Про стан виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2016-2020 рік» у 2016 році, інформував Пидорич В.В. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району. Він повідомив, що Програма визначає головні напрямки взаємодії державних структур та громадських організацій, направлених на вирішення питань щодо посилення уваги до життєдіяльності людини за місцем безпосереднього проживання, створення оптимальних нормативно-правових умов для самоорганізації жителів району.

Територію індивідуальної забудови району, де розташовано 6192 домоволодіння, у яких проживає 18526 мешканців, розділено на 21 квартал, в яких обрано та легалізовано квартальні комітети.

Головами квартальних комітетів щотижня проводяться прийоми громадян за місцем їхнього проживання. Працівниками відділу з питань життєдіяльності району, спільно з головами квартальних комітетів та дільничними інспекторами поліції,  проводяться рейди щодо благоустрою та санітарного очищення прилеглих до домоволодінь територій. Порушникам санітарного стану  надаються попередження.    

Разом з тим у роботі органів самоорганізації району мають місце певні недоліки, зокрема: необхідно активізувати роботу голів квартальних комітетів з підрядними підприємствами, які обслуговують сектор індивідуальної забудови з вивезення твердих побутових відходів та проводити роз’яснювальну роботу з населенням щодо укладення договорів на вивезення твердих побутових відходів, з метою недопущення утворення стихійних звалищ на території району; оперативно реагувати на сміттєзвалища, які починають утворюватися.
Депутат Глухов І.Г. поцікавився щодо процедури преміювання голів квартальних комітетів.

Пидорич В.В. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району, відповів, що існує комісія по органах самоорганізації населення.
Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань виконавчих органів ради, доповнив, що до цієї комісії входять працівники виконавчого комітету, депутати районної ради, а голови квартальних комітетів отримують грошове заохочення по результатам роботи.

Депутат Глухов І.Г. зауважив, що рішення щодо грошового заохочення голів квартальних комітетів повинні приймати мешканці кварталу.

Депутат Швед І.А. запитав, чи змінилася заробітна плата голів квартальних комітетів.

 Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань виконавчих органів ради, наголосив, що голови квартальних комітетів отримують грошове заохочення, а не заробітну плату.
Депутат Швед І.А. поцікавився щодо переробки використаних ялинок, чи є підрядна організація, яка буде цим займатися.
У обговоренні питання взяли участь депутати Глухов І.Г та Павлюх К.В.
Ворошило О.О. – заступник голови комісії, звернулася до Калюжного Д.А. - заступник голови ради з питань виконавчих органів ради, з рекомендацією взяти до відома порушене питання щодо переробки використаних ялинок.
Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0. 

З п’ятого питання «Про стан виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» у 2016 році, інформував Пидорич В.В. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району. Він повідомив, що у 2016 році проведено весняний та осінній двомісячники з благоустрою та санітарного очищення території району, в яких взяли участь 7018 представників підприємств, установ, організацій, усіх форм власності, об’єднань співвласників багатоповерхових будинків, житлово-будівельних кооперативів, відомчого житла, сектора індивідуальної забудови району. За період двомісячників упорядковано 302,7 кв.м території, ліквідовано  куб.м сміття, висаджено 181 дерево, 500 кущів та розбито додатково 477 кв.м квітників. На упорядкування територій меморіальних комплексів було залучено учнівську молодь загальноосвітніх навчальних закладів №№15, 20, 28, 30, 31. 
Разом з головами квартальних комітетів постійно контролювалася робота підрядних організацій щодо дотримання графіків вивезення твердих побутових відходів. За рахунок загального фонду бюджету району у місті за 2016 рік сплачено 144973 грн. 95 коп. за вивезення 181 стихійного звалища обсягом 1447,6 куб.м.
За 2016 рік за рахунок бюджету району у місті проведено:

- капітальний ремонт електричних мереж зовнішнього освітлення вул.Нестерова від вул.Бойка до вул.Вишневої та від вул.Генерала Алмазова до вул.14-ї Північної, сплачено 66393,00 грн.;

- механізоване викошування зелених зон – 49800 кв.м , сплачено 5000 грн. 82 коп.

Робота з благоустрою, наведенню санітарного порядку в районі продовжується та знаходиться на постійному контролі керівництва райвиконкому та працівників сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району відділу з питань життєдіяльності району.
Депутат Глухов І.Г. запитав, чи працює освітлення на вказаних вулицях.
Пидорич В.В. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району, відповів, що не працює.

Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань виконавчих органів ради, доповнив, що це входить до компетенції ПАТ «ЕК» Херсонобленерго».
Депутат Швед І.А. висловив пропозицію щодо інформування депутатів про виїзні комісії.

Ворошило О.О. – заступник голови комісії, звернулася до Калюжного Д.А. - заступник голови ради з питань виконавчих органів ради, з рекомендацією підготувати інформацію на сесію щодо результатів ремонту освітлення (термінів підключення) на вул. Нестерова.
Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 7, «проти» – 0, «утрималися» – 0, «не голосував» - 1  (Швед І.А.).

З шостого питання  «Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»  у 2016 році», інформував Агеєнко М.Г. – завідувач відділу  з питань соціального захисту населення. На теперішній час на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 25285 осіб, які, відповідно  до чинного законодавства України, мають право на пільги. 

На виконання районної програми «Ветеран» у 2016 році було обстежено матеріально-побутові умови проживання 394 ветеранів війни та осіб з інвалідністю.

42 інвалідам та малозабезпеченим мешканцям району було надано одноразову грошову допомогу на загальну суму 22699 грн. Підготовлено 20 пакетів документів для влаштування одиноких громадян похилого віку та інвалідів на постійне місце проживання до будинків-інтернатів, було взято участь у 27 судових засіданнях з питань встановлення опіки над недієздатними мешканцями району.

Здійснюється облік і контроль за виконанням опікунами та піклувальниками своїх обов’язків. Підготовлено 8 пакетів документів для постановки інвалідів в чергу для отримання автомобілів з ручним керуванням та виплати компенсацій на бензин і транспортне обслуговування. Надано компенсацію витрат на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів 43 інвалідам на загальну суму 10605 грн. 

44 особи з інвалідністю, які не мають власних автомобілів, отримали компенсацію витрат на транспортне обслуговування на загальну суму 14305 грн. 

За звітний період 645 інвалідів отримали направлення на протезування та забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.

15 пільговиків, які проживають у будинках, що не мають центрального опалення й газифікації, отримали адресну грошову допомогу на придбання твердого палива на загальну суму 18368 грн. 9 пільговиків – на придбання скрапленого газу на загальну    суму 1050 грн., 68 ветеранів війни та інвалідів забезпечено безоплатними путівками для санаторно-курортного лікування. Підготовлено документи для виплати компенсації за невикористані санаторно-курортні путівки 34 інвалідам. 32 особи взято на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням.

Видано 128 пільгових посвідчень, з них: інвалід війни – 28; учасник війни – 18; член сім’ї загиблого – 29; ветеран праці – 53.

До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесено інформацію про 522 учасників АТО, з них: 494 особи – учасники бойових дій;       19 осіб – члени сімей загиблих учасників АТО; 6 осіб – інваліди війни; 3 особи – учасники війни.

До Дня Перемоги організовано виплату  одноразової грошової допомоги у розмірі від 500 грн. до 2975 грн., залежно від категорії пільговика.

На виконання районної програми «Соціальний захист» підготовлено документи та надано одноразову грошову допомогу на поховання 33 померлих непрацюючих осіб, які проживали на території району.
Депутат Швед І.А. попросив надати уточнення щодо 34 інвалідів, яким підготовлено документи для виплати компенсації за невикористані санаторно-курортні путівки.

Агеєнко М.Г. – завідувач відділу  з питань соціального захисту населення, відповів, що це інваліди війни або інші інваліди.

Депутат Швед І.А. уточнив, чи всі інваліди отримують компенсацію за невикористані санаторно-курортні путівки.
Агеєнко М.Г. – завідувач відділу  з питань соціального захисту населення, пояснив, що інваліду війни виплачується компенсація, якщо він не отримував санаторно-курортну путівку 2 роки.
Депутат Швед І.А. запитав щодо ветеранів війни, які отримали одноразову грошову допомогу до Дня Перемоги. Агеєнко М.Г. – завідувач відділу  з питань соціального захисту населення, детально відповів на питання.

Ворошило О.О. – заступник голови комісії, звернулася до Агеєнка М.Г. - завідувач відділу  з питань соціального захисту населення, з рекомендацією підготувати інформацію на сесію, а саме: розділити за категоріями ветеранів війни, які отримали одноразову грошову допомогу до Дня Перемоги.

Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 7, «проти» – 0, «утрималися» – 0, «не голосував» - 1  (Артеменко М.П.).

З сьомого питання  «Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів», інформувала Ворошило О.О. – заступник голови комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів. Вона повідомила, що інформацію буде заслухано на пленарному засіданні сесії, а також звернулася до присутніх членів комісії з пропозицією надати матеріали для доповнення інформації.
Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

З восьмого питання  «Про зміни до рішення від 28.01.2016р. №24 «Про  обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу», інформував Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради, що у  зв’язку із завантаженістю за основним місцем роботи голови постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради -  Сапіги О.А, враховуючи пропозицію голови фракції «Блок Петра Порошенка «Солідарність» - Глухова І.Г.,пропонується звільнити її від обов’язків голови постійної депутатської комісії  та покласти обов’язки голови постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради на          Музику Сергія Миколайовича, від фракції «Блок Петра Порошенка «Солідарність».
Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

З дев’ятого питання «Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини», інформувала Ворошило О.О. – заступник голови комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів. Вона повідомила, що інформацію буде заслухано на пленарному засіданні сесії.

 Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

З десятого питання «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2016 році», інформував       Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради, що звіт буде заслухано на пленарному засіданні сесії.
  Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

З одинадцятого питання «Про внесення змін до п.2 рішення від 28.01.2016р.     № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», інформував Рубанець В.В. - заступник голови районної у     м. Херсоні ради, що рішенням Херсонської міської ради від 26.12.2016 № 532 «Про  міський бюджет на 2017 рік», виділено додаткові кошти фонду заробітної плати Суворовській районній у м. Херсоні раді для збільшення  на 5 штатних одиниць, які планується направити до Управління соціального захисту населення.
  Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

З дванадцятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер.
Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

Заступник голови комісії – Ворошило О.О. інформував, що на минулій сесії, ми прийняли Програму без кошторису видатків. Пропонується  винести на 14 сесію питання щодо пропозицій з фінансування  районної програми  «Сприяння у створенні та підтримці ОСББ у районі на 2017-2018 роки». 
Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради доповнив, що ця програма пропонується  з метою заохочення на створення нових ОСББ та підтримки вже існуючих.
Депутат Глухов І.Г. запропонував змінити п.4 Кошторису витрат та запитав про кількість існуючих ОСББ в  районі.

Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань виконавчих органів ради, відповів, що зареєстровано 296 ОСББ.

Депутат Глухов І.Г. зауважив, що виділяти 20 тис. грн на проведення розʼяснювальної роботи, узагальнення та поширення передового досвіду через ЗМІ, випуск листівок, буклетів, брошур не доцільно.

Депутат Павлюх К.В. зауважила, що районна рада не в повноваженнях приймати таку програму та кошторис витрат до неї.

Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань виконавчих органів ради, інформував щодо необхідності програми та кошторису витрат, щоб далі звернутися в місто. Це більш мотиваційна програма для створення нових ОСББ., оскільки в районі 900 будинків, а ОСББ лише 296. Пропонується придбати контейнери для роздільного збирання сміття. 
Ворошило О.О. – заступник голови комісії, запропонувала проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд 14-ї сесії.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

Усі питання порядку денного було розглянуто.

Заступник голови  депутатської комісії – Ворошило О.О. подякувала усім присутнім за роботу і запросила членів комісії на пленарне засідання 14-ї сесії, що відбудеться 18 січня, о 10.00.

Заступник голови постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

обліку,бюджету та фінансів                                                                      О.О.Ворошило

Секретар постійної депутатської комісії 
з питань планування розвитку району,

обліку,бюджету та фінансів                                                                       К.В. Павлюх
