Протокол № 14
засідання постійної депутатської комісії з питань
планування розвитку району, обліку, бюджету
та фінансів щодо підготовки пленарного засідання ХVІІІ-ї сесії
                                                                                             від 11.07.2017р., о 13.00                                                                                                                                                                                                    

Усього:  11 членів постійної комісії. 

Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Музика С.М., Ворошило О.О., Артеменко М.П., Бодурдінова Г.Ж.

Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Галкун М.Ю., Сапіга О.А., Колосовський М.С., Швед І.А., Шуригін Д.О., Глухов І. Г., Павлюх К.В.

Запрошені на засідання комісії:            
Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

Безкоровайна Алла Петрівна – начальник управління праці та соціального захисту населення;

Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району; 

Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.


У зв’язку з тим, що відсутні 7 членів комісії, немає кворуму, то голова комісії – Музика С.М., запропонував розглянути питання денного - інформаційно.

Голова комісії – Музика Сергій Миколайович, інформував про запрошених на засідання комісії і доповідачів з питань порядку денного.     

Порядок денний 18-ї сесії сьомого скликання:

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні                на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік». 
2. Про внесення змін до п.1 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради».

3. Про затвердження Положення про відділ державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради.
4. Про внесення змін до кошторису витрат на виконання  районної програми 

«Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017- 2018 роки».
5. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
6. Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради Задніпряному А.В.    

7. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.   

8. Про скасування рішень районної у м.Херсоні ради VI скликання від 24.05.2013р. № 169 та VIІ скликання від 29.12.2015р. № 19.
З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», інформувала депутатів Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Необхідно внести зміни до бюджету району, в частині фінансування заробітної плати посадовим особам місцевого самоврядування, у зв’язку з підвищенням посадових окладів; перерозподілу з у сумі 32500 грн. з пільг ветеранам війни, особам, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною …. на погашення субсидій населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу.
Голова комісії – Музика С.М. запитав, чи є у членів комісії запитання, пропозиції. Запитань не надійшло.

З п’ятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період, інформувала – Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Розпорядження, видані у міжсесійний період – стосуються змін до помісячного розпису бюджету. До Зуб І.В., питань не було.


З другого питання порядку денного «Про внесення змін до п.1 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», інформував – Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної ради. Він пояснив, що структура районної у місті ради приведена у відповідність до посадових інструкцій керуючого справами, заступників голови районної у місті ради, також виключено комісії щодо яких на сьогодні немає повноважень. Також, в управлінні праці та соціального захисту населення утворюється відділ державних соціальних інспекторів. 
 До Рубанця В.В., питань не було.

З третього  питання порядку денного «Про затвердження Положення про відділ державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради», інформувала – Безкоровайна Алла Петрівна – начальник управління праці та соціального захисту населення.  Вона запропонувала на розгляд Положення про відділ, надала інформацію щодо функціональних обов’язків працівників відділу. 

Бодурдінова Г.Ж. запитала хто буде начальником відділу, чи буде збільшено штат. Безкоровайна А.П. відповіла, що штат збільшуватися не буде, буде скорочена посада у відділі з питань призначення державної допомоги та введена посада завідувача відділу державних соціальних інспекторів, на яку буде оголошено конкурс.

З  четвертого питання інформував Рубанець В.В. - міська рада повинна була виділити кошти у сумі 196 тис. грн. на придбання мотокосарок для механізованого викошування зелених зон в районі, але у зв’язку з тим, що сесія міської ради не відбулася, питання знімається з порядку денного. Коли буде фінансування, це питання буде винесено на чергову сесію.



З шостого та сьомого питання «Про надання відпустки голові районної у  м. Херсоні ради Задніпряному А.В.» та «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.», інформував Рубанець В.В. 

З восьмого питання «Про скасування рішень районної у м.Херсоні ради              VI скликання від 24.05.2013р. № 169 та VIІ скликання від 29.12.2015р. № 19, інформувала Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району. Враховуючи зміни в Законі України «Про регулювання містобудівної діяльності» та рішення Херсонської міської ради про делеговані повноваження  району, ці рішення втратили чинність, тому і пропонується їх скасувати.

Бодурдінова Г.Ж. запитала, яка організація займається прийняттям в експлуатацію будинків площею більше 300 кв.м., Коновенко М.О. відповіла, що згідно чинного законодавства, прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів здійснюється органом державного архітектурно-будівельного контролю (управління з питань державного архітектурно-будівельного контролю Херсонської міської ради), громадяни звертаються за дозволом, отримують декларацію про початок будівництва. Кошти перераховуються у міський бюджет.    
         Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної ради поінформував членів комісії:

· про дострокове припинення депутатських повноважень депутатом від політичної партії «Наш край» - Дурницьким М.Ф. Проект рішення підготовлено, буде винесено на розгляд координаційної ради;
· про пропозиції на навчання в ХНТУ;

· про пропозиції Інституту політичної освіти щодо участі у семінарі; 

· про відповіді на депутатські звернення від 17-ї сесії до народних депутатів України.


Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії подякував членам постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів за участь у засідання комісії та запросив взяти участь у пленарному засідання 16 сесії 20.07.2017р.
Голова постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

обліку, бюджету та фінансів                                                                          С.М. Музика
Заступник голови постійної депутатської комісії 
з питань планування розвитку району,

обліку,бюджету та фінансів                                                                           О.О.Ворошило
