Протокол № 18
засідання постійної депутатської комісії з питань
планування розвитку району, обліку, бюджету
та фінансів щодо підготовки пленарного засідання ХХІІІ-ї сесії
від 19.02.2018р., о 15.00
Усього:  11 членів постійної комісії. 

Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Артеменко М.П., Ворошило О.О., Глухов І. Г., Музика С.М. 
Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Колосовський М.С.,           Павлюх К.В., Сапіга О.А., Швед І.А., Шуригін Д.О.
Присутні на засідання комісії:
Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

Агеєнко М. Г. - начальник відділу з питань соціального захисту населення;

Коновенко М.О. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району;

Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей;

Конюшенко Ю.А. – радник голови ради з питань юридичного забезпечення;

Неділько Н.В. – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи.

У зв’язку з тим, що на засідання комісії не з’явилося більшість депутатів, не було кворуму, голова комісії – Музика С.М., запропонував обговорення питань порядку денного 23-ї сесії, яка відбудеться 28 лютого 2018 року,  заслухати інформаційно.  
Голова комісії Музика С.М., запропонував розглянути питання порядку денного:
1. Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки».

2. Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році.

3. Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році.

4. Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році.

5. Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році.

6. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

8. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.

9. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року.   

Розгляд запитів. Звернення.

З першого питання «Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки», депутатів інформувала Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей, що згідно Програми, у 2017 році, службою у справах дітей, проводилася відповідна робота з попередження, подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, насильства в родині, відповідальності дорослих за виховання, розвиток та утримання дітей, реалізації права дітей на сімейне виховання та профілактику негативних явищ серед них. Дюкар Л.Ф. детально зупинилася на заходах, які проводилися в районі для категорійних дітей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах
Запитань у депутатів не було.

З другого питання «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році» інформував Агеєнко М. Г. - начальник відділу з питань соціального захисту населення. Він детально розповів про види соціальної допомоги категоріям громадян, які проживають на території Суворовського району, і відповідно до чинного законодавства, перебувають на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення та мають право на пільги.

Музика С.М. уточнив щодо виплати одноразової грошової допомоги ветеранам війни, які належать до інвалідів війни І групи, до Дня перемоги.

З третього питання «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році», депутатів інформувала Коновенко М.О. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району. Вона розповіла про виконання заходів Програми, співпрацю з органами самоорганізації населення, роботу голів квартальних комітетів, комісії з ОСН; проведення районних двомісячників щодо благоустрою району, рейдів з перевірки санітарного стану району, конкурсів «На кращу садибу сектора індивідуальної забудови», «Золоте весілля»  у 2017 році.

Запитань у депутатів не було.

З четвертого питання «Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році, інформувала Коновенко М.О. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району, що згідно Програми, у 2017 році проведено весняний та осінній двомісячники, рейди з перевірки санітарного стану району – порушникам надано 2252 попередження; проведено викошування зелених зон на площі 109396 кв.м. на загальну суму 115231,02 грн., вивезено 281 стихійне сміттєзвалище об’ємом      3327,5 м.куб.,  12 засідань постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними сміттєзвалищами, та інші заходи.
Музика С.М. уточнив щодо кількості висаджених дерев, в результаті проведених двомісячників.


З п’ятого питання «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році», Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради інформував, що згідно ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», голова районної у м. Херсоні ради поінформує про роботу у 2017 році на сесії.


З шостого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», депутатів інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, що Суворовській районній раді виділяються додаткові кошти з міського бюджету у загальній сумі 400 тис. грн., які планується розподілити на наступні заходи: 200 тис. грн. на виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району»,           101 тис. 700 грн. на встановлення протипожежної сигналізації в приміщеннях управління праці та соціального захисту населення та для придбання офісної техніки на суму 98тис. 300 грн.
Запитань у депутатів не було.

З сьомого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, що дані розпорядження видані головою районної у м. Херсоні ради для вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету. 

Запитань у депутатів не було.

З восьмого питання «Про надання відпустки заступнику голови районної у       м. Херсоні ради Рубанцю В.В.», депутатів інформував Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради.


Запитань у депутатів не було.

З дев’ятого питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2018 року», інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, що залишок коштів на початок 2018 року становить 261 225,47 грн., тому є пропозиція частину коштів використати на придбання меблів в кабінети виконавчих органів, ремонт жіночого туалету на 3 поверсі, придбання шин на автомобіль.

Рубанець В.В. більш детально розповів про позиції, на які планується використати залишок коштів.


Глухов І.Г. уточнив щодо стану ремонту туалету в приміщенні Управління праці та соціального захисту населення районної у м. Херсоні ради та запропонував, по завершенні комісії, піти туди з ревізією.


Усі питання було розглянуто. Голова комісії  - Музика С.М., запросив депутатів на пленарне засідання 23-ї сесії, яке відбудеться 28 лютого, о 10.00.

Голова постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

обліку, бюджету та фінансів                                                                          С.М. Музика
Заступник голови постійної депутатської комісії 
з питань планування розвитку району,

обліку,бюджету та фінансів                                                                           О.О.Ворошило

