Протокол № 19
засідання постійної депутатської комісії з питань
планування розвитку району, обліку, бюджету
та фінансів щодо підготовки пленарного засідання ХХІV-ї сесії
від 17.04.2018р., о 15.00
Усього:  11 членів постійної комісії. 

Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Артеменко М.П., Галкун М.Ю., Музика С.М., Колосовський М.С.          
Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Бодурдінова Г.Ж., Ворошило О.О., Глухов І. Г.,          Павлюх К.В., Сапіга О.А., Швед І.А., Шуригін Д.О.
Присутні на засідання комісії:
Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;

Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

Скороход О.О. – начальник відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

Сластєніна Т.М. – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона; 
Конюшенко Ю.А. – радник голови ради з питань юридичного забезпечення;

Неділько Н.В. – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи.

У зв’язку з тим, що на засідання комісії не з’явилося більшість депутатів, не було кворуму, голова комісії – Музика С.М., запропонував обговорення питань порядку денного 24-ї сесії, яка відбудеться 25 квітня 2018 року, заслухати інформаційно.  
Голова комісії Музика С.М., запропонував розглянути питання порядку денного:

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік.

2. Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році.

3. Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

4. Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.

5. Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.

6. Про роботу постійної комісії  з питань життєдіяльності району.

7. Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району м. Херсона на 2018-2020 роки.

8. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

9. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Запити і звернення


З першого питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік», доповіла Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер. Вона надала інформацію щодо власних доходів загального фонду (виконано на 100,0%); видаткової частини бюджету району у місті (виконано на 99,2 % до уточненого плану); планових показників звітного періоду по видатках загального фонду та видатків  по спеціальному фонду; субвенцій з міського та державного бюджетів.
Запитань у депутатів не було.


З другого питання «Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році» інформувала Сластєніна Т.М. – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона, про надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, та послуг, які надаються працівниками територіального центру (інформація додається). 


Музика С.М. запитав щодо побажань або нагальних проблем, які необхідно вирішити.

Сластєніна Т.М. відповіла, що наразі актуальним є питання компенсації коштів за проїзд працівникам територіального центру у міському транспорті.


Задніпряний А.В. доповнив, що попередня підрахунки необхідної суми на проїзд вже зроблені, але для цього необхідні додаткові кошти.

В обговоренні даного питання взяв участь Галкун М.Ю.

Голова комісії – Музика С.М., враховуючи те, що у порядку денному 4 питання стосуються звітів постійних депутатських комісій районної у місті ради сьомого скликання, які будуть заслухані на пленарному засіданні, запропонував перейти до розгляду наступного питання порядку денного.


З сьомого питання «Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району м. Херсона на 2018-2020 роки» у 2017 році», депутатів інформувала Скороход О.О. – начальник відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, яка детально ознайомила присутніх з основними завданнями, метою та фінансовому забезпеченні Програми; підсумками виконання «Програми зайнятості населення за 2013-2017 роки» у 2017 році; результатами роботи комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у Суворовському районі; про рейди та обстеження робочою групою з питань легалізації оплати праці та зайнятості населення; про реєстрацію колективних договорів між адміністрацією та трудовими колективами підприємств, установ та організацій усіх форм власності району (інформація додається).


Галкун М.Ю. уточнив щодо кількості легалізованих робочих місць.

Скороход О.О. відповіла, що у разі виявлення порушення, суб’єкту підприємницької діяльності надається 10 днів для усунення недоліків. У іншому випадку, надсилається лист до відповідних органів для вжиття заходів щодо виконання вимог чинного законодавства в частині легалізації оплати праці та зайнятості населення.

Задніпряний А.В. доповнив, що Програма існує, а фінансування відсутнє.


Оскільки Херсонська міська рада не прийнято зміни до міського бюджету на 2018 рік, Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, запропонував зняти восьме питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017  № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

З дев’ятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, що дані розпорядження видані головою районної у м. Херсоні ради для вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету. 


Запитань у депутатів не було.


Усі питання було розглянуто. Голова комісії  - Музика С.М., запросив депутатів на пленарне засідання 24-ї сесії, яке відбудеться 25 квітня, о 10.00.

Голова постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

обліку, бюджету та фінансів                                                                          С.М. Музика

