П Р О Т О К О Л  № 8
засідання постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів щодо  підготовки пленарного засідання ХІ-ї сесії  районної у м. Херсоні ради сьомого скликання
                                                                       Дата(  06.12.2016 р., 9.30, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Артеменко М.П., Бодурдінова Г.Ж., Ворошило О.О.,  Глухов І. Г., Музика С.М., Павлюх К.В., Сапіга О.А.
Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Галкун М.Ю., Колосовський М.С., Швед І.А., Шуригін Д.О.
Запрошені на засідання комісії:            
- Неділько Н.В. – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи.


У зв’язку з тим, що на попередньому засіданні комісії, яка відбулася           29 листопада 2016 року, були відсутні більшість депутатів, не було кворуму, тому було прийнято рішення зібратися повторно 06 грудня о 9.30.

На початку засідання, голова комісії – Сапіга О.А. інформувала, що на комісії присутні 7 депутатів, кворум є, комісія повноважена проводити засідання.
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний ХІ-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 06.12.2016 року, на 10-00, а також проекти рішень з питань порядку денного. 
Порядок денний ХІ-ї сесії

районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».


2. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2016 року.


3. Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів Суворовської районної у м. Херсоні ради.


4. Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.


5. Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради.


6.Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради.


7. Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступникам голови районної у м. Херсоні ради.


8. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Зауважень до порядку денного не було.
 
Голова комісії – Сапіга О.А., запропонувала проголосувати за винесення питань порядку денного на розгляд ХІ сесії районної  у м. Херсоні ради сьомого скликання.

Голосували: «за» – 7, «проти» – 0, «утрималися» – 0. 

Голова постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

 обліку, бюджету та фінансів                                                                                    О.А. Сапіга

Заступник голови постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

обліку, бюджету та фінансів                                                                                     О.О.Ворошило

   
