Протокол № 27
засідання постійної депутатської комісії з питань
планування розвитку району, обліку, бюджету
та фінансів щодо підготовки пленарного засідання ХХХІІ-ї сесії
від 25.06.2019р., о 15.00
Усього:  11 членів постійної комісії. 

Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Артеменко М.П., Галкун М.Ю., Глухов І. Г., Музика С.М.
Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Бодурдінова Г.Ж., Ворошило О.О., Колосовський М.С., Павлюх К.В., Сапіга О.А., Швед І.А., Шуригін Д.О.
Присутні на засіданні комісії:

   - Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович - завідувач сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення;

- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу  бухгалтерського обліку та звітності;

- Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району;

- Безкоровайна Алла Петрівна - начальник управління праці та соціального захисту населення. 
- Неділько Наталя Вікторівна – головний спеціаліст відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення.
У зв’язку з тим, що на засідання комісії не з’явилося більшість депутатів, не було кворуму, голова комісії – Музика С.М., запропонував питання порядку денного 32-ї сесії, заслухати інформаційно.  

Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний ХХХІІ-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 03.07.2019 року, на 10-00, а також проекти рішень з питань порядку денного. 
Порядок денний ХХХIІ сесії VII скликання
03 липня 2019 року, 10.00
1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».

2. Про роботу відділу з питань життєдіяльності району з питань благоустрою.

3. Про роботу відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення щодо призначення та надання населенню Суворовського району субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.
4. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

5. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради - Рубанцю В.В.   

      Розгляд запитів. Різне.
З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік», депутатів інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер.


Рубанець В.В. доповнив щодо створення сайту-сервісу для он-лайн запису громадян на прийом до Управління.


Музика С.М. – голова комісії, підтримав пропозицію щодо створення сайту-сервісу для он-лайн запису громадян на прийом до Управління.


Заперечень та зауважень у членів комісії не було.

З другого питання порядку денного «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району з питань благоустрою», інформувала Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району. 


Музика С.М. – голова комісії, зауважив щодо наявності невивезеного сміття на перехресті вул. Небесної сотні та вул. Степана Разіна.

Глухов І.Г. уточнив, яким чином  визначаються ділянки, де буде здійснено покіс трави та озвучив пропозицію - надати депутатам перелік адрес, за якими здійснюється механізоване викошування зелених зон, за кошти районного бюджету.


Заперечень та зауважень у членів комісії не було.

З третього питання порядку денного «Про роботу відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення щодо призначення та надання населенню Суворовського району субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палив», депутатів інформувала Безкоровайна Алла Петрівна - начальник управління праці та соціального захисту населення.

Музика С.М. – голова комісії, уточнив щодо кількості домогосподарств, яким відмовлено у наданні субсидії.


Глухов І.Г. попросив порівняти кількість домогосподарств, яким було призначено субсидію на неопалювальний період 2019 року, у порівнянні з 2017-2018 роками.


Безкоровайна А.П. відповіла, що кількість домогосподарств, яким призначено субсидію на неопалювальний період 2019 року, зменшилася, у порівнянні з попередніми роками, у зв’язку зі змінами у законодавстві.

Глухов І.Г. уточнив щодо ефективності монетизації субсидій.


Безкровайна А.П. надала відповідь.


Заперечень та зауважень у членів комісії не було.
З четвертого  питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер.


Запитань, заперечень чи зауважень у членів комісії не було.
З п’ятого питання порядку денного «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради - Рубанцю В.В.», депутатів інформував Рубанець В.В. -  заступник голови районної у м. Херсоні ради.


Запитань, заперечень чи зауважень у членів комісії не було.
Усі питання було розглянуто.

Голова комісії  - Музика С.М., запросив депутатів на пленарне засідання 32-ї сесії, яке відбудеться 03 липня, о 10.00.

Голова постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

обліку, бюджету та фінансів                                                                                     С.М. Музика

