Протокол №12
засідання постійної депутатської комісії 
з питань  життєдіяльності району від 17.05.2017р., о 15.00                                                                                                                                                                                                    

Усього:  9 членів постійної комісії. 

Присутні всі: Ємашкін А.О., Дєлієва К.О., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Суслова В.О., Смільницька Г.Я., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.
Запрошені на засідання комісії:

- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради;
- Калюжний Дмитро Анатолійович - заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради; 
- Добуш Ярослав Тарасович – керуючий справами виконкому.


Голова комісії - Ємашкін Андрій Олександрович, інформував, що, крім запрошених на засідання комісії, в роботі комісії беруть участь:     

Доповідачі з питань порядку денного 17-ї сесії сьомого скликання:

 1.Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 27.12.2016 №105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», інформує – Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.

2. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І квартал  2017 року, інформує – Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.

3. Про  виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року, інформують:
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;

- Добуш Ярослав Тарасович – керуючий справами виконкому.

4. Про роботу відділу з питань життєдіяльності району, інформує - Калюжний Дмитро Анатолійович - заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради; 

 5. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період, інформує – Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.

З першого питання порядку денного було запрошено інформувати депутатів Зуб Ірину Володимирівну - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера, яка зосередила увагу депутатів, що станом на 01.05.2017р. утворився вільний залишок коштів, що бюджет району у місті виконано на 99,8 %, надала інформацію щодо субвенцій з міського та державного бюджетів, власних доходів загального фонду, видаткової частини бюджету. 

Пропонується, зменшити видатки на ремонт Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), а натомість замінити систему опалення в управлінні праці та соціального захисту населення, у зв’язку з тим, що в минулий опалювальний період виникали непередбачувані аварійні ситуації з теплопостачанням приміщень, розташованих у багатоповерховому житловому будинку на першому поверсі. Було запропоновано розглянути таблиці додатків №1 і №2 «Розподілу видатків бюджету» з цього питання. Доповнив інформацію Рубанець В.В.- заступник голови районної у місті ради про те, що заміна системи опалення в управлінні є нагальним питанням і потребує відповідних коштів.
Керуючий справами виконкому - Добуш Я.Т., інформував депутатів про консультації із спеціалістами щодо можливого підключення електронагрівача, а також про суму, що складатиме приблизно 80, 000 грн. 
Голова комісії – Ємашкін А.О. підтримав пропозицію щодо підключення електронагрівача. Депутат Раззуваєв Д.В. поцікавився площею приміщення. Відповідь йому було надано керуючим справами виконкому  - Добушем Я.Т.
Голова комісії – Ємашкін А.О., запитав, чи є у членів комісії запитання, пропозиції та запропонував проголосувати за винесення питання на розгляд сесії. Депутати голосували «за» - одноголосно.


З другого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І квартал  2017 року»,  також інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка детально роз’яснила про стан виконання бюджету у І кварталі поточного року, а саме, що у І кварталі 2017 року до загального та спеціального фондів бюджету району у місті надійшло 73 379 178,01 грн. доходів, при уточнених показниках за І квартал 2017 року 73 515 133,53 грн., тобто 99,8 %, а До загального фонду, з урахуванням  міжбюджетних  трансфертів, надійшло 73 363 645,82 грн.,  при  уточненому  плані  І кварталу 2017 року – 73 488 517,00 грн. тобто 99,8 %. Недовиконання затверджених показників сталося за рахунок недоотримання іншої субвенції (87 324,82 грн.), субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого побутового палива і скрапленого газу (17 228,85 грн.). Зуб І.В. інформувала про надходження до бюджету району фінансових надходжень від виконавчої служби  за стягнення штрафів у примусовому порядку за адміністративні правопорушення. Протягом 2016 року від виконавчої служби надійшло 2947,39 грн., а станом на 19.05.2017 року – 1700грн.

Депутат Шойко О.В.висловила своє незадоволення надходженням адмінштрафів, бо дуже мало, а є за що накладати штрафи. 

Калюжний Дмитро Анатолійович - заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, як голова адміністративної комісії роз’яснив депутатам щодо відповідальності за адміністративні правопорушення та порядку стягнення штрафів. Депутати висловлювалися, щоб адмінштрафи були прерогативою району, а не міста. Калюжний Д.А. пояснив, що працюємо тільки відповідно до наданих повноважень. 
Голова комісії – Ємашкін А.О., запропонував членам комісії, щоб депутати особисто, кожен від своєї політсили, працювали зі  своїми колегами, депутатами міської ради,  з таких питань і просили колег підтримувати пропозиції на сесіях міської ради. 
До Зуб І.В. питань не було, тому голова комісії запропонував   проголосувати за винесення питання на розгляд сесії. Депутати голосували «за» - одноголосно.

Депутатам було запропоновано розглянути наступне питання порядку денного.
         З питання «Про  виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року»,  інформували:

          - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка озвучила інформацію, що необхідно  вирішити  нагальні потреби, які виникли під час виконання бюджету, зокрема, забезпечення робочих місць працівників, які були виділені додатково в управління праці та соціального захисту населення, а також на заміну застарілої оргтехніки,  тому, керуючись ст. 78 Бюджетного кодексу України та ст.59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, пропонується, виділити з вільного залишку бюджетних коштів загального фонду бюджету району у місті, на початок 2017 року, 112 300,00 грн., про що більш  детально розписано у  додатках 1-3.

   Заступник голови районної ради – Рубанець В.В., роз’яснив ситуацію щодо необхідності ремонту легкового автомобіля, що знаходиться на балансі районної ради та придбання оргтехніки, хоча ми зверталися до міста, з проханням виділити кошти, але нам повідомили, що використовувати кошти тільки з вільного залишку.

Голова комісії – Ємашкін А.О., поставив запитання щодо оснащення технікою радника голови ради з юридичних питань, а також щодо нового спеціаліста у кадрах та про необхідність ремонту холодильника. На всі запитання щодо придбання оргтехніки і ремонту, членам комісії і голові комісії - Ємашкіну А.О. було надано конкретні відповіді та озвучено приблизний кошторис керуючим справами виконкому - Добушем Ярославом Тарасовичем.
Голова комісії – Ємашкін А.О., запропонував, щоб депутати ставили запитання до Зуб І.В. і Добуша Я.Т. Після відповідей, наданих членам комісії на  запитання питання, голова комісії запропонував  проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд сесії. Депутати голосували «за» - одноголосно.
З питання порядку денного «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району», інформував - Калюжний Дмитро Анатолійович - заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, який зосередив увагу на підсумках опалювального періоду 2016–2017р.р. у житлових будинках об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів, відомчого житла і житлових будинках сектора індивідуальної забудови та проведення двомісячника з благоустрою і  санітарного очищення території Суворовського району в період з  13 березня по 15 травня 2017 року.

Житлові будинки району своєчасно  було підготовлено до опалювального періоду 2016/2017 років та здано  внутрішньо будинкові системи централізованого  опалення представникам теплопостачальних підприємств  (МКП «Херсонтеплоенерго», ПАТ «Херсонська ТЕЦ», П/П «Херсонтеплогенерація») за актами готовності до роботи в опалювальний сезон.  Головами правлінь ОСББ, ЖБК, керівниками відомчого житла  було  придбано та заготовлено  148 т. протиожеледних матеріалів. 

Протягом опалювального періоду 2016-2017 років, через незадовільний технічний стан мереж теплопостачання,  виникали  аварійні ситуації  на мережах,  в результаті чого, відключалися від теплопостачання житлові будинки.  Протягом опалювального періоду з питань порушення температурного режиму  споживачів  надійшло 19 скарг від мешканців  та з причини поривів внутрішньо-будинкових систем - 14 скарг. Усі скарги було вчасно розглянуто, недоліки –ліквідовано. Також проведено ремонт газової котельні у с.Степанівка, а також передано безхазяйні господарства на баланс. Є проблеми в ОСББ «Козак», що в  с.Степанівка.
Калюжний Д.А. також інформував, що депутат міської ради – Линецький В.М., на постійних депутатських комісіях міської ради звернувся про підтримання пропозиції щодо передачі у безкоштовне користування землі, де розташовані ОСББ. 
Членам комісії було запропоновано внести до списку вулиці, які потребують дренажного відновлення.
Депутат Смільницька Г.Я. зауважила, що на її звернення про проведення дорожного покриття вул.Ракетної, було обіцяно виконати роботи восени минулого року, але  до цього часу  нічого не зроблено. Депутат Ємашкін А.О., повідомив, що він особисто з цього питання мав розмову з Нікітєнковим В.І.
Також голова комісії попросив  Калюжного Д.А. інформувати, як Північна колонія провела роботи з благоустрою навколо прилеглої території під час двомісячника. Інформацію було надано.  Голова комісії – Ємашкін А.О., запропонував  проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд сесії. 

Депутати голосували «за» - одноголосно.
Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період, інформувала  – Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона прокоментувала, що розпорядження, видані у міжсесійний період, стосуються змін до помісячного розпису бюджету Суворовського району  у м.Херсоні на 2017 рік. Запитань у депутатів до Зуб І.В. не було. Голова комісії – Ємашкін А.О., запропонував  проголосувати за винесення питання порядку денного на розгляд сесії. Депутати голосували «за» - одноголосно.
Члени комісії погодилися винести запропоновані питання порядку денного на розгляд пленарного засідання  17 –ї сесії.

Голосували: «за» -  одноголосно.Усі  проекти рішень порядку денного 17-ї сесії було розглянуто. Голова постійної комісії з питань життєдіяльності району - Ємашкін А.О. подякував усім членам комісії за активну роботу і запросив взяти участь в роботі пленарного засідання 17-ї сесії сьомого скликання, що відбудеться 24 травня, о 10.00.
Голова постійної депутатської комісії 

з питань життєдіяльності 



      
               А.О. Ємашкін 

Протокол вів:

секретар постійної депутатської комісії  

з питань життєдіяльності району



                 Ф.В. Яровий
