П Р О Т О К О Л  №6
засідання постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району щодо  підготовки пленарного засідання ІХ-ї сесії  районної у м.Херсоні ради сьомого скликання  13.10.2016 р., 13.00, каб.302.
Присутні: члени постійної комісії з питань життєдіяльності району:                 Дєлієва Т.О., Ємашкін А.О., Раззуваєв Д.В., Смільницька Г.Я.,                   Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В., а також Букалов О.С. і                  Лазарєва Н.П. - депутати комісії  з питань соцзахисту населення.                  
Відсутні: члени постійної комісії з питань життєдіяльності району:                 Пронюк О.М., Суслова В.О. 
Присутні:
 -  Задніпряний А.В. –  голова районної у м.Херсоні ради;
 - Калюжний Д.А. – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради;

 - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;

- Корнієнко Тетяна Едуардівна - директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний ІХ-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 19.10.2016 року о 10-00 годині,  проекти рішень з питань порядку денного. 
Порядок денний ІХ-ї сесії

районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

 2. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2016 року.

3. Про структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району                         м. Херсона.

4. Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району.

5. Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень районної у місті ради та її виконавчих органів.

6. Про затвердження розпорядження про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради.

7. Про надання відпустки  голові районної у м. Херсоні ради.  

8. Про  преміювання голови районної у м. Херсоні ради.

9. Про преміювання заступників голови районної у   м.Херсоні ради.

10. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.  

Розгляд запитів. Різне.

        Засідання постійної депутатської комісії провів Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району.
       На засідання комісії було запрошено голову ОСББ «Світанок-49» -                  Рибак В.В., яка інформувала присутніх про стан справ щодо вирішення проблеми з розташування сміттєвих контейнерів між будинками ОСББ, розташованими за адресами на просп.Сенявіна і 49-ї Гвардійської Херсонської дивізі.  Вона просила депутатів допомогти вирішити ситуацію, що склалася, бо без втручання депутатської комісії з питань життєдіяльності району, самотужки вирішити це не є неможливим. 
Голова комісії – Ємашкін А.О. і члени комісії:  Делієва К.О., Раззуваєв Д.В., Тхоровська Л.М., Шойко.О.В., які знають про конфлікт, що спричиняє незручності для санітарного утримання території,  вносили свої пропозиції та обговорили різні варіанти, які можна запропонувати для остаточного рішення, яке б влаштовувало різні сторони конфлікту.
         Голова ради - Задніпряний А.В., який особисто був присутнім, з виїздом на місце розташування ОСББ, інформував присутніх з проблеми, порушеної вкотре. Він звернув увагу на НАКАЗ Міністерства охорони здоров’я  України «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць», а саме, коли у виняткових випадках в районах забудови, що склалася, немає можливості дотримання відстаней, зазначених у пункті 2.8 «Санітарних норм», місця розташування контейнерних майданчиків встановлюються комісією, за участі посадових осіб, спеціально уповноважених органів містобудування та архітектури і державної санітарно-епідеміологічної служби, а також представників балансоутримувача будинку та органу самоорганізації населення. Комісією складається акт довільної форми щодо місця розташування контейнерного майданчика, який підписується всіма членами комісії у чотирьох примірниках для кожної із сторін, яким дозволяється розміщення контейнерів для зберігання побутових відходів у ізольованих спеціально обладнаних приміщеннях будівель і споруд, за умови дотримання вимог, передбачених пунктом 2.20 Санітарних норм. Такий дозвіл може надати тільки відповідна міська комісія. 
Голова ради запропонував саме так, у законодавчому полі, вирішити ситуацію. Депутати погодилися.
Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району, запропонував розпочати розгляд питань порядку денного 9-ї сесії. Ємашкін А.О. – голова постійної комісії, запросив членів комісії  проголосувати. 

 Депутати голосували одноголосно: за – 7, проти – 0, утрималися – 0.
З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від  29.12.2015 року  №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», присутніх інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона   інформувала членів комісії  що рішенням Херсонської міської ради буде виділено додаткові   кошти  Суворовській районній у місті Херсоні ради   у загальній сумі 672 347,00 грн.: 

·  на ліквідацію стихійних звалищ 50 тис. грн.,

· для виплати матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань працівникам виконавчого комітету Суворовської районної у місті Херсоні ради і працівникам управління праці та соціального захисту населення виділенні додаткові кошти у розмірі 522 347,00 грн.,

· на страхування орендованого приміщення Суворовської районної у      м. Херсоні ради 4 000,00 грн., 

· оплата послуг з адміністрування та супроводження офіційного сайту Суворовської районної у місті ради – 4 000,00 грн., 

· Придбання багатофункціонального пристрою – 4 500,00 грн.

· Придбання 2-х мікрофонів – 3 500,00 грн.

· Оплата послуг сторонньої організації зі списання комп’ютерної техніки – 5 000,00 грн.

· Заправка картриджів та ремонт оргтехніки – 10 000,00 грн.

· Поточний ремонт автомобіля – 3 000,00 грн.

· Придбання канцелярських та господарських товарів для виконавчого комітету Суворовської районної у місті ради та Управління праці та соціального захисту населення (папір А4, канцелярські книги, зошити, ручки, лампи освітлення, миючі засоби) – 21 000,00 грн.

· На поточний ремонт опалення в приміщенні Управління праці та соціального захисту населення – 5 000,00 грн.

· Придбання 5 комп’ютерів (виконавчий комітет Суворовської районної у місті ради – 4 шт., управління праці та соціального захисту населення – 1 шт.) – 40 000,00 грн. 
   Голова районної ради - Задніпряний А.В., доповнив інформацію та надав відповіді щодо обслуговування мешканців приватної забудови фірмою «ХАКС» та контейнерів, встановлених у центральному кварталі, а також методику прибирання. Члени комісії:Делієва К.О., Раззуваєв Д.В., Тхоровська Л.М., Шойко.О.В., вносили 
  Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання, голосували: за – 7, проти – 0, утрималися – 0.
З другого  питання порядку денного: «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2016 року», інформувала            Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Видаткову частину бюджету району у місті виконано на 98 % до уточненого завдання на І півріччя 2016 року, при плані 35 023 104,53 грн. виконано 34 310 291,44 грн. Затверджені показники по доходах спеціального фонду бюджету району у місті  виконано на 79,2 % до планового  завдання,  надійшло 24 482,19 грн., як власні надходження бюджетних установ.

Власні доходи загального фонду виконано на 25,2 % до затверджених показників за І півріччя 2016 року, або 2 380,08 грн., недовиконання складає -  7 070,62 грн. Недовиконання пов’язане з надходженнями від адміністративних штрафів.

         Голова районної ради - Задніпряний А.В., доповнив інформацію щодо недостатньої роботи по складанню адмінпротоколів на порушників правил благоустрою та санітарного стану, із-за чого районна рада  не виконує бюджет по адмінштрафах. Також він інформував про заборгованість держави правлінням ОСББ, ЖБК, відомчому житлу і ЖЕКам, за надані субсидії населенню за комунальні платежі.  
      Ємашкін А.О. – голова комісії,  запропонував голосувати.  
Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання, голосували: за – 7, проти – 0, утрималися – 0.


З третього питання «Про структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона» інформувала Корнієнко Т.Е. – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона. 


Корнієнко Т.Е. інформувала про те, що у зв’язку з Наказом Міністерства соціальної політики України від 12.07.2016р. за №753, був затверджений типовий штатний норматив чисельності працівників Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Даним рішенням необхідно з 01 листопада 2016р. затвердити структуру та штатну чисельність працівників Терцентру у загальній кількості 42,5 штатних одиниці.

Територіальний центр є неприбутковою установою. Тому, на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 року №440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру і виключення з Реєстру», до Положення про Територіальний центр потрібно внести зміни і прийняти його в новій редакції. До проекту рішення є пояснювальна записка.
Корнієнко Т.Е. – директор Територіального центру, відповіла на запитання голови комісії – Ємашкіна А.О. і членів комісії з цього питання.
Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 7, проти – 0, утрималися – 0.

З четвертого питання «Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району», повну інформацію  надав голова комісії -                 Ємашкін А.О. Він звернув увагу депутатів, що його інформація про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району є в матеріалах сесії, а  якщо є у членів постійної комісії доповнення, зауваження, які не було враховано, то можна вносити. 
 Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 7, проти – 0, утрималися – 0.

З п’ятого питання «Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень районної у місті ради та її виконавчих органів», надав інформацію голова районної у м.Херсоні ради - Задніпряний А.В., який брав участь у засіданнях постійних комісій міської ради, разом з головами Дніпровської і Корабельної рад, де вносив пропозиції щодо змін та доповнень до проекту рішення Херсонської міської ради, з проханням надати більше повноважень в частині благоустрою районів і міста в цілому. 
Після прийняття на сесії міської ради 17.10.2016 року рішення «Про надання повноважень районних у містах рад та їх виконавчих органів», районна  у місті рада  повинна прийняти повноваження до виконання. 
Ємашкін А.О. – запросив членів комісії  проголосувати. 
 Депутати одноголосно погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за- 6(вийшов депутат Раззуваєв Д.В.), проти – 0, утрималися – 0.

З шостого питання «Про затвердження розпорядження про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради», інформував   голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., який пояснив ситуацію, яка склалася за сімейними обставинами, тому необхідно було видати розпорядження про надання відпустки. 
Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за –7, проти–0, утрималися– 0.
Із сьомого питання «Про надання відпустки  голові районної у                            м. Херсоні ради», Задніпряний А.В. попросив надати йому відпустку на 10 календарних днів за період роботи 2013-2014 роки, яку він не зміг використати у зв’язку із навантаженням в роботі. Голова комісії - Ємашкін А.О. – запитав у Задніпряного А.В. про кількість днів його невикористаної відпустки, що ще залишається. Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за –7, проти–0, утрималися– 0.Яровий Ф.В. – член постійної комісії, вийшов. 
       З восьмого та дев’ятого питання «Про  преміювання голови районної у                         м.Херсоні ради» та «Про преміювання заступників голови районної у   м.Херсоні ради», голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., поінформував, що, враховуючи пропозиції депутатів, було розділено розпорядження з питань преміювання голови ради та його заступників,  для голосування на сесіях. Фонд заробітної плати дозволяє преміювати у розмірі по 50%, за фактично відпрацьований час.

Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 5, проти – 0, утрималися  – 1 (Смільницька Г.Я.).


З десятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач  відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. У міжсесійний період головою районної у м.Херсоні ради було видано розпорядження про перерозподіл субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій.

 Запитань і заперечень від депутатів не було.
 Депутати одноголосно погодилися підтримати рішення, за –6, проти – 0, утрималися – 0.
До голови комісії- Ємашкіна А.О. звернулася член постійної комісії - Смільницька Г.Я., на ім’я якої надійшло звернення від мешканки Одоксти М.Д., яка проживає на вул.Ракетній і скаржиться на завантаженість цієї вулиці вантажними машинами, які розбивають дорогу біля її будинку, внаслідок чого на будинку з’явилися тріщини, що призведе до його руйнації. Марія Дмитрівна просить розглянути її звернення на засіданні комісії та вирішити питання ремонту дороги.
Членів комісії інформував Задніпряний А.В. – голова  районної ради. 
Він сказав, що за ініціативи Суворовської районної ради, вул.Ракетна була внесена до Титульного списку на ремонт дорожного покриття у 2016 році. 

У 2016 році  Херсонською міською радою вже виділено кошти на ремонт в сумі 5640, 000 грн. До кінця поточного року заплановано виконати ремонтні роботи. Головою ради було доручено підготувати відповідь заявниці.
 Депутатам також було оголошено дати про засідання координаційної ради і про проведення 9-ї сесії.
Голова постійної депутатської комісії 

з питань життєдіяльності району                                                     А.О. Ємашкін 
Протокол вів:
Секретар постійної депутатської комісії 

з питань життєдіяльності району                                                              Ф.В.Яровий                                                     
