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П Р О Т О К О Л  № 27 
засідання постійної депутатської комісії
з питань життєдіяльності району з підготовки пленарного засідання
ХХХVII сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання                                                                                28.02.2020 р.,  14.30, каб. 302
Усього 9  членів постійної комісії. 
Присутні:
6 членів комісії: (Ємашкін А.О., Раззуваєв Д.В., Пронюк О.М., Тхоровська Л.М.,                Шойко О.В.,  Яровий Ф.В.) 
Відсутні:
3 члени комісії (Суслова В.О., Дєлієва К.О., Смільницька Г.Я.)  
У роботі комісії взяли участь: 
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м. Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович - завідувач сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення;
- Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
- Дюкар Л.Ф. - начальник служби у справах дітей;
- Коновенко М.О. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району;
- Агеєнко М.Г. - начальник відділу з питань соціального захисту населення;
- Айралова Л.М. – провідний спеціаліст відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення.
	Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний ХХХVІІ сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 04.03.2020 року, на     10.00, а також проекти рішень з питань порядку денного. 
	Голова комісії – Ємашкін А.О. інформував присутніх членів комісії про те, що з 9 членів постійної комісії, присутні - 6, кворум є.  Він  запропонував членам комісії проголосувати за порядок денний засідання комісії. 
	Голосували  «за» - одноголосно. 
	Голова комісії запитав, чи будуть у членів комісії депутатські звернення, запити.  Не було.

Порядок денний ХХХVІІ сесії VII скликання

04 березня 2020 року, 10.00

1. Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на  2019 – 2020 роки» у 2019 році.
2. Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2019 році.
3. Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2019 році.
4. Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2019 році.
5. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2019 рік.
6. Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2019 році.
7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

З першого питання порядку денного «Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на  2019 – 2020 роки» у 2019 році», доповідала Дюкар Любов Федорівна – начальник служби у справах дітей. 
За звітний період було проведено відповідну роботу з питань попередження, подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, насильства в родині, відповідальності дорослих за виховання, розвиток та утримання дітей, реалізації права дітей на сімейне виховання та профілактики негативних явищ серед них. Систематично перевіряються умови проживання і виховання дітей у сім’ях опікунів/піклувальників та усиновлювачів. Під час перевірок порушень прав дітей не виявлено.
Дюкар Л.Ф. відповіла на запитання депутатів Ємашкіна А.О., Тхоровської Л.М., Шойко О.В.
Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного «Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на  2019 – 2020 роки» у 2019 році» на розгляд пленарного засідання сесії.
Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії. 
З другого питання порядку денного «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2019 році», доповідав Агеєнко Микола Григорович – завідувач відділу з питань соціального захисту населення. Агеєнко М.Г. інформував, що програми передбачають надання різних видів допомоги категоріям громадян району, які мають право на їх отримання.  На теперішній час, на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 21755 таких пільгових осіб. 84 ветеранів війни та інвалідів забезпечено безоплатними путівками для санаторно-курортного лікування.
Агеєнко М.Г. відповів на запитання Ємашкіна А.О., яке стосувалося проблеми сьогодення: влаштуванню підоблікових осіб до будинків-інтернатів, психіатричних медичних закладів, тощо. У зв’язку з ситуацією, коли по всій Україні, відповідно до медичної реформи, ліквідується велика кількість не лише медичних установ, але й будинків для людей похилого віку, різнопрофільних будинків-інтернатів, на сьогоднішній день виникають реальні проблеми щодо подальшого влаштування людей, які потребують сторонньої допомоги. Почали повертатися документи, надіслані до Мінсоцполітики для отримання путівки на людину, яка має бути влаштована до будинку-інтернату. У супроводжувальному листі Мінсоцполітики посилається на відсутність можливостей для влаштування таких людей та радить відкривати у своєму місті нові будинки-інтернати.
Ємашкін А.О. має намір ініціювати розгляд даного питання на сесії міської ради.
Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2019 році» на розгляд пленарного засідання сесії.
Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії. 
         З третього питання порядку денного «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2019 році», доповідала Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району. Вона ознайомила членів комісії щодо виконання районної програми. У приватному секторі району, розташовано 6258 домоволодінь, у яких проживає 18774 мешканців, поділено на 21 квартал, в яких обрано та легалізовано квартальні комітети. На виконання делегованих органам самоорганізації населення повноважень, голови квартальних комітетів постійно проводили роз’яснювальну роботу серед населення щодо благоустрою району, прибирання прилеглих територій, своєчасної оплати за спожиті житлово-комунальні послуги, ТПВ. У 2019 році проведено звітні збори на кварталах, де було обговорено багато проблемних питань щодо життєдіяльності району: підтоплення Північного, ремонту внутрішньо квартальних доріг, освітлення вулиць, транспортного зв’язку.
Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного про виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2019 році»» на розгляд пленарного засідання сесії.
  Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії. 
           З четвертого питання порядку денного «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2019 році», доповідала Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району. 
На виконання районної програми за кошти загального фонду районного бюджету у 2019 році з території району вивезено 227 стихійних сміттєзвалищ, обсягом 1724,5 м3 на загальну  суму 358778,88 грн.; проведено роботи з механізованого викошування зелених зон загальною площею – 140900м2 (з них  42270 м2  - ділянки з карантинними бур’янами), на загальну суму 176137,74 грн. За адресою вул. Потьомкінська, 99 та у 21 кварталі було розчищено занедбані території та облаштовано дитячий та спортивний майданчики для дозвілля дітей. Більш повна інформація - в матеріалах для депутатів.
Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2019 році» на розгляд пленарного засідання сесії.
Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії.
З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2019 рік», доповідала Зуб Ірина Володимирівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер. Вона детально інформувала, що до загального та спеціального фондів бюджету району у місті надійшло 45 966 216,25 грн. доходів, що складає 98,67 %. Дохідна частина загального фонду бюджету району у місті за 2019 рік затверджена у обсязі 46 302 744,00 грн., фактично до загального фонду надійшло 45 682 281,47 грн., або 98,66 % від плану. Іншу додаткову дотацію з міського бюджету отримано в сумі 21 775 727,00 грн., що складає 100,0 % до плану. Субвенції з державного та місцевого бюджетів отримано в сумі 23 644 208,51 грн., при уточненому плані 24 304 017,00 грн., тобто 97,29 %. Власні доходи загального фонду виконано на 117,64 % до затверджених показників на 2019 рік. До спеціального фонду бюджету надійшло 283 934,78 грн., що складає 100%. Видаткову частину бюджету району у місті виконано на 98,35%. Планові показники звітного періоду по видатках загального фонду виконано  на  98,35 %, Видатки  по спеціальному фонду складають 98,53%.
Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного
«Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2019 рік» на розгляд пленарного засідання сесії.
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З шостого питання порядку денного «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2019 році»,            заступник голови районної у м. Херсоні ради Рубанець В.В. проінформував, що з даного питання голова районної ради Андрій Задніпряний звітуватиме особисто 04 березня на засіданні ХХХVІІ сесії районної у м. Херсоні ради VІІ скликання.
Депутати погодилися винести питання порядку денного «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2019 році» на розгляд пленарного засідання сесії. 
Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії.
З сьомого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер інформувала, що за обгрунтованими підставами, дане питання буде знято з розгляду порядку денного. 

Заступник голови районної у м. Херсоні ради Рубанець В.В. інформував, що на сесію буде винесено звернення до Президента України та Верховної ради України щодо недопущення масового розпродажу землі сільськогосподарського призначення (пропозиція Левківської М.М.) та звернення від політичної партії «Українське об’єднання патріотів – УКРОП»  щодо продажу об’єктів комунальної власності (частини приміщень бібліотек). 


Голова постійної депутатської комісії 
з питань життєдіяльності 				      	                      А.Ємашкін



Секретар постійної депутатської комісії                                                    Ф.Яровий  
з питань життєдіяльності 		      	                

