Протокол № 15
засідання постійної депутатської комісії
з питань  життєдіяльності району 
                                                                                  30.11.2017р., о 15.00                                                                                                                                                                                  

Усього:  9 членів постійної комісії. 

Присутні: 3 депутати: Ємашкін А.О., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.                  
Відсутні: Дєлієва К.О., Пронюк О.М., РаззуваєвД.В., Смільницька Г.Я.,            Шойко О.В., Яровий Ф.В.

Запрошені на засідання комісії:

- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради

Доповідачі з питань порядку денного:

 1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2017 року.

- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
 2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р.   № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
 3. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».

- Коновенко Марія Олександрівна- завідувач відділу з питань життєдіяльності району.

4. Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення.

Інформували:

 - Рудницька Галина Павлівна – заступник начальника управління, начальник відділу  з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення району;

- Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення.

5.Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації.

- Неділько Наталя Вікторівна – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи.

6. Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району.

- Міусова Катерина Анатоліївна – завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м.Херсоні ради.

 7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.

Розгляд запитів. Різне.


Голова комісії - Ємашкін Андрій Олександрович, інформував присутніх про  запрошених на засідання комісії і доповідачів з питань порядку денного, але на засіданні комісії немає кворуму, тому він запропонував обговорення питань порядку денного 21-ї сесії, яка відбудеться 06 грудня 2017 року,  заслухати інформаційно.  

На прохання доповідачів, було запропоновано заслухати першим четверте питання порядку денного: «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення».


Інформували:
 - Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення;

 - Рудницька Галина Павлівна – заступник начальника управління, начальник відділу  з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення району.
Агеєнко М.Г., розповів про роботу підрозділів управління  щодо виконання соціального захисту різних категорій громадян району та різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення. Відповідно до прийнятих районних програм, які фінансуються державою, ті громадяни, які мають право на пільги або допомогу, своєчасно їх отримують.

Спеціалісти управління спрямовують свої зусилля на забезпечення соціальних, економічних, правових і конституційних гарантій соціального захисту малозабезпечених мешканців. 

Агеєнко М.Г. відповів на запитання депутатів: Ємашкіна А.О. про матерів, які мають статус «Мати-героїня», про направлення окремих категорій громадян до інтернатних закладів, саме яких за спеціалізацією та про право користування їхнім майном. 
Рубанець В.В. - заступник голови районної у місті ради, поінформував про підвищення ритуальних послуг на поховання окремої категорії громадян, тому керівництво і депутати неодноразово зверталися до міської влади про виділення додаткових коштів, але поки що нічого не отримали. 
Рудницька Г.П. доповнила інформацією про надання населенню субсидій, інформувала щодо окремих змін, монетизації та відповідно до Постанови Кабміну, щодо боржників, відповіла на запитання депутатів з питань субсидій, які поставили депутати Суслова В.О. і Тхоровська Л.М. 

З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2017 року», присутніх інформувала - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. 

Присутніх було поінформовано щодо субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам  на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло - водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу. Детально, по відповідних кодах, було роз’яснено дохідну і видаткову частини бюджету та про відсутність кредиторської і дебіторської заборгованості, а також надано відповіді на запитання членів комісії.



Голова комісії - Ємашкін А.О., запросив  надати інформацію з другого питання порядку денного: «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р.   № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», Зуб Ірину Володимирівну - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера.


 Голова комісії - Ємашкін А.О., запитав у Зуб І.В. щодо виділення 80 тис.грн. на вивіз стихійних звалищ, а також він запропонував, щоб засідання комісії з питань життєдіяльності району, проводилося після засідання бюджетної комісії. Він також наголосив, що Суворовський район найчистіший у місті, про це можна переконатися з того, що на сьогодні, на території району, відсутні стихійні звалища. Добре прцювали депутати комісії з працівниками відділу з питань життєдіяльності району. З усіх питань і пропозицій, присутніх було детально поінформовано.

  Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, інформувала членів постійної комісії з питання: «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».

В основному, це - розпорядження про зміни до помісячного розпису бюджету, що приймаються для виконання бюджету району.

 
Запитань у членів комісії не було.

З питання «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки», інформувала - Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району.

Голова комісії - Ємашкін А.О., запропонував Коновенко М.О. підготувати інформацію про кількість вивезених стихійних звалищ  та їх тонаж.
«Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», надала інформацію - Неділько Наталя Вікторівна – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи. Вона зосередила увагу, що на виконання Законів України: «Про доступ до публічної інформації», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідальними посадовими особами здійснюється інформування мешканців району та міста про діяльність депутатів районної ради та її виконавчих органів щодо виконання делегованих районній раді повноважень, оприлюднювалися проекти та прийняті рішення сесій та виконкому, розпорядження голови районної у м.Херсоні ради, надавалися інформаційно-правові роз’яснення щодо змін у чинному законодавстві в газеті “Прямо в руки”, на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради, на сторінці у соціальній мережі «Фейсбук». 

Запитань у депутатів не було.
Наступним було заслухано звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців - Міусової Катерини Анатоліївни, про виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району.

 Завідувач відділу надала інформацію щодо подання відомостей про виборців за 10 місяців 2017 року було опрацьовано 9448 записів, зроблено 32 запити щодо уточнення даних 1272 виборців. Усі надані відомості про виборців сформовано, оброблено і завантажено вчасно та якісно. Станом на 01.11.2017 року, в базі даних Реєстру виборців Суворовського району м.Херсона зберігалося 105840 записів,                 з них – 98561 виборець.

До факторів, що впливають на повноту Реєстру, достовірність його відомостей віднесено: надання суб’єктами подання відомостей про виборців інформації не в повному обсязі, неможливість підтвердження інформації суб’єктами факту смерті та несвоєчасне отримання відповідей на запити. Ця робота потребує удосконалення всіх суб’єктів, які задіяні у формуванні Державного реєстру виборців. Депутат Суслова В.О. зауважила щодо достовірності про деяких виборців, бо сама була головою дільничної комісії на виборах, особливо про вмерлих у списках.
Міусова К.А. наголосила про необхідність співпраці з головами ОСББ і ЖБК, які мають достовірні дані про мешканців і можуть, згідно чинного законодавства, надати нобхідну інформацію, підтверджену відповідним документом.
Голова комісії - Ємашкін А.О., поцікавився оргтехнікою, що є у відділі, чи її достатньо та чи забезпечує вона виконання усіх процесів, пов’язаних з роботою відділу Державного реєстру. Більше питань не надійшло.
Наступними до розгляду було запропоновано питання порядку денного: 
- Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради.

- Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступникам голови районної у м. Херсоні ради.

Інформувала з цих питань - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. 

Запитання до Зуб І.В. було в голови комісії - Ємашкіна А.О., який поцікавився розміром виплати матеріальної допомоги голові районної ради. Зуб І.В.назвала суму своєї  матеріальної допомоги.
 
Усі питання, винесені на розгляд постійної комісії, було розглянуто. 
Запитань у членів комісії не було. Голова комісії - Ємашкін А.О., подякував членам комісії за роботу і запросив депутатів на 21 сесію, яка відбудеться 06 грудня о 15.00.
Голова постійної депутатської комісії 

з питань життєдіяльності 



      
                          А.О. Ємашкін 

Протокол вів:

секретар постійної депутатської комісії  

з питань життєдіяльності району



               Ф.В. Яровий
