Протокол № 16
засідання постійної депутатської комісії
з питань  життєдіяльності району 
                                                                              21.12.2017 р., о 15.00                                                                                                                                                                                  

Усього:  9 членів постійної комісії. 

Присутні: 7 депутатів: Ємашкін А.О., Дєлієва К.О., Пронюк О.М.,                    Раззуваєв Д.В., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.

Відсутні: Смільницька Г.Я., Суслова В.О.            
У роботі комісії взяли участь: 
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради;
- Калюжний Дмитро Анатолійович - заступник голови районної у місті ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.

- Запрошені на засідання комісії доповідачі з питань порядку денного:
1.Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016                     № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
2. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у 2018 році.

- Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення;
3. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році. 

- Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення;
4. Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки».

- Дюкар Любов Федорівна -  начальник служби у справах дітей;

5. Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік.

- Коновенко Марія Олександрівна - завідувач вдділу з питань життєдіяльності району;

6.Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми  «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі  на 2016 – 2020 роки» на 2018 рік.

- Коновенко Марія Олександрівна - завідувач вдділу з питань життєдіяльності району;

7. Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік.

- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
8.Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання на 2018 рік.

- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради;

9. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 

- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
  10. Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради.
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради.
Розгляд запитів. Різне.


Голова комісії - Ємашкін Андрій Олександрович, інформував присутніх про наявність кворуму та про запрошених на засідання комісії і доповідачів з питань порядку денного. Він запропонував розглянути, для погодження, проекти рішень, запропонованих на розгляд пленарного засідання 22-ї сесії  і запросив проголосувати за порядок денний. 

Члени комісії голосували «за» одноголосно.
На прохання доповідачів, було запропоновано заслухати першими питання порядку денного, з яких доповідає Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Члени комісії погодилися.

З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 №105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017рік», інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка детально, по відповідних кодах, надала конкретні цифри, що стосуються внесення змін до бюджету та відповіла на запитання членів комісії щодо коштів, які були передбачені на виконання районних програм у 2017 році, а також звернула увагу членів комісії на додатки №1, щодо переліку згідно класифікації доходів бюджету, загального і спеціального фонду та  додатку №2 щодо розподілу видатків бюджету. 

 
Після інформації Зуб І.В., заступник голови районної у місті ради - Рубанець В.В., доповнив надану інформацію щодо коштів на соціальний захист дітей та щодо адмінштрафів, які накладаються на засіданні районної адмінкомісії, але не виконуються виконавчою службою, тобто не відкриваються провадження на порушників. 
       Депутати Делієва К.О. і Козіна Н.В. поцікавилися залишком коштів, передбачених на дітей, які повертаються до бюджету. Начальник служби у справах дітей – Дюкар Л.Ф. та Зуб І.В.- завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, надали членам комісії вичерпну відповідь. 

 Запитань у членів комісії більше не було.
Голова комісії - Ємашкін А. О. запросив членів комісії проголосувати за винесення  питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 №105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017рік» на розгляд 22-ї сесії.
Члени комісії голосували «за» одноголосно.
Наступним розглядалося питання «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», з якого інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. 
Заступник голови районної у місті ради - Рубанець В.В., доповнив, що це є базовий бюджет, а під час його виконання вносяться зміни і коректуються кошториси видатків, з урахуванням ситуації, перерозподіляються кошти. 
Голова комісії - Ємашкін А. О. прокоментував ситуацію щодо коштів, а це – 150 тис.грн. на вивезення сміття, які ми просимо міську раду повернути нам у 2018 році. 

Враховуючи інфляцію, то в наступному році, це вже буде інша сума, ніж у 2017 році, тому пропоную звернутися до міста, щоб повернули нам те, що не віддали. 
Депутат Раззуваєв Д.В.запропонував, що цю суму треба закласти вже в цьому році. 
Голова комісії - Ємашкін А. О. констатував той факт, що від комісії вже просили....... 
Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер пояснила присутнім, що ми вже не встигнео звернутися, бо вже у міському бюджеті все підраховано і враховано, а 22 грудня вже відбудеться сесія міської ради. Члени комісії сперечаються чому не можна зараз вирішити?
 
Зуб І. В. пояснює, що треба затвердити районні програми і кошториси видатків до них, а потім будемо просити згідно з потребами. Більше питань не було, тому голова комісії - Ємашкін А. О. запросив членів комісії проголосувати за винесення  питання порядку денного на розгляд сесії і прийняття відповідного рішення. Члени комісії погодилися.
  Голосували «за» одноголосно.


З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона пояснила, що в основному, це - розпорядження про зміни до помісячного розпису бюджету, що приймаються для виконання бюджету району.

 
 Запитань у членів комісії не було. Питання було винесено на голосування.
  Голосували «за» одноголосно.

З питання «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у 2018 році», надав інформацію Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення, який зосередив увагу присутніх на тому, що програма розрахована на 5 років,  ми щороку міняємо тільки кошторис витрат. У 2017 році за допомогою на поховання звернлися 39 мешканців, наступного року передбачаємо на 40 осіб. Сума поки що залишається 424 грн. У разі виділення коштів з міського бюджету, які ми щороку просимо, то зможемо допомогти людям.
Заступник голови районної у місті ради - Рубанець В.В., доповнив, що голова ради - Задніпряний А.В., приймав участь у засіданні постійної бюджетної комісії міської ради, де розглядалася пропозиція щодо 1900 грн. Він також поінформував присутніх, що бюджет міста складає 2,4 млн.грн., планується виділення коштів на комунальний транспорт - придбання автобусів і тролейбусів. Профіцит бюджету складає –50 млн., а це кошти, що потрібні на будівництво мостопереходу. У членів комісії запитань не було.
Голова комісії - Ємашкін А.О. запросив членів комісії проголосувати за винесення  питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у 2018 році»,  на розгляд сесії для прийняття відповідного рішення. Члени комісії погодилися.
         Голосували «за» одноголосно.

«Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році», яка теж розрахована на 5 років, інформував Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення, який  детально роз’яснив щодо кошторису витрат на 2018 рік для  категорій громадян, які мають право на отримання різних соціальних допомог, до цих категорій належать 12 сімей, в яких є  загиблі в АТО. 
 
Агеєнко М.Г. відповів на запитання членів комісії.
Голова комісії - Ємашкін А.О. запросив членів комісії проголосувати за винесення  питання порядку денного«Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році», на розгляд сесії для прийняття відповідного рішення. Члени комісії погодилися.
         Голосували «за» одноголосно.

        З питання «Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки», присутніх інформувала  Дюкар Любов Федорівна - начальник служби у справах дітей. Вона надала інформацію про новорічні заходи  для дітей, які перебувають на обліку служби у справах дітей (дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які знаходяться під опікою та піклуванням, а також дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах), про організацію цікавих пізнавально-виховних екскурсій та участь у святкових розважальних програмах. Члени комісії підтримали  проект кошторису.
Голова комісії - Ємашкін А.О. запросив членів комісії проголосувати за винесення  питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки», на розгляд сесії та прийняття рішення.
         Голосували «за» одноголосно.

 Інформацію з питання порядку денного сесії «Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік», для членів комісії надала Коновенко Марія Олександрівна - завідувач вдділу з питань життєдіяльності району. Вона зазначила, що, з метою благоустрою та утримання в належному санітарному стані території району, керуючись Бюджетним кодексом України та ст.59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, пропонується затвердити кошторис видатків календарний план кошторису видатків на виконання районної програми, а це - ліквідація стихійних звалищ, механічне викошування зелених зон на території району. Заступник голови районної у місті ради - Рубанець В.В., звернув увагу, кожного року ми плануємо, а потім, в процесі роботи, нам необхідні додаткові кошти, тому ми просимо їх виділити і змінюємо кошторис.
Голова комісії - Ємашкін А.О. звернув увагу, що на вул.Ракетній дорожними службами висипано подрібнений асфальт, де може утворитися стихійне звалище, тому небхідно звернути увагу і розібратися. Разом з тим, він  відзначив, що Суворовський район у м.Херсоні найбільше, у порівнянні з двома іншими районами, виділяється чистотою. Разом із заступником голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради – Калюжним Д.А., вони об’їхали весь район – скрізь чисто. 
Він подякував спеціалістам відділу з питань життєдіяльності та членам постійної комісії за активну участь у  питаннях життєдіяльності району на благо громади. 
Голова комісії запропонував відзначити подяками районної ради                       Калюжного Д.А., Коновенко М.О., Тхоровську Л.М.   
        Голова комісії - Ємашкін А.О. запросив членів комісії проголосувати за винесення  питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік», на обговорення і прийняття рішення сесії.
Члени комісії погодилися.
Голосували «за» одноголосно.
З питання «Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі  на 2016 – 2020 роки» на 2018 рік, Коновенко Марія Олександрівна - завідувач вдділу з питань життєдіяльності району, яка акцентувала увагу, що на виконання повноважень, делегованих районній у місті раді та з метою розвитку ініціативи населення щодо питань місцевого значення районної громади, залучення легалізованих органів самоорганізації населення до вирішення проблем життєдіяльності району, керуючись Бюджетним кодексом України та ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропонується проект кошторису на виконання цієї програми на розгляд депутатів. В основному, це організація і проведення конкурсів до Дня міста, «золотих весіль», матеріальне заохочення голів квартальних комітетів.
        Голова комісії - Ємашкін А.О. запропонував підтримати пропозицію відділу з питань життєдіяльності району і проголосувати.
Члени комісії погодилися.

Голосували «за» одноголосно.
Наступним до розгляду було запропоновано питання «Про план роботи Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання на 2018 рік», коротко інформував Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради. Він наголосив, що це тільки проект, тому депутати мають можливість вносити  свої  пропозиції або зміни. Члени комісії уважно ознайомилися з планом роботи ради на 2018 рік і  голосували «за» винесення проекту рішення -  одноголосно. 
            «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради» надав інформацію Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради. Він відповів на питання депутатів. Депутати погодилися винести проект рішення на сесію.  
Голосували «за» одноголосно.

    Голова комісії - Ємашкін А.О.,  оголосив, що всі питання, винесені на розгляд постійної комісії, розглянуто. 
Голова комісії - Ємашкін А.О., подякував членам комісії за роботу і запросив депутатів на 22 сесію, яка відбудеться 26 грудня о 10.00.
Голова постійної депутатської комісії 

з питань життєдіяльності 



      
                          А.О. Ємашкін 

Протокол вів:

секретар постійної депутатської комісії  

з питань життєдіяльності району



               Ф.В. Яровий
