П Р О Т О К О Л  № 17 
засідання постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району з підготовки пленарного засідання ХХVІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                          20.07.2018 р.,  14.00, каб. 302
Усього:      
9  членів постійної комісії. 
Присутні:
6 членів комісії: Ємашкін А.О., Делієва К.О., Тхоровська Л.М., Раззуваєв Д.В., Суслова В.О., Шойко О.В.
Відсутні:
3 депутати: Смільницька Г.Я., Пронюк О.М., Яровий В.Ф. 
У роботі комісії взяли участь: 
 - Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.
  Голова комісії - Ємашкін Андрій Олександрович, інформував присутніх про наявність кворуму та про запрошених на засідання комісії і доповідачів з питань порядку денного. Він запропонував розглянути, для погодження, проекти рішень, запропонованих на розгляд пленарного засідання 26-ї сесії  і запросив проголосувати за порядок денний. 
	Члени комісії голосували «за»- 6 (одноголосно).
Доповідачі з питань порядку денного:
1. «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І квартал 2018 року».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
2. «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району».
- Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району;
3. «Про організацію виконання в районі Закону України «Про охорону дитинства» щодо соціально-правового захисту дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування».
- Устиненко Олег Володимирович – заступик начальника служби у справах дітей.
4. «Про роботу відділу організаційно-кадрової роботи із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування».
- Сіроштан Нонна Вікторівна - завідувач відділу організаційно-кадрової роботи;
5.«Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017р.,№170                      «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
6. «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року». 
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
7.«Про надання відпустки заступнику голови районної у м.Херсоні ради -    Рубанцю В.В.»
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
8. «Про затвердження  розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період». 
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.

Розгляд запитів і звернень. Різне.

	З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І квартал 2018 року», слухали Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера. Увагу членів комісії було сконцентровано на дохідній частині загального фонду бюджету, дотації з місцевого бюджету, субвенцій з місцевого бюджету та власних доходів, а також щодо видаткової частини бюджету району.  
	 Після інформації, наданої  Зуб І.В., Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради, уточнив, що левова частка цих коштів – субвенції. 
Ємашкін А.О. - голова комісії звернувся до Зуб І.В. щодо пояснення рядка у додатку до проекту рішення «використані кошти». Зуб І.В. пояснила, що було зекономлено, бо використали менше. Ємашкін А.О. - голова комісії, поцікавився щодо можливості законного використання зекономлених коштів на розгляд ради. Зуб І.В. пояснила, що не можна, бо невикористані кошти, виділені на  субсидії,  повертаються до бюджету держави, якщо з районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання», то до міського бюджету.
Питань у членів комісії не було, тому голова комісії -  Ємашкін А.О., запропонував проголосувати за винесення цього питання порядку денного  на розгляд 26-ї сесії.
 Голосували «за» 6 (одноголосно)
  З п’ятого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017р.,№ 170  «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», присутніх інформувала - Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка поінформувала членів комісії, що, у зв’язку з необхідністю вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету району у місті протягом 2018 року, сесією міської ради, 20 липня, сьогодні,  прийнято рішення про  виділення додаткових коштів районній у м.Херсоні раді, тому нам  необхідно внести зміни до бюджету району у місті на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у м.Херсоні ради від 26.12.2017  № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», згідно з додатками, а це: на заробітну плату посадовим особам виконавчих органів ради, відповідно до Постанови Кабміну, а також необхідно перерозподілити 57830,00грн.: 35 000,00грн. - на ремонт двигуна автомобіля Волга, 15000,00 грн. - на придбання нового комп’ютера загальному відділу для впровадження електронного документообігу, 7830,00грн. - на придбання меблів. 
 Зуб І. В. зауважила, що є зекономлені кошти від ремонту підвалу, з рахунків управління праці та соціального захисту населення будуть внесені зміни до бюджету.  
	Після інформації, наданої  Зуб І.В., Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, доповнив щодо ремонту двигуна орендованої машини «Волга», що приблизно може становити 35 тис.грн. Він також надав інформацію щодо змін в управлінні праці та соціального захисту населення, зокрема, проведено ремотні роботи, придбано меблі та комп’ютерну техніку.
Ємашкін А.О.- голова постійної комісії, запропонував утворити депутатську комісію, щоб ознайомитися із змінами, що відбулися в управлінні праці та соціального захисту населення, а також запросив  проголосувати за винесення   питання порядку денного  на розгляд 26-ї сесії. Більше питань не надійшло, тому питання було поставлено на голосування, за винесення його на розгляд 26-ї сесії.
           Голосували «за» - 6 (одноголосно) 
	З питання порядку денного «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2018 року», членів постійної комісії інформувала - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Для вирішення нагальних потреб, які виникли під час виконання бюджету району у місті, виділити з вільного залишку бюджетних коштів загального фонду бюджету району у місті на початок 2018 року 11 800,00 грн. Зуб І.В. пояснила, що це кошти на виконання районної програми до плану заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки», для підтримки категорійних дітей району, зокрема, придбання канцелярії для дітей-сиріт, які підуть до першого класу, до Дня знань, до Дня незалежності, до Новорічних і Різдвяних свят, а також  для проведення культурологічних заходів, екскурсій.  
	Питання запропоновано для винесення на пленарне засідання 26-ї сесії та прийняття рішення.	 
             Голосували «за» - 6 (одноголосно) 
	  З питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона пояснила, що розпорядження, видані у міжсесійний період – це були зміни до помісячного розпису бюджету Суворовського району у місті  Херсоні на 2018 рік. Копії розпоряджень додаються. Питань від членів комісії не надійшло, тому було запропоновано проголосувати.
	Члени комісії проголосували за винесення питання на розгляд 26-ї сесії – «за» - 6.
З другого питання порядку денного «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району», слухали Калюжного Д.А. – заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.  Доповідач коротко інформував про те, що у І півріччі, на виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на  2016-2020 роки» на 2018 рік,  керівництвом та спеціалістами відділу щотижня, на території  району, проводилися об’їзди з перевірки санітарного стану, за результатами яких було проведено 8 засідань постійно діючої комісії з питань: поводження з безхазяйними стихійними сміттєзвалищами; викошування зелених зон; проведення благоустрою під час весняного місячника. Щодо результатаів роботи відділу, депутати мали повну інформацію, надану у матеріалах для членів постійної комісії. Рубанець В. В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, прокометував ситуацію із стихійними звалищами. Після чого  члени  комісії  обговорили ситуацію щодо проблеми утворення стихійних звалищ та контролю за укладанням  договорів із комунальними службами, які надають послуги.
Питань і пропозицій щодо звіту Калюжного Д.А. – заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, від депутатів не надійшло. 
Тому голова комісії  запропонував проголосувати за винесення питання на розгляд  26-ї сесії.
           Голосували «за» -6 (одноголосно). 
З питання порядку денного комісії «Про організацію виконання в районі Закону України «Про охорону дитинства» щодо соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», інформацію було надано заступиком начальника служби у справах дітей - Устиненко О. В. Він наголосив, що постійно проводиться робота щодо соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Під опіку та піклування влаштовано 38 дітей, значної уваги приділяється пріоритетній формі влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, як усиновлення. Протягом 2017 - 2018 років було усиновлено 18 дітей (усі усиновителі – громадяни України).  На  усиновлення чекають ще 16 дітей.  
Більш детально було надано інформацію щодо житлового забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що цікавило депутатів. 
Питань від депутатів більше не було, тому Ємашкін А.О.-голова комісії,  запропонував третє питання порядку денного винести на обговорення 26-ї сесії.  
Голосували «за» -6 (одноголосно).
З питання порядку денного «Про роботу відділу організаційно-кадрової роботи із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування», присутніх членів постійної комісії інформувала - Сіроштан Н.В. - завідувач відділу організаційно-кадрової роботи. Вона коротко інформувала членів комісії з питань кдрової роботи, відповідно до вимог законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», указів Президента України, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, Кодексу законів про працю України та делегованих повноважень. Окремо було виділено, що, з метою підвищення кваліфікації посадових осіб, особлива увага надається їхньому навчанню, а також здійснюється регулярний контроль за проходженням служби в органах місцевого самоврядування та професійними досягненнями посадових осіб виконавчих органів районної ради. Проводиться атестація та щорічне оцінювання виконання ними обов’язків. Після отриманої інформації,  питань від членів постійної комісії не надійшло, тому було поставлено на голосування питання порядку денного, для винесення його на розгляд сесії.
 	Голосували «за» - 6 (одноголосно).
	З питання «Про надання відпустки заступнику голови районної у м.Херсоні ради - Рубанцю В.В.» 
	Інформував  Рубанець В.В., що відпустка буде у вересні, після заходів до Дня міста, на 19 календарних днів, що складає частину щорічної основної відпустки – 14 календарних днів, за період роботи у 2017 р., а  також частину щорічної основної відпустки - 5 календарних днів  у  2018р.  
Депутати погодилися. 
	Голосували «за» - 6 (одноголосно).
	Голова комісії – Ємашкін А.О. інформував членів комісії, що питання, запропоновані на розгляд постійної комісії, розглянуто, тому виносимо їх на пленарне засідання ХХVІ-ї сесії, для обговорення і прийняття рішень.
	Голосували 6 депутатів  «за» - одноголосно.	
 	Ємашкін А.О. – голова комісії, нагадав депутатам, що 26 сесія відбудеться    25 липня, о 10.00., він запросив усіх до участі і подякував членам комісії за активну роботу.  
 


Голова постійної депутатської комісії 
з питань з питань життєдіяльності району                                        А.О. Ємашкін

 
 
 
