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П Р О Т О К О Л  № 19 
засідання постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району з підготовки пленарного засідання ХХVІІІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                          29.11.2018 р.,  15.00, каб. 302
Усього:      
9  членів постійної комісії. 
Присутні:
4 члени комісії: Ємашкін А.О., Делієва К.О., Тхоровська Л.М., Раззуваєв Д.В. 
Відсутні:
5 депутатів:  Пронюк О.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., 
Яровий В.Ф.
У роботі комісії взяли участь: 
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.
	 Голова комісії – Ємашкін А.О., інформував присутніх членів комісії про те, що з 9 членів постійної комісії присутні всього 4, кворуму немає. Він  запропонував членам комісії заслухати питання порядку денного інформаційно.   	Якщо у членів комісії немає зауважень або пропозицій, то  порядок денний, запропонований до розгляду на засідання постійної комісії, розпочати. 
Голова комісії запитав, чи будуть депутатські звернення, запити.  Не було.
 Доповідачі з питань порядку денного:
 1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за  9 місяців 2018 року.
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
3. Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення.
- Безкоровайна Алла Петрівна- начальник управління праці та соціального захисту населення.
4. Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації.
- Сіроштан Нонна Вікторівна – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.
5. Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району.
- Міусова Катерина Анатоліївна – завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців.
6. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
7. Про внесення змін до кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання»
- Дюкар Любов Федорівна – начальник служби у справах дітей.
8. Про внесення змін до штатної чисельності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.
- Сластеніна Тетяна Михайлівна - директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.

Розгляд запитів і звернень. Різне.
	Голова комісії запропонував спочатку заслухати Безкоровайну А.П. - начальника управління праці та соціального захисту населення, «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення».
Вона ознайомила депутатів щодо надання допомоги громадянам, які звертаються за призначенням усіх видів державної допомоги; інформувала, що субсидії за жовтень нараховані 100%; ознайомила з роботою державних соціальних інспекторів та сектором соціального захисту громадян, які постраждали від Чорнобильської катастрофи. В обговоренні взяли участь депутати Ємашкін А.О., Делієва К.О., Тхоровська Л.М.  Заперечень, зауважень або запитань у членів комісії не було. Після інформації, Безкоровайна А.П. відповіла на запитання депутатів  
	Голова комісії – Ємашкін А.О. звернувся до начальника управління праці та соціального захисту населення, з пропозицією про участь членів комісії у засіданні комісії, що розглядає заяви громадян про призначення субсидій. 
	Наступним питанням до розгляду, було запропоновано «Про внесення змін до штатної чисельності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона» і заслухати  інформацію - Сластеніної Т.М. - директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.
	Після інформації Сластеніної Т.М., про те, що на розгляд сесії виноситься питання скорочення однієї штатної одиниці – інспектора з кадрів, обов’язки якого тепер буде виконувати директор Територіального  центру, було надано відповіді на запитання членів комісії, зокрема, чи можливо буде здійснювати службові обов’язки, у зв’язку із скороченням штатаної одиниці?  
 	З першого питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за  9 місяців 2018 року», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
	Із запитаннями  до Зуб І.В.звернувся голова комісії – Ємашкін А.О.:
Скільки коштів використано коштів на вирішення питань життєдіяльності району, а скільки залишилося до кінця року? 
   Відповідь надано, що використано десь біля 252, 882 грн. на вивезення стихійних сміттєзвалищ; залишилося, приблизно, бо в роботі знаходяться матеріали, 19 тис.грн. На  сесії міської ради заплановано виділити до кінця року - 24 тис.грн.
· Чи є заборгованість? Ні, немає. 
	«Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», присутніх інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
Було зосереджено увагу на основних моментах проекту рішення, а саме, про додаткові кошти на субвенцію – на придбання твердого палива, збільшення видатків на поховання, збільшення витрат на зарплати працівникам Територіального центру  соціального обслуговування (надання соціальних послуг), за рахунок економії енергоносіїв.  
	Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., доповнив інформацію роз’ясненням щодо збільшення коштів на поховання і додаткових коштів Терцентру та відповів на  запитання. 
	Із запитаннями  до Зуб І.В.звернувся голова комісії – Ємашкін А.О. Він уточнив збільшення видатків на поховання – 1358 грн. і збільшення зарплат соціальним працівникам - за рахунок економії енергоносіїв. 
	«Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», надала інформацію Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
	Зуб І.В. інформувала, що розпорядження, видані у міжсесійний період, в основному - це зміни до помісячного розпису бюджету району у місті на 2018 рік.
	«Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району». Звітувала Міусова К. А. - завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців.
	Рубанець В. В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради,  запитав про кількість виборців у районі станом на 01.11.2018р.
           Голова комісії – Ємашкін А.О. поцікавився щодо зменшення кількості виборців? Зменшилася кількість виборців у зв’язку з виїздом за кордон смертністю. На всі запитання членів комісій було надано відповіді.
	Начальника служби у справах дітей - Дюкар Л.Ф., було запрошено поінформувати «Про внесення змін до кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання»
          Начальник служби у справах дітей коротко поінформувала щодо внесення змін до кошторису видатків. Залишок невикористаних коштів, у сумі 1800,00 грн. будуть використані додатково на придбання подарунків до Новорічних та Різдвяних свят, для 300 дітей пільгових категорій та із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
 	Також  Дюкар Л.Ф. відповіла на запитання присутніх щодо відвідування та контролю  сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, в яких виховуються діти. 
	«Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», було запрошено інформувати Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційно-кадрової роботи.
	Запитань і зауважень до Сіроштан Н.В. не надійшло, тому голова комісії запропонував   винести питанняч на розгляд 28-ї сесії.                                             
	Ємашкін А.О. – голова комісії, оголосив, що питання порядку денного, запропоновані на розгляд постійної комісії, розглянуто, тому виносимо їх на пленарне засідання ХХVІІІ-ї сесії, для обговорення і прийняття рішень.
Ємашкін А.О. – голова комісії, нагадав депутатам, що 28 сесія відбудеться 05 грудня, о 10.00. Він запросив усіх до участі у пленарному засіданні та подякував  присутнім  членам комісії за роботу.  
 

Голова постійної депутатської комісії 
з питань життєдіяльності 				      	               А.О. Ємашкін 


 
 
