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П Р О Т О К О Л  № 21 
засідання постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району з підготовки пленарного засідання ХХХ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання                                                                                19.02.2019 р.,  16.00, каб. 320
Усього:      
9  членів постійної комісії. 
Присутні:
6 членів комісії: (Ємашкін А.О., Делієва К.О., Раззуваєв Д.В., Пронюк О.М.,    Шойко О.В.,  Яровий Ф.В.) 
Відсутні:
3 члени комісії (Суслова В.О., Смільницька Г.Я.,Тхоровська Л.М.)  
У роботі комісії взяли участь: 
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович - завідувач сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення.
	Голова комісії – Ємашкін А.О., інформував присутніх членів комісії про те, що з 9 членів постійної комісії, присутні - 6, кворум є.  Він  запропонував членам комісії проголосувати питання порядку денного засідання комісії. Голосували  «за» - одноголосно. Голова комісії звернувся до членів комісії щодо зауважень і пропозицій, якщо їх немає, то  порядок денний, запропонований до розгляду на засіданні постійної комісії, розпочати. Депутати погодилися. 
	Голова комісії запитав, чи будуть у членів комісії депутатські звернення, запити.  Не було.
 Доповідачі з питань порядку денного:
	З першого питання порядку денного «Про виконання  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017-2018 роки», членів комісії  інформував заступник начальника служби у справах дітей - Устиненко О.В. Основну увагу спеціалістів служби було звернено на  реалізацію заходів районної програми, що розглядалися на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини, координаційної ради у справах дітей, семінарах-нарадах щодо соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, профілактики правопорушень та інших негативних явищ серед дітей, а також захисту майнових та житлових прав дітей і попередження насильства в сім’ї.
На обліку служби у справах дітей перебуває 119 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Забезпечено своєчасне влаштування 45 дітей, які залишилися без батьківського піклування під опіку/піклування, з них, 22 дитини, які перебувають на первинному обліку в інших районах області (у 2018 році влаштовано під опіку 19 дітей, з них, 14, які перебувають на первинному обліку районної служби у справах дітей. Протягом 2017- 2018 років усиновлено відповідно 16 та 6 дітей, іноземними громадянами дітей не було усиновлено.
 	Голова комісії – Ємашкін А.О., члени комісії Пронюк О.М.,  Делієва К.О.,  попросили пояснити, в чому полягає різниця між прийомними сім’ями і будинками сімейного типу та скільки коштів виділяє держава на кожну дитину. Доповідач надав відповіді, що задовольнили депутатів. Голова комісії – Ємашкін А.О., попросив пояснити ситуацію щодо скоєння насильницьких дій у сім’ях. Устиненко О.В. інформував, що було зафіксовано 4 таких випадки, за фактами яких працівниками поліції, було складено протоколи. Більше запитань не надійшло, тому голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував питання  «Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017 – 2018 роки», винести на пленарне засідання 30-ї сесії.
Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії. 
         «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2018 році», членів комісії інформував Агеєнко М.Г. – начальник відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення.
Він коротко роз’яснив, що вказані Програми передбачають надання різних видів допомоги окремим категоріям громадян, які проживають на території Суворовського району. Станом на сьогодні, на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебувають 22850 осіб різних категорій, які, згідно з чинним  законодавством України, мають право на пільги. Було прийнято участь у 27 судових засіданнях з питань встановлення опіки над недієздатними мешканцями району. Постійно здійснюється облік і контроль за виконанням обов’язків опікунами та піклувальниками. Голова комісії – Ємашкін А.О., звернувся з питанням щодо отримання компенсації за скраплений газ і тверде паливо(вугілля) тим,  хто звертається за такою соціальною послугою. Агеєнко М.Г. відповів, що отримують усі, але, залежно від категорії особи пільговика, в основному - 50%. Депутат Делієва К.О. поцікавилася пільгами для статусних осіб, особливо категорій, до яких відносяться жінки. Відповідь було надано. Голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував питання порядку денного «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2018 році», винести на розгляд і прийняття рішення пленарного  засідання 30-ї сесії. Депутати погодилися.
          Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії
          З третього питання порядку денного «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2018 році, члени комісії слухали Коновенко М.О – завідувача відділу з питань життєдіяльності району.
	Програма визначає головні напрямки роботи щодо вирішення питань життєдіяльності людини за місцем безпосереднього проживання, створення оптимальних нормативно-правових умов для самоорганізації жителів району.
    У районі проводилася робота щодо активізації діяльності органів самоорганізації населення (квартальних комітетів).
	Голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував Коновенко М.О. більш детально зупинитися на проблемних питаннях, бо члени комісії з питань життєдіяльності знають, що відділ активно залучає депутатів і служби міста і району для вирішення багатьох питань життєдіяльності не тільки мешканців індивідуальної забудови, а й в цілому по району. Він запитав, чи вже надано комунальниками калькуляцію на 2019 рік?. З цього питання відповів                Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради. Він пояснив, що калькуляція, на вивезення стихійних звалищ, ще не уточнена. А вивіз сміття від господарств сектора індивідуальної забудови встановилють підрядні організації на договірних умовах. Від мешканців  приватного сектора вже багато років надходять пропозиції щодо очищення дренажних систем. Намагаємося  вирішувати ці питання з міською владою. Голова комісії – Ємашкін А.О. також поцікавився чи залишилися кошти після вивезення стихійних звалищ? Калюжний Д.А. – виділили 115 тис., вже використано 20 тис. Офіційно не отримали, але по факту виконаних робіт, фінансує місто.  Щодо питання розмежування приватного сектора і багатоповерхівок на предмет «чиє сміття» на стихійному звалищі, завідувач відділу з питань життєдіяльності району - Коновенко М. О., пояснила, що для цього збираємо комісію, до якої входять представники комунальних служб і  власники прилеглих будівель. Голова комісії – Ємашкін А.О.зауважив, що в цілому Суворовський район чистий. На віддалених від центру вулицях чисто, а в центрі ніяк не наведемо порядок. Скоро весняний двомісячник з благоустрою, треба рознести попередження про наведення належного санітарного стану на всій території. Депутат Шойко О.В. -  центр міста  – це колишні ЖЕКИ, тому запитувати ні з кого, але треба шукати тих, хто відповідає за дані території. Депутати Раззуваєв Д.В. і Шойко О.В. також акцентували увагу на обрізанні дерев  АТ «Херсонобленерго» та вивезення гілля.
   Більше пропозицій та зауважень від членів комісії не надійшло.
Голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував питання порядку денного  «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2018 році, винести на розгляд і прийняття рішення пленарного засідання 30-ї сесії. Депутати погодилися.
          Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії
		З 5 питання порядку денного «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2018 році, інформувала завідувач відділу з питань життєдіяльності району - Коновенко М.О., яка наголосила, що інформація про виконання програми є в матеріалах для депутатів. Якщо у депутатів  є питання, то буде надано відповідь. Голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував це питання порядку денного не заслуховувати, бо члени комісії постійно залучаються до проведення рейдів з благоустрою і мають інформацію, а винести питання на пленарне засідання сесії для прийняття рішення. Депутати погодилися. 
          Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії.
«Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2018 рік», інформацію надала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
Запитань від членів комісії не було, тому була пропозиція - винести питання на пленарне засідання сесії для прийняття рішення. Депутати погодилися. 
           Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії. 
	З питання «Про звіт голови Суворовської районної у м.Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2018 році», інформацію надав                  Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради. Для депутатів підготовлено брошури із звітом виконавчих органів ради, а голова ради буде звітувати перед депутатами особисто, на пленарному засіданні 30-ї сесії.
Запитань від членів комісії не було, тому була пропозиція - винести питання на пленарне засідання сесії для прийняття рішення. Депутати погодилися. 
          Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії. 
	Голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував питання порядку денного, з яких інформує Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, об’єднати в один блок і коротко заслухати:
-  «Про внесення змін до рішення ХХІХ сесії від 22.12.2018р. № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».
-  «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».
- «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2019 року».   Депутати погодилися.
	Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, надала інформацію до питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік». У зв’язку з необхідністю вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету району у місті протягом 2019 року, придбання комп’ютерної та копіювально-множительної техніки та щодо виділення коштів з міського бюджету на придбання 2-х комп’ютерів і сейфів для 2-х виборчих дільниць, у зв’язку з проведенням виборів Президента України, про що детально розписано у додатках до проекту рішення.
  	Голова комісії  запропонував - винести питання на пленарне засідання сесії для прийняття рішення. Депутати погодилися. 
          Голосували одноголосно «за» 6 членів комісії. 
		З питання «Про узгодження додаткових повноважень», членів комісії інформував Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради. Це питання знято з порядку денного, бо нам було запропоновано здійснення контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення щодо накладення штрафів за порушення законодавства про працю - інспекторів з питань праці. Калюжний Д.А. – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, зауважив , що штрафи накладати може тільки інспекція по праці.
   Депутати проголосували одноголосно «за» - 6 членів комісії, про зняття з порядку денного цього питання.
	З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформував Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради.  В основному, розпорядження у міжсесійний період - це   зміни до помісячного розпису бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019  рік» та  про надання відпустки на 5 календарних днів- голові районної у м.Херсоні ради – Задніпряному А.В. 
Голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував питання порядку денного«Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», винести на розгляд пленарного засідання 30-ї сесії.
 Депутати проголосували одноголосно «за» - 6 членів комісії
 Запитів і звернень від депутатів не було. Різне.

      Голова постійної депутатської комісії – Ємашкін А.О., запросив членів комісії до участі у пленарному засіданні 30-ї сесії, яка відбудеться 27.02.2019р. 
Він подякував депутатам за активну роботу.


Голова постійної депутатської комісії 
з питань життєдіяльності 				      	               А.О. Ємашкін


Секретар постійної депутатської комісії                                            Ф.В.Яровий  
з питань життєдіяльності 		      	                

