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П Р О Т О К О Л  № 22 
засідання постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району з підготовки пленарного засідання ХХХІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання  
                                                                                            23.05.2019 р., 15.00, каб. 320
Усього:      
9  членів постійної комісії. 
Присутні:
4 члени комісії: (Ємашкін А.О., Делієва К.О., Пронюк О.М.,  Яровий Ф.В.) 
Відсутні:
5 членів комісії (Раззуваєв Д.В., Суслова В.О., Смільницька Г.Я.,Тхоровська Л.М.,              Шойко О.В. )  
У роботі комісії взяли участь: 
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович - завідувач сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення.
	Голова комісії – Ємашкін А.О., інформував присутніх членів комісії про те, що з 9 членів постійної комісії, присутні 4 депутати – кворуму немає. Він  запропонував членам комісії розглянути питання порядку денного засідання комісії, інформаційно. Присутні – погодилися. Голова комісії звернувся до членів комісії щодо зауважень і пропозицій, якщо їх немає, то порядок денний, запропонований до розгляду на засіданні постійної комісії, розпочати. Депутати погодилися. 
Порядок денний ХХХI сесії VII скликання
29 травня 2019 року, 10.00
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за  1 квартал 2019 року.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».
3. Про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання законів України «Про Державний реєстр виборців» та «Про вибори Президента України».
4. Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2018 році.
5. Про роботу постійних депутатських комісій Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.
6. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2019 року.
7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
      Розгляд запитів. Різне.
	 Голова комісії запитав, чи будуть у членів комісії депутатські звернення, запити. Пропозицій не було. Ураховуючи, що з більшості питань порядку денного, буде інформувати Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер,   голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував питання порядку денного, з яких інформує Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, об’єднати в один блок і коротко заслухати:
-  «Про внесення змін до рішення ХХІХ сесії від 22.12.2018р. № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».
-  «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».
- «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2019 року».   Депутати погодилися.
	З питання «Про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання законів України «Про Державний реєстр виборців» та «Про вибори Президента України», присутніх інформувала Міусова К.А. - завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців. Після інформації, до Міусової К.А. надійшли запитання від членів комісії: Делієвої К.О., Ємашкіна А.О. щодо можливості голосувати, коли особа не зареєстрована за відповідною адресою  або, наприклад, у липні, людина буде відпочивати, перебуваючи у відпустці. Також від голови комісії було запитання щодо підстави для Державного Реєстру виборців про   голосування виборців, які мешкають на вул.Лютеранській, коли її вже було перейменовано на вул.імені Катерини Гандзюк, хоча цього перейменування не хотіли самі мешканці, тому депутати міської ради подали апеляцію на рішення  про перейменування. Було надано відповідь, що на підставі рішення, прийнятого Херсонською міською радою від 22.02.2019р. №1840 та листа  Херсонського міського голови від 11.03.2019р. №9-137-6/27
	Конюшенко Ю.А. - завідувач сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення, пояснив, щоб уточнити, треба ознайомитися з відповідним документом з цього питання. Більше питань не надійшло.
	«Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2018 році», присутніх інформувала Сластеніна Т.М. - директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).
	Після наданої інформації, голова комісії – Ємашкін А.О. поцікавився проблемами Терцентру. Сластеніна Т.М. озвучила проблеми, які необхідно вирішувати: 
- у цьому році соціальних працівників, які обслуговують громадян відповідної категорії на дому, не було подано, як пільговиків, до списку на отримання проїзних квитків у муніципальному транспорті, а на свою зарплату здійснювати оплату за проїзд  у комунальному транспорті, навіть у межах району  міста, неможливо;
- у 2018 році було розроблено і профінансовано проектно-кошторисну документацію на суму 581 840, 00 грн., на проведення ремонту будівлі Терцентру  і підвального приміщення, але до цього часу невідомо, коли розпочнеться ремонт, бо термін дії збігає вже в цьому році.  Ми просимо покласти функції замовника робіт на управління капітального будівництва Херсонської міської ради.
    	Голова комісії - Ємашкін А.О., запропонував внести пропозиції від комісії з питань життєдіяльності на 31 сесію, а від імені сесії, направити звернення до Херсонського міського голови щодо вирішення озвучених проблем. Депутати погодилися.
              З питань порядку денного: «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за  1 квартал 2019 року» та Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік», з яких коротко інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, запитань не надійшло. Голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував ці питання порядку денного  Голова комісії – Ємашкін А.О. запропонував ці питання порядку денного  винести на розгляд пленарного засідання сесії. Депутати погодилися.
        З питання порядку денного: «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2019 року», присутніх інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка детально інформувала щодо вирішення нагальних потреб, які виникли під час виконання бюджету району та про виділення коштів з вільного залишку бюджету району на початок 2019 року. Доповнив інформацію з цього питання Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради і відповів на окремі питання.
Депутати погодилися винести питання на розгляд пленарного засідання сесії.
        З питання порядку денного: «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона наголосила, що ці розпорядження, в основному, стосуються змін до помісячного розпису бюджету району.
Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради пояснив щодо його відпустки, яку він використав. 
       Депутати погодилися винести питання на сесію, для прийняття рішення.
Також Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради пояснив членам комісії щодо проблеми мешканців, с.Степанівка і селища Північного, які звернулися до голови районної ради, щодо медичного обслуговування у медичному закладі лікарні відновного лікування, колишня залізнична лікарня. З цього ж питання надав інформацію присутнім голова комісії -  Ємашкін А.О., який особисто займається цим питанням. Депутати погодилися направити від імені 31-ї сесії депутатське звернення Херсонському міському голові. 
	               Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради поінформував щодо звернення до в.о. директора департаменту містобудування та землекористування Херсонської міської ради - Ващука М.В., з вимогою щодо анулювання паспорта прив’язки, встановленої тимчасової споруди за адресою: просп.Ушакова, 43, та прибрати її з площі, бо вона не відповідає архітектурним нормам даної частини міста. Було запропоновано звернутися від імені сесії
 		Депутати погодилися направити від імені 31-ї сесії депутатське звернення в.о. директора департаменту містобудування та землекористування Херсонської міської ради - Ващуку М.В. 
Також Рубанець В.В. оголосив текст звернення від Музиківської сільської ради щодо земель, які знаходяться у користуванні  Степанівської сільської ради для ознайомлення.
Рубанець В.В.- заступник голови ради, запропонував депутатам погодити ще один проект рішення, який планується винести на розгляд сесії - «Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради Задніпряному А.В.».
Запитань від членів комісії не було, внесено пропозицію - винести питання порядку денного на пленарне засідання 31-ї сесії, для прийняття рішення. Депутати погодилися. 
Депутати погодилися винести усі питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
      Голова постійної депутатської комісії – Ємашкін А.О., запросив членів комісії до участі у пленарному засіданні 31-ї сесії, яка відбудеться 29 травня 2019р. та подякував депутатам за роботу.


Голова постійної депутатської комісії 
з питань життєдіяльності 				      	               А.О. Ємашкін


Секретар постійної депутатської комісії                                            Ф.В.Яровий  
з питань життєдіяльності 		      	                


