 П Р О Т О К О Л

спільного засідання постійних комісій  - з питань життєдіяльності району і  з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів

08.11.2016р.

Присутні: члени постійної комісії з питань життєдіяльності району:                 
Дєлієва Т.О., Ємашкін А.О., Раззуваєв Д.В., Тхоровська Л.М., Шойко О.В.,  Пронюк О.М.,           
Відсутні: члени постійної комісії з питань життєдіяльності району:                 Суслова В.О. Смільницька Г.Я.,                   
Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів:
Артеменко М.П., Ворошило О.О., Колосовський М.С.   

Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Бодурдінова Г.Ж., Глухов І. Г., Галкун М.Ю., Музика С.М.,  Павлюх К.В., Сапіга О.А., Швед І.А., Шуригін Д.О.  
Усі депутати мали проекти рішень, які запропоновані на розгляд позачергової сесії.          
У засіданні взяли участь: 
- Рубанець В.В. - заступник голови ради;
- Зуб І. В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;

- Букалов О.С. - голова постійної  комісії  з питань соцзахисту населення.  
Рубанець В.В. - заступник голови ради, інформував присутніх депутатів про необхідність скликання позачергової 10-ї сесії районної ради, у зв’язку із змінами в бюджеті  та виділенням коштів з вільного залишку.
Ємашкін А.О., голова комісії, зауважив щодо відсутності на засіданнях комісій голови бюджетної комісії – Сапіги О.А., а також відсутність більшості членів цієї комісії – немає кворуму, то голосувати будуть тільки члени комісії з питань життєдіяльності. Він запропонував переобрати голову такої важливої комісії. Було запропоновано розглянути питання порядку денного позачергової сесії.    
Порядок денний

позачергової Х-ї сесії районної у м.Херсоні ради VII скликання                                                       14 листопада  2016 р., о 15.00
1.Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року  №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

2.Про внесення змін до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2017 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік.

3.Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року.

З першого питання присутніх інформувала Зуб І. В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка прокоментувала зміни до бюджету, зокрема, загального і спеціального фонду, а також щодо виділення коштів управлінню праці та соціального захисту населення, усе, в межах фінансування.
Рубанець В.В. - заступник голови ради, інформував щодо діяльності управління праці та соцзахисту населення, працівники якого перевантажені, тому будуть додатково вирішені кадрові питання та преміювання працівників і виділення додаткового приміщення.
Депутат Колосовський М.С. звернувся із запитанням, чи не буде незадоволення, що працівники управління 2 місяці отримують премії по 100%, а як інші? Зуб І.В., пояснила, що всі працівники отрмають однаково, тільки голова ради та його заступники - 50% до кінця поточного року, як було прийнято рішення сесії.
Члени комісії з питань життєдіяльності голосували одноголосно за винесення питання на сесію.
Члени комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів не голосували (немає кворуму).

  З другого питання інформацію надали Зуб І.В. і Рубанець В.В., а доповнив більш детально -  Калюжний Д.А.- заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

Ємашкін А.О., голова комісії, інформував про освітлення вул.від Некрасова до школи, а також про те, що він виїжджав на місце ремонту тротуарів, люди були задоволені. 
  Рубанець В.В., заступник голови ради, пояснює щодо вирішення цього питання, не вистачає коштів, але проблему буде вирішено. 

Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, доповнив, що  звернулися до керівництва «Херсонсвітло», яке запропонувало підрядчика. Вони прорахували технічні можливості і виконання робіт, склали кошторис видатків на освітлення, тому вирішено взяти 8 тис. з вільного залишку, яких не вистачає для  виконання робіт по освітленню вулиці. Для мешканців це буде добре.
Члени комісії з питань життєдіяльності району голосували одноголосно за винесення питання на сесію.

З третього  питання інформацію надала Зуб І.В.- завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Депутати погодилися.  Члени комісії з питань життєдіяльності голосували одноголосно за винесення питання на сесію.

Депутат Букалов О.С. надав присутнім фото вул.Ціолковського, на якій було проведено ремонт, але залишився недолік, який треба ліквідувати. Йому було роз’яснено, що зауваження слушне, але якби раніше, бо вже закінчено ремонт. 
Рубанець В.В., заступник голови ради, зачитав відповідь керівника              КП «Дорожник», якого з депутатським запитом зверталися депутати. 
Заступник голови ради також інформував депутатів щодо підготовки заповнення електронних декларацій (отримання електронних ключів).Усім депутатам було надіслано інформацію з цього питання на електронну пошту. 
Голова постійної комісії

з питань життєдіяльності  району                                                   А.О.Ємашкін 
Секретар постійної комісії
з питань планування розвитку району,                                          О.О.Ворошило

обліку, бюджету та фінансів
