Протокол

  засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                      02.12.2016 року, 14.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: Задніпряний А.В., Рубанець В.В.,                 Букалов О.С., Левківська М.М.,  Ставрост Р.Ю., Глухов І.Г. 
Відсутні: Сапіга О.А. Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Суслова В.О.,             Колосовський М.С.

 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради. Він інформував присутніх членів координаційної ради, що на засіданнях постійних депутатських комісій, було обговорено питання порядку денного ХІ-ї сесії. Проекти рішень зі змінами, своєчасно оновлювалися на сайті районної у м.Херсоні ради та надсилалися депутатам на електронні адреси. Голова ради запропонував членам координаційної ради розглянути і остаточно погодити  порядок денний пленарного засідання ХІ-ї сесії.
Порядок денний ХІ сесії VII скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

2. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за                        9 місяців 2016 року.

3. Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів Суворовської районної у м. Херсоні ради.

4. Про внесення змін до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.

5. Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.

6. Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради.

7. Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради.

8. Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступникам голови районної у м. Херсоні ради.

9. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. запитав у членів координаційної ради чи є додаткові питання або пропозиції до порядку денного?

 
З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від  29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на  2016 рік», Задніпряний А.В. інформував, що проект рішення було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень та заперечень не було.
Члени координаційної ради вирішили: винести запропонований проект рішення  «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від  29.12.2015 року   № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік» на розгляд сесії.

З другого питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2016 року», голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. інформував, що на засіданнях постійних депутатських комісії депутатів детально було поінформовано з цього питання.
Члени координаційної ради одноголосно вирішили винести на розгляд пленарного засідання сесії проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2016 року».
З третього питання «Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів Суворовської районної у м. Херсоні ради», голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., інформував, що на засіданнях постійних депутатських комісій депутати були детально поінформовані щодо змін та доповнень до Положень про відділи, управління, службу у справах дітей районної у м.Херсоні ради.  

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

 З четвертого питання «Про внесення змін до Регламенту Суворовської районної у            м. Херсоні ради сьомого скликання», голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., інформував, що на ІХ сесії депутатом районної ради Грицаєнко О.С. було внесено пропозицію внести зміни до діючого Регламенту в частині надання відпустки голові та заступнику голови районної у м.Херсоні ради, запитав чи є зауваження, доповнення до проекту рішення?

Голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини - Ставрост Р.Ю. надав висновки комісії: діючий Регламент районної у місті ради відповідає чинному законодавству, виписаний чітко та не потребує внесення змін до ст. 31, 32, запропонований проект рішення ускладнює, заплутує Регламент, виносити його на розгляд пленарного засідання недоречно.

В обговоренні взяли участь члени координаційної ради – Левківська М.М.,                 Глухов І.Г., Букалов О.С. Було внесено пропозицію зняти з порядку денного проект рішення «Про внесення змін до Регламенту Суворовської районної у  м. Херсоні ради сьомого скликання».

Задніпряний А.В., голова районної у м.Херсоні ради, виніс на голосування пропозицію щодо зняття з порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання».
Голосували: за - 6, проти – 0, утрималися – 0.
 З п’ятого питання «Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства», голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства, член координаційної ради Букалов О.С. інформував, що на пленарному засідання ХІ сесії він особисто буде інформувати депутатів щодо роботи комісії. 

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. рекомендував                 Букалову О.С. надіслати інформацію про роботу комісії депутатам для ознайомлення на електронну пошту.

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

З шостого питання «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради», голова районної ради – Задніпряний А.В., інформував депутатів, що член виконавчого комітету - Сулейманова Таміла подала заяву щодо виключення її зі складу виконавчого комітету Суворовської районної у м.Херсоні ради, з особистих переконань. Тому пропонується, згідно п.3. ст. 26, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вивести Сулейманову Т.Ю. зі складу виконавчого комітету Суворовської районної у м.Херсоні ради та ввести до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради –                     Кислову Галину Михайлівну – директора Херсонського дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки  № 5 Херсонської міської ради, представника Херсонської міської організації «Блок Петра Порошенка Солідарність».

Задніпряний А.В. інформував, що Кислову Г. М. запрошено на пленарне засідання сесії, у депутатів буде можливість поставити їй запитання.
Члени координаційної ради одноголосно вирішили винести проект рішення на розгляд пленарного засідання.

Із сьомого питання «Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради», та з восьмого питання «Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступникам голови районної у м. Херсоні ради», голова районної у м.Херсоні ради, Задніпряний А.В., інформував, що згідно Постанови Кабінету Міністрів від 09.03.2006р. № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», преміювання та надання матеріальної допомоги головам районних у містах рад, їх заступникам, здійснюється у межах затверджених видатків на оплату праці, рішення про зазначені виплати приймається відповідною радою.
Букалов О.С., член координаційної ради, голова фракції «Свобода»,  запропонував зняти питання з порядку денного.

Задніпряний А.В. поставив на голосування пропозицію Букалова О.С. – зняти питання сьоме та восьме з порядку денного.

Голосували: за – 3 (Букалов О.С., Глухов І.Г., Ставрост Р.Ю.), проти – 3 (задні пряний А.В., Рубанець В.В., Левківська М.М.), утрималися – 0. 
Проекти рішень виносяться на розгляд пленарного засідання 11 сесії.
З дев’ятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформував голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., що дане рішення стосується змін до помісячного розпису бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, пов’язаних з перерозподілом субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання субсидій населенню.    

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

Члени координаційної ради підтримали пропозицію про винесення порядку денного, із змінами, на пленарне засідання чергової, ХІ-ї сесії сьомого скликання, для прийняття відповідних рішень.

Глухов І.Г., член координаційної ради, голова фракції  інформував, що голова депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів – Сапіга О.А., у зв’язку зі специфікою роботи за основним місцем роботи, не може в подальшому очолювати депутатську комісію, на фракції буде визначено та надано пропозицію щодо голови бюджетної комісії. Також, у зв’язку з тим, що на засіданні бюджетної комісії, 29.11.2016 року, були відсутні більшість депутатів, не було кворуму, тому комісія повторно проведе засідання  06 грудня о 9.30.

Голова районної у м. Херсоні ради - Задніпряний А.В. запросив присутніх, на відкриття 06 грудня 2016 о 10.50, з нагоди  відзначення Дня Збройних Сил України, Меморіалу українським воїнам на Алеї Героїв Незалежної України  (парк ім. Шевченка, Алея Героїв Незалежної України). Також подякував членам координаційної ради за участь у засіданні. 
Голова районної
у м.Херсоні ради                                                                            А.В. Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

завідувач  відділу
організаційно-кадрової роботи                                                                       Н.В. Сіроштан
