Протокол
спільного засідання координаційної ради і постійної депутатської комісії  з  питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів щодо  підготовки пленарного засідання позачергової ХІІ-ї сесії районної у                      м. Херсоні ради сьомого скликання.
                                                                         15.12.2016 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: Задніпряний А.В., Рубанець В.В.,                    Букалов О.С., Левківська М.М.,  Колосовський М.С.
Відсутні члени координаційної ради: Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О.,                Суслова В.О.,  Ставрост Р.Ю., Глухов І.Г.
Присутні члени постійної депутатської комісії: Артеменко М.П.,          Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Колосовський М.С., Музика С.М., Швед І.А.
Відсутні члени постійної депутатської комісії: Сапіга О.А., Павлюх К.В., Бодурдінова Г.Ж., Шуригін Д.О.

Спільне
засідання координаційної ради і постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради. Він інформував присутніх, що ним було видано розпорядження про скликання позачергової ХІІ-ї сесії, у зв’язку з тим, що міська рада провела позачергову сесію, на  якій було прийнято субвенції з державного бюджету на погашення заборгованості по субсидіях. Для того, щоб прийняти ці кошти і здійснити їх перерозподіл, необхідно провести позачергову сесію, бо кошти треба спрямувати енерго і теплопостачальним організаціям, міськводоканалу, ОСББ, ЖБК, ЖЕКам, для погашення заборгованості по субсидіях, нарахованих  населенню. 
       Позачергову, ХІІ сесію, призначено на 16.12.2016 на 9.00. 
  На порядок денний позачергової  ХІІ-ї сесії виноситься одне питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

Порядок денний було оприлюднено на сайті районної у м.Херсоні ради та надіслано депутатам на електронні адреси.
 Голова районної у місті ради – Задніпряний А.В., запропонував членам координаційної ради і постійної комісії заслухати інформацію щодо запропонованого проекту рішення, з врахуванням доповнень та пропозицій і зауважень, обговорити та винести питання на  порядок денний пленарного засідання позачергової ХІІ-ї сесії.
 З питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», присутніх інформувала Ніколаєнко Л.В. – заступник головного бухгалтера, завідувача відділу  бухгалтерського обліку та звітності.
Ніколаєнко Л.В. зосередила увагу депутатів, що у зв’язку з необхідністю вирішення нагальних проблем, що виникли під час виконання бюджету району у місті протягом 2016 року, необхідно внести зміни до бюджету району у місті, а саме:

- відповідно до рішення Херсонської міської ради від 14.12.2016 № 522 «Про зміни до міського бюджету на 2016 рік», було здійснено перерозподіл субвенції з державного бюджету для надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу;
- за рахунок економії енергоносіїв та поточних видатків, необхідно здійснити перерозподіл видатків Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) шляхом збільшення коштів на заробітну плату у сумі 21 950,00 грн., та, відповідно, зменшення енергоносіїв у сумі 18 250,00 грн. і зменшення поточних видатків у сумі  3 700,00 грн.;
- за рахунок економії енергоносіїв та поточних видатків, необхідно здійснити перерозподіл бюджетних призначень виконавчому комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради, шляхом збільшення коштів на заробітну плату у сумі 31 000,00грн., та, відповідно зменшення енергоносіїв у сумі 15 000,00 грн. і зменшення поточних видатків у сумі 16 000,00 грн.

Депутат Букалов О.С. запитав, чи це є підвищенням заробітної плати? 
Голова районної у місті ради інформує, що це є одноразове підвищення, бо це економія з опалення, за підсумками року. 
Депутат Колосовський М.С. просить уточнити про економію, що виникла та перерозподіл. Голова районної у місті ради уточнює, що приміщення Територіального центру соціального обслуговування опалюється АГВ, на вихідні та у святкові дні, коли відсутні працівники, прикручували подачу тепла, таким чином, протягом року, у кінцевому підсумку, виникла  економія.
          Голова районної у місті ради також інформує, що деякі працівники беруть відпустку, тому від економії необхідно перекинути кошти на відпустку і матеріальну допомогу. 
 Задніпряний А.В. – голова районної у місті ради, звертається до депутатів, якщо немає питань, пропонується винести проект рішення на пленарне засідання позачергової сесії,  для його затвердження. Депутати голосують «за» одноголосно. 
          Задніпряний А.В. – голова районної у місті ради, інформував присутніх про проведення наступної, 13-ї  сесії.
Голова районної
у м.Херсоні ради                                                                            А.В. Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

інспектор відділу
організаційно-кадрової роботи                                                                       А.А.Коломойцева 
