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 Протокол

  засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХVІІ-ї сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                                22.05.2017 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;

-  Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

- Левківська М.М. – голова депутатської фракції «Батьківщина»;

- Ставрост Р.Ю. – голова депутатської фракції радикальної Партії Олега Ляшка, голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району;
- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії  з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;
- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП».
Відсутні члени координаційної ради: 
- Букалов О.С. - голова депутатської фракції «Свобода»;

- Глухов І.Г. - голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;
- Суслова В.О. - голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок»;
- Дурницький М.Ф. - голова депутатської фракції партійної організації  «НАШ  КРАЙ»;
Запрошено:

- Зуб І.В. – головного бухгалтера, завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності;
- Неділько Н.В. – головного спеціаліста відділу організаційно-кадрової роботи.

 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради. Він інформував присутніх членів координаційної ради, що на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій, було обговорено питання порядку денного ХVІІ-ї сесії. Проекти рішень було надіслано депутатам на електронні адреси. Голова ради запропонував членам координаційної ради розглянути і з урахуванням пропозицій депутатських комісій, погодити порядок денний пленарного засідання  ХVІІ-ї сесії.
Порядок денний ХVІІ сесії VII скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

2. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 1 квартал 2017 року.

3. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року.
4. Про роботу відділу з питань життєдіяльності району.

5. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради, інформував, що пропонується зменшити видатки на ремонт Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в розмірі 80 000 грн., направивши ці кошти на заміну системи опалення в управлінні праці та соціального захисту населення.
Ємашкін А.О. запитав, який вид опалення використовується в управлінні праці та соціального захисту населення на даний час.
Задніпряний А.В. відповів, що використовується газове індивідуальне опалення.

Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік» на розгляд пленарного засідання сесії.

З другого питання  «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 1 квартал 2017 року» Задніпряний А.В. інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Депутати Ставрост Р.Ю. та Ємашкін А.О. поцікавилися щодо причини виникнення невикористаних асигнувань. 
Зуб І.В. надала докладну відповідь.
Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 1 квартал 2017 року» на розгляд пленарного засідання сесії.

З третього питання  «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради, інформував, що пропонується виділити з вільного залишку бюджетних коштів загального фонду бюджету району у місті, на початок 2017 року, в розмірі - 112 300,00 грн., для забезпечення робочих місць працівників, яких було прийнято в управління праці та соціального захисту населення, а також на заміну застарілої оргтехніки. 
Колосовський М.С. поставив ряд уточнюючих запитань щодо вільного залишку бюджету району у місті, на які Зуб І.В. надала вичерпні відповіді.

Задніпряний А.В. зауважив, що у вільного залишку бюджету району у місті залишаються неосвоєні кошти. Він запропонував депутатам визначитися з подальшим їх використанням восени.
Ємашкін А.О. запитав, чому кошти на оснащення нових робочих місць не виділяє міська рада.

Задніпряний А.В. відповів, що вже зверталися до міста, з проханням виділити кошти, але нам пропонують скористатися вільним залишком.

Колосовський М.С. поцікавився щодо можливості зменшення запропонованої суми, з метою економії коштів.

Задніпряний А.В. зауважив, що в цій сумі закладено найнеобхідніше.
Ємашкін А.О. повідомив, що комісія з питань життєдіяльності підтримує даний проект рішення.
Задніпряний А.В. повідомив, що на засідання постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини було внесено пропозицію доповнити п.2 проекту рішення і викласти в редакції: «Контроль за виконанням цього рішення та використанням коштів покласти на постійну комісію з питань планування розвитку району, обліку, бюджету і фінансів (Музика С.М.)».
Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року» з доповненням на розгляд пленарного засідання сесії.

З четвертого питання  «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району» Задніпряний А.В. інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району» на розгляд пленарного засідання сесії.

З п’ятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Задніпряний А.В. інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району» на розгляд пленарного засідання сесії.

Задніпряний А.В. повідомив, що на засіданні постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів було внесено пропозицію запросити на сесію керівника виконавчої служби по Суворовському району, для інформування депутатів про стягнення адміністративних штрафів відповідно до протоколів про адміністративні правопорушення.
Члени координаційної ради погодилися запросити на сесію керівника виконавчої служби по Суворовському району, а також звернулися з проханням направити депутатам на електронну пошту для ознайомлення матеріали щодо несвоєчасно сплачених штрафів, накладених адміністративною комісією при виконавчому комітеті районної ради протягом 2016-2017 років.

Задніпряний А.В. просить підтримати депутатське звернення від імені 17-ї сесії до народного депутата України Співаковського О.В. щодо вирішення ситуації, яка склалася із заборгованістю по виплатах житлово-комунальних субсидій перед комунальними та теплопостачальними організаціями.
Левківська М.М. запропонувала звернутися з аналогічним депутатським зверненням до народного депутата України Одарченка Ю.В.

Задніпряний А.В. просить підтримати його депутатський запит до Херсонського міського голови щодо проведення  відновлення дорожнього покриття  на вулиці Ілька Борщака (Артема), в межах від вул. Торгової до вул. Робочої. 

Задніпряний А.В. пропонує підтримати депутатський запит Сільващука В.Д. щодо організації безпечного переходу ділянки автодороги на вул. Полковника Кедровського, біля «Храму Святого князя Володимира». 

Заступник голови районної

у м. Херсоні ради                                                                                          В.В. Рубанець
Протокол вела: 

Головний спеціаліст відділу

організаційно-кадрової роботи                                                                    Н.В. Неділько
