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  Протокол

  засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХVІІІ-ї сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                                17.07.2017 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;

-  Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

- Ставрост Р.Ю. – голова депутатської фракції радикальної Партії Олега Ляшка, голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району;
- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії  з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;
- Букалов О.С. - голова депутатської фракції «Свобода»;

- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП».
Відсутні члени координаційної ради: 
- Глухов І.Г. - голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;
- Суслова В.О. - голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок»;
- Левківська М.М. – голова депутатської фракції «Батьківщина»;

- Дурницький М.Ф. - голова депутатської фракції партійної організації  «НАШ  КРАЙ»;
Запрошено:

- Зуб І.В. – головного бухгалтера, завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності;
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційно-кадрової роботи;
- Конюшенка Ю.А. – радника голови ради з питань юридичного забезпечення.


 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради. Він інформував присутніх членів координаційної ради, що на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій, було обговорено питання порядку денного ХVІІІ-ї сесії, але тільки одна комісія була правомочна, інші слухали питання інформаційно. Проекти рішень було надіслано депутатам для ознайомлення, на електронну пошту. 
Задніпряний А.В. також інформував, що: 

- міською радою планувалося виділити кошти у сумі 198 тис.грн. для придбання газонокосарок для будинків ОСББ, але кошти не виділено, тому питання «Про внесення змін до кошторису витрат на виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», пропонується зняти з порядку денного та, у разі виділення коштів районній у місті раді, повернутися до його розгляду.

- депутат районної у м.Херсоні ради, від політичної партії «Наш край»,                       Дурницький М.Ф., 30.06.2017р., написав заяву про дострокове складення повноважень депутата, тому пропонується включити до порядку денного питання «Про дострокове припинення повноважень депутата Суворовської районної у м.Херсоні ради                      Дурницького М.Ф.».
Членам координаційної ради запропоновано розглянути та погодити порядок денний пленарного засідання  ХVІІІ-ї сесії, з урахуванням змін та доповнень.
Порядок денний ХVІІІ сесії VII скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

2. Про внесення змін до п.1 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради».

3. Про затвердження Положення про відділ державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради. 
4. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

5. Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради Задніпряному А.В.    

6. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.   

7. Про скасування рішень районної у м.Херсоні ради VI скликання від 24.05.2013р.                 № 169 та VIІ скликання від 29.12.2015р. № 19. 

8. Про дострокове припинення повноважень депутата Суворовської районної у м.Херсоні ради Дурницького М.Ф.
З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради, інформував, що на засіданнях постійних депутатських комісій це питання детально розглядалося, але, у разі, якщо міська рада не прийме відповідне рішення «Про внесення змін до міського бюджету», рішення районної у місті ради, можливо, буде перенесено на наступну сесію.
Зуб І.В. – головний бухгалтер, завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності, підтвердила, що рішення районної у місті ради можна розглядати тільки після прийняття міською радою змін до міського бюджету, але у додатку № 2 є перерозподіл між КФК на погашення субсидій населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 720 грн.
Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік» на розгляд пленарного засідання сесії, з урахуванням рішення міської ради «Про зміни до міського бюджету на 2017 рік».
З другого питання  «Про внесення змін до п.1 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», Задніпряний А.В. інформував, що проведено аналіз роботи комісій виконавчих органів районної у місті ради, приведено їх у відповідність до функціональних обов’язків заступників голови ради і керуючого справами, додано в управлінні праці та соціального захисту населення відділ державних соціальних інспекторів.
Депутат Ставрост Р.Ю. запропонував у п.1 рішення замінити «Викласти структуру…» на «Затвердити структуру…», запитав чим займається група контролю. Задніпряний А.В. поінформував членів координаційної ради з цього питання та надав доручення                   Конюшенку Ю.А. – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення відпрацювати проект рішення, враховуючи пропозиції Ставроста Р.Ю.
Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про внесення змін до п.1 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у       м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради» на розгляд пленарного засідання сесії.

З третього питання  «Про затвердження Положення про відділ державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради, інформував, що у зв’язку з великим навантаженням на соціальних інспекторів, планується створити відділ державних соціальних інспекторів, не збільшуючи штатну чисельність працюючих - одну одиницю скоротити у відділі з питань призначення державної допомоги та ввести посаду завідувача відділу державних соціальних інспекторів, на яку буде оголошено конкурс.
Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про затвердження Положення про відділ державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради» на розгляд пленарного засідання сесії.

З четвертого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Задніпряний А.В. інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» на розгляд пленарного засідання сесії.
П’яте та шосте питання «Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради Задніпряному А.В.» та «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.» стосується відпусток. З відповідними заявами до сесії районної у місті ради звернулися  голова районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В. та заступник голови районної у м. Херсоні ради Рубанець В.В.
Члени координаційної ради погодилися винести зазначені питання на розгляд пленарного засідання сесії.
З сьомого питання «Про скасування рішень районної у м.Херсоні ради VI скликання від 24.05.2013р. № 169 та VIІ скликання від 29.12.2015р. № 19», голова районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., інформував, що у зв’язку із змінами у законодавстві, та делегованих повноважень, виконавчі органи районних у місті рад не приймають участь у процесі прийняття в експлуатацію індивідуальних житлових будинків. Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»,  прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів здійснюється органом державного архітектурно-будівельного контролю (управління з питань державного архітектурно-будівельного контролю Херсонської міської ради), тому пропонується скасувати раніше прийняті рішення районної у м.Херсоні ради.
Члени координаційної ради погодилися винести проект рішення «Про скасування рішень районної у м.Херсоні ради VI скликання від 24.05.2013р. № 169 та VIІ скликання від 29.12.2015р. № 19»,  на розгляд пленарного засідання сесії.
З восьмого питання «Про дострокове припинення повноважень депутата Суворовської районної у м.Херсоні ради Дурницького М.Ф.», Задніпряний А.В. пояснив, що 30.06.2017р. надійшла заява від депутата Дурницького М.Ф. про дострокове припинення депутатських повноважень, через стан здоров’я. Підготовлено проект рішення, який планується розглянути на пленарному засіданні.

Ставрост Р.Ю. запропонував п. 4 – контроль покласти не на постійну депутатську комісію - мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, а на голову районної у м.Херсоні ради.

Члени координаційної ради погодилися винести проект рішення, зі змінами у п. 4., «Про дострокове припинення повноважень депутата Суворовської районної у м.Херсоні ради                      Дурницького М.Ф.», на розгляд пленарного засідання сесії. 
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                                          А.В. Задніпряний
Протокол вела: 

Завідувач відділу

організаційно-кадрової роботи                                                                              Н.В. Сіроштан
