Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 01.09.2017 р.

Протокол

спільного засідання координаційної ради
і постійної депутатської комісії з  питань 
планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів,
щодо  підготовки пленарного засідання позачергової ХІХ-ї сесії 
районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.
                                                                         31.08.2017 року, 16.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: Задніпряний А.В., Рубанець В.В.,                    Букалов О.С., Левківська М.М., Музика С.М., Ємашкін А.О.,                  Колосовський М.С.
Відсутні члени координаційної ради: Ставрост Р.Ю., Глухов І.Г. Суслова В.О.,
Присутні члени постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Музика С.М.,                    Колосовський М.С.,    Артеменко М.П.
Відсутні члени постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Шуригін Д.О., Сапіга О.А. Ворошило О.О., Павлюх К.В., Бодурдінова Г.Ж., Швед І.А.
Запрошено:

- Конюшенка Ю.А. – радника голови з питань юридичного забезпечення;

- Зуб І.В. – головного бухгалтера, завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності;

- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу з питань організаційно-кадрової роботи.

Задніпряний А.В., голова районної у м.Херсоні ради, інформував присутніх, що 30.08.2017 відбулася сесія Херсонської міської ради, на якій прийнято рішення № 182 «Про зміни до міського бюджету на 2017 рік»,  згідно якого районній у місті раді виділено кошти на погашення заборгованості по субсидіям перед комунальними підприємствами, які надають послуги населенню, або обслуговують житловий фонд, у сумі 49 033 800,00 грн. Тому необхідно оперативно вирішити нагальні проблеми, які виникли під час виконання бюджету району у місті протягом 2017 року. Головою районної у місті ради видано розпорядження № 61-р від 30.08.2017р. про скликання позачергової ХVI-ї сесії.

Проекти рішень оприлюднено на сайті районної у м.Херсоні ради та надіслано депутатам на електронні адреси.

На порядок денний позачергової  ХIХ–ї  сесії виносяться питання:

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на  2017 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 27.12.2016 №105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

2. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року.
3. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на                2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».

З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на  2017 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 27.12.2016 №105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на   2017 рік», інформувала Зуб І.В. - головний бухгалтер, завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності.
Рішенням міської ради від 30.08.2017 № 812 «Про зміни до міського бюджету на 2017 рік», виділено додаткові кошти районній у м.Херсоні раді в розмірі 49 033 800,00 грн. на  надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких та              100 000,00 грн. на покіс зелених зон Суворовського району механізованим способом. 

Депутат Ємашкін А.О. попросив роз’яснення, як будуть розподілені кошти між комунальними підприємствами?

Задніпряний А.В., голова районної у м.Херсоні ради доповнив, що станом на 01.08.2017 року заборгованість по субсидіям складає 66 млн.грн., субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості по субсидіям надійшла не в повному обсязі. Кошти, які надійшли, згідно Постанови КМУ, будуть розподілені пропорційно заборгованості перед комунальними підприємствами.
Зуб І.В. - головний бухгалтер, завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності також надала інформацію щодо повернення до бюджету 87 600,00 грн. субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя. 
Депутат Ємашкін А.О. попросив роз’яснення щодо сум, які виділяються на дитину у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною",  кількість таких дітей в районі.

Задніпряний А.В. пояснив, що зазначені кошти цільові, їх не можна використати на інші цілі, інформацію Ємашкіну А.О. буде підготовлено та надано.

Присутні члени координаційної ради та постійної депутатської комісії з  питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів погодилися винести запропонований проект рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на  2017 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 27.12.2016 №105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на   2017 рік», на позачергову сесію.
З другого питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року», інформувала Зуб І.В. - головний бухгалтер, завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності. 
На ХІІІ сесії районної у м.Херсоні ради, було затверджено кошторис видатків на проведення заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі на 2017 рік», згідно якого на придбання подарунків переможцям конкурсу на «Кращу прибудинкову територію ОСББ, ЖБК та сектора індивідуальної забудови», заплановано                3036 грн., на «Золоте весілля» - 8000 грн. 

Задніпряний А.В. доповнив, що зазначені конкурси проводяться щорічно до Дня міста, та запросив присутніх 14 вересня до міського РАЦСУ на вшанування сімейних пар, які прожили в шлюбі більше 50 років, та 15 вересня на «Свято Таврійського мікрорайону», на якому буде оголошено переможців конкурсу та вручено подарунки.

В обговоренні прийняли участь члени координаційної ради                 Музика С.М., Колосовський М.С., Ємашкін А.О. 

Присутні члени координаційної ради та постійної депутатської комісії з  питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів погодилися винести проект рішення «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року» на позачергову сесію.
З третього питання «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки», інформувала Зуб І.В. - головний бухгалтер, завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності. 

Рішенням міської ради від 30.09.2017 «Про зміни до міського бюджету на 2017 рік»,  районній у місті раді виділено 100 000, 00 грн. на покіс трави механізованим способом. Задніпряний А.В. доповнив, що проведено об’їзд району, для з’ясування об’єму робіт та адрес, які потребують термінового вжиття заходів щодо покосу. Так, в районі ІІ та ІV Таврійського,                    просп. Сенявіна є території, які заросли бур’яном та амброзією, їх терміново необхідно викосити.
Присутні члени координаційної ради та постійної депутатської комісії з  питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів погодилися винести проект рішення «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на позачергову сесію.


Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. подякував присутнім за плідну роботу та запросив до участі у пленарному засіданні позачергової                 19 сесії - 01.09.2017р.  на 15.00.
Голова районної
у м.Херсоні ради                                                                            А.В. Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

Завідувач  відділу
організаційно-кадрової роботи                                                         Н.В. Сіроштан 
