  Протокол

  засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХ-ї сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                                23.10.2017 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;

-  Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

- Ставрост Р.Ю. – голова депутатської фракції радикальної Партії Олега Ляшка, голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії  з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;
- Левківська М.М. – голова депутатської фракції «Батьківщина»;
- Букалов О.С. - голова депутатської фракції «Свобода»;

Відсутні члени координаційної ради: 
- Глухов І.Г. - голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;
- Суслова В.О. - голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок»;
- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району;

- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП».
Запрошено:

- Зуб І.В. – головного бухгалтера, завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності;
- Конюшенка Ю.А. – радника голови ради з питань юридичного забезпечення.


 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради. Він інформував присутніх членів координаційної ради, що на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій, було обговорено питання порядку денного ХХ-ї сесії, також проекти рішень надсилалися депутатам для ознайомлення на електронну пошту. 
Членам координаційної ради запропоновано розглянути та погодити порядок денний пленарного засідання  ХХ-ї сесії, з урахуванням змін та доповнень.
Порядок денний ХХ сесії VII скликання

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року.


2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».


3. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».

4. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

5. Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради  Задніпряному А.В.

Депутатські запити, звернення.

З першого питання  порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року», детально інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.  У членів координаційної ради є звіт про виконання бюджету за І півріччя 2017 року для ознайомлення. Запитань або заперечень у членів координаційної ради не було.
Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року» на розгляд пленарного засідання 20-ї сесії.

Голосували: «за» – 5; «проти» – 0; «утрималися» – 0.

З другого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, що рішенням міської ради від 20.10.2017 року «Про зміни до міського бюджету на 2017 рік», виділено додаткові кошти районному бюджету у сумі  428 671,00 грн., з них на виплату заробітної плати посадовим особам виконавчих органів районної у м.Херсоні ради 248 671,00 грн., на придбання комп’ютерної техніки виконавчим органам районної ради у сумі 80 000,00 грн., та на виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» - 100 000,00 грн.

Левківська М.М. запропонувала збільшити кошти на благоустрій Суворовського району.
Задніпряний А.В. інформував, що Херсонська міська рада планує прийняти Програму по боротьбі з амброзією на 2018 рік (на прикладі м.Дніпро), виділено 2 експериментальні ділянки, санітарна зона від житлових будинків не менше 400 м.
Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік»,  на розгляд пленарного засідання сесії.

Голосували: «за» – 5; «проти» – 0; «утрималися» – 0.

З третього питання  «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради, інформував, що рішенням міської ради в серпні             2017 року, районному бюджету було виділено кошти на заходи з благоустрою району в сумі 100 000,00 грн., які були направлені на заходи з механізованого викошування зелених зон та приведення територій району у належний санітарний стан. За вересень-жовтень поточного року було викошено понад 71 тис. кв.м на загальну суму 75 032,45 грн.
Також, на черговій сесії Херсонської міської ради, 20 жовтня, розглядалося питання щодо внесення змін до міського бюджету на 2017 рік, в частині виділення додаткових коштів районному бюджету на заходи з благоустрою в сумі 100 000,00 грн. Виділені районному бюджету кошти будуть направлені на заходи з ліквідації стихійних звалищ та приведення території району у належний санітарний стан.

Ставрост Р.Ю. запитав, чи будуть кошти освоєні до кінця поточного року?
Зуб І.В., головний бухгалтер - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності відповіла, що у разі не використання, кошти будуть повернені до бюджету.

Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки»,  на розгляд пленарного засідання сесії.

Голосували: «за» – 5; «проти» – 0; «утрималися» – 0.

З четвертого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Задніпряний А.В. інформував, що дані розпорядження видаються для перерозподілу субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, придбання твердого та рідкого пічного палива, тощо. Питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести запропонований проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» на розгляд пленарного засідання сесії.
Голосували: «за» – 5; «проти» – 0; «утрималися» – 0.

З п’ятого питання «Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради Задніпряному А.В.» - Задніпряний А.В. просить надати йому частину щорічної основної відпустки на 12 календарних днів з 20.11.2017 року за період роботи з 15.11.2016 року по 14.11.2017 року та надати матеріальну допомогу на оздоровлення, у розмірі середньомісячної заробітної плати. 

Члени координаційної ради погодилися винести зазначені питання на розгляд пленарного засідання сесії.
Голосували: «за» – 5; «проти» – 0; «утрималися» – 0.

Левківська М.М., член координаційної ради, просила підтримати її Запит до міської ради щодо виділення коштів на забезпечення протипожежної безпеки у КЗ «Клінічна лікарня ім. Є.Є.Карабелеша». Левківська М.М. роз’яснила, що необхідно 1,5 млн.грн. на проведення заходів протипожежної безпеки для 5 будівель клінічної лікарні, що розташовані за адресами:  просп. Ушакова, 21 (поліклініка № 1), просп. Ушакова, 22/1 (стаціонар), вул. Тираспольська, 62 (поліклініка № 2, дитяча поліклініка № 1 та стоматологічна поліклініка), детальний кошторис буде направлено депутатам на електронну пошту.
Члени координаційної ради погодилися винести Запит до міської ради на розгляд пленарного засідання сесії.
Голосували: «за» – 5; «проти» – 0; «утрималися» – 0.

Голова районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В. просив підтримати Звернення до Верховної ради Україна та Кабінету Міністрів України щодо створення в системі Національної поліції України окремого підрозділу, одним із основних завдань якого було б забезпечення захисту прав дітей. Інформував, що після реформування поліції, у Суворовському районі залишилося усього 12 дільничних інспекторів, до їх функціональних обов’язків не входить захист прав дітей.
Ставрост Р.Ю. запропонував, згідно чинного законодавства, направити Звернення за належністю – до Голови Національної поліції України. Члени координаційної ради погодилися з пропозицєю Ставроста Р.Ю.
Голова районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., надав доручення                     Конюшенко Ю.А. – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення, доопрацювати Звернення, та направити його депутатам на електронну пошту для ознайомлення.

Члени координаційної ради погодилися винести Звернення до до Голови Національної поліції України на розгляд пленарного засідання сесії.
Голосували: «за» – 5; «проти» – 0; «утрималися» – 0.

Голова районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., інформував, що надійшли кошти у сумі 5 млн.грн. для компенсації комунальним підприємствам, ОСББ, ЖБК за субсидії, надані населенню. Також управління праці та соціального захисту населення розпочало видачу повідомлень про призначення субсидій для приватного сектора забудови на зимовий період.


Ставрост Р.Ю. запитав коли буде подача теплоносія в житлові будинки.  
            Задніпряний А.В. інформував, що згідно рішення виконкому міської ради, опалювальний період розпочнеться при настанні середньодобової температури +8 градусів і нижче протягом трьох діб, у першу чергу будуть включені дитячі садки, лікарні, школи.

Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. подякував присутнім за плідну роботу та запросив до участі у пленарному засіданні 26.10.2017р. на 10.00.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                                          А.В. Задніпряний
Протокол вела: 

Завідувач відділу

організаційно-кадрової роботи                                                                    Н.В. Сіроштан
