         Протокол

засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХІІ-ї сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

                                                   22.12.2017 року, 14.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;
-  Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії  з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.

- Бобина В.І. - голова депутатської фракції партійної організації  «НАШ  КРАЙ»;

- Ставрост Р.Ю. – голова депутатської фракції радикальної Партії Олега Ляшка, голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина».
Відсутні члени координаційної ради: 
- Глухов І.Г. - голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;
-  Букалов О.С. - голова депутатської фракції  ВО «Свобода»;

- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району;

- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП»;

- Суслова В.О. - голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок».
Запрошено на  засідання координаційної ради:
- Зуб І.В. – завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера;
- Конюшенка Ю.А. – радника голови ради з питань юридичного забезпечення;
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційно-кадрової роботи.
 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у             м. Херсоні ради. Він інформував присутніх членів координаційної ради, що сьогодні,              22 грудня, на сесії Херсонської міської ради прийнято міський бюджет на 2018 рік. Питання порядку денного ХХІІ-ї сесії було обговорено на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій, зауважень, змін або доповнень до проектів рішень не було. 
Членам координаційної ради запропоновано розглянути порядок денний пленарного засідання  ХХІІ-ї сесії.

Порядок денний ХХІІ сесії VII скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

2. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у  2018 році.

3. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році. 

4. Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання                                           на 2017–2018 роки».
5. Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік.

6. Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми  «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі                     на 2016–2020 роки» на 2018 рік.

7. Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік.
8. Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання                   на 2018 рік.
9. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 
10. Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради  -  Задніпряному А.В.  

Депутатські запити, звернення.

З першого питання  порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради інформував, що 9550,00 грн. – це недовиконання по адміністративних штрафах, 48900,00 грн. – повертається до державного бюджету залишок субвенції, на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг в дитячих будинках (у т.ч. сімейного типу, прийомних сім’ях). Питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.
Члени координаційної ради погодилися винести зазначене питання на розгляд пленарного засідання сесії.

З другого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у 2018 році», інформував голова Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., що проект рішення було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, змін або доповнень від  депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести зазначене питання на розгляд пленарного засідання сесії.

З третього питання  порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м.Херсоні ради, інформував, що рішенням міської ради, районному бюджету виділено додатково кошти на надання матеріальної допомоги                12 членам сімей загиблих учасників АТО по 1000,00 грн., тому внесено зміни до кошторису видатків. Усього, на виконання заходів районної програми “Ветеран” на 2018 рік, заплановано 32407,00 грн.
Члени координаційної ради погодилися внести зміни до кошторису видатків виконання заходів районної програми “Ветеран” на 2018 рік та винести питання на розгляд пленарного засідання сесії.

З четвертого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017–2018 роки», інформував голова Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., що проект рішення було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень та заперечень не було.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017–2018 роки» на розгляд пленарного засідання сесії.

З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради, інформував, що у 2017 році, на виконання заходів Програми використано усього 530 000,00 грн., хоча на початку 2017 року міською радою було виділено 100 000,00 грн., а  протягом року додатково було виділено ще кошти, які використано на вивезення стихійних звалищ та покіс зелених зон механізованим способом. У кошторисі на 2018 рік, закладено 560 000,00 грн.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на                 2016-2020 роки» на 2018 рік» на розгляд пленарного засідання сесії.

З шостого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми  «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі на 2016–2020 роки» на 2018 рік», інформував голова Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., що згідно кошторису, заплановано виплату матеріального заохочення головам квартальних комітетів, проведення районних конкурсів “Краща прибудинкова територія”, “Краща садиба сектора приватної забудови», “Золоте весілля”, на загальну суму 329 417,00 грн. 
Проект рішення було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень та заперечень не було.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми  «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі на 2016–2020 роки» на 2018 рік», на розгляд пленарного засідання сесії.

Із сьомого питання порядку денного «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради інформував, що в бюджеті закладено видатки на виплату заробітної плати, оплату комунальних послуг та енергоносіїв на рівні 2017 року. Питання фінансування районних Програм знаходиться на контролі, протягом року будемо звертатися до Херсонської міської ради для виділення додаткових коштів на заплановані заходи.
Бобина В.І. поцікавився тим, чи враховано в бюджеті району підвищення мінімальної заробітної плати.
Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, поінформувала, що враховано.

Левківська М.М. запитала, щодо прожиткового мінімуму для дитини-інваліда.

Зуб І.В. інформувала, що у 2017 році – 1620,00 грн., у 2018 році – 1700,00 грн.
Проект бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, надіслано депутатам для ознайомлення на електронну пошту, розміщено на сайті районної ради. 
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік» на розгляд пленарного засідання сесії.

З восьмого питання порядку денного «Про план роботи Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання на 2018 рік», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на постійних депутатських комісіях, заперечень або доповнень не було. 
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання на 2018 рік» на розгляд пленарного засідання сесії.

З дев’ятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», голова Суворовської районної у м.Херсоні ради,                   Задніпряний А.В., інформував, що стосується змін до помісячного розпису бюджету Суворовського району, пов’язаних з перерозподілом субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання субсидій населенню. Даний проект рішення було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень та заперечень не було.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» на розгляд пленарного засідання сесії.

Голова районної у м. Херсоні ради -  Задніпряний А.В., інформував присутніх, що написав заяву до районної ради, з проханням надати йому частину невикористаної відпустки на 10 календарних днів, з 02 січня 2018 року, тому пропонується включити до порядку денного додаткове питання «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради - Задніпряному А.В.».  

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради - Задніпряному А.В.», на розгляд пленарного засідання сесії.

Голова районної у м. Херсоні ради - Задніпряний А.В.:
- запитав у присутніх членів координаційної ради щодо запитів і звернень від імені 22-ї сесії;

- запросив  депутатів, 26 грудня до ККЗ «ЮВІЛЕЙНИЙ», на перегляд художнього фільму «Кіборги». Він подякував присутнім за роботу та запросив до участі у пленарному засіданні  22 сесії, яка відбудеться  26.12.2017р. о 10.00.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                            А.В. Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

завідувач відділу

організаційно-кадрової роботи                                                                    Н.В. Сіроштан
