         Протокол

засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХІІІ-ї сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                     26.02.2018 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;

- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

- Букалов О.С. - голова депутатської фракції  ВО «Свобода»;

- Бобина В.І. - голова депутатської фракції партійної організації  «НАШ  КРАЙ»;

- Глухов І.Г. - голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;

- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району;

- Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина»;

- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії  з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.

Відсутні члени координаційної ради: 
- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП»;

- Ставрост Р.Ю. – голова депутатської фракції радикальної Партії Олега Ляшка, голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Суслова В.О. - голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок».
Запрошено на  засідання координаційної ради:
- Конюшенка Ю.А. – радника голови ради з питань юридичного забезпечення;
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційно-кадрової роботи.

 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у                    м. Херсоні ради. Питання порядку денного ХХІІІ-ї сесії було обговорено на засіданнях            4-х постійних депутатських комісій.
Членам координаційної ради запропоновано розглянути порядок денний пленарного засідання  ХХІІІ-ї сесії.

Порядок денний ХХІІІ сесії VII скликання
1. Про виконання у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки».
2. Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році.

3. Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році.
4. Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році.
5. Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році.

6. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

8. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.

9. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок                  2018 року.   

Депутатські запити, звернення.


З першого питання  порядку денного «Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання»                                    на 2017-2018 роки», Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про виконання                      у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки» на розгляд пленарного засідання сесії.

З другого питання порядку денного «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році», інформував голова Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., що проект рішення було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році» на розгляд пленарного засідання сесії.

З третього питання  порядку денного «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м.Херсоні ради, інформував, що Програма виконується, налагоджена співпраця з головами квартальних комітетів, щомісячно проводяться наради, виїзні комісії, проведено весняний та осінній двомісячники з благоустрою та санітарного очищення території району, проведено районний конкурс «На кращу садибу  сектора індивідуальної забудови» та «Золоте весілля».

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році» на розгляд пленарного засідання сесії.


З четвертого питання порядку денного «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році», інформував голова Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., що у 2017 році, за кошти  загального фонду районного бюджету - з території району вивезено 281 стихійне сміттєзвалище, об’ємом 2327,5 м. куб. на загальну суму 413685 грн.; протягом травня – жовтня 2017 року проводилися роботи з механізованого викошування зелених зон загальною площею - 109396 кв.м, на загальну суму 115231 грн. 


Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році» на розгляд пленарного засідання сесії.

З п’ятого питання порядку денного «Про звіт голови Суворовської районної у                        м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році»,                    Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради, інформував, що на виконання ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», він буде звітувати про роботу Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів    у 2017 році. Також підготовлено друкований Звіт, який депутати отримають при реєстрації, та надав доручення відділу організаційно-кадрової роботи направити на електронну пошту депутатам Звіт та Паспорт району.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році» на розгляд пленарного засідання сесії.


З шостого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік»», інформував голова Суворовської районної у м. Херсоні ради  Задніпряний А.В., що 23 грудня, на сесії Херсонської міської ради прийнято зміни до міського бюджету на 2018 рік, згідно яких районній раді виділено 100 тис.грн. на благоустрій району.
Проект рішення було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, заперечень не було.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на  2018 рік», на розгляд пленарного засідання сесії.

Із сьомого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Задніпряний А.В. – голова Суворовської районної у м. Херсоні ради інформував, що це стосується змін до помісячного розпису бюджету Суворовського району, пов’язаних з перерозподілом субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання субсидій населенню та затвердженню лімітів споживання енергоносіїв у приміщеннях виконавчих органів районної у місті ради              на 2018 рік.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» на розгляд пленарного засідання сесії.

З восьмого питання порядку денного «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.» - заступник голови районної у м.Херсоні ради, Рубанець В.В. написав заяву до районної ради з проханням надати йому частину щорічної основної відпустки на 18 календарних днів з 10 квітня 2018 року та виплатити допомогу на оздоровлення у розмірі середньомісячної заробітної плати.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.» на розгляд пленарного засідання сесії.

З дев’ятого питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2018 року», голова Суворовської районної у м.Херсоні ради, Задніпряний А.В., інформував, що пропонується виділити з вільного залишку бюджету 144 тис.грн. для поліпшення матеріально-технічних умов працівникам виконавчих органів ради: встановлення протипожежної сигналізації та ремонт туалетів в управлінні праці та соціального захисту населення, заміну частини меблів, придбання енергозберігаючих ламп. Даний проект рішення було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень та заперечень не було.

Музика С.М. запитав про встановлення пандусів біля управління праці та соціального захисту населення (вул. Маяковського, 8) та територіального центру соціального обслуговування населення Суворовського району (вул.. Маяковського, 18).

Глухов І.Г. погодився, що необхідно встановити пандуси для людей з обмеженими можливостями біля УПСЗН та тер.центру.

Задніпряний А.В. відповів, що у зв’язку з тим, що УПСЗН знаходиться в будинку побудованому в 1950 роках, а  територіальний центр у 1900 році; тротуари вузькі, не дозволяють встановити пандуси згідно технічних умов, для людей з обмеженими можливостями, тому було встановлено «кнопку виклику», в проекті – становити ліфтовий підйомник.

Також Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради поінформував присутніх щодо змін у чинному законодавстві з питань соціального захисту населення, виплат населенню субсидій.

Левківська М.М запитала скільки осіб отримують субсидій в Суворовському районі.

Задніпряний А.В. відповів, що у 2017 році було призначено – 27793 субсидії на суму – 166 953 300,00 грн.

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2018 року» на розгляд пленарного засідання сесії.

Бобина В.І. поінформував присутніх членів координаційної ради, що в Суворовському районі 62 ветерани – учасника бойових дій Великої вітчизняної війни, готуються списки для отримання матеріальної допомоги до Дня Перемоги. 

Глухов І.Г. озвучив проблему сектора індивідуальної забудови щодо передачі каналізаційної мережі від 8 житлових будинків біля 27 школи, у власність                          МКП водопровідно-каналізаційного господарства м.Херсона, хоча всі власники сплачують за водовідведення. Також водоканал не своєчасно відновлює асфальтове покриття після ремонтних робіт.
Бобина В.І. також інформував щодо безхозного теплопункту за адресою                       вул. Молодіжна, 2 (з цим питанням він звертався до Херсонської міської ради під час підготовки до опалювального періоду).

Голова районної у м. Херсоні ради - Задніпряний А.В. погодився, що на території міста є багато безхозних теплових, електро-підстанцій, у разі прийняття рішення Херсонською міською радою, можна передати безхозні об’єкти на баланс підприємств.
Також Задніпряний А.В. інформував членів координаційної ради про прийняту Херсонською міською радою «Програму по боротьбі з амброзією», згідно якої будуть проводитися відповідні заходи – обробка хімікатами, своєчасне її викошування. Інформував, що у Суворовському районі є земельні ділянки, які передані у власність громадянам, але не освоєні (поле за ІІ та ІV Таврійським) - за підрахунками, необхідно не менше 360 тис.грн. на механізоване викошування зелених зон.
Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. подякував присутнім за плідну роботу та запросив до участі у пленарному засіданні 28.02.2018р. на 10.00.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                                         А.В. Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

завідувач відділу

організаційно-кадрової роботи                                                                              Н.В. Сіроштан
