         Протокол

засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХІV-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                    20.04.2018 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради;

- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП»;

- Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина»;

- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії  з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;
- Бехарський Е.Я. – заступник голови депутатської фракції  ВО «Свобода».

Відсутні члени координаційної ради: 
- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради;

- Бобина В.І. – голова депутатської фракції партійної організації  «НАШ  КРАЙ»;

- Глухов І.Г. – голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;

- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району;

- Ставрост Р.Ю. – голова депутатської фракції радикальної Партії Олега Ляшка, голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Суслова В.О. – голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок».
Запрошено на  засідання координаційної ради:
- Конюшенка Ю.А. – радника голови ради з питань юридичного забезпечення;
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційно-кадрової роботи.

 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради. Питання порядку денного ХХІV-ї сесії було обговорено на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій – інформаційно провели засідання комісії з питань життєдіяльності району та з питань планування розвитку району, обліку, бюджету і фінансів. 
Членам координаційної ради запропоновано розглянути порядок денний пленарного засідання  ХХІV-ї сесії.

Порядок денний

ХХІV–ї  сесії районної у м. Херсоні ради VII скликання
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік.

2. Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона у 2017 році.
3. Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

4. Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.

5. Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.
6. Про роботу постійної комісії  з питань життєдіяльності району.

7. Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району                м.Херсона на 2018-2020 роки.

8. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на            2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

9. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Депутатські запити, звернення.

Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради інформував, що Херсонською міською радою не прийнято зміни до міського бюджету на 2018 рік, тому запропонував зняти з порядку денного питання № 8 «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
Члени координаційної ради погодилися зняти з порядку денного питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
З першого питання  порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік» на розгляд пленарного засідання сесії.
З другого питання порядку денного «Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона у 2017 році», голова Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В. інформував, що територіальний центр здійснює соціальне обслуговування та надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, безпосередньо в тер.центрі та за місцем проживання; проект рішення було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло. 
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона у 2017 році» на розгляд пленарного засідання сесії.

З питань  порядку денного:

- «Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини»;

- «Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів»;

- «Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства»;

- «Про роботу постійної комісії  з питань життєдіяльності району», голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., інформував, що комісіями підготовлено звіти, які було обговорено на засіданнях постійних депутатських комісій; звіти будуть заслухані на пленарному засіданні                  24 сесії. 

Задніпряний А.В. надав доручення Сіроштан Н.В. – завідувачу відділу організаційно-кадрової роботи: надіслати на електронну пошту депутатам звіти постійних депутатських комісій, для ознайомлення.

З сьомого питання порядку денного «Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району м.Херсона на 2018-2020 роки», інформував голова Суворовської районної у м.Херсоні ради                   Задніпряний А.В., що ураховуючи перспективи розвитку міста, державних замовлень для випускників, співпраці з центром зайнятості та виконавчих органів міської ради необхідно приймати міську Програму. 

Програму зайнятості району було затверджено 24 сесією районної у м.Херсоні ради IV скликання, за результатами виконання Програми, протягом 2013-2017 років, в районі було проведено наступну роботу:
- робочою групою з питань легалізації оплати праці та зайнятості населення, повноти сплати внесків до соціальних фондів Суворовського району за період 2013-2017 роки легалізовано 220 робочих місць;

- зареєстровано колективних договорів на 334 підприємствах району;
- комісією з питань заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у 2017р. заслухано 216 керівників підприємств-боржників, у результаті погашено заборгованість із заробітної плати перед працівниками на суму 2 млн. 200 тис.грн. та зі сплати єдиного внеску до бюджету Пенсійного фонду України у сумі більше ніж 200,00 тис. грн.;
- проведено 146 планових перевірок підприємств, установ, організацій усіх форм власності з контролю за забезпеченням соціального захисту працівників. 

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району                     м. Херсона на 2018-2020 роки» на розгляд пленарного засідання сесії.

З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради інформував, що дані розпорядження видаються для вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету. 

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» на розгляд пленарного засідання сесії.

На засіданні постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства, було запропоновано звернутися до Херсонської міської ради від імені 24 сесії, з питань: 

- встановлення на зупинках громадського транспорту інформаційних табличок з назвами;

- встановлення павільйону з критою покрівлею для пасажирів, в напрямку Таврійського мікрорайону, на зупинці громадського транспорту «Залізнична»;  

- звернення до Верховної Ради України щодо вирішення спрощення процедури проведення судово-медичної експертизи для надання дозволів на поховання померлих (запит депута Бобини В.І.)


Депутат Левківська М.М. запропонувала підтримати її звернення до Херсонської міської ради щодо збільшення переліку діагнозів, які потребують матеріальної допомоги на лікування громадянам, на сьогоднішній день надається матеріальна допомога тільки хворим на онкологію.
Депутат Левківська М.М. також звернула увагу членів координаційної ради на необхідність встановлення зупиночного комплексу на просп.Сенявіна, IV Таврійський мікрорайон. 

Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд сесії запропоновані запити і звернення.

Бехарський Е.Я. інформував щодо стихійного сміттєзвалища біля ТП                     вул.3-4 Польова. 
Також Задніпряний А.В. надав інформацію, що проходить обговорення питань щодо змін руху транспорту на кільцевих дорогах, за рахунок місцевих бюджетів – необхідно провести роботи щодо розширення доріг, нанесення розмітки, встановлення інформаційних щитів.
Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. подякував присутнім за плідну роботу та запросив до участі у пленарному засіданні 25.04.2018р. на 10.00.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                       А.В. Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

завідувач відділу

організаційно-кадрової роботи                                                          Н.В. Сіроштан
