         Протокол

засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХV-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                    07.06.2018 року, 13.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради;

- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради;

- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП»;

- Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина»;

- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії  з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;
Відсутні члени координаційної ради: 
- Бобина В.І. – голова депутатської фракції партійної організації  «НАШ  КРАЙ»; 

- Бехарський Е.Я. – заступник голови депутатської фракції  ВО «Свобода».

- Глухов І.Г. – голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;

- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району;

- Ставрост Р.Ю. – голова депутатської фракції радикальної Партії Олега Ляшка, голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Суслова В.О. – голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок».
Запрошено на  засідання координаційної ради:
- Конюшенка Ю.А. – радника голови ради з питань юридичного забезпечення;
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційно-кадрової роботи.

 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради. Питання порядку денного ХХV-ї сесії було обговорено на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій – інформаційно розглянули питання порядку денного комісії з питань життєдіяльності району та з питань планування розвитку району, обліку, бюджету і фінансів. 
Членам координаційної ради запропоновано розглянути порядок денний пленарного засідання  ХХV-ї сесії.

Порядок денний

ХХV–ї  сесії районної у м. Херсоні ради VII скликання
1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на                 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

2. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік. 

3. Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.
4. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Депутатські запити, звернення.

З першого питання  порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що 5 червня, рішенням Херсонської міської ради, додатково виділено 199 900,00 грн. на благоустрій Суворовського району. Питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017  № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік» на розгляд пленарного засідання сесії.

З другого питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що 199 900,00 грн., які виділено Херсонською міською радою, будуть використані для благоустрою Суворовського району - на механізоване викошування зелених зон. Для цього необхідно внести зміни до кошторису та календарного плану Програми.

Заперечень у членів координаційної ради не було, після обговорення, питання «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік» вирішено винести на розгляд пленарного засідання сесії.

Третє питання порядку денного «Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства», члени координаційної ради вирішили заслухати на пленарному засіданні  25 сесії. 
З четвертого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради інформував, що дані розпорядження видаються на виконання листів департаменту бюджету і фінансів для перерозподілу бюджетних коштів для надання пільг та житлових субсидій населенню; розпорядження № 139-к стосується відпустки Задніпряного А.В. на 5 календарних днів, за сімейними обставинами.


Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» на розгляд пленарного засідання сесії.

Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. подякував присутнім за плідну роботу та запросив до участі у пленарному засіданні 13.06.2018р. на 10.00.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                             А.В. Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

завідувач відділу

організаційно-кадрової роботи                                                               Н.В. Сіроштан
