Протокол

засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХVІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                    23.07.2018 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради;

- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради;

- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії  з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;
- Бобина В.І. – голова депутатської фракції партійної організації  «НАШ  КРАЙ»; 

- Артеменко М.П. – заступник голови депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок»;
- Раззуваєв Д.В. – заступник голови постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району.
Відсутні члени координаційної ради: 
- Букалов О.С. – голова депутатської фракції  ВО «Свобода»;
- Глухов І.Г. – голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;

- Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП»;

- Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина».
Запрошено на  засідання координаційної ради:
- Конюшенка Ю.А. – радника голови ради з питань юридичного забезпечення;
- Зуб І.В. – завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного  бухгалтера;
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційно-кадрової роботи.

 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради. Питання порядку денного ХХVІ-ї сесії було обговорено на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій. 
Членам координаційної ради запропоновано розглянути порядок денний пленарного засідання  ХХVІ-ї сесії.

Порядок денний

ХХVІ–ї  сесії районної у м. Херсоні ради VII скликання
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за                                 І квартал 2018 року.
2. Про роботу відділу з питань життєдіяльності району.
3. Про організацію виконання в районі Закону України «Про охорону дитинства» щодо соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
4. Про роботу відділу організаційно-кадрової роботи із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування.
5. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на                 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

6. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2018 року.   

7. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради -              Рубанцю В.В.   

8. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 

З першого питання  порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І квартал 2018 року», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І квартал 2018 року» на розгляд пленарного засідання сесії.

З другого питання порядку денного «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що від постійних депутатських комісій надійшли наступні пропозиції:

· мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини:

1) рекомендувати голові районної у м.Херсоні ради доповнити п.1 терміном: «за 1 півріччя 2018 року».

2) за умови, що на пленарному засіданні сесії, дійсно буде доповідати заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради –                 Калюжний Д.А.

· комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства: доповнити перелік дитячих майданчиків адресами:

- ОСББ «Світ Надії» - вул. Карбишева, 2; просп. Адмірала Сенявіна, 132;

- ОСББ «Ера», «Промінь» - просп. Адмірала Сенявіна, 140, 142, 144;
Заперечень у членів координаційної ради не було, питання «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району» одноголосно вирішено винести на розгляд пленарного засідання сесії, з урахуванням пропозицій постійних депутатських комісій.
Третє питання порядку денного «Про організацію виконання в районі Закону України «Про охорону дитинства» щодо соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що надійшли наступні пропозиції від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини:

1) рекомендувати голові районної у м.Херсоні ради доповнити п.1 терміном: «за період 2017р. та 1 півріччя 2018 року»;
2) рекомендувати голові районної у м.Херсоні ради скоротити преамбулу рішення, залишивши перший та останній абзац, тому, що текст дублюється - детально розписаний в інформації.

Заперечень у членів координаційної ради не було, питання «Про організацію виконання в районі Закону України «Про охорону дитинства» одноголосно вирішено винести на розгляд пленарного засідання сесії, з урахуванням пропозиції постійної депутатської комісій мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини.
З четвертого питання «Про роботу відділу організаційно-кадрової роботи із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що надійшли наступні пропозиції від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини:

1) рекомендувати голові районної у м.Херсоні ради доповнити п.1:                         «за період з 01 червня 2017р.  по  01 червня 2018 р.».

2) рекомендувати голові районної у м.Херсоні ради скоротити преамбулу рішення, залишивши перший та останній абзац, тому, що текст дублюється - детально розписаний в інформації.

Заперечень у членів координаційної ради не було, питання «Про роботу відділу організаційно-кадрової роботи із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування» одноголосно вирішено винести на розгляд пленарного засідання сесії, з урахуванням пропозиції постійної депутатської комісій мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини.
П’яте питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік» детально було розглянуто на засіданнях постійних депутатських комісій. 

Надійшла наступна пропозиція від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини:

- рекомендувати  голові районної у м.Херсоні ради промоніторити ціни для придбання нового двигуна на автомобіль Волга та донести їх депутатам для прийняття рішення.
Члени координаційної ради розглянули наданий кошторис на ремонт автомобіля (35000,00грн) та запропоновану ціну на новий двигун (95000,00грн). В обговоренні взяли участь члени координаційної ради: Раззуваєв Д.А.,                 Рубанець В.В., Задніпряний А.В., Музика С.М. Вирішили проводити ремонт двигуна, та визначитися з підприємством, яке буде проводити ремонтні роботи.
Члени координаційної ради одноголосно вирішили винести на розгляд пленарного засідання сесії питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні                 на 2018 рік».

Шосте питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2018 року» детально розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень та рекомендацій від постійних депутатських комісій  не було.   

Члени координаційної ради одноголосно вирішили винести на розгляд пленарного засідання 26 сесії питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2018 року».
З сьомого питання, заступник голови районної у м. Херсоні ради -  Рубанець В.В., інформував, що написав заяву з проханням надати йому                           19 календарних днів основної щорічної відпустки з 17 вересня 2018 року.
Заперечень у членів координаційної ради не було. Питання «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради - Рубанцю В.В.» вирішено винести на розгляд пленарного засідання сесії.
З восьмого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради інформував, що дані розпорядження видаються на виконання листів департаменту бюджету і фінансів для перерозподілу бюджетних коштів для надання пільг та житлових субсидій населенню.

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» на розгляд пленарного засідання сесії.
 Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради інформував, що                 20 липня, сесією Херсонської міської ради було виділено Суворовському району 100 тис.грн. на покос трави, тому необхідно внести зміни до кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району». 
Заперечень у членів координаційної ради не було, після обговорення, питання «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік» вирішено винести на розгляд пленарного засідання сесії.

Також голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. інформував, що до нього звернулися мешканці гуртожитку житлового будинку за адресою: вулиця Михайлівська, 11 - ОСББ «Михайлівський-11», стосовно припинення роботи котельні, яка подавала теплоносій на гуртожиток, внаслідок -  86 сімей (205 мешканців), можуть залишиться без опалення в зимовий період 2018-2019 років. Пропонується прийняти Звернення від імені 26 сесії до Херсонського міського голови щодо виділення коштів з міського бюджету, для прокладання теплотраси та підключення гуртожитку до мереж МКП «Херсонтеплоенерго» і встановлення індивідуального теплового пункту.

Заперечень у членів координаційної ради не було. Вирішили винести Звернення на розгляд пленарного засідання 26 сесії.
Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. подякував присутнім за плідну роботу та запросив до участі у пленарному засіданні 25.07.2018р. на 10.00.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                             А.В. Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

завідувач відділу

організаційно-кадрової роботи                                                               Н.В. Сіроштан
