Протокол

засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХVІІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                    23.10.2018 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Букалов О.С. – голова депутатської фракції  ВО «Свобода»;

- Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина»;
- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії  з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;
- Бобина В.І. – голова депутатської фракції партійної організації  «НАШ  КРАЙ». 

Відсутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради;

- Глухов І.Г. – голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;

- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП»;
- Суслова В.О. – голова депутатської фракції партії територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок»;
- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району.
Запрошено на  засідання координаційної ради:
- Конюшенка Ю.А. – радника голови ради з питань юридичного забезпечення;
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційно-кадрової роботи.

 Засідання координаційної ради провів Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради. Питання порядку денного ХХVІІ-ї сесії було обговорено на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій. 
Членам координаційної ради запропоновано розглянути та затвердити порядок денний пленарного засідання  ХХVІІ-ї сесії.

Порядок денний

ХХVІІ–ї  сесії районної у м. Херсоні ради VII скликання
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за                       І півріччя 2018 року.

2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
3. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік.
4. Про внесення змін до рішення від 06.12.2016 року № 91 «Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів районної у місті ради».
5. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 

6. Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради –        Задніпряному А.В.

7. Про  виплату  матеріальної  допомоги  для вирішення соціально-побутових

питань голові районної у м. Херсоні ради.

8. Про  виплату  матеріальної  допомоги  для вирішення соціально-побутових питань заступникам районної у м. Херсоні ради.

З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2018 року», Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2018 року» на розгляд пленарного засідання сесії.
З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, але рішенням міської ради, 19.10.2018 року, вирішено виділити кошти на придбання медичного обладнання для лікарні ім.Тропіних, тому районній у м.Херсоні ради виділено на 48 тис.грн. менше. У зв’язку з цим, членам координаційної ради пропонується проект рішення з урахуванням змін. 
Обговоривши питання, члени координаційної ради погодилися винести питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік» на розгляд пленарного засідання сесії.

З третього питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік», Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, інформував, що міською радою не виділено додаткових коштів на виконання Програми, тому питання пропонується зняти з порядку денного.
Члени координаційної ради погодилися зняти з порядку денного питання «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік».
З четвертого питання «Про внесення змін до рішення від 06.12.2016 року № 91 «Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів районної у місті ради», Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій. Від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, надійшла наступна пропозиція - винести на розгляд пленарного засідання сесії проект рішення в іншій редакції: 

1. Змінити назву на нову такого змісту: «Про затвердження Положення про сектор з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи».

2. Замість пункту 1 включити пункти 1 і 2 наступного змісту:

«1. Затвердити Положення про сектор з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м.Херсоні ради, у новій редакції (додається).

2. Визнати таким, що втратило чинність Положення про сектор з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м.Херсоні ради, затверджене рішенням Суворовської районної у м.Херсоні ради від  06.12.2016 року № 91.»

зміст пунктів 2 і 3 залишити без змін, змінивши при цьому їхню нумерацію на 3 і 4 відповідно.

3.  у п. 1.4. Положення, слова «виконкомом Степанівської сільської ради» замінити на «виконкомом сільської ради».

Заперечень у членів координаційної ради не було, вирішили винести на розгляд пленарного засідання сесії питання «Про затвердження Положення про сектор з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи», в редакції, запропонованою постійною депутатською комісією мандатною, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.
Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, доповнив, що після розгляду цього питання в комісії, заслухавши Чубатова О.Т. – завідувача сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи, комісія рекомендує винести окремим рішенням «Звернення до Херсонського міського голови» про вжиття невідкладних заходів щодо виділення коштів на ремонт бомбосховищ міста для приведення їх до належного стану та готовності.
Члени координаційної ради, обговоривши текст, погодилися винести на розгляд пленарного засідання сесії «Звернення до Херсонського міського голови» про вжиття невідкладних заходів щодо виділення коштів на ремонт бомбосховищ міста для приведення їх до належного стану та готовності.
П’яте питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, інформував, що дані розпорядження видаються на виконання листів департаменту бюджету і фінансів для перерозподілу бюджетних коштів для надання пільг та житлових субсидій населенню.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», на розгляд пленарного засідання сесії.
З шостого питання «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради – Задніпряному А.В.», заступник голови районної у м. Херсоні ради -  Рубанець В.В., інформував, голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. просить надати йому невикористану частину щорічної основної відпустки у кількості 23 календарних днів, з 27.10.2018 року та виплатити допомогу на оздоровлення у розмірі середньомісячної заробітної плати. 

Заперечень у членів координаційної ради не було. Питання «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради – Задніпряному А.В.» вирішено винести на розгляд пленарного засідання сесії.

З сьомого питання «Про  виплату  матеріальної  допомоги  для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради», заступник голови районної у м. Херсоні ради -  Рубанець В.В., інформував, що рішенням міської ради, 19.10.2018 року, виділено кошти на вирішення соціально-побутових питань працівникам виконавчих органів районних та міської рад. Планувалося у розмірі посадового окладу, але у зв’язку зі зменшенням фінансування, виплату буде зменшено пропорційно усім працівникам.
В обговоренні взяли участь члени координаційної ради Ставрост Р.Ю., Музика С.М., Левківська М.М. Запропоновано в рішенні прописати процент або пропорційно зменшити виплату, згідно розрахунку фонду заробітної плати. 
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про  виплату  матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради» на розгляд пленарного засідання сесії.

З восьмого питання «Про виплату  матеріальної  допомоги  для вирішення соціально-побутових питань заступникам районної у м.Херсоні ради»,                   Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій. Від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, надійшла наступна пропозиція - по кожному заступнику окремо винести питання виплати матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань, що дасть можливість ефективніше депутатам проявити волевиявлення при голосуванні.

Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, доповнив, що необхідно також прописати процент або пропорційно зменшити виплату, згідно розрахунку фонду заробітної плати
Члени координаційної ради вирішили по кожному заступнику окремо винести питання, відповідно: 

«Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступнику районної у м. Херсоні ради».

«Про виплату матеріальної допомоги  для вирішення соціально-побутових питань заступнику голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради».

Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, інформував, що надійшли пропозиції від депутатських комісій та депутатів щодо розгляду на пленарному засіданні сесії звернень та запитів.
Пропозиція комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства звернутися до Херсонського міського голови щодо:

- облаштування притулку для безхатченків;

- вирішити питання місць вигулу домашніх тварин та облаштування бездомних.  
Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина», доповнила, що питання облаштування притулку для безхатченків дуже актуальне, особливо в осінньо-зимовий період. Громадяни без місця проживання на ніч приходять до лікарень, де їм надають певну медичну допомогу, а вдень вони знов ідуть на вулицю жебракувати. Просить підтримати Звернення.
Пропозиція голови районної у м.Херсоні ради звернутися до Херсонського міського голови щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Нестерова та Миколаївського шосе, з метою запобігання виникненню аварійних ситуацій.
Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, інформував, що на ім’я голови Суворовської районної у м.Херсоні ради надійшли два запити від комісії з питань життєдіяльності: звернутися від імені сесії до Херсонського міського голови щодо:

- відновлення освітлення на вулиці Полковника Кедровського (ОСББ «Мій дім - Будьоного, 12» упродовж парку «Дубки»);

- заміни автобусів на маршруті №14 автотранспортом більшої пасажиромісткості.
Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина», просить підтримати звернення до Президента України Порошенка П.О. щодо зупинення дії та скасування Постанови КМУ від 19.10.2018р. щодо підвищення ціни на газ для населення.
Члени координаційної ради обговорили запропоновані звернення, вирішили включити їх до порядку денного та винести на розгляд пленарного засідання                 27 сесії:
Звернення:

- До Херсонського міського голови про вжиття невідкладних заходів щодо виділення коштів на ремонт бомбосховищ міста для приведення їх до належного стану та готовності.
- До Херсонського міського голови щодо облаштування притулку для безхатченків.

- До Херсонського міського голови щодо вирішення багаторічної проблеми – встановлення світлофора на перехресті вул.Нестерова та Миколаївського шоссе.
- До Херсонського міського голови щодо вирішення питання місць вигулу домашніх тварин.

- До Президента України Порошенка П.О. щодо зупинення дії та скасування Постанови КМУ від 19.10.2018р. щодо підвищення ціни на газ для населення.

 Запити постійної депутатської  комісії  з  питань  життєдіяльності  району:
- До  Херсонського  міського  голови  щодо  відновлення освітлення вулиці Полковника Кедровського.

- До Херсонського міського голови щодо заміни автобусів на маршруті №14 автотранспортом більшої пасажиромісткості.

- Звернення до Херсонського міського голови та до Президента України. 
Заступник голови районної у м.Херсоні ради Рубанець В.В. подякував присутнім за плідну роботу та запросив до участі у пленарному засіданні сесії 24.10.2018р. на 10.00.

Заступник голови районної

у м. Херсоні ради                                                                             В.В. Рубанець
Протокол вела: 

завідувач відділу

організаційно-кадрової роботи                                                               Н.В. Сіроштан
