Протокол

засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХХІІІ-ї сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

                                                                    27.08.2019 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;
- Бобина В.І. – голова депутатської фракції партійної організації  «НАШ  КРАЙ»; 

- Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина».

- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.
Відсутні члени координаційної ради:
- Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;

- Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Ємашкін А.О. –голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району;
- Букалов О.С. – голова депутатської фракції  ВО «Свобода»;

- Глухов І.Г. – голова депутатської фракції партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;

- Суслова В.О. – голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок»;
- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП».

Запрошено на засідання координаційної ради:
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення;

- Конюшенка Ю.А. – завідувача сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення.
Засідання координаційної ради провів Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради. Питання порядку денного 33 сесії було обговорено на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій – 3 комісії слухали питання інформаційно.
Членам координаційної ради запропоновано розглянути порядок денний пленарного засідання  33 сесії.

Порядок денний

ХХХІІІ–ї  сесії районної у м. Херсоні ради VII скликання
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за перше півріччя 2019 року.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».

3. Про роботу відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування.

4. Про дострокове припинення  повноважень депутата Суворовської районної у м. Херсоні ради Омельченка С.М.

5. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Розгляд запитів. Різне.


З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за перше півріччя 2019 року», Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій.
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за перше півріччя 2019 року», на розгляд пленарного засідання сесії.

З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік»», Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій
Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік»», на розгляд пленарного засідання сесії.


З третього питання порядку денного «Про роботу відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування», Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради, інформував, що відділом проводиться відповідна робота і що немає порушень законодавчого характеру щодо посадових осіб у Суворовській районній у місті Херсоні раді та її виконавчих органах.

Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про роботу відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування», на розгляд пленарного засідання сесії.


З четвертого питання «Про дострокове припинення  повноважень депутата Суворовської районної у м. Херсоні ради Омельченка С.М.», інформував Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради, що           03 липня 2019 року, Омельченко Сергій Миколайович звернувся до Суворовської районної у місті ради з особистою заявою про складення ним депутатських повноважень, згідно з чинним законодавством, рішення районної ради буде направлено Суворовській районній у місті Херсоні територіальній виборчій комісії Херсонської області,  для проведення заміщення депутата.

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про дострокове припинення  повноважень депутата Суворовської районної у м. Херсоні ради Омельченка С.М.», на розгляд пленарного засідання сесії.

З п’ятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради інформував, що дані розпорядження видаються на виконання листів департаменту бюджету і фінансів для перерозподілу бюджетних коштів для надання пільг та житлових субсидій населенню.

Заперечень у членів координаційної ради не було. Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», на розгляд пленарного засідання сесії.

Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради ознайомив присутніх з депутатськими запитами до Херсонського міського голови від Риби Надії Михайлівни:

- щодо ремонту ділянки дороги біля будинку 200 років Херсона, 26, корп.1, зі сторони дитячого садочка № 56. 
- щодо переносу пішохідного переходу для безпечного руху громадян на просп. 200 річчя Херсона.

Заступник голови районної у м.Херсоні ради Рубанець В.В., подякував членам координаційної ради за участь у засіданні, та запросив взяти участь у пленарному засіданні 33 сесії - 28.08.2019 р. о 10.00.
Заступник голови 
районної у м. Херсоні ради                                                     Віталій РУБАНЕЦЬ 
Протокол вела: 

завідувач відділу організаційного 

та юридично-кадрового забезпечення                                            Нонна СІРОШТАН
