Протокол

засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХХVІІ сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

                                                                 02.03.2020 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;

- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

- Бобина В.І. – голова депутатської фракції партійної організації «НАШ  КРАЙ»; 

- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;
- Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина».

Відсутні члени координаційної ради:
- Суслова В.О. – голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок»;
- Букалов О.С. – голова депутатської фракції  ВО «Свобода»;

- Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП»;

- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району.
Запрошено на засідання координаційної ради:
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення;

- Конюшенка Ю.А. – завідувача сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення.
Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради. Він інформував, що питання порядку денного              37 сесії було розглянуто на засіданнях чотирьох постійних депутатських комісій, пропозицій або змін до проектів рішень не було. 
Членам координаційної ради запропоновано розглянути порядок денний пленарного засідання 37 сесії.
Порядок денний

ХХХVІІ сесії районної у м. Херсоні ради VII скликання
1. Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на  2019 – 2020 роки» у 2019 році.

2. Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2019 році.

3. Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2019 році.

4. Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на               2016-2020 роки» у 2019 році.

5. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті                           за 2019 рік.

6. Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2019 році.

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Розгляд запитів. Різне.


З першого питання порядку денного «Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на  2019 – 2020 роки» у 2019 році», Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.


Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на  2019 – 2020 роки» у 2019 році», на розгляд пленарного засідання сесії.

З другого питання порядку денного «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2019 році», Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій.
Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»                                 у 2019 році», на розгляд пленарного засідання сесії.


З третього питання порядку денного «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2019 році», Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2019 році», на розгляд пленарного засідання сесії.


З четвертого питання «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2019 році», інформував голова Суворовської районної у м. Херсоні ради                       Задніпряний А.В., що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.


Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району                          на 2016-2020 роки» у 2019 році» на розгляд пленарного засідання сесії.


По п’ятому питанню «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2019 рік», зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2019 рік», на розгляд пленарного засідання сесії.

По шостому питанню «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2019 році», Задніпряний А.В. інформував, що звіт направлено депутатам на електронну пошту для ознайомлення.
Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2019 році», на розгляд пленарного засідання сесії.

Сьоме питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», за обгрунтованими підставами, пропонується зняти з порядку денного.

 Члени координаційної ради погодилися питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», зняти з розгляду.
Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., інформував, що на сесію буде винесено звернення до Президента України та Верховної ради України щодо недопущення масового розпродажу землі сільськогосподарського призначення (пропозиція Левківської М.М.) та звернення від політичної партії «Українське об’єднання патріотів – УКРОП» щодо продажу об’єктів комунальної власності (частини приміщень бібліотек). 

Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд сесії дані Звернення.

Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., подякував членам координаційної ради за роботу, та запросив взяти участь у пленарному засіданні 37 сесії – 04.03.2020 р. о 10.00.
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                             Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ                                                                                          

Протокол вела: 

завідувач відділу організаційного 

та юридично-кадрового забезпечення                                           Нонна СІРОШТАН
