Протокол

засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ХХХІХ сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

                                                                 09.06.2020 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: 
- Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;

- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

- Бобина В.І. – голова депутатської фракції партійної організації «НАШ  КРАЙ»; 
- Букалов О.С. – голова депутатської фракції  ВО «Свобода»;

- Музика С.М. – голова постійної депутатської комісії з планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;
- Левківська М.М. – голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина».

Відсутні члени координаційної ради:
- Суслова В.О. – голова депутатської фракції територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок»;
- Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;

- Колосовський М.С. – голова депутатської фракції «Українське об’єднання патріотів УКРОП»;

- Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району.
Запрошено на засідання координаційної ради:
- Сіроштан Н.В. – завідувача відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення;

- Конюшенка Ю.А. – завідувача сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення.
Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради. Він інформував, що питання порядку денного              39 сесії було розглянуто на засіданнях чотирьох постійних депутатських комісій. Надійшли пропозиції від  постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, які будуть розглянуто при обговоренні проектів рішень.
Членам координаційної ради запропоновано розглянути порядок денний пленарного засідання 39 сесії.
Порядок денний

ХХХІХ сесії районної у м. Херсоні ради VII скликання
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2020 року.

2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2020 рік.

3. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2020 року.

4. Про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.
5. Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один із трьох боксів).

6. Про звільнення керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради Добуша Я.Т.

7. Про затвердження керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради.

8. Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради.

9. Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради                Задніпряному А.В. у 2020 році.  
10. Про затвердження розпоряджень голови районної у місті ради, виданих у міжсесійний період.
Розгляд запитів, звернень. Різне.



З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал          2020 року», Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.


Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2020 року», на розгляд пленарного засідання сесії.

З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2020 рік», Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій.
Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2020 рік», на розгляд пленарного засідання сесії.


З третього питання порядку денного «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2020 року», Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2020 року», на розгляд пленарного засідання сесії.


З четвертого питання «Про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона», інформував голова Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.


Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона» на розгляд пленарного засідання сесії.

По п’ятому питанню «Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один із трьох боксів)», надійшла рекомендація від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини:
- у п.1 конкретизувати місце розміщення даного боксу (вказати № боксу згідно документації або місце розташування – зі сторони будівлі поліції).

Члени координаційної ради погодилися з пропозицією постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини та вирішили винести питання «Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один із трьох боксів)» на розгляд пленарного засідання сесії, доповнивши п.1 та 2 адресою гаража згідно свідоцтва про право власності.

По шостому питанню «Про звільнення керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради Добуша Я.Т.», голова Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., інформував, що Добуш Я.Т. написав заяву про звільнення із займаної посади за угодою сторін з 10.06.2020 року. Зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло.

Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про звільнення керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради Добуша Я.Т.», на розгляд пленарного засідання сесії.

По сьомому питанню «Про затвердження керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради», Задніпряний А.В. інформував, що виносить кандидатуру Устиненка О.В. на посаду керуючого справами. Депутати мали можливість ознайомитися з біографією     Устиненка О.В. та знають його як заступника начальника служби у справах дітей. 

Надійшла рекомендація від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини:
- виключити в преамбулі рішення посилання на статті 51 та 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а посилатися на ст.10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Члени координаційної ради:

1) погодилися з пропозицією мандатної комісії, виклавши преамбулу рішення в наступній редакції: «Згідно ст. 3, 10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у м.Херсоні рада вирішила…..»

2) вирішили винести питання «Про затвердження керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради», на розгляд пленарного засідання сесії.
По восьмому питанню «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради», голова Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., інформував, що у зв’язку зі звільненням із займаної посади керуючого справами, члена виконавчого комітету Добуша Я.Т., заяву Білоковиленка С.П., ураховуючи постанову п’ятого апеляційного адміністративного суду щодо відмови у поновленні на посаді голови Степанівської сільської ради Кузьоми М.М. та виписку з Єдиного державного реєстру осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від 12.06.2019р. щодо реєстрації в.о.голови виконавчого комітету Степанівської сільської ради Парфенової О.В., пропонується внести зміни у персональний склад виконавчого комітету

Надійшла рекомендація від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини:
- у п.2  рішення прописати діючу посаду Устиненка О.В. – заступник начальника служби у справах дітей.
Обговоривши пропозицію мандатної комісії, було надано доручення  Конюшенку Ю.А. – завідувачу сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення зв’язатися з головою мандатної комісії Ставростом Р.Ю. та вирішити доцільність заміни.
Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради» на розгляд пленарного засідання сесії.

По дев’ятому питанню «Про надання відпустки голові районної у            м. Херсоні ради  Задніпряному А.В. у 2020 році» надійшла рекомендація від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини:
- проект рішення доповнити пунктом: рекомендувати голові районної у м.Херсоні ради використати невикористані відпустки до кінця скликання районної у м.Херсоні ради сьомого скликання;

- виключити з преамбули рішення посилання на законодавство щодо COVID-19.
Члени координаційної ради вирішили винести питання «Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради  Задніпряному А.В. у 2020 році»   на розгляд пленарного засідання сесії.



Десяте питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, зауважень або заперечень не надійшло.

Члени координаційної ради погодилися винести питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», на розгляд пленарного засідання сесії.
Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., інформував, що за пропозицією депутата Пронюка О.М. на сесію буде винесено звернення до Херсонського міського голови щодо стихійної торгівлі на просп. 200 річчя Херсона, у районі Каховської площі (навпроти магазину «Ферма»). Та запропонував доповнити перехрестям просп. 200 річчя Херсону та вулиці Некрасова. 

Члени координаційної ради вважають, що питання актуальне, підтримують пропозицію Пронюка О.М. і  погодилися винести на розгляд сесії Звернення до Херсонського міського голови.
Депутат Бобина В.І., член координаційної ради запропонував підтримати звернення до Херсонського міського голови та депутатів Херсонської міської ради щодо вирішення питання благоустрою та ремонту асфальтового покриття прибудинкової території за адресою                                вул. Молодіжна, 2а.

Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд сесії Звернення до Херсонського міського голови та депутатів Херсонської міської ради.

Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., подякував членам координаційної ради за роботу, та запросив взяти участь у пленарному засіданні 39 сесії – 10.06.2020 р. о 10.00.
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                             Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ                                                                                          

Протокол вела: 

завідувач відділу організаційного 

та юридично-кадрового забезпечення                                           Нонна СІРОШТАН
