Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 19. 08.2016р.

Протокол

  засідання координаційної ради з підготовки і проведення
VІІІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                             17.08.2016 року, 15.00 
Присутні члени координаційної ради: Задніпряний А.В., Рубанець В.В.,                 Дурницький М.Ф., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О.,                 Колосовський М.С.; Левківська М.М.,  Ставрост Р.Ю., депутат Пронюк О.М.
Відсутні: Суслова В.О., Сапіга О.А.

 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради. Він інформував присутніх членів координаційної ради, що на засіданнях постійних депутатських комісій, було обговорено питання порядку денного VІІІ-ї сесії. Проекти рішень зі змінами, своєчасно оновлювалися на сайті районної у м.Херсоні ради та надсилалися  депутатам на електронні адреси. Було також враховано пропозиції і зауваження, що надійшли від депутатів під час обговорення порядку денного на засіданнях постійних комісій. Голова ради запропонував членам координаційної ради розглянути і остаточно погодити  порядок денний пленарного засідання VІІІ-ї сесії.
Питання порядку денного VІІІ-ї сесії VIІ скликання:
1.Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від  29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».  
2.Про роботу управління праці та соціального захисту населення району                              щодо виконання районних програм та надання різних видів державної   допомоги соціально - незахищеним верствам  населення.
3. Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації. 
4.Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради.

5. Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Суворовської районної у м. Херсоні ради. 

6.Про зміни до положення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району  м.Херсона. 
7. Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік».  
8.Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м.Херсоні ради.  
9. Про затвердження розпорядження про надання відпустки Рубанцю В.В.  
10. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 
З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від  29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», запитань у депутатів не було.
Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

      З другого питання «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної   допомоги соціально - незахищеним верствам  населення», запитань у депутатів не було.

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

      З третього питання «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», запитань у депутатів не було.

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

З четвертого питання «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради».

  Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

             З п’ятого  питання «Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Суворовської районної у м. Херсоні ради». 

Депутат Ставрост Р.Ю. – голова постійної комісії, інформував, що, згідно чинного законодавства, адміністративна комісія утворюється при виконавчому комітеті  районної  ради, а всі члени адміністративної комісії повинні мати юридичну освіту.      

Задніпряний А.В. – голова ради погодився із зауваженням і запропонував зняти це питання з порядку денного сесії, а також запропонував доручити депутату Ставросту Р.Ю. від імені членів координаційної ради відпрацювати депутатський запит до Верховної Ради України щодо необхідності прийняття змін у чинному Кодексі України, з метою вдосконалення процедури притягнення до відповідальності порушників.

Члени координаційної ради одноголосно погодилися зняти це питання  з порядку денного сесії

 З шостого питання «Про зміни до положення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району  м.Херсона». 

     Депутат Ставрост Р.Ю. зауважив, що у 3 абзаці є деякі помилки.

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення. 

           Із сьомого питання «Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік», інформував Задніпряний А.В., голова ради, який інформував, що неодноразово мешканці сектора індивідуальної забудови і голови квартальних комітетів зверталися із скаргами на незадавільний стан асфальтового покриття пішохідних тротуарів, зокрема, вулиць Нестерова, Некрасова, Ціолковського, Жуковського. Фінансування, що буде здійснюватися за рахунок економії коштів з ліквідації стихійних звалищ у приватному секторі,  пропонується на асфальтування у приватному секторі, згідно делегованих районній раді повноважень.
          Депутат Глухов І.Г. – інформував щодо придбання та встановлення контейнерів для сміття між приватним сектором  та ОСББ у Дніпровському районі. 
          Голова ради - Задніпряний А.В. звернув увагу, що тоді треба визначитися, де саме їх ставити та за ким закріпити відповідальних.

         Голова ради запропонував членам коордради внести свої пропозиції. Члени координаційної ради пропонували:

          Депутат Ємашкін А.О. – голова комісії з питань життєдіяльності району, прокоментував  щодо 400 кв.м., то це все, що можна виконати за ці кошти, якщо асфальтувати.
          Депутат Колосовський М.С. зауважив, що кошти Програми були рівномірно розділені на всі місяці, а восени, можливо, треба буде вивозити листя і тоді вже нам не дадуть грошей на вивіз, то краще зробити освітлення.

         Депутат Глухов І.Г. запропонував утворити робочу групу, яка внесе свої пропозиції, до складу якої включити  по одному представнику від фракції. 

        Депутат  Ставрост Р.Ю. вніс доповнення до проекту рішення з цього питання:
утворити робочу групу з визначення місць для здійснення поточного ремонту тротуарів у секторі приватної забудови, у складі, згідно з додатком:

        Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Букалов О.С., Левківська М.М., Пронюк О.М., а також у двотижневий термін, робочій групі надати звіт про результати проведеної роботи виконавчому комітету.
        Задніпряний А.В. - голова ради, на своєму засіданні постійна комісія з питань життєдіяльності пропонувала виділити 80 тис. на тротуари і 20 тис. - на контейнери.
     Депутат Колосовський М.С. під час голосування утримався, всі інші члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

    З восьмого питання «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м.Херсоні ради», члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

   З дев’ятого питання «Про затвердження розпорядження про надання відпустки Рубанцю В.В.», члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

   З десятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.

 Члени координаційної ради підтримали пропозицію про винесення порядку денного, із змінами та доповненнями, на пленарне засідання чергової, VІІІ-ї сесії сьомого скликання, для прийняття відповідних рішень.

 Голова районної
 у м.Херсоні ради                                                                                А.В.Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

інспектор  відділуорганізаційно-кадрової роботи                          А.А.Коломойцева                                 
