Протокол

  засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ІХ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                      18.10.2016 року, 15.00, каб. 302
Присутні члени координаційної ради: Задніпряний А.В., Рубанець В.В.,                 Букалов О.С., Ємашкін А.О., Суслова В.О., Колосовський М.С., Левківська М.М.,  Ставрост Р.Ю., Глухов І.Г. -  запізнився.
Відсутні: Сапіга О.А. Дурницький М.Ф.,

 Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради. Він інформував присутніх членів координаційної ради, що на засіданнях постійних депутатських комісій, було обговорено питання порядку денного ІХ-ї сесії. Проекти рішень зі змінами, своєчасно оновлювалися на сайті районної у м.Херсоні ради та надсилалися депутатам на електронні адреси. Голова ради запропонував членам координаційної ради розглянути і остаточно погодити  порядок денний пленарного засідання ІХ-ї сесії.
Порядок денний ІХ сесії VII скликання, 19.10.2016 р. 10.00

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
2. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2016 року.

3. Про структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.

4. Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району.

5. Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень районної у місті ради та її виконавчих органів.

6. Про затвердження розпорядження про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради.

7. Про надання відпустки  голові районної у м. Херсоні ради.  

8. Про  преміювання голови районної у м. Херсоні ради.

9. Про преміювання заступників голови районної у   м.Херсоні ради.

10. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.  

 
З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від  29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», Задніпряний А.В. інформував, що 17 жовтня відбулося І пленарне засідання Х сесії міської ради, на якій було прийнято рішення «Про зміни до міського бюджету на 2016 рік», згідно якого Суворовській районній у місті Херсоні раді виділяються додаткові кошти у загальній сумі 672 347,00 грн. - у пояснювальній записці до проекту рішення детально розписано як планується використати зазначені кошти, а на засіданнях постійних депутатських комісій депутатів було поінформовано щодо поточних та капітальних видатків районного бюджету. Сесія міської ради не завершена, перенесена на 18 жовтня 2016р.

У зв’язку з тим, що рішення міської ради «Про зміни до міського бюджету на 2016 рік», прийнятого на І пленарному засіданні Х сесії міської ради від 17.10.2016 не оприлюднено у засобах масової інформації, тому не набуло чинності, голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. запропонував перенести ІХ сесію Суворовської районної у м.Херсоні ради на                     21.10.2016р., 10.00.
Члени координаційної ради вирішили: винести запропонований проект рішення  «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від  29.12.2015 року   № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік» на розгляд сесії.

З другого питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2016 року», голова районної у м.Херсоні ради                 Задніпряний А.В. інформував, що на засіданнях постійних депутатських комісії депутатів детально було поінформовано з цього питання.
Члени координаційної ради одноголосно вирішили:

- винести на розгляд пленарного засідання проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2016 року»;
- на пленарному засіданні заслухати Сапігу О.М. - голову постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів;

З третього питання «Про структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсон», голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. зачитав висновки та рекомендації, надані постійною депутатською комісією: мандатною, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини:

- доповнити назву рішення словом «Положення» та викласти назву рішення в наступній редакції: «Про Положення, структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району  м. Херсона»;
 - у п.2 замінити «викласти Положення» на «затвердити Положення» та викласти в редакції: «Внести доповнення до п.1, п.12, п.17 Положення територіального центру та затвердити Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у новій редакції (Додаток № 3)».

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення із запропонованими змінами.
З четвертого питання «Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району», голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. інформував, що постійною депутатською комісією: мандатною, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини рекомендовано виключити з проекту рішення п.2, 3.
Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення, виключивши п. 2, 3.
           З п’ятого  питання «Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень районної у місті ради та її виконавчих органів». 


Задніпряний А.В. інформував, що на І пленарному засіданні Х сесії міської ради, 17 жовтня, прийнято рішення «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті рад та їхніх виконавчих органів», проект рішення обговорювався на 4 засіданнях постійних депутатських комісій районної у місті ради. Особисто Задніпряний А.В. був присутній на засіданнях депутатських комісій міської ради, де доповідав щодо збільшення повноважень районних в частині благоустрою, було направлено листа міському голові Миколаєнку В.В. з пропозицією від трьох районів щодо змін та доповнень до проекту рішення Херсонської міської ради.
Задніпряний А.В. інформував, що Повноваження надаються Херсонською міською радою, районні у місті ради повинні взяти їх до виконання, а після прийняття Повноважень, винести на розгляд чергової сесії Положення про відділи, управління, службу у справах дітей Суворовської районної у м.Херсоні ради.
Члени координаційної ради одноголосно вирішили винести на розгляд сесії проект рішення «Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень районної у місті ради та її виконавчих органів». 

З шостого питання «Про затвердження розпорядження про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради». Запитань і зауважень у членів координаційної ради не було.
Члени координаційної ради одноголосно вирішили винести проект рішення на розгляд пленарного засідання.

Із сьомого питання «Про надання відпустки  голові районної у м. Херсоні ради», Задніпряний А.В. просив підтримати, та надати йому невикористану частину додаткової оплачуваної відпустки за період роботи 2013-2014 років на              10 календарних днів з 24 жовтня 2016 року. 
Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення. 
З восьмого питання «Про  преміювання голови районної у м. Херсоні ради»,
Задніпряний А.В. інформував, що постійною депутатською комісією: мандатною, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини рекомендовано проект доповнити терміном «до кінця 2016 року», та викласти п.2 в наступній редакції: 

- «Дозволити здійснювати щомісячне преміювання голови районної у м.Херсоні ради, Задніпряного А.В.,  до кінця 2016 року, в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням фактично відпрацьованого часу та економії фонду оплати праці».

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення із запропонованою зміною у п 2.

З дев’ятого питання «Про преміювання заступників голови районної у   м.Херсоні ради», Задніпряний А.В. інформував, щодо висновків постійної депутатської комісії: мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини – рекомендовано п.2 проекту рішення доповнити терміном «до кінця 2016 року», та викласти п.2 в наступній редакції: 

- «Дозволити здійснювати щомісячне преміювання заступника голови районної у м.Херсоні ради Рубанця В.В.  та заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Калюжного Д.А., до кінця 2016 року, в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням фактично відпрацьованого часу та економії фонду оплати праці».

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення із запропонованою зміною у п 2.

З десятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформував голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., що дане рішення стосується змін до помісячного розпису бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, пов’язаних з  перерозподілом субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання субсидій населенню.    

Члени координаційної ради одноголосно погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.
Члени координаційної ради підтримали пропозицію про винесення порядку денного, із змінами та доповненнями, на пленарне засідання чергової, ІХ-ї сесії сьомого скликання, для прийняття відповідних рішень.
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. запропонував депутатам надавати запити і звернення до початку пленарного засідання для   ознайомлення депутатів (копіями  або надсилати електронною поштою).
Ставрост Р.Ю., інформував, що в Регламенті Херсонської міської ради прописано, що перед початком розгляду питання порядку денного, озвучувати якою комісією та які вносилися зміни, пропозиції, висновки до проекту рішення. Він запропонував на сесії районної у місті ради перед розглядом проектів рішення також надавати депутатам висновки і пропозиції депутатських комісій.
Левківська М.М. інформувала, що до неї звернулися мешканці будинку ОСББ «Старт» щодо відсутності опалення в квартирах та запропонувала Ємашкіну А.О., як голові постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності, з виїздом на місце, ще раз комісійно обстежити та зробити висновки.
Задніпряний А.В. звернувся до голови постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини – Ставроста Р.Ю., щодо розляду на засіданні постійної комісії листа від Центру Політичних студій та аналітики з питання конфлікту інтересів, та прийняти рішення щодо доцільності або недоцільності внесення змін до Регламенту ради.

Депутати Ємашкін А.О. та Колосовський М.С. висловили побажання заслухати інформацію начальника поліції та прокурора щодо стану боротьби зі злочинністю на території району.

Депутат Ємашкін А.О. вніс пропозицію інформувати депутатів з усіх планових нарад з ОСН, ОСББ, виїзних засіданнях для участі у них депутатів.


Голова районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В. подякував членам координаційної ради за участь у засіданні.
Голова районної
 у м.Херсоні ради                                                                 А.В.Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

Завідувач  відділу
організаційно-кадрової роботи                                                             Н.В. Сіроштан
