П Р О Т О К О Л  № 11/17

засідання постійної депутатської комісії  мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини 

з підготовки  XVІІ-ї сесії районної у м. Херсоні  ради  сьомого скликання

                                                                   Дата(  17.05.2017 р., 10.00, каб. 302

Присутні: члени постійної комісії: Ставрост Р.Ю., Грицаєнко О.С., Рєзнік А.А, Омельченко С.М., Бехарський Е.Я.
Відсутній:,\ Дурницький М.Ф. (через хворобу) 
Запрошені на засідання комісії:

Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

Калюжний Дмитро Анатолійович – заступник голови ради з питань виконавчих органів ради;

Добуш Ярослав Тарасович – керуючий справами виконкому;

Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

Неділько Н.В. – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи.
Засідання постійної депутатської комісії провів Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

На початку засідання, головуючий, Ставрост Р.Ю. інформував, що на комісії присутні 5 депутатів, кворум є, комісія повноважена проводити засідання. 

Присутні мали порядок денний та проекти рішень, з питань, запропонованих на розгляд і прийняття рішення на пленарному засіданні 17-ї сесії 7 скликання.

Головуючий, голова постійної депутатської комісії: Ставрост Р.Ю., запропонував розглянути питання порядку денного в наступному порядку:
1. Про роботу відділу з питань життєдіяльності району.

2. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року.
3. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

4. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 1 квартал 2017 року.

5. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Голова комісії Ставрост Р.Ю. запитав чи будуть у членів комісії зауваження, доповнення, пропозиції до запропонованого порядку денного? Зауважень, доповнень, пропозицій не надійшло.

Голова комісії Ставрост Р.Ю. запропонував затвердити порядок денний за основу і в цілому.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний.

З першого питання «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району», інформував Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань виконавчих органів ради, який надав інформацію про підсумки опалювального періоду 2016/17 років в житлових будинках об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів, відомчого житла, будинків сектора індивідуальної забудови та проведення двомісячника з благоустрою та санітарного очищення території Суворовського району в період з 13 березня по 15 травня 2017 рік.

Рєзнік А.А. запитав хто і як підраховує сміття, вивезене ОСББ?
Калюжний Д.А. відповів – голови ОСББ під час щотижневого звіту.
Бехарський Е.Я. поцікавився діями міської ради щодо визначення схематичного плану прилеглих територій до багатоповерхових будинків.

Калюжний Д.А. відповів, що було розроблено порядок розподілу земельних ділянок, але на сесії не підтримано.

Голова комісії виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району» як такого, що відповідає чинному законодавству.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.,  Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району», як такий, що відповідає чинному законодавству.
З другого питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року», інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, що на 1 січня 2017 року вільний залишок склав 231812,06 грн., з яких 112300,00 грн. планується використати на організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності виконавчого комітету та Управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної  у м. Херсоні ради. 
Ставрост Р.Ю. запитав щодо ремонту службового автомобіля, який знаходиться в оренді, а саме марку автомобіля, пробіг та рік випуску. 

Добуш Я.Т. – ГАЗ 31105, рік випуску – 2008, пробіг – 110 тис. км.
Бехарський Е.Я. запитав, чому кошти на оснащення нових робочих місць не виділяє міська рада.

Зуб І.В. відповіла, що Департамент бюджету та фінансів міської ради рекомендує скористатися вільним залишком.

Голова постійної депутатської комісії, Ставрост Р.Ю. запропонував доповнити п.2 проекту рішення і викласти в редакції: «Контроль за виконанням цього рішення та використанням коштів покласти на постійну комісію з питань планування розвитку району, обліку, бюджету і фінансів (Музика С.М.)».
Голосували за пропозицію Ставроста Р.Ю.: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.,  Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року» як такий, що відповідає чинному законодавству, за умови викладення його в редакції, погодженої мандатною комісією.

З третього питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», інформувала Зуб І.В., завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер.
На запитання депутатів Ставроста Р.Ю. та Бехарського Е.Я. щодо класифікації коду та можливості перерахування коштів з Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) на Управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної  у м. Херсоні ради, Зуб І.В. надала інформацію.
Голова комісії виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», як такого, що відповідає чинному законодавству.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.,  Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», як такий, що відповідає чинному законодавству.

З четвертого питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 1 квартал 2017 року», інформувала Зуб І.В., завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, що бюджет району у місті виконано на 99,8 %, надала інформацію щодо субвенцій з міського та державного бюджетів, власних доходів загального фонду, видаткової частини бюджету.
Бехарський Е.Я. уточнив щодо суми невикористаних асигнувань загального фонду бюджету району у місті.
Зуб І.В. надала більш детальне роз’яснення.

Голова комісії виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 1 квартал 2017 року», як такого, що відповідає чинному законодавству.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.,  Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 1 квартал 2017 року», як такий, що відповідає чинному законодавству.

З п’ятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб І.В., завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, що дані розпорядження видаються для перерозподілу субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, придбання твердого та рідкого пічного палива, тощо.

Голова комісії виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», як такого, що відповідає чинному законодавству.
Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», як такий, що відповідає чинному законодавству.

Голова комісії Ставрост Р.Ю. повідомив, що всі питання порядку денного розглянуто, подякував присутнім за роботу та запросив всіх взяти участь у сесії, яка відбудеться 24 травня о 10.00.
Голова постійної депутатської 

комісії: мандатної,  з питань депутатської 

діяльності,  етики, законності, правопорядку 

та прав людини                                                                                               Р.Ю. Ставрост 
Секретар комісії:                                                                                             О.С. Грицаєнко

