П Р О Т О К О Л  № 12/17

засідання постійної депутатської комісії  мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини 

з підготовки  XХ-ї сесії районної у м. Херсоні  ради  сьомого скликання

                                                                   Дата(  19.10.2017 р., 15.00, каб. 302

Присутні: члени постійної комісії: Бехарський Е.Я., Грицаєнко О.С., Рєзнік А.А, Омельченко С.М., 
Відсутній:  Ставрост Р.Ю.
Запрошені на засідання комісії:

Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

Коновенко М.О. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району;
Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей;

Конюшенко Ю.А. – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.

Засідання постійної депутатської комісії провів Бехарський Е.Я. – заступник голови постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

На початку засідання, головуючий, Бехарський Е.Я. інформував, що на комісії присутні 4 депутати, кворум є, комісія правомочна проводити засідання. 

Присутні мали порядок денний та проекти рішень, з питань, запропонованих на розгляд і прийняття рішення на пленарному засіданні  20-ї сесії 7 скликання.

Порядок денний:

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року.


2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».


3. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».

         4. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.


5. Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради  Задніпряному А.В.


Депутатські запити, звернення.

З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.  У членів комісії є звіт про виконання бюджету за І півріччя 2017 року для ознайомлення. Детально, було роз’яснено дохідну і видаткову частини бюджету, субвенцій, які надійшли з державного та місцевого бюджетів, до загального  фонду  районного  бюджету, інформовано про відсутність кредиторської і дебіторської заборгованості. 

Запитань у членів постійної комісії не було.

Бехарський Е.Я. – заступник голови постійної депутатської комісії виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року».  

Голосували: за – 4 (Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С.,                    Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року» та винести на розгляд пленарного засідання сесії.


З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, що рішенням міської ради 20.10.2017 року «Про зміни до міського бюджету на 2017 рік»,  виділено додаткові кошти районній у місті ради у сумі                 428671,00 грн., з них – на виплату заробітної плати посадовим особам виконавчих органів районної у м.Херсоні ради у сумі 248 671,00 грн., на придбання комп’ютерної техніки управлінню праці та соціального захисту населення у сумі 80000,00 грн., на виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-   2020 роки» - 100000,00 грн.
У депутатів запитань, заперечень не було.

Бехарський Е.Я. – заступник голови постійної депутатської комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».
Голосували: «за» - 4, проти – 0, утрималися - 0.

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року» та винести на розгляд пленарного засідання сесії.

З третього питання «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки», присутніх інформувала - Коновенко М.О. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району, що у серпні поточного року, районному бюджету було додатково виділено 100000,00 грн. на механізоване викошування зелених зон. За вересень-жовтень поточного року викошено понад 71 тис. кв.м на загальну суму 75032,45 грн. 
На сесії  Херсонської міської ради 20 жовтня розглядатиметься питання щодо внесення змін до міського бюджету на 2017 рік в частині виділення додаткових коштів районному бюджету на заходи з благоустрою в сумі 100000,00 грн. Виділені районному бюджету кошти планується направити на заходи з ліквідації стихійних звалищ та приведення території району у належний санітарний стан.
Резнік А.А. наголосив, що за адресою вул. 49 ХГД, буд. № 18 є земельна ділянка, яка потребує покосу. Бехарський Е.Я. також інформував, що за музичною школою № 4 (вул. Кольцова, 54), також необхідно скосити бур’ян. 
Бехарський Е.Я. – заступник голови постійної депутатської комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на                 2016-2020 роки».
Голосували: «за» - 4, проти – 0, утрималися - 0.

Вирішили: погодити проект рішення «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та винести на розгляд пленарного засідання сесії.

З четвертого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, що дані розпорядження видаються для перерозподілу субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, придбання твердого та рідкого пічного палива, тощо.

Заперечень у депутатів не було.

Бехарський Е.Я. – заступник голови постійної депутатської комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».
Голосували: «за» - 4, проти – 0, утрималися - 0.

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», та винести на розгляд пленарного засідання сесії.


З п’ятого питання «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради - Задніпряному А.В.», слухали Рубанця В.В. – заступника голови районної у місті ради.

Омельченко С.М. попросив надати інформацію щодо невикористаної відпустки Задніпряним А.В. (інформація була надана, додається).  
Бехарський Е.Я. – заступник голови постійної депутатської комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради - Задніпряному А.В.».

Голосували: «за» - 4, проти – 0, утрималися - 0.

Вирішили: погодити проект рішення «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради - Задніпряному А.В.», та винести на розгляд пленарного засідання 
Рубанець Віталій Васильович - заступник голови районної ради, інформував щодо депутатського  запиту Левківської М.М., про звернення до міської ради щодо виділення коштів на забезпечення протипожежної безпеки у КЗ «Клінічна лікарня ім. Є.Є.Карабелеша». Заперечень у членів комісії не було. 

Бехарський Е.Я. – заступник голови постійної депутатської комісії, виніс на голосування питання про погодження депутатського запиту Левківської М.М.

Голосували: «за» - 4, проти – 0, утрималися - 0.

Вирішили: погодити депутатський запит Левківької М.М.  та винести його на розгляд пленарного засідання 

Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей просила підтримати Звернення до Верховної ради Україна та Кабінету Міністрів України щодо створення в системі Національної поліції України окремого підрозділу, одним із основних завдань якого було б забезпечення захисту прав дітей
Бехарський Е.Я. – заступник голови постійної депутатської комісії, виніс на голосування питання про погодження Звернення до Верховної ради Україна та Кабінету Міністрів України.

Голосували: «за» - 4, проти – 0, утрималися - 0.

Вирішили: погодити Звернення до Верховної ради Україна та Кабінету Міністрів України, та винести його на розгляд пленарного засідання. 


Заступник голови районної у м.Херсоні ради інформував присутніх, що виділено               5 млн.грн. на погашення субсидій перед комунальними підприємствами, ОСББ, ЖБК і будуть перераховані на рахунки найближчим часом.

Усі питання було розглянуто. Депутатів було запрошено на пленарне засідання              20-ї сесії, яка відбудеться 26 жовтня, о 10.00.

Заступник голови постійної депутатської 

комісії: мандатної,  з питань депутатської 

діяльності,  етики, законності, правопорядку 

та прав людини                                                                                                 Е.Я. Бехарський
Секретар комісії:                                                                                             О.С. Грицаєнко

