П Р О Т О К О Л  № 12/17

засідання постійної депутатської комісії  мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини 

з підготовки  XХІ-ї сесії районної у м. Херсоні  ради  сьомого скликання

                                                                   Дата(  29.11.2017 р., 15.30, каб. 302

Присутні: члени постійної комісії: Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А, Ставрост Р.Ю., Омельченко С.М. (запізнився).
Відсутній:  Грицаєнко О.С.
Запрошені на засідання комісії:

Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

Рудницька Г.П. – заступник начальника управління, начальник відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення району;

Агеєнко М. Г. - начальник відділу з питань соціального захисту населення;
Коновенко М.О. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району;
Міусова К.А. – завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради;
Конюшенко Ю.А. – радник голови ради з питань юридичного забезпечення;
Неділько Н.В. – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи.

Засідання постійної депутатської комісії провів Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

На початку засідання, головуючий, Ставрост Р.Ю. інформував, що на комісії присутні 3 депутати (Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А, Ставрост Р.Ю.), кворум є, комісія повноважена проводити засідання. 

Присутні мали порядок денний та проекти рішень, з питань, запропонованих на розгляд і прийняття рішення на пленарному засіданні 21-ї сесії 7 скликання.

Головуючий, голова постійної депутатської комісії Ставрост Р.Ю., запропонував розглянути питання порядку денного в наступному порядку:
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців  2017 року.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

3. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
4. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».

5. Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення.
6. Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації.

7. Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району.

Розгляд запитів. Різне.

Голова комісії Ставрост Р.Ю. запитав чи будуть у членів комісії зауваження, доповнення, пропозиції до запропонованого порядку денного? Зауважень, доповнень, пропозицій не надійшло.

З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2017 року», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. У членів комісії є звіт про виконання бюджету за 9 місяців 2017 року для ознайомлення. Детально, було роз’яснено дохідну і видаткову частини бюджету, субвенції, які надійшли з державного та місцевого бюджетів, до загального фонду районного бюджету, інформовано про відсутність кредиторської і дебіторської заборгованості. 

Під час слухання першого питання на засіданні комісії зареєструвався депутат Омельченко С.М.

На комісії присутні 4 депутати.
Бехарський Е.Я. уточнив щодо недофінансування районних програм.
Зуб І.В. надала відповідь на поставлене питання.

Старост Р.Ю.  – голова комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2017 року».

Голосували: за – 4 (Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А., Старост Р.Ю.)                    проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2017 року» та винести на розгляд пленарного засідання сесії без зауважень.
З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, що рішенням міської ради 29.11.2017 року «Про зміни до міського бюджету на 2017 рік»,  виділено додаткові кошти районній у місті раді у сумі                 4147116,00 грн.
Заперечень у депутатів не було.
Старост Р.Ю.  – голова комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

Голосували: за – 4 (Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А., Старост Р.Ю.)                    проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік» та винести на розгляд пленарного засідання сесії без зауважень.

З третього питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, що дані розпорядження видаються для перерозподілу субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, придбання твердого та рідкого пічного палива, тощо.
Заперечень у депутатів не було.

Старост Р.Ю.  – голова комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».
Голосували: за – 4 (Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А., Старост Р.Ю.)                    проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» та винести на розгляд пленарного засідання сесії без зауважень.

З четвертого питання «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки», присутніх інформувала Коновенко М.О. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району, що рішенням міської ради 29.11.2017 року «Про зміни до міського бюджету на 2017 рік»,  районному бюджету було додатково виділено 80 000 грн. на благоустрій району. 

Рубанець В.В. доповнив, що головою районної ради поставлено завдання до кінця року очистити район від стихійних сміттєзвалищ, на що й будуть направлені дані кошти.


Ставрос Р.Ю. запитав щодо суми в 2 млн.грн. на поточний ремонт внутрішньо квартирних проїздів.

Рубанець В.В. відповів, що це планові кошти, але їх не було виділено.


Ставрост Р.Ю. уточнив, коли буде заслухано звіт про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» у 2017 році.

Коновенко М.О. відповіла, що у січні 2018 року.

Ставрост Р.Ю. зауважив, що показники в Кошторисі видатків на виконання районної програми необхідно надавати в новій редакції загалом.


Голова комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».

Голосували: за – 4 (Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А., Старост Р.Ю.) проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та винести на розгляд пленарного засідання сесії без зауважень.

З п’ятого питання «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення», депутатів інформували:  Агеєнко М. Г. - начальник відділу з питань соціального захисту населення щодо соціального захисту громадян через районні програми,  Рудницька Г.П. – заступник начальника управління, начальник відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення району щодо призначення та надання субсидій мешканцям району, а саме 98% мешканцям – нараховано субсидії, 2% - перевіряються, у зв’язку з заборгованістю перед постачальними організаціями та змінами у заявах та деклараціях для надання субсидій.

Рубанець В.В. додав, що голови районних рад порушили питання щодо збільшення коштів на поховання окремих категорій громадян і тримають його на контролі.

Ставрост Р.Ю. попросив надати довідку щодо кількості осіб, які мають заборгованістю перед постачальними організаціями.


Рудницька Г.П. повідомила, що ця цифра постійно змінюється.


Ставрост Р.Ю. уточнив, які наслідки несе за собою призначення субсидії боржникам.


Рудницька Г.П. відповіла, що призначення субсидій населенню відбувається згідно із Постановою КМ №848.


 Старост Р.Ю.  – голова комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення».
Голосували: за – 3 (Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.,) проти –  1 (Старост Р.Ю.), утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення» та винести на розгляд пленарного засідання сесії без зауважень.

З шостого питання «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м. Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», інформувала Неділько Н.В. – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи.

Старост Р.Ю.  – голова комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м. Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації» з рекомендацією п.4 проекту рішення викласти в редакції: «Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову районної у м. Херсоні ради   Задніпряного А.В.».
Голосували, з урахуванням рекомендації: за – 4 (Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А., Старост Р.Ю.) проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.
Вирішили: погодити проект рішення «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м. Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації» та винести на розгляд пленарного засідання сесії з рекомендацією.
З сьомого питання «Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району», інформувала Міусова К.А. – завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Депутати Ставрост Р.Ю, Бехарський Е.Я., Омельченко С.М. ставили питання щодо технічного забезпечення відділу, штатної чисельності та роботи в передвиборчий період.
Міусова К.А. надала вичерпні відповіді.

 
Ставрост Р.Ю. - голова комісії, виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району».

Голосували: за – 4 (Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А., Старост Р.Ю.) проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району»та винести на розгляд пленарного засідання сесії без зауважень.

Ставрост Р.Ю. - голова комісії, виніс на голосування пропозицію, що замість відсутнього секретаря комісії – Грицаєнка О.С., вести протокол засідання –     Бехарському Е.Я.
Голосували: за – 4 (Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А., Старост Р.Ю.) проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити пропозицію, що замість відсутнього секретаря комісії – Грицаєнка О.С., вести протокол засідання буде  Бехарський Е.Я.

Голова комісії Ставрост Р.Ю. повідомив, що всі питання порядку денного розглянуто, подякував присутнім за роботу та запросив всіх взяти участь у сесії, яка відбудеться 06 грудня о 15.00.

Голова постійної депутатської 

комісії: мандатної,  з питань депутатської 

діяльності,  етики, законності, правопорядку 

та прав людини                                                                                               Р.Ю. Ставрост 
Секретар комісії:                                                                                             Е.Я.Бехарський
