П Р О Т О К О Л  № 15/18
засідання постійної депутатської комісії  мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини 

                                                                   Дата(  21.02.2018 р., 10.00, каб. 302

Присутні: члени постійної комісії: Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А, 
Відсутні: Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.
Запрошені на засідання комісії:

Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;

Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;
Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей;
Агеєнко М. Г. – начальник відділу з питань соціального захисту населення;

Коновенко М.О. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району;

Конюшенко Ю.А. – радник голови ради з питань юридичного забезпечення;

Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.
Засідання постійної депутатської комісії провів Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

На початку засідання, головуючий, Ставрост Р.Ю. інформував, що на засіданні комісії присутні 3 депутати, кворум є, комісія повноважена проводити засідання. 

Головуючий, Ставрост Р.Ю., запропонував затвердити порядок денний:
1. Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки».
2. Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році.

3. Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році.
4. Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році.
5. Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році.

6. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

8. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.

9. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2018 року.   
10. Про звіт постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.
Голова комісії Ставрост Р.Ю. запитав чи будуть у членів комісії зауваження, доповнення, пропозиції до запропонованого порядку денного? 
Рєзнік А.А. – член депутатської комісії, запропонував доповнити порядок денний питанням «Про депутатську етику».

Голова комісії Ставрост Р.Ю. запропонував затвердити порядок денний за основу.
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний за основу.

Голова комісії Ставрост Р.Ю. запропонував доповнити порядок денний питанням № 11 «Про депутатську етику», та затвердити порядок денний в цілому.
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний в цілому.

З першого питання «Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки», доповідала - Дюкар Любов Федорівна -  начальник служби у справах дітей. Вона інформувала, що згідно Програми, у 2017 році, службою у справах дітей, проводилася відповідна робота з попередження, подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, насильства в родині, відповідальності дорослих за виховання, розвиток та утримання дітей, реалізації права дітей на сімейне виховання та профілактику негативних явищ серед них. Дюкар Л.Ф. детально зупинилася на заходах, які проводилися в районі для категорійних дітей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах (інформація про виконання у 2017 році Програми додається).
Ставрост Р.Ю. – запросив присутніх членів комісії до обговорення проекту рішення, запитав, які будуть зауваження, пропозиції?
Бехарський Е.Я. зауважив, що одноразова допомога по 1810,00 грн. дітям-сиротам, які досягли 18 річного віку та по 400,00 грн. випускники 9 та 11 класів дуже мала.
Дюкар Л.Ф. інформувала, що ці суми затверджено Постановою КМУ від 25.08.2005 року № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку», а завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Зуб І.В. доповнила, що ці кошти виплачуються з державного бюджету.
Висновки комісії: погодити проект рішення «Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки» без зауважень.
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: погодити проект рішення «Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки» без зауважень.

З другого питання «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році» доповідав Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення. Він детально ознайомив з видами соціальних допомог категоріям громадян, які проживають на території Суворовського району, і відповідно до чинного законодавства, перебувають на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення та мають право на пільги (інформація додається).
Голова комісії, Ставрост Р.Ю. – запросив присутніх членів комісії до обговорення проекту рішення.

Бехарський Е.Я. запитав, чи можна включити в програму «Соціальний захист» питання безкоштовного харчування в школах дітей, батьки яких загинули в АТО, та тимчасово переміщених зі сходу України.

Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, інформувала, що згідно делегованих повноважень – школи підпорядковані управлінню освіти Херсонської міської ради.

Агеєнко М.Г. доповнив, що в кошторис програми «Ветеран» на 2018 рік  закладено надання матеріальної допомоги 12 сім’ям загиблих в АТО по 1000,00 грн.
Ставрост Р.Ю. – запитав, які будуть зауваження, пропозиції, рекомендації? Та запропонував інформацію взяти до відома. 
Висновки комісії: погодити проект рішення «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році» без зауважень.

Рекомендація: Рекомендувати голові районної ради Задніпряному А.В. підготувати Звернення до Херсонської міської ради щодо безкоштовного харчування дітей, батьки яких загинули під час бойових дій  або тимчасово переміщених з окупованих територій, яке винести на розгляд Суворовської районної у місті Херсоні ради.

Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: погодити проект рішення «Про виконання  у 2017 році районної програми «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році» без зауважень.

З третього питання «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році», доповідає – Коновенко М.О. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району. Вона інформувала про: виконання заходів Програми, співпрацю з органами самоорганізації населення, роботу голів квартальних комітетів, роботу комісії з ОСН, проведення районних двомісячників щодо благоустрою району, проведення рейдів з перевірки санітарного стану району, конкурсів «На кращу садибу сектора індивідуальної забудови», «Золоте весілля»  у 2017 році, тощо. 
Бехарський Е.Я. інформував, що спілкувався з головою квартального комітету Яворським В.А., та з’ясував, що деякі власники сектора індивідуальної забудови самостійно встановлюють огорожі, які виносять за межі ділянки, що унеможливлює проїзд пожежних машин або машин швидкої допомоги. Конкретно - проїзд Патона. Тому він пропонує надати доручення головам квартальних комітетів провести інвентаризацію житлових будинків, зафіксувати факти самозахвату, та надати їх для вжиття заходів. 

Коновенко М.О. інформувала, що квартальні надають щомісяця звіти, в яких надається інформація щодо порушень «червоної лінії», також під час рейдів, фіксуються факти щодо: аварійних дерев, відсутніх люків, фактів самостійного перенесення або будівництва огорожі. Ця інформація узагальнюється на надсилається до міськвиконкому.
Рєзнік А.А. запропонував склади адміністративні протоколи на порушників.
Рубанець В.В. інформував, що скласти протокол є проблемою, тому, що необхідно вказати паспортні дані та ідентифікаційний код порушника, інакше виконавча служба повертає протоколи, а через суд протокол взагалі скасовується. Також додав, що у м.Херсоні відсутня процедура знесення самозахватних об’єктів.


Висновки комісії: погодити проект рішення «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році» без зауважень. 

Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: погодити проект рішення «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році» без зауважень.

З четвертого питання «Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році», доповідала - Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району. Згідно інформації про стан виконання Програми – у             2017 році проводилася певна робота щодо благоустрою Суворовського району: проведено весняний та осінній двомісячники, у яких взяли участь 7018 мешканців; рейди з перевірки санітарного стану району – порушникам надано 2252 попередження; проведено викошування зелених зон на площі 109396 кв.м. на загальну суму 115231,02 грн., вивезено 281 стихійне сміттєзвалище об’ємом 3327,5 м.куб.,  12 засідань постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними сміттєзвалищами, та інші заходи.
Бехарський Е.Я. подякував за впорядкування території біля школи № 33 та облаштування футбольного поля.
Висновки комісії: погодити проект рішення «Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році» без зауважень.
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: погодити проект рішення «Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році» без зауважень.


З п’ятого питання «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році», Рубанець В.В. інформував, що згідно ЗУ «Про «Про місцеве самоврядування в Україні», на сесії голова районної у м.Херсоні ради поінформує про роботу у 2017 році, усі депутати отримають брошуру, готується презентація виступу.


Комісія дане питання залишила без розгляду у зв’язку з відсутністю звіту.


З шостого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», інформувала Зуб І.В., завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер.
Вона поінформувала, що Суворовській районній раді виділяються додаткові кошти з міського бюджету у загальній сумі 400 тис. грн., які планується розподілити на наступні заходи: 200 тис. грн. на виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району», 101 тис. 700 грн. на встановлення протипожежної сигналізації в приміщеннях управління праці та соціального захисту населення та для придбання офісної техніки на суму 98тис 300 грн.

Висновки комісії: погодити проект рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік» без зауважень.
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 


Вирішили: Погодити проект рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік» без зауважень.

З сьомого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», доповідала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Дані розпорядження видані головою районної у м.Херсоні ради для вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету. У всіх членів депутатської комісії на руках є проект рішення. 

Бехарський Е.Я. запитав, що буде у разі перевищення ліміту на споживання енергоносіїв?
Зуб І.В. відповіла, що це питання знаходиться на контролі, зазвичай ми економимо, перевищення можливо тільки по водопостачанню.

Рєзнік А.А. зауважив, що в додатку до розпорядження № 4-р, суму фізичних обсягів по електроенергії підраховано неправильно. 

Зуб І.В. пообіцяла розібратися.


Висновки комісії: Погодити проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», за умови виключення з нього розпорядження № 4-р.


Рекомендація: Рекомендувати голові Суворовської районної у місті Херсоні ради Задніпряному А.В. усунути технічну помилку в розпорядженні № 4-р, після чого винести його на розгляд сесії для затвердження.

Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 
Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», як такий, що відповідає чинному законодавству, за умови виправлення технічної помилки в додатку до розпорядження № 4-р.

З восьмого питання «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.»,  Рубанець В.В. – заступник голови районної у місті ради, інформував, що написав заяву до районної ради з проханням надати йому частину щорічної основної відпустки на 18 календарних днів з 10.04.2018 року по 27.04.2018 року за період роботи з 05.01.2018 року по 04.01.2019 року та виплатити допомогу на оздоровлення у розмірі середньомісячної заробітної плати. 

Висновки комісії: Погодити проект рішення «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.», як такого, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 


Вирішили: 
Погодити проект рішення «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.» без зауважень.


З дев’ятого питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року», доповідала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, що залишок коштів на початок 2018 року становить 261 225,47 грн., є пропозиція частину коштів використати на придбання меблів в кабінети виконавчих органів, ремонт жіночого туалету на 3 поверсі, придбання шин на автомобіль.

Рубанець В.В. поінформував щодо переліку робіт на ремонт жіночого туалету.


Ставрост Р.Ю. запитав, на які заходи буде використано залишок 77 тис. 125 грн. у вільному залишку бюджету?


Зуб І.В. відповіла, що поки не планувалося їх використання, вони залишаються на рахунку, будуть перенесені на наступний рік.

Рубанець В.В. доповнив, що необхідно 100 тис.грн на проектно-коштористну документацію для ремонту підвального приміщення територіального центру соціального обслуговування населення за адресою пров. Маяковського, 18. Також необхідно заміна енергозберігаючих ламп в УПСЗН.

Висновки комісії: погодити проект рішення «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року» без зауважень. 

Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: погодити проект рішення «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року» без зауважень.
З десятого питання «Про звіт постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини», Ставрост Р.Ю., голова комісії, інформував, що підготував звіт про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини». Ураховуючи, що у 2017 році комісія розглядала, в основному, поточні питання порядку денного, звіт є статистичним, питань порушень депутатської етики не було. Звіт було надіслано членам комісії на електронну пошту для ознайомлення, та надано на розгляд для внесення пропозицій та зауважень.
Голова комісії, Ставрост Р.Ю. запропонував затвердити Звіт і подати його на розгляд районної ради.
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: подати проект рішення «Про звіт постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини» на розгляд районної ради.

З одинадцятого питання «Про депутатську етику», Ставрост Р.Ю. запитав, чи підготував Рєзнік А.А. проект рішення, та запропонував розглянути нормативну базу з цього питання.
Зазначене питання регламентується ст.8 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламентом ради.

Рєзнік А.А. пояснив, що мав на увазі питання порядності та гідності - деякі депутати залишають пленарне засідання сесії до закінчення, що є неповагою до інших. 

Бехарський Е.Я. вважає, що неповага до інших, якщо депутат виходить із зали засідань під час голосування . У разі надзвичайної ситуації, або після сесії – можна.

Ставрост Р.Ю. доповнив, що згідно Конституції - кожний Державний орган повинен діяти в межах та у спосіб, передбачений чинним законодавством. У разі, коли порядок денний розглянуто, а в різному депутати розглядають звернення, перевищуючи свої повноваження, оскільки майже всі підняті питання не входять до їхньої компетенції, депутат самостійно приймає рішення щодо голосування, підтримки зазначеного звернення або покинути залу засідань.


Бехарський Е.Я. зазначив, що робота депутата – представляти інтереси громади, ініціювати питання, які її стосуються, наприклад – Звернення щодо перепису населення.


Ставрост Р.Ю. також нагадав, що у разі розгляду  Звернень і запитів, з ними необхідно заздалегідь ознайомити депутатів, зокрема – підготувати звернення, надіслати його для ознайомлення на електронну пошту, роздати в паперовому вигляді. Приймати рішення з голосу, не розуміючи суті проблеми – важко.

Бехарський Е.Я. – під час пленарного засідання за порядок в сесійній залі відповідає головуючий або заступник та запропонував рекомендувати головуючому «дотримуватися Регламенту під час пленарного засідання».


Ставрост Р.Ю. запропонував Рєзніку А.А. підготувати зміни до Регламенту, щодо заборони депутатам залишати пленарне засідання сесії до його закінчення, або визначити до якого моменту депутат має бути присутнім в залі, тільки після цього можна ставити питання щодо порушення депутатами встановленого порядку та етики.


Рєзнік А.А. вважає, що необхідно звернутися до депутатів щодо гідного поводження.
Бехарський Е.Я. вважає, що не треба вносити зміни до Регламенту.
Після обговорення питання, Ставрост Р.Ю. поставив на голосування пропозицію Бехарського Е.Я. про нагадування депутатам, головуючому на пленарному засіданні сесії, щодо дотримання Регламенту.

Голосували: за – 2 (Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 1 (Ставрост Р.Ю.),  утрималися – 0. Рішення не прийнято.
 Ставрост Р.Ю. поставив на голосування пропозицію Рєзніка А.А. про звернення голови районної у місті ради до депутатів щодо дотримання депутатської етики. 
Голосували: за – 2 (Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 1 (Ставрост Р.Ю.),  утрималися – 0. Рішення не прийнято.
Голова постійної депутатської 

комісії: мандатної,  з питань депутатської 

діяльності,  етики, законності, правопорядку 

та прав людини                                                                                               Р.Ю. Ставрост 
Заступник голови постійної депутатської 

комісії: мандатної,  з питань депутатської 

діяльності,  етики, законності, правопорядку 

та прав людини                                                                                             Е.Я. Бехарський
