П Р О Т О К О Л  № 16/18
засідання постійної депутатської комісії  мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини 

                                                                   Дата(  17.04.2018 р., 14.00, каб. 302

Присутні: члени постійної комісії: Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А. 
Відсутні: Грицаєнко О.С. 
Присутні на засіданні комісії:

Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради;

Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

Скороход О.О. – начальник відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

Сластєніна Т.М. – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона; 
Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи:
Ємашкін А.О. – голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району
Засідання комісії провів Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

На початку засідання, головуючий, Ставрост Р.Ю. інформував, що на засіданні комісії присутні 3 депутати (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.) кворум є, комісія повноважена проводити засідання. 

Головуючий, Ставрост Р.Ю., констатував, що у порядку денному 4 питання стосуються звітів постійних депутатських комісій районної у місті ради сьомого скликання. Ураховуючи, що звіти комісій будуть заслухані на пленарному засіданні                24 сесії, а звіт мандатної комісії було обговорено на попередньому засіданні, пропонується наступний порядок денний:

1. Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році.
2. Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району м. Херсона на 2018-2020 роки.

3. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік.

4. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

5. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.


Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради запропонував зняти з порядку денного питання № 4 «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017  № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», тому, що Херсонська міська рада не прийнято зміни до міського бюджету на 2018 рік.
Голова комісії Ставрост Р.Ю. запропонував проголосувати запропонований  порядок денного за основу.

 Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Голова комісії Ставрост Р.Ю. запропонував проголосувати за пропозицію голови районної у м.Херсоні ради адніпряного А.В. щодо виключення з порядку денного питання № 4 «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017  № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

На засідання комісії прийшов депутат Омельченко С.М. – присутні 4 члена депутатської комісії.
З першого питання «Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році», доповідала Сластєніна Т.М. – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона. Вона інформувала щодо надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, та послуг, які надаються працівниками територіального центру (інформація додається). 

Ставрост Р.Ю. – запросив присутніх членів комісії до обговорення проекту рішення, запитав, які будуть запитання до доповідача?

Бехарський Е.Я. запитав, що означає п.2.2. «Постійно контролювати якість надання соціальних послуг громадянам, які обслуговуються у Територіальному центрі» та хто буде контролювати.

Сластєніна Т.М. відповіла, що вона, як директор територіального центру буде контролювати роботу своїх підлеглих.
Ставрост Р.Ю. звернув увагу на технічну помилку в четвертому абзаці в слові «обслужено», запропонував її виправити.

Висновки комісії: 

- усунути технічну помилку в слові «обслужено»;
- винести на розгляд сесії проект рішення «Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році» без зауважень.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М.,                          Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: погодити проект рішення «Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району   м. Херсона у 2017 році» без зауважень.

З другого питання «Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району м. Херсона на 2018-2020 роки», доповідала Скороход О.О. – начальник відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Вона детально ознайомила присутніх:

- з основними завданнями, метою та фінансовому забезпеченні Програми;

- з підсумками виконання «Програми зайнятості населення за 2013-2017 роки» у 2017 році; 
- з результатами роботи комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у Суворовському районі; 
- про рейди та обстеження робочою групою з питань легалізації оплати праці та зайнятості населення; 
- з заходами щодо забезпечення соціального захисту працівників, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими, важкими умовами праці та з особливим характером праці; 
- щодо реєстрації колективних договорів між адміністрацією та трудовими колективами підприємств, установ та організацій усіх форм власності району. 

Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради зазначив, що Програму необхідно приймати на рівні міста, рішенням Херсонської міської ради, ураховуючи перспективи розвитку, державних замовлень для випускників ПТУ, ВУЗів, співпраці з центром зайнятості та виконавчих органів міської ради. Згідно делегованих повноважень, наданих районній у м.Херсні раді, приймається запропонована Програма.

Рєзнік А.А. зауважив, що п.1.4 «напрями та заходи щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення  на 2018 - 2020 роки» - «з метою зниження тривалості безробіття запропонувати роботодавцям розширити сферу застосування праці населення шляхом організації сезонних робіт» можна трактувати як тиск на бізнес, та 
запропонував виключити зазначений пункт з Програми.
Бехарський Е.Я. погодився, що Програма необхідна.
Ставрост Р.Ю. – запитав, які будуть ще зауваження, пропозиції, рекомендації? Та запропонував проголосувати пропозицію Рєзніка А.А. щодо виключення п.1.4.
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 1 (Бехарський Е.Я.),  утрималися – 0. 

Ставрост Р.Ю. поставив на голосування питання щодо винесення на розгляд сесії проект рішення «Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району м. Херсона на 2018-2020 роки», як такий, що відповідає чинному законодавству.
Голосували: за – 2 (Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 2 (Ставрост Р.Ю., Омельченко С.М.), утрималися – 0. 

Рішення не прийнято.
З третього питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік», Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер,  надала інформацію щодо власних доходів загального фонду (виконано на 100,0%); видаткової частини бюджету району у місті (виконано на 99,2 % до уточненого плану); планових показників звітного періоду по видатках загального фонду та видатків  по спеціальному фонду; субвенцій з міського та державного бюджетів.
Ставрост Р.Ю. – запросив присутніх членів комісії до обговорення проекту рішення, запитав, які будуть запитання до доповідача?

Запитань та пропозицій не було.
Ставрост Р.Ю. поставив на голосування питання щодо винесення на розгляд сесії проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за                 2017 рік», як такий, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.


Висновки комісії: погодити проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік» без зауважень, як такий, що відповідає чинному законодавству. 

Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік» без зауважень, як такий, що відповідає чинному законодавству.
З четвертого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», доповідала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Дані розпорядження видані головою районної у м.Херсоні ради для вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету. У всіх членів депутатської комісії на руках є проект рішення
Голова комісії - Ставрост Р.Ю. поставив на голосування питання щодо винесення на розгляд сесії проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», як такий, що відповідає чинному законодавству.

Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М.,                          Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», як такий, що відповідає чинному законодавству.
Також члени комісії обговорили пропозицію Омельченко С.М. щодо створення громадського формування з питань охорони майна, захисту мешканців, з метою залучення населення міста до охорони безпеки життєдіяльності.
Голова постійної депутатської 

комісії: мандатної,  з питань депутатської 

діяльності,  етики, законності, правопорядку 

та прав людини                                                                                               Р.Ю. Ставрост 
Заступник голови постійної депутатської 

комісії: мандатної,  з питань депутатської 

діяльності,  етики, законності, правопорядку 

та прав людини                                                                                             Е.Я. Бехарський
