П Р О Т О К О Л  № 7/16
засідання постійної депутатської комісії 
мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,
 правопорядку та прав людини з підготовки
 XI-ї сесії районної у м. Херсоні  ради  сьомого скликання
                                                                   Дата  30.11.2016 р., 10.00, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії: Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.,               Омельченко С.М.
Відсутні: Грицаєнко О.С., Дурницький М.Ф.                                   
Запрошені на засідання комісії:
Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;
Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи;
Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому.

Засідання постійної депутатської комісії провів Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії: мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.
На початку засідання, головуючий, Ставрост Р.Ю. інформував, що на комісії присутні 4 депутата, кворум є, комісія повноважена проводити засідання. У зв’язку з відсутністю секретаря комісії – Грицаєнка О.С., голова комісії Ставрост Р.Ю. запропонував на дане засідання обрати секретарем Резніка А.А. Заперечень у членів комісії не було. 
Присутні мали порядок денний та проекти рішень з пояснювальними записками, з питань, запропонованих на розгляд і прийняття рішення на пленарному засіданні 12-ї сесії 7 скликання.
Головуючий, голова постійної депутатської комісії:  , оголосив порядок денний:   
	
	1. Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у                   м. Херсоні ради.
	2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на     2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
	3. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців                  2016 року.
	4. Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради.
	5. Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступникам голови районної у м. Херсоні ради.
	6. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
	7. Про внесення змін до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.
	8. Про внесення змін до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання(в частині конфлікту інтересів).
 	9. Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів Суворовської районної у м. Херсоні ради.
	10. Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.
Інших пропозицій та доповнень від членів комісій не надійшло. Голова комісії Ставрост Р.Ю. запропонував затвердити порядок денний за основу.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. 
Вирішили: прийняти запропонований порядок денний за основу.

Голова комісії Ставрост Р.Ю. запропонував затвердити порядок денний в цілому.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. 
Вирішили: прийняти запропонований порядок денний в цілому.

З першого питання «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у  м. Херсоні ради» інформував Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому, що член виконкому Сулейманова Таміла Юріївна - представник Херсонської міської організації  партії  «Блок Петра Порошенка «Солідарність» написала заяву про вихід із складу виконавчого комітету з особистих переконань. Пропонується ввести її зі складу виконкому та ввести до виконавчого комітету представника Херсонської міської організації  партії  «Блок Петра Порошенка «Солідарність» - Клімову Галину Михайлівну.
Бехарський Е.Я. запитав Добуша Я.Т. як виконувала обов’язки              Сулейманова Т.Ю., може були якісь конфлікти?
Ставрост Р.Ю. зауважив, що виключення із складу виконавчого комітету не суперечить законодавству, і запитав чи написала заяву Клімова Г.М.?
Добуш Я.Т. відповів, що Сулейманова Т.Ю. приймала участь у засіданнях виконавчого комітету, не пропускала засідання без поважних причин. Клімова Г.М. готує усі необхідні документи, заяву написала та буде присутня на пленарному засіданні сесії.
Ставрост Р.Ю., голова комісії констатував, що рішення відповідає чинному законодавству, та запропонував погодити проект рішення без зауважень.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 
Вирішили: погодити проект рішення «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у  м. Херсоні ради», як такий, що відповідає чинному законодавству, без зауважень. 

З другого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності –головний бухгалтер.
	Ставрост Р.Ю. та Бехарський Е.Я. запитали на що заплановано використати дотацію в розмірі 28000 грн. та чи можна перерозподілити субвенцію на інші потреби? Зуб І.В. інформувала, що міським головою виділено кошти на ремонт в управління праці та соціального захисту населення – закупівля лінолеуму, плінтусів, кутів, тощо. Використати субвенцію на інші цілі неможливо. 
Ставрост Р.Ю. виніс на голосування питання про погодження проекту рішення, як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 
Вирішили: погодити проект рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.

З третього  питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2016 року», інформувала Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності –головний бухгалтер.
Бехарський Е.Я. запитав про причини недовиконання бюджету, та зауважив, що дане питання в компетенції постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.
Зуб І.В. інформувала, що надходження від адміністративних штрафів складає 43,3%, недовиконання – 7941, 61 грн.
В обговоренні даного проекту рішення взяли також участь депутати Резнік А.А., Омельченко С.М.
Ставрост Р.Ю. виніс на голосування питання про погодження проекту рішення, як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 
Вирішили: погодити проект рішення ««Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2016 року», як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.

З четвертого питання «Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради» та п’ятого питання «Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступникам голови районної у м. Херсоні ради», інформувала Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності –головний бухгалтер.
	Бехарський Е.Я. запитав про складову заробітної плати, та чи отримали працівники виконавчих органів матеріальну допомогу на вирішення соціально-побутових питань і що буде з коштами, якщо депутати не проголосують за даний проект рішення.
	Зуб І.В. відповіла, що кошти залишаться на вільному залишку, надала інформацію з чого складається заробітна плата.
	Ставрост Р.Ю. зачитав п.6 Постанови Кабінету Міністрів від 09.03.2006р. № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів».
	Бехарський Е.Я. зауважив, що юридичних підстав відмовити у депутатів не має.
Ставрост Р.Ю. відзначив, що на майбутнє, голова ради та його заступник повинні писати заяви до районної у місті ради, а не до сесії.
Ставрост Р.Ю. виніс на голосування питання про погодження проектів рішень «Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради» та «Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступникам голови районної у м. Херсоні ради», як такі, що відповідають чинному законодавству, без зауважень.
Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.), проти – 0, утримався – 1 (Омельченко С.М.).
Вирішили: рішення не прийнято.

З шостого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності–головний бухгалтер, що дані розпорядження видаються для перерозподілу субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, придбання твердого та рідкого пічного палива, тощо.
Ставрост Р.Ю. виніс на голосування про погодження проекту рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися –  0 
Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.

З сьомого питання «Про внесення змін до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання», в обговоренні взяли участь усі члени постійної депутатської комісії – Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Резнік А.А.
Голова комісії, Ставрост Р.Ю. констатував, що вимоги нормативно-правових актів повинні буди зрозумілими, так, ст.31 діючого регламенту виписані згідно законодавства, рада, як роботодавець, надає дозвіл на відпустку голові або заступнику. У запропонованій новій редакції – незрозуміло які нормативні акти України будуть враховуватися при наданні основної або додаткової відпустки.
		У ст. 56 ЗУ «Про місцеве самоврядування», сказано, що заступник голови районної у м.Херсоні ради виконує обов’язки голови у разі його відсутності згідно розпорядження, тому недоцільно ст. 32 викладати в новій редакції. 
	Ставрост Р.Ю. вважає, що діючий регламент виписаний чітко, немає необхідності вносити зміни  в ст. 31, 32, на засіданні координаційної ради він доповість висновки комісії про недоречність вносити зміни до даних статей.
	Бехарський Е.Я. підтримав та запропонував зняти питання з порядку денного.
Висновки комісії: даний проект рішення ускладнює, заплутує Регламент, виносити його на розгляд пленарного засідання недоречно.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися –  0. 
Рекомендовано: голові районної у м.Херсоні ради не виносити проект рішення «Про внесення змін до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання» на розгляд пленарного засідання.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися –  0. 

З восьмого питання «Про внесення змін до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання (в частині конфлікту інтересів), Ставрост Р.Ю. зачитав листа громадської організації ЕДОС, статті ЗУ «Про запобігання корупції» та «Про місцеве самоврядування» з питань конфлікту інтересів. В обговоренні взяли участь усі члени комісії. Дійшли висновку, що у Законі чітко прописано, що особа може оголосити усно або письмово про конфлікт інтересів, а ЕДОС рекоментовано тільки письмово, що суперечить чинному законодавству.
Бехарський Е.Я. запропонував внести зміни до Регламенту, доповнити, що мандатна, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини комісія, у разі конфлікту інтересів, розглядає на своїх засіданнях спори з конфлікту інтересів.
Ставрост Р.Ю. підтримав, та запропонував також внести зміни до Полож ень про постійні депутатські комісії в частині Положення про постійну депутатську комісію мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.
Депутати підтримали дані пропозиції.
Висновок: Про необхідність внесення змін до Регламенту, та Положень про постійні депутатські комісії, (в частині доповнення до Положення про постійну депутатську комісію мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини), пов’язаних з розглядом питань щодо конфлікту інтересів.
Підготувати проект рішення на наступне пленарне засідання «Про зміни до Регламенту» та «Про зміни до Положень про постійні депутатські комісії»
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися –  0. 

З дев’ятого питання «Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів Суворовської районної у м. Херсоні ради», інформувала завідувач відділу організаційно-кадрової роботи Сіроштан Н.В.
Запитань та зауважень у членів комісії не було. 
Ставрост Р.Ю. виніс на голосування питання про погодження проекту рішення, як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 0, утрималися – 0. 
Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів Суворовської районної у м. Херсоні ради», як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.

З десятого питання «Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства», інформацію не було надано. За відсутності інформації, було запропоновано включити дане питання до порядку денного та заслухати голову комісії на пленарному засіданні.
Ставрост Р.Ю. виніс на голосування питання про винесення даного питання на розгляд пленарного засідання.
Голосували: за – 3 (Бехарський Е.Я., Омельченко С.М., Рєзнік А.А.), проти – 0, утримався – 1 (Ставрост Р.Ю.)



Голова постійної депутатської 
комісії: мандатної,  з питань депутатської 
діяльності,  етики, законності, правопорядку 
та прав людини                                                                                         Р.Ю. Ставрост 


Секретар постійної депутатської комісії:
мандатної,  з питань депутатської діяльності,
етики, законності, правопорядку 
та прав людини                                                                                          А.А. Рєзнік
