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П Р О Т О К О Л  № 9/17

засідання постійної депутатської комісії  мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,  правопорядку та прав людини 
з підготовки  XIV-ї сесії районної у м. Херсоні  ради  сьомого скликання

                                                                   Дата(  11.01.2017 р., 14.00, каб. 302

Присутні: члени постійної комісії: Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.,               Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.

Відсутні: Дурницький М.Ф. (через хворобу)

Запрошені на засідання комісії:

Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради;

Калюжний Д.А. – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради;

Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей;

Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи;

Пидорич В.В. – завідувач відділу з питань життєдіяльності району;

Агеєнко М.Г. – начальник відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення;

Конюшенко Ю.А. – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.

Засідання постійної депутатської комісії провів Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії: мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

На початку засідання, головуючий, Ставрост Р.Ю. інформував, що через хворобу відсутній один член комісії – Дурницький М.Ф., на комісії присутні 5 депутатів, кворум є, комісія повноважена проводити засідання. 

Присутні мали порядок денний та проекти рішень, з питань, запропонованих на розгляд і прийняття рішення на пленарному засіданні 14-ї сесії 7 скликання.

Головуючий, голова постійної депутатської комісії: Ставрост Р.Ю., оголосив порядок денний:   

1. Про внесення змін до складу постійно діючої лічильної комісії.
2. Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання.
3. Про виконання  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» у 2016 році.
4. Про стан виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2016-2020 рік»                      у 2016 році.
5. Про стан виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» у 2016 році.
6. Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»  у 2016 році.
7. Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.
8. Про зміни до рішення від 28.01.2016р. № 24 «Про  обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу».
9. Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.
10. Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2016 році.

11. Про внесення змін до п.2 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м.Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради».
12. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 
13. Звіт про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради.
14. Про затвердження розрахунку витрат на проведення заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки».
Голова комісії Ставрост Р.Ю. запитав чи будуть у членів комісії зауваження, доповнення, пропозиції до запропонованого порядку денного? Зауважень, доповнень, пропозицій не надійшло.
Голова комісії Ставрост Р.Ю. запропонував затвердити порядок денний.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. 

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний.

З першого питання «Про внесення змін до складу постійно діючої лічильної комісії», інформував заступник голови районної у м.Херсоні ради Рубанець В.В., що, у зв’язку із завантаженістю за основним місцем роботи Ярового Ф.В., який на сьогоднішній день виконує обов’язки секретаря постійно діючої лічильної комісії, голова депутатської фракції ВО «Батьківщина” – Левківська М.М., запропонувала замість Ярового Ф.В. ввести до складу комісії депутата Бублик К.В., з метою забезпечення проведення пленарних засідань сесій районної у м.Херсоні ради, відповідно до ст. 49 Регламенту роботи районної ради сьомого скликання. 

Питань у членів комісії не було.
Голова комісії виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про внесення змін до складу постійно діючої лічильної комісії», як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про внесення змін до складу постійно діючої лічильної комісії», як такий, що відповідає чинному законодавству, без зауважень. 
З другого питання «Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання», інформував Ставрост Р.Ю. – голова постійної депутатської комісії: мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, що 27.09.2016 року на адресу Суворовської районної у м.Херсоні ради надійшов лист від громадської організації «Центр політичних студій та аналітики «Ейдос». Пропозиції громадської організації було розглянуто 30.11.2016р. на засіданні постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини. Комісія, розглянувши дане питання, дійшла висновку: «Про необхідність внесення змін до Положення про постійні депутатські комісії (в частині доповнення до Положення про постійну депутатську комісію мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини), пов’язаних з розглядом питань щодо конфлікту інтересів. Голова постійної депутатської комісії Ставрост Р.Ю. підготував проект рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної ради VII скликання», з порівняльною таблицею та пояснювальною запискою. 

Депутати, обговоривши проект рішення, погодилися доповнити функції постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини в частині розгляду питань, стосовно конфлікту інтересів. 

Голова комісії виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про внесення змін до складу постійно діючої лічильної комісії», як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання», як такий, що відповідає чинному законодавству, без зауважень. 
З третього питання «Про виконання  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» у 2016 році», інформувала начальник служби у справах дітей – Дюкар Л.Ф. Вона детально зупинилася на інформації щодо проведеної роботи у 2016 році з питань соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечення прав бездоглядних дітей та дітей, які схильні до правопорушень. На теперішній час на обліку служби перебуває 130 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються: 106 - під опікою/піклуванням, 8 -  у прийомних сім’ях, 5 -  в дитячих будинках сімейного типу, 11 – в інших закладах. У 2016 році забезпечено своєчасне влаштування 8 дітей, які залишилися без батьківського піклування: під опіку/піклування - 6; дитячі будинки сімейного типу - 2. Усиновлено                  - 3 дітей, із них 1- іноземними громадянами, 2 дітей, переміщених із тимчасово окупованої території, проживають в сім’ях опікунів. Питання щодо реалізації заходів районної Програми  аналізувалося та розглядалося на засіданнях координаційної ради у справах дітей, семінарах-нарадах.

Бехарський Е.Я. наголосив щодо розбіжності кількості дітей у будинках сімейного типу – в рішенні – 3, в інформації – 5.

Дюкар Л.Ф. вибачилася, що це технічна помилка, відповіла – 5 дітей. 

Бехарський Е.Я. запитав скільки коштів передбачено на виконання Програми у 2017 році?


Дюкар Л.Ф. відповіла – 50 тис.грн.


Зуб І.В., головний бухгалтер доповнила, що було заплановано 100 тис.грн., але міською радою виділено тільки 50 тис.грн.


Ставрост Р.Ю. запитав скільки у 2016 році було відмов у наданні згоди на вчинення правочину?


Дюкар Л.Ф. – не було.


Висновок комісії: проект рішення «Про виконання  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» у 2016 році», відповідає чинному законодавству. Винести на розгляд пленарного засідання, за умови усунення орфографічної помилки в 3 абзаці та в додатку – п.1 інформації,   (5 дітей у будинках сімейного типу).

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.


Вирішили: погодити проект рішення «Про виконання  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» у 2016 році», як такий, що відповідає чинному законодавству, за умови усунення орфографічної помилки в                    3 абзаці та в додатку – п.1 інформації,  (5 дітей у будинках сімейного типу).

З четвертого питання «Про стан виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2016-2020 рік» у 2016 році», інформував завідувач відділу з питань життєдіяльності району – Пидорич В.В.: сектор індивідуальної забудови району поділено на 21 квартал, в яких розташовано 6192 домоволодіння, та проживає 18526 мешканців. У 2016 році проведено: звітно-виборчі збори, обрано та легалізовано 21 квартальний комітет; 15 нарад з головами квартальних комітетів; весняний та осінній двомісячники з благоустрою та санітарного очищення території району, в якому взяли участь приблизно 7018 мешканців сектора індивідуальної забудови. У результаті було висаджено 181 дерево, 500 кущів, перекопано 17 тис.кв.м  та наведено належний санітарний стан на 302,7 тис.кв.м прибудинкових територій. З нагоди святкування 238-річниці Дня міста Херсона, проведено районний конкурс “За кращу прибудинкову територію сектора індивідуальної забудови”, та проведено «Золоте весілля» - вшанування сімейних пар, які прожили у шлюбі 50  років. 

Разом з тим, незважаючи на спільну роботу квартальних з підрядними підприємствами, на території району утворюються стихійні сміттєзвалища.  


Бехарський Е.Я. зауважив, що квартальним необхідно більш своєчасно надавати інформацію відділу з питань життєдіяльності району, щодо сміттєзвалищ, які почали утворюватися, щоб не допускати їх накопиченню.


Пидорич В.В. інформував, що квартальні щомісяця надають звіти про виконану роботу, одним з пунктів – питання благоустрою (наявність сміттєзвалищ, аварійних дерев, відсутності люків, тощо) та адреси для їх вирішення.

Голова комісії виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про стан виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2016-2020 рік» у 2016 році», як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.


Вирішили: погодити проект рішення «Про виконання  районної програми «Про стан виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2016-2020 рік» у 2016 році», як такий, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.

З п’ятого питання «Про стан виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» у 2016 році», інформував завідувач відділу з питань життєдіяльності району – Пидорич В.В.: робота з контролю за благоустроєм та санітарним станом району знаходиться на постійному контролі виконавчих органів районної ради. У 2016 році, на виконання районної програми, згідно кошторису видатків,  за рахунок бюджету району у місті проведено: 

- капітальний ремонт електричних мереж зовнішнього освітлення вул.Нестерова від вул.Бойка до вул.Вишневої та від вул.Генерала Алмазова до  вул.14-ї Північної, сплачено 66393,00 грн.;

- поточний ремонт тротуарів на вул.Ціолковського від вул.Некрасова до вул.Вишневої, вул.Жуковського від вул.Некрасова до вул.Вишневої, на розі вул.Кольцова та пров.Паровозного. Обсяг робіт склав 189,5 кв.м, сплачено 99693,60 грн.

- механізоване викошування зелених зон – 49800 кв.м, сплачено 5000 грн. 82 коп.

Бехарський Е.Я. запитав, скільки сміттєзвалищ вивезено з території району у               2016 році?

Пидорич В.В. – 181 сміттєзвалище.

Бехарський Е.Я. запропонував надати повноваження квартальним складати протоколи на порушників правил благоустрою.

Омельченко С.М. запропонував створити громадські формування, до складу яких увійдуть квартальні, які мають право складати протоколи.

Калюжний Д.А. – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, доповнив, що розпорядженням голови районної у м.Херсоні ради, з метою контролю за благоустроєм та санітарним станом району, працівників виконавчих органів закріплено за кварталами сектора індивідуальної забудови району. Спільно з квартальними, представниками поліції, щонеділі проводилися рейди, за звітний період надано                     2603 попередження, складено 10 протоколів згідно ст.152 Кодексу про адміністративні правопорушення. 

Голова комісії виніс на голосування питання про погодження проекту рішення «Про стан виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» у 2016 році» як таке, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.
Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.,  Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.


Вирішили: погодити проект рішення «Про стан виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» у 2016 році», як такий, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.


З шостого питання «Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»  у 2016 році», інформував Агеєнко М.Г. – начальник відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення.


Ставрост Р.Ю., голова постійної депутатської комісії, запитав, чому дане питання доповідає Агеєнко М.Г., а не Безкоровайна А.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення.


Агеєнко М.Г. відповів, що він, як начальник відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення, безпосередньо займається цими питаннями, тому і доповідає.


Рубанець В.В., заступник голови районної у м.Херсоні ради поінформував, що в районі 16500 мешканців, які отримують субсидію, а кожного дня звертаються нові. Безкоровайна А.П. зайнята цим напрямком роботи - приймає громадян, надає консультації.


Агеєнко М.Г. детально зупинився по кожному виду допомоги різним категоріям громадян, які проживають на території Суворовського району, згідно цих програм. 

На теперішній час на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 25285 осіб, які, відповідно  до чинного законодавства України, мають право на пільги. У зв’язку зі змінами у чинному законодавстві, деякі категорії втратили право на пільги (з січня 2016 року - у кого дохід більше 1930 грн.). Працівниками відділу направляються списки осіб, за якими залишилося право на пільги, до комунальних підприємств, які надають послуги населенню.

Він детально роз’яснив процедуру направлення дорослих осіб в будинки-інтернати                (у 2016 році підготовлено 20 пакетів документів для влаштування одиноких громадян похилого віку та інвалідів на постійне місце проживання до будинків-інтернатів) та встановлення опіки над дорослими недієздатними громадянами (105 недієздатних осіб в районі). Питання виконання опікунами своїх обов’язків тримається на контролі у відділі – кожного року проводиться обстеження умов проживання, складаються акти обстеження. 

За законом – інваліди, у яких проблеми з ногами, мають право отримати автомобілі з ручним керуванням, вони звертаються до транспортної комісії, яка робить відповідні висновки, потім до Департаменту, для постановки в чергу (у 2015-2016 роках, жодного авто не виділялось). У кого є авто, один раз на рік отримують компенсацію на бензин у сумі 245 грн., на транспортне обслуговування – 325 грн. (у 2016 році надано компенсацію витрат на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів 43 інвалідам на загальну суму 10605 грн.,                  44 особи з інвалідністю, які не мають власних автомобілів, отримали компенсацію витрат на транспортне обслуговування на загальну суму 14305 грн) 

За звітний період 645 інвалідів отримали направлення на протезування та забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації – (костилі, палочки, ходунки).

68 ветеранів війни та інвалідів забезпечено безоплатними путівками для санаторно-курортного лікування. Підготовлено документи для виплати компенсації за невикористані санаторно-курортні путівки 34 інвалідам (компенсація складає 400 грн. на особу – інваліди війни – 1 раз на 2 роки, інваліди загального захворювання – 1 раз на 3 роки). 

Видано 128 пільгових посвідчень, в основному при втраті або пошкодженні.

До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесено інформацію про 522 учасників АТО, з них: 494 особи – учасники бойових дій; 19 осіб – члени сімей загиблих учасників АТО; 6 осіб – інваліди війни; 3 особи – учасники війни.

15 пільговиків (шахтарі, медичні працівники, сільські вчителі), які проживають у будинках, що не мають центрального опалення й газифікації, отримали адресну грошову допомогу на придбання твердого палива на загальну суму 18368 грн. 9 пільговиків – на придбання скрапленого газу на загальну    суму 1050 грн.

До Дня Перемоги підготовлено списки 3657 ветеранів війни на виплату  одноразової грошової допомоги залежно від категорії пільговика (по 500 грн. – учасникам війни та вдовам, по 920 грн. – учасникам бойових дій). 

На виконання районної програми «Соціальний захист» підготовлено документи та надано одноразову грошову допомогу на поховання 33 померлих непрацюючих осіб                           (по 400 грн.), які проживали на території району.

Питань у членів комісії не було.

Висновок комісії: проект рішення «Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2016 році», відповідає чинному законодавству. Винести на розгляд пленарного засідання, без зауважень

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.


Вирішили: погодити проект рішення «Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»  у 2016 році», як такий, що відповідає чинному законодавству, без зауважень.
З сьомого питання «Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів», заступник голови районної у м.Херсоні ради, Рубанець В.В. інформував, що на виконання Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», відповідно до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, Положення про постійні комісії, та Плану роботи районної ради, зазначене питання включено до порядку денного. У зв’язку із завантаженістю за основним місцем роботи та неможливістю особистої присутності на пленарному засіданні ХІV cесії Сапіги О.А. – голови постійної депутатської комісії, звітувати про роботу комісії на пленарному засіданні буде      Ворошило О.О. - заступник голови постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.

Голова постійної депутатської комісії, Ставрост Р.Ю. запропонував заслухати звіт на сесії. Заперечень у членів комісії не було.


Висновок комісії: проект рішення «Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів», відповідає чинному законодавству. Винести на розгляд пленарного засідання.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.


Вирішили: погодити проект рішення «Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів», як такий, що відповідає чинному законодавству.
З восьмого питання «Про зміни до рішення від 28.01.2016р. № 24 «Про  обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу», інформував голова постійної депутатської комісії, Ставрост Р.Ю., що згідно ст. 47                     ЗУ «Про місцеве самоврядування», постійні комісії обираються радою, тому голову комісії не можна звільнити від обов’язків, та запропонував внести зміни до складу комісії та затвердити новий склад комісії.

Бехарський Е.Я. запропонував:
п.1 Переобрати голову комісії постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради з Сапіги О.А. на                     Музику С.М.

п.2 Обрати головою комісії постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради – Музику С.М.
Голосували за пропозицію Бехарського Е.Я.: за – 3 (Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А.0, Грицаєнко О.С.), проти – 1 (Ставрост Р.Ю.), утримався – 1 (Омельченко С.М.).   Пропозиція не прийнята.
Ставрост Р.Ю. запропонував:

п.1. Внести зміни до складу постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради.

п.2. Викласти склад постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради в новій редакції.

Голосували за пропозицію Ставроста Р.Ю.: за – 1 (Ставрост Р.Ю.), проти – 3 (Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А. Омельченко С.М.), утримався – 1 (Грицаєнко О.С.). Пропозиція не прийнята.
Рєзнік А.А. запропонував: 

1. Переобрати голову постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради.

2. Обрати головою постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради на Музику Сергія Миколайовича, від фракції «Блок Петра Порошенка «Солідарність».

3. У зв’язку зі змінами, затвердити склад комісії у новій редакції:
	№ з/п
	П.І.Б.
	Назва політичної партії

	1.
	Музика Сергій Миколайович -  голова
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	2.
	Ворошило Оксана Олегівна 
	ВО «Свобода»

	3.
	Швед Ігор Андрійович 
	ВО «Батьківщина»

	4.
	Павлюх Катерина Василівна 
	«УКРОП»

	5.
	Колосовський Микита Сергійович 
	«УКРОП»

	6.
	Галкун Максим Юрійович 
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	7.
	Бодурдінова Галина Жефярівна 
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	8.
	Артеменко Микола Павлович 
	« Опозиційний блок»

	9.
	Глухов Іван Геннадійович 
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	10.
	Шуригин Денис Олексійович 
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	11.
	Сапіга Олеся Анатоліївна                   
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»


Голосували за пропозицію Рєзніка А.А.: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Пропозиція прийнята.

Висновки та рекомендації постійної депутатської комісії проект рішення «Про зміни до рішення від 28.01.2016р. № 24 «Про обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу», відповідає чинному законодавству. Винести на розгляд пленарного засідання в наступній редакції:

1. Переобрати голову постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради.

2. Обрати головою постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради на Музику Сергія Миколайовича, від фракції «Блок Петра Порошенка «Солідарність».

3. У зв’язку зі змінами, затвердити склад комісії у новій редакції:

	№ з/п
	П.І.Б.
	Назва політичної партії

	1.
	Музика Сергій Миколайович -  голова
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	2.
	Ворошило Оксана Олегівна 
	ВО «Свобода»

	3.
	Швед Ігор Андрійович 
	ВО «Батьківщина»

	4.
	Павлюх Катерина Василівна 
	«УКРОП»

	5.
	Колосовський Микита Сергійович 
	«УКРОП»

	6.
	Галкун Максим Юрійович 
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	7.
	Бодурдінова Галина Жефярівна 
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	8.
	Артеменко Микола Павлович 
	« Опозиційний блок»

	9.
	Глухов Іван Геннадійович 
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	           10.
	Шуригин Денис Олексійович 
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

	11.
	Сапіга Олеся Анатоліївна                   
	«Блок Петра Порошенка «Солідарність»


4. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.
Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято. 


Вирішили: погодити проект рішення «Про зміни до рішення від 28.01.2016р. № 24 «Про обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу» як такий, що відповідає чинному законодавству, за умови викладення його в редакції, погодженої мандатною комісією.
З дев’ятого питання «Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини», голова районної у м.Херсоні ради, голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, Ставрост Р.Ю., інформував, що на виконання законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», відповідно до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання та положення про постійні комісії, на пленарному засіданні буде надано інформацію про роботу комісії, в основному, статистичний.
Вирішили: винести на розгляд сесії проект рішення «Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини», як такий, що відповідає чинному законодавству.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

З десятого питання «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2016 році», Ставрост Р.Ю., зауважив, що голів ради не властиві функції щодо активізації діяльності постійних депутатських комісій, тому пропонує виключити п.2.1 з проекту рішення.

Голосували за пропозицію Ставроста: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утримався – 1 (Бехарський Е.Я.) Пропозиція виключити п.2.1. прийнята.

Бехарський Е.Я. запропонував п.2.2  викласти в наступній редакції:

«Продовжувати роботу щодо вирішення питань життєдіяльності району, у взаємодії з депутатами усіх рівнів рад, правоохоронними органами, громадськими організаціями, керівниками підприємств, установ, організацій усіх форм власності, органами самоорганізації населення» 

Голосували за пропозицію Бехарського Е.Я.: за – 5 (Ставрост Р.Ю.,               Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0,                 утрималися – 0. Пропозиція прийнята.


Висновки та рекомендації постійної депутатської комісії:

1) проект рішення «Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2016 році», відповідає чинному законодавству. 

2) винести рішення на розгляд сесії з наступними поправками:

п.2.1. – виключити, тому, що голові ради не властиві функції щодо активізації роботи депутатських комісій;

п. 2. викласти в редакції: «Голові районної у м.Херсоні ради продовжити роботу щодо вирішення питань життєдіяльності району, у взаємодії з депутатами усіх рівнів рад, правоохоронними органами, громадськими організаціями, керівниками підприємств, установ, організацій усіх форм власності, органами самоорганізації населення».

Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С.,                       Омельченко С.М.), проти – 0, утримався – 1 (Бехарський Е.Я.). Рішення прийнято.

З одинадцятого питання «Про внесення змін до п.2 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», інформував заступник голови районної у м.Херсоні ради Рубанець В.В.: рішенням Херсонської міської ради від 26.12.2016 № 532 «Про міський бюджет на 2017 рік», виділено додаткові кошти фонду заробітної плати Суворовській районній у м. Херсоні раді для збільшення, на 5 штатних одиниць, загальної чисельності управління соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради. 
Ставрост Р.Ю. запитав, чи буде мінятися структура виконавчих органів районної у м.Херсоні ради, які посади планується ввести до штатного розпису?

Сіроштан Н.В., завідувач відділу організаційно-кадрової роботи відповіла, що структура не міняється, 1 штатна одиниця буде введена до кадрової служби по обслуговуванню працівників управління праці та соціального захисту населення, а 4 – по роботі з субсидіями. 

Зуб І.В., завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, доповнила, що згідно рішення міської ради, на заробітну плату 5 штатним одиницям виділено кошти міською радою.


Висновок комісії: проект рішення «Про внесення змін до п.2 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради» відповідає чинному законодавству. Винести на розгляд пленарного засідання без зауважень.
Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про внесення змін до п.2 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради» як такий, що відповідає чинному законодавству.

З дванадцятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб І.В., завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер. Запитань або зауважень у членів комісії не було.

Висновок комісії: проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» відповідає чинному законодавству. Винести на розгляд пленарного засідання.

Голосували: за – 5 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Рєзнік А.А., Грицаєнко О.С., Омельченко С.М.), проти – 0, утрималися – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: погодити проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», як такий, що відповідає чинному законодавству.

З тринадцятого питання «Звіт про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради», інформував Ставрост Р.Ю., що згідно Положення про постійні депутатські комісії, до функцій постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, входить заслуховувати інформацію про роботу адміністративної комісії. 

Інформує: Калюжний Д.А. – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради (інформація додається).
Ставрост Р.Ю. запитав у чому причина порушень строків надходження протоколів?

Калюжний Д.А.: у зв’язку з реформою в правоохоронних органах, у першому півріччі 2016р. дійсно були такі факти, зараз робота налагоджена.

Омельченко С.М.: запитав де знаходиться патрульна поліція.

Калюжний Д.А. – на просп. Адмірала Сенявіна, 128.
Бехарський Е.Я. інформував, що є членом адміністративної комісії, поліція складає протоколи по 152 статті – порушення правил торгівлі або благоустрою, у разі відсутності паспортних даних – протокол не розглядається. Протоколів багато, але неправильно оформлені.

Калюжний Д.А. – на сьогоднішній день відпрацьована робота з поліцією – протоколи приймаються тільки нарочно, у разі неправильного оформлення, протокол повертається на доопрацювання.  

Ставрост Р.Ю. наголосив, що обов’язки поліції складати протоколи правильно, паспортні дані вказувати обов’язково.

Рубанець В.В.: я є членом міської адміністративної комісії, на якій розглядається більше 50% протоколів без паспортних даних. Надходить велика кількість протоколів, є домовленість, що частину протоколів поліція буде направляти для розгляду в районні адміністративні комісії.

Грицаєнко О.С. запропонував взяти інформацію про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради до відома.

Голова комісії, Ставрост Р.Ю. виніс на голосування «Звіт про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради», узяти до відома. 
Голосували: за – 4 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М.,                    Рєзнік А.А.), проти – 0, утримався – 1 (Грицаєнко О.С.)
З чотирнадцятого питання «Про затвердження кошторису витрат на виконання районної  програми «Сприяння у створення та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», інформує Калюжний Д.А. – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, по кожному пункту кошторису надав детальну інформацію. На сьогоднішній день, у бюджеті району не передбачено кошти на виконання заходів, у разі прийняття кошторису – будемо звертатися до міської ради для фінансування запланованих заходів. 

Ставрост Р.Ю.: згідно кошторису заплановано встановити указники  бомбосховищ  на житлові будинки ОСББ, ЖБК, що може викликати паніку серед населення.
Рєзнік А.А. вважає, якщо показники без підсвічування, паніки не буде.
Калюжний Д.А.: у районі 15 міських бомбосховищ, необхідно встановити інформаційні стенди з адресами місць укриття у разі надзвичайної ситуації, та аншлаги на будинки. У ст.32 Кодексу цивільного захисту України зазначено, що…. органи місцевого самоврядування завчасно створюють фонд захисних споруд цивільного захисту, також детально вказано, хто підлягає укриттю у захисних спорудах цивільного захисту, а хто евакуації.
Рубанець В.В.: у 2016 році сектором з питань цивільного захисту мобілізаційної та оборонної роботи проведено інвентаризацію підвальних приміщень багатоквартирних житлових будинків, які можуть бути використані як тимчасові сховища для укриття їх мешканців при виникненні надзвичайних ситуацій.
Бехарський Е.Я.: я проти Програми, тому, що районній раді делеговано тільки надання консультативно-методичної допомоги щодо реєстрації ОСББ, але дійсно, укриття знаходяться в жахливому стані, захаращені, тому встановлення указчиків розташування бомбосховищ необхідно.
Резнік А.А. – указчики необхідно встановлювати, але ціну необхідно моніторити, в компаніях – завищена ціна.
Омельченко С.М.: необхідно цим питанням займатися, і бомбосховищами і укриттями, але є проблема – наявність водопостачання та туалетів.

Резнік А.А.: в панельних будинках робити укриття не можна, у разі руйнації будинку – підвали будуть засипані. Можна використати прохідні канали на Таврійському.

Ставрост Р.Ю.: 
· на 13 сесії прийнято рішення № 104 «Про затвердження районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», кошторис вирішили розглянути більш детально та винести на наступну сесію.
· згідно ЗУ «Про місцеве самоврядування»: ст. 41, п.1: «Питання організації управління районами в містах належать до компетенції міських рад».

· згідно повноважень, наданих міською радою  від 17.10.2016р. № 383,  п.4.1 – повноваження щодо організації благоустрою сектора індивідуальної забудови; п.4.10 «проведення роботи стосовно створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, організація їх роботи, надання консультативно-методичної допомоги в їх діяльності…», п.4.11. «внесення пропозицій щодо капітального ремонту будинків …., ОСББ. ….».
· виходячі з вищевикладеного, вважаю прийняття Програми та кошторису до Програми по ОСББ, перевищенням повноважень районної у місті ради.

Омельченко С.М. вважає, що ОСББ ніхто не хоче займатися.


Резнік А.А. доповнив, що будинками ЖБК також ніхто не займається, мешканці власними силами утримують та ремонтують будинки.


Бехарський Е.Я.: у секторі приватної забудови, згідно програми благоустрій, в основному, вивозяться стихійні сміттєзвалища. У разі встановлення контейнерів, хто їх візьме на баланс?

Ставрост Р.Ю., голова комісії поставив на голосування: 

- скасувати рішення № 104 «Про затвердження районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», як таке, що не відноситься до повноважень ради, 

- не виносити на розгляд 14 сесії кошторис до Програми.

Голосували: за – 3 (Ставрост Р.Ю., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М.),                   проти – 0, утрималися – 2 (Грицаєнко О.С., Рєзнік А.А.) Пропозиція не прийнята.

Вирішили: винести на розгляд пленарного засідання сесії проект рішення «Про затвердження кошторису витрат на виконання районної  програми «Сприяння у створення та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки» для розгляду та прийняття відповідного колегіального рішення.

Голова постійної депутатської 

комісії: мандатної,  з питань депутатської 

діяльності,  етики, законності, правопорядку 

та прав людини                                                                                         Р.Ю. Ставрост 
Секретар постійної депутатської комісії:

мандатної,  з питань депутатської діяльності,

етики, законності, правопорядку 

та прав людини                                                                                          О.С. Грицаєнко

