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Протокол
пленарного засідання позачергової ХХХХ  сесії  Суворовської районної  у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

16 липня 2020 року, 10.00,   зала засідань
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., інформував, що на позачерговій ХХХХ сесії районної ради VІІ скликання, на початок роботи сесії із 35 депутатів, у сесійній залі присутні - 19 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.). 

Відсутні:

 з поважних причин - 12 депутатів: Шуригін Денис, Сільващук Віталій, Ємашкін Андрій, Пронюк Олег, Бодурдінова Галина – відрядження; Тхоровська Любов – відпустка; Шкутенко Ганна – декретна відпустка; Павлюх Катерина, Сапіга Олеся, Галкун Максим – робота; Артеменко Микола – за межами Херсона; Лученкова Лідія – лікарняний; з невідомих причин - 3 депутати.

Запізнюється – депутат Глухов І.Г.
Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що,  відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», позачергова ХХХХ сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною та вніс пропозицію позачергову ХХХХ сесію, відкрити. Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: «за» - 19 депутатів (Бобина В.І., Бехарський Е.Я.,                 Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.),  «проти»  - 0,  «утрималися» - 0.
Позачергова ХХХХ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував доручити юридичне забезпечення позачергової ХХХХ сесії – Конюшенку Юрію Анатолійовичу – завідувачу сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення. Заперечень не було. Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця. У зв’язку з відсутністю членів лічильної комісії, фракції запропонували заміну:  замість Павлюх К.В. - Раззуваєва Д.В. та замість Шкутенко Г.Я. – Бехарського Е.Я. Заперечень у депутатів не було.
 Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу позачергової ХХХХ сесії, згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання.  
Голова ради - Задніпряний А.В., інформував депутатів, що на виконання рішення міської ради від 09.07.2020 року № 2396 «Про зміни до міського бюджету міста Херсона на 2020 рік» та необхідністю вирішення нагальних проблем, пов’язаних з благоустроєм району, вони зібралися на позачергову ХХХХ сесію. Проекти рішень порядку денного, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатам. Задніпряний А.В. запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Зареєструвався депутат Глухов І.Г. Депутатів – 20.
Депутати голосували за затвердження порядку денного позачергової            ХХХХ сесії за основу: «за» - 20 депутатів (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0.
Голова районної ради – Задніпряний А.В. запитав у депутатів, чи будуть у них доповнення до порядку денного. 
Надійшла пропозиція від депутата Левківської М.М. про підтримку звернення до Херсонської міської ради щодо функціонування системи загальної середньої освіти згідно з законом України «Про повну загальну середню освіту».
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., поставив на голосування пропозицію Левківської М.М. щодо доповнення порядку денного Зверненням Суворовської районної у м. Херсоні ради до Херсонської міської ради щодо функціонування системи загальної середньої освіти згідно з законом України «Про повну загальну середню освіту».
Депутати голосували: «за» - 19 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В.,                       Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г.,   Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утримався» - 1               (Швед І.А.).
Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного позачергової ХХХХ сесії, в цілому. 

Депутати голосували: «за» - 20 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти» - 0,   «утрималися» - 0.

Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного позачергової ХХХХ сесії.
Порядок денний позачергової ХХХХ сесії VII скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на  2020 рік.

2. Про узгодження додаткових повноважень. 

3. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради - Рубанцю В.В.   

4. Про затвердження розпоряджень голови районної у місті ради, виданих у міжсесійний період.
5. Про рішення до Херсонської міської ради.

З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2020 рік», інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер,  що рішенням Херсонської міської ради від 09.07.2020р. № 2396 «Про зміни до міського бюджету м. Херсона на 2020 рік», районній ради виділено 150 000,00 грн. на благоустрій району. Голова ради Задніпряний А.В., доповнив, що планується 49 000,00 грн. виділити на вивіз сміття, а              101 000,00 грн. на покіс бур’яну та карантинно-небезпечних рослин (амброзії). Голова ради  Задніпряний А.В., також інформував, що згідно Законодавства України необхідно  буде провести тендерну процедуру.

Депутат Бехарський Е.Я. запитав, чи буде чинне рішення районної у м.Херсоні ради, якщо деякі депутати міської ради відкличуть свої голоси за рішення «Про зміни до міського бюджету». Задніпряний А.В. пояснив, що немає процедури відкликання голосів депутатами, тільки за рішенням суду. 
Заперечень, запитань у депутатів не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з цього питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 20 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти» - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.


З другого питання порядку денного «Про узгодження додаткових повноважень» інформував заступник голови районної у м.Херсоні ради Рубанець В.В., що від Херсонської міської ради надійшла пропозиція щодо узгодження делегування районній раді додаткових повноважень у сфері соціального захисту населення: «організацію та підготовку документів, необхідних для отримання статусу особи, депортованої за національною ознакою». 
Задніпряний А.В. - голова ради, доповнив, що згідно ЗУ «Про місцеве самоврядування», спочатку районна рада надає згоду на прийняття додаткових повноважень, потім міська рада їх затверджує та надає повноваження до виконання районній у місті раді. 
Заперечень у депутатів не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з цього питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 20 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г.,   Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти» - 0,  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

Третє питання «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради – Рубанцю В.В.». Інформував Рубанець В.В., він просить районну раду надати йому з 04 серпня 2020 року 11 календарних днів відпустки (частину щорічної основної відпустки на 2 календарні дні за період роботи з 05.01.2018 року по 04.01.2019 року, невикористану частину щорічної основної відпустки на 7 календарних днів за період роботи з 05.01.2019 року по 04.01.2020 року та частину  щорічної основної відпустки на 2 календарні дні за період роботи з 05.01.2020 року по 04.01.2021 року).


Рубанець В.В. оголосив, що керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» і недопущення конфлікту інтересів, він не голосує з цього питання.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з цього питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 19 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г.,   Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти» - 0, «утрималися» - 0; «не голосує» - 1 (Рубанець В.В.)

Рішення було прийнято.


З четвертого питання «Про затвердження розпоряджень голови районної у місті ради, виданих у міжсесійний період» інформував Задніпряний А.В., який нагадав, що на засіданні 39 сесії районної у                    м. Херсоні ради VII скликання розглядалося питання щодо надання йому відпустки. Рішенням № 304 надано дозвіл голові районної ради брати щорічну основну відпустку та додаткову оплачувану відпустку у 2020 році за розпорядженням голови ради з наступним його затвердженням на черговій сесії ради. Так, на підставі заяви від 24 червня 2020 року, я  відбув у частину щорічної основної відпустки з виплатою матеріальної допомоги для оздоровлення. 
Заступник голови районної у м.Херсоні ради - Рубанець В.В. запропонував прийняти рішення з питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови районної у місті ради, виданих у міжсесійний період». 

Задніпряний А.В. оголосив, що керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» і недопущення конфлікту інтересів, він не голосує з цього питання.
Депутати голосували: «за» - 19 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Делієва К.О., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.); «проти» - 0, «утрималися» - 0; «не голосує» - 1 (Задніпряний А.В.).

Рішення було прийнято.
З п’ятого питання «Про рішення до Херсонської міської ради» доповідає Левківська М.М. та просить підтримати звернення до Херсонської міської ради щодо функціонування системи загальної середньої освіти згідно з законом України «Про повну загальну середню освіту». Метою даного звернення є забезпечення Конституційних прав громадян міста на доступність здобуття  повної загальної середньої освіти відповідно до Закону України  «Про повну загальну середню освіту».

Вона пояснила, що 25.02.2020 року колегією Управління освіти Херсонської міської ради ухвалено Стратегічний план діяльності управління освіти Херсонської міської ради щодо розвитку освіти міста на 2020–2024 роки, згідно з яким, з 2021 року у м. Херсоні мають залишитися чотири загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів, які навчатимуть дітей з першого по одинадцятий клас. Ці школи не у змозі забезпечити навчання усіх бажаючих дітей здобувати освіту у старших класах, оскільки зарахування учнів до 10-12 класів відбуватиметься на конкурсній основі, яка суттєво зменшує шанси дітей продовжити навчання. Крім того, розташування чотирьох Херсонських загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів обмежать учнів у можливості прибуття до школи. 

Депутат Глухов І.Г. просив оголосити текст повного звернення до Херсонської міської ради. Левківська М.М. зачитала текст звернення.
ГОЛОВА РАДИ:  зазначив, що депутатів районної у місті ради не може не хвилювати система освіти. Ми всі занепокоєні зміною в її структурі, тому маємо відстоювати конституційні права дітей на здобуття повної загальної середньої освіти.


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з цього питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 20 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г.,   Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Суслова В.О.,Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти» - 0,            «утрималися» - 0.


Звернення було прийнято.


Голова ради Задніпряний А.В. надав слово Рубанцю В.В. для інформування на звернення від ХХХІХ сесії районної у м. Херсоні ради.

Заступник голови районної у м.Херсоні ради Рубанець В.В. зачитав відповіді, які надійшли від компетентних органів щодо:

- здійснення капітального ремонту внутрішньо будинкового проїзду за адресою: м.Херсон,  вул. Молодіжна, 2 а;

- стихійної торгівлі на просп. 200 річчя Херсона.
Надалі, Рубанець В.В. інформував присутніх про створення 19 червня 2020 року депутатської групи «За майбутнє», відповідно до ст. 25, 26, 28 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

Задніпряний А. В. – голова районної ради, привітав з Днем бухгалтера Зуб І.В., подякував їй за роботу. Надалі, голова районної ради сповістив усім присутнім, що сьогодні, українці відзначають 30 річницю ухвалення Декларації про державний суверенітет України, який був укладений Верховною Радою Української РСР 16 липня 1990 року.

Задніпряний А.В. – голова районної ради, подякував депутатам за плідну роботу, побажав усім здоров’я та дотримуватися рекомендацій МОЗ України у зв’язку з епідемією коронавірусу COVID-19, та оголосив  позачергову ХХХХ сесію, закритою.
Прозвучав Гімн України!

Голова районної  
у м. Херсоні ради                                                           Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
PAGE  

