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Протокол
пленарного засідання  позачергової Х-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                        14 листопада 2016 року, 15.00

зала засідань
           Голова районної ради - Задніпряний А.В., привітав депутатів і запрошених на позачергову 10 сесію та інформував, що на Х -й сесії районної у місті ради VІІ скликання із  36 депутатів районної у місті ради, на початок сесії присутні 26 депутатів, відсутні з різних причин - 10 депутатів. Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Х  сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -   Х сесію відкрити. 
Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» - 26 , «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

Х   сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Ураховуючи, що сесія позачергова, Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, подякував депутатам за участь у підготовці та проведенні пленарного засідання.
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що  юридичне забезпечення  Х-ї сесії запропоновано доручити Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. 
       Член лічильної комісії від фракції ВО «Батьківщина» - Яровий Ф.В. був  відсутній з поважних причин, тому на час роботи сесії, замість нього, до роботи лічильної комісії було запропоновано від фракції  ВО «Батьківщина», депутата  Бублик К.В.

 Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу Х-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії. Усі питання, що виникали у депутатів, було запропоновано передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії.


Заперечень не було. 
           Голова районної ради – Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного позачергової Х-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, обговорено на засіданнях 3 постійних депутатських комісій.  Проекти рішень, з урахуванням пропозицій та зауважень депутатів, було надіслано  депутатам на електронну пошту. 

         Голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» -26 ; «проти»-0; «утрималися» - 0. 

     Голова ради  запитав, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного? Пропозицій не надійшло.


Голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний в цілому.
 Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» -26 ; «проти»-0; «утрималися» - 0. 

Порядок денний Х –ї  позачергової сесії VII скликання

1.Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
 2.  Про внесення змін до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2017 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік.

3. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року.


З  першого питання: «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік». Задніпряний А.В. – голова районної ради, запросив інформувати  депутатів   завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера -  Зуб І.В. та прокоментував, що відбулася сесія міської ради, яка прийняла субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості по субсидіях і надання пільг та житлових субсидій нашим мешканцям, у сумі 2 498 175,00 грн.

Зуб І.В. звернула увагу депутатів на зміни у дохідній частині бюджету у поточному році та у розподілі видатків бюджету конкретно за кодовою класифікацією, про що детально надані роз’яснення у пояснювальній записці до проекту рішення.
У сесійній залі зареєструвався депутат Омельченко С.М., який запізнився.
Після інформації Зуб І.В., голова районної ради Задніпряний А.В. додатково прокоментував  видатки.
 Голова ради звернувся до депутатів щодо внесення пропозицій, зауважень. Від депутатів не було пропозицій і зауважень, тому голова запропонував проголосувати за рішення з даного питання. 
          Депутати голосували: «за» 27 - ; «проти»-0; «утрималися» - 0. 
   Рішення було прийнято.

   
З другого питання: «Про внесення змін до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2017 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік.», депутатів інформував Калюжний Дмитро Анатолійович – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, який  наголосив, що у бюджеті району накопичено 57 тис.грн.від пайової участі забудовників сектора приватної забудови. Тому було внесено пропозицію використати ці кошти на освітлення вул. Нестерова. Ми звернулися до керівництва «Херсонсвітло», яке запропонувало підрядчика, вони прорахували технічні можливості і виконання робіт. Згідно з кошторисом видатків на проведення освітлення, потрібно 66393,00, тобто, не вистачає суми - 8 696, 00.  Тому пропонується взяти суму 8 696, 00 з вільного залишку, якої  не вистачає для  виконання робіт по освітленню вулиці Нестерова.
Голова районної ради Задніпряний А.В., більш детально пояснює, чому саме вирішено освітлити вул.Нестерова, (893кв.м.), тому є пропозиція направити кошти, які є, в Програмі, а потім добавити суму, якої не вистачає.
Депутат Глухов І.Г. зауважив, що це дуже добре, що у приватному секторі проводяться такі роботи, але чому вибрали саме цю вулицю, чому не підключали депутатів до цього.
У сесійній залі зареєструвався депутат Швед І.А., який запізнився.
Задніпряний А.В., коментував, що звичайно, є й інші вулиці, але розпиляти кошти на окремі ліхтарі, мабуть, буде недоцільно. Ми обговорювали можливості. Він більш детально роз’яснив депутатам ситуацію у секторі індивідуальної забудови  та ситуацію щодо вибору саме вул.Нестерова. На зауваження, що рішення пропонується прийняти на позачерговій сесії, повідомив, що чергову сесію призначено на 6 грудня, а нам треба вкластися у строки, бо під кінець року треба освоїти кошти. 
Депутат Ємашкін А.О. – голова постійної комісії з питань життєдіяльності району, інформував, що на комісіях ми зверталися до депутатів – вносити свої  пропозиції, але ж  не було таких пропозицій, а вибрали вулицю, на якій немає асфальту, так хоч буде освітлення.   
Депутати погодилися прийняти рішення з цього питання.    
     Депутати голосували: «за» -28 ; «проти»-0; «утрималися» - 0.
  Рішення було прийнято.

        З третього питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року», депутатів інформувала завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер  -  Зуб І.В., вона прокоментувала, що необхідно виділити із залишку спеціального фонду бюджету району у місті на початок 2016 року 57 697,00 грн. та виділити з вільного залишку бюджетних коштів загального фонду бюджету  - 8 696 ,00грн., що в загальній сумі становить 66 393, 00 грн.
Депутати погодилися прийняти рішення з цього питання.

 Депутати голосували: «за» -28 ; «проти»-0; «утрималися» - 0.
 Рішення було прийнято.


Задніпряний А.В., голова районної ради, подякував депутатам за активну роботу та поінформував, що, можливо, до кінця року доведеться збиратися і позачергово. Міська сесія запланована на 30 листопада, а наша - на 6 грудня,  можливо ще якісь кошти будуть виділені.

Також Задніпряний А.В. надав інформацію про засідання щотижневих штабів, що проводяться у міськвиконкомі,   з теплопостачання житлових будинків. На 14.11.2016р., у місті без тепла залишаються 6 будинків, з них, з вини ТЕЦ - 3 будинки. Проводяться заходи щодо усунення причин та підключення будівель, в числі яких є і  гуртожиток, до теплопостачання.

Депутат Бехарський Е.Я. просив надати інформацію щодо  виділених коштів    на ремонт тротуарів, бо біля дитячого садка не було якісно проведено асфальтування, тому до нього зверталися з цієї проблеми. 
Також надходять скарги  мешканців, щодо платіжок від ПАТ «Херсонобленерго», що не відповідають показанням лічильників, а в цій організації великі черги, та про кабельне телебачення, що проводять по стовпах,  а дозвіл?

 Голова ради - Задніпряний А.В., що Ваші зауваження щодо ремонту  сходинки біля трансформаторної підстанції, сходинку зробили і тільки тоді було підписано акт, а заплановані  роботи біля дитячого садка, буде виконано, як тільки дозволять погодні умови. 
     Депутат Шойко О.В. зауважила, що дозвіл на проводку кабельної продукції для телебачення, надано ПАТ «Херсонобленерго».  
       Депутат Ємашкін А.О. попросив надати інформацію про підписання актів на виконання проведених робіт. На попередній сесії було створено робочу групу, яка визначилася з ремонтом тротуарів, було укладено договори з підрядною організацією на ремонт тротуарів на запланованих вулицях, але чому після закінчення ремонтних робіт, члени комісії не проїхали і не перевірили якість виконання, але  акти виконаних робіт підписують не члени комісії.  


Задніпряний А.В. запропонував разом проїхати вулицями і  перевірити роботу, а також звернутися за інформацією до директора департаменту бюджету і фінансів міської ради   Підперигори Р.С. 
Рубанець В.В. – заступник голови ради, інформував депутатів що на засіданні постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства було внесено пропозицію  - скласти перелік об’єктів  району, що потребують різних видів ремонтних робіт для виділення коштів із бюджету міста та внесення їх до Титульного списку на 2017 рік. 
Задніпряний А.В. – голова районної ради запросив депутатів вносити такі пропозиції і на наступній сесії ми можемо звернутися до міської ради.
Депутат Риба Н.М. запропонувала, коли у Титульному списку на цей рік залишаються об’єкти, на які не вистачило коштів, то треба їх перенести в наступний рік. Депутат зауважила, щодо проведення якості дорожніх робіт і запропонувала встановити більш дієвий контроль від служб виконкому із залученням депутатів. 
 Задніпряний А.В. – голова районної ради, нагадав депутатам про заповнення електронних декларацій, отримання електронних ключів кожним особисто, а також інформував, що депутатам надіслано на електронну пошту інформаційні матеріали  щодо електронно-цифрового підпису. У разі виникнення питань, можна звернутися до організаційного відділу.
    
   Задніпряний А.В. – голова районної ради, подякував депутатам за активну роботу. Сесію оголошено закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                            А.В.Задніпряний
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