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Протокол
пленарного засідання чергової ХІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                        06 грудня 2016 року, 10.00

     зала засідань
           Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував, що на ХІ-й сесії районної у м.Херсоні ради VІІ скликання із 36 депутатів районної у місті ради, на початок сесії присутні 32 депутати, відсутні з різних причин - 4 депутати. Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХІ  сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -   ХІ сесію відкрити. 
Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» -  32 , «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

ХІ   сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, привітав присутніх з Днем Збройних Сил України, побажав нашим воякам здоров’я, непохитної віри у перемогу та миру нашій державі.
Депутат Бехарський Е.Я., запропонував вшанувати пам’ять загиблих військових на Сході України – хвилиною мовчання. Депутати вшанували загиблих у зоні АТО хвилиною мовчання.
         Задніпряний А.В. – голова районної ради, інформува присутніх, що сьогодні, 06 грудня 2016року: о 10.50, відбудеться відкриття Меморіалу українським воїнам на Алеї Героїв Незалежної України (вул.Перекопська, парк   ім. Шевченка); о 12.00, у ККЗ «Ювілейний», відбудеться святковий концерт з нагоди  відзначення Дня Збройних Сил України. Голова ради запросив депутатів долучитися до урочистих заходів.
         Задніпряний А.В., наголосив, що  завтра, 07 грудня – День місцевого самоврядування, а це спільне свято всієї громади міста, кожного мешканця. Він побажав усім вагомих успіхів у розбудові місцевого самоврядування на благо громади, натхнення, сил та енергії на добрі справи, заради майбутнього рідного краю та України, а також вручив Подяки районної ради депутатам, за активну депутатську  діяльність на благо громади району, участь у розбудові місцевого самоврядування та з нагоди Дня місцевого самоврядування.
           Оголошено Подяку депутатам районної ради:
- Бобині В’ячеславу Івановичу - депутату районної у м.Херсоні ради VІІ     скликання, фракція «Наш край»;

- Букалову Олександру Сергійовичу - депутату районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, фракція «ВО «Свобода»;

     - Ємашкіну Андрію Олександровичу - депутату районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, фракція ВО «Батьківщина»;

- Рибі Надії Михайлівні - депутату районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, фракція партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»;

- Сільващуку Віталію Дмитровичу - депутату районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, фракція «Українське об’єднання патріотів «УКРОП»;

- Ставросту Роману Юрійовичу – депутату районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, фракція Радикальна Партія Олега Ляшка»

- Сусловій Валентині Опанасівні - депутату районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, фракція Політична партія «Опозиційний блок»;

- Шведу Ігорю Андрійовичу - депутату районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, фракція ВО «Батьківщина».

           Після процедури нагородження, голова районної у м.Херсоні ради - Задніпрний А.В., оголосив про продовження роботи сесії, згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії. Усі питання, що виникали у депутатів, було запропоновано передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії та запропонував доручити юридичне забезпечення ХІ-ї сесії Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень у депутатів не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. 
        
Голова районної ради – Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного  ХІ-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, обговорено на засіданнях  постійних депутатських комісій.  Проекти рішень, з урахуванням пропозицій та зауважень депутатів, було надіслано  депутатам на електронну пошту.
         Також головою ради було поінформовано, що на засіданні коордиаційної ради, було прийнято рішення про виключення з порядку денного питання «Про внесення змін до Регламенту». 
З урахуванням цього, голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу, без питання «Про внесення змін до Регламенту». Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» - 32 ; «проти»-0; «утрималися» - 0. 

     Голова ради запитав, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного? Пропозицій не надійшло.


Голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний в цілому.
 Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» - 32 ; «проти»-0; «утрималися» - 0. 

Порядок денний ХІ –ї  чергової сесії VII скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на                    2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
2. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2016 року.

 3. Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів Суворовської районної у м. Херсоні ради.
4. Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.

5. Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради.

6.Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради.

7. Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступникам голови районної у м. Херсоні ради.

8. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

        Розгляд запитів. Різне.

З першого питання: «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на    2016 рік», голова ради - Задніпряний А.В., запросив до слова заступника  завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного  бухгалтера –           Ніколаєнко Л.В.
Задніпряний А.В. звернувся до депутатів, якщо в них є запитання, зауваження або пропозиції, то вносити їх для обговорення.
У депутатів запитань і зауважень не було.

Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з першого питання. 
        Депутати голосували: «за» - 32 ; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
         Рішення було прийнято.

З другого питання: «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2016 року», у депутатів зауважень не було, тому голова ради запропонував  проголосувати, для прийняття рішення. 
        Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
        Рішення було прийнято.


З третього питання: «Про затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів Суворовської районної у м. Херсоні ради», у депутатів зауважень не було, тому голова ради запропонував  проголосувати, для прийняття рішення. 

         Депутати голосували: «за» - 32 ; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

    Рішення було прийнято.

З четвертого питання: «Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства», голова ради запросив до слова Букалова О.С. – голову постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.
Після інформації Букалова О.С., Задніпряний А.В., голова районної у м.Херсоні ради, звернувся до депутатів щодо запитань, зауважень і пропозицій або доповнень, згідно наданої інформації. Від  депутатів зауважень не було, тому голова ради запропонував інформацію голови постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства -  Букалова О.С., «Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району», узяти до відома і запросив депутатів проголосувати за прийняття рішення.
       Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

  Рішення було прийнято.

 З п’ятого питання «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради», голова районної ради – Задніпряний А.В., інформував депутатів про наступне:
              У зв’язку з поданою заявою члена виконавчого комітету - Сулейманової Таміли Юріївни, на ім’я голови районної ради, вона просить вивести її зі складу виконавчого комітету Суворовської районної у м.Херсоні ради, з особистих переконань. Тому пропонується, згідно п. 3. ст. 26, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вивести СулеймановуТ.Ю. зі складу виконавчого комітету Суворовської районної у м.Херсоні ради та ввести до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради – Кислову Галину Михайлівну – директора Херсонського дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки  № 5 Херсонської міської ради, представника Херсонської міської організації «Блок Петра Порошенка Солідарність».


Голова ради – Задніпряний А.В., представив  Галину Михайлівну Кислову, яка була присутня на сесії, та запросив депутатів звернутися до неї, якщо є запитання. Запитань до Галини Михайлівни не надійшло. Голова ради вніс пропозицію -  прийняти рішення з даного питання, запросив голосувати.
          Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

    Рішення було прийнято.


Голова ради – Задніпряний А.В., привітав Галину Михайлівну Кислову і побажав успіхів в роботі на громадських засадах.
Розгляд питань порядку денного, було продовжено.  


З шостого питання «Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної у м. Херсоні ради», голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. звернувся до сесії із заявою про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань. Проект рішення з цього питання розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій.


Депутат Букалов О.С. – голова політичної фракції  ВО «Свобода», озвучив позицію фракції  з цього питання – члени фракції вважають, що треба спрямувати матеріальну допомогу на преміювання рядових членів колективу.

Задніпряний А.В., голова ради, інформував, що розпорядженням голови ради, усі, без винятку, працівники отримали матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань і премію до Дня місцевого самоврядування.  

Задніпряний А.В. оголосив, що, керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» та недопущення конфлікту інтересів, він не голосує з цього питання. 

Задніпряний А.В., голова ради, вніс пропозицію - проголосувати за даний проект рішення.
Депутати голосували:   «за»  - 21 (Бобина В.І., Козіна Н.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Раззуваєв Д.В.,                Колосовський М.С., Павлюх К.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В., Риба Н.М., Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Сапіга О.А.);
«проти» - 5 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Шуригін Д.О.,                   Омельченко С.М.);
«утрималися» - 5 (Музика С.М., Глухов І.Г., Ставрост Р.Ю., Грицаєнко О.С.,                   Ворошило О.О.)

«не голосував» - Задніпряний А.В.

Рішення було прийнято.


 Із сьомого питання «Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань заступникам голови районної у м. Херсоні ради», інформував голова ради - Задніпряний А.В. Це питання також розглядалося на засіданнях постійних комісій. Запитань у депутатів не було.

Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради, оголошує, що, керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» та недопущення конфлікту інтересів, він не голосує з цього питання.

Задніпряний А.В., голова ради, запросив  депутатів голосувати.

«за»  - 21 (Бобина В.І., Козіна Н.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О.,         Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В.,                 Колосовський М.С.,  Павлюх К.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В.,   Риба Н.М., Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Сапіга О.А.)

«проти» - 5 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Шуригін Д.О.,    Омельченко С.М.);
«утрималися» - 5 (Музика С.М., Глухов І.Г., Ставрост Р.Ю., Грицаєнко О.С.,                  Ворошило О.О.)


   «не голосував» - Рубанець В.В. 


Рішення було прийнято.

З восьмого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Задніпряний А.В., голова ради, інформував, що під час розгляду питання на постійних комісіях, зауважень у депутатів не було та  запропонував депутатам голосувати.

«за» - 30  (Бобина В.І., Козіна Н.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О.,                  Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В.,                Колосовський М.С.,  Павлюх К.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В., Риба Н.М., Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Сапіга О.А.,                     Шуригін Д.О., Омельченко С.М., Музика С.М., Глухов І.Г.,Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О.)

 «проти» - 0

«утрималися» - 2 (Ставрост Р.Ю., Грицаєнко О.С.)


  Рішення було прийнято.

Усі питання порядку денного було розглянуто. 


Депутат Ємашкін А.О. звернувся до депутатів, з проханням долучитися до традиційного щорічного поздоровлення дітей, які знаходяться на лікуванні в дитячому відділенні Клінічної лікарні ім.Карабелеша Є.Є., в день Святого Миколая і до свята Нового року. З цією метою необхідно придбати подарунки для малечі. Він запросив усіх приєднатися до поздоровлень дітей. 

         Рубанець В.В. – заступник голови ради, інформував депутатів:  
 - Голова ТОВ Червоного Хреста Суворовського району звернулася до депутатів з проханням про придбання червонохресних марок, кошти від яких будуть спрямовані на благодійність нужденним,  про що буде надано звіт;   
-  Про запрошення до участі у благодійному марафоні «Милосердя та єдності», що відбудеться 7 грудня 2016 року, з 15.00 до 18.00, за адресою: м.Херсон, площа Шевченка, 1, Обласний палац молоді та студентів;  
- Про відкриття районної ялинки, 19.12.2016р. о 14.00, на ТРЦ «Променад- Плаза».
Задніпряний А.В. – голова районної ради, попередив депутатів щодо можливого проведення до кінця року ще однієї сесії, бо повинні надійти державні кошти на погашення заборгованості по субсидіях. 
  
Задніпряний А.В. – голова районної ради, подякував депутатам за активну роботу. Сесію було оголошено закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                            А.В.Задніпряний
PAGE  

