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Протокол
пленарного засідання  позачергової ХІІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                   16 грудня  2016 року, 9.00

       зала засідань
           Голова районної ради - Задніпряний А.В., привітав депутатів і запрошених на позачергову 12 сесію та інформував, що на ХІІ -й сесії районної у місті ради VІІ скликання із  36 депутатів районної у місті ради, на початок сесії присутні  депутатів, відсутні з різних причин -  депутатів. Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХІІ  сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -  ХІІ сесію відкрити. 
Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» -25, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

ХІІ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Ураховуючи, що сесія позачергова, Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, подякував депутатам за участь у підготовці та проведенні пленарного засідання.
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що  юридичне забезпечення  ХІІ-ї сесії запропоновано доручити Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. 
       
Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу ХІІ-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії. Усі питання, що виникали у депутатів, було запропоновано передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії.

Заперечень не було. 
       Голова районної ради – Задніпряний А.В., інформував депутатів, що на порядок денний сесії виноситься одне питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради,  інформував присутніх, що скликання позачергової ХІІ-ї сесії виникло у зв’язку з тим, що міська рада провела позачергову сесію, на  якій було прийнято субвенції з державного бюджету на погашення заборгованості по субсидіях. Для того, щоб прийняти ці кошти і здійснити їх перерозподіл, необхідно провести позачергову сесію, бо кошти треба спрямувати енерго і теплопостачальним організаціям, міськводоканалу, ОСББ, ЖБК, ЖЕКам, для погашення заборгованості по субсидіях, нарахованих  населенню, протягом відповідного періоду.
Проект рішення питання позачергової ХІІ-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради та обговорено на спільному засіданні постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів та координаційної ради 
        Проект рішення, з урахуванням пропозицій депутатів, було надіслано  депутатам на електронну пошту.
         Голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» -25; «проти»-0; «утрималися» - 0. 

     Голова ради - Задніпряний А.В., звернувся до депутатів із запитанням, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного? Пропозицій не надійшло.


Голова ради - Задніпряний А.В., запропонував депутатам проголосувати порядок денний в цілому.
 Заперечень не було.
                Депутати голосували: «за» -25; «проти»-0; «утрималися» - 0. 
Порядок денний ХІІ –ї  позачергової сесії VII скликання
1. «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
 
З  питання: «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», Задніпряний А.В. – голова районної ради, запросив поінформувати Ніколаєнко Л.В. – заступника головного бухгалтера, завідувача відділу  бухгалтерського обліку та звітності.

Ніколаєнко Л.В. зосередила увагу депутатів, на необхідності вирішення нагальних проблем, що виникли під час виконання бюджету району у місті протягом 2016 року, тому  треба внести зміни до бюджету району у місті, а саме:

- відповідно до рішення Херсонської міської ради від 14.12.2016 № 522 «Про зміни до міського бюджету на 2016 рік», було здійснено перерозподіл субвенції з державного бюджету для надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу;

- за рахунок економії енергоносіїв та поточних видатків, необхідно здійснити перерозподіл видатків Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) шляхом збільшення коштів на заробітну плату у сумі 21 950,00 грн., та, відповідно, зменшення енергоносіїв у сумі 18 250,00 грн. і зменшення поточних видатків у сумі  3 700,00 грн.;

- за рахунок економії енергоносіїв та поточних видатків, необхідно здійснити перерозподіл бюджетних призначень виконавчому комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради, шляхом збільшення коштів на заробітну плату у сумі 31 000,00грн., та, відповідно зменшення енергоносіїв у сумі 15 000,00 грн. і зменшення поточних видатків у сумі 16 000,00 грн.

 Після інформації Ніколаєнко Л.В., голова районної ради - Задніпряний А.В. надав доповнив інформацію   щодо питання порядку денного. 
          Голова ради звернувся до депутатів щодо внесення пропозицій, зауважень. Від депутатів не надійшло пропозицій і зауважень, тому голова запропонував проголосувати за рішення з даного питання. Депутати погодилися прийняти рішення з цього питання.

 Голова районної ради запросив депутатів проголосувати. 
     Депутати голосували: «за» 25-; «проти»-0; «утрималися» - 0. 

Рішення було прийнято.
Задніпряний А.В. – голова районної ради, нагадав депутатам про підготовку до заповнення електронних декларацій, отримання електронних ключів кожним особисто,  
    
Задніпряний А.В. – голова районної ради, подякував депутатам за  роботу. Сесію було оголошено закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                            А.В.Задніпряний
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