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Протокол
пленарного засідання  чергової ХІІІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                    27 грудня  2016 року, 10.00

       зала засідань
           Голова районної ради - Задніпряний А.В., привітав депутатів і запрошених та інформував, що на ХІІІ-й сесії районної у місті ради VІІ скликання із                        36 депутатів районної у місті ради, на  сесії присутні 32 депутати, відсутні з різних причин - 4 депутати (Бехарський Е.Я., Грицаєнко О.С., Дурницький М.Ф., Павлюх К.В.). 
Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХІІІ  сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -  ХІІІ сесію відкрити. 
Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» - 32, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

ХІІІ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
На початку роботи пленарного засідання голова районної у м.Херсоні ради, Задніпряний А.В., вручив Подяку районної ради депутату Козіній Н.В., за   активну депутатську діяльність на благо громади району, участь у розбудові місцевого самоврядування та за благодійність і милосердя.  
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, запропонував юридичне забезпечення ХІІІ-ї сесії доручити Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. До складу лічильної комісії, замість відсутньої з поважної причини, депутата Павлюх К.В., на період пленарного засідання, було запропоновано кандидатуру депутата Раззуваєва Д.В.  
       
Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу ХІІІ-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії. Усі питання, що виникали у депутатів, запропонував передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії. Заперечень не було. 
 
Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував присутніх, що проекти рішень питань порядку денного чергової ХІІІ-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради та обговорено на засіданнях усіх постійних депутатських комісій та на координаційній раді. Пропозиції, що надійшли від постійних комісій, було узагальнено і обговорено на засіданні координаційної ради, та внесено зміни до проектів рішень, з урахуванням пропозицій.
       Голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
       Депутати голосували: «за» - 32 ; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

     
 Голова ради - Задніпряний А.В., звернувся до депутатів із запитанням, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного?  
      Голова постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів – Сапіга О.А., запропонувала  внести зміни до п.13 рішення «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», розділивши п.13 на два пункти та викласти в наступній редакції: «п.13, враховуючи розмір дотації з міського бюджету на оплату праці, рекомендувати голові ради здійснювати щомісячне преміювання працівників виконавчих органів ради в розмірі 100% до посадового окладу» та «п.14 - враховуючи розмір дотації з міського бюджету на оплату праці, встановити голові ради, заступникам голови ради щомісячну премію в розмірі 100% до посадового окладу», винести в окреме рішення та голосувати за нього окремо.
     Голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини – Ставрост Р.Ю., зауважив, що ми розглядаємо порядок денний, а не питання бюджету. Запропонував розглянути першим 8 питання «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».
Голова ради - Задніпряний А.В. зауважив, що спочатку треба розглянути районні програми, їх кошториси і видатки, а потім, з урахуванням пропозицій,  приймати бюджет. Депутати погодилися.

Голова ради - Задніпряний А.В., запропонував депутатам проголосувати порядок денний в цілому. Заперечень не було.
      Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
Порядок денний ХІІІ–ї  сесії VII скликання
1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на                2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

2. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми

„Соціальний захист” у 2017 році.

3. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2017 році. 

4. Про затвердження районної Програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017-2018 роки».

5. Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2017 рік.

6. Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми  «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі  на 2017 рік».

7. Про затвердження районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки».

8. Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на  2017 рік.

9. Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання на 2017 рік.

10. Про внесення змін до персонального складу комісії з питань нагородження.

11. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 

12. Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради.

     Розгляд запитів. Різне.
  З першого питання  «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на   2016 рік», Задніпряний А.В. – голова районної ради, запросив поінформувати                      Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності, головного бухгалтера. Запитань у депутатів не було.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з даного питання.
Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

Рішення було прийнято.

З другого питання «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у 2017 році», інформувати депутатів голова ради запросив Агеєнка М.Г. – завідувача відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення. Запитань у депутатів не було.


Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував присутніх, що в ході обговорення в комісіях і на координаційній раді було запропоновано збільшити в кошторисі надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам - 100 особам (в проекті – 10 особам) і внести зміни до п.3 та викласти його в редакції: «Контроль за виконанням цієї Програми та Кошторису видатків на виконання районної програми «Соціальний захист» у 2017 році», покласти на постійні комісії районної ради з питань планування, обліку, бюджету і фінансів та з питань соціального захисту населення, охорони сім’ї, материнства та дитинства».
Задніпряний А.В. - голова районної ради  звернувся до депутатів, чи згодні вони з пропозиціями. Інших пропозицій не надійшло, тому голова ради виніс питання на голосування.

Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

Рішення було прийнято.
З третього питання «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2017 році», інформувати депутатів голова ради запросив Агеєнка М.Г. – завідувача відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення. Запитань у депутатів не було.


Голова районної ради - Задніпряний А.В., повідомив, що це питання порядку денного також розглядалося в комісіях та на координаційній раді, є пропозиція збільшити надання матеріальної допомоги 20 інвалідам, замість 10, а також внести зміни до п.3 та викласти його в редакції: «Контроль за виконанням цієї Програми та Кошторису видатків покласти на постійні комісії районної ради з питань планування, обліку, бюджету і фінансів та з питань соціального захисту населення, охорони сім’ї, материнства та дитинства».
Депутат Шуригін Д.О. вніс пропозицію – доповнити кошторис пунктом:

- «вітання сім’ям воїнів, які загинули в зоні АТО». 

Голова ради – Задніпряний А.В. запропонував добавити  400 грн., які було виділено додатково міським фінуправлінням. 

З урахуванням пропозицій, питання було винесено на голосування.

За основу: депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

За пропозицію Шуригіна Д.О.: депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

За проект рішення в цілому депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

Рішення було прийнято.
З четвертого питання «Про затвердження районної Програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017-2018 роки», до слова було запрошено Дюкар Л.Ф. – начальника служби у справах дітей.  Запитань у депутатів не було.


Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував, що до проекту рішення з цього питання  надійшла пропозиція від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини: внести зміни до п.4 - покласти контроль не за виконанням рішення, а за виконанням районної Програми та її кошторису, і викласти його в редакції:   п. 4 «Контроль за виконанням цієї Програми та Кошторису видатків покласти на постійну комісію районної ради з питань планування розвитку району, обліку, бюджету і фінансів та соціального захисту населення, охорони сім’ї, материнства і дитинства». Пропозиція комісії була підтримана координаційною радою. 

З урахуванням пропозиції, проект рішення було винесено на голосування.
Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

Рішення було прийнято.
    З п’ятого питання «Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на                  2017 рік», поінформувати депутатів, було запрошено Пидорича В.В. – завідувача відділу з питань життєдіяльності району. Запитань у депутатів не було.


Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував, що розглянувши дане питання порядку денного в комісіях та на координаційній раді, надійшла пропозиція збільшити кошти на вивіз стихійних сміттєзвалищ з 198 тис. грн. на 250 тис. грн., а також внести зміни до п.4 та викласти його в редакції: «Контроль за виконанням цієї Програми та Кошторису видатків покласти на постійні комісії районної ради з питань планування розвитку району, обліку, бюджету і фінансів та з питань життєдіяльності району».

З урахуванням пропозицій, питання було винесено для прийняття рішення. 

Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З шостого питання «Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі  на 2017 рік», поінформувати депутатів, було запрошено Пидорича В.В. – завідувача відділу з питань життєдіяльності району. Запитань у депутатів не було.


Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував, що до проекту рішення з цього питання  надійшла пропозиція від постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини:  внести зміни до п.4 - покласти контроль не за виконанням рішення, а за виконанням кошторису, та викласти його в редакції: «Контроль за виконанням Кошторису видатків, покласти на постійні комісії районної у місті ради». Пропозиція була підтримана координаційною радою.
З урахуванням пропозиції постійної депутатської комісії, питання було винесено для прийняття рішення. 
Депутати голосували:«за» - 30; «проти» - 2 (Букалов О.С.,Смільницька Г.Я.); «утрималися» - 0. 

Рішення було прийнято.

Із сьомого питання «Про затвердження районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував, що під час обговорення цього питання на координаційній раді, було внесено пропозицію затвердити Програму, а Кошторис видатків доопрацювати і винести на розгляд наступної сесії.
Депутати голосували за прийняття Програми без кошторису:

 «за» - 30; «проти» - 2 (Букалов О.С.,Смільницька Г.Я.); «утрималися» - 0.
 Рішення було прийнято.
Із восьмого питання «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на  2017 рік», Задніпряний А.В. – голова районної ради, запросив поінформувати                      Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності, головного бухгалтера. Запитань у депутатів не було.
Задніпряний А.В. – голова районної ради, звернувся до Сапіги О.А. - голови постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів, про те, чи будуть ще пропозиції або зауваження до проекту рішення з питання бюджету, бо була пропозиція про винесення з проекту рішення пункт про преміювання голови та заступників голови в окреме рішення.
         Враховуючи, що проект рішення стосується бюджету, голова ради –            Задніпряний А.В., поставив проект бюджету на голосування «за основу». Депутати голосували «за» одноголосно.
Голова районної ради, звернувся до депутатів з питанням про винесення на голосування пропозицію щодо розділу окремо п.13, в частині преміювання голови і заступників. Пропоную поставити на голосування пропозицію.

Голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини – Ставрост Р.Ю. роз’яснює, що про розділення треба було говорити раніше, коли обговорювався порядок денний, а тепер ділити одне рішення на декілька не можна, треба голосувати в цілому. Питання ділити на 2 рішення, вже пізно, тому треба приймати рішення.
Депутат Левківська М.М. запропонувала голосувати в цілому, адже на координаційній раді це питання порядку денного вже обговорювалося, заперечень або пропозицій щодо змін до проекту рішення не було.   

Голова ради – Задніпряний А.В. оголосив, враховуючи, що у п.13 проекту рішення -  «встановити голові ради, заступникам голови ради щомісячну премію в розмірі 100% до посадового окладу», керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» та недопущення конфлікту інтересів, він не голосує, що стосується його премії.  
Заступник голова ради - Рубанець В.В. також інформує про те, що він, керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» та недопущення конфлікту інтересів, він не голосує, що стосується його премії.  
З пропозиціями  та зауваженнями, питання було винесено на голосування.

Депутати голосували: «за» - 20; «проти» - 4; «утрималися» - 6; не голосували – 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.) Рішення було прийнято.

З дев’ятого питання «Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання на 2017 рік», інформував голова районної ради – Задніпряний А.В. 
З урахуванням пропозиції постійної  комісії з питань життєдіяльності:

- організовувати навчання депутатів з актуальних питань, проект рішення було винесено на голосування

 Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

 Рішення було прийнято.
З десятого питання «Про внесення змін до персонального складу комісії з питань нагородження», голова ради – Задніпряний А.В., інформував, що пропозиції надійшли від двох постійних комісій: 
- постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів:  доповнити проект рішення кандидатурою від фракції «Блок Петра Порошенка «Солідарність». (З голосу, на сесії.)

- постійної  депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини:   виключити із складу комісії з питань нагордження, Добуша Я.Т., (підстава - він не є депутатом), а на пленарному засіданні, з голосу, включити бажаючого депутата районної у місті ради.

Глухов І.Г., голова депутатської фракції  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», запропонував включити до складу комісії з питань нагородження - депутата Бодурдінову Г.Ж. 

Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.
З одинадцятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформував голова районної ради –               Задніпряний А.В. Проект рішення було винесено на голосування. 

Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.
З дванадцятого питання «Про надання відпустки голові районної у                         м.Херсоні ради», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, попросив надати йому невикористану частину щорічної основної відпустки за період роботи 2014-2015 років на 10 календарних днів з 23 січня 2017 року.  Заперечень у депутатів не було. 

 Проект рішення було запропоновано проголосувати. 

Депутати голосували: «за» - 31; «проти» - 0; «утрималися» - 0, не голосував                1 -  (Задніпряний А.В.) 
Рішення було прийнято.
Голова районної ради – Задніпряний А.В., оголосив, що всі питання порядку денного, винесені на пленарне засідання 13-ї сесії, розглянуто. Якщо є у депутатів запитання, то він готовий надати відповіді. 
Депутат Швед І.А. запитав коли буде вирішено проблему освітлення вул. 49-ї Гвардійської  Херсонської дивізії?
Голова ради – Задніпряний А.В., інформував, що листа з пропозиціями про внесення до Титульного списку питання щодо освітлення вул.49-ї Гвардійської  Херсонської дивізії,  було надіслано до Херсонської міської ради.
Голова ради - Задніпряний А.В., інформував щодо освітлення вул.Нестерова,  що вже є документи про виконання робіт. За інформацією КП «Херсонміськсвітло», до кінця року буде підключено, треба тільки встановити ліхтарі. 
Депутат Рєзнік А.А. зауважив, що ліхтарі на вул.Нестерова вже встановлено, треба підключати, але підключає «Херсонобленерго».
Сільващук В.Д. звернув увагу на те, що отримані відповіді про використання тротуарних плит, які було надано на наші запити, не містять повної інформації. Треба повторно писати. 
Голова ради – Задніпряний А.В., інформував, що 2 рази зверталися -  частина плитки була використана на облаштування Меморіалу українським воїнам, на алеї Героїв незалежної України, ще одна частина була використана для робіт у Гідропарку. Будемо писати.
Делієва К.О. підняла питання щодо благоустрою прибудинкової території на вул.Полковника Кедровського (вул.Будьонного). 

Голова ради – Задніпряний А.В., інформував, що до Титульного списку, ремонт тротуарів було включено, але  змінився керівник КП «Дорожник». Голова ради особисто розмовляв з Нікітєнковим В.І. Кошти будуть виділені, але  роботи розпочнуться вже на початку 2017 року 
    
Задніпряний А.В. – голова районної ради, подякував депутатам за  роботу і привітав з наступаючим Новим роком і Різдвом Христовим, побажав миру, здоров’я, добра, успіхів на благо громади району. 

Сесію було оголошено закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                            А.В.Задніпряний
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