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Протокол
пленарного засідання  чергової ХІV-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                 18 січня  2017 року, 10.00

      зала засідань
           Голова районної ради - Задніпряний А.В., привітав депутатів і запрошених на сесію та інформував, що на ХІV-й сесії районної у місті ради VІІ скликання, із 36 депутатів районної у м.Херсоні ради, на сесії:

- присутні 31 депутат (Бобина В.І., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П.,             Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В.,                   Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В.,     Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В.,     Риба Н.М., Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Музика С.М., Глухов І.Г., Омельченко С.М.,                 Шуригін Д.О.,  Пронюк О.М., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.);

- відсутні з різних причин - 5 депутатів (Грицаєнко О.С., Дурницький М.Ф.,                   Козіна Н.В.,  Сапіга О.А., Ставрост Р.Ю.). 
Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХІV сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -  ХІV сесію відкрити. 
Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» - 31, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

ХІV сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Голова районної у м.Херсоні ради, Задніпряний А.В., перед початком роботи пленарного засідання сесії, привітав з днем народження депутата районної ради -  Галкуна М.Ю. 
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, запропонував юридичне забезпечення ХІV-ї сесії доручити Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця.   
Голова районної ради Задніпряний А.В., оголосив, що у сесійній залі присутні: голова Дніпровської районної у м.Херсоні ради Кондратов В.А.;  члени виконкому Суворовської районної у м.Херсоні ради; керівники підрозділів виконавчих органів ради; голова громадської організації «Берегиня» - Зоря І.А.; голови правлінь об’єднань співвласників багатоквартирних будинків; голови та члени квартальних комітетів;  мешканці району.

Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу ХІV-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії. Усі питання, що виникали у депутатів, він запропонував передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії. Заперечень не було. 
Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував депутатів, що проекти рішень питань порядку денного чергової ХІV-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатів та обговорено на засіданнях чотирьох постійних депутатських комісій та на координаційній раді. Пропозиції, що надійшли від постійних комісій, було узагальнено і обговорено на засіданні координаційної ради, та відповідно внесено зміни до проектів рішень. 
Голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» - 31; «проти»  -   0; «утрималися» -  0.
Голова ради - Задніпряний А.В., звернувся до депутатів із запитанням, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного?

Депутат Бехарський Е.Я. запропонував – внести до порядку денного питання про відміну районної  програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на                   2017-2018 роки», затвердженої на попередній сесії, оскільки програма не відповідає Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Голова районної  ради – Задніпряний А.В. уточнив, що в порядку денному є питання про затвердження Кошторису витрат на виконання даної Програми.
Депутат Бехарський Е.Я. наполіг на скасуванні Програми і запропонував підготувати дану Програму в новій редакції, яка надасть можливість співпрацювати з ОСББ, не порушуючи Закон.

Депутат Глухов І.Г. наголосив на актуальності питання стосовно сприяння у створенні та підтримці ОСББ, підтримав позицію депутата Бехарського Е.Я. щодо юридичних аспектів та запропонував доповнити затверджену програму «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на             2017 рік, встановленням контейнерів для роздільного збору сміття.
Депутат Бехарський Е.Я. зазначив, на його думку, що необхідно більше коштів виділити на програму «Благоустрій ….», ніж у запропонованій програмі «Сприяння у створенні та підтримці ОСББ….», та вніс пропозицію - заплановані кошти на проведення заходів районної  програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», внести в програму «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на  2016-2020 роки» на  2017 рік» для встановлення майданчиків для збору сміття в секторі приватної забудови.

Депутат Лазарєва Н.П. запропонувала побудувати завод з переробки сміття.

Голова районної  ради – Задніпряний А.В. інформував, що пояснення щодо можливості скасування затвердженої програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки, надасть Конюшенко Ю.А. -  радник голови ради з питань юридичного забезпечення, також, згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації», проект рішення повинен бути розміщений на сайті за 20 робочих днів до розгляду його на пленарному засіданні сесії, тому не можливо включити питання щодо скасування районної Програми до порядку денного  ХІV сесії.
Депутат Ємашкін А.О. поінформував присутніх, що за 2016 рік з території  Суворовського району було вивезено 12 тон пластику та наголосив на необхідності встановлення контейнерів для роздільного збору сміття.
Голова районної  ради – Задніпряний А.В. надав слово Кондратову В.А. – голові Дніпровської районної у м. Херсоні ради.
Голова Дніпровської районної ради – Кондратов В.А. подякував за запрошення на сесію, поінформував про кількість та вартість контейнерів, встановлених у Дніпровському районі та звернувся до депутатів підтримати дану програму, щоб в подальшому, об’єднавши зусилля трьох районів, звернутися до депутатів міської ради з проханням виділення фінансування.
Депутат Ємашкін А.О. запитав Кондратова В.А., за ким закріплені контейнери.
Кондратов В.А.: контейнери знаходяться на балансі ОСББ, на підставі «Акту відповідального зберігання».

Депутат Бехарський Е.Я. поцікавився у Кондратова В.А., в яку програму було закладено кошти на встановлення контейнерів.

Кондратов В.А.: кошти закладені в програму «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Дніпровського району на 2017 рік».
Конюшенко Ю.А – радник голови ради з питань юридичного забезпечення, роз’яснив, що затверджене рішення можна скасувати, але згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», для цього необхідно розглянути дану пропозицію у постійних депутатських комісіях. Він зазначив, що відповідно до делегованих міською радою повноважень, районна у місті рада допомагає при створенні ОСББ та їх діяльності. Це може бути юридичним аспектом для виконання заходів Програми.
Голова районної  ради – Задніпряний А.В. зауважив, що бюджетом не передбачено кошти на виконання заходів Програми, тому необхідно прийняти кошторис та звернутися до депутатів міської ради з проханням виділення фінансування. 
Задніпряний А.В. – голова районної ради, надав слово Зорі І.А. – директору ГО «Центр розвитку особистості «Берегиня», голові ОСББ «Театральна». Вона звернулася до депутатів з проханням підтримати програму «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки».
Голова районної  ради - Задніпряний А.В. звернувся до депутата Бехарського Е.Я, чи наполягає він на пропозиції щодо внесення до порядку денного питання про скасування Програми, після отримання консультації Конюшенка Ю.А.
Депутат Бехарський Е.Я. відповів, що пропозиція переноситься на наступну сесію.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував депутатам проголосувати порядок денний в цілому. Заперечень не було.

Депутати голосували: «за» - 31; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Порядок денний ХІV–ї  сесії VII скликання
1. Про внесення змін до складу постійно діючої лічильної комісії.

2. Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання.

3. Про виконання  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» у 2016 році.

4. Про стан виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2016-2020 рік» у 2016 році.

5. Про стан виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» у 2016 році.

6. Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»  у 2016 році.

7. Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.
8. Про зміни до рішення від 28.01.2016р. № 24 «Про обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу».

9. Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2016 році.

10.  Про внесення змін до п.2 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м.Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради».

11.  Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
12.  Про затвердження кошторису витрат на виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки».

13.  Про звернення до Херсонського міського голови щодо функціонування  полігону твердих побутових відходів.

        Розгляд запитів. Різне.
Голова районної ради – Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ХІV–ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, обговорено на засіданнях постійних депутатських комісій та на засіданні координаційної ради. Проекти рішень, з урахуванням пропозицій та зауважень депутатів, надсилалися депутатам на електронну пошту. Він запропонував депутатам розпочати розгляд питань порядку денного. Заперечень не було.


З першого питання «Про внесення змін до складу постійно діючої лічильної комісії», інформував Задніпряний А.В. – голова районної ради, що питання розглядалося на депутатських комісіях і на засіданні координаційної ради. Запитань і заперечень від депутатів не було.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з даного питання.
Депутати голосували: «за» - 31; «проти»  -  0; «утрималися» -  0.
Рішення було прийнято.

З другого питання «Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання» інформував  Задніпряний А.В. - голова районної ради, що на адресу Суворовської районної у м.Херсоні ради надійшов лист від громадської організації «Центр політичних студій та аналітики «Ейдос» щодо розгляду питань в частині конфлікту інтересів. Пропозиції громадської організації було розглянуто на засіданні постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини. Голова депутатської комісії Ставрост Р.Ю.  підготував проект рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної ради VII скликання». Проект рішення було розглянуто на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій, комісія з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів запропонувала доповнити в абзаці про надання консультацій, не тільки голові та його заступникам, а й депутатам. Пропозиція була підтримана на засіданні координаційної ради.
Запитань і заперечень від депутатів не було.

Депутати голосували: «за» - 31; «проти»  -  0; «утрималися» -  0.
Рішення було прийнято.
З третього питання «Про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» у 2016 році,                Задніпряний А.В. – голова районної ради, запросив поінформувати                 Дюкар Л.Ф. – начальника служби у справах дітей. Запитань у депутатів не було.
Депутати голосували: «за» - 31; «проти»  - 0; «утрималися» -  0.
Рішення було прийнято.
З четвертого питання «Про стан виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2016-2020 рік» у 2016 році», до слова було запрошено Пидорича В.В. - завідувача відділу з питань життєдіяльності району.
Депутат Глухов І.Г. запитав щодо роботи та функцій комісії по роботі з органами самоорганізації населення, та вважає, що комісія не має права вирішувати питання преміювання. Він попросив надати депутатам завірені копії розпорядження про створення даної комісії та її складу.


Депутат Бехарський Е.Я. зауважив, що на засіданні мандатної комісії було запропоновано організувати зустріч голів квартальних комітетів з дільничними інспекторами та підтримав позицію депутата Глухова І.Г.

Депутат Бодурдінова Г.Ж. взяла участь в обговоренні даного питання, підтримавши позицію депутата Глухова І.Г.
Голова районної  ради  - Задніпряний А.В. пояснив, що комісія створена рішенням виконавчого комітету районної ради з метою мотивації роботи квартальних комітетів, до її складу входять також депутати районної ради. 
Депутат Ємашкін А.О. повідомив, що входить до складу цієї комісії, на якій приймається колегіально рішення щодо матеріального заохочення голів квартальних комітетів. 

Депутат Бехарський Е.Я. запитав, чи можна розширити повноваження голів квартальних комітетів.
Голова районної ради – Задніпряний А.В. пояснив, що голови квартальних комітетів керуються в своїй діяльності Законом України «Про органи самоорганізації населення».
Проект рішення було запропоновано проголосувати. 
Депутати голосували: «за» - 20 (Бобина В.І., Шойко О.В., Суслова В.О.,                 Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,     Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В.)

«проти» - 1 (Шуригін Д.О.)

«утрималися» -10 (Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Бехарський Е.Я., Пронюк О.М., Глухов І.Г.,                Риба Н.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Галкун М.Ю., Музика С.М.) 

Рішення було прийнято.
З п’ятого питання «Про стан виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» у 2016 році, до слова було запрошено Пидорича В.В. - завідувача відділу з питань життєдіяльності району.
Депутат Глухов І.Г. запитав щодо ремонту зовнішнього освітлення на               вул. Нестерова. 

Голова районної  ради – Задніпряний А.В. надав інформацію щодо терміну підключення зовнішнього освітлення на вул. Нестерова, зачитавши лист від  КП «Херсонміськсвітло».
Депутат Бодурдінова Г.Ж. відмітила позитивні аспекти проведеної роботи у 2016 році з благоустрою району – ремонт тротуарів у секторі індивідуальної забудови, який не проводився з часів забудови селища Північного, в результаті – діти йдуть до школи по заасфальтованих доріжках.
Голова районної ради виніс питання на голосування.
Депутати голосували: «за» - 24 (Бобина В.І., Шойко О.В., Суслова В.О.,                     Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,  Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В., Букалов О.С.,  Смільницька Г.Я., Бехарський Е.Я., Бодурдінова Г.Ж.)

«проти» - 3 (Шуригін Д.О., Омельченко С.М., Глухов І.Г.)

«утрималися» - 4 (Пронюк О.М., Риба Н.М., Галкун М.Ю., Музика С.М.) 

Рішення було прийнято.
З шостого питання «Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»  у 2016 році, до слова було запрошено Агеєнка М.Г. – завідувача відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення. Запитань у депутатів не було.

        Депутати голосували:  «за» - 30; «проти» - 0; «утримався» - 1 (Пронюк О.М.) 
Рішення було прийнято.
З сьомого питання «Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів», Задніпряний А.В. – голова районної ради, запросив до слова Ворошило О.О. – заступника голови комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів, яка надала інформацію про роботу постійної комісії.
Депутат Бехарський Е.Я. запитав, чи контролювала бюджетна комісія кошти, які були заплановані на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ.
Ворошило О.О. – заступник голови бюджетної комісії зазначила, що за використанням цільових коштів повинні слідкувати всі комісії, а не лише бюджетна, і що вона особисто, неодноразово, спілкувалася з головним бухгалтером, з питань що стосуються бюджету району.
Голова районної ради виніс питання на голосування.
Депутати голосували: «за» - 28 (Бобина В.І., Шойко О.В., Суслова В.О.,                  Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,                      Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В., Риба Н.М., Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Музика С.М., Глухов І.Г., Омельченко С.М., Шуригін Д.О.,  Пронюк О.М.) 

 «проти» -  0 , «утрималися» - 3 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.)

Рішення було прийнято.
З восьмого питання «Про зміни до рішення від 28.01.2016р. № 24 «Про  обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу», інформував Задніпряний А.В. –  у зв’язку із завантаженістю за основним місцем роботи Сапіги О.А. – голови постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів районної ради, враховуючи пропозицію голови фракції «Блок Петра Порошенка «Солідарність» - Глухова І.Г., пропонується обрати головою комісії бюджетної, з питань планування, розвитку району, обліку бюджету та фінансів – Музику Сергія Миколайовича.

  
Питання розглядалося на постійних комісіях, за пропозицією мандатної комісії рішення викладено в новій редакції, та було погоджено на координаційній раді. 

Заперечень у депутатів не було. Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради виніс питання на голосування.
        Депутати голосували:  «за» - 30; «проти» - 0; «утрималась» - 1 (Бублик К.В.)
        Рішення було прийнято.
З дев’ятого питання «Про звіт голови Суворовської районної у                м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2016 році», Рубанець В.В. – заступник голови районної  ради, запросив поінформувати Задніпряного А.В. – голову районної  ради (звіт додається). 

У своєму звіті голова районної ради, Задніпряний А.В. відзначив, що районна у місті рада є органом місцевого самоврядування, яка представляє інтереси територіальної громади, у межах повноважень, визначених Законами України, та  наданих міською радою. Через місцеве самоврядування, при умові ефективної і цілеспрямованої роботи районної у місті ради, територіальна громада розвиває і зміцнює свою роль для забезпечення і вирішення актуальних проблем життєдіяльності. Досвід роботи районної ради показав, що успішне виконання поставлених завдань на благо територіальної громади, можливе саме за умови, коли мешканці і влада мають спільне бачення мети і готові разом співпрацювати.
Під час звіту голови на екрані демонструвалися слайди, що відображали окремі моменти діяльності районної ради та її виконавчих органів протягом звітного періоду.
Голова ради подякував депутатам за плідну співпрацю на благо громади, добросовісне виконання депутатських обов’язків та висловив сподівання на подальшу підтримку, співпрацю і взаєморозуміння.

Після закінчення звіту, голова ради відповів на запитання депутатів і присутніх у залі. 

Депутат Бехарський Е.Я. попросив конкретизувати результати роботи не тільки районної ради та її виконавчих органів,  а також голови ради.
Голова районної ради - Задніпряний А.В. наголосив, що згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», депутати обрали його головою районної ради та виконавчих органів, про виконану роботу він і доповів сьогодні; як голова ради, він працює згідно функціональних обов’язків. Повний текст депутати отримали у друкованих матеріалах, при реєстрації.
Депутат Левківська М.М. виступила, визначила, на її думку, роботу районної у місті ради та виконавчих органів задовільною.
Заступник голови районної  ради – Рубанець В.В., виніс питання на голосування.
Депутати голосували: «за» - 19  (Бобина В.І., Шойко О.В., Суслова В.О.,                   Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.)

«проти» - 7  (Шуригін Д.О., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Бехарський Е.Я., Пронюк О.М., Омельченко С.М., Глухов І.Г.)

«утрималися» - 5  (Ємашкін А.О., Риба Н.М., Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Музика С.М.) 

Рішення було прийнято.
З десятого питання «Про внесення змін до п.2 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», інформував Задніпряний А.В. – голова районної  ради, що рішенням Херсонської міської ради від 26.12.2016 № 532 «Про  міський бюджет на 2017 рік», виділено додаткові кошти фонду заробітної плати Суворовській районній у м.Херсоні раді для збільшення, на              5 штатних одиниць, загальної чисельності виконавчих органів Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Запитань або заперечень у депутатів не було.
Депутати голосували: «за» - 31; «проти»  -   0; «утрималися» -  0.
Рішення було прийнято.
З одинадцятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», Задніпряний А.В. – голова районної ради, запросив поінформувати  Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності, головного бухгалтера. Запитань у депутатів не було.

Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з даного питання.
Депутати голосували: «за» - 31; «проти»  -   0; «утрималися» -  0.
Рішення було прийнято.
З дванадцятого питання «Про затвердження кошторису витрат на виконання районної  програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», голова районної  ради - Задніпряний А.В нагадав присутнім, що на попередній сесії було затверджено Програму і зараз на розгляд виноситься відпрацьований у депутатських комісіях Кошторис витрат.
Депутат Глухов І.Г. попросив зачитати рекомендацію мандатної комісії з цього питання.

Голова районної  ради – Задніпряний А.В повідомив, що мандатна комісія рекомендувала не виносити даний проект рішення на розгляд сесії як такий, що не відноситься до повноважень ради, але через відсутність кворуму на засіданні комісії (на засіданні були присутні 5 депутатів із 6, проголосували за – 3, утрималися – 2), пропозиція не була підтримана більшістю членів комісії.

Депутат Бехарський Е.Я. наголосив, що на засіданні координаційної ради він запропонував скасувати затверджену Програму, оскільки вона не відповідає Закону, або необхідно прийняти нову редакцію Програми по ОСББ.

Голова районної ради – Задніпряний А.В. зазначив, що члени координаційної ради вирішили винести на розгляд пленарного засідання проект рішення «Про затвердження кошторису витрат на виконання районної  програми «Сприяння у створення та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки».

Депутат Риба Н.М. подякувала за увагу до проблем ОСББ та запропонувала прийняти кошторис за основу, з можливістю його перегляду після фінансування. 
Голова районної  ради – Задніпряний А.В. поінформував, що на засіданні координаційної ради було запропоновано доповнити проект рішення щодо Кошторису пунктом: «У разі надання фінансування, повернутися до перегляду кошторису по наявним коштам».
Депутат Глухов І.А. повідомив, що фракція «Блок Петра Порошенка «Солідарність» підтримує даний напрямок роботи, але враховуючи деякі юридичні аспекти та позицію мандатної комісії, проект рішення підтримувати не буде.

Голова районної ради – Задніпряний А.В. виніс питання на голосування, з урахуванням доповнення.
Депутати голосували: «за» - 17; «проти»  -  3; «утрималися» - 11. 

Рішення не прийнято.
Голова лічильної комісії запропонувала переголосувати питання, у зв’язку з сумнівами щодо поіменного голосування. Голова районної у місті ради поставив на переголосування даного питання.
Депутати голосували: «за» - 31; «проти»  -   0; «утрималися» -  0.

Голова районної у місті ради поставив на повторне голосування рішення «Про затвердження кошторису витрат на виконання районної  програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», з доповненням: «У разі надання фінансування, повернутися до перегляду кошторису по наявним коштам».
Депутати голосували: «за» -  17 (Бобина В.І., Шойко О.В., Суслова В.О.,    Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,       Задніпряний А.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А.,            Яровий Ф.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В.); 
«проти»  - 3 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.); 
«утрималися» -  11 (Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Музика С.М.,  Глухов І.Г., Омельченко С.М., Шуригін Д.О., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Рубанець В.В., Павлюх К.В.)

Рішення не прийнято.

З тринадцятого питання «Про звернення до Херсонського міського голови щодо функціонування  полігону твердих побутових відходів», присутніх інформував Задніпряний А.В. – голова районної ради.
Запитань у депутатів не було.

Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття звернення.
Депутати голосували: «за» - 31 (Бобина В.І., Шойко О.В., Суслова В.О.,             Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,       Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В., Риба Н.М.,           Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Музика С.М., Глухов І.Г., Омельченко С.М., Шуригін Д.О., Пронюк О.М., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.),  «проти»  -   0, «утрималися» -  0
Звернення було прийнято.
Голова районної  ради – Задніпряний А.В., звернувся до депутатів із запитанням, чи будуть бажаючі виступити.

Депутат Левківська М.М. звернулася до депутатів щодо підтримки її депутатського запиту до Херсонського міського голови – Миколаєнка В.В. щодо будівництва дитячого садка і школи у  ІV Таврійському мікрорайоні.
Голова районної  ради – Задніпряний А.В. виніс депутатський запит на голосування.
Депутати голосували: «за» - 31; «проти»  -   0; «утрималися» -  0.
Депутат Швед І.А. звернувся до депутатів з проханням підтримати депутатський запит до Херсонського міського голови – Миколаєнка В.В. щодо зовнішнього освітлення прибудинкової території буд.49-ї Гвардійської Херсонської дивізії, 7 корп.3 та облаштування спортивних майданчиків у цьому будинку.

Депутат Риба Н.М. запропонувала доповнити запит адресою -                просп. Сенявіна, 144, корп.1, 2.
Голова районної  ради – Задніпряний А.В. виніс депутатський запит,  з доповненням, на голосування.

Депутати голосували: «за» - 31; «проти»  -   0; «утрималися» -  0.
Депутат Швед І.А. звернувся до депутатів з проханням підтримати депутатський запит до Комітету Верховної ради України з питань податкової та митної політики про  підтримку Законопроекту № 5567 від 21.12.2016 року «Про внесення змін до Митного кодексу України (щодо врегулювання транзиту та тимчасового ввезення транспортних засобів особистого користування)».
Депутат Глухов І.Г. попросив такі складні запити, по можливості, надавати раніше, для більш детального їх вивчення.

В обговоренні взяли участь депутати Бодурдінова Г.Ж. і                     Бехарський Е.Я.

Депутат Галкун М.Ю. – вийшов із сесійної  зали. Депутатів – 30.
Голова районної  ради – Задніпряний А.В. виніс депутатський запит на голосування.
Депутати голосували: «за» - 24 (Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О.,              Резнік А.А., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С.,         Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М.,            Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В., Риба Н.М., Музика С.М., Глухов І.Г., Пронюк О.М., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.);
 «проти»  -  1 (Бодурдінова Г.Ж.); «утрималися» -  5 (Омельченко С.М., Шуригін Д.О.,  Шойко О.В., Лазарєва Н.П., Бобина В.І.) .
Депутат Омельченко С.М. звернувся до депутатів щодо підтримки депутатського запиту до голови правління ПАТ «Херсонська ТЕЦ» про надання інформації щодо діяльності підприємства і тарифів.
Депутати голосували: «за» - 30 (Бобина В.І., Шойко О.В., Суслова В.О.,                        Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,       Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Яровий Ф.В., Риба Н.М., Бодурдінова Г.Ж., Музика С.М., Глухов І.Г., Омельченко С.М., Шуригін Д.О., Пронюк О.М., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.);
«проти» - 0; «утрималися» -  0.
Депутати Глухов І.Г. і Шуригін Д.О. вийшли із сесійної зали.                Депутатів – 28. 
Задніпряний А.В. – голова районної ради, подякував депутатам за  роботу та оголосив сесію закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                    А.В.Задніпряний
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