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Протокол
пленарного засідання  чергової ХV-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                    22 березня 2017 року, 10.00

зала засідань
           Голова районної ради - Задніпряний А.В., привітав депутатів і запрошених на сесію та інформував, що на ХV-й сесії районної у місті ради VІІ скликання, із 36 депутатів районної у м.Херсоні ради, на сесії присутні              29 депутатів (Артеменко М.П.,  Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,  Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,                 Швед І.А., Шойко О.В.);
- відсутні з різних причин - 7 депутатів (Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю.,            Дурницький М.Ф.,  Омельченко С.М.,  Сапіга О.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В. ).                      
Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХV сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -  ХV сесію відкрити. 
Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: «за» - 29, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

ХV сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
 Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, запропонував доручити юридичне забезпечення ХV-ї сесії Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця.   
 Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу ХV-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії.
Питання, що виникали у депутатів, розглядалися впродовж роботи сесії.   
Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував депутатів, що проекти рішень питань порядку денного чергової ХV-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатам, обговорено на засіданнях чотирьох постійних депутатських комісій та на координаційній раді. Пропозиції, що надійшли від постійних комісій, було узагальнено і обговорено на засіданні координаційної ради і внесено зміни до проектів рішень. 
Голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» - 29; «проти»  -  0; «утрималися» - 0.
Голова ради - Задніпряний А.В., звернувся до депутатів із запитанням, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного?

Депутати запропонували внести доповнення до порядку денного: 

- Ставрост Р.Ю. - Про звернення до Херсонського міського голови щодо розміщення і функціонування АЗС на території КП «Херсонський комунальний транспортний сервіс», за адресою м.Херсон, вул.Залізнична, 8;
- Сільващук В.Д. - Про звернення до Херсонського міського голови щодо незаконного будівництва на розі вул. Полковника Кедровського і                просп.200-річчя Херсона. 
- Риба Н.М. - Про звернення до Херсонського міського голови щодо розірвання договору оренди земельної ділянки, що знаходиться між житловими будинками на вул.Карбишева і дитячим садком № 56.
   Голова ради - Задніпряний А.В., звернувся до депутатів із запитанням, чи будуть ще доповнення, пропозиції до порядку денного. Більше пропозицій не було. Задніпряний А.В., запропонував проголосувати порядок денний в цілому. Депутати голосують.

Лічильна комісія оголосила підсумки голосування: «за» - 29, «проти» - 0, «утрималися» - 0

Голова ради - Задніпряний А.В. запропонував розпочати розгляд питань порядку денного.
Порядок денний ХV–ї  сесії VII скликання
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за  2016 рік.

2. Про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Суворовської районної у м. Херсоні ради щодо розгляду адміністративних справ та стягнення штрафів у 2016 році.

3. Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

4. Про узгодження додаткових повноважень.

5. Про внесення змін до рішення від 06.12.2016р. №91 «Про  затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів районної у місті ради».

6. Про затвердження кошторису витрат на виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників  багатоквартирних будинків у районі на 2017- 2018 роки».

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

8. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.
9. Про звернення до Херсонського міського голови щодо розірвання договору оренди земельної ділянки.
З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2016 рік», до слова було запрошено Ніколаєнко Ларису Вікторівну - заступника завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності-заступника головного бухгалтера. Запитань або заперечень від депутатів не надходило.  
Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з першого питання.
Депутати голосували: «за» - 26 (Бобина В.І., Козіна Н.В., Шойко О.В.,                Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.,);

 «проти» - 3 (Букалов О. С., Бехарський Е. Я., Смільницька Г. Я.);  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

З другого питання «Про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Суворовської районної у м. Херсоні ради щодо розгляду адміністративних справ та стягнення штрафів у 2016 році», депутатів інформував Калюжний Дмитро Анатолійович – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, голова адміністративної комісії.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував, що питання розглядалося в комісіях і на координаційній раді. Зауважень і запитань не було. Він запропонував проголосувати за прийняття рішення з другого питання.
Депутати голосували: «за» - 29 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,     Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.,  Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

З третього питання «Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини», до слова було запрошено Ставроста Р.Ю. – голову постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини. Ставрост Р.Ю. звернувся до депутатів з питанням про те, чи є необхідність зачитувати звіт, чи є питання. У всіх депутатів була інформація, запитань і зауважень не надійшло.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з цього питання.
Депутати голосували: «за» - 29 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В.,                       Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.,                 Пронюк О.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.

 З четвертого питання «Про узгодження додаткових повноважень», голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував, що  рішенням міської ради від 17.10.2016 року № 383, було надано обсяг і межі повноважень районним у місті радам та їх виконавчим органам. Пропонується узгодити зміни до затверджених повноважень, щодо: «здійснення контролю за діяльністю громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону шляхом заслуховування повідомлень та звітів керівників зазначених формувань, видачу посвідчення члена громадського формування і нарукавної пов’язки». Даний проект рішення розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій та на координаційній раді, тому заперечень у депутатів не було.
       Голова районної у м.Херсоні ради, Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за прийняття рішення з цього питання.
Депутати голосували: 
«за» -  25 (Бобина В.І., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В.,                    Раззуваєв Д.В., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О.,                Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М.,                Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.,);

«проти» - 3 (Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.);

«утрималися» - 1 (Колосовський М.С.)

Рішення було прийнято.

З п’ятого питання «Про внесення змін до рішення від 06.12.2016р. № 91 «Про  затвердження Положень про структурні підрозділи виконавчих органів районної у місті ради», до слова було запрошено Дюкар Л.Ф. – начальника служби у справах дітей.
Запитань до Дюкар Л.Ф. від депутатів не було.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., уточнив, що у зв’язку із змінами та доповненнями Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», вносяться зміни до Положення про службу. Він запропонував проголосувати за прийняття рішення з цього питання.
Депутати голосували: «за» - 29 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В.,   Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,  Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.,                Пронюк О.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З шостого питання «Про затвердження кошторису витрат на виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників  багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», інформував голова районної ради - Задніпряний А.В., що на сьогоднішній день міською радою не прийнято рішення про додаткове фінансування районів на виконання районних програм. Сесія міської ради, на якій заплановано додатково виділити 150 тис.грн. на виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки», була перенесена.
На засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді детально розглядалося питання кошторису витрат на виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників  багатоквартирних будинків у районі на 2017-2018 роки», депутати вирішили винести проект рішення на розгляд пленарного засідання та продовжити співпрацювати з депутатами міської ради щодо виділення коштів на виконання заходів програми. На сьогодні коштів немає. 
Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з цього питання.
Депутати голосували: «за» - 22 (Бобина В.І., Козіна Н.В., Шойко О.В.,                    Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М.); «проти» - 6 (Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.); «утрималися» - 1 (Глухов І.Г.).

Рішення було прийнято.


З питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», у депутатів запитань або заперечень не було.

Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з цього питання.

Депутати голосували: «за» -  29 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В.,                 Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,     Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.,                 Пронюк О.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З восьмого питання порядку денного «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.», інформував голова районної ради - Задніпряний А.В. У депутатів заперечень не було. 
Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з цього питання.

Депутати голосували: «за» - 28 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В.,                Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,     Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосує» - 1 (Рубанець В.В.)

Рішення було прийнято.


Із сесійної зали вийшов депутат Пронюк О.М. У залі – 28 депутатів.


 
З питання «Про звернення до Херсонського міського голови щодо розірвання договору оренди земельної ділянки», іформував голова районної ради - Задніпряний А.В. Він пояснив ситуацію щодо земельної ділянки, яка була виділена під будівництво багатоповерхового будинку. Протягом тривалого часу ділянка не освоювалася забудовником. Власник земельної ділянки змінився, і тепер планується будівництво багатоповерхового житлового будинку. Мешканці проти забудови земельної ділянки, бо протягом 10 років вони займалися її благоустроєм, неодноразово вивозили сміття та проводили покіс зеленої зони, висадили дерева, встановили 2 дитячих майданчики, для облаштування зони відпочинку. На сесії міської ради це питання також розглядалося. Міська рада не може відмінити своє рішення про договір оренди земельної ділянки. Міський голова може звернутися тільки до суду про розірвання договору оренди земельної ділянки.                    



 Депутат Ємашкін А.О. доповнив, що до ділянки під будівництво немає в’їзду, тому буде розбита  дорога між будинками багатоповерхової забудови. 


Депутат Швед І.А. інформував, що на сесії міськради було запропоновано  створити тимчасову депутатську комісію. Депутати міської ради просять рішення сесії Суворовської районної ради. Він вніс пропозицію про надання земельній ділянці статусу скверу і передачі його на баланс КП «Парки Херсона».  


Депутат Букалов О.С. запитав, чи будуть згодні КП «Парки Херсона» прийняти на баланс цей сквер.  

  
Депутат Ємашкін А.О. запропонував включити до складу міської комісії депутатів районної ради. Голова районної ради - Задніпряний А.В., прокоментував, що розірвання договору оренди можливе тільки через суд, але поки буде прийнято рішення, власник може розпочати будівництво. Він запропонував прийняти звернення та включити до складу тимчасової депутатської комісії депутатів: Ємашкіна А.О., Рибу Н.М., Шведа І.А. Члени депутатської комісії мають право залучати до роботи відповідних спеціалістів.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з цього питання.

Депутати голосували:  «за» -  26 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» - 2 (Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.)

Рішення було прийнято.  


Депутат Бехарський Е.Я. зауважив, що депутату Ємашкіну А.О. треба дотримуватися Регламенту, бо виступи на сесіях повинні вестися державною мовою.


Голова районної ради - Задніпряний А.В., звернувся до депутатів з питання, чи є ще пропозиції.  
 

Від імені мешканців, до сесії звернувся депутат Швед І.А., з проханням підтримати депутатське звернення до Херсонського міського голови Миколаєнка В.В., про утворення тимчасової міської депутатської комісії, із залученням депутатів районної ради, щодо земельної ділянки, яка знаходиться біля житлових будинків за адресами: вул.Карбишева №№ 8, 10, 12,               просп.200-річчя Херсона, 26 та дитячого садка № 56, щоб, у разі розірвання договору оренди, надати цій ділянці статус скверу і передати його на баланс КП «Парки Херсона». 

Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за звернення депутата Шведа І.А. до Херсонського міського голови –                  Миколаєнка В.В. щодо утворення тимчасової депутатської комісії.
Депутати голосували:  «за» -  28 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,     Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» - 0

Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за звернення депутата Шведа І.А. до Херсонського міського голови – Миколаєнка В.В. щодо надання земельній ділянці статус скверу та передати його на баланс КП «Парки Херсона».
Депутати голосували:  «за» -  25 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,     Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» -                   3 (Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.)


Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував заслухати запит депутата Ставроста Р.Ю. до Херсонського міського голови. Ставрост Р.Ю. інформував депутатів щодо незаконного функціонування АЗС на території КП «Херсонський комунальний транспортний сервіс», за адресою: м.Херсон, вул.Залізнична,8 (депутатський запит додається).

Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати та підтримати запит Ставроста Р.Ю.    
Депутати голосували: «за» -  28 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,                        Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.


Голова районної ради - Задніпряний А.В., запропонував заслухати звернення депутата Сільващука В.Д.
 
Депутат Сільващук В.Д. інформував про заплановану забудову ділянки на перехресті вул.Полковника Кедровського та просп.200-річчя Херсону, яка спочатку була виділена під АЗС, але її будівництво було заборонено.                        У нового забудовника з м.Хмельницького, у червні закінчується термін дозволу на будівництво житлового будинку на цьому майданчику. За технічними умовами будівництво повинно бути заборонено, бо там проходять комунікації. Ділянку можна перетворити в зону відпочинку з облаштуванням скверу імені полковника Кедровського, та встановлення йому пам’ятника. 
Депутат Глухов І.Г. запитав чому незаконне будівництво, чи є законні підстави? 
Голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. інформував, що будівництво планується на майданчику, біля магазину «Зодчий». Термін оренди зазначеної ділянки - до липня цього року. Новий забудовник планує будівництво багатоповерхового житлового будинку, вже отримано у ГАСКу дозвіл, але було виявлено недоліки у документації. У разі їх виправлення, забудовник зможе розпочати будівництво. Ми збиралися у виконкомі з цього питання, запрошували забудовника. Невідомо, чи продовжить дозвіл міська рада. Є пропозиція – підтримати   депутатське звернення Сільващука В.Д. (звернення додається).
Депутати голосували: «за» -  26 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М.,     Задніпряний А.В., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Рубанець В.В., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Швед І.А., Риба Н.М, Музика С.М., Глухов І.Г., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.); «проти» - 0; «утрималися» - 2 (Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.)

Голова районної ради - Задніпряний А.В., запитав депутатів, чи є ще у когось оголошення? Більше оголошень не було. 

Депутат Суслова В.О. - голова фракції «Опозиційний блок», виступила із заявою від політичної партії (заява додається).
 Рубанець В.В. – заступник голови районної ради, інформував депутатів про отримані відповіді на депутатські запити від імені 14-ї сесії та на окремі депутатські звернення і запити.
Депутат Левківська М.М. зауважила щодо планування проведення або переносу засідань постійних депутатських комісій, зокрема, комісії з питань соцзахисту, бо треба враховувати  інтереси інших членів комісії.

Голова ради Задніпряний А.В., наголосив, що депутати повинні дотримуватися Регламенту і потрібно більш активно збиратися і працювати в комісіях.
Задніпряний А.В. – голова районної ради, подякував депутатам за  роботу та оголосив 15 сесію закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                    А.В.Задніпряний
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