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Протокол
пленарного засідання  чергової ХVІІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                    24 травня 2017 року, 10.00

 зала засідань
           Заступник голови районної ради – Рубанець В.В., привітав депутатів і запрошених на чергову ХVІІ-сесію та інформував, що на ХVІІ-й сесії районної у місті ради VІІ скликання, із 36 депутатів районної у м.Херсоні ради, на сесії присутні: 27 депутатів (Артеменко М.П.,  Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С., Бодурдінова Г.Ж., Ворошило О.О.,  Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О.,                  Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М.,           Музика С.М.,  Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В.,  Резнік А.А., Рубанець В.В., Сапіга О.А., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Яровий Ф.В.);
відсутні з різних причин: – 9 депутатів (Галкун М.Ю., Дурницький М.Ф.,               Задніпряний А.В., Павлюх К.В., Риба Н.М., Тхоровська Л.М., Ставрост Р.Ю.,                   Шуригін Д.О., Швед І.А. - запізнюється)  
Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХVІІ сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Заступник голови ради - Рубанець В.В., вніс пропозицію - ХVІІ сесію відкрити. 
Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: 
«за» -27, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

ХVІІ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
 Заступник голови ради - Рубанець В.В.,запропонував доручити юридичне забезпечення ХVІІ-ї сесії - Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця. Замість відсутніх членів лічильної комісії Павлюх К.В. і Риби Н.М., було запропоновано кандидатури депутатів від фракцій  Раззуваєва Д.В., Музики С.М.
Заступник голови ради - Рубанець В.В., оголосив, що Указом Президента України, за особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов'язку, Орденом "За мужність" ІІІ ступеня, посмертно, нагороджено старшого солдата Андрія Смільницького, який загинув в АТО. 
Він є рідним братом нашого депутата Смільницької Г.Я. 
Рубанець В.В. запропонував вшанувати пам’ять Героя хвилиною мовчання. Депутати вшанували пам’ять Андрія Смільницького хвилиною мовчання.
Заступник голови ради - Рубанець В.В., запросив депутатів розпочати роботу чергової ХVІІ-ї сесії, згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії.
Депутат Швед І.А. – зареєструвався в залі засідань. 

Присутні – 28 депутатів.

Питання, що виникали у депутатів, розглядалися впродовж роботи сесії.   
  Заступник голови ради - Рубанець В.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного  ХVІІ-ї сесії, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатів, обговорено на засіданнях постійних депутатських комісій і на координаційній раді, з урахуванням пропозицій і зауважень. Він запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» - 28; «проти»  -  0; «утрималися» - 0.
Рубанець В.В. - заступник голови ради  звернувся до депутатів із запитанням, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного.
Депутат Глухов І.Г. від імені фракції запропонував зняти з порядку денного питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року», мотивуючи це тим, що  фракція в жодному разі не проти, щоб працівники були забезпечені технікою і нормальними умовами праці, але вони вважають, що міська рада повинна виділити кошти на п’ятьох працівників управління праці та соціального захисту, бо кошти з вільного залишку, які ми зекономили у 2016 році, можна використати на інші цілі задля наших виборців.
Рубанець В.В. виніс на голосування пропозицію депутата Глухова І.Г. про зняття з порядку денного питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року».
Депутат Бехарський Е.Я. також не розуміє, чому на призначених штатних працівників міська рада не виділяє кошти, а чи повернуть нам ці кошти. 

Заступник голови ради - Рубанець В.В. інформує, що на засіданнях комісій це питання розглядалося і зауважень не було. Посадові особи, яких вже призначено повинні надавати населенню послуги, працювати на благо територіальної громади.

Депутат Левківська М.М. вважає, що треба забезпечити людей робочим місцем, необхідною технікою, бо вже зараз треба перераховувати субсидії населенню.

Рубанець В.В. – заступник голови ради, ще раз поставив на голосування пропозицію депутата Глухова І.Г. щодо зняття питання з порядку денного. 
Депутати голосували за пропозицію Глухова І.Г. щодо виключення з порядку денного питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року»:

«за» -  5 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 23 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В.,                   Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П.,           Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М.,    Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.) 
Рішення не було прийнято.
Депутат Ємашкін А.О., запропонував, щоб ситуацію щодо необхідності укомплектування штатних працівників, пояснила начальник управління праці та соціального захисту населення  -  Безкоровайна А.П.
Безкоровайна А.П. надала депутатам вичерпну інформацію і просила підтримати рішення про виділення коштів на облаштування робочих місць посадовим особам управління.
Депутат Ємашкін А.О., запропонував депутатам підтримати прохання Безкоровайної А.П. 

Рубанець В.В. – заступник голови ради, вніс пропозицію затвердити порядок  денний в цілому.

Пропозицію було винесено на голосування. 

Депутати голосували за порядок денний в цілому:

 «за» -  26 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,           Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Омельченко С.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 2 (Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж.)
Рішення було прийнято.

Заступник голови ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного.
Порядок денний ХVІІ–ї  сесії VII скликання
1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від                        27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік». 

2. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 1 квартал 2017 року.

3. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року.
4. Про роботу відділу з питань життєдіяльності району.

5. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.


З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», Рубанець В.В. інформував, що проект рішення розглядався на засіданнях комісій і на координаційній раді. До слова було запрошено Зуб Ірину Володимирівну - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера.
 Рубанець В.В. звернувся до депутатів, чи є у них запитання, пропозиції з цього питання.

Депутат Бодурдінова Г.Ж. зауважила, що в додатку до проекту рішення цього питання найменування Терцентру звучить по іншому, щодо класифікації коду, а також можливості перерахування коштів з Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної  у                    м. Херсоні ради.

Інформацію надала Зуб І.В., що це визначено за класифікацією коду Міністерством соцполітики, а також, що кошти попередньо були виділені Терцентру.   
 Більше запитань у депутатів не було.

Заступник голови ради – Рубанець В.В. запропонував прийняти рішення з першого питання порядку денного.

          Депутати голосували: 
«за» - 27 (Букалов О. С., Смільницька Г.Я., Бехарський Е. Я., Бублик К. В.,    Ємашкін А.. О., Левківська М.М., Швед І. А., Яровий Ф. В., Суслова В. О.Делієва К..О. Лазарєва Н..П., Рєзнік А. А.,  Артеменко М. П., Шойко О.В., Бобина В. І., Козіна Н. В., Бодурдінова Г. Ж., Омельченко С. М., Сапіга О. А., Музика С.М., Глухов І. Г.,            Пронюк О. М., Колосовський М.С., Сільващук В. Д., Раззуваєв Д. В., Рубанець В.В., Ворошило О.О.);
«проти» -0 ; 

«утрималися» - 1 (Грицаєнко О. С.); 

        Рішення було прийнято.

З другого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за 1 квартал 2017 року», до слова було запрошено Зуб Ірину Володимирівну - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера. У депутатів запитань не було.


Заступник голови ради – Рубанець В.В. запропонував прийняти рішення з другого питання порядку денного.

          Депутати голосували: 
 «за» - 25 (Бобина В.І., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С., Сільващук Д.В.,                  Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 3 (Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.)
           Рішення було прийнято.


Заступник голови ради – Рубанець В.В. запропонував розглянути питання порядку денного  «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року».
Депутат Швед І.А. просив поінформувати щодо коштів, виділених на ремонт автомобіля і матеріально-технічне забезпечення (придбання оргтехніки). 
 
Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., надав інформацію з усіх поставлених депутатом запитань. Більше запитань у депутатів не було.

Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з  третього  питання порядку денного.


Депутати голосували: 
«за» -  22 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,      Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О.,     Омельченко С.М.)

«проти»  - 1 (Грицаєнко О.С.)

«утрималися» - 5 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж.,       Пронюк О.М.)
  Депутати голосували, але лічильною комісією було допущено помилку під час підрахунку голосів, про що зауважив депутат Глухов І.Г.


Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., запропонував депутатам переголосувати питання  «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року».

Депутати голосували: «за» -  20 (Бехарський Е.Я., Шойко О.В., Артеменко М.П., Резнік А.А.,  Колосовський М.С., Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Швед І.А., Бублик К.В.,          Ємашкін А.О., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж.,  Омельченко С.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)

«проти»  - 8 (Рубанець В.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Суслова В.О., Делієва К.О., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Яровий Ф.В.)

«утрималися» - 0.

      Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., запропонував депутатам повторно проголосувати за рішення «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2017 року».
Депутати голосували: 
«за» -  21 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,      Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О.)

«проти»  - 1 (Грицаєнко О.С.)

«утрималися» - 6 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Пронюк О.М.)

              Рішення було прийнято.


«Про роботу відділу з питань життєдіяльності району», інформувати депутатів було запрошено Калюжного Дмитра Анатолійовича – заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради. 
 
Пропозицій, доповнень або зауважень до Калюжного Д.А. від  депутатів не надійшло.
        Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з четвертого питання порядку денного.
  Депутати голосували:
«за» -  23 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,      Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О.,       Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 5 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М.)

Рішення було прийнято.

  З питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», депутатів інформувала Зуб Ірина Володимирівна – завідувач  відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.  До Зуб І.В. у депутатів запитань не було.


Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення  з питання порядку денного.
   Депутати голосували:


«за» -  28 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,      Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В.,            Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 0. 

Рішення було прийнято.
Усі питання порядку денного, винесені на розгляд 17-ї сесії, було розглянуто та прийнято відповідні рішення.  
Заступник голови районної ради – Рубанець В.В., запропонував розглянути депутатські запити і звернення від імені 17-ї сесії, зокрема, звернення до народного депутата Співаковського О.В. та аналогічне, запропоноване від фракції ВО «Батьківщина», до народного депутата Одарченка Ю.В. щодо  ініціювання змін до бюджету на черговій сесії Верховної  Ради України, з метою виділення додаткових коштів на погашення заборгованості по виплатах житлово-комунальних субсидій перед комунальними і теплопостачальними організаціями. Текст Звернення до народних депутатів  озвучив Рубанець В.В. Депутатами вносилися пропозиції  звернутися ще й до Верховної ради України. 

Рубанець В.В. запропонував звернутися окремо до народних депутатів України Співаковського О.В. і  Одарченка Ю.В. та до Верховної ради України.  
Пропозиції було винесено на голосування.
Депутати голосували:
«за» - 27 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,            Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Бублик К.В.,                Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 1 (Швед І.А.)

 Депутатські запити  було підтримано.

Наступним було оголошено депутатський запит голови районної у м.Херсоні ради – Задніпряного А.В., від імені мешканців, повторно, до міського голови, з проханням вишукати можливість додаткового внесення до плану робіт відділу доріг управління транспортної, дорожньої інфраструктури і зв’язку департаменту житлово-комунального господарства міської ради на 2017 рік, для проведення  ремонту асфальтового покриття вулиці                         Ілька Борщака (Артема).
Депутат Глухов І.Г. запропонував звернутися від імені сесії щодо ремонту пров.Баженова, на ремонт якого у 2016 році було виділено кошти, у сумі 75 тис.грн., але вони не були освоєні. У 2017 році кошти виділено знову, але, на жаль, ремонтні роботи невідомо коли розпочнуться. 

Рубанець В.В. – заступник голови ради запропонував звернутися до міського голови окремо по кожному запиту.
Пропозиції було винесено на голосування.

Депутати голосували:
«за» -  27 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,     Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Бублик К.В.,          Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 1 (Швед І.А.)

Депутатські запити  було підтримано.
Депутат Сільващук В.Д. озвучив свій депутатський запит до Херсонського міського голови - Миколаєнка В.В. щодо необхідності встановлення світлофору та попереджувальних знаків обмеження швидкості руху на просп. 200 років Херсону і вул.Полковника Кедровського, біля «Храму Святого князя Володимира». 
В обговоренні депутатського запиту взяли участь депутати:                Раззуваєв Д.В., Глухов І.Г., Бехарський Е.Я., Левківська М.М., Суслова В.О., Рубанець В.В.
Після обговорення і пропозицій депутатів, Рубанець В.В. поставив депутатський запит на голосування.

Депутати голосували:
«за» -  2 (Сільващук Д.В., Левківська М.М.)

«проти»  - 7 (Бобина В.І., Козіна Н.В., Шойко О.В., Делієва К.О., Колосовський М.С., Раззуваєв Д.В., Смільницька Г.Я.,)

«утрималися» - 19 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Бодурдінова Г.Ж., Музика С.М., Омельченко С.М., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М., Букалов О.С., Бехарський Е.Я.,     Лазарєва Н.П., Ворошило О.О., Рубанець В.В., Швед І.А., Резнік А.А., Яровий Ф.В., Ємашкін А.О., Артеменко М.П., Суслова В.О., Бублик К.В.)
Депутатський запит  не було підтримано.

Після додаткового обговорення депутатського запиту Сільващука В.Д. до Херсонського міського голови - Миколаєнка В.В., Рубанець В.В. запропонував звернутися щодо організації заходів безпечного переходу ділянки автодороги на  вул. Полковника Кедровського, біля «Храму Святого князя Володимира». Він поставив депутатський запит на повторне голосування в новій редакції.
Депутати голосували:
«за» -  28 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,             Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)
«проти»  - 0,

«утрималися» - 0. 

Депутатський запит  було підтримано.
Депутат Сільващук В.Д. озвучив депутатський запит до Херсонського міського голови - Миколаєнка В.В. щодо встановлення спортивного майданчика для міні-футболу  у сквері імені Полковника Кедровського.
Депутат Глухов І.Г. зауважив, щодо недоцільності встановлення такого  майданчика на небезпечній території, тим, більше, що за будинком, 12, що на вул.Полковника Кедровського, розташована школа №27, на території якої знаходиться спортивна площадка і велике поле.
Після зауважень і пропозицій депутатів, Рубанець В.В. поставив депутатський запит Сільващука В.Д. на голосування.

Депутати голосували:

«за» -  19 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С., Сільващук Д.В.,         Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 9 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М., Козіна Н.В., Ворошило О.О.)

Депутатський запит  було підтримано.

До сесії з депутатським запитом до Херсонського міського голови – Миколаєнка В.В., вдруге, від імені мешканців, звернулася депутат Козіна Н.В. щодо внесення до Титульного списку на 2017 рік, проведення капітального ремонту під’їзних шляхів до будинків на вулицях: Карбишева, 4, просп.Адмірала Сенявіна, 132, 136, 140,144, які вкрай зруйновані.
Депутат Швед І.А. запропонував добавити ще деякі будинки до переліку озвучених  адрес, але депутат Глухов І.Г. зауважив, що тоді треба вносити до цього списку весь район. 
Рубанець В.В. поставив на голосування депутатський запит Козіної Н.В.

Депутати голосували:

«за» -  28 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,     Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 0. 

Депутатський запит  було підтримано.

Заступник голови районної ради – Рубанець В.В., інформував депутатів про надану міською радою відповідь на звернення від імені 16 –ї сесії щодо недостатнього фінансування районних програм.

На розгляд сесії було запропоновано депутатський запит Рєзніка А.А., від імені голів правлінь ОСББ до депутатів Херсонської міської ради. Депутат Рєзнік А.А., інформував, що під час обговорення Правил благоустрою у м.Херсоні, на громадських слуханнях, було запропоновано ввести окремий тариф на вивезення побутового сміття у будинках ОСББ. Він звернувся до депутатів, щоб підтримали його запит - не розглядати на черговій сесії  міської ради питання про зміни у тарифах на вивезення твердих побутових відходів у багатоквартирних будинках.
Рубанець В.В. поставив на голосування депутатський запит Резніка А.А.
Депутати голосували:
«за» -  28 (Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В., Шойко О.В., Суслова В.О.,    Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Колосовський М.С.,     Сільващук Д.В., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Швед І.А., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Букалов О.С., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)

«проти»  - 0,

«утрималися» - 0. 

Депутатський запит  було підтримано.

    

Рубанець В.В. – заступник голови районної ради, подякував депутатам за  роботу та оголосив 17 чергову сесію, закритою.

Прозвучав Гімн України!
Заступник голови районної 

у м. Херсоні ради                                                                            В.В.Рубанець
PAGE  

