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Протокол
пленарного засідання чергової ХХ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                    26 жовтня 2017 року, 10.00

 зала засідань
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., привітав депутатів і присутніх на черговій ХХ-сесії та інформував, що на початок роботи ХVІІІ-й сесії районної у місті ради VІІ скликання, із 35 депутатів районної у м.Херсоні ради, у сесійній залі присутні - 32 депутати: 
 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж., Бублик К.В.,                  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Омельченко С.М.,  Павлюх К.В.,  Пронюк О.М.,                Раззуваєв Д.В., Риба Н.М., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.);
- відсутні:  3 депутати: (Резнік А.А., Сапіга О.А., Сільващук Д.В.).  
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що,  відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХХ сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною та    вніс пропозицію – чергову ХХ сесію, відкрити. 
Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: «за» - 32, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

ХХ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
 Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував доручити юридичне забезпечення ХХ-ї сесії - Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця. 
  Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу чергової ХХ-ї сесії, згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання.  
Депутат Резнік А.А., зареєструвався у залі засідань. 

Присутні  у сесійній залі - 33  депутати.
Голова ради - Задніпряний А.В., запросив до слова  голову Суворовської районної у м.Херсоні виборчої комісії Херсонської області - Вергун Людмилу Григорівну, яка зачитала Постанову від 26 липня 2017 року № 18/2 «Про дострокове припинення повноважень депутата Суворовської районної у м.Херсоні ради та заміщення депутата» і представила Лученкову Лідію Григорівну – депутата від політичної партії «Наш край», замість вибулого. 
Лученкова Л.Г. особисто  зачитала Присягу депутата. 

Вергун Л.Г. вручила Лученковій Л.Г. посвідчення депутата і депутатський нагрудний знак.
Голова ради - Задніпряний А.В., привітав Лученкову Лідію Григорівну, побажав плідної праці на благо громади та виборців, вручив їй  «Довідник депутата» і запросив до участі в роботі сесії.

Лученкова Л.Г. зареєструвалася в лічильній комісії, у списку депутатів, присутніх на ХХ- й сесії. 
Голова лічильної комісії - Суслова В.О., інформувала про кількість зареєстрованих  депутатів у сесійній залі – 34.
Задніпряний А.В. - голова ради, інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ХХ-ї сесії, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатам, порядок денний   20-ї сесії розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді та запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували одноголосно за затвердження порядку денного 20-ї сесії за основу:
«за» -34 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,  Бодурдінова Г.Ж., Бублик К.В.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,  Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В.,                  Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.).
 Голова ради - Задніпряний А.В., інформував, що Лученкова Лідія Григорівна написала заяву працювати в постійній комісії з питань соціального захисту  населення та охорони сім’ї, материнства і  дитинства.   Голова ради запропонував депутатам внести зміни до порядку денного сесії – доповнивши порядок денний питанням  «Про внесення змін до рішення від 28.01.2016р. № 24 «Про  обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу».

Голова ради - Задніпряний А.В. зачитав проект рішення та запросив депутатів проголосувати за внесення проекту рішення до порядку денного,  депутати голосували одноголосно:

            «за» - 34  (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,  Бодурдінова Г.Ж., Бублик К.В.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,  Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О.,  Яровий Ф.В.); «проти» - 0;  «утрималися» - 0.     
 
Депутат  Сільващук В.Д. – зареєструвався у залі засідань. 

 
Присутні у сесійній залі – 35 депутатів.

Задніпряний А.В. - голова ради, звернувся до депутатів із запитанням, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного. У депутатів пропозицій не було.
Голова районної ради – Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за внесення на розгляд 20-ї сесії депутатського запиту до Херсонського міського голови і звернення до Національної поліції України, які обговорювалися на засіданнях постійних комісій і координаційній раді та запропонував  проголосувати порядок денний в цілому.
Депутати голосували одноголосно:            

           «за» 35  (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,  Бодурдінова Г.Ж.,               Бублик К.В.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,  Колосовський М.С.,       Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М.,             Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Сільващук В.Д., Тхоровська Л.М.,             Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О.,  Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного 20-ї  сесії.
Порядок денний ХХ–ї  сесії VII скликання
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016                 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

3. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на              2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».

4. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

5. Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради                  Задніпряному А.В. 
6. Про внесення змін до рішення від 28.01.2016р. № 24 «Про  обрання голів постійних комісій районної ради сьомого скликання та затвердження їх складу».
Запити і звернення.

З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року», Задніпряний А.В. - голова районної ради, інформував, що проект рішення розглядався на засіданнях комісій і на координаційній раді. До слова було запрошено Зуб Ірину Володимирівну - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера.
Задніпряний А.В. звернувся до депутатів щодо  запитань, пропозицій,  зауважень з першого  питання.

Запитань  у депутатів не було.
        Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з першого питання порядку денного.

          Депутати голосували: 
       «за» - 35 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,                   Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,  Колосовський М.С.,    Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М.,            Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,             Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.    
Рішення було прийнято.

   З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік». До слова було запрошено Зуб Ірину Володимирівну - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера.


Задніпряний А.В. - голова ради, запросив Зуб І.В.  коротко інформувати депутатів, які саме зміни відбулися у бюджеті. Після наданої інформації           Зуб І.В.,  у депутатів запитань не було.


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з другого питання порядку денного.

          Депутати голосували «за» одноголосно: 
               «за» - 35 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,  Бодурдінова Г.Ж., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,  Колосовський М.С.,   Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М.,            Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,           Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.); «проти» - 0;      «утрималися» - 0.    
        Рішення було прийнято.
З третього питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки», інформувати було запрошено Коновенко Марію Олександрівну – завідувача відділу з питань життєдіяльності району.
Задніпряний А.В. - голова ради, інформував з цього питання, що зміни до кошторису – це кошти,  направлені на вивезення сміття з території району.
У депутатів запитань і зауважень не було.


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.

          Депутати голосували «за» одноголосно: 
                «за» - 35 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,  Бодурдінова Г.Ж., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,  Колосовський М.С.,   Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М.,            Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,              Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.    
        Рішення було прийнято.


З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформував Задніпряний А.В. що, це зміни до помісячного розпису бюджету та перерозподілу субвенцій з державного бюджету. Питань від депутатів не надійшло. 

Голова ради - Задніпряний А.В.,  запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.

Депутати голосували «за» одноголосно: 
                «за» - 35 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,  Бодурдінова Г.Ж., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,  Колосовський М.С.,    Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М.,            Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,                Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.    
        Рішення було прийнято.
З питання «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради Задніпряному А.В.», інформував заступник голови районної ради –                Рубанець В.В., що голова районної у місті ради просить надати йому частину щорічної основної відпустки на 12 календарних днів, за період роботи з 15.11.2016 року по 14.11.2017 року, з 20 листопада 2017 року та надати матеріальну допомогу на оздоровлення. Від депутатів запитань або заперечень не надійшло. 

Задніпряний А.В. оголосив, що, керуючись ст. 28 Закону України «Про запобігання корупції» та недопущення конфлікту інтересів, він не голосує з цього питання.
Депутати голосували: 

  «за» – 34 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,             Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П.,                Левківська М.М.,  Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В.,               Пронюк О.М.,  Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.);
«проти» – 0; утрималися – 0; не голосував  – 1 (Задніпряний А.В.).
Рішення було прийнято.


Після обговорення питань порядку денного, депутатів інформував Задніпряний А.В., про депутатський запит депутата Левківської М.М. до міського голови м.Херсона - Миколаєнка В.В., з проханням -  передбачити  у міському бюджеті на 2018 рік, виділення коштів для забезпечення протипожежжної безпеки у КЗ «Клінічна лікарня ім. Є.Є.Карабелеша» (додається) та просив підтримати депутатів.          
Голова ради – Задніпряний А.В., поставив депутатський запит                    Левківської М.М.  на голосування. Депутатський запит було підтримано одноголосно.

    
Депутати голосували:

«за» - 35 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,  Бодурдінова Г.Ж.,  Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М.,    Лученкова Л.Г.,     Музика С.М.,     Омельченко С.М.,     Павлюх К.В.,

Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.    
Задніпряний А.В. - голова ради, інформував депутатів про звернення до Голови Національної поліції України щодо необхідності відновлення в системі поліції окремого підрозділу по роботі з дітьми (додається).
Депутатський запит було підтримано депутатами.

    
Депутати голосували:

«за» - 35 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,  Бодурдінова Г.Ж., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,  Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В.,               Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.    
Задніпряний А.В., подякував депутатам від фракції «УКРОП», за оперативне надання необхідної матеріальної допомоги одному з переселенців із тимчасово окупованої території.

Голова ради – Задніпряний А.В., запросив до слова заступника голови районної ради - Рубанця В.В., для надання інформації депутатам.
Заступник голови районної у м. Херсоні ради - В.В.Рубанець:

- запросив депутатів взяти участь у міському заході з нагоди 73-ї річниці визволення України від фашистських загарбників - мітингу та урочистій церемонії покладання квітів до пам’ятника Невідомому солдату, пам’ятного знаку на честь загиблих у зоні АТО захисників України та на Алеї  Героїв, у Парку Слави;
- інформував про запрошення депутатів на навчання в Інституті політичної освіти.

Голова районної ради – Задніпряний А.В., запросив депутатів надавати до відділу організаційно-кадрової роботи пропозиції щодо соціального розвитку м.Херсона на 2018 рік, для їх врахування під час формування бюджету міста Херсона. Голова ради також інформував, що з 01 листопада теплопостачальні організації розпочнуть поступово подавати тепло. Він зауважив, що до прийняття тепла готові 80 відсотків будинків багатоповерхової забудови. 
         Депутат Риба Н.М. внесла пропозицію щодо розмежування відповідальності за подачу тепла між ОСББ і теплопостачальними організаціями.  
    

Голова районної ради - Задніпряний А.В., подякував депутатам за  роботу та оголосив чергову 20 сесію, закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                             А.В.Задніпряний
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