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Протокол
пленарного засідання чергової ХХІІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                    26 грудня 2017 року, 10.00

 зала засідань
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., інформував, що на черговій ХХІІ-сесії районної ради  VІІ скликання, на початок роботи сесії  із 36 депутатів, у сесійній залі присутні – 27 депутатів: (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В.,                Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); відсутні - 9 депутатів: (Букалов О.С., Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Риба Н.М., Сапіга О.А., Сільващук Д.В.,  Швед І.А., Шуригін Д.О.).  
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що,  відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХХІІ сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною та    вніс пропозицію – чергову ХХІІ сесію, відкрити. 
Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: «за» - 27, проти» - 0, «утрималися» - 0.  

ХХІІ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував доручити юридичне забезпечення ХХІІ-ї сесії – Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця. 
  Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу чергової ХХІІ-ї сесії, згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання.  
Голова ради - Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ХХІІ-ї сесії, згідно чинного законодавства, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатам, порядок денний 22-ї сесії розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді, та запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували за затвердження порядку денного 22-ї сесії за основу: 
«за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О.,                Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,             Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В.,                     Яровий Ф.В.); проти» - 0; «утрималися» - 0.  
Голова районної ради – Задніпряний А.В. запитав у депутатів, чи будуть ще доповнення до порядку денного. Доповнень не було. Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного 22-ї сесії в цілому. 


Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,                      Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,                    Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» – 0.

Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного 22-ї  сесії.
Порядок денний ХХІІ–ї  сесії VII скликання
 1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016                  № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».

2. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми

„Соціальний захист” у 2018 році.

3. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році. 

4. Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки».

5. Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік.

6. Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми  «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі  на 2016 – 2020 роки» на 2018 рік.
7. Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік.

8. Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання на 2018 рік.

9. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 
10. Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради -                    Задніпряному А.В.  
Запити і звернення

З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 27.12.2016 № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», до слова було запрошено Зуб Ірину Володимирівну - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера.


Задніпряний А.В. - голова районної ради, інформував, що проект рішення розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій і на координаційній раді. Він звернувся до депутатів щодо запитань, пропозицій, зауважень з першого  питання.


Запитань  у депутатів не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з першого питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,                      Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,                    Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 0, «утрималися» – 0.

Рішення було прийнято.

З другого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у 2018 році», інформувати депутатів було запрошено Рудницьку Г.П. – заступника начальника управління праці та соціального захисту населення, начальника відділу з питань призначення державної допомоги.


Запитань, заперечень у депутатів не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з   питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 25 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В.,                   Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,              Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,   Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.);            «проти» - 0, «утрималися» – 2 (Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.)

Рішення було прийнято.

З третього  питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році», депутатів інформувала Рудницька Г.П. – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення, начальник відділу з питань призначення державної допомоги.

Питань і зауважень від депутатів не надійшло, тому Задніпряний А.В., запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.  

    Депутати голосували: «за» - 25 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В.,                   Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,               Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,   Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.);

«проти» - 0, «утрималися» – 2 (Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.)

Рішення було прийнято.

З четвертого питання «Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки», інформувала          Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей. 

Задніпряний А.В. - голова районної ради, інформував, що проект рішення розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій і на координаційній раді. Він звернувся до депутатів щодо запитань, пропозицій, зауважень з даного питання.


Запитань  у депутатів не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з  питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 25 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В.,                   Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,                 Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,   Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.);

«проти» - 0, «утрималися» – 2 (Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.)

Рішення було прийнято.

З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік», депутатів інформувала завідувач відділу з питань життєдіяльності району – Коновенко М.О. 

        Задніпряний А.В. звернувся до депутатів щодо запитань, пропозицій, зауважень з даного питання.

Запитань  у депутатів не було.

        Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з  питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 25 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В.,                   Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,               Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,   Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.);

«проти» - 0, «утрималися» – 2 (Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.)

Рішення було прийнято.

З шостого питання «Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі  на 2016 – 2020 роки» на 2018 рік», також інформувала завідувач відділу з питань життєдіяльності району –                   Коновенко М.О. 


У депутатів запитань до Коновенко М.О., не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з  питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 25 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В.,                   Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,               Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,   Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.);

«проти» - 0, «утрималися» – 2 (Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.)

Рішення було прийнято.

З сьомого питання порядку денного «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», інформувати депутатів було запрошено Зуб Ірину Володимирівну - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера.

Депутати районної ради Задніпряний А.В., Рубанець В.В., Бублик К.В. оголосили щодо потенційного конфлікту інтересів (згідно ст. 28, 59¹ Закону України «Про запобігання корупції»), у зв’язку з тим, що працюють у виконавчих органах районної ради, але будуть голосувати за дане питання, а також про це оголосила і депутат Шойко О.В., яка є головою квартального комітету № 7.
Задніпряний А.В. звернувся до депутатів щодо запитань, пропозицій, зауважень з даного питання.


Запитань  у депутатів не було.


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з  питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 24 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В.,                   Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,               Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,   Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» – 3 (Бехарський Е.Я., Пронюк О.М., Смільницька Г.Я.)

Рішення було прийнято.


З восьмого питання «Про план роботи Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання на 2018 рік», присутніх інформував Рубанець В.В. – заступник голови ради. План роботи ради на 2018 рік розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій і на координаційній раді. 


Задніпряний А.В. - голова ради,  звернувся до депутатів щодо запитань, пропозицій, зауважень з даного питання.

У депутатів запитань не було.
Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з  питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 26 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В.,              Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В.,                   Козіна Н.В., Колосовський М.С., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,   Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» – 1 (Лазарєва Н.П.).  
Рішення було прийнято.

З питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», депутатів інформула Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер. У депутатів запитань до Зуб І.В.,  не було.

        Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з  питання порядку денного.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,                      Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,                    Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; «утрималися» – 0.

Рішення було прийнято.

Рубанець В.В. - заступник голови районної у м.Херсоні ради інформував, що голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. написав заяву до районної ради з проханням надати йому частину невикористаної відпустки на 10 календарних днів, з 02 січня 2018 року. Пропонується прийняти рішення з питання «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради - Задніпряному А.В.».  

У депутатів запитань до  Задніпряного А.В. не було.
Голова ради - Задніпряний А.В. оголошує, що, керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» та недопущення конфлікту інтересів, він не голосує з цього питання.

Депутати голосували: «за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,   Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В.,                   Яровий Ф.В.); «проти» - 0, «утрималися» – 0; «не голосує» - 1 (Задніпряний А.В.).

Рішення було прийнято.

Усі питання порядку денного сесії було розглянуто.
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. зачитав подяки депутатам Пронюку О.М., Шведу І.А. від голови правління ОСББ «Промінь» за сприяння у виділені коштів та додаткового включення до титульного списку капітального ремонту системи водопостачання житлових будинків за адресою: просп. Адмірала Сенявіна, 144, корп. 1,2,3.
У сесійній залі зареєструвався депутат Сільващук В.Д.
Присутні у залі засідань – 28 депутатів.

Депутати Ставрост Р.Ю. і Пронюк О.М. покинули залу засідань. 

Присутні у залі засідань – 26 депутатів.

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. зачитав подяку директора школи гуманітарної праці – Кияновського А.О. депутату районної ради – Музиці С.М., за активну участь у проведенні інформаційно-роз’яснювальної роботи серед учнів школи з питань місцевого самоврядування.  

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що на засіданні фракції «Наш край», її керівником було одноголосно обрано Бобину В’ячеслава Івановича.

Голова ради – Задніпряний А.В. запросив депутатів на перегляд фільму «Кіборги» у ККЗ «Ювілейний», що відбудеться о 15.00.


Депутат Смільницька Г.Я. звернулася від імені мешканців з проблемою 

щодо ремонту вул.Ракетної, бо вона в незадовільному стані, по ній неможливо рухатися транспорту, що також спричиняє руйнування і пішохідної частини сектора індивідуальної забудови. 
     

Коротку інформацію щодо стану цієї вулиці надав депутат                    Ємашкін А.О., голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності.
Голова ради – Задніпряний А.В., також роз’яснив ситуацію щодо               вул. Ракетної – 2016 року, за ініціативи Суворовської районної ради, вул.Ракетна була внесена до Титульного списку на ремонт дорожного покриття. У 2016 році  Херсонською міською радою було  виділено кошти на ремонт в сумі 5 640 000,00 грн., але ремонтні роботи не виконано. 


Депутат  Смільницька Г.Я. запропонувала голові ради - звернутися від імені сесії до міської ради,  щодо проведення ремонту вулиці.


Голова ради – Задніпряний А.В., доручив Калюжному Д.А. – заступнику голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, підготувати листа до Херсонського міського голови щодо внесення вул. Ракетної до титульного списку на ремонт дорожнього покриття вул. Ракетної.
Проголосувати за звернення до Херсонського міського голови - Миколаєнка В.В. щодо виділення коштів на ремонт дорожнього покриття вулиці Ракетної, запросив депутатів голова ради - Задніпряний А.В.

Депутати голосували:

«за» - 26 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В.,  Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,                 Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М, Омельченко С.М., Павлюх К.В.,  Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Рубанець В.В.,                       Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В.,                    Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
    
       Голова районної ради - Задніпряний А.В., подякував депутатам за  роботу та оголосив чергову 22 сесію, закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                            А.В.Задніпряний
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