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Протокол
пленарного засідання чергової ХХІІІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                    28 лютого 2018 року, 10.00

 зала засідань
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., інформував, що на черговій ХХІІІ-сесії районної ради  VІІ скликання, на початок роботи сесії  із 36 депутатів, у сесійній залі присутні – 24 депутати: (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М.,              Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В.,  Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.).  
Відсутні - 12 депутатів: (Бодурдінова Г.Ж., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Колосовський М.С., Лученкова Л.Г., Павлюх К.В.,                   Резнік А.А., Ставрост Р.Ю.,  Тхоровська Л.М., Сапіга О.А.).   
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що,  відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХХІІІ сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною та    вніс пропозицію – чергову ХХІІІ сесію, відкрити. 
Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: «за» - 24 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С.,  Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М, Омельченко С.М., Пронюк О.М.,           Раззуваєв Д.В., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 

ХХІІІ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
У сесійній залі зареєструвався депутат Резнік А.А. Усього депутатів - 25.
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував доручити юридичне забезпечення ХХІІІ-ї сесії – Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця. У зв’язку з відсутністю члена лічильної комісії Павлюх К.В., фракція запропонувала замість неї депутата Раззуваєва Д.В.  
  Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу чергової ХХІІІ-ї сесії, згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання.  
Голова ради - Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ХХІІІ-ї сесії, згідно чинного законодавства, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатам, порядок денний 23-ї сесії розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді. Він запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували за затвердження порядку денного 23-ї сесії за основу: «за» - 25  (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В.,                Букалов О.С.,  Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В.,                Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.), проти» - 0, «утрималися» - 0.  
Голова районної ради – Задніпряний А.В. запитав у депутатів, чи будуть у них доповнення до порядку денного. Доповнень не було. Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного 23-ї сесії в цілому. 

Депутати голосували: 
«за» - 25 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О. Яровий Ф.В.), проти» - 0, «утрималися» - 0.  
Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного 23-ї  сесії.
Порядок денний ХХІІІ–ї  сесії VII скликання

1. Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки».

2. Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист»            у 2017 році.

3. Про виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік» у 2017 році.

4. Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на                   2016-2020 роки» у 2017 році.

5. Про звіт голови Суворовської районної у м.Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році.

6. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

8. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.

9. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року.   

  Розгляд запитів. Звернення.


З першого питання порядку денного «Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки», інформувала Дюкар Л.Ф. - начальник служби у справах дітей. Запитань до Дюкар Л.Ф. не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з першого питання порядку денного.
Депутати голосували: 
«за» - 25  (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С.,  Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О. Яровий Ф.В.), проти» - 0; «утрималися» - 0.  

Рішення було прийнято.

З другого питання порядку денного «Про стан виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році», до слова було запорошено Безкоровайну А.П. – начальника  управління праці та соціального захисту населення району. Запитань до Безкоровайної А.П. у депутатів не було.
Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували: 

«за» - 25  (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.), проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.
У сесійній залі зареєструвалася депутат Лученкова Л.Г. Усього депутатів - 26.

З питання «Про виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 рік»                     у 2017 році», до слова було запрошено Калюжного Д.А. – заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради. Питання детально розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді, зауважень не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.

Депутати голосували: 

«за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.), проти» - 0, «утрималися» - 0.

 
Рішення було прийнято.

 
«Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на          2016-2020 роки», у 2017 році», інформувати було запрошено            Калюжного Д.А. – заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради. Питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді. Запитань до Калюжного Д.А. не було.

Депутат Бехарський Е.Я. подякував Калюжному Д.А. - заступнику голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, особисто та від імені мешканців, за вирішення питань, з якими він звертався до заступника голови, на користь людей.  

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного. 

Депутати голосували: «за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М.,               Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.), проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.


З питання «Про звіт голови Суворовської районної у м.Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році»,                   Рубанець В.В. - заступник голови районної у місті ради, запросив до звіту про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році, голову районної у місті ради - Задніпряного А.В. Звіт голови районної у місті ради супроводжувався презентацією зі світлинами районних заходів. 

Після закінчення звіту голови, Рубанець В.В. - заступник голови районної у місті ради, запропонував  депутатам ставити питання голові ради.

Депутат Швед І.А. подякував усім за спільну роботу та запропонував вирішення проблеми сміттєзвалищ на ІІ та IV Таврійському мікрорайонах –підрядним організаціям звозити будівельне сміття на мікрорайон Корабел, на виділені ділянки під забудову. Там приватні особи приймають у необмеженій кількості будівельне сміття безкоштовно, а також звернувся до                 Задніпряного А.В. з проханням - більш наполегливо відстювати інтереси району у міській раді. 

Депутат Левківська М.М. подякувала посадовим особам відділу організаційно-кадрової роботи, заступнику голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради - Калюжному Д.А., завідувачу відділу з питань життєдіяльності району - Коновенко М.О., начальнику управління праці та соціального захисту населення - Безкоровайній А.П. за роботу та співпрацю з депутатами районної у місті ради.
          Подяку за роботу районної ради та її виконавчих органів ради висловив депутат Сільващук В.Д., він також запропонував більше уваги приділяти державній мові - реклама на біл-бордах повинна бути виключно на українській мові.
         Депутат Бехарський Е.Я. підтримав колегу щодо реклами і вивісок державною мовою. Депутат Левківська М.М. також зауважила, що на кожній зупинці «пивная бочка» - торгівельна мережа, яка шкодить здоров’ю людей. 
          Запитань до голови не надійшло. 

Рубанець В.В. - заступник голови районної у місті ради, запропонував звіт голови про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році, прийняти до відома та проголосувати з цього питання.

Депутати голосували: 


«за» - 20 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Козіна Н.В.,                Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М, Омельченко С.М.,               Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В.,                       Сільващук В.Д., Суслова В.О., Швед І.А., Шойко О.В., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 5 (Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Глухов І.Г., Смільницька Г.Я.,        Шуригін Д.О.), «не голосує» - 1 (Задніпряний А.В.).

Рішення було прийнято.

З питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік»», було запрошено Зуб І. В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера. Питання детально розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді, зауважень не було. Запитань до Зуб І.В. не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували:


«за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.), проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.


Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, також інформувала «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували:

«за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.), проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.


«Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради - Рубанцю В.В.», інформував голова районної у місті ради - ЗадніпрянийА.В. 

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного голосуванням. Заступник голови ради –                  Рубанець В.В. оголошує, що, керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» та недопущення конфлікту інтересів, він не голосує з цього питання.

Депутати голосували:

«за» - 25 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О. Яровий Ф.В.),  проти» - 0, «утрималися» - 0, не голосував -1 (Рубанець В.В.). 

Рішення було прийнято.
 
З питання порядку денного «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року», надала інформацію - Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер.  

   
Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували: 

«за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.), проти» - 0, «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.


Задніпряний А.В. - голова ради, оголосив, що усі питання порядку денного 23-ї сесії, розглянуто. Він запропонував депутатам переглянути аерозйомку земельної ділянки (поле) між ІІ і ІV Таврійським мікрорайонами, яку зроблено 22 лютого, на прохання районної ради, з дрона поліції. 

Задніпряний А.В. прокоментував, що на зазначеній території, яка територіально знаходиться у Суворовському районі – несвідомі громадяни вивозять будівельне та побутове сміття, утворюючи звалища, в основному, на узбіччях грунтових доріг. Уся територія вже розподілена на земельні ділянки та надана в постійне користування громадянам, але фактично, не освоюється. На частині земельної ділянки, на межі Суворовського та Дніпровського районів міста, проводяться роботи з будівництва мостопереходу    «Таврійський – ХБК». Враховуючи проблему щодо визначення шляхів ліквідації стихійних сміттєзвалищ, районна рада пропонує міськвиконкому створити відповідну комісію. 

Депутати із зацікавленістю подивилися аерозйомку, прослухали інформацію, поставили голові запитання, на які було надано відповіді та підтримали пропозиції  керівництва районної ради. 

Задніпряний А.В. - голова ради, нагадав депутатам про своєчасне подання електронних декларацій за 2017 рік.

Рубанець В.В. - заступник голови районної у місті ради, оголосив депутатам відповіді на депутатські звернення і запити від 22-ї сесії.

Депутат Глухов І.Г. вийшов із сесійної зали. Присутні – 25 депутатів.


Депутат Сільващук В.Д. запропонував підтримати його звернення до Херсонського міського голови щодо зміни дорожнього руху на  перехресті просп.200 років Херсону і вул.Полковника Кедровського, біля «Храму Святого князя Володимира», для забезпечення кругового руху транспорту на цій ділянці дороги. 


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував депутатам проголосувати за пропозицію Сільващука В.Д.

Депутати голосували: «за» - 17 (Артеменко М.П., Бобина В.І.,              Задніпряний А.В., Левківська М.М., Музика С.М., Омельченко С.М., Раззуваєв Д.В.,       Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук Д.В., Смільницька Г.Я., Пронюк О.М., Суслова В.О., Шойко О.В., Швед І.А., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.); «проти» - 3 (Ємашкін А.О.,    Лученкова Л.Г., Лазарєва Н.П.), утрималися - 5 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Козіна Н.В.,          Рєзнік А.А., Бублик К.В.)

Звернення не прийнято.

Депутат Швед І.А. запропонував підтримати його звернення до Херсонського міського голови та голови постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку і регуляторної політики – Рубана Р.І., щодо виділення коштів на фінансування прокладання мереж електропостачання 280 земельних ділянок, що знаходяться у Таврійському мікрорайоні, в межах вулиць: Академіка Тарле, Володимира Великого, Нестерова, Бегми, виділених учасникам АТО.


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував депутатам проголосувати за звернення депутата Шведа І.А.


Депутати голосували: «за» - 25 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Бублик К.В., Букалов О.С.,  Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М, Омельченко С.М., Пронюк О.М., Швед І.А., Раззуваєв Д.В.,  Рєзнік А.А.,  Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Шойко О.В., Шуригін Д.О., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 

Депутат Козіна Н.В. інформувала, що у зимовий період, під час снігопаду та ожеледиці, голови ОСББ району своєчасно виконують роботи з очищення прилеглих територій та посипання їх протиожеледною сумішшю, а біля магазинів погано прибирають, що може призвести до травм громадян. 

Депутат Бехарський Е.Я.:

- запропонував штрафувати керівників підприємств, установ та організацій, які погано прибирають прилеглі території;

- звернувся до завідувача відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М.О. щодо надання інформації фактів самозахвату або порушення «червоної лінії» у секторі індивідуальної забудови;
- порушив питання депутатської етики, в частині дострокового виходу із зали деяких депутатів, до завершення пленарного засідання сесії, що є неповагою до присутніх, та згідно Регламенту, головуючий на сесії відповідає за дисципліну у сесійній залі. 

Депутат Левківська М.М. зауважила, що відповіді, які надходять з міськвиконкому, на звернення депутатів, не завжди лаконічні, іноді дуже багато написано, а конкретики мало; також зауважила, що депутати міської ради при розподілі коштів на округи, на матеріальну допомогу громадянам, не враховують пропозиції депутатів районної у місті ради. 
Депутат Риба Н.М. інформувала, що на її окрузі немає депутата міської ради.

Депутат Швед І.А. підтримав Левківську М.М., та зауважив, що на його окрузі депутата міської ради обрано, але він на окрузі не мешкає, що унеможливлює виділення коштів з міського бюджету на вирішення нагальних питань округу; з питання виділення матеріальної допомоги - хворим необхідно звернутися до депутата районної ради, а він потім звертається з документами до міської депутатської комісії; та запропонував звернутися до міської ради з пропозицією виділення коштів пропорційно на виборчі округи. 
            Голова районної ради - Задніпряний А.В. надав доручення раднику голови ради з питань юридичного забезпечення Конюшенку Ю.А. підготувати листа до Херсонської міської ради щодо пропорційного розподілу коштів на виборчі округи;  подякував депутатам за  роботу та оголосив чергову 23 сесію, закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 
у м. Херсоні ради                                                                            А.В.Задніпряний
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