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Протокол
пленарного засідання чергової ХХІV-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                               25 квітня 2018 року, 10.00

 зала засідань
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., інформував, що на черговій ХХІV-й сесії районної ради VІІ скликання, на початок роботи сесії  із 36 депутатів, у сесійній залі присутні – 26 депутатів: (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М.,           Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,             Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.).  
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що,  відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХХІV сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною та    вніс пропозицію – чергову ХХІV сесію, відкрити. 
Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: «за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,          Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 

ХХІV сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
У сесійній залі зареєструвався депутат Колосовський М.С. Усього депутатів - 27.
Відсутні - 9 депутатів: (Букалов О.С., Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю.,            Глухов І.Г., Рубанець В.В., Сільващук Д.В.,  Ставрост Р.Ю.,  Сапіга О.А., Шуригін Д.О.).   
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував доручити юридичне забезпечення ХХІV-ї сесії – Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця. 
  Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу чергової ХХІV-ї сесії, згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання.  
Голова ради - Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ХХІV-ї сесії, згідно чинного законодавства, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатам, порядок денний 24-ї сесії розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій і координаційній раді та запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували за затвердження порядку денного 24-ї сесії за основу: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В.,             Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В.,           Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,               Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 

Голова районної ради – Задніпряний А.В., на прохання голови комісії Букалова О.С., у зв’язку з відсутністю його на пленарному засіданні, запропонував депутатам виключити з порядку денного питання «Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства» та розглянути його на наступній сесії. Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,                    Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Голова районної ради – Задніпряний А.В. запитав у депутатів, чи будуть у них доповнення до порядку денного. Доповнень не було. Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного 24-ї сесії в цілому. 

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,                  Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В.,  Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного 24-ї  сесії.
Порядок денний ХХІV–ї  сесії VII скликання

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік.
2. Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році.
3. Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.
4. Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.
5. Про роботу постійної комісії  з питань життєдіяльності району.
6. Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району  м. Херсона на 2018-2020 роки.
7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
Розгляд запитів. Звернення.
З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік», інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Питання детально розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді, зауважень та запитань у депутатів не було.


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік».


Депутати голосували: «за» - 25 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 2 (Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.).
Рішення було прийнято.

З другого питання порядку денного «Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році», інформувала Сластєніна Т.М. – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району                 м. Херсона. Питання детально розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді, зауважень та запитань не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували: «за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,                   Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0, «не голосував» - 1 (Швед І.А.).
Рішення було прийнято.


З питання «Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини», до слова було запрошено Бехарського Е.Я. – заступника голови постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, оскільки Ставрост Р.Ю. – голова комісії, відсутній на пленарному засіданні сесії.
Від  депутатів зауважень не було, тому голова ради запропонував депутатам інформацію «Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини», узяти до відома і проголосувати за прийняття рішення.

Депутати голосували: «за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,                    Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0, «не голосував» - 1 (Швед І.А.).
Рішення було прийнято.

З питання «Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів», голова ради запросив до слова           Музику С.М. – голову постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів. Від депутатів зауважень, запитань і доповнень не було. Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував інформацію голови комісії – Музики С.М. «Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів», узяти до відома і проголосувати за прийняття рішення.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,           Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шойко О.В., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.


З питання «Про роботу постійної комісії  з питань життєдіяльності району», голова ради запросив до слова Ємашкіна А.О. – голову постійної комісії з питань життєдіяльності району. Від  депутатів зауважень, запитань і доповнень не було, тому голова ради запропонував депутатам інформацію «Про роботу постійної комісії  з питань життєдіяльності району», узяти до відома і проголосувати за прийняття рішення.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,           Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шойко О.В., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.


Депутат Бехарський Е.Я. озвучив проблему щодо постійного утворення стихійного сміттєзвалища (на розі вул. 4 Польової/Бучми) та незадовільного санітарного стану притулку для тварин (вул. Паровозна, 31).

Задніпряний А.В. - голова ради, доручив Калюжному Д.А. - заступнику голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, організувати  комісійне обстеження притулку для тварин та вирішити проблему стихійного сміттєзвалища.

 З шостого питання порядку денного «Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району м. Херсона на 2018-2020 роки», присутніх інформувала Скороход О.О. – начальник відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Питання детально розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді, зауважень та запитань до Скороход О.О. не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували: «за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,  Музика С.М., , Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утримався» - 1 (Омельченко С.М.). 
Рішення було прийнято.


Із сьомого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувати було запрошено Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера. Питання детально розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді, зауважень та запитань до                 Зуб І.В. не було.


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,           Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.
Задніпряний А.В. - голова ради, оголосив, що усі питання порядку денного 24-ї сесії, розглянуто. Він запропонував перейти до розгляду депутатських запитів та звернень.

Голова ради – Задніпряний А.В., інформував про депутатський запит Бобини В.І. до Верховної Ради України, щодо спрощення процедури проведення судово-медичної експертизи для поховання громадян. 
Задніпряний А.В. запросив депутатів підтримати депутатський запит і голосувати.   

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,           Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Депутатський запит було підтримано.
Голова ради – Задніпряний А.В., інформував про депутатський запит Левківської М.М. до Херсонського міського голови - Миколаєнка В.В. та депутатів міської ради щодо розширення переліку захворювань, на які з міського бюджету виділяється матеріальна допомога. 
Голова ради – Задніпряний А.В., поставив депутатський запит                    на голосування. 
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,           Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Депутатський запит було підтримано.
Голова ради – Задніпряний А.В., інформував про депутатський запит від постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства до Херсонського міського голови - Миколаєнка В.В. та депутатів міської ради щодо: встановлення на зупинках громадського транспорту назв державною мовою та встановлення критого зупиночного комплексу на зупинці «Залізнична», у напрямку Таврійського мікрорайону.
Депутат Рєзнік А.А. запропонував, в частині встановлення інформаційних табличок з назвами зупинок громадського транспорту, замінити словосполучення «українською мовою» на «державною мовою».


Депутат Бехарський Е.Я. запропонував, в частині встановлення критого зупиночного комплексу на зупинці «Залізнична», додати фразу «другу зупинку в напрямку Таврійського».
Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував депутатам проголосувати за депутатський запит, з урахуванням пропозицій депутатів Рєзніка А.А. та                 Бехарського Е.Я.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,           Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Депутатський запит було підтримано.
Депутат Смільницька Г.Я. запропонувала депутатам підтримати її звернення до Херсонського міського голови - Миколаєнка В.В. та директора Департаменту житлово-комунального господарства Херсонської міської ради – Войтенка О.В. щодо внесення будинку ОСББ «Безродного 39/2» до титульного списку житлового фонду на 2018 рік, для проведення капітального ремонту, у зв’язку з незадовільним станом системи опалення будинку.
Голова ради – Задніпряний А.В., поставив депутатське звернення                    на голосування. 
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,           Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0.

Депутатське звернення було прийнято.
Депутат Смільницька Г.Я. запропонувала підтримати її звернення до Херсонського міського голови - Миколаєнка В.В., від імені керівництва              ясла-садка № 44 та батьків, щодо виділення коштів (приблизна сума 600 тис.грн) на капітальний ремонт покрівлі (площа 723 кв.м.).

Голова ради – Задніпряний А.В., поставив депутатське звернення                    на голосування. 
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,          Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,           Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Швед І.А., Яровий Ф.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 0.

Депутатське звернення було прийнято.
Голова ради – Задніпряний А.В., запросив депутатів взяти участь:

- 26 квітня, у мітингу з нагоди відзначення Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних аварій і катастроф та 32-х роковин Чорнобильської катастрофи;

- 27 квітня, у міській Спартакіаді серед збірних команд державних службовців та систем державної служби – працівників міських державних установ, 

виконавчих органів Херсонської міської ради, депутатів усіх рівнів рад з футболу, волейболу, шахів та шашків.

Голова районної ради - Задніпряний А.В., подякував депутатам за  роботу та оголосив чергову 24 сесію, закритою.


Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                             А.В.Задніпряний
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