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 Протокол
пленарного засідання чергової ХХVІІІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                               05 грудня 2018 року, 10.00

                         зала засідань
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., інформував, що на черговій ХХVІІІ-й сесії районної ради VІІ скликання, на початок роботи сесії  із 36 депутатів, у сесійній залі присутні – 26 депутатів (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П.,            Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.). Відсутні - 10 депутатів (Бодурдінова Г.Ж., Глухов І.Г., Колосовський М.С., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Ставрост Р.Ю., Швед І.А., Шуригін Д.О.). 

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що,  відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ХХVІІІ сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною та    вніс пропозицію – чергову ХХVІІІ сесію, відкрити. 
Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: «за» - 26 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М.,                 Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,              Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти»  - 0;  «утрималися» - 0. 
ХХVІІІ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Депутат  Глухов І.Г. зареєструвався в залі засідань. 

Присутні – 27 депутатів.
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. привітав присутніх з Міжнародним Днем волонтера (05 грудня); з Днем Збройних Сил України (06 грудня) - усіх, хто служив або служить в Українській армії та захищає цілісність і незалежність України. З нагоди професійного свята - Дня місцевого самоврядування (07 грудня), привітав депутатів і посадових осіб виконавчих органів, голів правлінь ОСББ та органів самоорганізації населення, які щоденно працюють на благо громади району та нагородив  Почесними  грамотами районної у м.Херсоні ради: 
 - Бублик Катерину Валентинівну - депутата районної у м.Херсоні ради                   VІІ скликання від фракції партії ВО «Батьківщина»; 

- Ворошило Оксану Олегівну - депутата районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, позафракційна;

- Делієву Катерину Олександрівну – депутата районної у м.Херсоні ради                   VІІ скликання  від фракції Політична партія «Опозиційний блок»;

 - Колосовського Микиту Сергійовича – депутата районної у м.Херсоні ради                   VІІ скликання від фракції партії «Українське об’єднання патріотів «УКРОП»;

 - Лазарєву Надію Петрівну – депутата районної у м.Херсоні ради VІІ скликання  від фракції Політична партія «Опозиційний блок»;

- Пронюка Олега Михайловича - депутата районної у м.Херсоні ради                   VІІ скликання, позафракційний;
- Гогу Апфію Миколаївну - голову квартального комітету №19;

- Чмут Ольгу Іванівну - голову правління ЖБК «Таврійський 26»,                 просп.200 років Херсону, 26, корп. 1;
- Турчинського Олега Дмитровича - голову правління ОСББ «Моноліт,14», вул.Полковника Кедровського, 14;
- Ніколаєнко Ларису Вікторівну - заступника завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера; 

- Цокотун Ганну Вікторівну - провідного спеціаліста сектора прийняття рішень відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення;

та  оголосив Подяку районної у м.Херсоні ради:
- Копитіній Тетяні Ігорівні - голові квартального комітету №12;

- Садохіній Людмилі Валеріївні - голові правління ОСББ «Шевченко,1», вул.Шевченка,1;
- Шойко Ользі Вікторівні - голові квартального комітету №7;

- Спусканюк Любові Анатоліївні – активній мешканці будинку,                     вул. 49-ї Гвардійської Херсонської дивізії, б.2, корп.2, кв.52;
- Кобилянській Марині Олександрівні - головному спеціалісту відділу державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення.
Для забезпечення роботи сесії, голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., запросив лічильну комісію та секретаріат зайняти свої місця. Замість відсутньої члена лічильної комісії - Павлюх К.В., було запропоновано ввести кандидатуру депутата Раззуваєва Д.В. Заперечень не було.  

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував доручити юридичне забезпечення ХХVІІІ-ї сесії – Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було.  

Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу чергової ХХVІІІ-ї сесії, згідно з Регламентом роботи районної ради сьомого скликання. Він інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ХХVІІІ-ї сесії, згідно чинного законодавства, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатам, порядок денний 28-ї сесії розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій і координаційній раді та запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу.  

Депутати голосували за затвердження порядку денного 28-ї сесії за основу: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,                Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 0;  «утрималися» - 0. 
Голова ради - Задніпряний А.В. запитав, чи є у депутатів доповнення до порядку денного. Доповнень не було. 
Голова ради - Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного 28-ї сесії в цілому. 

    Депутати голосували за затвердження порядку денного 28-ї сесії в цілому: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В.,            Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М.,        Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,     Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти»  - 0;  «утрималися» - 0.

Голова ради – Задніпряний А.В., запропонував розпочати розгляд питань порядку денного 28-ї  сесії.
Порядок денний

28–ї  сесії районної у м. Херсоні ради 7 скликання

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців    2018 року.

2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на         2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

3. Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення.

4. Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації.

5. Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району.

6. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 

7. Про внесення змін до кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017-2018 роки».

8. Про внесення змін до штатної чисельності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона».

Запити і звернення


З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2018 року», до слова було запрошено Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера. 

Задніпряний А.В. - голова ради, інформував, що питання  розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді. Зауважень та запитань у депутатів не було.


Голова ради запропонував прийняти рішення з питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2018 року». 

Депутати голосували: «за» - 24 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В.,                 Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,                Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М.,       Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти»  - 0;  «утрималися» - 3   (Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.).
Рішення було прийнято.

З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер. 
Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, координаційній раді – зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло. Голова ради доповнив, що рішенням сесії Херсонської міської ради на заходи з благоустрою виділено додаткові кошти - 30 000, 00 грн. 


Зауважень та заперечень у депутатів не було. 


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,            Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,    Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти»  - 0;  «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.
З питання порядку денного «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення», інформувати депутатів було запрошено Рудницьку Г.П. – заступника начальника управління праці та соціального захисту населення, начальника відділу з питань призначення державної допомоги.

Зауважень і пропозицій від депутатів не надійшло, тому                 Задніпряний А.В. - голова ради запропонував проголосувати за питання порядку денного «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення».

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,          Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,    Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 0;  «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З питання порядку денного «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», інформувала Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.
Депутати Бехарський Е.Я., Делієва К.О., Козіна Н.В. висловили подяку завідувачу відділу організаційно-кадрової роботи. Депутати підтримали пропозицію оплесками.
Задніпряний А.В. - голова ради також подякував посадовим особам відділу за роботу та запропонував депутатам проголосувати за питання порядку денного «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації».
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,             Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,    Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 0;  «утрималися» - 0.
З питання порядку денного «Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району», до слова було запрошено Міусову К.А. - завідувача відділу Державного реєстру виборців

Зауважень і пропозицій від депутатів не надійшло, тому                 Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував проголосувати за питання порядку денного «Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району».

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,          Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,    Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти»  - 0;  «утрималися» - 0.
З питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. 
Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій, координаційній раді – зауважень або заперечень від депутатських комісій не надійшло, тому питання було винесено на голосування.

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,            Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,    Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти»  - 0;  «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017-2018 роки», інформувала              Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей.
Задніпряний А.В. - голова ради, інформував, що питання  розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді.
Зауважень та запитань у депутатів не було.


Голова ради запропонував прийняти рішення з питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017-2018 роки». 

 Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,            Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,    Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти»  - 0;  «утрималися» - 0.

Рішення було прийнято.

З питання порядку денного «Про внесення змін до штатної чисельності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона», інформувала Сластеніна Т.М. - директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.            
Задніпряний А.В. - голова ради, інформував, що питання  розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді.
Зауважень та запитань у депутатів не було.

Голова ради запропонував прийняти рішення з питання порядку денного «Про внесення змін до штатної чисельності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона». 

Депутати голосували: «за» - 24 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В.,               Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,                Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М.,             Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 3 (Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.);  «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.

Депутат Делієва К.А. інформує, що до неї звернулася голова ОСББ «Фенікс» (вул.Полковника Кедровського,12-а), з проблемою, яка потребує термінового вирішення, і просить підтримати депутатське звернення до Херсонського міського голови щодо виділення коштів на демонтаж залізобетонних стовпів екранів загальних балконів житлового багатоквартирного будинку, що зруйнувалися під дією атмосферних факторів і несуть загрозу життю мешканців.  
Задніпряний А.В. - голова ради, доповнив, що така ж проблема у житловому будинку за адресою: вул. Московська, 42 (ОСББ «Любисток-2016»), тому він запропонував доповнити звернення ще однією адресою і запросив депутатів підтримати звернення до Херсонського міського голови - Миколаєнка В.В.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,              Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В.,    Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В.); «проти» - 0;  «утрималися» - 0.

Звернення було підтримано.
Задніпряний А.В. - голова ради, запросив до слова  заступника голови районної ради - Рубанця В.В., для інформування депутатів щодо відповідей на депутатські звернення і запити від імені 27-ї сесії:  
- рішення № 211 «Про вжиття невідкладних заходів щодо виділення коштів на ремонт захисних споруд (бомбосховищ) міста для приведення їх до належного стану та готовності)»;
- рішення № 213 «Про вирішення багаторічної проблеми – встановлення світлофора на перехрестях: вул.Нестерова та Миколаївського шоссе,             вул. Олександрівської та вул. Філатова)»;

- рішення № 216 «Про відновлення освітлення вулиці Полковника Кедровського»;
 - рішення № 217 «Про заміни маршрутних автобусів на автотранспорт більшої пасажиромісткості;
- на звернення депутатів Делієвої Катерини і Сільващука Віталія «Про виділення коштів на ремонт дорожнього покриття прибудинкової території до житлового багатоквартирного будинку за адресою: вул. Полковника Кедровського, 12».
Заступник голови районної ради - Рубанець В.В. інформував, що не отримано відповіді на:
- рішення № 214 Про вирішення питання місць вигулу домашніх тварин;

- рішення № 212 Про облаштування притулку для безхатченків;

- рішення № 215 «Про зупинення дії та скасування Постанови КМУ від 19.10.2018р. щодо підвищення ціни на газ для населення», але питання знаходяться на контролі.

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. оголосив, що наступна, бюджетна 29 сесія, відбудеться 22 грудня 2018 року. Запросив депутатів взяти участь у засіданнях депутатських комісій та пленарному засіданні сесії. 

Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. оголосив, що всі питання порядку денного 28-ї сесії розглянуто, подякував усім за роботу та оголосив 28 сесію районної у місті ради сьомого скликання, закритою.
Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                             А.В.Задніпряний
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