1
PAGE  
5

 Протокол
пленарного засідання чергової ХХІХ–ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                               22 грудня 2018 року, 10.00

                         зала засідань
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., інформував, що на черговій ХХІХ -й сесії районної ради VІІ скликання, на початок роботи сесії  із 36 депутатів, у сесійній залі на початок сесії присутні - 23 депутати                                (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О.,           Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,  Музика С.М., Омельченко С.М., Раззуваєв Д.В.,          Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Яровий Ф.В.). 

 Відсутні: 13 депутатів (Бодурдінова Г.Ж., Букалов О.С., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Колосовський М.С., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Сапіга О.А., Сільващук В.Д.,            Ставрост Р.Ю., Швед І.А., Шойко О.В., Шуригін Д.О.). 

 Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що,  відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ХХІХ–ї сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною та    вніс пропозицію – чергову ХХІХ–ї сесію, відкрити. 
Інших пропозицій не було. За відкриття 29-ї  сесії депутати голосували:  
«за» - 23 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Раззуваєв Д.В.,           Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,                Яровий Ф.В.); 

 «проти»  - 0;  «утрималися» - 0. 
Депутат Павлюх К.В. зареєструвалася у залі засідань. 

Присутні – 24 депутати.

ХХІХ–ї сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України! 

Зареєструвалися у залі засідань: (Сільващук В.Д., Швед І.А.,                      Колосовський М.С.).
Присутні – 27 депутатів.

Для забезпечення роботи сесії, голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., запросив лічильну комісію та секретаріат зайняти свої місця.   
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував доручити юридичне забезпечення ХХІХ–ї сесії – Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було.  

Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу чергової ХХІХ–ї сесії, згідно з Регламентом роботи районної ради сьомого скликання. Він інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ХХІХ–ї сесії, згідно чинного законодавства, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, надіслано на електронні адреси депутатам. Порядок денний 29-ї сесії розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій і координаційній раді, з урахуванням змін та доповнень, висловлених на комісіях і координаційній раді, він запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу.  

Депутати голосували за затвердження порядку денного 29-ї сесії за основу: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В.,         Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П.,  Тхоровська Л.М., Швед І.А.,  Яровий Ф.В.);
 «проти» - 0;  «утрималися» - 0. 
Голова ради - Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного 29-ї сесії в цілому. 

Депутати голосували за затвердження порядку денного 29-ї сесії в цілому: «за» 27 – (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В.,       Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В.,         Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П.,  Тхоровська Л.М., Швед І.А.,  Яровий Ф.В.); «проти» - 0;  «утрималися» - 0.  

Голова ради – Задніпряний А.В., запропонував розпочати розгляд питань порядку денного 29-ї  сесії.
Порядок денний 29–ї  сесії  
1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 26.12.2017                  № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».

2. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми

«Соціальний захист» на 2019 рік.

3. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми «Ветеран» на 2019 рік. 

4. Про затвердження  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2019 – 2020 роки» та кошторису видатків на 2019 рік на її виконання.

5. Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2019 рік.

6. Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі  на 2016 – 2020 роки» на 2019 рік.

7. Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік.

8. Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання на 2019 рік.

9. Про внесення змін до п.1 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради».
10. Про затвердження Положення про відділ організаційного та юридично-кадрового забезпечення.

11. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 

Запити і звернення


З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», до слова було запрошено Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера. 

Задніпряний А.В. - голова ради, інформував, що питання  розглядалося на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді. Зауважень та запитань у депутатів не було.


Голова ради запропонував прийняти рішення з питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.); «проти»  - 0;  «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.


З другого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми «Соціальний захист» на 2019 рік, інформувати депутатів було запрошено Агеєнка М.Г. - начальника відділу з питань соціального захисту населення.

Запитань і зауважень від депутатів не надійшло. Голова ради -                 Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з другого питання. 


Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,        Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А.,                Яровий Ф.В.); «проти» - 0; утрималися»-0.
Рішення було прийнято.

З третього питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми «Ветеран» на 2019 рік, депутатів інформував Агеєнка М.Г. - начальника відділу з питань соціального захисту населення.

Задніпряний А.В. - голова ради, повідомив, що на координаційній раді було запропоновано звернутися до Херсонської міської ради щодо збільшення суми допомоги членам сімей, загиблих в АТО до 40 тис.грн. Депутат Бехарський Е.Я. уточнив щодо суми коштів, з урахуванням рекомендацій, які було запропоновано членами коордради. Задніпряний А.В. - голова ради,  пояснив, що було 24 000 грн., а  пропонується збільшити суму, що становитиме 40 000 грн. Інших питань і пропозицій не надійшло, тому голова ради - Задніпряний А.В., запропонував проголосувати за прийняття рішення з питання порядку денного. 
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.); «проти» - 0; утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.
 
З четвертого питання порядку денного «Про затвердження  районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2019 – 2020 роки» та кошторису видатків на 2019 рік на її виконання», інформувати депутатів, голова ради запросив до слова Дюкар Любов Федорівну – начальника служби у справах дітей. Голова ради – Задніпряний А.В., звернувся до депутатів, чи є у них запитання, пропозиції або зауваження. Запитань у депутатів не було, тому для прийняття рішення, голова ради запропонував проголосувати.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 
Рішення було прийнято.
З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2019 рік», голова ради запросив інформувати  Коновенко М.О. - завідувача відділу з питань життєдіяльності району. 
Зауважень від депутатів не надійшло, була внесена пропозиція -  звернутися до міської ради щодо збільшення фінансування районної програми на наступний рік і надати Суворовській районній раді повноваження щодо прибирання на всій території району, з відповідним фінансуванням. 
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Рішення було прийнято.
З шостого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі  на 2016 – 2020 роки» на 2019 рік, також депутатів інформувала Коновенко М.О. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району.

Запитань і зауважень від депутатів не надійшло. Голова ради запропонував депутатам проголосувати за прийняття рішення. 
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Рішення було прийнято.
Для обговорення сьомого питання порядку денного «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік», до слова було запрошено Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера.

Перед початком розгляду питання, Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, Рубанець В.В. - заступник голови районної у місті ради і депутати районної ради - Бублик К.В. і Бобина В.І.  оголосили, керуючись     ст. 28 Закону України «Про запобігання корупції» та ст. 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», про наявність потенційного конфлікту інтересів з питання порядку денного «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік», але за прийняття рішення з цього питання голосувати будуть.


Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що бюджет детально розглядався на бюджетній комісії та засіданнях інших постійних комісій і координаційній раді та запропонував проголосувати за прийняття рішення з питання «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».
Депутати голосували: «за» - 25 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В.,   Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В.,     Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.); «проти»  - 0;  «утрималися» - 2 (Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.).
Рішення було прийнято.


З восьмого питання порядку денного «Про план роботи Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання на 2019 рік», депутатів інформував заступник голови районної у місті ради  - Рубанець В.В. Запитань і пропозицій не надійшло, тому  голова районної ради - Задніпряний А.В. виніс питання, для прийняття рішення, на голосування. 
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Рішення було прийнято.
З дев’ятого питання порядку денного «Про внесення змін до п.1 рішення від 28.01.2016р. № 26 «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», депутатів інформувала Сіроштан Н.В. - завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.

Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що питання розглядалося на засіданнях постійних комісій і координаційній раді, зауважень не було. Від депутатів запитань не надійшло. Голова районної ради – Задніпряний А.В. виніс питання на голосування, для прийняття рішення.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Рішення було прийнято.
З десятого питання порядку денного «Про затвердження Положення про відділ організаційного та юридично-кадрового забезпечення», депутатам надала інформацію Сіроштан Н.В. - завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.


Від депутатів запитань не надійшло. Голова районної ради – Задніпряний А.В. виніс питання на голосування, для прийняття рішення.

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Рішення було прийнято.
З одинадцятого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», для надання інформації було запрошено Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера. Вона інформувала, що дані розпорядження видаються на виконання листів департаменту бюджету і фінансів для перерозподілу бюджетних коштів для надання пільг та житлових субсидій населенню.
Запитань від депутатів не надійшло, тому питання було винесено на голосування.

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Рішення було прийнято.
Усі питання порядку денного було розглянуто і прийнято відповідні рішення. 
Депутат Бублик К.В. звернулася щодо скасування рішення Херсонської  міської ради «Про реорганізацію комунального закладу «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є.Карабелеша», шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство, що суперечить принципам нової моделі фінансування системи охорони здоров’я, в частині недопустимості збільшення витрат громадян, у випадку хвороби чи відмови від отримання необхідної медичної допомоги, через неможливість її оплати в момент отримання, справедливості доступу до медичної допомоги та гарантованих державою послуг для всіх, хто їх потребує, відкритості у використанні публічних коштів.

Депутат Риба Н.М. пояснила, що ми не маємо права вносити пропозиції щодо статусу міського комунального закладу міської ради про скасування рішення міської ради.
Інформацію щодо запиту прокоментував Конюшенко Ю.А. - радник голови ради з питань юридичного забезпечення, який наголосив, що скасувати рішення міської ради можливо тільки рішенням суду.

Задніпряний А.В. – голова районної у м. Херсоні ради, запропонував звернутися до міської ради з пропозицією призупинити рішення та повернутися до його розгляду повторно. 
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Депутатське звернення було підтримане депутатами.

Депутат Левківська М.М. інформувала про звернення до Прем’єр - Міністра України - Гройсмана В.Б. щодо взяття на контроль виконання Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг за Акціонерним товариством «Херсонгаз» про недопущення підняття ціни за газ, а від цього – підняття тарифу на опалення для населення та вжити відповідних заходів, у разі його невиконання.
       

Депутат Бехарський Е.Я. долучився до інформування з цього питання.
Депутатське звернення було винесено на голосування.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Депутатське звернення було підтримане депутатами.


Задніпряний А.В. – голова районної ради, запропонував проголосувати звернення до Херсонського міського голови щодо збільшення кошторису видатків, до 40 000 грн. (було передбачено 24 000 грн.), на виконання районної програми «Ветеран», у 2019 році, з метою надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблих в АТО (12 сімей) з нагоди відзначення Дня захисника України, що було запропоновано на координаційній раді. 
Депутатське звернення було винесено на голосування.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Депутатське звернення було підтримане депутатами.

Задніпряний А.В. запропонував проголосувати звернення до Херсонського міського голови, запропоноване на засіданні постійної  комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів, про надання додаткових повноважень з благоустрою, в частині механізованого викошування зелених зон на всій території району, з відповідним фінансуванням. 
Депутат Ємашкін А.О. зауважив, що депутати  не бачили  цю графічну схему санітарної очистки території м. Херсона. Голова ради доручив відділу життєдільності району підготувати схему для ознайомлення депутатів.
        Депутатське звернення було винесено на голосування.
Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Депутатське звернення було підтримане депутатами.

Депутат Козіна Н.В. повторно звертається до Херсонського міського голови від мешканців Північного і Таврійського мікрорайонів щодо встановлення критого зупиночного комплексу на перевантаженій зупинці вул.Залізнична, враховуючи великий потік пасажирів та погодні умови у різні пори року. 

Депутатське звернення було винесено на голосування.

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Депутатське звернення було підтримане депутатами.

Депутат Ємашкін А.О. повторно звертається до Херсонського міського голови щодо облаштування автобусної зупинки, що на вул. М. Гринька, біля            буд. №  13.

Депутатське звернення було винесено на голосування.

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Депутатське звернення було підтримане депутатами.

Депутат Лученкова Л.Г. інформувала про звернення до Херсонського міського голови щодо облаштування безпечного пішохідного переходу ділянки автодороги біля зупинки громадського транспорту на просп. 200-річчя Херсона, навпроти магазину «33 квадратних метри».

Щодо оголошеного звернення, відбулася дискусія, в якій взяли участь депутати: Резнік А.А., Риба Н.М., Левківська М.М., Сільващук В.Д., Швед І.А.

Голова районної ради - Задніпряний А.В., роз’яснив, щоб виконати усі необхідні вимоги для облаштування пішоходного переходу, необхідно виготовити проектно-кошторисну документацію. 
Депутатське звернення було винесено на голосування.

Депутати голосували: «за» - 21 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В.,   Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Козіна Н.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В.,         Рубанець В.В., Риба Н.М., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.); «проти»  - 4 (Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Резнік А.А., Сільващук В.Д.); «утрималися» - 2 (Колосовський М.С., Раззуваєв Д.В.).
Депутатське звернення було підтримане депутатами.

Депутат Лученкова Л.Г. інформувала про звернення до Херсонського міського голови щодо передачі безхазяйної транзитної тепломережі на баланс МКП «Херсонтеплоенерго».
Депутатське звернення було винесено на голосування.

Депутати голосували: «за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Ємашкін А.О.,             Задніпряний А.В.,Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Омельченко С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.П., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Яровий Ф.В.);  «проти» - 0; утрималися»-0. 

Депутатське звернення було підтримане депутатами.

Депутат Лученкова Л.Г. інформувала про звернення до Херсонського міського голови щодо проблеми відсутності зовнішнього освітлення на вулиці Вишневій (в межах від вул. Миколи Гринька до вул. Ракетної) та на  прилеглій території, біля будинку ОСББ «Мудрість», між корпусами 1 і 2 (вул. Генерала Алмазова, 43), де взагалі відсутні електричні опори.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував, що питання освітлення прилеглих територій до ОСББ  із пропозиціями, було узагальнене відділом життєдільності і передано для включення до Титульного списку міської ради. Він запропонував не надсилати звернення, а тримати дане питання на контролі. 
Депутати погодилися.
Депутат Смільницька Г.Я. запропонувала депутатам звернутися до  Херсонського міського голови щодо надання допомоги мешканцям будинків на вул. Гридасова, які постраждали внаслідок вибуху газу.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував про ситуацію, що сталася у приватному секторі району після вибуху газу, та про вже надану первинну допомогу постраждалим.
Депутат Бублик К.В. інформувала про аналогічну ситуацію, що сталася у с. Степанівка. Голова районної ради - Задніпряний А.В., прокоментував, якщо постраждалим не буде надано допомогу сільською радою, то будемо звертатися до Херсонської міської ради.
Усі питання порядку денного і звернення було розглянуто.
Задніпряний А.В. - голова ради, запросив до слова  заступника голови районної ради - Рубанця В.В., для інформування депутатів щодо відповідей на депутатські звернення і запити від імені 28-ї сесії:  на запит депутата Лазарєвої Н.П., від імені мешканців, до директора міськводоканалу - МКП «ВУВКГ м.Херсона» - Чемериса М.В. щодо законності повірки лічильників води на платній чи безоплатній основі. 
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. оголосив, що всі питання порядку денного 29-ї сесії розглянуто, подякував усім за роботу і привітав з наступаючим Новим 2019 роком  та оголосив 29 сесію районної у місті ради сьомого скликання, закритою.
   Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                             А.В.Задніпряний
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