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Протокол
пленарного засідання чергової ХХХІІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                             03 липня 2019 року, 10.00
                                                       зала засідань
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., інформував, що на черговій ХХХІІ-сесії районної ради VІІ скликання, на початок роботи сесії  із 36 депутатів, у сесійній залі присутні - 25 депутатів (Артеменко М.П.,   Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С.,                 Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,  Рубанець В.В., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О.,  Шойко О.В.,             Яровий Ф.В). 
Відсутні - 11 депутатів:
 - з поважних причин - 6 депутатів (Омельченко С.М., Сапіга О.А., Смільницька Г.Я., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шуригін Д.О.); 

- з невідомих причин - 5 депутатів (Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Ємашкін А.О.,  Павлюх К.В., Сільващук В.Д.)
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що,  відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ХХХІІ сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною та    вніс пропозицію – чергову ХХХІІ сесію, відкрити. 
Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: «за» - 25 депутатів (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С.,             Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С.,  Лазарєва Н.П.,             Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,  Рубанець В.В., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В). «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
ХХХІІ сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував депутатам вшанувати хвилиною мовчання пам’ять волонтера і військового медика - Ірини Шевченко, яка загинула в зоні ООС та депутата Херсонської міської ради - Неллі Голубенко.
Також голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., коротко інформував депутатів про прийнятий Верховною Радою України Закон України про державну мову, яким передбачено, що українська мова, як державна, буде обов'язковою в органах влади та в різних публічних сферах діяльності, громадських об'єднаннях, політичних партіях. Знати і використовувати українську мову в роботі зобов’язані державні службовці,  посадові особи місцевого самоврядування, депутати. 
Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував доручити юридичне забезпечення ХХХІІ-ї сесії – Конюшенку Юрію Анатолійовичу – завідувачу сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення. Заперечень не було. Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця. 
У зв’язку з відсутністю членів лічильної комісії, їх фракції запропонували заміну: замість депутата Смільницької Г.Я. – депутата Бехарського Е.Я., замість депутата Павлюх К.В. – депутата Раззуваєва Д.В.,   Заперечень у депутатів не було.

Депутати голосували: «за» - 25 депутатів (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С.,              Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С.,  Лазарєва Н.П.,                 Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,  Рубанець В.В., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В). «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу чергової ХХХІІ-ї сесії, згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання.  
Голова ради - Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ХХХІІ-ї сесії, згідно чинного законодавства, було оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів, надіслано на електронні адреси депутатам, порядок денний 32-ї сесії розглядався на засіданнях постійних депутатських комісій та координаційній раді. 
Задніпряний А.В. – голова ради, запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.

Депутати голосували за затвердження порядку денного 32-ї сесії за основу: «за» - 25 депутатів (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,                      Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С.,  Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,  Рубанець В.В., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В). «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Голова районної ради – Задніпряний А.В. запитав у депутатів, чи будуть у них доповнення до порядку денного. Доповнень не було. Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного 32-ї сесії, в цілому. Заперечень не було.

Депутати голосували за затвердження порядку денного 32-ї сесії  в цілому: «за» - 25 депутатів (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І.,                 Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С.,  Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,  Рубанець В.В., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В). «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного 32-ї сесії.
Порядок денний ХХХІІ–ї  сесії VII скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018                № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».


2. Про роботу відділу з питань життєдіяльності району з питань благоустрою.


3. Про роботу відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення щодо призначення та надання населенню Суворовського району субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

4. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.


5. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради - Рубанцю В.В.   

Розгляд запитів. Різне.

 
З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер. Запитань до Зуб Ірини Володмирівни, не було. 

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з першого питання порядку денного.

Депутати голосували: «за» - 23 депутати (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,              Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В.,    Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Шойко О.В., Яровий Ф.В), «проти»  - 0, «утрималися» - 2 (Бехарський Е.Я., Букалов О.С.)  

Рішення було прийнято.


З другого питання порядку денного «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району з питань благоустрою», інформувала Коновенко Марія Олександрівна  - завідувач відділу з питань життєдіяльності району.

Запитань до Коновенко Марії Олександрівни,  у депутатів не було.  


Депутат Левківська М.М. особисто подякувала завідувачу відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М.О. і заступнику голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Калюжному Д.А. та працівникам відділу за роботу, бо вважає, що благоустрій району змінився на краще.
Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з другого питання порядку денного.


Депутати голосували: «за» - 25 депутатів (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С.,             Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П.,              Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,  Рубанець В.В., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.


З третього питання порядку денного «Про роботу відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення щодо призначення та надання населенню Суворовського району субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», до слова було запрошено Безкоровайну Аллу Петрівну - начальника управління праці та соціального захисту населення.

Депутатат  Левківська М.М звернулася до Безкоровайної А.П. за роз’ясненням щодо змін у нарахуванні субсидій та чи треба звертатися особисто до управління?

Безкоровайна А.П. - начальник управління праці та соціального захисту населення, надала депутатам вичерпну відповідь.



Депутат Левківська М.М. подякувала Безкоровайній А.П. за організацію злагодженої і добросовісної праці з питань соціального захисту населення району.


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували: «за» - 25 депутатів (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С.,           Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С.,  Лазарєва Н.П.,            Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,  Рубанець В.В., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.



З четвертого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», депутатів інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер. Запитань до Зуб Ірини Володимирівни, не було.

Заперечень та зауважень у депутатів теж не було.


Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували: 

«за» - 25 депутатів (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С.,  Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,                  Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,  Рубанець В.В., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В), «проти»  - 0, «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.

З п’ятого питання порядку денного «Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради - Рубанцю В.В.», голова ради – Задніпряний А.В., надав слово Рубанцю В.В., який інформував  депутатів щодо своєї відпустки та оголосив, що, керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» і недопущення конфлікту інтересів, він не голосує з цього питання. У депутатів заперечень не було.

Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували: «за» - 24 депутати (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С.,  Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,  Ставрост Р.Ю., Суслова В.О.,  Шойко О.В., Яровий Ф.В), «проти»  - 0, «утрималися» - 0, не голосував – 1 (Рубанець В.В.)
Рішення було прийнято.

Голова ради - Задніпряний А.В. оголосив депутатам, що 7 липня, о 10.30  (неділя) Херсонська міська рада проводить громадські слухання з питань громадських перевезень у м.Херсоні та запросив взяти участь.   

Голова ради, запросив заступника голови районної у м. Херсоні ради - Рубанця В.В., надати інформацію про отримані відповіді на депутатські звернення і запити від імені 31-ї сесії.

 Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради інформував:
- щодо встановленої тимчасової споруди на просп.Ушакова, 43;
- щодо роботи міського автобусного маршруту №14;
- щодо проведення капітального ремонту будівлі Територіального центру соціального обслуговування(надання соціальних послуг). 
 Задніпряний А.В. – голова районної ради, подякував депутатам за   роботу та оголосив 32 чергову сесію, закритою.

Прозвучав Гімн України!

Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                           Андрій  ЗАДНІПРЯНИЙ
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