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Протокол
пленарного засідання позачергової ХХХІV сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання
                                                                            07 жовтня 2019 року, 16.00
                                                    зала засідань
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В., інформував, що на позачерговій ХХХІV сесії районної ради VІІ скликання, на початок роботи сесії із 36 депутатів, у сесійній залі присутні - 20 депутатів     (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Делієва К.О., Козіна Н.В., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г.,         Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В). 

ВІДСУТНІ - 16 депутатів: 
- з поважних причин - 9 депутатів (Глухов І.Г., Бехарський Е.Я., Павлюх К.В., Сапіга О.А., Смільницька Г.Я., Сільващук В.Д., Суслова В.О., Швед І.А., Шуригін Д.О.); 

- з невідомих причин - 5 депутат (Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Ємашкін А.О., Колосовський М.С., Ставрост Р.Ю.);         
- запізнюється – 1 депутат (Бодурдінова Г.Ж.);

- склав повноваження  - 1 депутат.
Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., оголосив, що,  відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ХХХІV сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною та  вніс пропозицію – позачергову ХХХІV сесію, відкрити. 
Інших пропозицій не було. 
Депутати голосували: «за» - 20 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Делієва К.О., Козіна Н.В., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В), «проти» - 0, «утрималися» - 0.
ХХХІV сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., запропонував доручити юридичне забезпечення ХХХІV сесії – Конюшенку Юрію Анатолійовичу – завідувачу сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення. Заперечень не було. Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої робочі місця. 
У зв’язку з відсутністю 3 членів лічильної комісії, їх фракції запропонували заміну: замість депутата Смільницької Г.Я. – депутата Букалова О.С., замість депутата Суслової В.О. – депутата Артеменка М.П. та замість депутата Павлюх К.В. – депутата Раззуваєва Д.В. Заперечень у депутатів не було.

Депутати голосували: «за» - 20 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В.,          Букалов О.С., Ворошило О.О., Делієва К.О., Козіна Н.В., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В), «проти»  - 0, «утрималися» - 0.
Голова ради - Задніпряний А.В., запросив депутатів розпочати роботу позачергової ХХХІV сесії, згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання.  
Голова ради - Задніпряний А.В., інформував депутатів, що на порядок денний виноситься одне питання: Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України та запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували за затвердження порядку денного 34 сесії за основу: «за» - 20 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С.,           Ворошило О.О., Делієва К.О., Козіна Н.В., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П.,          Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В), «проти»  - 0, «утрималися» - 0.
Голова районної ради – Задніпряний А.В. запитав у депутатів, чи будуть у них доповнення до порядку денного. Доповнень не було. Задніпряний А.В. запропонував проголосувати за затвердження порядку денного сесії, в цілому. Заперечень не було.

Депутати голосували за затвердження порядку денного 34 сесії  в цілому: «за» - 19 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С.,           Ворошило О.О., Делієва К.О., Козіна Н.В., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П.,          Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Тхоровська Л.М., Шойко О.В.), «проти»  - 0, «утрималися» - 1 (Яровий Ф.В.).
Голова ради запропонував розпочати розгляд питань порядку денного 34 сесії.
Порядок денний позачергової ХХХІV сесії VII скликання
1. Про звернення до Президента України,  Верховної Ради України  та Кабінету Міністрів України.

Розгляд запитів. Різне.

Задніпряний А.В. – голова ради, повідомив, що до мене як до нього звернулася група депутатів з проханням зібрати позачергову сесію для прийняття звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, щодо питання продовження мораторію на продаж землі сільськогосподарського призначення, та винесення питання щодо зняття мораторію на продаж землі сільськогосподарського призначення на всеукраїнський референдум.
 Голова районної ради – Задніпряний А.В. запитав у депутатів, чи будуть у них заперечення або доповнення до питання порядку денного. Заперечень та доповнень не було.
Задніпряний А.В. - голова ради, запропонував прийняти рішення з питання порядку денного.


Депутати голосували: «за» - 20 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бублик К.В., Букалов О.С., Ворошило О.О., Делієва К.О., Козіна Н.В., Задніпряний А.В., Лазарєва Н.П.,          Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Рубанець В.В., Риба Н.М., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В), «проти»  - 0, «утрималися» - 0.
Рішення було прийнято.


Депутат Бодурдінова Г.Ж. зареєструвалася у залі засідань. Депутатів – 21.


Голова районної ради – Задніпряний А.В. коротко інформував депутатів про проведення в районі двомісячника з благоустрою та санітарного очищення території району (з 16 вересня по 11 листопада); підготовку житлових будинків ОСББ, ЖБК до опалювального періоду 2019/2020 років; надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі; а також запросив взяти участь у благодійній акції по висадженню троянд біля «Алеї Героїв України» (12 жовтня, об 11.00) та  заходах з нагоди Дня захисника України (14 жовтня, о 14.00).

Голова ради, запросив заступника голови районної у м. Херсоні ради - Рубанця В.В., надати інформацію про отримані відповіді на депутатські звернення і запити від імені 33 сесії.

 Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради інформував про відповідь Херсонського міського голови на депутатський запит Риби Н.М. щодо:
- ремонту ділянки дороги біля будинку 200 років Херсона, 26, корп.1, зі сторони дитячого садочка № 56; 
- переносу пішохідного переходу для безпечного руху громадян на         просп. 200 річчя Херсона.

Депутат Риба Н.М. звернулася до голови ради, як до члена виконавчого комітету Херсонської міської ради, з проханням сприяти у вирішенні питання ремонту вказаної ділянки дороги.

Задніпряний А.В. - голова ради, відповів, що буде тримати дане питання на контролі, проте спочатку необхідно скласти кошторис витрат на виконання ремонтних робіт.


Також, депутат Риба Н.М. уточнила щодо можливості безкоштовного вивезення гілля для співвласників ОСББ.

Голова районної ради – Задніпряний А.В. пояснив, що у рамках проведення осіннього двомісячника, у відділі з питань життєдіяльності району можна отримати талон, який дозволить безкоштовно здати гілля на сміттєзвалище.  
Задніпряний А.В. – голова районної ради, подякував депутатам за   роботу та оголосив позачергову 34 сесію, закритою.

Прозвучав Гімн України!

Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                          Андрій  ЗАДНІПРЯНИЙ
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