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Протокол
пленарного засідання  ІХ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                   21 жовтня  2016 року, 10.00

    зала засідань
           Голова районної ради - Задніпряний А.В., привітав депутатів і запрошених на сесію та інформував, що на ІХ -й сесії районної у місті ради VІІ скликання із          36 депутатів районної у місті ради, на початок сесії присутні 32 депутати, відсутні з різних причин - 4 депутати. Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ІХ  сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -  ІХ сесію відкрити. 
Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» - 32 , «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

ІХ   сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що  юридичне забезпечення  ІХ-ї сесії запропоновано доручити Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. 
       Член лічильної комісії від фракції ВО «Батьківщина» - Яровий Ф.В.- відсутній з поважних причин, тому на час роботи сесії, замість нього, до лічильної комісії було запропоновано від фракції  ВО «Батьківщина», депутата  Бублик К.В.

Перед початком розгляду питань порядку денного, голова районної ради - Задніпряний А.В., запросив до  слова голову Суворовської районної організації Товариства Червоного Хреста України - Яловенко Валентину Гнатівну, яка вручила Грамоту Суворовської районної організації Товариства Червоного Хреста України - Раззуваєву Дмитру Володимировичу, найбільш активному депутату  районної  ради від політичної партії Українське  об’єднання «УКРОП», за його особистий внесок у розвиток благодійності і милосердя. Яловенко В.Г.подякувала усім депутатам за участь у Всеукраїнському місячнику, хто долучився до благородної справи, а також запросила усіх присутніх до участі в акції «Допоможи бідним  пережити зиму». 

Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу ІХ-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії. Усі питання, що будуть виникати у депутатів, було запропоновано передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії.


Заперечень не було. 
          Задніпряний А.В. – голова районної ради, інформував депутатів, що на засіданні координаційної ради, 18.10.2016, головою постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,правопорядку та прав людини – Ставростом Р. Ю., було внесено окремі  пропозиції до проектів рішень, які будуть озвучені, можливо  у депутатів будуть доповнення або зауваження? Зауважень або доповнень не надійшло.

Голова районної ради – Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ІХ -ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, обговорено на засіданнях постійних депутатських комісій та на засіданні координаційної ради.  Проекти рішень, з урахуванням пропозицій та зауважень депутатів, надсилалися депутатам на електронну пошту. 
         Голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу. Заперечень не було.
Депутати голосували: «за» -32 ; «проти»-0; «утрималися» - 0. 

     Голова ради  запитав, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного? Голова постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів Сапіга О.А., запропонувала перенести питання порядку денного: «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», на наступну сесію, у зв’язку з тим, що  бюджетна комісія не розглядала це питання, бо не було кворуму.

     Голова ради -Задніпряний А.В., все ж таки пропонує розглянути це питання, бо переносити бюджетні питання не можна.
          Депутат Левківська М.М. критично оцінила пропозицію Сапіги О.А., бо треба поважати один одного, а не ігнорувати засідання комісій. Депутати повинні ставитися відповідально до підготовки питань на розгляд сесій, тому пропоную, в процесі сесії, розглядати кожне питання. 
          Депутат Ставрост Р.Ю. зауважив, що вже проголосували за порядок денний, тому не має можливості не розглядати питання.
          Депутат Бехарський Е.Я. «Чому депутати не працюють в постійних комісіях? Таке враження, що комісії не працюють».
         Депутат Ворошило О.О. підтримує зауваження щодо відсутності деяких депутатів на засіданні комісій, але пропонує не переносити, а розглянути перше питання на 9-й сесії.

         Голова ради  - Задніпряний А.В., вносить пропозицію розпочати розгляд першого питання порядку денного детально, по кожній позиції, з коментарями.
       Депутат Сапіга О.А. – погодилася з пропозицією розглянути питання на 9-й сесії. Головою ради було запропоновано, затвердити порядок денний в цілому.            Заперечень не було.  
Депутати голосували: «за»-32; «проти»-0; «утрималися» - 0.
  Рішення було прийнято.
Порядок денний ІХ –ї сесії VII скликання

1.Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
 2. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2016 року.

3.Про Положення, структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району   м. Херсона.

4. Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району.

5. Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень районної у місті ради та її виконавчих органів.

6. Про затвердження розпорядження про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради.

7. Про надання відпустки  голові районної у м. Херсоні ради.  

8. Про  преміювання голови районної у м. Херсоні ради.

9. Про преміювання заступників голови районної у  м.Херсоні ради.

10. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.  

Розгляд запитів. Різне.


З  першого питання: «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», депутатів інформувала завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер -  Зуб І.В., яка детально інформувала, згідно з класифікацією доходів бюджету району у місті, розподілу видатків бюджету району, з переліком об’єктів на видатки, за рахунок коштів бюджету розвитку та переліку районних програм, на видатки, за рахунок коштів бюджету розвитку. Додатково, з кожного розподілу видатків, надавав інформацію і коментував Задніпряний А.В. – голова районної ради, зокрема:

- щодо вивозу сміттєзвалищ із сектора приватної забудови та в місцях невизначених територій багатоповерхової забудови. Депутат Риба Н.М. поцікавилася тим, де саме ці території в районі багатоповерхівок?        Задніпряний А.В. роз’яснив, що це так звані нічийні території.  
-  щодо запланованих коштів на матеріальну допомогу працівникам?                                            
     Депутат Риба Н.М. запропонувала надати більшу суму премії тим працівникам, які отримують менші зарплати. Задніпряний А.В. і Зуб І.В. роз’яснили щодо оплати праці та з чого  складається зарплата посадових осіб, згідно з чинним законодавством.
- щодо страховки приміщення (Депутат Пронюк О.М. за те, щоб оплачувати страховку, бо згідно з договором орендаря, зобов’язані платити.)
- щодо оплати сайта (Депутат Сільващук В.Д. поцікавився тим, скільки коштує оплата провайдера, пояснив Задніпряний А.В.) Депутат Глухов І.Г. прокоментував, що розмір оплати сайту і оплати за послуги – це в нормальному розмірі. 
- щодо придбання багатофункціонального пристрою для оргвідділу та 2 мікрофонів до сесійної зали. Депутати погодилися, Глухов І.Г. зауважив, що 1 мікрофон  повинен стояти в сесійній зал, як це було у попередній каденції.  Задніпряний А.В. прокоментував, що 1 мікрофон буде встановлено на стойці у сесійній залі, щоб депутати могли користуватися під час роботи пленарних засідань, а другий – на столі президії.
- щодо видатків на списання старої комп’ютерної техніки (депутатам               Сапізі О.А., Ставросту Р.Ю. та всім було роз’яснено, щодо терміну придатності і кількості техніки на списання і коштів на це, щодо фірм, які мають ліцензії на  виконання таких послуг).

- щодо заправки катриджів, оргтехніки, ремонту автомобіля, придбання канцтоварів, енергозберігаючих ламп, на проведення поточного ремонту приміщення управління праці та соціального захисту населення, а також  на проведення ремонту опалювальної системи в приміщенні на вул.Маяковського, 5. Депутат Сапіга О.А., поцікавилася, чи кошти розраховані до кінця поточного року, чи із запасом на наступний? Задніпряний А.В.інформував, що це передбачено до кінця року і трохи залишити на початок року.

    -  щодо придбання 5 комп’ютерів : 

· виконавчий комітет районної у місті ради  - 4 комп’ютери;

· управління праці та соціального захисту населення – 1 комп’ютер.   
Депутат Ставрост Р.Ю. запропонував утворити робочу групу з питань встановлення непридатності для подальшого використання комп’ютерної техніки і  внести в рішення, згідно з додатком. Задніпряний А.В. прокоментував, що це буде додаток 5 до рішення.  Депутати погодилися.  
          Депутати голосували: «за» 32 - ; «проти»-0; «утрималися» - 0. 
   Рішення було прийнято.

   
З другого питання: «Про затвердження звіту про виконання бюджету  району у місті за І півріччя 2016 року», депутатів інформувала завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер -  Зуб І.В. і голова постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів - Сапіга О.А.  Депутати погодилися прийняти рішення.    
     Депутати голосували: «за» -32 ; «проти»-0; «утрималися» - 0.
  Рішення було прийнято.

        З третього питання «Про Положення, структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона». Голова районної ради - Задніпряний А.В., прокоментував, що проект рішення розглядався на засіданнях постійних комісій і на координаційній раді, тому було рекомендовано мандатною комісією:

- доповнити назву рішення словом «Положення» та викласти назву рішення в наступній редакції: «Про Положення, структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району  м. Херсона»

- у п.2 замінити «викласти Положення» на «затвердити Положення» та викласти в редакції: «Внести доповнення до п.1, п.12, п.17 Положення територіального центру та затвердити Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району    м. Херсона у новій редакції (Додаток № 3)».

 
Голова ради запросив до слова директора Територіального центру –              Корнієнко Т.Е. У депутатів запитань не було. Депутати погодилися прийняти рішення.
 Депутати голосували: «за» -29 ; «проти»-0; «утрималися» - 3 (Ставрост Р.Ю., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.). 
  Рішення було прийнято.

       З четвертого питання «Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району», депутатів інформував Ємашкін А.О. - голова постійної комісії з питань життєдіяльності району. Голова ради - Задніпряний А.В., оголосив пропозиції, що надійшли до проекту рішення. Після інформації голови постійної комісії, Задніпряний А.В. позитивно прокоментував діяльність комісії і подякував депутату Ємашкіну А.О.
Депутат Букалов О.С. запитав у голови постійної комісії з питань життєдіяльності району, про  участь у засіданнях  членів комісії. 

(Кворум завжди є.)
         Депутат Бехарський Е.Я. зауважив, щодо ремонту тротуарів, на які було виділено кошти. Ємашкін А.О. надав інформацію і запропонував разом проїхати вулицями. Задніпряний А.В. інформує про договори з підрядною організацією на ремонт тротуарів на запланованих вулицях. 


 Депутат Риба Н.М.  поінформувала, що на вул Карбишева, 10 ремонтують дорогу, і це добре,  але знімають бордюри і вивозять КАМАЗом на звалище?! Просила розібратися.
 Депутати голосували: «за» -31; «проти» -0; «утрималися» -1 (Букалов О.С.) 
  Рішення було прийнято.

З п’ятого питання: «Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень районної у місті ради та її виконавчих органів», Задніпряний А.В. - голова ради, інформував про підготовку до прийняття повноважень та участь його і голів  Дніпровської і Корабельної рад у засіданнях постійних комісій міської ради, зверненнях до міського голови з пропозиціями від районних у місті рад, але їх не було враховано. Повноваження були прийняті і делеговані до виконання.

 Від депутатів Глухова І.Г. і Ємашкіна А.О. були висловлені побажання голові ради  щодо співпраці з депутатами міської ради у подальшому.
Депутат Сільващук В.Д. зауважив, що у міському бюджеті виділено кошти на благоустрій. Для того, щоб контролювати їх освоєння, вважає, треба підключити міських депутатів, які обиралися на території  Суворовського району, до участі в контролі за використанням коштів бюджету. Чому не має відповіді від керівника КП «Дорожник»?
 Задніпряний А.В. - голова ради, інформував, що надіслано повторного листа, але відповіді ще не має.
Задніпряний А.В. - голова ради обіцяв запросити на наступну сесію депутатів Херсонської міської ради.  
   Депутат Левківська М.М. запропонувала запросити на сесію також              Нікітєнкова В.І. - начальника відділу доріг міського управління транспортної, дорожньої інфраструктури і зв’язку.
 Задніпряний А.В. – голова ради, звернувся до депутатів з пропозицією, якщо немає запитань, то проголосувати за рішення з цього питання. 
 За прийняття  рішення   Депутати голосували: «за» -32; «проти» -0; «утрималися» -0. 
  Рішення було прийнято.

           З шостого питання «Про затвердження розпорядження про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради»,  депутатів інформував Задніпряний А.В. – голова ради. Рубанець В.В. – заступник голови ради, особисто оголосив, що він не голосує.  

  Депутати голосували: «за» -27;«проти»-0; «утрималися» -4 (БукаловО.С.,Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.,Омельченко С.М.);1 -не голосував  (Рубанець В.В.). 
Із сьомого питання «Про надання відпустки  голові районної у м. Херсоні ради», до сесії, із заявою, звернувся Задніпряний А.В. – голова районної у місті ради, про надання йому невикористану частину додаткової оплачуваної відпустки за період роботи 2013-2014 років, на 10 календарних днів, з 24 жовтня 2016 року. Задніпряний А.В. – голова районної у місті ради, оголосив, що він не голосує. Він запропонував проголосувати рішення Депутати голосували: «за» -30; «проти»-0; «утрималися»-1(Омельченко С.М.); 1- не голосував (Задніпряний А.В.). 
          Із восьмого питання «Про  преміювання голови районної у м.Херсоні ради», голова ради, Задніпряний А.В., прокоментував ситуацію, коли проект рішення розглядався на засіданнях комісй та координаційній раді, від  комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, поступила пропозиція:
Доповнити п.2 терміном - до кінця 2016 року,  та викласти п.2 в наступній редакції: 

-«Дозволити здійснювати щомісячне преміювання голови районної у м.Херсоні ради, Задніпряного А.В., до кінця 2016 року, в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням фактично відпрацьованого часу та економії фонду оплати праці».

             Проект рішення з доповненнями депутатам було роздано під час реєстрації.

Голова ради запитав, чи будуть ще  доповнення або зауваження до проекту рішення. Інших пропозицій не було, тому Задніпряний А.В. – голова ради, запропонував прийняти рішення у запропонованій  редакції і запросив проголосувати.
 
Задніпряний А.В. – голова ради, оголосив, що керуючись ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» та недопущення конфлікту інтересів, він не голосує з цього питання.
Депутати голосували«за» - 19 (Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Сільващук В.Д.,                      Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Колосовський М.С., Павлюх К.В., Ворошило О.О.,                Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Риба Н.М.)

  «проти» - 4 (Омельченко С.М., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С.);

«утрималися»  8 (Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Сапіга О.А., Музика С.М.,  Глухов І.Г., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.)   «не голосував» - 1(Задніпряний А.В.)
Рішення було прийнято.
   З дев’ятого питання «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради», інформував голова ради, Задніпряний А.В., що проект рішення розглядався на засіданнях постійних депутатських комісіях і координаційній раді.

    Висновки мандатної комісії: доповнити п.2 терміном - до кінця 2016 року, та      викласти в наступній редакції:

- «Дозволити здійснювати щомісячне преміювання заступника голови районної у м.Херсоні ради Рубанця В.В. та заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Калюжного Д.А., до кінця 2016 року, в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням фактично відпрацьованого часу та економії фонду оплати праці».

            Проект рішення, з доповненнями, депутатам було роздано під час  реєстрації.

Проект рішення було запропоновано проголосувати.
Рубанець В.В. оголошує, що він не голосує. (відповідно Закону України «Про запобігання корупції»). 
«за» -19 (Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Суслова В.О., Артеменко М.П.,            Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Сільващук В.Д.,  Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Левківська М.М.,                   Бублик К.В., Ємашкін А.О., Риба Н.М.)

  «проти» -1(Ставрост Р.Ю.);
«утрималися» 11 (Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Сапіга О.А., Музика С.М.,   Глухов І.Г., Омельченко С.М., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Пронюк О.М.,            Грицаєнко О.С.);  «не голосував» - 1 (Рубанець В.В.)
Рішення  було прийнято.

З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», депутати голосували:  

«за»-32(Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Суслова В.О., Артеменко М.П.,           Делієва К.О., Резнік А.А., Лазарєва Н.П., Тхоровська Л.М., Задніпряний А.В., Сільващук В.Д.,  Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Павлюх К.В., Рубанець В.В., Ворошило О.О.,            Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Риба Н.М., Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Сапіга О.А., Музика С.М., Глухов І.Г., Омельченко С.М., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.);«проти» -0, «утрималися» -0.
Рішення було прийнято.

        Усі питання порядку денного 9-ї сесії було розглянуто.
Депутати:

· Депутат Ставрост Р.Ю. – наголосив, що на 9-й сесії депутати прийняли повноваження, надані Херсонською міською радою. Вони стосуться виконавчих органів ради. Тому необхідно переглянути Положення про постійні депутатські комісії і Положення про відділи, а  на наступній сесії треба  затвердити їх в новій редакції.

· Депутат Грицаєнко О.С., - запропонував, що треба внести зміни до Регламенту про надання відпусток голові та заступникам голови ради.
Голова ради - Задніпряний А.В., звернувся до голови мандатної комісії – Ставроста Р.Ю. – з проханням - відпрацювати внесену пропозицію.
· Бехарський Е.Я., як член адміністративної комісії, звернувся до всіх депутатів, щоб вони роз’яснювали мешканцям про необхіднісь звертатися до спецінспекції.  Голова ради - Задніпряний А.В., також прокоментував щодо співпраці  із спецінспекцією.
Голова ради - Задніпряний А.В., зачитав депутаттам інформацію:

· На засіданні фракції ВО «Свобода» в Суворовській районній у м.Херсоні ради, протокольно було прийнято рішення про виключення з фракції депутата Ворошило О.О., за порушення фракційної дисципліни;

· Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», усі посадовці і депутати усіх рівнів зобов’язані будуть задекларувати електронні декларації за 2016 рік, а також інформував, що він особисто вже заповнив свою електронну декларацію;

· Про участь у  військових зборах  територіальної оборони, згідно з наказом

військового комісара Херсонського об’єднаного міського військового комісаріату.  

 Бажаючих взяти участь у військових зборах територіальної оборони 29 жовтня 2016 року, о 8.00, від  районної у місті ради з числа депутатів районної ради сьомого скликання і посадових осіб місцевого самоврядування,   Задніпряний А.В. запросив записатися в оргвідділі або звернутися до депутата   Бехарського Е.Я. – командира територіальної оборони.
         Голова районної ради подякував усім за роботу. Дев’яту сесію Суворовської районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, було оголошено закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                            А.В.Задніпряний
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