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Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 05.07.2016р.

Протокол
пленарного засідання VІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                        30 червня  2016 року, 10.00

    зала засідань  
 Голова районної ради - Задніпряний А.В., привітав депутатів і запрошених на сесію та інформував, що на VІ-й сесії районної у місті ради VІІ скликання із          36 депутатів районної у місті ради, на початок сесії присутні 32 депутати, відсутні 4 депутати. Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  VІ  сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -  VІ сесію відкрити. Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» - 32, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

VІ  сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 

Прозвучав  Гімн України!
Задніпряний А.В. - голова районної у м. Херсоні ради, інформував, що  юридичне забезпечення VІ сесії запропоновано доручити Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. 
Член лічильної комісії від фракції ВО «Свобода» Смільницька Г.Я. - відсутня з поважної причини, тому на час роботи сесії замість неї, до лічильної комісії було запропоновано від фракції ВО «Свобода» депутата  Бехарського Е.Я. 

Член лічильної комісії Павлюх К.В. – запізнилася.

У сесійній залі присутній Риженко Костянтин Олександрович – головний редактор Херсонської інтернет-газети.
Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу VІ-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії.
Усі питання, що будуть виникати у депутатів, було запропоновано передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії.


Заперечень не було. 
Голова районної ради запропонував депутатам розпочати розгляд і затвердження порядку денного пленарного засідання VІ-ї сесії.  
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного VІ-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, обговорено на засіданнях постійних депутатських комісій та на двох засіданнях  координаційної ради. Проекти рішень, з урахуванням  пропозицій та зауважень депутатів, надсилалися депутатам на електронну пошту.

Голова районної ради запропонував депутатам вносити доповнення та пропозиції  до порядку денного. Пропозицій від депутатів не поступило.
Голова районної ради запропонував депутатам прийняти за основу.

Депутати голосували:
 «за» -30, «проти» - 0, «утрималися» -  2 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.).

Голова районної ради інформував, що за пропозицією постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району, на другому засіданні координаційної ради було внесено пропозицію включити до порядку денного питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року», для придбання кондиціонера в залу засідань (каб. 302). Усім депутатам проект рішення було направлено для ознайомлення на електронну пошту. Питання було поставлено на голосування.
Депутати голосували:
 «за» - 21, 
«проти» -1 (Грицаєнко О.С.), 

«утрималися» - 10 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М., Швед І.А., Глухов І.Г., Сапіга О.А.,             Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,Омельченко С.М., Бодурдінова Г.Ж.)
Голова районної ради  звернувся до депутатів з проханням, включити до порядку денного питання про надання йому відпустки на 12 календарних днів, у серпні.
Депутати голосували: «за» - 30,  «проти»-0, «утрималися» – 2 (Грицаєнко О.С., Швед І.А.,)

       Голова районної ради вніс  пропозицію - прийняти в цілому порядок денний шостої сесії і запросив депутатів проголосувати.
Депутати голосували:  «за» - 31,  «проти»-0, «утрималися» – 1 (Ставрост Р.Ю.) 

Порядок денний  VІ сесії VII скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».


2. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2016 року.


3. Про утворення координаційної ради.


4. Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів).

5. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

6. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року.
7. Про внесення змін до рішень що визначають умови оплати праці голови районної ради та його заступників. 

8. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

 9. Про надання відпустки Задніпряному А.В. 
Розгляд запитів.  Різне.       

  З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», депутатів інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер.
Голова районної ради уточнив, що питання  розглядалося комісіями і на координаційній раді. Запитань і заперечень від депутатів не було.
Проект рішення було винесено на голосування. 
Депутати голосували: «за» - 32, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
 
Рішення було прийнято.

З другого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2016 року», депутатів інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер.

Голова районної ради запропонував депутатам обговорити питання, вносити пропозиції. Запитань і заперечень у депутатів не було.
Проект рішення було винесено на голосування. 
Депутати голосували: «за» - 32, «проти» - 0, «утрималися» -0  
Рішення було прийнято.

З третього питання порядку денного  «Про утворення координаційної ради», депутатів інформував Задніпряний А.В. - питання розглядалося на депутатських комісіях і на двох засіданнях координаційної ради. Запитань і заперечень від депутатів не було.
Депутати голосували: «за» -  29, «проти» - 0, 

«утрималися» - 3 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.,Грицаєнко О.С.)
Рішення було  прийнято.

 З четвертого питання порядку денного «Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів)», інформував депутатів Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому. 

 Депутат  Ємашкін А.О. – запропонував  звернутися до міської ради про надання дозволу щодо відведення землі. 

Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що земля належить територіальній громаді міста.

 Депутат Бодурдінова Г.Ж. запитала про присутність на сесії представника від юстиції.

Задніпряний А.В. повідомив, що начальник юстиції Предместніков О.Г. перебуває у відрядженні, у м.Києві. Він був присутній на другій координаційній раді, та інформував членів координаційної ради про те, юстиція візьме на себе витрати на роботи, пов’язані з ремонтом гаражу, облаштуванням відмостки та водостоку, майданчику для руху транспорту, заїзду-виїзду з вул. Потьмкінської, встановлення паркану, та гарантує порядок і не претендують на майно. 

В обговоренні взяли участь депутати Ворошило О.О., Бехарський Е.Я.,            Козіна Н.В. 
 Проект рішення було винесено на голосування. 

Депутати голосували:

 «за» - 20;

«проти» - 6 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,             Омельченко С.М.);
«утрималися» – 6 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Бодурдінова Г.Ж.,           Швед І.А., Ємашкін А.О.).
Рішення було прийнято.

 З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», Задніпряний А.В. запросив депутатів підтримати кандидатуру на посаду заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради - Калюжного Д.А., який працює на посаді завідувача відділу з питань життєдіяльності району, виконує обов’язки, покладені на заступника. 

Виступили: Депутат Швед І.А.: «Я нічого не маю проти, але голосувати не буду, бо на сесії міської ради, фракція «Наш край» не голосувала за відведення земельних ділянок учасникам АТО».  

Депутат Козіна Н.В. була здивована такою заявою, тому звернулася до                 депутата Шведа І.А., з проханням пояснити, що саме він має на увазі та при чому кандидатура Калюжного Д.А. до прийняття рішень міською радою. 


Відповідь Шведа І.А. – «це моя позиція, нічого особистого». 
Депутат Глухов І.Г. оголосив, що у фракції БПП, до особи Калюжного Д.А., який працював у виконавчих органах влади, претензій немає. Він дійсно має досвід роботи. Але Глухов І.Г. не розуміє, чому депутати не підтримують кандидатуру, яку пропонує голова, за якого голосували і обрали. «Тож проголосуйте за кандидатуру, яку пропонує голова, бо тільки він має право вносити кандидатури своїх заступників, підтримайте. Ми за нього не голосували». 
Задніпряний А.В., зауважив, що дуже прикро, коли ми прив’язуємо такі питання до своїх амбіцій.
До сесійної зали зайшла депутат Павлюх К.В. і зареєструвалася. Присутні у сесійній залі  -  33 депутати.

Депутат Омельченко С.М. у своєму виступі висловив подяку керівництву району за допомогу під час вирішення складної ситуації у зв’язку з пошкодженням силового кабелю в буд № 156, на просп. Адмірала Сенявіна. Та наголосив, що відповідальність за стан справ у районі – на голові районної у місті ради.
Задніпряний А.В., зауважив, що це є спільна відповідальність ради, бо ми затверджуємо кандидатуру заступника на сесії.
Депутат Ємашкін А.О. вважає, що виконавчі органи майже рік працюють без заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, необхідно затвердити.

Депутат Глухов І.Г. зауважив, що голові районної ради пропонувалася кандидатура на керуючого справами.
Задніпряний А.В. ще раз наголосив, що згідно чинного законодавства, заступників голови ради затверджує рада, тому це спільна відповідальність за стан справ в районі. Сьогодні у районі продовжується насичена робота по санітарному очищенню, проводяться чисті четверги, робота з підрядними організаціями щодо вивезення стихійних сміттєзвалищ, відпрацьовується питання ремонту тротуарів. Задніпряний А.В. запропонував підтримати кандидатуру                  Калюжного Д.А. Проект рішення виноситься на голосування.
Депутати голосували:
 «за» - 19 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,                Ємашкін А.О., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Задніпряний А.В., Колосовский М.С.,Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В.,              Павлюх К.В., Рубанець В.В., Ворошило О.О.)
«проти» -10 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Букалов О.С.,                 Бехарський Е.Я., Глухов І.Г., Риба Н.М., Омельченко С.М., Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж.)
«утрималися» – 4  (Швед. І.А., Яровий Ф.В.,  Сапіга О.А., Музика С.М.)
Рішення  було прийнято.

З шостого питання порядку денного Задніпряний А.В., пояснює, що за пропозицією голови мандатної комісії – Ставроста Р.Ю., координаційною радою було підтримано – змінити назву рішення № 7, і викласти його в редакції: «Про внесення змін до рішень що визначають умови оплати праці голови районної ради та його заступників», а саме рішення виноситься в редакції, яке розглядалось на постійних депутатських комісіях, відсоток розміру премії однаковий для всіх працівників виконавчих структур. 
Депутат Делієва К.О. зазначила, що премія є частиною заробітної плати, і їй здається, що деякі депутати таким чином тиснуть на голову та заступника.

Задніпряний А.В., голова районної у м.Херсоні ради, заявив, що згідно Закону України «Про запобігання корупції», він не голосує з цього питання. Р убанець В.В., заступник голови районної у м.Херсоні ради, заявив, що згідно Закону України «Про запобігання корупції», він не голосує з цього питання.

Депутат Швед І.А. вийшов із зали засідань. Депутатів в залі – 32.
Депутати голосували:
«за» - 18 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Бублик К.В.,                    Яровий Ф.В., Ємашкін А.О., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Колосовский М.С.,Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В.,                 Ворошило О.О.)
«проти»- 2 (Букалов О.С., Бехарський Р.Ю.)

«утрималися» – 10 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Букалов О.С.,                     Бехарський Е.Я., Глухов І.Г., Риба Н.М., Омельченко С.М., Галкун М.Ю.,                   Бодурдінова Г.Ж.)

«не голосували» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

Рішення не прийнято.

Із сьомого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», голова ради, Задніпряний А.В., наголосив, що 7 розпоряджень, виданих у міжсесійний період стосуються перерозподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот, тощо. 

Задніпряний А.В. та Рубанець В.В. заявили, що вони, відповідно Закону України «Про запобігання корупції», не приймають участь в голосуванні з питань, що можуть  кваліфікуватися як конфлікт інтересів. 
Пропозиція депутата Глухова І.Г. - розділити розпорядження в міжсесійний період і голосувати окремо за розпорядження виділення з вільного залишку та преміювання і про відпустку Рубанцю В.В., 

Депутат Глухов І.Г. пропонує голосувати кожне розпорядження окремо.

Задніпряний А.В. – ми з вами затвердили порядок денний, давайте дотримуватися його та Регламенту районної у місті ради.

Депутат Бехарський Е.Я. не вважає це порушенням Регламенту.

Задніпряний А.В. поставив на голосування пропозицію Глухова І.Г. розділити розпорядження в міжсесійний період, та голосувати окремо виділення з вільного залишку, преміювання та відпустку Рубанцю В.В.

Депутати голосували:
«за» - 13 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Букалов О.С.,                  Бехарський Е.Я., Глухов І.Г., Риба Н.М., Омельченко С.М., Галкун М.Ю.,                     Бодурдінова Г.Ж., Сапіга О.А., Музика С.М., Ємашкін А.О.)

«утрималися» – 3 (Ворошило О.О., Колосовський М.С., Тхоровська Л.М.)  

 «проти» - 14 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,                    Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Артеменко М.П.,                    Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В.) 
«не голосували» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

Задніпряний А.В. поставив на голосування в цілому проект рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».
Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують.

Депутати голосували:
«за» - 18 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Колосовський М.С.,              Ворошило О.О.) 

«проти» - 3 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М.) 

«утрималися» – 9  (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Глухов І.Г.,               Риба Н.М., Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж., Сапіга О.А., Музика С.М.)
«не голосували» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)


Поступила пропозиція – оголосити перерву, після перерви повторно проголосувати.
Депутати голосували:
«за» -  29

«проти» - 2 (Ставрост. Р.Ю., Бехарський Е.Я.)

«утримався» - 1 (Грицаєнко О.С.)


Після перерви, голова ради Задніпряний А.В. запросив депутатів до роботи.

Депутат Букалов О.С. попросив слова. З трибуни сесії він оголосив, що фракція політичної партії «Свобода» прийняла рішення про виключення із фракції  депутата Ворошило О.О.

Депутат Ворошило О.О., у своєму виступі, пояснила, що її не було запрошено на засідання фракції ні усно, ні письмово, все вирішили без неї, і висловлювання в свою адресу вважає безпідставними. Вона заявила, що буде захищати свою честь і гідність у суді.

Депутат Бехарський Е.Я. пояснив, що причиною виключення депутата Ворошило О.О. є  порушення рішень фракції.

Депутат Ємашкін А.О. запропонував фракції «Свобода» вирішувати внутрифракційні питання на своїх засіданнях.

Задніпряний А.В. – голова ради, за пропозицією депутатів, зачитує кожне розпорядження, видане у міжсесійний період, окремо. 

Задніпряний А.В. повторно ставить на голосування питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».
Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують.
Депутати голосували:
 «за» - 18 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,               Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В.,Колосовський М.С., Павлюх К.В.,                Ворошило О.О.) 
«проти» - 3 (Омельченко С.М.,  Бехарський Е.Я., Букалов О.С.)

«утрималися» – 9 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Глухов І.Г., Риба Н.М., Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж., Сапіга О.А., Музика С.М.)
«не голосували» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

Рішення не прийнято. 

Із восьмого питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті  на початок 2016 року», слухали Задніпряного А.В., який надав інформацію, про можливість та необхідність, придбання кондиціонера і встановлення його у каб. № 302, де відбуваються засідання постійних депутатських комісій, координаційних рад, засідання фракцій, окремі наради, що проводить обласна держадміністрація, «круглі столи», засідання ветеранів, звертаються і громадські організації, з метою більш сприятливих умов для проведення заходів.  
Депутат Козіна Н.В., зауважила, про те, що обласна державна адміністрація також повинна долучитися, тому що районна рада знаходиться на правах оренди. Задніпряний А.В. пояснив, що згідно бюджетного кодексу не можна з двох різних бюджетів використовувати кошти.

Питання було винесено на голосування.
Депутати голосували:
«за» - 22 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,                Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А.,     Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В.,Колосовський М.С.,  Павлюх К.В., Ворошило О.О., Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Задніпряний А.В.,                     Рубанець В.В.);

«проти» - 1 (Грицаєнко О.С. );
«утрималися» – 9 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Глухов І.Г., Риба Н.М.,                     Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж., Музика С.М., Омельченко С.М., Сапіга О.А.)

Рішення  прийнято. 


До сесії звернувся голова районної у місті ради – Задніпряний А.В. щодо надання йому щорічної основної відпустки на 12 календарних днів, з 01.08.2016 року та надати матеріальну допомогу на оздоровлення, у розмірі середньомісячної заробітної плати.  
Питання «Про відпустку Задніпряному А.В.», було винесено на голосування.
Задніпряний А.В. не голосує.

Депутати голосували:
«за» -  26 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,                Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Колосовський М.С., Павлюх К.В.,             Ворошило О.О., Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Рубанець В.В., Риба Н.М., Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж., Музика С.М., Сапіга О.А.)
«проти» - 0. 
«утрималися» – 5 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М, Грицаєнко О.С., Глухов І.Г.,              Омельченко С.М.)

«не голосує» - 1 (Задніпряний А.В.)

Рішення прийнято.
Задніпряний А.В. зачитав подяку депутату Глухову І.Г. і члену виконкому  районної у місті ради - Сулеймановій Т.Ю. від голови ОСББ                                «200 років Херсона-2», Свиридченко А.П., за активну громадську позицію та підтримку у вирішенні соціально-побутових питань мешканців будинку ОСББ «200 років Херсона–2». Задніпряний А.В. подякував Глухову І.Г. та Сулеймановій Т.Ю. за їх активну діяльність, як приклад співпраці бізнесу та влади на благо громади.
До слова було запрошено заступника голови районної у м.Херсоні ради -             Рубанця В.В., який зачитав повідомлення про зміни у складі депутатської фракції Радикальної Партії Олега Ляшка, та протокол засідання депутатської фракції Радикальної Партії Олега Ляшка від 30.06.2016р., на якому заступником голови фракції обрано Пронюка О.М.
Також Рубанець В.В. інформував депутатів про отриману відповідь начальника управління капітального будівництва Херсонської міської ради Карауша В.В. щодо демонтованої плитки при виконанні робіт з реконструкції  вул. Суворова.


Депутат Сільващук В.Д. попросив слова, у своєму виступі звернув увагу на стан справ з дорогами, про те, що немає інформації про використання тротуарної плитки на відрізку від просп.Ушакова до вул.21 Січня.  

 До сесії із депутатськими запитом щодо підтримки сесією, звернувся депутат Омельченко С.М., який інформував, що звертається повторно до міського голови про вирішення проблем прибудинкової території будинків, що межують з будівництвом десятиповерхового будинку, яке розтягнулося на багато років.   
Депутати Дурницький М.Ф., Делієва К.А., Ємашкін А.О. вийшли із сесійної зали. Депутатів у сесійній залі залишилося – 29.

Голова ради поставив на голосування депутатський запит Омельченка С.М.

Депутати голосували про підтримку депутатського запиту Омельченка С.М.

«за» - 29,   «проти»-0,  «утрималися» – 0 

Депутатський запит підтримано.
Усі питання порядку денного 6-ї сесії було розглянуто.

Голова районної ради подякував усім за роботу. Шосту сесію Суворовської районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, було оголошено закритою.


Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                              А.В.Задніпряний
ПРОТОКОЛ

лічильної комісії VІ сесії 
Суворовської районної у м. Херсоні ради VIIскликання

                                                                                   від 30 червня 2016 року, 10.00
Члени лічильної комісії: Суслова В.О., Яровий Ф.В., Павлюх К.В., Риба Н.М., Бехарський Е.Я.
ПРИСУТНІ: на початок сесії 32 депутати

ВІДСУТНІ: Шуригін Д.О., Левківська М.М., Смільницька Г.Я., (Павлюх К.В. – запізнюється)
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1.За відкриття 6-ї сесії:

«за» - 32,  

«проти»-0,

«утрималися» –0 

2. Затвердження порядку денного (за основу)
«за» - 30,  

«проти» - 0,

«утрималися» – 2 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.) 

3. Внести до порядку денного питання «Виділення з вільного залишку…»

«за» - 21,  

«проти»- 1 (Грицаєнко О.С.),

«утрималися» – 10 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М., Швед І.А., Глухов І.Г.,                      Сапіга О.А.,  Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М., Бодурдінова Г.Ж.) 

4. Внести до порядку денного питання «Про відпустку Задніпряному А.В.»

«за» - 30,  

«проти» - 0,

«утрималися» – 2 (Грицаєнко О.С., Швед І.А.,)
5.Затвердження порядку денного ( в цілому) : 

«за» - 31,  

«проти»-0,

«утрималися» – 1 (Ставрост Р.Ю.) 

6. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік»

«за» - 32 

«проти»-0

«утрималися» – 0 


7.  Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2016 року.

«за» - 32 

«проти»-0  

«утрималися» – 0 

8.  Про утворення координаційної ради.
«за» - 29 

«проти»-0  

«утрималися» – 3  (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С.)

9. Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів).

«за» - 20
«проти»- 6 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,             Омельченко С.М.)
«утрималися» – 6  (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Бодурдінова Г.Ж., Швед. І.А., Ємашкін А.О.)
Депутат Павлюх К.В. – зареєструвалася в залі засідань. Присутні – 33 депутати.


10. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

«за» - 19 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Бублик К.В.,              Ємашкін А.О., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Задніпряний А.В., Колосовский М.С.,Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В.,           Павлюх К.В.,  Рубанець В.В., Ворошило О.О.)
«проти» -  10 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Букалов О.С.,                 Бехарський Е.Я., Глухов І.Г., Риба Н.М., Омельченко С.М., Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж.)
«утрималися» – 4  (Швед. І.А., Яровий Ф.В.,  Сапіга О.А., Музика С.М.)

11. Про внесення змін до рішень що визначають умови оплати праці голови районної ради та його заступників. 
Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують. Депутат Швед І.А. вийшов із зали засідань. Депутатів в залі – 32.

«за» - 18 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Бублик К.В.,                  Яровий Ф.В., Ємашкін А.О., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А.,              Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Колосовский М.С.,Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В.,             Павлюх К.В., Ворошило О.О.)
«проти»- 2 (Букалов О.С., Бехарський Р.Ю.)

«утрималися» – 10 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Букалов О.С.,                     Бехарський Е.Я., Глухов І.Г., Риба Н.М., Омельченко С.М., Галкун М.Ю.,                   Бодурдінова Г.Ж.)

«не голосують» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

12. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період
Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують. Депутатів в залі – 32.

- Пропозиція Глухова І.Г. розділити розпорядження в міжсесійний період, та голосувати окремо виділення з вільного залишку, преміювання та відпустку Рубанцю В.В.

«за» - 13 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Букалов О.С.,                  Бехарський Е.Я., Глухов І.Г., Риба Н.М., Омельченко С.М., Галкун М.Ю.,                     Бодурдінова Г.Ж., Сапіга О.А., Музика С.М., Ємашкін А.О.)

«утрималися» – 3 (Ворошило О.О., Колосовський М.С., Тхоровська Л.М.)  

«проти» - 14 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,                    Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Артеменко М.П.,                    Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В.) 

«не голосують» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

 - Пропозиція Задніпряного А.В. проголосувати в цілому «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період»

Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують 

«за» - 18 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,                   Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А.,  Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В.,  Колосовський М.С.,            Ворошило О.О.) 

«проти»- 3 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Омельченко С.М.) 

«утрималися» – 9  (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Глухов І.Г.,               Риба Н.М., Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж., Сапіга О.А., Музика С.М.)

«не голосують» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

- Повторно голосування «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період»

Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують 
«за» - 18 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,              Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А.,  Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В.,Колосовський М.С.,  Павлюх К.В., Ворошило О.О.) 
«проти» - 3 (Омельченко С.М.,  Бехарський Е.Я., Букалов О.С.)

«утрималися» –  9  (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Грицаєнко О.С., Глухов І.Г., Риба Н.М., Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж., Сапіга О.А., Музика С.М.)
«не голосують» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

13.  Про виділення коштів з вільного залишку

«за» - 22 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,                Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А.,         Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В.,Колосовський М.С.,  Павлюх К.В., Ворошило О.О. Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Задніпряний А.В., Рубанець В.В.) 

«утрималися» – 9 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М,, Глухов І.Г., Риба Н.М.,                     Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж., Музика С.М., Омельченко С.М., Сапіга О.А.)

«проти» - 1 (Грицаєнко О.С. )

14. Про відпустку Задніпряному А.В.

Задніпряний А.В. не голосує.
«за» -  26 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Бублик К.В.,            Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А.,   Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В.,Колосовський М.С.,  Павлюх К.В., Ворошило О.О., Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Рубанець В.В., Риба Н.М., Галкун М.Ю., Бодурдінова Г.Ж., Музика С.М., Сапіга О.А.)
«проти» -0 
«утрималися» – 5 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М, Грицаєнко О.С., Глухов І.Г.,               Омельченко С.М.)

«не голосує» - 1 (Задніпряний А.В.)

Депутати Дурницький М.Ф., Делієва К.А., Ємашкін А.О. вийшли із сесійної зали. 

Депутатів – 29.

17. Про підтримку депутатського запиту Омельченка С.М.
«за» - 29  

«проти»-0,

«утрималися» – 0 

Голова лічильної комісії                                                                              В.О. Суслова

Секретар лічильної комісії                                                                           Ф.В. Яровий
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