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Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 20.07.2016р.

Протокол
пленарного засідання позачергової VІI-ї сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                        19 липня  2016 року, 16.00

    зала засідань  
 Голова районної ради - Задніпряний А.В., привітав депутатів і запрошених на сесію та інформував, що на позачерговій VІI-й сесії районної у місті ради VІІ скликання із 36 депутатів районної у місті ради, на початок сесії присутній 31 депутат, відсутні 5 депутатів (Шуригін Д.О., Яровий Ф.В., Бодурдінова Г.Ж., Музика С.М.,                        Бехарський Е.Я.). Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  позачергова VІI  сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію – позачергову VІI сесію відкрити. Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» - 31, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

Позачергова VІI  сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 

Прозвучав  Гімн України!
Задніпряний А.В. - голова районної у м. Херсоні ради, запропонував юридичне забезпечення позачергової VІI сесії доручити Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. 
Член лічильної комісії від фракції ВО «Батьківщина» Яровий Ф.В. – відсутній з поважних причин, тому на час роботи сесії, замість нього, фракція ВО «Батьківщина»  запропнувала депутата  Шведа І.А.
У сесійній залі присутні: Урбанський В.П. – депутат Херсонської міської ради від «Всеукраїнського об’єднання «Свобода»; Возиловська Н.В. - радник голови Херсонської обласної державної адміністрації та координатор центру допомоги учасникам антитерористичної операції та їх сім'ям при облдержадміністрації; Сулейманова Т.Ю. – громадський діяч, член виконкому Суворовської районної у м.Херсоні ради;                  Риженко К.О. – головний редактор Херсонської інтернет-газети.
Голова районної ради запропонував депутатам розпочати розгляд і затвердження порядку денного пленарного засідання позачергової VІІ-ї сесії.  
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував присутніх, що на його ім′я надійшло звернення від групи депутатів, скликати позачергову сесію. Ініціатори - депутати від Херсонської міської організації Всеукраїнського об′єднання «Батьківщина» та Херсонської міської організації Радикальної партії Олега Ляшка. Підтримали депутати районної ради від Херсонської міської партійної організації «Наш край», територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок», Херсонської міської організації Всеукраїнського об’єднання «Свобода», Суворовської районної у місті Херсоні організації «Українське об’єднання патріотів УКРОП». 


На координаційній раді було розглянуто і погоджено «Звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

Голова районної ради запропонував депутатам вносити доповнення та пропозиції  до порядку денного. Пропозицій від депутатів не надійшло.
Голова районної ради запропонував депутатам прийняти пордок денний за основу.

Депутати голосували:  «за» -31, «проти» - 0, «утрималися» - 0 .
В залі засідань зареєструвався депутат – Бехарський Е.А. 

Присутні – 32 депутати.
Порядок денний  позачергової VІІ сесії VII скликання


1. Про звернення до Верховної ради України, Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Депутат Бобина В.І. зробив пропозицію щодо внесення доповнення до тексту абзацу першого: «…ріст цін, низький рівень заробітних плат і пенсій…».
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, виніс пропозицію                  Бобини В.І.  на голосування. 
    Депутати голосували: «за» - 32, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
 
Рішення було прийнято.

Виступив депутат Букалов О.С., з пропозицією внести окремим пунктом вимогу про розпуск Національного комітету, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Депутат Рєзнік А.А. підтримав пропозицію Букалова О.С. і запропонував, в частині децентралізації влади, органам місцевого самоврядування формувати тарифи на місцях.
Депутат Раззуваєв Д.В., підтримав пропозицію формування тарифів на місцевому рівні, тому, що можна залучити альтернативні джерела енергії: сонячні електростанції, вітрогенератори, потужність Каховської гідроелектростанції. Або вимагати від НКРЕ методику розрахунку тарифів на житлово-комунальні послуги з урахуванням особливостей регіону.


Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, виніс на голосування пропозицію депутата Букалова О.С., про внесення окремим пунктом вимоги про розпуск Національного комітету, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.


Депутати голосували: 

«за» - 10 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Сільващук В.Д., Рубанець В.В., Колосовський М.С., Резнік А.А., Левківська М.М., Ворошило О.О., Лазарєва Н.П.),


«проти» - 16 (Глухов І.Г., Риба Н.М., Сапіга О.А., Омельченко С.М., Галкун М.Ю., Раззуваєв Д.В., Бублик К.В., Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Дурницький М.Ф.,                    Задніпряний А.В.,  Суслова В.О., Артеменко М.П., Тхоровська Л.М., Делієва К.О.),


«утрималися» – 6 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Павлюх К.В.,                   Швед І.А., Ємашкін А.О.).

Пропозиція Букалова О.С. не була прийнята.

Задніпряний А.В. поставив на голосування  пропозицію депутата Рєзніка А.А. щодо надання права органам місцевого самоврядування на місцях формувати та корегувати тарифи на житлово-комунальні послуги.

Депутати голосували:

«за» - 24 (Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Дурницький М.Ф.,                      Задніпряний А.В.,  Суслова В.О., Артеменко М.П., Делієва К.О., Резнік А.А.,                Лазарєва Н.П., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Рубанець В.В., Колосовський М.С., Павлюх К.В., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Левківська М.М., Бублик К.В., Швед І.А., Ємашкін А.О.),

«проти» - 0,

«утрималися» – 8 (Глухов І.Г., Риба Н.М., Сапіга О.А., Омельченко С.М.,                Галкун М.Ю., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М., Тхоровська Л.М.).

Пропозицію депутата Рєзніка А.А. було підтримано.

Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, виніс на голосування в цілому за звернення, з поправками Бобини В.І. та Рєзніка А.А.
Депутати голосували:

«за» - 32,  

«проти» - 0,

«утрималися» – 0.
Рішення було прийнято.

Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., надав слово раднику голови Херсонської обласної державної адміністрації та координатору центру допомоги учасникам антитерористичної операції та їх сім'ям при облдержадміністрації – Возаловській Н.В.
Возаловська Н.В. розповіла про державну допомогу учасникам антитерористичної операції, надання путівок в санаторно - курортні заклади лікування та пояснила процедуру отримання даних путівок. Влітку проводиться організація відпочинку дітей в дитячих оздоровчих таборах м. Скадовськ (надано 365 путівок). Центр допомоги учасникам антитерористичної операції, за підтримки Генічеської та Скадовської районних адміністрацій, домовилися з приватними пансіонатами приймати на відпочинок учасників АТО разом з сім'ями (на сьогодні, десять сімей відпочили). 
Також, Возаловська Н.В. звернулася з проханням до всіх присутніх, поширювати інформацію, про можливість проходження реабілітації учасникам антитерористичної операції, є можливість також дружинам та матерям.
Депутат Швед І.А. уточнив, до кого саме звертатися учасникам антитерористичної операції щодо отримання путівок та проходження реабілітації, а також запитав, в якому стані знаходяться пансіонати та які там умови.

Возаловська Н.В. запросила до співпраці присутніх, інформувала, що центр допомоги учасникам АТО та їх сім'ям знаходиться за адресою:                                              площа Свободи, 1, каб. 126.
Голова районної у м. Херсоні ради – Задніпряний А.В., надав слово  заступнику голови районної у м. Херсоні ради – Рубанцю В.В., який запросив усіх депутатів взяти участь у спартакіаді між районними у місті Херсоні радами, яка відбудеться у серпні.
Голова районної ради подякував усім за роботу. Позачергову сьому сесію Суворовської районної у м. Херсоні ради VІІ скликання, було оголошено закритою.


Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                             А.В.Задніпряний 
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