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Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради 31.08.2016р.

Протокол
пленарного засідання VІІІ-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                         17 серпня  2016 року, 10.00

    зала засідань  
 Голова районної ради - Задніпряний А.В., привітав депутатів і запрошених на сесію та інформував, що на VІІІ-й сесії районної у місті ради VІІ скликання із          36 депутатів районної у місті ради, на початок сесії присутні 29 депутатів, відсутні з різних причин - 7 депутатів. Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, VІІІ  сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -  VІІІ сесію відкрити. 
Інших пропозицій не було.

Депутати голосували: «за» - 29 , «проти» - 0, «утрималися» - 0.  

VІІІ  сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 

Прозвучав  Гімн України!
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що  юридичне забезпечення VІІІ сесії запропоновано доручити Конюшенку Юрію Анатолійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. 
       Член лічильної комісії від фракції ВО «Батьківщина» - Яровий Ф.В.- відсутній з поважних причин, тому на час роботи сесії, замість нього, до лічильної комісії було запропоновано від фракції  ВО «Батьківщина»,  депутата  Шведа І.А.(запізнився).

 Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу VІІІ-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії.
Усі питання, що будуть виникати у депутатів, було запропоновано передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії.


Заперечень не було. 
          Задніпряний А.В. – голова районної ради, інформував депутатів, що на засіданні координаційної ради, 15.08.2016, головою постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності,правопорядку та прав людини – Ставростом Романом Юрійовичем, було внесено пропозицію про виключення з порядку денного питання «Про склад адміністративної комісії при виконавчому комітеті Суворовської районної у м. Херсоні ради», згідно ст.215 Кодексу  України про адміністративні правопорушення (Стаття 215. Порядок утворення колегіальних органів, уповноважених розглядати справи про адміністративні правопорушення).

Адміністративні комісії утворюються відповідними органами місцевого самоврядування у складі голови, заступника голови, відповідального секретаря, а також членів комісії.  
        Адміністративні комісії при виконавчих комітетах районних у містах рад утворюються, у разі надання районній у місті раді та її виконавчому комітету, відповідних повноважень міською радою. Голова ради звернувся до депутатів про те, чи  будуть у депутатів доповнення або зауваження? Зауважень або доповнень не надійшло.
      Голова ради  вніс пропозицію, щоб виключити з порядку денного питання «Про склад адміністративної комісії при виконавчому комітеті Суворовської районної у м.Херсоні ради».

 Депутати голосувати: «за»-29; «проти»-0; «утрималися» - 0. 

Рішення було прийнято. 
Таким чином, з порядку денного було виключено питання «Про склад адміністративної комісії при виконавчому комітеті Суворовської районної у м.Херсоні ради». 
      Голова ради запропонував депутатам проголосувати порядок денний за основу, з урахуванням зміни. Заперечень не було?

Депутати голосували: «за» -29; «проти»-0; «утрималися» - 0. 

     Голова ради  запитав, чи будуть зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного? 
    Головою ради  було запропоновано, затвердити порядок денний в цілому.            Заперечень не було?  
Депутати голосували: «за»-29; «проти»-0; «утрималися» - 0.
  Рішення було прийнято.

Порядок денний VІІІ сесії VII скликання

17.08.2016 р. 10.00

1.Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
2.Про роботу управління праці та соціального захисту населення району  щодо виконання районних програм та надання різних видів державної   допомоги соціально - незахищеним верствам населення.

3. Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації.

4.Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради.

5.Про зміни до положення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.

6.Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік.

7.Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради.

8.Про затвердження розпорядження про надання відпустки Рубанцю В.В.

9. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Розгляд запитів.

Різне.

Голова районної ради – Задніпряний А.В., інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного VІІІ-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, обговорено на засіданнях постійних депутатських комісій та на засіданні  координаційної ради. Проекти рішень, з урахуванням пропозицій та зауважень депутатів, надсилалися депутатам на електронну пошту. Він  запропонував депутатам розпочати розгляд питань порядку денного. Заперечень не було.

    З  першого питання: «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», у депутатів питань не було.   
Депутати голосували: «за»-29; «проти»-0; «утрималися» - 0. 
  Рішення було прийнято.

У сесійній залі зареєструвався депутат Колосовський М.С. Депутатів -30

  З  другого питання: «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району  щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення», у депутатів питань не було.    
Депутати голосували: «за»-30; «проти»-0; «утрималися» - 0.
  Рішення було прийнято.

        З третього питання: «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», у депутатів питань не було.    
 Депутати голосували: «за»-30; «проти»-0; «утрималися» - 0. 
  Рішення було прийнято.

       З четвертого питання: «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради», у депутатів питань не було.
Депутати голосували: «за»-30; «проти»-0; «утрималися» - 0. 
  Рішення було прийнято.

       З п’ятого питання: «Про зміни до положення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району  м. Херсона», до директора Територіального центру – Корнієнко Т.Е., у депутатів були питання:
- депутат Риба Н.М. запитала, чи займається Терцентр питаннями облаштування безхатченків? Можливо, треба звернутися до міського голови щодо питання облаштування місць для таких людей. 

       Директор Територіального центру – Корнієнко Т.Е., роз’ясниила, що такою категорією людей займається організація «Мангуст», яка знаходиться на вул.Перекопській, 167. Там такі особи можуть отримати тимчасову реєстрацію,  їм допоможуть в оформленні паспорта, а якщо це людина пенсійного віку, то ми допомагаємо оформитися до інтернату.
Депутат Ставрост Р.Ю. зауважив, чи так розбагатіли громадяни похилого віку, інваліди, що можуть отримувати платні  послуги. 
        Голова ради, Задніпряний А.В., прокоментував, що це стосується одиноких людей, а якщо є родичі, то вони зобов’язані піклуватися про них.
Депутат Ставрост Р.Ю. наголосив, що за Конституцією України, малозахищеним верствам населення повинна надаватися безоплатна допомога.  Він зауважив, якщо у таких людей є заможні родичі, то Територіальний центр повинен стягувати гроші саме з них. 

 Прийняття рішення з цього питання, було винесено на голосування. Депутати голосували: «за» -22; «проти» -3; «утрималися» - 5. 
  Рішення було прийнято.
Депутати  Раззуваєв Д.В. і Швед І.А. - зареєструвалися у залі засідань.                  Депутатів -32.
          З шостого питання: «Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік», депутатів інформував  Задніпряний А.В. – голова ради.
        Голова ради, Задніпряний А.В., прокоментував ситуацію щодо залишку коштів за рахунок економії на ліквідації стихійних звалищ, що складає 100 тисяч грн. Він надав інформацію, що до районної ради неодноразово зверталися  голови квартальних комітетів та мешканці приватного сектора району, які скаржилися на багаторічний незадовільний стан тротуарів на вулицях: Ціолковського, Нестерова, Жуковського, Некрасова. 
На засіданні координаційної ради, депутат Глухов І.Г. запропонував утворити робочу групу, яка внесе свої пропозиції. До складу робочої групи було запропоновано включити  по одному представнику від фракції. Депутат                    Ставрост Р.Ю. вніс доповнення до проекту рішення з цього питання, а саме: утворити тимчасову робочу групу з визначення місць для здійснення поточного ремонту тротуарів у секторі приватної забудови та її персональний склад:

 Склад тимчасової робочої групи

з визначення місць для здійснення поточного ремонту тротуарів і надання звіту про результати проведеної роботи виконавчому комітету районної у місті ради: 

Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради, голова робочої групи. 

Члени робочої групи:

- Ємашкін Андрій Олександрович – голова постійної комісії з питань життєдіяльності району;

· Букалов Олександр Сергійович  - голова постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства;

· Глухов Іван Геннадійович - голова фракції Блок Петра Порошенка «Солідарність»;

· Левківська Марія Михайлівна   - голова фракції ВО «Батьківщина»;

· Пронюк Олег Михайлович   - депутат міської організації Радикальної Партії Олега Ляшка.

Під час обговорення цього питання на пленарному засіданні, було запропоновано включити до складу робочої групи  кандидатури депутатів:
· Бодурдінової Галини Жефярівни – депутата міської організації партії Блок Петра Порошенка «Солідарність»;

   -  Сільващука Віталія Дмитровича – депутата міської організації «Українське об’єднання патріотів -УКРОП».

 Заперечень не було. Депутати погодилися. 
 З цього питання виступили депутати:
- Сільващук В.Д. – вважає, що не треба розпиляти гроші, а зробити детальний аналіз – де саме провести ремонтні роботи. 
- Ємашкін А.О. зауважив, що ремонтують скрізь, а в секторі приватної забудови все залишається незмінним.
- Глухов І.Г. – наголосив, що згідно делегованих повноважень районній раді, наші повноваження стосуються приватного сектора. Ми не маємо права нецільового використання коштів. 

- Бехарський Е.Я. вважає, що треба провести ремонт там, де розташовані дитячі садочки і школи. 
- Раззуваєв Д.В. вважає, що 400 кв.м., а це приблизно 200м. тротуару з шириною  2м., а приватний сектор нашого району залишається неосвітленим.                               Він запропонував встановити ліхтарі на пішоходних перехрестях, це більш вагомо, бо приватний сектор більш кримінальний.
        Голова ради, Задніпряний А.В. інформував депутатів, що міська рада вже визначилася щодо переліку об’єктів для проведення ремонтних робіт, а 31 серпня відбудеться міська сесія, на якій остаточно буде затверджено перелік вулиць і  вирішено питання про виділення коштів. З цього питання, з висловленими пропозиціями, було винесено на голосування пропозицію щодо внесення змін до кошторису видатків і календарного плану Програми, за основу. 
Депутати голосували: «за» -31; «проти» -0; «утрималися» - 1. 
На голосування також було винесено пропозицію депутата Раззуваєва Д.В.
Голосування за пропозицію Раззуваєва Д.В. щодо включення до рішення про виділення коштів на освітлення вулиць:

Депутати голосували: «за» -6; «проти» -8; «утрималися» - 18. 
Депутат Бехарський Е.Я. звернув увагу, що до нього часто звертаються мешканці приватного сектора з проханням освітити вулиці і пропонують залучити свої кошти. Або, можна встановити ліхтарі з датчиком руху.
Депутат Глухов І.Г. зауважив, що пропозиція Бехарського Е.Я. має рацію щодо участі мешканців у спів фінансуванні.  Необхідно провести дріт для підключення на тих вулицях, де мешканці готові брати участь у фінансуванні, та  ті, що будуть визначені тимчасовою робочою групою.
Запропоновано переголосувати пропозицію Раззуваєва Д.В. щодо включення до рішення про виділення коштів (100 тис.грн.) на освітлення вулиць:
Депутати голосували: «за» -27; «проти» -1; «утрималися» - 4.
Повторне голосування за пропозицію Раззуваєва Д.В. щодо включення до рішення виділення коштів на освітлення вулиць: 
Депутати голосували: «за» - 6; «проти» - 6; «утрималися» - 20.
Голосування за рішення, в редакції, яка розглядалася на засіданнях депутатських комісій та координаційної ради «Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік», в цілому.
 Депутати голосували: «за» -25; «проти» -0; «утрималися -7.
Рішення було прийнято.
З питання «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради», інформував голова ради, Задніпряний А.В.
Проект рішення запропоновано проголосувати.
Задніпряний А.В. і  Рубанець В.В. оголошують, що вони не голосують. (відповідно Закону України «Про запобігання корупції»). 
Депутати голосували: «за» - 17; «проти» - 1; «утрималися» - 12.     

 «не голосували» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

Рішення не прийнято.

Задніпряний А.В. – голова ради, коментує щодо прийняття цього рішення, звертаючи увагу депутатів, коли обирали голову ради та його заступника, то прописали умови оплати. Він запропонував  повернутися до цього питання і переголосувати.   

Депутат Левківська М.М., звертаючись до колег, наголошує на тому, що кожного разу виникає така проблема у нашій раді, невже ми не можемо вирішити, який відсоток встановити і прийняти рішення на який період. 
Депутат Швед І.А. запропонував не піддаватися різним політичним впливам.
        З питання «Про затвердження розпорядження про надання відпустки Рубанцю В.В.». Рубанець В.В. оголошує, що він не голосує.
 «за» - 31; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
 «не голосував»  – 1 (Рубанець В.В.)

       З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».   

Депутати голосували: «за» - 32; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
Рішення прийнято.

Депутати  Глухов І.Г., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М. – вийшли із сесійної зали. Депутатів  – 29.

      Розгляд запитів. 

Голова ради, Задніпряний А.В., інформував депутатів, що до нього, із депутатським запитом від імені мешканців ІV Таврійського мікрорайону, звернулася  депутат Левківська М.М., з проханням, підтримати їхню вимогу щодо вкрай необхідного будівництва дитячого садка і школи на території цього мікрорайону, який повинен був забудовуватися з відповідною інфраструктурою, у першу чергу, дитячий садок і школа, а потім – житлові будинки. На превеликий жаль, на сьогодні, мешканці не мають інформації  щодо майбутнього мікрорайону. 


Ураховуючи, що вже багато років поспіль, до дитячих садочків існують черги і навіть не зменшуються, то батьки дітей дошкільного віку змушені розвозити своїх дітей по різних садочках, що впливає на здоров’я малечі та створює нервозність у батьків. 

Задніпряний А.В. запропонував депутатам, підтримати запит, і від імені сесії направити його на ім’я Херсонського міського голови, з проханням вирішити цю проблему найближчим часом. 

Заперечень від депутатів не було. Депутатський запит було підтримано сесією.
Депутати голосували: «за» - 29; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
Рішення  було прийнято.

       Депутати: Сільващук В.Д. і Козіна Н.В. просили надати інформацію про їх запити до міської і обласної рад щодо демонтованої тротуарної плитки і пільгового проїзду на дачні ділянки мешканців відповідних категорій. Задніпряний А.В. – голова ради інформував, що відповіді не було отримано.

 Депутат Швед І.А. повідомив голову, що його інформували мешканці, про відсутність освітлення  у центрі прийому громадян у Північному мікрорайоні.

Задніпряний А.В., голова ради, надав слово Рубанцю В.В., який інформував депутатів  щодо:
-запрошення «Центру розвитку особистості «Берегиня» на навчання    представників ОСББ та мешканців міста, які створюють або створили об’єднання, з метою  вирішення проблем в діяльності ОСББ, 29 серпня о 10.00 у великій залі Херсонської міської ради;  
 - відповіді Херсонського міського голови на звернення мешканців від імені 6–ї сесії щодо пропозиції про встановлення автономної котельні на базі ЦТП-41;
   - про план культурно-мистецьких заходів Херсонської міської ради з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 25-ї річниці Незалежності України (депутатам надіслано на електронні адреси). Запрошено депутатів і їхні родини до участі у заходах;
 - про святкування Дня міста Херсона 17-18  вересня;
- про проведення міської Спартакіади, присвяченої Дню міста, та участі у ній депутатів.
Депутат Швед І.А. запропонував оголосити перерву на 5 хв., щоб поспілкуватися. 
 На прохання депутатів Шведа І.А. і Букалова О.С., голова районної у м.Херсоні ради - Задніпряний А.В., оголосив перерву на 5 хвилин.
Після перерви у залі засідань - 25 депутатів (Артеменко М.П.,                Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж., Букалов О.С., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О.,                   Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П.,           Левківська М.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,           Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,                    Швед І.А.)

Після закінчення перерви депутат Левківська М.М., у своєму виступі звернулася до колег і ще раз нагадала, що премія є складовою зарплати,  а це є законним. Чому ми кожного разу ганьбимо себе, треба голосувати не за вказівками, а мати свою особисту позицію.  
      Депутат Бехарський Е.Я. – я особисто погоджуюся, але пояснюю, чому ми утримуємося, бо, на нашу думку, спочатку треба погодити питання премії на раді, а вже потім – розпорядження. 

Пропозиція повернутися до питання «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради».

Голова районної ради запропонував повернутися до голосування з питання порядку денного про преміювання.
Задніпряний А.В., Рубанець В.В. повідомляють, що вони не голосують:              За дану пропозицію депутати голосували:
«за» - 23 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,   Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я.,  Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Швед І.А.,  Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
«не голосують» – 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

Задніпряний А.В., поставив на повторне голосування питання «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради».

 Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують. 

«за» - 23 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Делієва К.В.,  Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я.,  Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А.,  Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,

«утрималися» - 0. 

«не голосували» – 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

 Рішення було прийнято. 
Усі питання порядку денного 8-ї сесії було розглянуто.

Голова районної ради подякував усім за роботу. Восьму сесію Суворовської районної у м.Херсоні ради VІІ скликання, було оголошено закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                              А.В.Задніпряний
ПРОТОКОЛ

лічильної комісії VІIІ сесії 
Суворовської районної у м. Херсоні ради VII скликання

                                                                                від 17 липня 2016 року, 15.00 

Члени лічильної комісії: Суслова В.О., Риба Н.М., Павлюх К.В., Смільницька Г.Я., Швед І.А.
ПРИСУТНІ: на початок сесії  29 депутатів
ВІДСУТНІ: Бублик К.В., Омельченко С.М., Шойко О.В., Яровий Ф.В., (Раззуваєв Д.В.,                   Колосовський М.С., Швед І.А. – запізнюються) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. За відкриття 8-ї сесії:
«за» - 29 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А.,                    Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,                   Шуригін Д.О.)

 «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
2. Затвердження порядку денного (за основу):

«за» - 29 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Рєзнік А.А.,   Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шуригін Д.О.)
«проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
3. Голосування за рішення «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік»:

«за» - 29 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А.,                 Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю.,  Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,                   Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
Депутат Колосовський М.С. – зареєструвався в залі засідань. 

Присутні – 30 депутатів.

4. Голосування за рішення «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення»:

«за» - 30 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Рєзнік А.А.,  Риба Н.М., Рубанець В.В.,                Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
5. Голосування за рішення «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації»: 

«за» - 30 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П.,                 Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Рєзнік А.А.,   Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю.,  Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
6. Голосування за рішення «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради»:

«за» - 30 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Рєзнік А.А.,   Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
7. Голосування за рішення «Про зміни до положення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району   м. Херсона»:

«за» - 22 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Павлюх К.В., Риба Н.М., Рєзнік А.А., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я.,  Суслова В.О., Тхоровська Л.М.)
«проти» - 3 (Грицаєнко О.С., Пронюк О.М., Ставрост Р.Ю.)              

«утрималися» - 5 (Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Музика С.М., Сапіга О.А., Шуригін Д.О).
Депутати  Раззуваєв Д.В., Швед І.А. – зареєструвалися в залі засідань. 
Присутні – 32 депутати.

8. Голосування за основу проект рішення: «Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік»:

«за» - 31 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бодурдінова Г.Ж., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А.,   Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А.,  Шуригін Д.О.),

 «проти» - 0,
         «утримався» - 1 (Бобина В.І.)

Голосування за пропозицію Раззуваєва Д.В. щодо включення до рішення виділення коштів на освітлення вулиць:
«за» - 6 (Колосовський М.С., Раззуваєв Д.В., Резнік А.А., Ворошило О.О.,  Ємашкін А.О., Лазарєва Н.П.)

«проти» - 8 (Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Задніпряний А.В., Левківська М.М., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Бобина В.І., Шуригін Д.О.)

«утрималися» - 18 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Козіна Н.В.,                 Павлюх К.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Швед. І.А., Ставрост Р.Ю.,  Грицаєнко О.С.,                 Пронюк О.М.,  Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Риба Н.М., Рубанець В.В., Галкун М.Ю., Ботурдінова Г.Ж.)

За переголосування пропозиції Раззуваєва Д.В. щодо включення до рішення виділення коштів на освітлення вулиць:
«за» - 27 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,     Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Ємашкін А.О.,        Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,    Швед І.А.)

 «проти» - 1 (Дурницький М.Ф.)

 «утрималися» - 4 (Глухов І.Г., Шуригін Д.О., Сапіга О.А., Музика С.М. )

Повторне голосування за пропозицію Раззуваєва Д.В. щодо включення до рішення виділення коштів на освітлення вулиць:
«за» - 6 (Ворошило О.О., Ємашкін А.О., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П.,                   Раззуваєв Д.В., Резнік А.А.)

«проти» - 6 (Бобина В.І., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Левківська М.М.,                  Тхоровська Л.М, Шуригін Д.О.)

«утрималися» - 20 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Ботурдінова Г.Ж.,         Букалов О.С., Галкун М.Ю.,  Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А. Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Швед І.А.)

Голосування за рішення, в редакції, яка розглядалася на засіданнях депутатських комісій та координаційної ради «Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік»:

«за» -25 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П Левківська М.М., Музика С.М., Пронюк О.М., Риба Н.М., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Шуригін Д.О.)
 «проти» - 0,

         «утрималися» - 7 (Ємашкін А.О., Колосовський М.С., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В.,    Рєзнік А.А., Рубанець В.В., Швед І.А.)

10. Голосування за рішення «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради»:

Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують 
«за» - 17 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Ворошило О.О., Делієва К.В.,  Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Сільващук В.Д., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А.)                   

«проти» - 1 (Ставрост Р.Ю.),
«утрималися» - 12 (Бодурдінова Г.Ж., Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Глухов І.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Риба Н.М., Сапіга О.А., Смільницька Г.Я.Шуригін Д.О.)

«не голосують» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

Пропозиція повернутися до розгляду питання «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради». Депутати голосують:

«за» - 20 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Ворошило О.О., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В.,  Рєзнік А.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Швед І.А.)                   

«проти» - 0,

«утрималися» - 10 (Бодурдінова Г.Ж., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Глухов І.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Риба Н.М., Сапіга О.А., Ставрост Р.Ю., Шуригін Д.О.) 
«не голосують» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

Повторно голосування за рішення «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради».

Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують 
«за» - 17 (Артеменко М.П., Бобина В.І., Ворошило О.О., Делієва К.В.,  Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Сільващук В.Д., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А.)                   

«проти» - 0,

«утрималися» - 13 (Бодурдінова Г.Ж., Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Глухов І.Г., Музика С.М., Пронюк О.М., Риба Н.М., Сапіга О.А., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю., Шуригін Д.О.)
«не голосують» - 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

11. Голосування за рішення «Про затвердження розпорядження про надання відпустки Рубанцю В.В.»

Рубанець В.В. не голосує:

«за» - 31 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,  Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А.,   Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю.,  Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А., Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
«не голосує» – 1 (Рубанець В.В.)

12. Голосування за рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період»:

«за» - 32 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж., Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Глухов І.Г., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П.,             Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Пронюк О.М.,   Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Ставрост Р.Ю.,  Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А.,  Шуригін Д.О.)
         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
Депутати  Глухов І.Г., Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М. – вийшли із сесійної зали. 

Депутатів  – 29.

13. Голосування за депутатський запит Левківської М.М.
«за» - 29 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,   Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Делієва К.В.,  Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Рубанець В.В., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А.,  Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
На прохання депутатів Шведа І.А., Букалова О.С. голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. оголосив перерву 5 хвилин.

Після перерви у залі засідань – 25 депутатів (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я.,                 Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж., Букалов О.С., Ворошило О.О., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Козіна Н.В., Колосовський М.С.,              Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М.,          Рубанець В.В., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я., Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А.)

Пропозиція повернутися до питання «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради»

Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують 
«за» - 23 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,   Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Делієва К.В., Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я.,             Суслова В.О., Тхоровська Л.М.,  Швед І.А.,  Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
«не голосують» – 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради»

Задніпряний А.В., Рубанець В.В. не голосують 
«за» - 23 (Артеменко М.П., Бехарський Е.Я., Бобина В.І., Бодурдінова Г.Ж.,   Букалов О.С., Ворошило О.О., Галкун М.Ю., Грицаєнко О.С., Делієва К.В.,  Дурницький М.Ф., Ємашкін А.О., Козіна Н.В., Колосовський М.С., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Музика С.М., Павлюх К.В., Раззуваєв Д.В., Рєзнік А.А., Риба Н.М., Сапіга О.А., Сільващук В.Д., Смільницька Г.Я.,   Суслова В.О., Тхоровська Л.М., Швед І.А.,  Шуригін Д.О.),

         «проти» - 0,
«утрималися» - 0. 
«не голосують» – 2 (Задніпряний А.В., Рубанець В.В.)

Голова лічильної комісії                                                                              В.О. Суслова
Секретар лічильної комісії                                                                            К.В. Павлюх
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