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Оприлюднено на сайті 04.04.2016 року

Протокол
пленарного засідання ІV-ї  сесії  Суворовської районної  у  м. Херсоні  ради 
VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                          30 березня 2016 року, 10.00
        зала засідань  
 Голова районної ради Задніпряний А.В. привітав депутатів і запрошених на сесію та інформував, що на ІV-й сесії районної у місті ради VІІ скликання із                 36 депутатів районної у місті ради присутні 34 депутати.


У зв’язку з поважними причинами, відсутні 2 депутати. Відповідно до статті              46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ІV -я сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію - ІV сесію відкрити. Інших пропозицій не було. (Депутати голосували одноголосно).


ІV-а сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Голова районної у м. Херсоні ради інформував, що на ІV сесії присутні: 
-  члени виконкому Суворовської районної у м. Херсоні ради;  
- Яловенко В.І. – голова  Суворовської районної організації  ТОВ Червоного Хреста;
- керівники підрозділів виконавчих органів ради.

Юридичне забезпечення сесії було запропоновано доручити Малому Віталію Савелійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення.

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. 
Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу ІV-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії.
Усі питання, що будуть виникати у депутатів, було запропоновано передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії.


Заперечень не було. 
Голова районної ради запропонував депутатам розпочати розгляд і затвердження порядку денного пленарного засідання ІV-ї сесії сьомого скликання, який вони мали.

Задніпряний А.В. - голова районної у м. Херсоні ради, інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного ІV-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, обговорено на засіданнях постійних депутатських комісій та на двох засіданнях  координаційної ради. Проекти рішень, з урахуванням  пропозиції та зауважень депутатів, надсилалися депутатам на електронну пошту.

Голова районної ради запропонував депутатам вносити доповнення та пропозиції  до порядку денного.
Пропозицій і доповнень не надійшло.

Порядок денний ІV сесії VII скликання

1. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015   № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

3. Про внесення змін до п.2 рішення № 26 від 28.01.2016р. «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради». 

4. Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

5. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.   

6. Про затвердження керуючого справами виконкому районної у м. Херсоні ради.

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.


Різне.
Голова районної ради вніс  пропозицію - прийняти за основу порядок денний сесії і запросив депутатів проголосувати. 


Депутати голосували одноголосно.

Голова районної ради ще раз звернувся до депутатів із запитанням про  доповнення до порядку денного. 

Доповнень  до порядку денного не надійшло.
Порядок денний було прийнято в цілому, одноголосно.  
З першого питання порядку денного «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року», голова районної ради наголосив, що питання  розглядалося комісіями і на координаційній раді. 
Проект рішення було винесено на голосування. 
Депутати голосували: «за» - 34, «проти» - 0, «утрималися» - 0. Рішення було прийнято.
З другого питання порядку денного «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року», голова районної ради запропонував депутатам обговорити і вносити пропозиції. Запитань і заперечень у депутатів не було.
Проект рішення було винесено на голосування. 
Депутати голосували: «за» - 34, «проти» - 0, «утрималися» - 0. Рішення було  прийнято.
З третього питання порядку денного «Про внесення змін до п.2 рішення № 26 від 28.01.2016р. «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради». Запитань і зауважень у депутатів не було.

Проект рішення було винесено на голосування. 

Депутати голосували: «за» - 34, «проти» - 0, «утрималися» - 0. Рішення прийнято.
З четвертого питання порядку денного «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради».
Питань від депутатів не було.
Проект рішення було винесено на голосування. 
Депутати голосували «за» - 30, «проти» - 4 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О.), «утрималися» - 0. 
Рішення було прийнято.
З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, запропонував кандидатуру Соловйова О.М. 

Соловйов О.М. був присутній на засіданнях постійних депутатських комісій, координаційній раді, на яких він інформував щодо своїх посадових обов’язків, автобіографічних даних,  відповідав на запитання депутатів.   

Депутати голосували:

 «за» - 15;

 «проти» - 8 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О.,    Колосовський М.С., Сільващук В.Д.,   Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В.);

«утрималися» - 11 (Глухов І.Г., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Музика С.М.,                Галкун М.Ю., Риба Н.П., Рубанець В.В.,  Бублик К.В., Ємашкін А.О., Левківська М.М., Яровий Ф.В.). 

Рішення не було прийнято.

З шостого питання порядку денного «Про затвердження керуючого справами виконкому районної у м.Херсоні ради», Задніпряний А.В. -  голова районної у м. Херсоні ради, запропонував на посаду керуючого справами виконкому районної у м. Херсоні ради кандидатуру Добуша Ярослава Тарасовича. 
Добуш Я.Т. був присутній на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій, координаційній раді, на яких інформував про свою професійну діяльність, біографію, партійність,  досвід роботи на виборах, відповідав на запитання депутатів.


Депутати голосували:

 «за» - 30;

«проти» - 4 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О.), «утрималися»–0.

Рішення було прийнято.

Із сьомого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».

Депутат Бехарський Е.Я. запропонував голосувати окремо за кожне розпорядження, видане головою районної у м. Херсоні ради у міжсесійний період.


Депутати голосували:

«за» - 17 (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Колосовський М.С., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Глухов І.Г., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Ставрост Р.Ю., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М. )

«проти» - 17 (Левківська М.М., Швед І.А., Яровий В.Ф., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Задніпряний А.В., Суслова В.О., Делієва К.А., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Дурницький М.Ф., Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Рубанець В.В.), «утрималися» – 0.


Депутат Глухов І.Г. запропонував переголосувати пропозицію депутата Бехарського Е.Я. 
Голова районної у м.Херсоні ради - Задніпряний А.В., поставив на голосування пропозицію Глухова І.Г. 
Депутати голосували:

«за» - 17  (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О., Колосовський М.С., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Глухов І.Г., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Ставрост Р.Ю., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М. )

«проти» - 13 (Задніпряний А.В., Суслова В.О., Делієва К.А., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Дурницький М.Ф., Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Рубанець В.В, Швед І.А.)

«утрималися» – 4 (Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В.)

Пропозиція депутата  Глухова І.Г. не була прийнята.
Голова районної у м. Херсоні ради -  Задніпряний А.В., інформував, щодо складової заробітної плати посадових осіб місцевого самоврядування, яка, згідно Постанови Кабінету Міністрів України №268, складається із заробітної плати та премії.  Згідно з рішенням Херсонської міської ради 

Голова районної у м. Херсоні ради виніс на голосування питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».

Депутати голосували:

 «за» - 19 (Суслова В.О., Делієва К.А., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М.,                  Артеменко М.П., Дурницький М.Ф., Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Рубанець В.В, Швед І.А., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Ставрост Р.Ю.,                    Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)
«проти» - 6  (Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я., Ворошило О.О.,                Сільващук Г.Я., Раззуваєв В.Д.)

«утрималися» – 9 (Глухов І.Г., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Музика С.М.,               Галкун М.Ю., Риба Н.М., Колосовський М.С., Павлюх К.В., Задніпряний А.В.).

Рішення було прийнято.

У різному, депутат Левківська М.М. інформувала, про те, що до неї звернулися голови правлінь ОСББ і ЖБК 4-го Таврійського мікрорайону, стосовно вирішення питання визначення меж прибудинкових територій до багатоквартирних будинків, відповідно до плану забудови, та просила підтримати звернення до Кабінету Міністрів України і Херсонського міського голови.

Депутат Глухов І.Г. запропонував звернутися тільки до Херсонської міської ради.
Депутати голосували «Про звернення до Кабінету Міністрів України»:

«за» - 29, «проти» - 4 (Глухов І.Г.,Ставрост Р.Ю., Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.), «утрималися» – 1 (Омельченко С.М.)


Депутати голосували «Про звернення до  Херсонського міського голови»:

«за» – 30, «проти» – 1 (Ставрост Р.Ю.), «утрималися» – 3 (Грицаєнко О.С., Глухов І.Г., Пронюк О.М.)


Депутат Левківська М.М. також просила підтримати звернення до Кабінету Міністрів України, ураховуючи Закон України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» від 14.05.2015 року (№ 417-VІІІ), з метою забезпечення належного перехідного періоду в створенні ОСББ та остаточного переходу на нову систему управління багатоквартирними будинками, з проханням продовжити дію перехідного періоду на 1 рік та відтермінувати призначення виконавчим органом місцевої ради управителя багатоквартирного будинку 

Депутати голосували: «за» - 26, «проти» - 0, «утрималися» – 8 (Глухов І.Г., Бодурдінова Г.Ж., Омельченко С.М., Музика С.М., Галкун М.Ю.,  Ставрост Р.Ю.,                Грицаєнко О.С., Пронюк О.М.)


Депутат Риба Н.М. інформувала, про те, що до неї звернулися голови ОСББ                   ІІІ Таврійського мікрорайону щодо необхідності проведення ремонту внутрішньо будинкових проїздів від вул. 49-ї Херсонської Гвардійської дивізії до навчально-виховного комплексу № 56, а також від магазину «Фреш» до дошкільного навчального закладу №56 і просила підтримати звернення до Херсонської міської ради про виділення коштів на ремонт  зазначених ділянок дороги.


Депутат Козіна Н.В. підтримала пропозицію та інформувала, що як депутат шостого скликання, вже зверталася з цим питанням до міської ради, але отримала відповідь, що ремонтні роботи будуть виконані, за умови наявності коштів.

Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував, що 25.03.2016 року,            VI сесією міської ради VII скликання прийнято рішення  «Про затвердження Положення про Фонд розвитку громади Херсонської міської ради на 2016 рік», яким, кожному депутату Херсонської міської ради виділено по 500 тис.грн. для вирішення проблем життєдіяльності міста. 

Депутати голосували за звернення щодо ремонту внутрішньо будинкових проїздів»: «за» – 33, «проти» – 1 (Ставрост Р.Ю.), «утрималися» – 0.

Депутат Глухов І.Г. зауважив, що проголосували за адреси, які озвучила депутат Риба Н.М., а на території району багато інших доріг, які потребують ремонту. 

Голова районної ради, Задніпряний А.В., запропонував усім депутатам надати проблемні питання по району щодо благоустрою і ремонту до відділу організаційно-кадрової роботи для узагальнення та  звернення до міської ради.


Депутат Бехарський Е.Я запропонував звернутися до міської ради з пропозицією залучати депутатів районної ради на засідання міської депутатської комісії щодо розподілу коштів, виділених з Фонду розвитку громади Херсонської міської ради.

Депутат Ставрост Р.Ю. інформував, що співпрацює з фракцією у міській раді.

Депутат Сільващук В.Д. звернувся до депутатів з проханням про об’єднання зусиль на проведення в районі заходів  з благоустрою, а також зробити фото фіксацію порушень санітарного стану і благоустрою, узагальнити інформацію щодо необхідного ремонту доріг, фасадів, покрівель та направити до міської ради для реагування.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., подякував депутатам за активну громадську позицію, бажання зробити багато добрих справ для мешканців району,    інформував, що ремонтні роботи виконуються згідно титульних списків, затверджених міською радою та відповідно до вимог Бюджетного кодексу України та закону про Державний бюджет України. 
Депутат Глухов І.Г. інформував, що був присутнім на декількох звітно-виборних зборах голів органів самоорганізації населення (квартальних комітетів), які проводяться згідно ЗУ «Про органи самоорганізації населення». Міська рада повинна прийняти рішення щодо повноважень для ОСН. Є питання – чи легітимні були збори, які проводилися у секторі приватної забудови?
Депутати Ємашкін А.О., Бехарський Е.Я. інформували про те, що також були присутні на зборах і підтвердили, що працівники виконавчих органів районної у місті ради, голови квартальних комітетів повідомляли  власників будинків про дату і місце проведення зборів, але максимальна кількість присутніх – 70-80 осіб (15-20%). 
Депутат Резнік А.А., як голова ОСББ, зауважив, що на загальні збори співвласників багатоквартирного будинку, збирається не більше 30%, тому, що мешканці пасивні, але це є загальна проблема, необхідно змінювати саме законодавство. 

Депутат Бодурдінова Г.Ж. наголосила, що треба дотримуватися чинного законодавства.

Депутат Шойко О.В. -  голова квартального комітету, інформувала, із власного досвіду, про організацію зборів на кварталі.  Кожного із 450 мешканців, які проживають на кварталі, особисто було попереджено про дату і місце проведення  зборів, усі погодилися, але прийшли на збори всього 80 осіб. 
Відповідно до  Статуту міської територіальної громади,  збори було проведено як конференції, тому вони вважаються легітимними. Також поділилася досвідом співпраці з депутатом міської ради та виконаними роботами з благоустрою кварталу – освітлення вулиць, встановлення трьох зупинкових комплексів, відновлення дорожного покриття.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., запронував надіслати до міської ради запит про співпрацю міських і районних депутатів при розподілі коштів на округах, згідно рішення VI сесією міської ради VII скликання від 25.03.2016 року «Про затвердження Положення про Фонд розвитку громади Херсонської міської ради на 2016 рік».

Депутати голосували: 

«за» – 33, «проти» – 0, «утрималися» – 1 (Грицаєнко О.С.).

Задніпряний А.В. запросив до слова голову Суворовської районної організації  ТОВ Червоного Хреста - Яловенко В.І., яка інформувала про проведену роботу у 2015 році. За рахунок коштів  діяльності районної організації Червоного Хреста, виконується низка державних соціально значущих заходів, зокрема, у подоланні соціально небезпечних хвороб (туберкульоз, СНІД), розвитку донорства, участі у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, надавалася допомога найбільш соціально незахищеним верствам населення та тимчасово переміщеним громадянам із зони АТО. Яловенко В.І. запросила депутатів та усіх присутніх долучитися до  Всеукраїнського місячника Червоного Хреста (з 01 квітня по 01 травня).
Заступник голови районної у місті ради - Рубанець В.В.  інформував депутатів про отриману відповідь на депутатське звернення від ІІІ-ї сесії до МКП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства м. Херсона».
Депутат Сільващук В.Д. запропонував винайти можливість перевести  управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради  до більшого приміщення, обладнаного сучасного технікою.

Голова районної ради - Задніпряний А.В., інформував про неодноразове звернення до міського голови щодо вирішення питання виділення додаткових приміщень для управління, а кошти, що виділяються – це тільки цільові призначення, використання контролюється департаментом бюджету і фінансів міської ради. 

Голова районної ради подякував усім за роботу. Четверту сесію районної у місті ради VІІ скликання було оголошено закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                                          А.В.Задніпряний
ПРОТОКОЛ

засідання лічильної комісії

ІV сесії Суворовської районної у м. Херсоні ради VIIскликання

 від 30 березня 2016 року, 10.00

Члени лічильної  комісії :

Смільницька Г.Я.

Павлюх К. В.

Риба Н.М.

Суслова В.О.

Яровий Ф.В.

ПРИСУТНІ : 34 депутати
ВІДСУТНІ :Шуригін Д.О.., Сапіга О.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1.Затвердження порядку денного ( за основу): 

«за» - 34,  

«проти»-0,

 утрималось –«0» 

2.  Затвердження порядку денного вцілому:

«за» - 34 
«проти»-0

«утрималось» –0

3. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року.

«за» - 34 
«проти»-0

«утрималось» – 0 

4. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
«за» - 34 

«проти»-0  

«утрималось» –0 

5. Про внесення змін до п.2 рішення № 26 від 28.01.2016р. «Про затвердження структури районної у м.Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради». 

«за» - 34 
«проти»-0

«утрималось» –0

6. Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

«за» - 30 
«проти»- 4  ( Букалов, Бехарський, Смільницька, Ворошило)

«утрималось» – 0

7. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради

«за» - 15 
«проти»-8 (Букалов, Бехарський, Смільницька, Ворошило, Колосовський, Сільващук,Раззуваєв, Павлюх)

«утрималось»–11 (Глухов, Бодурдінова, Омельченко, Музика, Галкун, Риба, Рубанець, Бублик.Ємашкін,Левківська, Яровий)

8. Про затвердження керуючого справами виконкому районної у  м. Херсоні ради 

«за» - 30 
«проти»-4 (Букалов, Бехарський, Смільницька, Ворошило)

«утрималось»–0

9. Пропозиція Бехарського Е.Я. щодо окремого голосування за кожне розпорядження голови видане в міжсесійний період

«за» - 17 (Букалов, Бехарський, Смільницька, Ворошило, Колосовський, Сільващук,Раззуваєв, Павлюх, Глухов, Бодурдінова, Омельченко, Музика, Галкун, Риба, Ставрост, Грицаєнко, Пронюк)
«проти»-17 

«утрималось»–0

 Пропозиція Глухова переголосувати це питання
10. «Пропозиція Бехарського Е.Я. щодо окремого голосування за кожне розпорядження голови видане в міжсесійний період», переголосування

«за» - 17  (Букалов, Бехарський, Смільницька, Ворошило, Колосовський, Сільващук,Раззуваєв, Павлюх, Глухов, Бодурдінова, Омельченко, Музика, Галкун, Риба, Ставрост, Грицаєнко, Пронюк)
«проти»-13

«утрималось»–4 ( Левківська, Бублик,Ємашкін, Яровий)

11. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період  вцілому

«за» - 19  

«проти»-6  (Букалов, Бехарський, Смільницька, Ворошило, Сільващук,Раззуваєв)

«утрималось» –9 (Глухов, Бодурдінова, Омельченко, Музика, Галкун, Риба, Колосовський, Павлюх, Задніпряний)

12. Про звернення до Кабінету Міністрів України «Про змінення терміну вступу в дію ЗУ «Про створення ОСББ» (Левківська М.М.)

«за» - 26 
«проти»-0

«утрималось»–8 (, Глухов, Бодурдінова, Омельченко, Музика, Галкун, Ставрост, Грицаєнко, Пронюк)

13.Про звернення до  Херсонського міської ради  щодо визначення меж прибудинкової території (Левківська М.М.)

«за» - 30 
«проти»-1 (Ставрост)

«утрималось»–3 ( Глухов,Грицаєнко, Пронюк)

14.Про звернення до  Кабінету міністрів України  щодо визначення меж прибудинкової території (Левківська М.М.)

«за» - 29 
«проти»-4 (Глухов,Ставрост, Грицаєнко, Пронюк)

«утрималось»–1 (Омельченко)

15. Про звернення щодо ремонту внутрішньо будинкових проїздів (Риба Н.М.)

 «за» - 33 

«проти»-1 (Ставрост)

«утрималось» –0

16. Про співпрацю міських і районних депутатів при розподілі коштів на округах

«за» - 33 

«проти»- 0

«утрималось» – 1 (Грицаєнко О.С.)

Голова лічильної комісії                                                                              В.О. Суслова

Секретар лічильної комісії                                                                           Ф.В. Яровий

PAGE  

