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 Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради   23.05.2016 року

Протокол
пленарного засідання V-ї  сесії  Суворовської районної 
 у  м. Херсоні  ради VІІ скликання                                                                                                        

                                                                                          19 травня 2016 року, 10.00
      зала засідань  
 Голова районної ради Задніпряний А.В. привітав депутатів і запрошених на сесію та інформував, що на V-й сесії районної у місті ради VІІ скликання із 36 депутатів районної у місті ради присутні 32 депутати, відсутні 4 депутати. 
Відповідно до статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  V  сесія районної у місті ради VІІ скликання є правомочною. Голова ради вніс пропозицію -  V сесію відкрити. Інших пропозицій не було.

Депутати голосували:  «за» -32, «проти» - 0, «утрималися-0» (запізнилися           2 депутати: Грицаєнко О.С. і Колосовський М.С.). 

V-а сесія районної у місті ради була оголошена відкритою. 
Прозвучав  Гімн України!
Задніпряний А.В. - голова районної у м. Херсоні ради, привітав присутніх з Днем української вишиванки, подякував тим, хто у цей день одягнув вишиті сорочки, як один із символів України, збереження українських традицій.
Голова районної у м. Херсоні ради інформував, що  юридичне забезпечення  V сесії запропоновано доручити Малому Віталію Савелійовичу – раднику голови ради з питань юридичного забезпечення. Заперечень не було. 

Для забезпечення роботи сесії, було запрошено секретаріат і постійну лічильну комісію, зайняти свої місця. 
Голова районної ради запросив депутатів розпочати роботу V-ї сесії,  згідно з Регламентом роботи районної у місті ради сьомого скликання, який було затверджено на І-й сесії.
Усі питання, що будуть виникати у депутатів, було запропоновано передавати у письмовій формі до секретаріату, для їхнього розгляду впродовж роботи сесії.


Заперечень не було. 
Голова районної ради запропонував депутатам розпочати розгляд і затвердження порядку денного пленарного засідання V-ї сесії сьомого скликання, який вони мали.

Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, інформував депутатів, що проекти рішень порядку денного V-ї сесії, згідно з чинним законодавством, було оприлюднено на офіційному сайті районної ради, обговорено на засіданнях постійних депутатських комісій та на двох засіданнях  координаційної ради. Проекти рішень, з урахуванням  пропозицій та зауважень депутатів, надсилалися депутатам на електронну пошту.

Голова районної ради запропонував депутатам вносити доповнення та пропозиції  до порядку денного.
Порядок денний  V сесії VII скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

2. Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» на 2016 -2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік.

3. Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради.

4. Про  внесення змін до Регламенту районної у  м. Херсоні ради сьомого скликання.

5. Про затвердження складу комісії з питань нагородження.

6. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

    8.  Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів).

    9. Про звернення до Херсонської міської ради щодо вирішення проблем благоустрою району.

 Розгляд запитів. Різне.
Голова районної ради -  вніс  пропозицію - прийняти за основу порядок денний п’ятої сесії і запросив депутатів проголосувати. 

Депутат Ставрост Р.Ю. зауважив, що в проекті рішення про Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців, у проекті рішення, п.2 викладено не коректно, тому його треба виключити з порядку денного сесії. 
Пропозиція Ставроста Р.Ю. - виключити з порядку денного третє питання порядку денного  «Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м.Херсоні ради», було винесено на голосування.

Депутати голосували:  

«за» - 17 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я.,  Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В. , Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.)

«проти» -12 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М.,                   Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.); 
«утрималися» –3 (Швед І.О., Задніпряний А.В. , Рубанець В.В. ); 
          Задніпряний А.В. – голова районної ради, запропонував  внести зміни до п.2  проекту рішення та проголосувати за прийняття рішення, з урахуванням змін. 
Депутат Ставрост Р.Ю. погодився із внесеною пропозицією.  

Депутати  голосували:

«за» - 32,  «проти»-0, «утрималися» –0. 

 Переголосування за пропозицію Ставроста Р.Ю. - виключити з порядку денного 3 питання «Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради»:

Депутати голосували:
«за» - 16  (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М.,  Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Яровий Ф.В. , Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.); 
«проти» -12 (Дурницький М.Ф., Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Левківська М.М.,                Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П., Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.); 
«утрималися» - 4 (Швед І.О., Задніпряний А.В., Рубанець В.В. Ємашкін А.О.).
Пропозицію про виключення даного питання з порядку денного сесії, не було підтримано.

Прийшов до сесійної зали депутат Грицаєнко О.С.

Депутат Букалов О.С. вніс пропозицію щодо голосування окремо за кожне розпорядження з 7 питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період». 
За пропозицію Букалова О.С. - голосування за кожне розпорядження, видане в міжсесійний період, окремо. 
Депутати голосували:
 «за» - 16 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Швед І.О.)

«проти» -14 ( Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М.,              Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В.); 
«утрималися» – 3 ( Ставрост Р.Ю.,Рубанець В.В., Задніпряний А.В.) 

Пропозицію не було підтримано.

Голова ради запропонував прийняти порядок денний в цілому і поставив на голосування пропозицію про затвердження порядку денного в цілому.
Затвердження порядку денного (в цілому): 
Депутати голосували про затвердження порядку денного 5-ї сесії в цілому:

«за» - 24, (Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Рубанець В.В. , Задніпряний А.В., Швед І.А.); 
«проти» -0; 
«утрималися» – «9» (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М.,  Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.)  


Порядок денний сесії було прийнято в цілому.   

З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», голова районної ради наголосив, що питання  розглядалося комісіями і на координаційній раді. 
Проект рішення було винесено на голосування. 
Депутати голосували: 
«за» - 33, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
 Рішення було прийнято.

   З другого питання порядку денного «Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» на 2016 -2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік», голова районної ради запропонував депутатам обговорити і вносити пропозиції. Запитань і заперечень у депутатів не було.
Проект рішення було винесено на голосування. 
Депутати голосували: 
«за» - 32, «проти» - 0, «утрималися» - 1 (Швед І.А.) 
Рішення було прийнято.
З третього питання порядку денного «Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради»,
 Депутати голосували:
«за» - 28; 
«проти» -3 (Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С.);
«утрималися» – 2 (Глухов І.Г., Омельченко С.М.) 
Рішення було  прийнято.

 З четвертого питання порядку денного «Про  внесення змін до Регламенту районної у  м. Херсоні ради сьомого скликання», було запропоновано у 2 і 3 реченні доповнити словами відео, аудіо. 
 Проект рішення було винесено на голосування. 
Депутати голосували:

 «за» - 32,
 «проти» -1 (Букалов О.С.) 
«утрималися» -0 . 
Рішення було прийнято.
З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження складу комісії з питань нагородження», депутат Глухов І.Г.,запропонував включити до складу комісії кандидатуру  депутата Омельченка С.М. 

Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради, запропонував голосувати за внесену кандидатуру (Омельченко С.М. не голосує).
Депутати голосували:
«за» - 18 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Артеменко М.П., Яровий Ф.В., Швед І.А.)

«проти» -5 (Делієва К.О., Бублик К.В., Рєзнік А.А.., Шойко О.В., Лазарєва Н.П.)

«утрималися» –10 
Пропозиція депутата Глухова І.Г. повернутися до голосування про включення до складу комісії з нагородження - Омельченка С.М. 

Депутати голосували: 
«за» -18 (Глухов І.Г.,Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю.,Риба Н.М., Омельченко С.М., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Рубанець В.В.,Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Швед І.А.)
«проти» -12 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В.,Суслова В.О.,Делієва К.В.,ЛазарєваН.П.,Рєзнік А.А.,Тхоровська Л.М.,Яровий Ф.В.)
«утрималися» –3 ( Ємашкін А.О., Артеменко М.П.. Задніпряний А.В.)

Про затвердження складу комісії з питань нагородження ( в цілому)

«за» - 27 

«проти»-0 
«утрималися» – 6 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,  Омельченко С.М.) 
Рішення  було прийнято.
Прийшов до сесійної зали депутат Колосовський М.С. Депутатів – 34.

З шостого питання порядку денного «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, Задніпряний А.В. -  голова районної у м. Херсоні ради, запропонував депутатам затвердити на посаду заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради районної у м. Херсоні ради, кандидатуру Калюжного Д.А., який був присутній на засіданнях 4-х постійних депутатських комісій, координаційній раді, де він інформував про свою професійну діяльність, біографічні дані, партійність та досвід роботи, відповідав на запитання депутатів.


Депутат Глухов І.Г. пояснив, що на засіданні бюджетної комісії не  погоджено кандидатуру Калюжного Д.А.  Ставрост Р.Ю. інформував про висновок постійної депутатської комісії – мандатної, з питань депутатської етики, законності, правопорядку та прав людини, що Калюжний Д.А. має великий досвід роботи на високих посадах, але зазначеній посаді не відповідає, оскільки не є фаховим спеціалістом в питаннях життєдіяльності та інших соціальних сферах, які належать до компетенції посади заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

Задніпряний А.В. -  голова районної у  м. Херсоні ради, запропонував депутатам провести з цього питання  голосування в таємному режимі.

Пропозиція Задніпряного А.В. щодо таємного голосування  за кандидатуру Калюжного Д.А. на посаду заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, була винесена на голосування.

Депутати голосували:
«за» - 17 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О.,Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.,  Яровий Ф.В., Рубанець В.В. , Задніпряний А.В., Швед І.А.);
«проти»-15 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М ., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Колосовський М.С., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.);
«утрималися» –1 ( Ворошило О.О.). 


Депутати Глухов І.Г., Ставрост Р.Ю. і Букалов О.С. заявили, що їхні фракції не будуть приймати участь у таємному голосуванні. Задніпряний А.В. - голова районної у  м. Херсоні ради, зняв проект рішення «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради» з порядку денного.

За дане питання порядку денного, депутати не голосували. Рішення не було прийнято.

Із сьомого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».

Задніпряний не голосує.

Депутати голосували:
«за» - 17 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.,  Яровий Ф.В., Рубанець В.В. , Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.)
«проти» -0;
 «утрималися» –16  (Ємашкін А.О., Швед І.А. , Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М.,                 Галкун М.Ю., Риба Н.М.,  Омельченко С.М ., Колосовский М.С.,Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О.,Смільницька Г.Я).

Голова ради, Задніпряний А.В. наголосив, що серед розпоряджень, виданих у міжсесійний період – це фінансування субсидій та соціальних допомог, які повинні бути своєчасно нараховані і надані громадянам, які мають право на пільги.

Депутат Швед І.А.- пропонує проголосувати за премію. Депутат    Бехарський Е.Я. питання в тому, що преміювання голови повинно бути згідно відпрацьованого часу .

Третьяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку  та звітності, головний бухгалтер, пояснює, що премія нараховується за фактично відпрацьований час. 

Депутат Глухов І.Г. запропонував голосувати окремо за премію, а також окремо за розпорядження, видані у міжсесійний період.  
Депутат Бехарський Е.Я. запропонував голосувати окремо за кожне  розпорядження, видане головою районної у м. Херсоні ради у міжсесійний період.


Депутати голосували:

За пропозицію Шведа І.А., повернутися до розгляду проекту рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», 
Задніпряний не голосує

«за» - 31; «проти»-0; «утрималися» – 2  (Колосовський М.С., Рєзник А.А.)
Депутат Глухов І.Г. запропонував голосувати окремо за премію голови і окремо за премію заступника голови, окремо за помісячний розпис. 

Роз’яснення щодо складової заробітної плати і премії, надає Малий В.С. - радник голови ради з питань юридичного забезпечення. 

Пропозиція голосувати розпорядження голови ради, виданих у міжсесійний період окремими блоками

Задніпряний не голосує.
Депутати голосують:
«за» - 19 (Ємашкін А.О., Швед І.А. , Бублик К.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М.,              Галкун М.Ю., Риба Н.М.,  Омельченко С.М ., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О.,Смільницька Г.Я., Пронюк О.М.,                  Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.); 
«проти» - 8 (Яровий Ф.В., Суслова В.О., Левківська М.М., Бобина В.І., Лазарєва Н.П.,                 Козіна Н.В., Делієва К.В., Шойко О.В.);
«утрималися» – 6 (Колосовський М.С., Артеменко М.П. Дурницький М.Ф., Тхоровська Л.М., Рубанець В.В., Левківська М.М.)

Депутати голосують:

Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період                                  (фінансування субсидій та соціальних допомог)

«за» - 34; «проти»-0; «утрималися» –0. 
В обговоренні цього питання взяли участь депутати: Швед І.А.,                Сільващук В.Д., Ставрост Р.Ю., Глухов І.Г., Левківська М.М.
Голова районної у м. Херсоні ради виніс на голосування питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період (в частині  премія голови та заступника).
Задніпряний не голосує.

«за» - 19 (Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Дурницький М.Ф., Шойко О.В., Бобина В.І., Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О.,  Яровий Ф.В., Швед І.А.,  Рубанець В.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.);
 «проти» - 1 (Сільващук В.Д.);
 «утрималися» -13 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,    Омельченко С.М., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Колосовський М.С., Букалов О.С.,               Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я.)

Рішення прийнято.

З восьмого питання порядку денного «Про передачу в оренду 1/3 частини гаража(один з трьох боксів)», депутатів  інформував Задніпряний А.В.
Питання було винесено на голосування.
Депутати голосують:

 «за» - 18 (Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Рубанець В.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.,Задніпряний А.В.,                   Ворошило О.О.);
 «проти» -12 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Колосовський М.С., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В.,                  Сільващук В.Д.)
 «утрималися» – 4 (Швед І.А. , Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.)

Рішення не  прийнято.

З дев’ятого питання порядку денного «Про звернення до Херсонської міської ради щодо вирішення проблем благоустрою району», депутатів  інформував Задніпряний А.В., який наголосив, що було узагальнено  пропозиції депутатів з проблем благоустрою району та запропоновано направити їх від імені 5-ї сесії до міської ради, з метою вирішення та інформування мешканців району.  

Питання було винесено на голосування
Депутати голосували з питання «Про звернення до Херсонської міської ради щодо вирішення проблем благоустрою району»:
«за» - 31; 
«проти»-0;
 «утрималися» –3 (Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.)

Рішення було  прийнято.

До сесії із депутатськими запитами щодо підтримки сесією, звернулися депутати: 
- Козіна Н.В. - до голови Херсонської обласної ради - Путілова А.С. щодо міжміських перевезень пасажирів пільгових категорій;

Депутати голосують «Про підтримку депутатського запиту Козіної Н.В.»:
«за» - 32; «проти»-0; «утрималися» –2 (Пронюк О.М. Ставрост Р.Ю.).
 - Глухов І.Г. – до Херсонського міського голови – Миколаєнка В.В. щодо проблем підвального приміщення у буд.2, на просп.Кутузова; 

Депутати голосують «Про підтримку депутатського запиту Глухова І.Г.»
«за» - 33; «проти»-0; «утрималися» –1 (Левківська М.М.).
 - Букалов О.С. – голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства - до Херсонського міського голови – Миколаєнка В.В. щодо проблем багатодітної одинокої матері;

Депутати голосують «Про підтримку депутатського звернення                     Букалова О.С.»
«за» - 32; «проти»-0; «утрималися» – 2 (Пронюк О.М. Ставрост Р.Ю.).
Задніпряний А.В. - голова ради, звернувся до депутатів з пропозицією щодо депутатських запитів від імені сесій – надавати їх завчасно, до сесії, щоб депутати могли ознайомитися більш детально із змістом викладеного та для більш позитивного прийняття рішення про підтримку.
До слова було запрошено заступника голови районної у місті ради -               Рубанця В.В.,  який інформував депутатів про отримані відповіді на депутатські звернення від  4-ї сесії: 

- від ВР України стосовно Закону України «Про об’єднання співвласників багатоквартирних будинків»; 
- від Херсонського міського голови щодо організації автобусного маршруту на                   просп. Адмірала Сенявіна. 
Усі питання порядку денного 5-ї сесії було розглянуто.

Голова районної ради подякував усім за роботу. П’яту  сесію районної у місті ради VІІ скликання, було оголошено закритою.

Прозвучав Гімн України!
Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                              А.В.Задніпряний
ПРОТОКОЛ

засідання лічильної комісії

V сесії Суворовської районної у м. Херсоні ради VIIскликання

                                                                                               від 19 травня 2016 року, 10.00

                                                                                                   Члени лічильної  комісії :

                                                                               Павлюх К. В.

                                                                          Риба Н.М.
                                                                                      Смільницька Г.Я.

                                                                              Суслова В.О.

                                                                             Яровий Ф.В.

ПРИСУТНІ: 34 депутати

ВІДСУТНІ: Шуригін Д.О., Бодурдінова Г.Ж.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1.За відкриття 5-ї сесії  (Грицаєнко О.С., Колосовський М.С. – запізнилися):

«за» - 32,  

«проти»-0,

«утрималися» –0 

2.Пропозиція Ставроста Р.Ю. -виключити з порядку денного 3 питання «Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради».

«за» - 17 ( Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В. , Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.)

«проти»-12 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М.,                    Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М.,                      Артеменко М.П.,)

«утрималися» –3 (Швед І.О., Задніпряний А.В. , Рубанець В.В. )

3.Переголосувати питання :

«за» - 32,  

«проти»-0,

«утрималися» –0 

4.Переголосування за пропозицію Ставроста Р.Ю. -виключити з порядку денного 3 питання «Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради»:

«за» - 16  (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М.,     Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Яровий Ф.В. , Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М.)

«проти»-12 ( Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.)

«утрималися»–4 (Швед І.О., Задніпряний А.В. , Рубанець В.В. Ємашкін А.О.)

5.За пропозицію Букалова О.С. – голосування за кожне розпорядження  видане в міжсесійний період, окремо 

 «за» - 16 (   Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Швед І.О.)

«проти» -14 ( Дурницький М.Ф. Шойко О.В., Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М.,               Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М.,                     Артеменко М.П., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В.)

«утрималися» –3 (Ставрост Р.Ю., Рубанець В.В., Задніпряний А.В.) 

6.Затвердження порядку денного ( в цілому): 

«за» - 24 (Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М.,  Артеменко М.П., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Рубанець В.В. , Задніпряний А.В., Швед І.А.)

«проти»-0,

«утрималися»– «9» (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Омельченко С.М.,   ., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.)  

7. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік»

«за» - 33 

«проти»-0

«утрималися» – 0 

8. Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» на 2016 -2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік 

«за» - 32 

«проти»-0  

«утрималися» –1 ( Швед І.А.) 

9. Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради

«за» - 28 

«проти»-3 ( Ставрост Р.Ю., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С.)

«утрималися» –2 ( Глухов І.Г., Омельченко С.М.)

10. Про  внесення змін до Регламенту районної у   м. Херсоні ради сьомого скликання 

«за» - 32 

«проти»- 1  ( Букалов О.С.)

«утрималися» – 0

11. Про затвердження складу комісії з питань нагородження ( за основу)

«за» - 33 

«проти» - 0 

«утрималися» – 0

12. Про затвердження пропозиції Глухова І.Г. про включення до складу комісії з нагородження - Омельченка С.М. 

Омельченко не голосує

«за» - 18 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Артеменко М.П., Яровий Ф.В., Швед І.А.)

«проти» - 5 (Делієва К.О., Бублик К.В., Рєзнік А.А.., Шойко О.В., Лазарєва Н.П.)

«утрималися» –10 
13.  Пропозиція Глухова І.Г.  повернутись до голосування про включення до складу комісії з нагородження Омельченка С.М. 

«за» - 18  (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,  Омельченко С.М., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Рубанець В.В.,Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О., Смільницька Г.Я., Швед І.А.)
«проти»-12 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Яровий Ф.В.)
«утрималися» –3 ( Ємашкін А.О., Артеменко М.П.. Задніпряний А.В.)

14. Про затвердження складу комісії з питань нагородження ( в цілому)

«за» - 27 

«проти»-0 
«утрималися» –6 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,              Омельченко С.М.)

В сесійній залі зареєструвався депутат Колосовський М.С. Депутатів – 34.

15. Пропозиція Задніпряного А.В. щодо таємного голосування  за кандидатуру                 Калюжного Д.А. на посаду  заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради

«за» - 17 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О.,Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.,  Яровий Ф.В., Рубанець В.В. , Задніпряний А.В., Швед І.А.)
«проти» - 16 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,  Омельченко С.М ., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Колосовський М.С., Бехарський Е.Я., Смільницька Г.Я.)

«утрималися» –1 (Ворошило О.О.) 

16. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період

Задніпряний не голосує.

«за» - 17 (Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.,  Яровий Ф.В., Рубанець В.В. , Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.)
«проти»-0 
«утрималися» –16  (Ємашкін А.О., Швед І.А. , Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,  Омельченко С.М ., Колосовский М.С.,Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О.,Смільницька Г.Я).

17. Пропозиція Шведа І.А. повернутися до розгляду проекту рішення «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період»

Задніпряний не голосує

«за» - 31 

«проти»-0 
«утрималися» –2  (Колосовський М.С., Рєзник А.А.)

18. Пропозиція голосувати розпорядження  голови ради, виданих у міжсесійний період окремими блоками

Задніпряний не голосує

«за» - 19 (Ємашкін А.О., Швед І.А. , Бублик К.В., Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,  Омельченко С.М ., Сільващук В.Д., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В., Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О.,Смільницька Г.Я., Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.
«проти» - 8 ( Яровий Ф.В., Суслова В.О., Левківська М.М., Бобина В.І., Лазарєва Н.П., Козіна Н.В., Делієва К.В., Шойко О.В.) 

«утрималися» – 6  (Колосовський М.С., Артеменко М.П. Дурницький М.Ф., Тхоровська Л.М., Рубанець В.В., Левківська М.М.)

19. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період                      (фінансування субсидій та соціальних допомог)

«за» - 34 

«проти» - 0 
«утрималися» – 0  

20. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період                   (премія голови та заступника)

Задніпряний не голосує.

«за» - 19  (Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Швед І.А. , Рубанець В.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.)
«проти»- 1 (Сільващук В.Д.)  

«утрималися» –13 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,  Омельченко С.М ., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В.,  Колосовський М.С.Букалов О.С., Бехарський Е.Я., Ворошило О.О.,Смільницька Г.Я.)

21.Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів).
«за» - 18 (Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю., Дурницький М.Ф. Шойко О.В.,Бобина В.І.,Козіна Н.В., Левківська М.М., Бублик К.В., Рубанець В.В., Суслова В.О., Делієва К.В., Лазарєва Н.П.,Рєзнік А.А., Тхоровська Л.М., Артеменко М.П.,  Задніпряний А.В.,  Ворошило О.О.)
«проти» - 12 (Глухов І.Г., Сапіга О.А., Музика С.М., Галкун М.Ю., Риба Н.М.,  Омельченко С.М., Раззуваєв Д.В., Павлюх К.В.,  Колосовський М.С., Ємашкін А.О., Яровий Ф.В., Сільващук В.Д.)
«утрималися» – 4  (Швед І.А. , Бехарський Е.Я., Букалов О.С., Смільницька Г.Я.)

22.Про звернення до Херсонської міської ради щодо вирішення проблем благоустрою району
«за» - 31 

«проти»-0 
«утрималися» –3 (Пронюк О.М., Грицаєнко О.С., Ставрост Р.Ю.)

23. Про підтримку депутатського запиту Козіної Н.В.

«за» - 32 

«проти»-0 
«утрималися» –2 (Пронюк О.М. Ставрост Р.Ю.)

24. Про підтримку депутатського запиту Глухова І.Г.
«за» - 33 

«проти»-0 
«утрималися» –1 (Левківська М.М.)

25. Про підтримку депутатського звернення Букалова О.С.
«за» - 32 

«проти»-0 
«утрималися» –2 (Пронюк О.М. Ставрост Р.Ю.)

Голова лічильної комісії                                                                              В.О. Суслова

Секретар лічильної комісії                                                                           Ф.В. Яровий
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