  П Р О Т О К О Л  № 27

засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства з підготовки пленарного засідання ХХХІ-ї сесії районної у    м. Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                         24.05.2019  р., 14.00, каб. 302
Усього:  9 членів постійної комісії. 
Присутні: 3 члени комісії: Букалов О.С., Бобина В.І,  Лученкова Л.Г.  
Відсутні: 6 членів комісії: Бублик К.В., Лазарєва Н.П., Козіна Н.В., Риба Н.М.,                  Левківська М.М., Сільващук В.Д.
У роботі комісії взяли участь: 
   - Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович - завідувач сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення.
		У зв’язку з відсутністю кворуму, голова комісії - Букалов О.С., запропонував розглянути порядок денний ХХХI сесії, інформаційно.  
             Присутні члени комісії погодилися. Букалов О.С. - голова комісії, запропонував членам комісії ознайомитися з порядком денним. У членів комісії не було зауважень або пропозицій.   
Порядок денний ХХХI сесії VII скликання
29 травня 2019 року, 10.00
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за  1 квартал 2019 року.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік».
3. Про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання законів України «Про Державний реєстр виборців» та «Про вибори Президента України».
4. Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2018 році.
5. Про роботу постійних депутатських комісій Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.
6. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2019 року.
7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
      Розгляд запитів. Різне.
	Ураховуючи, що з більшості питань порядку денного, буде інформувати Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер,  голова комісії – Букалов О.С., запропонував спочатку коротко заслухати питання 3 і 4 порядку денного, з яких поінформують Міусова К.А і Сластеніна Т.М., а потім вже Зуб Ірина Володимирівна надасть інформацію з питань, що стосуються бюджету району.
Присутні депутати погодилися.
	З питання «Про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання законів України «Про Державний реєстр виборців» та «Про вибори Президента України», присутніх інформувала Міусова К.А. - завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців. Вона наголосила на окремих проблемах, що виникали в роботі відділу ведення Державного реєстру виборців під час  формування списків виборців, спочатку -  попередніх, а потім – уточнених, а також про можливість проголосувати у зв’язку з  перебуванням за місцем навчання,  тимчасового працевлаштування або відрядження, про що мешканці мали інформацію, яка оприлюднювалася на сайті Суворовської районної ради та її виконавчих органів. Більш детальну інформацію викладено в матеріалах з цього питання.
	У депутатів запитань не було, тому було запропоновано питання розглянути на пленарному засіданні 31-ї сесії. 
	З питання порядку денного «Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2018 році», присутніх членів постійної комісії інформувала Сластеніна Тетяна Михайлівна – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), яка звітувала про роботу центру щодо надання соціальних послуг громадянам, які потребують допомоги, але крім  цього, Терцентр  вже декілька років поспіль навчає людей старшого віку комп’ютерним знанням в Університеті ІІІ віку. Працівники налаштовані на якісне обслуговування підопічних, з урахуванням індивідуальних особливостей кожного із  застосуванням таких форм, як: милосердя і чуйність, повага і доброта. Також було озвучено проблеми, що потребують вирішення:
- у цьому році соціальних працівників, які обслуговують громадян відповідної категорії на дому, не було подано, як пільговиків, до списку на отримання проїзних квитків у муніципальному транспорті, а на свою зарплату здійснювати оплату за проїзд  у комунальному транспорті, навіть у межах району  міста, неможливо;
- у 2018 році було розроблено і профінансовано проектно-кошторисну документацію на суму 581 840, 00 грн., для проведення ремонту будівлі Терцентру  і підвального приміщення, але до цього часу невідомо, коли розпочнеться ремонт, бо термін дії збігає вже в цьому році. Ми просимо покласти функції замовника робіт на управління капітального будівництва Херсонської міської ради.
     Голова комісії – Букалов О.С. та член комісії – Бобина В.І. запропонували винести на 31 сесію пропозиції від комісії, як звернення до Херсонського міського голови щодо вирішення озвучених проблем. 
Присутні депутати погодилися.
	 З питань порядку денного: «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за  1 квартал 2019 року» та «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 22.12.2018 № 232 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2019 рік», з яких коротко інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Від голови комісії - Букалова О.С. надійшло запитання щодо дохідної частини бюджету у сумі 8 тис.грн. Надано відповідь, що це сума надходжень від адмінштрафів. Букалов О.С. також уточнив щодо пайової участі. Було надано відповідь, що пайову участь вже давно у районах забрали.
  	Голова комісії – Букалов О.С. запропонував ці питання порядку денного винести на розгляд пленарного засідання сесії. Депутати погодилися.
      З питання порядку денного: «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2019 року», присутніх інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка детально інформувала щодо вирішення нагальних потреб, які виникли під час виконання бюджету району та про виділення коштів з вільного залишку бюджету району на початок 2019 року. Доповнив інформацію з цього питання  Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради і відповів на окремі питання.
        З питання порядку денного: «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона наголосила, що ці розпорядження, в основному, стосуються змін до помісячного розпису бюджету району.
Присутні депутати погодилися винести проекти рішень з цих питань на розгляд 31-ї сесії.
	З питання порядку денного «Про роботу постійних депутатських комісій Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання», голова постійної депутатської комісії – Букалов О.С. запросив членів комісії  ознайомитися та внести пропозиції або зауваження, а якщо є доповнення про роботу кожного із членів комісії, то запросив внести їх до звіту. 
	Доповнень і зауважень не надійшло, тому депутати погодилися винести питання на сесію, для прийняття рішення.
Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради, пояснив щодо його відпустки, яку він використав. 
       Депутати погодилися винести питання на сесію, для прийняття рішення.
                  Також Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради, пояснив членам комісії про ситуацію, в якій опинилися мешканці с.Степанівка і селища Північного. Вони звернулися до голови районної ради щодо медичного обслуговування у медичному закладі лікарні відновного лікування, колишня залізнична лікарня.  Депутати погодилися направити від імені 31-ї сесії депутатське звернення Херсонському міському голові, поінформував щодо звернення до в.о. директора департаменту містобудування та землекористування Херсонської міської ради - Ващука М.В., з вимогою щодо анулювання паспорта прив’язки, встановленої тимчасової споруди за адресою: просп.Ушакова, 43, та про необхідність прибрати її з площі, бо вона не відповідає архітектурним нормам даної частини міста. Було запропоновано звернутися від імені сесії
 		Депутати погодилися направити від імені 31-ї сесії депутатське звернення в.о. директора департаменту містобудування та землекористування Херсонської міської ради - Ващуку М.В. 
Рубанець В.В. - заступник голови районної ради, оголосив текст звернення від Музиківської сільської ради щодо земель, які знаходяться у користуванні  Степанівської сільської ради, для ознайомлення та зачитав, надану відповідь. 
	Рубанець В.В. - заступник голови районної ради, запропонував депутатам погодити ще один проект рішення, який планується винести на розгляд сесії - «Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради Задніпряному А.В.».
	Запитань від членів комісії не було, тому була пропозиція - винести питання порядку денного на пленарне засідання 31-ї сесії, для прийняття рішення. Депутати погодилися. 
      Голова постійної депутатської комісії – Букалов О.С.,  запросив членів комісії до участі у пленарному засіданні 31-ї сесії, яка відбудеться 29 травня 2019р. та  подякував присутнім депутатам за роботу.
      
Голова  постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                        О.С.  Букалов 

  
