П Р О Т О К О Л  № 35
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту                              населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства з підготовки пленарного засідання ХХХІХ сесії районної у м. Херсоні ради  сьомого скликання
                                                                                                                                                                
 04.06.2020р., 15.00, каб. 302
Усього:  9 членів постійної комісії. 
Присутні: 7 членів комісії: Бобина В.І., Букалов О.С., Бублик К.В., Козіна Н.В., Риба Н.М.,                 Лазарєва Н.П., Лученкова Л.Г.
Відсутні: 2 члени комісії:  Левківська М.М. (виробнича необхідність), Сільващук В.Д. (відрядження до м. Харкова).

Присутні на засіданні комісії:
- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради;
- Конюшенко Ю.А. – завідувач сектора юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення;
- Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
- Сластєніна Т.М. – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);
- Айралова Л.М. – провідний спеціаліст відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення.

	Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний ХХХІХ сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 10.06.2020 року, на     10.00, а також проекти рішень з питань порядку денного. 
	
Порядок денний ХХХVІХ сесії VII скликання

1. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2020 року.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2020 рік.
3. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2020 року.
4. Про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.
5. Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один із трьох боксів).
6. Про звільнення керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради Добуша Я.Т.
7. Про затвердження керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради.
8. Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради.
9. Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради Задніпряному А.В. у 2020 році.
10. Про затвердження розпоряджень голови районної у місті ради, виданих у міжсесійний період.

З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2020 року.», доповідала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
Вона детально інформувала, що до загального фонду бюджету району у місті за                   І квартал 2020 року надійшло 6 939 280,91 гривень, до спеціального фонду бюджету надійшло 14 823,68 гривні.
Отримано дотацію з місцевого бюджету в сумі 6 766 535,00 гривень та субвенції з місцевого бюджету у сумі 160 284,68 гривні. Власні доходи загального фонду за І квартал 2020 року склали 11 380,09 гривень. Видаткову чистину бюджету районі у місті виконано на 79,02%, при уточненому плані 7 003 527,78 гривень, видатки складають                                     5 534 367,96 гривень.
	Планові показники звітного періоду по видатках загального фонду виконано на 79,02% (план – 6 990 314,00 гривень, факт – 5 523 414,54 гривень). Видатки спеціального фонду складають 10 953,42 гривні, при плані 13 213,78 гривень.
Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2020 року» на розгляд пленарного засідання сесії.
	Депутати голосували: «за» - 7,  «проти» - 0; «утрималися» - 0.

З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2020 рік», доповідала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
Вона пояснила, що у зв’язку з необхідністю вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету району у місті протягом 2020 року, внести зміни до бюджету району у місті на 2020 рік, затвердженого рішенням районної у м. Херсоні ради від 24.01.2020 № 285 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2020 рік»
Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2020 рік» на розгляд пленарного засідання сесії.
	Депутати голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

З третього питання порядку денного «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2020 року» доповідала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
Вона пояснила, що для вирішення нагальних потреб, які виникли під час виконання бюджету, раціонально виділити з вільного залишку бюджетних коштів загального фонду бюджету району у місті на початок 2020 року у сумі 43 590,00 грн.
[bookmark: _GoBack]Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2020 року» на розгляд пленарного засідання сесії.
	Депутати голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

	З четвертого питання порядку денного «Про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона» доповідала Сластєніна Тетяна Михайлівна – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона.
Вона доповіла, що  працівниками Територіального центру здійснювалося належне соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги. 
У 2019 році Територіальним центром було надано соціальних послуг 1628 особам. Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано послуги 307 особам, з яких 22 особам – на платній основі. Кількість послуг, які були надані соціальними робітниками цього відділення за рік, складає 61750.
Працівниками відділення денного перебування у 2019 році було обслуговано 1321 особу. Надано соціальних послуг у загальній кількості - 22727. За звітній період було надано: 2921 соціально-побутову послугу, 539 психологічних послуг, 1970 медичних. Натуральну допомогу отримали 453 особи. 
Станом на 20.05.2020 року на обліку у Територіальному центрі знаходиться                      1590 осіб, 271 особа отримує соціальну послугу догляду вдома на постійній основі у відділенні соціальної допомоги вдома, 1319 осіб отримують у відділенні денного перебування соціальні послуги соціальної адаптації, консультування, представництва інтересів. Надано 585 соціально-побутових послуг, 673 медичних послуг,                                   190 психологічних послуг. 
З метою зниження ризику зараження  громадян похилого віку, на час введення карантинних заходів у зв’язку з поширенням коронавірусної інфекції COVID – 19, проводиться додаткове виявлення громадян, які потребують допомоги, створено 4 мобільні групи для забезпечення доставки продуктів харчування та ліків одиноким та одиноко проживаючим літнім громадянам. Надано 940 продуктових наборів громадянам, які опинились у скрутних життєвих обставинах.
	Депутат Козіна Н.В. яким чином розподілялися продуктові набори?
Сластєніна Т.М. пояснила, що продуктові набори були надані підобліковій категорії громадян, які перебувають на обліку Територіального центру. 
Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного «Про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона» на розгляд пленарного засідання сесії.
Депутати голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

З п’ятого питання порядку денного «Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один із трьох боксів)» доповідала Зуб Ірина Володимирівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер. 
Вона інформувала, що у зв’язку з реорганізацією установи юстиції (м. Херсон) та її перейменування у  Південне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Одеса) надійшло клопотання  від Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)  про необхідність переукладення договору оренди 1/3 частини гаража (один із трьох боксів) який розташований за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського,10, та належить територіальній громаді Суворовського району м. Херсона на праві комунальної власності.
	Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного
«Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один із трьох боксів)» на розгляд пленарного засідання сесії.
Депутати голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

З шостого питання порядку денного «Про звільнення керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради Добуша Я.Т.», заступник голови районної у м. Херсоні ради Рубанець В.В. проінформував, що від Добуша Я.Т. надійшла заява про звільнення з займаної посади за угодою сторін з 10.06.2020 року.
Депутати погодилися винести питання порядку денного «Про звільнення керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради Добуша Я.Т» на розгляд пленарного засідання сесії. 
Депутати голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

З сьомого питання порядку денного «Про затвердження керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради», заступник голови районної у м. Херсоні ради Рубанець В.В. проінформував, що у зв’язку зі звільненням Добуша Я.Т., на розгляд чергової 39 сесії пропонуватиметься кандидатура Устиненка Олега Володимировича – зступника начальника служби у справах дітей.
Депутати погодилися винести питання порядку денного «Про затвердження керуючого справами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради» на розгляд пленарного засідання сесії. 
Депутати голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

	З восьмого питання порядку денного «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради», заступник голови районної у м. Херсоні ради Рубанець В.В. проінформував, що враховуючи заяви Добуша Я.Т., Білоковиленка С.П. та Парфенової А.В., на розгляд чергової 39 сесії пропонуватиметься внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради.
	Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного
«Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради» на розгляд пленарного засідання сесії.
Депутати голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

З дев’ятого питання порядку денного «Про надання відпустки голові районної у             м. Херсоні ради Задніпряному А.В. у 2020 році», інформував заступник голови районної у м. Херсоні ради Рубанець В.В. 
	Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного
«Про надання відпустки голові районної у м. Херсоні ради Задніпряному А.В. у 2020 році» на розгляд пленарного засідання сесії.
Депутати голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

З десятого питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови районної у місті ради, виданих у міжсесійний період» доповідала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
Вона пояснила, що у зв’язку  з необхідністю вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету району є раціональним провести перерозподіл бюджетних призначень по управлінню праці та соціального захисту населення  Суворовського району м. Херсона.
	Присутні члени депутатської комісії погодилися винести питання порядку денного
«Про затвердження розпоряджень голови районної у місті ради, виданих у міжсесійний період» на розгляд пленарного засідання сесії.
Депутати голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

	Після розгляду усіх питань порядку денного заступник голови районної у м. Херсоні ради, Рубанець В.В., запросив присутніх депутатів на пленарне засідання 39 сесії, яке відбудеться 10 червня, о 10.00.




Голова  постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                                     Олександр Букалов                                                         


 
