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засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населеннята охорони сім’ї, материнства та дитинства з підготовки пленарного засідання ХХІV-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                          19.04.2018 р.,  15.00, каб. 302
Усього:  9 членів постійної комісії. 
Присутні: 7 членів  комісії - Бобина В.І., Бублик К.В., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Лученкова Л.Г., Риба Н.М., Сільващук В.Д.
Відсутні: 2 депутати: голова комісії - Букалов О.С., заступник голови -                 Левківська М.М.  
У роботі комісії взяли участь: 
-  Задніпряний Андрій Вікторович - голова Суворовської районної у м.Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.
- Запрошені на засідання комісії доповідачі з питань порядку денного:
 
1.  Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік 
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
2. Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2017 році.
- Сластєніна Тетяна Михайлівна - директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона;
3. Про роботу постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.
- Ставрост Роман Юрійович – голова постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини;
4. Про роботу постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.
- Музика Сергій Миколайович - голова постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.
5. Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.
- Букалов Олександр Сергійович - голова постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства;
6. Про роботу постійної комісії  з питань життєдіяльності району.
- Ємашкін Андрій Олександрович - голова постійної комісії  з питань життєдіяльності району.
   7. Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району   м. Херсона на 2018-2020 роки.
- Скороход Ольга Олександрівна – начальник відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи управління праці та соціального захисту населення; 
8. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
9. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
     Розгляд запитів і звернень. Різне.
У зв’язку з тим, що голова постійної депутатської комісії -                     Букалов О.С. та заступник голови – Левківська М.М. відсутні, засідання провела секретар комісії – Риба Надія Михайлівна
Вона інформувала присутніх, що кворум для проведення засідання комісії з розгляду питань порядку денного 24-ї сесії сьомого скликання, є. 
	Проекти рішень, які запропоновано винести на розгляд 24-ї сесії, були надані усім членам комісії.
 Риба Н.М. запросила членів комісії проголосувати за порядок денний.  
Голосували: «за» 7 - одноголосно.
           З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
	Секретар комісії, Риба Н.М., звернулася до депутатів, щодо запитань, зауважень і пропозицій з інформації, наданої Зуб І.В. 
Депутат Козіна Н.В. звернулася до Зуб І.В., щоб їй пояснили «інші  надходження».  Відповідь було надано, що це є надходження до бюджету від адмінштрафів.
Запитання Козіної Н.В. щодо доходів і видатків. Відповідь було надано, що бюджет району складається із  дохідної і видаткової частин.
	Більше питань питань не надійшло, тому було запропоновано проголосувати за винесення питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 2017 рік»,  для його винесення на розгляд чергової 24-ї сесії районної ради.
	Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.	
          З другого питання порядку денного: «Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона у 2017 році», присутніх інформувала - Сластєніна Т.М. - директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.
Секретар комісії, Риба Н.М., звернулася до депутатів, щодо запитань, зауважень і пропозицій з інформації, наданої Сластєніною Т.М.
Депутат Козіна Н.В. звернулася до Сластєніної Т.М. з питанням про те, як люди можуть дізнатися про надання соціальних послуг таким категоріям населення і чи є списки людей, які перебувають у складних життєвих ситуаціях?
  Сластєніна Т.М. пояснила, що проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації, в тому числі і через депутатів. Списки осіб, які потребують допомоги є, бо з такими мешканцями укладаються угоди на обслуговування. 
Депутат Козіна Н.В. поцікавилася чи на безоплатній основі надаються послуги. Було роз’яснено, що соціальні послуги надаються і на безоплатній, і на платній основі, згідно Закону України «Про соціальні послуги», а також озвучила калькуляцію та пояснила які саме послуги надаються.  
Член комісії - Бобина В.І. запитав, чи надаються послуги особам таких категорій, діти яких живуть за кордоном або діти яких не прописані зі своїми батьками? 
Директор Терцентру – Сластєніна Т.М., наголосила, що в кожному окремому випадку здійснюється індивідуальний підхід, з урахуванням обставин, в яких перебувають громадяни. 
Секретар комісії, Риба Н.М., запропонувала винести питання порядку денного 
«Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона у 2017 році», на розгляд сесії, для прийняття рішення. 
          Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.	
Секретар комісії, Риба Н.М., інформувала членів комісії щодо наступних  питань порядку денного: про роботу у 2017 році чотирьох постійних депутатських комісій. Голови цих комісій будуть звітувати на сесії, а проекти рішень та інформації з цих питань були надіслані усім депутатам та є в матеріалах, що мають члени комісії на засіданні.
 Було запропоновано винести питання порядку денного про роботу постійних депутатських комісій на розгляд пленарного засідання 24-ї сесії. 
          Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.	
З питання порядку денного «Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району  м.Херсона на 2018-2020 роки», секретар постійної комісії – Риба Н.М. запропонувала заслухати Скороход О.О. – начальника відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи управління праці та соціального захисту населення району. 
Після детальної інформації Скороход О.О., члени постійної комісії звернулися до неї із запитаннями:
Депутат Козіна Н.В. поцікавилася: 
- про те, що малося на увазі про працевлаштування на нові робочі місця.
Доповідач пояснила, що проводиться підготовка людей на замовлені роботодавцями спеціальності під нові робочі місця. 
- які місця можна запропонувати випускникам та чи багато молоді залишили Херсон? Було надано відповідь з усіх питань, зокрема, скільки молоді працевлаштовано в районі. 
Депутат Риба Н.М. уточнила щодо вуличних торгівельників, яких так багато вздовж просп. 200 років Херсону, що  необхідно для цього? 
Скороход О.О. пояснила ситуацію щодо цієї категорії осіб, які торгують на стихійних ринках, з якими доводиться  спілкуватися під час рейдів – перевірок. Було наведено приклади.
Секретар постійної комісії – Риба Н.М. запропонувала винести питання порядку денного «Про затвердження Програми зайнятості населення Суворовського району  м.Херсона на 2018-2020 роки»,   на розгляд пленарного засідання 24-ї сесії. 
          Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
	З питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», Задніпряний А.В. - голова районної ради інформував, що з міського бюджету не було виділено коштів, які просила районна рада, тому це питання знімається з порядку денного. 
	Секретар постійної комісії – Риба Н.М., запросила Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера, інформувати з питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».
Після інформації запитань не надійшло, тому секретар постійної комісії –            Риба Н.М., поставила питання на голосування. 
            Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
 У різному:
	Депутат Риба Н.М. порушила питання щодо проблем з вигулу домашніх тварин і запропонувала звернутися від імені 24-ї сесії до міської ради щодо контролю за дотриманням законодавства.
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. пояснив, що Правилами утримання домашніх тварин у м.Херсоні, затверджених Херсонською міською радою, визначено загальні вимоги до вигулу тварин, (собаки - тільки у намордниках) у разі порушення таких норм, винні особи притягуються до відповідальності за адміністративні правопорушення. У тварин повинні бути реєстрація і щеплення. Господарі домашніх тварин повинні сплачувати податок на законодавчому рівні. Треба розмістити на сайті оголошення для мешканців, а також  і озвучити на нараді з головами ОСББ.
Депутат Лазарєва Н.П. доповнила, що у КП «Гарантія» є спеціальна брошура.
Депутат Бобина В.І. запропонував звернутися до відповідного органу щодо проблем, у зв’язку із змінами у  Кримінально - процесуальному кодексі з питань поховання.
Голова районної ради - Задніпряний А.В., доручив раднику голови з питань юридичного забезпечення – Конюшенку Ю.А., підготувати на сесію проект звернення до ВР України з порушеного питання.
Депутат Лученкова Л.Г. висловила свої зауваження щодо:
 -  необхідності естетичного оформлення назв усіх зупинок громадського транспорту;
 - проблеми зовнішнього стану мостів, що у напрямку Таврійського мікрорайону, під якими здійснюється щоденний інтенсивний рух, де все обсипається і руйнується.  
Голова ради - Задніпряний А.В. сказав, що інформаційні таблички на зупинках транспорту – це є обов’язок управління естетики та зовнішньої реклами міської ради, до яких необхідно звернутися. Він також пообіцяв комісійно обстежити мости і результати направити до міста.
Депутат Козіна Н.В. інформувала, що на зупинці громадського транспорту «Залізнична», у напрямку мікрорайону Шуменський, встановлено павільйон з критою покрівлею для пасажирів, а в напрямку Таврійського мікрорайону, такого немає.  
Депутат Сільващук Д.В.зауважив, що рекламні носії міста повинні бути оформлені тільки українською мовою.
Голова ради - Задніпряний А.В., пояснив депутатам, що  всі пропозиції від комісії будуть запропоновані на розгляд координаційної ради, для озвучення на сесії і прийняття рішення про направлення їх до міської ради, на виконання.
 	Секретар комісії – Риба Н.М., винесла на голосування обговорені питання порядку денного для їх розгляду на черговій 24-й сесії районної ради.
	Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
Усі питання, винесені на розгляд комісії, було обговорено. 
 	Секретар комісії - Риба Н.М., подякувала членам комісії за роботу і запросила усіх на пленарне засідання 24-ї сесії, яка відбудеться 25 квітня, о 10.00.

Секретар постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      Н.М.Риба 

 
