 П Р О Т О К О Л  № 21
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населеннята охорони сім’ї, материнства та дитинства з підготовки пленарного засідання ХХІV-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                         06.06.2018 р.,  15.00, каб. 302
Усього:  9 членів постійної комісії. 
Присутні: 6 членів  комісії: Бублик К.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Риба Н.М., Сільващук В.Д.
Відсутні: 3 депутати: голова комісії - Букалов О.С., Бобина В.І.,  Козіна Н.В.  
У роботі комісії взяли участь: 
 - Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.
Доповідачі з питань порядку денного:
1. «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017  № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
 2. «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік».
- Калюжний Дмитро Анатолійович - заступник голови районної у м.Херсоні ради з питань діяльності виконавчих органів ради;
  3. «Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.
- Букалов Олександр Сергійович - голова постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства;
 «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
  Розгляд запитів і звернень. Різне.
У зв’язку з тим, що голова постійної комісії - Букалов О.С. не зміг прибути на засідання, комісію проводила Риба Н.М. - секретар постійної депутатської комісії.
Голосуванням було затверджено порядок денний засідання постійної комісії з питань, що будуть винесені на пленарне засідання 25-ї сесії,	для його обговорення і прийняття рішень.
З першого питання порядку денного слухали Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера, яка поінформувала членів комісії про те, що відбулася сесія Херсонської міської ради, на якій було прийнято рішення про виділення коштів районній раді, у зв’язку з необхідністю вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету району у місті протягом 2018 року. Тому депутатам необхідно внести зміни до бюджету району у місті на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у м.Херсоні ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», згідно з додатками.
Члени комісії ознайомилися з додатками до проекту рішення, а також  отримали відповіді та роз’яснення на запитання, надані  Зуб І.В.
          Проект рішення з питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», для винесення на розгляд 25-ї сесії, було поставлено на голосування.
Голосували «за» -5. 
Член комісії - Сільващук В.Д., запізнився. 
	З другого питання порядку денного слухали – Калюжного Д.А. - заступника голови районної у м.Херсоні ради з питань діяльності виконавчих органів ради, який інформував, що згідно з кошторисом видатків, на виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на                  2016-2020 роки» на 2018 рік, кошти розподілено у Календарному плані кошторису видатків, а саме:
- на ліквідацію стихійних звалищ – 420000, 00;
- на мехенізоване викошування зелених зон – 199900,00. 
Членам комісії було запропоновано розглянути два додатки до проекту рішення. Депутат Левківська М.М. зауважила, що коштів на покіс виділено мало.   
Заступник голови ради – Рубанець В.В. уточнив у Калюжного Д.А. про ціну покосу однієї  сотки. Це - приблизно - 120,00грн.
Калюжний Д.А. пояснив, що ми ще скошуємо так звані «білі плями», тобто, не закріплені території. 
Депутат Левківська М.М. озвучила довготривалу проблему не закріплених ні за ким, територій, що заростають бур’янами, особливо поруч з дитячими майданчиками та що вона особисто і від імені сесії неодноразово зверталася до міськради щодо закріплення прибудинкових територій, але отримуємо тільки відписки  з цього питання. 
 	Більше питань від членів комісії не надійшло, тому було запропоновано винести питання на розгляд 25-ї сесії.
Питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на                2016-2020 роки» на 2018 рік», було винесено на голосування.
Члени комісії проголосували за винесення питання на розгляд 25-ї сесії – «за» - 6 (одноголосно). 
 	З третього питання порядку денного, заступник голови ради –    Рубанець В.В., пояснив присутнім членам комісії, що голова постійної комісії – Букалов О.С. повинен інформувати про «Про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства», на сесії районної ради.  
	З питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», членам постійної комісії надала інформацію - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Розпорядження, що видавалися у міжсесійний період – це були зміни до помісячного розпису бюджету Суворовського району у місті  Херсоні на 2018 рік. Копії розпоряджень додаються. Питань від членів комісії не надійшло, тому було запропоновано проголосувати.
	Члени комісії проголосували за винесення питання на розгляд 25-ї сесії – «за» - 6 (одноголосно). 
	Заступник голови ради – Рубанець В.В. інформував про заяву Задніпряного А.В. – голови районної у м.Херсоні ради, про надання йому відпустки на 5 календарних днів, з 14 травня по 18 травня 2018 року, включно. Розпорядження, від 07.05.2018 №138-к, на підставі заяви,  необхідно затвердити на сесії.
Члени комісії погодилися. Голосували 6 депутатів  «за» - одноголосно.	
	Секретар комісії – Риба Н.М. інформувала членів комісії, що питання, запропоновані на розгляд постійної комісії, розглянуто. Вона запропонувала, розглянуті питання порядку денного, винести на пленарне засідання ХХV-ї сесії, для обговорення і прийняття рішень.
	Голосували 6 депутатів  «за» - одноголосно.	
 	Риба Н.М. нагадала, що 25 сесія відбудеться 13 червня о 10.00.   Вона запросила усіх взяти участь  та  подякувала членам комісії за роботу.  
 
Секретар постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      Н.М.Риба 

 
