 П Р О Т О К О Л  № 22
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населеннята охорони сім’ї, материнства та дитинства з підготовки пленарного засідання ХХVІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                         19.07.2018 р.,  15.00, каб. 302
Усього:  9 членів постійної комісії. 
Присутні: 6 членів  комісії: Бублик К.В., Бобина В.І.,  Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Левківська М.М., Риба Н.М. 
Відсутні: 3 депутати: голова комісії - Букалов О.С., Лученкова Л.Г.,               Сільващук В.Д.
У роботі комісії взяли участь: 
 - Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.
Доповідачі з питань порядку денного:
У зв’язку з тим, що голова постійної комісії - Букалов О.С. не зміг прибути на засідання, комісію проводила Левківська М.М. – заступник голови постійної депутатської комісії.
          Голосуванням було затверджено порядок денний засідання постійної комісії з питань, що будуть винесені на пленарне  засідання 26-ї  сесії, для його обговорення і прийняття рішень.
1. «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І квартал 2018 року».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
2. «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району».
- Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району;
3. «Про організацію виконання в районі Закону України «Про охорону дитинства» щодо соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування».
- Устиненко Олег Владимирович – заступик начальника служби у справах дітей;
4. «Про роботу відділу організаційно-кадрової роботи із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування».
- Сіроштан Нонна Вікторівна - завідувач відділу організаційно-кадрової роботи;
5.«Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017р.,№ 170                      «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
6. «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року». 
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
7.«Про надання відпустки заступнику голови районної у м.Херсоні ради -    Рубанцю В.В.»
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
8. «Про затвердження  розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період». 
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
Розгляд запитів і звернень. Різне.
	З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І квартал 2018 року», слухали Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера. Увагу членів комісії було сконцентровано дохідній частині загального фонду бюджету, дотації з місцевого бюджету, субвенцій з місцевого бюджету та власних доходів, а також щодо видаткової частини бюджету району.  
Після інформації, наданої  Зуб І.В., депутат Козіна Н.В., попросила пояснити щодо «інших дотацій» міськради і власних доходів. Козіній  Н.В. було надано інформацію та роз’яснення щодо власних, що це є штрафи.
Більше питань не надійшло, тому питання було поставлено на голосування, за винесення його на розгляд 26-ї сесії.
Голосували «за» -6 (одноголосно) 
З другого питання порядку денного «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району», слухали Коновенко М. О. - завідувача відділу з питань життєдіяльності району. Доповідач коротко інформувала про те, що у І півріччі, на виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на  2016-2020 роки» на 2018 рік,  у першому  півріччі 2018 року,  керівництвом та спеціалістами відділу щотижня, на території  району, проводилися об’їзди з перевірки санітарного стану, за результатами яких було проведено 8 засідань постійно діючої комісії з питань: поводження з безхазяйними стихійними сміттєзвалищами; викошування зелених зон; проведення благоустрою під час весняного місячника. Щодо результатаів роботи відділу, депутати мали повну інформацію, надану у матеріалах для членів постійної комісії.
Після інформації, депутат Левківська М.М., прокоментувала, що спеціалістами відділу багато робиться задля вирішення проблем в районі, зокрема, з питань наведення чистоти, ліквідації стихійних звалищ. Депутата Козіну Н.М., зацікавила інформація щодо облаштованих дитячих майданчиків, бо вона, як керівник ОСББ, також обладнала дитячий майданчик, тому просить внести  його до озвученого списку.
Рубанець В. В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, прокометував ситуацію із стихійними звалищами. Після чого між членами  комісії відбулося жваве обговорення щодо проблеми вирішення стихійних  звалищ.
Питань і пропозицій щодо звіту завідувача відділу, від депутатів не надійшло. Тому Левківська М.М. запропонувала проголосувати за винесення питання на розгляд 26-ї сесії.
Голосували «за» -6 (одноголосно). 
З питання порядку денного комісії «Про організацію виконання в районі Закону України «Про охорону дитинства» щодо соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», інформацію було надано заступиком начальника служби у справах дітей - Устиненко О. В. Він наголосив, що постійно проводиться робота щодо соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Під опіку та піклування влаштовано 38 дітей, значної уваги приділяється пріоритетній формі влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, як усиновлення. Протягом 2017 – 2018 років було усиновлено 18 дітей (усі усиновителі – громадяни України).  На  усиновлення чекають ще 16 дітей.  
Більш детально було надано інформацію щодо житлового забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що цікавило депутатів. 
Член комісії Лазарєва Н.П. навела приклад, коли дитині-сироті відмовили у зарахуванні до школи, за місцем проживання. Вона поцікавилася, чи є вплив на директора школи № 24, бо дитині доведеться ходити до ЗНЗ №44, що далеко від дому. Депутат Левківська М.М. запропонувала допомогти дитині-сироті з влаштуванням до школи, яка  ближча до місця проживання. 
Устиненко О. В. запропонував написати листа до міського управління освіти. Питань від депутатів більше не було, тому Левківська М.М. запропонувала третє питання порядку денного винести на обговорення 26-ї сесії.  
Голосували «за» -6 (одноголосно).
Член комісії - Риба Н.М., попросила членів комісії, за сімейними обставинами, відпустити її із засідання.  Прохання було задоволено. Залишилося 5 членів комісії.
	З питання порядку денного «Про роботу відділу організаційно-кадрової роботи із дотримання вимог чинного законодавства щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування», присутніх членів постійної комісії інформувала - Сіроштан Н.В. - завідувач відділу організаційно-кадрової роботи. Вона коротко інформувала членів комісії з питань кдрової роботи, відповідно до вимог законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», указів Президента України, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, Кодексу законів про працю України та делегованих повноважень. Окремо було виділено, що, з метою підвищення кваліфікації посадових осіб, особлива увага надається їхньому навчанню, а також здійснюється регулярний контроль за проходженням служби в органах місцевого самоврядування та професійними досягненнями посадових осіб виконавчих органів районної ради. Проводиться атестація та щорічне оцінювання виконання ними обов’язків. Після отриманої інформації, депутат Левківська М.М. поцікавилася щодо присвоєння рангів і категорій. Відповідь було надано. Інших питань не надійшло, тому було поставлено на голосування питання порядку денного для винесення його на розгляд сесії.
Голосували «за» -5 (Депутата Рибу Н.М. відпустили після обговорення попереднього питання).
	З питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017  № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», членів комісії інформувала Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка поінформувала членів комісії, що, у зв’язку з необхідністю вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету району у місті протягом 2018 року, районній раді необхідні кошти на підвищення зарплати посадовим осбам, відповідно до Постанови КМУ, ремонт двигуна машини райради та на благоустрій району,  але на першому засіданні сесії міської ради, що відбулося 18.07.2018р бюджет не було розглянуто. Продовження сесії міської ради пернесено на 20 липня. Сподіваємося на позитивне вирішення щодо виділення коштів.      
 У разі прийняття рішення, нам  необхідно внести зміни до бюджету району у місті на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у м.Херсоні ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», згідно з додатками. Після інформації Зуб І.В.
Рубанець В. В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради, інформував членів комісії про необхідність виділення міською радою коштів на ремонт двигуна машини, що перебуває в оренді районної ради та придбання комп’ютерної техніки до загального відділу, у зв’язку з впровадженням електронного документооббігу. На сесії міської ради не було проголосовано бюджет, питання перенесено на 20 липня. Тому, коли буде рішення міськради, тоді необхідно внести зміни до бюджету району.
Члени комісії ознайомилися з додатками до проекту рішення, а також  отримали відповіді та роз’яснення на запитання, надані  Зуб І.В.
	Головуюча Левківська М.М. запропонувала винести питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», для винесення на розгляд 26-ї сесії.  
Голосували «за» -5
	З питання порядку денного «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року», членів постійної комісії інформувала - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Для вирішення нагальних потреб, які виникли під час виконання бюджету району у місті, виділити з вільного залишку бюджетних коштів загального фонду бюджету району у місті на початок 2018 року 11 800,00 грн. Зуб І.В. пояснила, що це кошти на виконання районної програми до плану заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки», для підтримки категорійних дітей району, зокрема, придбання канцелярії для дітей-сиріт, які підуть до першого класу, до Дня знань, до Дня незалежності, до Новорічних і Різдвяних свят, а також  для проведення культурологічних заходів.  
Питання запропоновано для винесення на пленарне засідання 26-ї сесії та прийняття рішення.
Голосували «за» -5
	З питання «Про надання відпустки заступнику голови районної у м.Херсоні ради - Рубанцю В.В.», член комісії Лазарєва Н.П., поцікавилася скільки днів відпустки залишилося у нього. 
	Інформував Рубанець В.В., що відпустка буде у вересні, після відзначення Дня міста, на 19 календарних днів, що складає частину щорічної основної відпустки – 14 календарних днів, за період роботи у 2017 р., а  також частину щорічної основної відпустки - 5 календарних днів  у  2018р.  
Депутати погодилися.
Голосували «за» -5
	З питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона пояснила, що розпорядження, видані у міжсесійний період – це були зміни до помісячного розпису бюджету Суворовського району у місті  Херсоні на 2018 рік. Копії розпоряджень додаються. Питань від членів комісії не надійшло, тому було запропоновано проголосувати.
	Члени комісії проголосували за винесення питання на розгляд 26-ї сесії – «за» - 5.
	Заступник голови комісії – Левківська М.М. інформувала членів комісії, що питання, запропоновані на розгляд постійної комісії, розглянуто, тому  виносимо їх на пленарне засідання ХХVІ-ї сесії, для обговорення і прийняття рішень.
	Голосували 5 депутатів  «за» - одноголосно.	
 	Левківська М.М. нагадала, що 26 сесія відбудеться 25 липня  о 10.00., та запросила усіх взяти участь і подякувала членам комісії за активну роботу.  
 
Заступник голови постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                       М.М.Левківська 

Секретар постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                               Н.М.Риба 

 
 
