  П Р О Т О К О Л  № 24
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населеннята охорони сім’ї, материнства та дитинства з підготовки пленарного засідання ХХVІІІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                         28.11.2018 р., 15.00, каб. 302
Усього:  9 членів постійної комісії. 
Присутні: 7 членів  комісії: Букалов О.С., Бублик К.В., Бобина В.І.,  Козіна Н.В., Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Риба Н.М. 
Відсутні: 2 члени комісії -  Лазарєва Н.П., Сільващук В.Д.
У роботі комісії взяли участь: 
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.
	 Голова комісії – Букалов О.С., запропонував членам комісії ознайомитися з порядком денним. Якщо у членів комісії немає зауважень і пропозицій, то  проголосувати за порядок денний засідання постійної комісії з питань, що запропоновані для обговорення і прийняття рішень  на пленарному  засіданні 28-ї сесії. Депутати проголосували «за» - 7 (одноголосно). Голова комісії запитав, чи будуть депутатські звернення, запити.  Не було.
 Доповідачі з питань порядку денного:
 1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за  9 місяців 2018 року.
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
3. Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення.
- Безкоровайна Алла Петрівна- начальник управління праці та соціального захисту населення.
4. Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації.
- Сіроштан Нонна Вікторівна – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.
5. Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району.
- Міусова Катерина Анатоліївна – завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців.
6. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
7. Про внесення змін до кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання»
- Дюкар Любов Федорівна – начальник служби у справах дітей.
8. Про внесення змін до штатної чисельності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.
- Сластеніна Тетяна Михайлівна - директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.
	З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за  9 місяців 2018 року», слухали Зуб І.В. - завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера. 
Вона інформувала, що за 9 місяців 2018 року до загального та спеціального фондів бюджету району у місті надійшло 115 435 741,15 грн. доходів, при уточнених показниках 115 758 992,89 грн., тобто 99,7 %. Також членів комісії було ознайомлено із отриманою сумою дотації з місцевого бюджету -  13 364 577,00 грн., що складає 99,9 % до плану, а також -  субвенції з місцевого бюджету в  сумі 101 833 841,14 грн., при уточненому плані 102 139 592,88 грн., тобто 99,7% , а  власні доходи загального фонду за 9 місяців 2018 року виконано на 50,3%, тобто -  7 550,00 грн. Також було озвучено надходження і видатків 	до спеціального фонду бюджету  - 229 773,01 грн., при уточненому плані 229 823,01 грн., тобто 100%, а також, що видаткову чистину бюджету районі у місті виконано на 98,6%, при уточненому плані 116 254 113,50 грн., надійшло 114630379,80 грн.
Депутат Козіна Н.В. поцікавилася щодо видатків на Програму «Ветеран», а саме,  яка допомога  надається ветеранам району? 
Відповідь надала начальник управління праці та соціального захисту населення - Безкоровайна А.П. Більше питань не надійшло, тому голова комісії – Букалов О.С., запропонував проголосувати за винесення питання на розгляд 28-ї сесії.
	        Голосували: «за» -7 (одноголосно) 
З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», з інформацією виступила Зуб І.В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
Вона зосередила увагу на основних моментах проекту рішення, а саме,
про додаткові кошти на субвенцію – на придбання твердого палива, збільшення видатків на поховання, збільшення витрат на зарплати працівникам Територіального центру  соціального обслуговування (надання соціальних послуг), за рахунок економії енергоносіїв.  
	Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., доповнив інформацію роз’ясненням щодо збільшення коштів на поховання і додаткових коштів Терцентру та відповів на  запитання. 
Зауважень у членів комісії не було, тому голова комісії – Букалов О.С., запропонував проголосувати за винесення питання на розгляд 28-ї сесії.
	           Голосували: «за» -7 (одноголосно). 
З питання «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення», інформувала Безкоровайна А.П. - начальник управління праці та соціального захисту населення. Вона ознайомила депутатів щодо надання допомоги громадянам, які звертаються за призначенням усіх видів державної допомоги. У відділах управління організовано щоденний особистий прийом громадян, які звертаються за призначенням державної допомоги, а мешканцям надається вся необхідна інформація щодо умов призначення допомоги та правильності оформлення документів. З метою кращого обслуговування населення району, організовано прийом мешканців, у зручний для них час, у сервісному центрі, що розташований за адресою: вул. Генерала Алмазова, 41-а. Також було надано інформацію та відповіді на запитання членів комісії щодо проведеної роботи  з питань нарахування субсидій громадянам, які мають право на їх отримання, а також про те, що інформація з питань щодо надання усіх видів соціальних послуг  населенню, постійно оприлюднюється на офіційному сайті районної ради та розміщується на інформаційних стендах. Враховуючи складне матеріальне становище окремих категорій громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидії, заяви розглядаються на спеціально створених комісіях. Безкоровайна А.П. інформувала, що теплопостачальні організації надали інформацію щодо тарифів, тому субсидії  вже будуть нараховуватися за період з  1 листопада.
Вона озвучила проблему щодо навантаження на соціальних інспекторів, які повинні перевірити і скласти протокол ..... заявників субсидій для винесення на комісію щодо призначення або відмови  у наданні субсидії.
 Безкоровайна А.П. також відповіла на запитання депутатів: Козіної Н.В., Бобини В.І., Левківської М.М. 
Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., доповнив інформацію щодо недостатньої кількості інспекторів, які повинні проводити роботу безпосередньо за місцем проживання заявників, які звертаються за субсидіями, але до  них є питання. Щоб вивчити ситуацію і вчинити згідно із законом, необхідно провести обстеження і скласти акт, щоб  винести на розгляд комісії.
Питань і зауважень не надійшло, тому голова комісії запропонував проголосувати за винесення цього питання на розгляд 28-ї сесії.
	  Голосували «за» -7 (одноголосно) 
	З питання «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації»,  членів комісії інформувала  Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.
Питань і зауважень до Сіроштан Н.В. не надійшло, тому голова комісії запропонував проголосувати за винесення цього питання на розгляд 28-ї сесії.                                             
Голосували «за» -7 (одноголосно) 
	Наступним було заслухано звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району. Інформацію надала   Міусова К. А. – завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців.
	Члени комісії поцікавилися навантаженням на працівників Реєстру. відповідь було надано.
Питань і зауважень більше не було, тому голова комісії запропонував проголосувати за винесення цього питання на розгляд 28-ї сесії.
	           Голосували «за» -7 (одноголосно) 
З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період»,  інформувала - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.  
Запитань не надійшло, було запропоновано винести питання на сесію.
Голова комісії запропонував проголосувати за винесення цього питання на розгляд 28-ї сесії.
	          Голосували «за» -7 (одноголосно). 
         З питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання», присутніх інформувала - Дюкар Л. Ф. – начальник служби у справах дітей.
Вона пояснила, що пропонується кошти у сумі 1800 грн., які залишилися після проведення заходів до Дня Незалежності, перевести для придбання подарунків до Нового року дітям сиротам, та які перебувають під опікою.
	Заперечень, зауважень або запитань у членів комісії не було.
Голова комісії запропонував проголосувати за винесення цього питання на розгляд 28-ї сесії.
	        Голосували «за» -7 (одноголосно). 
	        З питання «Про внесення змін до штатної чисельності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона», надала інформацію Сластеніна Т.М. - директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона. Вона інформувала, що на розгляд сесії виноситься питання скорочення однієї штатної одиниці – інспектора з кадрів, обов’язки якого тепер буде виконувати директор Територіального  центру. 
	Заступник голови районної ради - Рубанець В.В., доповнив інформацію щодо скорочення у структурі Терцентру, зокрема, щодо трьох штатних одиниць,на скороченні яких  настоював департамент соцполітики.
  		Також Сластеніна Т.М. інформувала про ситуацію щодо хворої  Жильцової, яка зараз знаходиться на лікуванні у психлікарні, бо було створено комісію щодо розгляду цієї проблеми. Питань до Сластеніної Т.М. не надійшло. Тому голова   запропонував проголосувати
	Голосували: 6 депутатів - «за»;
                                 1  депутат - «проти» (Букалов О.С.)	
             Усі питання, що були винесені на порядок денний комісії, було розглянуто.
 		Голова комісії нагадав, що 28 сесія відбудеться 05 грудня, о 10.00. та запросив усіх до участі. Він  подякував членам комісії за активну роботу.  
 

Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                       О.С.Букалов


Секретар постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                       Н.М.Риба 
