П Р О Т О К О Л  № 9 
засідання постійної депутатської комісії щодо підготовки 
пленарного засідання позачергової Х-ї сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання                                                                                  
                                                                                                                                                        Дата  10.11.2016 р., 15.00. 
Присутні: члени постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства: Букалов О.С., Бобина В.І.,  Козіна Н.В.,     Бублик К.В., Лазарєва Н.П.,Риба Н.М.
Відсутні:  члени постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства: Левківська М.М.,  Сільващук В.Д.
Присутні:
Рубанець В.В. –  заступник голови районної у м. Херсоні ради;
Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради;	 
Неділько Н.В. – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи;
Засідання постійної депутатської комісії провів Букалов О.С – голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства.
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний 10-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на                 14 листопада 2016 р. та проекти рішень з питань порядку денного. 
Порядок денний
позачергової  Х –ї сесії районної у м. Херсоні ради VII скликання
14 листопада  2016 р.
1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
2.Про внесення змін до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2017 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік.
3. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року.
З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. 
Рубанець В.В. запропонував членам комісії, від їхнього імені, рекомендувати сесії затвердити виділену суму субвенції. 
Депутати погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 
Депутати голосували за їх рекомендацію сесії щодо затвердження виділеної суми субвенції: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0.
З другого питання «Про внесення змін до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2017 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік», інформував  Калюжний Д.А. - заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради. Він пояснив, що на проведення капітального ремонту вуличного освітлення по вул. Нестерова, згідно проектно-кошторисної документації, необхідні кошти в сумі 66393,00 грн.
Станом на 07.11.2016 року до бюджету Суворовського району надійшли кошти пайової участі у розвиток інфраструктури населеного пункту в сумі 57697,00 грн. 
Для проведення ремонту освітлення необхідно виділити кошти з вільного залишку бюджету в сумі 66393,00, в т.ч.:
· спеціального фонду кошторису в сумі 57697,00 грн., 
· загального фонду кошторису в сумі 8696,00 грн..
Голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 
З третього питання  «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року»,  інформувала  Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона пояснила, що необхідні кошти на проведення капітального ремонту вуличного освітлення по вул. Нестерова, необхідно  виділити з вільного залишку бюджетних коштів загального фонду бюджету району у місті на початок 2016 року,  в розмірі 8 696,00 грн. Із залишку спеціального фонду бюджету району у місті на початок 2016 року виділити 57 697,00 грн., на преміювання працівників Управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради,  у зв'язку зі значним навантаженням по нарахуванню субсидій.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 
        Депутат Риба Н.М. звернула увагу на те, що при проведенні ремонтних робіт незадовільно проводиться контроль за якістю їх виконання. Зокрема, під час проведення ремонту внутрішньо дворового проїзду за адресою       вул. Карбишева, буд.10. корп.1, частково було замінено бордюри. Будівельники здебільшого виймали цілі бордюри, а залишали розбиті. Звернення до представників технагляду та керівника КП «Дорожник», результату не дало. Через 3 тижні, після закінчення робіт, нові бордюри вже почали розсипатися, асфальтове покриття тротуарів в деяких місцях просіло і тріснуло.
 Депутат звернула увагу на недопустимість такого безвідповідального ставлення до народних коштів і закликала керівництво району посилити контроль за роботами, які проводяться на території району, а також  доводити  інформацію  щодо порушень до компетентних  органів. Також, Риба Н.М. запропонувала скласти «Перелік об'єктів, які потребують внесення до Титульного списку міської ради», довести його до керівництва міста та наполегливіше добиватися, щоб ці об'єкти фінансувалися у відповідності до встановленої черги.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання та ініціювати  створення  «Переліку об'єктів, які потребують внесення до Титульного списку міської ради» для дієвої роботи щодо покращення умов життя  мешканців району.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
Голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 

Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                               О.С. Букалов

Протокол вела:
секретар постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                               Н.М. Риба

