П Р О Т О К О Л  № 8
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства щодо підготовки 
пленарного засідання IX-ї сесії районної у м. Херсоні  ради  сьомого скликання
                                                                   Дата  10.10.2016 р., 15.00, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства: Букалов О.С., Козіна Н.В., Риба Н.М., Левківська М.М.
Відсутні: Бублик К.В. Бобина В.І., Лазарєва Н.П., Сільващук В.Д.                                   
Запрошені на засідання комісії:
Задніпряний А.В. - голова районної у м.Херсоні ради;
Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності –головний бухгалтер;
Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи;
Корнієнко Т.Є. – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району  м. Херсона.
Засідання постійної депутатської комісії провів Букалов О.С. – голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства.
У зв’язку відсутністю кворуму, туму, що на комісії присутні 4 депутата, головою комісії Букаловим О.С. було запропоновано зібратися повторно, або заслухати проекти рішень інформаційно. Присутні члени депутатської комісії вирішили заслухати проекти рішень інформаційно.
Головою районної у м.Херсоні ради Задніпряним А.В. було запропоновано                17 жовтня зібрати робочу групу із депутатів, які були відсутні на комісіях для обговорення проектів рішень порядку денного 9 сесії, а координаційну раду перенести на 18.10.2016р. (вівторок). Присутні погодилися. Надано доручення відділу організаційно-кадрової роботи запросити відсутніх депутатів на засіданнях депутатських комісій на робочу групу 17 жовтня на 15.00.
Присутні мали порядок денний та проекти рішень з пояснювальними записками, з питань, запропонованих на розгляд і прийняття рішення на пленарному засіданні 9-ї сесії 7 скликання.
Порядок денний ІХ сесії VII скликання, 19.10.2016 р. 10.00
		1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
		2. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2016 року.
3. Про структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.
4. Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району.
5. Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень районної у місті ради та її виконавчих органів.
6. Про затвердження розпорядження про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради.
7. Про надання відпустки  голові районної у м. Херсоні ради.  
8. Про  преміювання голови районної у м. Херсоні ради.
9. Про преміювання заступників голови районної у   м.Херсоні ради.
10. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.  

З першого питання порядку денного: «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Було надано інформацію, що Херсонською міською радою планується Суворовській районній у місті Херсоні раді виділити додаткові кошти у загальній сумі 672 347,00 грн.: 
·  на ліквідацію стихійних звалищ 50 тис. грн.,
· для виплати матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань працівникам виконавчого комітету Суворовської районної у місті Херсоні ради і працівникам управління праці та соціального захисту населення виділенні додаткові кошти у розмірі 522 347,00 грн.,
· на страхування орендованого приміщення Суворовської районної у м. Херсоні ради 4 000,00 грн., 
· оплата послуг з адміністрування та супроводження офіційного сайту Суворовської районної у місті ради – 4 000,00 грн., 
· Придбання багатофункціонального пристрою – 4 500,00 грн.
· Придбання 2-х мікрофонів – 3 500,00 грн.
· Оплата послуг сторонньої організації зі списання комп’ютерної техніки – 5 000,00 грн.
· Заправка картриджів та ремонт оргтехніки – 10 000,00 грн.
· Поточний ремонт автомобіля – 3 000,00 грн.
· Придбання канцелярських та господарських товарів для виконавчого комітету Суворовської районної у місті ради та Управління праці та соціального захисту населення (папір А4, канцелярські книги, зошити, ручки, лампи освітлення, миючі засоби) – 21 000,00 грн.
· Ремонт поточний ремонт опалення в приміщенні Управління праці та соціального захисту населення – 5 000,00 грн.
· Придбання 5 комп’ютерів (виконавчий комітет Суворовської районної у місті ради – 4 шт., управління праці та соціального захисту населення – 1 шт.) – 40 000,00 грн. 
Депутат Риба Н.М. інформувала, що неодноразово зверталася з проханням прибрати сміття та покосити зелену зону за магазином «Фреш» на просп. 200-річчя Херсона. 
Голова районної ради запросив на засідання комісії Калюжного Д.А. та надав доручення з виїздом на місце обстежити зазначену територію, навести відповідний порядок (покосити бур’ян, прибрати сміттєзвалище). 

З другого питання порядку денного: «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за І півріччя 2016 року», інформувала Зуб І.В. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Видаткову частину бюджету району у місті виконано на 98 % до уточненого завдання на І півріччя 2016 року, при плані 35 023 104,53 грн. виконано 34 310 291,44 грн. Затверджені показники по доходах спеціального фонду бюджету району у місті  виконано на 79,2 % до планового  завдання,  надійшло 24 482,19 грн., як власні надходження бюджетних установ.
Власні доходи загального фонду виконано на 25,2 % до затверджених показників за І півріччя 2016 року, або 2 380,08 грн., недовиконання складає -  7 070,62 грн. Недовиконання пов’язане з надходженнями від адміністративних штрафів.
Депутат Козіна Н.В. поінформувала, що на зупинці Карбишева постійні купи сміття та палого листя.
Голова районної ради Задніпряний А.В. просив, у разі виявлення порушень інформувати виконавчі органи або телефонувати до спецінспекції по контролю за станом благоустрою міста.
      З третього питання «Про структуру і штатну чисельність Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона» інформувала Корнієнко Т.Е. – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона. 
	Корнієнко Т.Е. інформувала, що у зв’язку з Наказом Міністерства Соціальної Політики України від 12.07.2016р. за № 753 затверджений типовий штатний норматив чисельності працівників Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Даним рішенням необхідно з 1 листопада 2016р. затвердити структуру та чисельність працівників Терцентру у загальній кількості 42.5 штатних одиниці.
Також Податкового кодексу України Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м.Херсона є неприбутковою установою. На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2016р. за № 440 затверджений порядок ведення реєстру неприбуткових установ. Терцентром внесено зміни згідно вимог та доповнення до положення Територіального центру, а згідно вимог Закону України про державну реєстрацію юридичних осіб стаття  17 пункт 4 підпункт 8 – у разі внесення змін, доповнень, що містяться в установчому документі - установчий документ  на реєстрацію подається в новій редакції. Тому необхідно затвердити Положення про Територіальний центр у новій редакції.
	З четвертого питання порядку денного «Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району», інформацію було надано для ознайомлення в письмовому вигляді.
З п'ятого  питання порядку денного «Про прийняття до виконання обсягу і меж повноважень районної у місті ради та її виконавчих органів», інформував голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., що 17 жовтня відбудеться сесія міської ради, на яку винесено проект рішення «Про надання повноважень районних у містах рад та їх виконавчих органів». Проект повноважень було вивчено, голови районних рад звернулися до міського голови з проханням надати більше повноважень в частині благоустрою району. Особисто Задніпряний був присутній на засіданнях постійних депутатських комісіях міської ради, де вносив пропозицій щодо змін та доповнень до проекту рішення міської ради.
Голова депутатської комісії Букалов О.С. запитав, якщо міська рада не прийме рішення з цього питання 17 жовтня? Задніпряний А.В. відповів, що тоді і районна рада зніме зазначене питання з розгляду.
З шостого  питання «Про затвердження розпорядження про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради», інформував   голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В.
Із сьомого питання «Про надання відпустки  голові районної у м. Херсоні ради», Задніпряний А.В. попосив надати йому відпустку на 10 календарних днів за період роботи 2013-2014 роки, яку він не зміг використати у зв’язку з навантаженням в роботі.
З восьмого та дев’ятого питання «Про  преміювання голови районної у                         м. Херсоні ради», «Про преміювання заступників голови районної у   м.Херсоні ради», голова районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В., проінформував, що згідно пропозиції депутатів, було  розділено  для голосування розпорядження з питань преміювання голови ради та його заступників. Фонд заробітної плати дозволяє преміювати у розмірі по 50% за фактично відпрацьований час.
Депутат Риба Н.М. запропонувала підготувати інформацію щодо виконаної роботи за серпень-вересень.
	З десятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб І. В. У міжсесійний період головою районної у м.Херсоні ради було видано розпорядження про перерозподіл субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій.


Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                                        О.С. Букалов


Протокол вела:

член постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення                                         
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                                          Н.М. Риба
