П Р О Т О К О Л  № 16
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства з підготовки 
пленарного засідання ХХ- ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                           Дата 18.10.2017 р.,  15.00, каб. 302
Усього  8 членів постійної комісії. 
Присутні: 6 членів  комісії - Букалов О.С., Бублик К.В., Левківська М.М.,   Лазарєва Н.П., Риба Н.М., Сільващук В.Д. 
Відсутні:  2 члени комісії - Бобина В.І., Козіна Н.В.
Запрошені на засідання комісії:

-  Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради;
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
- Дюкар Л.Ф. – начальник служби у справах дітей.
 Доповідачі з питань порядку денного:
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року.
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
 2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р.  № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
 3. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».
- Коновенко Марія Олександрівна- завідувач вдділу з питань життєдіяльності району; 
4. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
5. Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради  -  Задніпряному А.В.      
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради
    	Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., розпочав засідання комісії із розгляду питань порядку денного, проекти рішень яких пропонується винести на розгляд 20-ї сесії та запросив  проголосувати.  
Голосували: «за» одноголосно.
З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.  У членів комісії є звіт про виконання бюджету за І півріччя 2017 року, а також таблиця-додаток з конкретними цифрами, для ознайомлення. Детально, по відповідних кодах, було роз’яснено дохідну і видаткову частини бюджету та про відсутність кредиторської і дебіторської заборгованості, а також надано відповіді на запитання членів комісії.	      
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету за І півріччя 2017 року», на пленрне засідання сесії і запросив проголосувати.
Голосували: «за» одноголосно.
	   З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка зосередила увагу на необхідність вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету району у місті та запропонувала розглянути таблиці додатків до проекту рішення з даного питання. Було наголошено щодо виділення коштів для придбання комп’ютерної техніки управлінню праці та соціального захисту населення. Додаткову інформацію з цього питання надав Рубанець В.В. - заступник голови районної у місті ради      
У депутатів запитань не було.
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати.
Голосували: «за» одноголосно.
Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., запропонував наступним розглянути четверте питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», з якого інформацію надала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка інформувала, що це, в основному, розпорядження про зміни до помісячного розпису бюджету.
 Запитань у членів комісії не було, тому питання щодо винесення на розгляд сесії, було поставлено на голосування.
        Голосували: «за» одноголосно.
Депутат Лазарєва Н.П. порушила питання щодо терміну погашення заборгованості по субсидіях.
	Заступник голови ради - Рубанець В.В. пояснив, щодо цієї проблеми, то  від імені сесії було направлено депутатські запити до народних депутатів, до Кабінету Міністрів України, до Верховної Ради України, а також отримано відповіді, але проблема залишається.
	З питання Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки», присутніх інформувала Коновенко М.О. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району, яка інформувала, що у серпні поточного року, районному бюджету було додатково виділено кошти  на заходи з благоустрою району, які були спрямовані механізоване викошування  зелених зон та санітарне очищення територій. Усі заплановані заходи у вересні - жовтні було виконано, тому залишок невикористаних коштів, передбачених на механізоване викошування зелених зон, було вирішено направити на ліквідацію стихійних звалищ, з урахуванням, що міська рада виділить додаткові кошти на благоустрій і санітарне очищення територій.
	Заступник голови ради - Рубанець В.В., пояснив, що календарний план корегує плани на кошти, які виділяються, а на кінець року буде видно, які суми залишаються. Депутат Риба Н.М. запитала про який ремонт та про освітлення яких вулиць йде мова? Також депутат Риба Н.М. уточнила щодо вивозу не просто сміття, а звалища між буд.144 і ЗНЗ№56 та чи можна вивести сміття силами району. Члену комісії було надано відповідь, що  це може бути  рішення комісії.
	 Депутат Левківська М.М. зауважила, що міська клінічна лікарня, де вона працює, прибирає сміття своїми силами, за власний кошт, бо це прилегла територія, хоча неодноразово зверталися по допомогу до міської влади.
Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного на сесію і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» одноголосно.
	З питання порядку денного «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради - Задніпряному А.В.», слухали Рубанця В.В. – заступника голови районної у місті ради,  який відповів на запитання Букалова О.С., Риби Н.М., Левківської М.М. з цього питання.
	Від членів комісії до Рубанця В.В. було запитання щодо матеріальної  допомоги, якщо відпустка надається частинами. Депутати погодилися винести питання на сесію, голосували «за» одноголосно.
  Депутати висловлювали свої пропозиції і зауваження щодо вирішення окремих проблем району, зокрема: 
    - будівля, на вул.Маяковського, у центрі міста, обнесена парканом, за яким постійно функціонує сміттєзвалище; 
   -  проблема з розповсюдження наркотиків;
   - співпраця з депутатами міської ради на території району щодо спільного вирішення  питань життєдіяльності. 
Депутатський  запит Левківської М.М., про звернення до міської ради щодо виділення коштів на забезпечення протипожежжної безпеки у КЗ «Клінічна лікарня          ім. Є.Є.Карабелеша» і звернення від служби у справах дітей, озвучив Рубанець Віталій Васильович -  заступник голови районної ради. Також членам комісії було надано пояснення і відповіді на запитання депутатом Левківською М.М. і   начальника служби у справах дітей – Дюкар Л.Ф.
Букалов О.С., запропонував винести  запит і звернення на сесію і запросив проголосувати.
Депутати погодилися винести на сесію депутатський запит і звернення
Голосували: «за» одноголосно.
 	Усі питання було розглянуто. Голова комісії подякував членам комісії за роботу і запросив  усіх на пленарне засідання 20-ї сесії, яка відбудеться 26 жовтня, о 10.00.

Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      О.С. Букалов 

Протокол вела:
секретар постійної депутатської комісії
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      Н.М. Риба
