П Р О Т О К О Л  № 17
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населеннята охорони сім’ї, материнства та дитинства з підготовки пленарного засідання ХХІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                             28.10.2017 р.,  15.20, каб. 302
Усього:  9 членів постійної комісії. 
Присутні: 6 членів  комісії - Букалов О.С., Бобина В.І., Бублик К.В.,  Козіна Н.В., Лазарєва Н.П.,  Левківська М.М., Лученкова Л.Г., Риба Н.М. 
Відсутні:  1 член комісії - Сільващук В.Д.
Запрошені на засідання комісії:

-  Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради.
   
Доповідачі з питань порядку денного:
 1. Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2017 року.
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
 2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р.      № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
 3. Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».
- Коновенко Марія Олександрівна- завідувач відділу з питань життєдіяльності району.
4. Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення.
Інформували:
 - Рудницька Галина Павлівна – заступник начальника управління, начальник відділу  з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення району;
- Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення.
5.Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації.
- Неділько Наталя Вікторівна – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи.
6. Звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців щодо виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» на території Суворовського району.
- Міусова Катерина Анатоліївна – завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м.Херсоні ради.


 7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
    	Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., представив членам комісії депутата Лученкову Л.Г. - нового члена комісії, а також інформував, що кворум для проведення засідання комісії з розгляду питань порядку денного, є. Проекти рішень, які пропонувалося винести на розгляд 21-ї сесії, були надані усім членам комісії. Букалов О.С. запросив членів комісії проголосувати за порядок денний.  
Голосували: «за» 8 - одноголосно.
З першого питання порядку денного «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2017 року»,  інформувала   Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.  
У членів комісії є звіт про виконання бюджету за 9 місяців 2017 року, а також таблиця-додаток з конкретними цифрами, для ознайомлення. За 9 місяців 2017 року до загального та спеціального фондів бюджету району у місті надійшло 97 867 916,75 грн. доходів, при уточнених показниках за 9 місяців 2017 року 98 369 163,80 грн., тобто 99,49 %. Більш детально було поінформовано щодо субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам  на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло - водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу.
Детально, по відповідних кодах, було роз’яснено дохідну і видаткову частини бюджету та про відсутність кредиторської і дебіторської заборгованості, а також надано відповіді на запитання членів комісії.	
Депутат Козіна Н.В. запитала у Зуб І. В. про невикористані асигнування на виконання районних програм, що передбачають соціальний захист. Зуб І. В. надала відповідь про те, що це звіт за 9 місяців станом на 01 жовтня поточного року, тому заплановані кошти будуть використані за призначенням до кінця поточного року.
Інших питань не надійшло.   
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету району у місті за 9 місяців 2017 року», на пленрне засідання сесії і запросив проголосувати.
Голосували: «за» 8 -  одноголосно.
	  З другого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер,  яка зосередила увагу на тому, що для вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету району у місті, на  сесії міської ради, яка відбудеться 29 листопада, заплановано виділити кошти для виплати заробітної плати працівникам виконавчих органів ради та виплати на соціальне забезпечення населення. Членам комісії  запропоновано розглянути таблиці додатків до проекту рішення з даного питання.  
 Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016р. № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 8- одноголосно.
З третього питання порядку денного «Про внесення змін до кошторису видатків та календарного плану на 2017 рік районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки», присутніх інформувала Коновенко М.О. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району, щодо виділення коштів у сумі                           80 тис.грн. на благоустрій району, зокрема, на вивезення стихійних звалищ.
	Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради, наголосив, що голова районної ради – Задніпряний А.В., поставив завдання – до Нового року, очистити район від стихійних звалищ і запросив депутатів долучитися до вирішення цієї проблеми.
Депутат Риба Н.М. поцікавилася питанням капремонту житлових будинків ОСББ, ЖБК. 
Рубанець В.В. - заступник голови районної ради, пояснив, що для цього потрібні спеціальні Програми, бо кошти виділяють тільки  під Програми, а їх у нас немає.
Депутат Риба Н.М. нагадала про «білі плями» - так звані нічийні території, які прибираються за кошти району. Вона навела приклад із ситуацією на межі територій ЗНЗ №56 і скверу, що на території ОСББ «Альянс». Навчальний заклад відділяє свою територію парканом, а ми до цих пір не знаємо межі.
Депутат Левківська М.М. уточнила, що депутати районної ради вже  зверталися від четвертої сесії до міського голови – Миколаєнка В.В. щодо надання меж прибудинкових територій ОСББ і ЖБК, але відповіді так і не отримали. 
Питань більше не було, тому голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести дане питання порядку денного на пленарне засідання 21-ї сесії  і запросив проголосувати.
Голосували: «за» 8 -  одноголосно.
«Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально - незахищеним верствам населення», голова комісії Букалов О.С., запросив інформувати - Рудницьку Галину Павлівну – заступника начальника управління, начальника відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення району та Агеєнка Миколу Григоровича - начальника відділу з питань соціального захисту населення.
Інформували: Агеєнко М.Г., який розповів про роботу підрозділів управління  щодо виконання соціального захисту різних категорій громадян району та різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення. Відповідно до прийнятих районних програм, які фінансуються державою, ті громадяни, які мають право на пільги або допомогу, своєчасно їх отримують.
 Спеціалісти управління спрямовують свої зусилля на забезпечення соціальних, економічних, правових і конституційних гарантій соціального захисту малозабезпечених мешканців.
Агеєнко М.Г. відповів на запитання депутатів.
Рубанець В.В. - заступник голови районної у місті ради, поінформував про підвищення ритуальних послуг на поховання окремої категорії громадян, тому керівництво і депутати неодноразово зверталися до міської влади про виділення додаткових коштів, але поки що нічого не отримали. 
Рудницька Г. П. доповнила інформацією про надання населенню субсидій, інформувала щодо окремих змін, монетизації та відповідно до Постанови Кабміну, щодо боржників, відповіла на запитання депутатів з питань субсидій.  
Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного на сесію і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 8- одноголосно.
«Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», доповіла Неділько Наталя Вікторівна – головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи.
	На виконання Законів України: «Про доступ до публічної інформації», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідальними посадовими особами здійснювалося інформування мешканців району та міста про діяльність районної ради та її виконавчих органів, депутатів, оприлюднювалися проекти та прийняті рішення сесій та виконкому, розпорядження голови районної у м.Херсоні ради, надавалися інформаційно-правові роз’яснення щодо змін у чинному законодавстві в газеті “Прямо в руки”, на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради, на сторінці у соціальній мережі «Фейсбук». 
Депутат Левківська М.М. подякувала працівникам відділу організаційно-кадрової роботи за надання депутатам своєчасної інформаційно-методичної допомоги.
Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного на сесію і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 8- одноголосно.
 Наступним було заслухано звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців - Міусової К.А. щодо виконання Закону України “Про Державний реєстр виборців” на території Суворовського району. Відділом забезпечено взаємодію із суб’єктами подання відомостей про виборців.
На подання відомостей про виборців за 10 місяців 2017 року було опрацьовано 9448 записів, зроблено 32 запити щодо уточнення даних 1272 виборців. Усі надані відомості про виборців сформовано, оброблено і завантажено вчасно та якісно. Станом на 01.11.2017 року, в базі даних Реєстру виборців Суворовського району м.Херсона зберігалося 105840 записів, з них – 98561 виборець.
До факторів, що впливають на повноту Реєстру, достовірність його відомостей віднесено: надання суб’єктами подання відомостей про виборців інформації не в повному обсязі, неможливість підтвердження інформації суб’єктами факту смерті та несвоєчасне отримання відповідей на запити. Ця робота потребує удосконалення всіх суб’єктів, які задіяні у формуванні Державного реєстру виборців.
Депутат Риба Н.М., інформувала про проблеми, з якими стикаються мешканці, коли звертаються до Центру надання адміністративних послуг і про те, що отримано бланки для паспортів, то це просто жах. Вважає, що така робота Центру спричиняє нарікання тих, кому вони повинні якісно надаватися. 
Депутат Левківська М.М., зауважила, що процедура реєстрації - це компетенція міської ради. Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного на сесію і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 8- одноголосно.
	Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., запропонував розглянути наступним питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», з якого інформацію надала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер, яка інформувала, що це, в основному, розпорядження про зміни до помісячного розпису бюджету, що приймаються для виконання бюджету району.
 	Запитань у членів комісії не було, тому питання щодо винесення на розгляд сесії, було поставлено головою комісії на голосування.
       Голосували: «за» 8- одноголосно.
  Рубанець Віталій Васильович -  заступник голови районної ради. 
       Усі питання, винесені на розгляд комісії, було обговорено. 
 Голова комісії – Букалов О.С., подякував членам комісії за роботу і запросив  усіх на пленарне засідання 21-ї сесії, яка відбудеться 06 грудня, о 15.00.

Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      О.С. Букалов 


Протокол вела:
секретар постійної депутатської комісії
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      Н.М. Риба
