 П Р О Т О К О Л  № 18
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населеннята охорони сім’ї, материнства та дитинства з підготовки пленарного засідання ХХІІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                          19.12.2017 р.,  15.00, каб. 302
Усього:  9 членів постійної комісії. 
Присутні: 7 членів  комісії - Букалов О.С., Бобина В.І., Бублик К.В.,  Козіна Н.В., Левківська М.М., Риба Н.М., Сільващук В.Д.
Відсутні: 2 члени комісії: Лазарєва Н.П., Лученкова Л.Г. 
У роботі комісії взяли участь: 
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.
- Запрошені на засідання комісії доповідачі з питань порядку денного:
1.Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016  № 105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
2. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у 2018 році.
- Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення;
3. Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році. 
- Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення;
4. Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток  сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки».
- Дюкар Любов Федорівна -  начальник служби у справах дітей;
5. Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік.
- Коновенко Марія Олександрівна - завідувач вдділу з питань життєдіяльності району;
6. Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми  «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі  на 2016 – 2020 роки» на 2018 рік.
- Коновенко Марія Олександрівна - завідувач вдділу з питань життєдіяльності району;
7. Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік.
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
8. Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання на 2018 рік.
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради;
9. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період. 
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
10. Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради        Задніпряному А.В.  
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради
Запити і звернення
До початку засідання комісії, заступник голови районної у місті ради - Рубанець В.В., інформував членів комісії щодо участі голови і його заступників та депутатів  районної ради, у засіданнях міських постійних комісій, де розглядався бюджет міста і виділення коштів районним радам, а також про перспективу вирішення проблеми прибудинкових територій ОСББ, з якою ми зверталися.  
     	Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., інформував, що кворум для проведення засідання комісії з розгляду питань порядку денного 22-ї сесії сьомого скликання, є. 
Проекти рішень, які пропонувалося винести на розгляд 22-ї сесії, були надані усім членам комісії. Букалов О.С. – голова комісії,  запросив членів комісії проголосувати за порядок денний.  
Голосували: «за» 7 - одноголосно.
	З першого питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 №105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», інформувала Зуб І. В. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона детально, по відповідних кодах, надала конкретні цифри, що стосуються  внесення змін до бюджету та відповіла на запитання членів комісії. 
Інформацію Зуб І.В. доповнив заступник голови районної у місті ради -               Рубанець В.В., який інформував членів комісії щодо проблем з виконавчою службою з питання надходження адмінштрафів до бюджету району і наголосив, що будемо працювати на результат, будемо запрошувати керівництво виконавчої служби на сесії районної ради.
Депутат Риба Н.М. зауважила, що амінштрафи накладаються, але порушники не притягуються до відповідальності, тому і продовжують порушувати законодавство.
 Заступник голови районної у місті ради -  Рубанець В.В., звернув увагу на те, що виконавча служба часто не відкриває виконавче провадження на порушника, а також на стягнення адмінштрафів впливає недосконалість  чинного законодавства, в частині стягнення адмінштрафів. Якби порушники вносилися  до всіх реєстрів, то був би контроль за цим процесом, у разі їх звернення за довідками. 
Депутат Левківська М.М. висловила думку, якби на ринках були кращі умови, то, щоб покращити свій матеріальний стан, люди не стояли б на стихійних.    
 	Голова комісії - Букалов О.С., зауважив, що на стихійних ринках торгувати дорожче ніж на стихійних. Між членами комісії виникли різні точки зору щодо стихійних ринків і адмінштрафів.
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік, затвердженого рішенням районної  у місті ради від 27.12.2016 №105 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2017 рік», на пленрне засідання 22-ї сесії і запросив проголосувати.
Голосували: «за» 7 -  одноголосно.
	  З другого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у 2018 році», інформував - Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення. Він наголосив, що ця програма передбачає виділення коштів на поховання осіб, які вмерли, не досягнувши  пенсійного віку та допомога інвалідам і непрацездатним, на загальну суму 30 540грн.
Рубанець В.В. – 400 грн, що виділяються на поховання, навіть смішно, хоча на засіданнях міських комісій ми просили збільшити таку допомогу.
Левківська М.М. запропонувала ще раз звернутися до міського голови щодо вирішення даної проблеми.  
 	Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Соціальний захист” у 2018 році»,  на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 7- одноголосно.
З третього питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році», доповів Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення. він прокоментував окремі пункти програми, зокрема, щодо придбання квіткової продукції, вітальних листівок, грамот і подяк, а також планується на 9 травня виділити по 800 грн. ветеранам ІІ-ї світової війни та та кошти до Дня інвалідів. Депутат Бобина В.І. поцікавився, чи не можна добавити квіткової продукції на придбання вінків для на поховання учасників війни. 
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на виконання районної програми „Ветеран” у 2018 році», на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 7- одноголосно.
З четвертого питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки», присутніх інформувала Дюкар Любов Федорівна - начальник служби у справах дітей. Вона детально інформувала про кошторис видатків програми на заходи для дітей у 2018 році, а це:
  - Організація та проведення заходів до державних свят та пам’ятних дат;
  - Подарунки (канцелярія) першокласникам дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- Подарунки для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Депутат Бобина В.І. поцікавився про кількість дітей, різних категорій, які перебувають на обліку служби у справах дітей. 
Депутат Сільващук В.Д. вніс пропозицію щодо збору художніх книжок українською мовою, для  дітей на тимчасово окупованих територіях сходу України. Депутат Риба Н.М. запропонувала передавати різні подарунки через волонтерів, які мають приміщення на першому поверсі будівлі, в якій знаходиться і районна рада. Голова комісії - Букалов О.С., запропонував озвучити ідею на сесії.
До доповідача з питання порядку денного питань не надійшло, тому голова постійної комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного «Про затвердження кошторису видатків на 2018 рік на виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2017 – 2018 роки», на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 7- одноголосно.
З п’ятого питання «Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік, членів комісії інформувала Коновенко Марія Олександрівна - завідувач вдділу з питань життєдіяльності району.
З метою благоустрою та утримання в належному санітарному стані території району, керуючись Бюджетним кодексом України та ст.59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, пропонується затвердити кошторис видатків календарний план кошторису видатків на виконання районної програми, а це - ліквідація стихійних звалищ, механічне викошування зелених зон на території району. Заступник голови районної у місті ради - Рубанець В.В., звернув увагу, кожного року ми плануємо, а потім, в процесі роботи, нам необхідні додаткові кошти, тому ми просимо їх виділити і змінюємо кошторис. Він доповнив, що бюджет міста у 2018 році складає 2,8 міліардів грн., з яких 50млн. буде виділено на будівництво мостопереходу.
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного  питання «Про затвердження кошторису видатків та календарного плану районної програми "Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» на 2018 рік, на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 7- одноголосно.
З питання «Про затвердження кошторису видатків на проведення заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі на 2016 - 2020 роки», на 2018 рік», інформувала                  Коновенко М.О. - завідувач вдділу з питань життєдіяльності району. Заступник голови районної у місті ради - Рубанець В.В., інформував, що і в цьому році будемо просити виділення коштів на цю програму. Запитань до Коновенко М.О. не було.
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного 22-ї сесії «Сприяння у створенні та підтримці  органів самоорганізації населення в районі  на 2016 – 2020 роки» на 2018 рік», на 2018 рік, на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 7- одноголосно.
З інформацією «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», присутніх ознайомила Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона послалася на інформацію Департаменту фінансів міської радищодо виділення коштів і детально, по всіх кодах дохідної і витратної частини, з урахуванням розрахунків (зарплата, проектно-кошторисна документація та ремонт підвального приміщення Територіального центру надання соціальних послуг, субвенції на соціальні виплати різним категоріям населення і дітям). Питання доповнив інформацією Рубанець В.В.
Депутат Козіна Н.В. поцікавилася підвальним приміщенням Терцентру. Депутату було надано відповідь щодо аварійного стану підвалу, внаслідок чого руйнується вся будівля Терцентру.
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік»,   на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 7- одноголосно.
«Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання на 2018 рік», членів комісії інформував Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради. Він  звернув увагу членів комісії, що план роботи ради можна доповнювати і змінювати, він звернувся до депутатів про внесення пропозицій щодо плану роботи. 
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного «Про план роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання на 2018 рік», на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 7- одноголосно.
 	З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», надала інформацію - Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.
У депутатів запитань не було, тому голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», на засідання сесії районної ради і запросив проголосувати. 
Голосували: «за» 7- одноголосно.
З питання «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради        Задніпряному А.В.», присутніх інформував Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради, який надав пояснення і відповів на запитання членів комісії.
Голова комісії - Букалов О.С., запропонував винести питання порядку денного «Про надання відпустки голові районної у м.Херсоні ради        Задніпряному А.В.» 
 Голосували: «за» 7- одноголосно.
Усі питання, винесені на розгляд комісії, було обговорено. 
 	Голова комісії – Букалов О.С., подякував членам комісії за роботу і запросив  усіх на пленарне засідання 22-ї сесії, яка відбудеться 26 грудня, о 10.00.

Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      О.С. Букалов 


Протокол вела:
секретар постійної депутатської комісії
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      Н.М. Риба
