 П Р О Т О К О Л  № 19
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населеннята охорони сім’ї, материнства та дитинства з підготовки пленарного засідання ХХІІІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                                          20.02.2018 р.,  15.00, каб. 302
Усього:  9 членів постійної комісії. 
Присутні:6 членів  комісії - Букалов О.С., Бублик К.В., Лученкова Л.Г.,  Левківська М.М., Риба Н.М., Сільващук В.Д.
Відсутні: 3 члени комісії: Бобина В.І., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П. 
У роботі комісії взяли участь: 
- Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради;
- Конюшенко Юрій Анатолійович – радник голови ради з питань юридичного забезпечення.
- Запрошені на засідання комісії доповідачі з питань порядку денного:
 1. Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки».
- Дюкар Любов Федорівна - начальник служби у справах дітей.
2. Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році.
- Агеєнко Микола Григорович - начальник відділу з питань соціального захисту населення.
3. Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році.
- Коновенко Марія Олександрівна - завідувач вдділу з питань життєдіяльності району.
4. Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році.
- Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району.
5. Про звіт голови Суворовської районної у м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році.
-  Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради.
6. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік».
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
8. Про надання відпустки заступнику голови районної у м. Херсоні ради Рубанцю В.В.
-  Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради.
9. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року.   
- Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер;
   Розгляд запитів і звернень. Різне.
До початку засідання комісії, заступник голови районної у місті ради - Рубанець В.В., інформував членів комісії що 20 лютого - День Героїв Небесної Сотні - пам'ятний день, що відзначається в Україні на вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні. Він запросив депутатів - членів комісії, після засідання, взяти участь у заходах, що відбудуться о 16.00, на площі Свободи та в ході до Алеї Героїв незалежної України.
  Голова постійної депутатської комісії - Букалов О.С., підтримав запрошення заступника голови ради - Рубанця В.В.. Він  інформував присутніх, що кворум для проведення засідання комісії з розгляду питань порядку денного 23-ї сесії сьомого скликання, є. 
	Проекти рішень, які запропоновано винести на розгляд 23-ї сесії, були надані усім членам комісії. Букалов О.С. – голова комісії,  запросив членів комісії проголосувати за порядок денний.  
Голосували: «за» 7 - одноголосно.
	З першого питання порядку денного «Про виконання  у 2017 році районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2017-2018 роки», присутніх інформувала - Дюкар Любов Федорівна - начальник служби у справах дітей.
Було проведено відповідну роботу з питань попередження, подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, насильства в родині, відповідальності дорослих за виховання, розвиток та утримання дітей, реалізації права дітей на сімейне виховання та профілактики негативних явищ серед них. Виконання заходів, що спрямовані на реалізацію завдань зазначеної Програми, розглядалися на засіданнях виконкому, координаційної ради у справах дітей, семінарах - нарадах тощо.
Ведеться електронний банк даних дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах (124 та 104 дитини відповідно).
Протягом 2017 року забезпечено своєчасне влаштування 26 дітей, які залишилися без батьківського піклування під опіку/піклування, 16 дітей  було усиновлено громадянами України, а ще 16 дітей, які можуть бути усиновленими, перебувають на обліку.
Систематично перевіряються умови проживання і виховання дітей у сім’ях опікунів/піклувальників та усиновлювачів. Під час перевірок порушень прав дітей не встановлено.
Для виявлення дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, попередження негативних проявів у підлітковому середовищі, зацікавленими установами та організаціями протягом 2017 року проведено 87 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Підліток», «Сім’я», «Канікули» та інші. Відпрацьовано питання щодо своєчасного виявлення обліку бездоглядних дітей, їх влаштування та надання психологічної та юридичної  допомоги, попередження правопорушень та злочинів.
Надається необхідна допомога дітям, які зазнали насильства в сім’ї. На теперішній час таких дітей – 3.
З метою пропаганди здорового способу життя, у взаємодії з державними установами, громадськими організаціями, учнівською та студентською молоддю, органами учнівського самоврядування проводяться наради, семінари, місячники «За здоровий спосіб життя», районні конференції «Здоров’я - це найвище благо», «Обізнаність - мій вибір», районний фестиваль «Молодь обирає здоровий спосіб життя», тренінги та бесіди з питань формування у дітей відповідального ставлення до свого здоров’я, усвідомлення життєвої необхідності у здоровому способі життя.
У системі профілактики правопорушень серед дітей організовано проведення місячників і тижнів правових знань, лекцій, рейдів, тренінгів та індивідуальних бесід. Для надання соціальної підтримки дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, проводяться  благодійні акції «Допоможемо знедоленим дітям», «Підліток у скрутній ситуації», різноманітні заходи до свят. 
Дюкар Л.Ф. подякувала голові комісії – Букалову О.С. за надану ним можливість 50-ти категорійним дітям відвідати цирк «Кобзов».
Після інформації Дюкар Л.Ф., депутат Риба Н.М. запитала щодо відсотка дітей, влаштованих до сімейних форм виховання.   Відповідь було надано  – 96%. 
	Голова комісії, Букалов О.С. запитав, чи будуть запитання, пропозиції або зауваження до начальника служби у справах дітей? Більше питань не надійшло, тому голова комісії виніс на голосування питання порядку денного для його розгляду на черговій 23-й сесії районної ради.
	Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
	З другого питання порядку денного «Про виконання районних програм «Ветеран» та «Соціальний захист» у 2017 році», голова комісії – Букалов О.С., запросив інформувати Агеєнка Миколу Григоровича - начальника відділу з питань соціального захисту населення.
Агеєнко М.Г. інформував, що програми передбачають надання різних видів допомоги категоріям громадян району, які мають право на їх отримання.  
На теперішній час, на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 24540 таких пільгових осіб. 
До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесено інформацію про 654-х учасників АТО, з них: 
1. 642 особи – учасники бойових дій;
1. 21 особа – члени сімей загиблих учасників АТО;
1. 9 осіб – інваліди війни;
1. 3 особи – учасники війни.
69 ветеранів війни та інвалідів забезпечено безоплатними путівками для санаторно-курортного лікування, з них 4 учасника АТО.
Згідно з чинним законодавством, усім пільговим категоріям громадян, своєчасно надаються соціальні види допомог, забезпечення санаторно-курортним лікуванням. Протягом 2017 року було видано 120 пільгових посвідчень, з них:
“Інвалід війни” – 29 “, «Учасник війни” – 10, “Член сім’ї загиблого” – 22, “Ветеран праці” –59.  До Дня Перемоги 3393 ветеранів війни отримали  одноразову грошову допомогу у розмірі від 500 грн. до 3500 грн., залежно від категорії пільговика. Агеєнко М.Г. звернув увагу, що більш детальна інформація з цього питання є в матерілах для депутатів.
	Букалов О.С. - голова комісії, запитав, чи будуть запитання, пропозиції  або зауваження до Агеєнка М.Г. Питань не надійшло, тому голова комісії виніс на голосування питання порядку денного для його розгляду на черговій 23-й сесії районної ради.
	Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
	З питання  «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на  2016-2020 рік» у 2017 році», голова комісії - Букалов О.С., запросив Коновенко Марію Олександрівну - завідувача вдділу з питань життєдіяльності району, яка інформаційно ознайомила членів комісії щодо виконання районної програми.
Програма визначає головні напрямки взаємодії органу місцевого самоврядування та громадських організацій, направлених на вирішення питань   життєдіяльності людини за місцем безпосереднього проживання, створення оптимальних нормативно-правових умов для самоорганізації жителів району.
Територію індивідуальної забудови району, де розташовано 6239 домоволодінь, у яких проживає 18812 мешканців, рішенням III сесії сьомого скликання поділено на 21 квартал, в яких обрано та легалізовано квартальні комітети, як органи самоорганізації населення, де мешканці кварталів обирають голів кварталів. На виконання делегованих органам самоорганізації населення повноважень, голови квартальних комітетів постійно проводили роз’яснювальну роботу серед населення щодо благоустрою району, активно співпрацювали із структурними підрозділами виконавчого комітету районної ради, вносили пропозиції до проектів програм благоустрою, інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури, представляли разом з депутатами інтереси мешканців.
2017 року на 19 кварталах було заслухано звіти  про роботу голів квартальних комітетів, в яких приймали участь депутати  районної та міської ради. На зборах громадяни висловлювали пропозиції щодо благоустрою кварталів, звертали увагу на необхідність освітлення вулиць, ремонту доріг, прочищення дренажних систем, ремонту водопровідної та каналізаційної мережі. Інформація   узагальнювалася та передавалася до  міськвиконкому та відповідних служб міста для реагування та вжиття заходів. Проводилися двомісячники з благоустрою та санітарного очищення території району, висаджувалися дерева, кущі, квітники, проводилися рейди із залученням нацполіції, об’їзди району з питань дотримання Правил благоустрою. 
До 239-річниці міста Херсона було проведено районний конкурс «На кращу садибу  сектора індивідуальної забудови». За підсумками конкурсу було визначено переможців і нагороджено  власників житлових будинків у кварталах № 7, № 11,       № 13, а також проведено « золоті весілля» - вшанування кращих сімейних «золотих пар».
	Коновенко М.О. звернула увагу депутатів на те, що більш детально про виконання програми, можна ознайомитися у підготовлених для депутатів матеріалах. Депутат Риба Н.М. подякувала за чистоту у Таврійському мікрорайоні, а також висловила стурбованість щодо підвищення тарифів на вивіз сміття та чи є можливість у районі отримати контейнери для збору картону. Коновенко М.О. - завідувач відділу з питань життєдіяльності району, відповіла, що можна звертатися до підрядних організацій щодо їх виготовлення або придбання. 
	Букалов О.С. - голова комісії, запитав, чи будуть запитання, пропозиції  або зауваження до Коновенко М.О. Питань не надійшло, тому голова комісії виніс на голосування питання порядку денного для його розгляду на черговій 23-й сесії районної ради.
	Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
	«Про виконання  районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2017 році», інформувала - Коновенко Марія Олександрівна - завідувач відділу з питань життєдіяльності району. На виконання районної програми за кошти  загального фонду районного бюджету у 2017 році з території району вивезено 281 стихійне сміттєзвалище, об’ємом 2327,5 м. куб. на загальну  суму 413685,01 грн. Також, протягом травня – жовтня 2017 року проводилися роботи з механізованого викошування зелених зон загальною площею - 109396 кв.м (з них  32819 кв.м  - ділянки з карантинними бур’янами), на загальну суму 115231,02 грн.
У Північному мікрорайоні, на місці постійного сміттєзвалища, біля музичної школи №4, було виконано роботи з облаштування футбольного поля - вивезено сміттєзвалище, розчищено і сплановано територію, встановлено ворота. Також більш повна інформація - в матеріалах для депутатів.
	Букалов О.С. - голова комісії, запитав, чи будуть запитання, пропозиції  або зауваження до Коновенко М.О. Питань не надійшло, тому голова комісії виніс на голосування питання порядку денного для його розгляду на черговій 23-й сесії районної ради.
	Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
З питання порядку денного «Про звіт голови Суворовської районної у            м. Херсоні ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2017 році», інформував -  Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради. Він також наголосив, що звіт голови попередньо було надіслано на електронні адреси депутатам. На сесії це буде стисла форма викладу з презентацією, а більш детальну інформацію вже розміщено у брошурках, які отримають усі депутати.  
Букалов О.С. - голова комісії. Питань не надійшло, тому голова комісії виніс на голосування питання порядку денного для його розгляду на черговій 23-й сесії районної ради.
	Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
	З питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 26.12.2017 № 170 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2018 рік», депутатів інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. Вона інформувала, що, у зв’язку з необхідністю вирішення нагальних проблем, які виникли під час виконання бюджету району у місті протягом 2017 року, керуючись статтями 41, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропонується    внести зміни до бюджету району у місті на 2018 рік. Районній у місті раді планується виділення додаткових коштів  у загальній сумі 400 000, 00грн. на виконання заходів районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транпортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у сумі 2000 000,00грн.; на встановлення протипожежної сигналізації у приміщенні управління праці та соціального захисту населення, що на вул.Маяковського,8, у сумі 66 600,00 грн., а також в приміщенні  Територіального центру обслуговування громадян (надання соціальних послуг), що на вул.Маяковського, 18 та на придбання офісної техніки – 98 300, 00 грн.
	Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради, доповнив інформацію та авідповів на запитання членів комісії.
Букалов О.С. - Голова комісії виніс на голосування питання порядку денного для його розгляду на черговій 23-й сесії районної ради.
	Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
	З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер. 
Питань не надійшло, тому голова комісії Букалов О.С., виніс на голосування питання порядку денного для його розгляду на черговій 23-й сесії районної ради.
Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
	З питання «Про надання відпустки заступнику голови районної у                 м. Херсоні ради Рубанцю В.В», прокоментував сам Рубанець В.В. Члени комісії погодилися і проголосували:
 Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
	«Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок  2018 року», інформувала  Зуб Ірина Володимирівна - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер.  Вона зосередила увагу членів комісії на додатках до проекту рішення з цього питання та Пояснювальній записці, де розписано залишок коштів і вільний залишок та конкретні пропозиції. 
	Рубанець Віталій Васильович – заступник голови районної у місті ради, доповнив більш детально щодо коштів, які заплановано використати, по кожній позиції: зокрема, щодо придбання енергозберігаючих ламп, ремонту жіночого туалету у цьому  приміщенні, але разом з депутатами обійшли і туалети в УПСЗН. Як вирішать депутати. Він відповів на запитання депутата Сільващука В.Д. щодо виділення коштів на проектно-кошторисну документацію Терцентру, а також    відповів на запитання депутата Риби Н.М. щодо придбання косилок.
	Букалов О.С. - Голова комісії виніс на голосування питання порядку денного для його розгляду на черговій 23-й сесії районної ради.
	Голосували 7 депутатів  «за» - одноголосно.
Усі питання, винесені на розгляд комісії, було обговорено. 
 	Голова комісії – Букалов О.С., подякував членам комісії за роботу і запросив  усіх на пленарне засідання 23-ї сесії, яка відбудеться 28 лютого, о 10.00.

Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      О.С. Букалов 

Протокол вела:
секретар постійної депутатської комісії
з питань соціального захисту населення
та охорони сім’ї, материнства і дитинства                                      Н.М. Риба
