Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 16.05.2016р.
Протокол

І засідання координаційної ради з підготовки і проведення
V-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                                10.05.2016 року, 15.00
Присутні члени координаційної ради: Задніпряний А.В., Рубанець В.В., Колосовський М.С., Левківська М.М., Ставрост Р.Ю.,Букалов О.С., Ємашкін А.О., Глухов І.Г.  
Відсутні: Дурницький М.Ф. Сапіга О.А., Суслова В.О. 
Запрошено: кандидата на посаду заступника голови ради з питань діяльності  виконавчих органів ради  – Калюжного Д.А., . Третяк О.О. – завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності-головного бухгалтера, Коновенко М.О. – завідувача сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району відділу з питань життєдіяльності району, Міусову К.А- завідувача відділу Державного реєстру виборців.
Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні  ради. Він інформував присутніх, що проекти рішень V-ї сесії, в установлені законом терміни, було розміщено на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради, а депутатам - надіслано на електронну пошту.

Членам координаційної ради було запропоновано до розгляду і погодження  порядок денний пленарного засідання V-ї сесії з наступним обговоренням на засіданнях постійних депутатських комісій і остаточному – на засіданні ІІ координаційної ради.
Питання порядку денного V-ї сесії VIІ скликання: 
1.  Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

2. Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» на 2016 -2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік.

3. Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради.

4. Про  внесення змін до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.

5. Про затвердження складу комісії з питань нагородження.

6. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради. 

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

8. Про звернення до Херсонської міської ради щодо вирішення проблем благоустрою району.
 З першого питання інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер.  Члени координаційної ради погодилися  внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.

З другого питання  інформувала Коновенко М.О. – завідувач сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району відділу з питань життєдіяльності району, яка відповіла на запитання членів координаційної ради стосовно запропонованих доповнень до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» на 2016 -2020 роки».  Було внесено пропозицію щодо звернення до Херсонської міської ради про розширення повноважень районних у місті рад у сфері благоустрою. Члени координаційної ради погодилися  внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.
З третього питання інформувала Міусова К.А. - завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців. Члени координаційної ради погодилися  внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.

З четвертого та п’ятого  питання інформував Задніпряний А.В. - голова районної у м. Херсоні  ради. Члени координаційної ради  погодилися внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.

 Голова районної у м.Херсоні  ради, Задніпряний А.В., представив кандидата на посаду заступника голови ради з питань діяльності  виконавчих органів ради  – Калюжного Д.А., який ознайомив членів координаційної ради  зі своєю біографією, досвідом роботи та відповів на поставлені запитання. Члени координаційної ради погодилися  внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.

Із сьомого питання інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер.  Члени координаційної ради погодилися внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.
З восьмого питання інформував Задніпряний А.В. - голова районної у м. Херсоні  ради, який наголосив, що на теперішній час депутатами не було надано інформації стосовно проблем благоустрою району, з метою вирішення яких вони бажають звернутися до Херсонської міської ради. Членами координаційної ради було запропоновано внести питання до порядку денного та нагадати депутатам районної у м.Херсоні ради про необхідність надання. зазначено
У разі відсутності депутатських звернень – виключити питання з порядку денного.
Голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. – запропонував членам координаційної ради включити до  порядку денного наступні питання: 

         - Про передачу в оренду  1/3 частини гаража (один із трьох боксів).

         - Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. № 1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м. Херсоні ради» від 29.12.2015 р. № 9; «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м. Херсоні ради» від 30.03.2016 р. № 49; «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради».



Члени координаційної ради запропонували винести обговорення даних питань на засідання постійних депутатських комісій, а після цього - на засіданні другої координаційної ради 17 травня 2016 року, для прийняти рішення про необхідність їх внесення до порядку денного V-ї сесії.
Після ознайомлення членів координаційної ради з порядком денним  V-ї сесії та погодження про винесення запропонованих питань порядку денного на розгляд постійних депутатських комісій,  було запропоновано провести:

Засідання координаційної ради:
                 10.05.2016р. о 15.00 –  І засідання ;

                17.05.2016р. о 15.00 –  ІІ засідання 
Засідання постійних депутатських комісій:
12.05.2016р., о  13.00 -   з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.

12.05.2016р., о 15.00 - з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.

11.05.2016р., о 14.00 - мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

13.05.2016р., о  14.00 - з питань життєдіяльності району.

Пропозицію було підтримано усіма членами координаційної ради.. 
 Голова районної
 у м.Херсоні ради                                                                           А.В.Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

Завідувач відділу
організаційно-кадрової роботи                                                                      Н.В. Сіроштан
