П Р О Т О К О Л  № 4
засідання постійної депутатської комісії щодо підготовки 
пленарного засідання V-ї сесії районної у м. Херсоні  ради сьомого скликання
                                                                   Дата  12.05.2016 р., 15.00, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства: Букалов О.С., Левківська М.М.,  Бублик К.В., Риба Н.М., Козіна Н.В., Лазарєва Н.П., Сільващук В.Д.                                 (був присутній не до кінця засідання).
Відсутні:  Бобина В.І. 
Запрошені на засідання комісії:
Рубанець В.В. –  заступник голови районної у м.Херсоні ради;
Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер;
Коломойцева А.А. – інспектор  відділу організаційно-кадрової роботи;
Коновенко М.О. - завідувач сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району відділу з питань життєдіяльності району;
Міусова К.А. – завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців.
Засідання постійної депутатської комісії провів Букалов О.С – голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства.
На початку засідання, Букалов О.С., голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства, запропонував розглянути питання багатодітної матері Супруненко Світлани Вікторівни.
Супруненко Світлана Вікторівна проінформувала, що вона проживає з чотирма дітьми в гуртожитку, за адресою вул. Блюхера, 2, у жахливих умовах. Після репортажу про умови життя цієї сім'ї на одному з каналів телебачення,  Супруненко С.В. було звільнено з роботи в ЖЕКу.
 Правозахисник Тетеря Л.В., звернула увагу на те, що багатодітна матір  сумлінно виконує свої батьківські обов'язки, у школі діти вчаться добре, але молодші діти не можуть відвідувати дошкільні навчальні заклади, тому що бракує коштів.
Супруненко С.В. звернулася до депутатів з проханням, щоб їй допомогли привести до ладу кімнати, що надані їй додатково, оформити документи для отримання  виплат на дітей.
Депутат Козіна Н.В. пообіцяла дати  шпалери і фарбу. 
Депутат Левківська М.М. запропонувала утворити депутатську комісію з виїздом за місцем проживання багатодітної сім'ї, з метою проведення обстеження побутових умов та складення актів перевірки, за участі працівників служби у справах дітей та управління праці і соціального захисту населення, а  також провести відеозйомку.
.
        За результатами обстеження, звернутися за допомогою до міської ради. 
Депутат Сільващук В.Д. запропонував звернутися до служби соціального захисту дітей.
 Букалов О.С., голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства, поставив на голосування наступне рішення:
- утворити депутатську комісію  у складі депутатів Козіної Н.В., Левківської М.М., Риби Н.М., Букалова О.С., Сільващука В.Д.;
- запросити до участі у виїзному засіданні представників                              КП «Таврійський»
- провести виїзне засідання за місцем проживання  багатодітної сім'ї 16.05.2016 р. о 16.00 год.;
- провести обстеження побутових умов, скласти акти перевірки;
- підключити  УПСЗН, службу у справах дітей, провести відеозйомку
     - звернутися до міської ради за допомогою для цієї родини
Голосували: «за» - 7, проти – 0, утрималися – 0.
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний V-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на  19 травня  2016 року, о 10.00, а також проекти рішень з питань порядку денного. 
Порядок денний V -ї сесії 
районної у м. Херсоні ради сьомого скликання 
1.Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні 
на 2016 рік, затвердженого рішенням  районної у місті ради від 29.12.2015
№ 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік»
2.Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно- транспортної та соціальної інфраструктури  Суворовського району» на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік.
3.Про затвердження Положення про  відділ ведення Державного реєстру виборців  Суворовської районної у м. Херсоні ради.
4. Про зміни до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання 
5. Про затвердження складу комісії з питань нагородження
6. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.
7. Про  затвердження розпоряджень голови ради , виданих у міжсесійний період.
8. Про звернення до Херсонської  міської ради щодо вирішення проблем благоустрою району.
	Зауважень до порядку денного не було.
З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням  районної у місті ради від 29.12.2015№ 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала  Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Вона  роз’яснила ситуацію   щодо звернень громадян про виділення коштів на придбання твердого палива .
Питань не було.
Голосували: «за» - 7, проти – 0, утрималися – 0. 
	З другого питання «Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно- транспортної та соціальної інфраструктури  Суворовського району» на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік», інформувала              Коновенко М.О. - завідувач сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району відділу з питань життєдіяльності району.
Козіна Н.В. зазначила, що для благоустрою цілого району, виділених 200 тис.грн.коштів - недостатньо.Куди ці гроші підуть?
Левківська М.М. запропонувала звернутися до міської ради з вимогою розширити повноваження районної ради  щодо питань благоустрою району і не тільки у приватному секторі забудови. 
Букалов О.С. – голова комісії,  зауважив, що гроші виділяються тільки на приватний сектор. Коновенко М.О.пояснила, що вивіз стихійних звалищ, які утворюються невідомими на перехрестях приватної забудови, є проблемо, бо підключали правоохоронні органи, але й вони не допомогли. 
Риба Н.М. наголосила, що районна рада повинна наводити лад не тільки у приватному секторі, а й біля багатоквартирних будинків.
Рубанець В.В. - заступник голови районної у м.Херсоні ради, пояснив, що районна рада неодноразово зверталася до міської ради з пропозицією про розширення повноважень районних рад з питань благоустрою у цілому в районі, але під це треба виділяти цільові кошти, які контролює фіскальна служба. Позитивно це питання не було вирішено.
Риба Н.М. запропонувала ініціювати зустріч депутатів Суворовської у м.Херсоні ради з міським головою щодо питання розширення повноважень районних рад .
   Голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 
З третього питання  «Про затвердження Положення  про відділ ведення Державного реєстру виборців  Суворовської районної у м. Херсоні ради» інформувала Міусова К.А. - завідувач відділу.
Депутати Козіна Н.В. і Левківська М.М попросили назвати зміни в роботі відділу ведення Державного реєстру виборців, у з
Голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 
 З четвертого питання «Про зміни до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання» депутатів інформував Рубанець В.В. – заступник голови районної ради.
Питань у депутатів не було.
Депутати голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 
З п’ятого питання «Про затвердження складу комісії з питань нагородження», депутати попросили прокоментувати склад комісії. Було надано інформацію
Депутати голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 

З шостого питання «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», інформував Рубанець В.В. - заступник голови районної ради. Він  представив на цю посаду кандидатуру присутнього на засіданні комісії - Калюжного Д.А., який надав інформацію про себе і відповів на запитання присутніх.
Козіна Н.В. зауважила, що дана  посада потребує  відповідальності.
Риба Н.М. запитала, з чим пов'язані попередні зміни у працевлаштуванні.
Букалов О.С. поцікавився політичною  біографією  кандидата.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засіданн сесії.
        Депутати голосували: «за» - 5, проти – 1, утрималися – 1. 
Із сьомого питання «Про  затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період»,  інформувала  Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Вона наголосила, що до пленарного засідання нові розпорядження вноситися не будуть.
 Козіна Н.В. і ЛевківськаМ.М. запропонували голосувати за всі розпорядження в цілому.
Букалов О.С. наголосив, що влада повинна працювати відкрито.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання.
Депутати голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 
З восьмого питання  «Про звернення до Херсонської  міської ради щодо вирішення проблем благоустрою району» поінформував Рубанець В.В. – заступник голови районної ради. Він нагадав депутатам, що необхідно у термін до 16 травня 2016р. надати до оргвідділу свої пропозиції що стосуються проблем благоустрою району. 
Депутати голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0. 
Рубанець В.В. також запропонував депутатам внести до порядку денного сесії ще  2  питання:
- «Про надання згоди на передачу в оренду одного боксу гаража  територіальної громади району»;
- «Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. №1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 29.12.2015 р. № 9 «Про умови оплати праці заступника  голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 30.03.2016 р. №49 «Про умови оплати праці заступника голови з питань діяльності   виконавчих органів ради».
Рубанець В.В. надав інформацію стосовно кожного із запропонованих питань.
 Депутати голосували: «за» - 6, проти – 0, утрималися – 0.
 

З дев’ятого питання  «Про надання згоди на передачу в оренду одного боксу гаража територіальної громади району», депутатів інформував                      Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради.
Депутати голосували: «за» - 6, проти – 0, утримались – 0. 
З десятого питання «Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. №1   «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 29.12.2015 р. № 9 «Про умови оплати праці заступника  голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 30.03.2016 р. №49 « Про умови оплати праці  заступника голови з питань діяльності   виконавчих органів ради» виступив  Рубанець В.В.
Бублик К.В. запропонувала встановити премію на квартал.
Букалов О.С. наголосив, що тоді не маємо впливу на голову, то як можна контролювати ? Премія - це важелі  впливу на ефективність роботи керівників районної ради.
Левківська М.М. зауважила, що неможливо чітко прописати критерії ефективності роботи голови і заступника. Це ж є складова частина заробітної плати. Хай люди отримують зарплату. Тут йдеться про відсотки і термін. Вона запропонувала на півроку.
Букалов О.С. звернув увагу, що депутати ще ні разу не відмовили, оцінюють депутати.
Депутати запропонували  доопрацювати дане  питання порядку денного до наступної сесії, визначивши механізм нарахування відсотків і терміну призначення премії. 
Депутати голосували: «за» - 5, проти – 1, утрималися – 0. 
Усі питання було розглянуто і запропоновано винести їх на розгляд пєятої сесії для прийняття рішення. 

Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                 О.С. Букалов


Протокол вела:
член постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                     Н.М. Риба


