Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів 18.05.2016
П Р О Т О К О Л  № 3
засідання постійної депутатської комісії щодо  підготовки пленарного засідання V-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                       Дата(  15.05.2016 р., 13.00, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Ворошило О. О, Колосовський М. С., Галкун М. Ю.,  Глухов І. Г., Музика С. М. Швед І. А., Павлюх К. В.
  Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Сапіга О. А.,  Шуригин Д. О., Артеменко М. П, Бодурдінова Г.Ж.  
Присутні:

- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Третьяк О.О. - завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер;

- Калюжний Д.А. – кандидат на посаду заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

- Коновенко М.О - завідувач сектора з питань благоустрою та індивідуального будівництва відділу з питань життєдіяльності району;

- Міусова К.А. - Завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців;

- Лобода Г.С. - головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи; 
 У зв’язку з відсутністю, з поважних причин, голови постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів  Сапіги О.А., засідання провела її заступник Ворошило О.О. 
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний V-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 19.05.2016 року о 10-00 годині, та проекти рішень з питань порядку денного. 
Порядок денний V-ї сесії

районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

2. Про затвердження районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторис видатків на її виконання на 2016 рік. 
3. Про затвердження «Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м.Херсоні ради».

4. Про зміни до Регламенту Суворовської районної у місті Херсоні ради VІІ скликання.
5. Про затвердження складу комісії з питань нагородження.
6. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.
7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
8. Про звернення до  Херсонської міської ради щодо вирішення проблем благоустрою району.

Зауважень до порядку денного не було.

Роботу постійної депутатської комісії було розпочато з розгляду шостого питання порядку денного «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради».
Заступник голови ради Рубанець В.В. повідомив членів комісії про те, що голова районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В. пропонує винести на голосування на посаду заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Калюжного Дмитра Анатолійовича, який  був присутній на засіданні комісії. 

Калюжний Д.А. розповів свою автобіографію та досвід роботи.

 В обговоренні  запропонованої кандидатури прийняли участь депутати     Колосовський М.С, Глухов І.Г.,  Швед І.А.,  які задавали питання стосовно причин , що спонукають кандидата,які має великий послужний список  у роботі на посадах більш високого рангу, до роботи на цій посаді, партійності та  досвіду роботи, на які отримали відповіді. Депутат Глухов  І.Г. зазначив, що не дивлячись на  великий досвід роботи існує політична складова та кожна фракція буде вирішувати питання стосовно запропонованої кандидатури на засіданнях фракцій.
Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 

З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала  Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер.
Депутати розглянули  кожен пункт змін  у додатку № 2 «Розподіл видатків бюджету району у місті на 2016 рік» . Після проведення обговорення  додаткових питань у депутатів не виникло. 
Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 

З другого питання Про затвердження районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторис видатків на її виконання на 2016 рік» , інформувала Коновенко М.О - завідувач сектора з питань благоустрою та індивідуального будівництва відділу з питань життєдіяльності району. В обговоренні прийняли участь  депутати Колосовський М.С. та  Швед І.А.  Додаткових запитань та зауважень від депутатів не було.

Депутати одноголосно погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 

З третього питання  Про затвердження «Положення про відділ ведення державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради», інформувала Міусова К.А. - завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців. Запитань та зауважень від депутатів не було.

Депутати одноголосно погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
З четвертого питання «Про зміни до Регламенту Суворовської районної у місті Херсоні ради VІІ скликання», інформував Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради. Додаткових питань у депутатів не виникло.
Депутати одноголосно погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 

З п’ятого питання «Про затвердження складу комісії з питань нагородження», інформацію надала Лобода Г.С. - головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи. Запитань та зауважень від депутатів не було.

Депутати одноголосно погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання в запропонованій редакції. 

З сьомого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період» інформувала  Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. В обговоренні прийняли участь депутати Глухов І.Г., Швед І.А., Колосовський М.С., Павлюх К.В., у яких виникли питання щодо розпорядження голови ради від 25.04.2016 № 114-к «Про преміювання голови та заступника голови районної у м. Херсоні ради».  Депутатом Глуховим І.Г. було запропоновано на пленарному засіданні питання про  затвердження розпорядження «Про преміювання голови та заступника голови районної у м. Херсоні ради» винести  на голосування окремим питанням. Після проведення обговорення депутати одноголосно погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання в запропонованій редакції.

З восьмого питання «Про звернення до  Херсонської міської ради щодо вирішення проблем благоустрою району» інформацію надала Лобода Г.С. - головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи, яка звернула увагу депутатів на те, що депутатами Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, на теперішній час,  майже не надано інформації з проблем благоустрою, для узагальнення, до відділу організаційно-кадрової роботи.  Після обговорення, в якому прийняли  участь депутати Швед І.А., Ворошило О.О., Колосовський М.С., Глухов І.Г. було вирішено, розіслати  на електронну пошту нагадування, щодо надання необхідної інформації.  Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання                 (утримався Глухов І.Г.).

Заступник голови районної у м. Херсоні ради Рубанець В.В.  проінформував депутатів про те, що на першому засіданні координаційної ради головою Суворовської районної у м. Херсоні ради Задніпряним А. В. було запропоновано внести до порядку денного наступні питання: 

 1. Про надання згоди про передачу в оренду одного боксу гаража територіальної громади району.
2. Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. № 1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м. Херсоні ради» від 29.12.2015 р. № 9 «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м. Херсоні ради» від 30.03.2016 р. № 49 «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради». Члени координаційної ради погодились внести данні питання до порядку денного, після обговорення на засіданнях постійних депутатських комісій та ухвалення ними.
З питання «Про надання згоди про передачу в оренду одного боксу гаража територіальної громади району» інформацію надав Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради . Під час обговорення даного питання Ворошило О.О.  зробила зауваження, щодо вірності деяких формулювань, з юридичної точки зору. Запропонувала відправити проект рішення на доопрацювання та тільки після цього вносити його до порядку денного. Також в обговоренні прийняли  участь депутати Колосовський М.С., Павлюх К.В.,   Глухов І.Г., Швед І.А., Музика С.М., Галкун М.Ю. Депутати  одноголосно вирішили не включати питання  до порядку денного та  розгляду  на пленарному засіданні.
З питання «Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. № 1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м. Херсоні ради» від 29.12.2015 р. № 9 «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м. Херсоні ради» від 30.03.2016 р. № 49 «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради» інформацію надав Рубанець В.В. - заступник голови районної у м. Херсоні ради. Після проведення  обговорення  в якому прийняли участь Ворошило О.О., Колосовський М.С., Глухов І.Г., Швед І.А., Музика С.М., Галкун М. Ю.  Павлюх К.В. Депутати  одноголосно вирішили не включати питання  до порядку денного та  розгляду  на пленарному засіданні.

 Заступник голови постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

 обліку, бюджету та фінансів                                                               О.О. Ворошило
Протокол вела:

член постійної депутатської комісії з питань
планування розвитку району, обліку, бюджету
та фінансів – секретар комісії                                                               К.В. Павлюх

