Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради  20.06.2016р.
Протокол

І засідання координаційної ради з підготовки і проведення
VІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                             15.06.2016 року, 15.00 
 Присутні члени координаційної ради: Задніпряний А.В., Дурницький М.Ф.,     Левківська М.М., Ставрост Р.Ю., Букалов О.С., Глухов І.Г., Ворошило О.О. 
 Відсутні: Ємашкін А.О., Рубанець В.В., Суслова В.О. Колосовський М.С.,
 Запрошено: Третяк О.О. – завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності-головного бухгалтера, 
Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні  ради. Він інформував присутніх, що проекти рішень VІ-ї сесії, в установлені законом терміни, було розміщено на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради, а депутатам - надіслано на електронну пошту.

Членам координаційної ради було запропоновано до розгляду і погодження  порядок денний пленарного засідання VІ-ї сесії з наступним обговоренням на засіданнях постійних депутатських комісій і остаточному – на засіданні                       ІІ координаційної ради.
Питання порядку денного VІ-ї сесії VIІ скликання:

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».


2. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2016 року.

3. Про утворення координаційної ради.

4. Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів).

5. Про  внесення змін до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.

6. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.
7. Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. № 1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м.Херсоні ради» від 29.12.2015 р. № 9 «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м.Херсоні ради» від 30.03.2016 р. № 49 «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради». 


8. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Розгляд запитів. Різне.

 
З першого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформував Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні  ради. 


Задніпряний А.В. надав роз’яснення, що станом на 01.05.2016 року до управління праці та соціального захисту населення (УПСЗН) звернулося 12000 сімей для оформлення субсидій, на опалювальний період 2016-2017 років очікується збільшення звернень громадян на 30%. Також щомісяця, у зв’язку зі зміною тарифів проводяться перерахунки, по кожному зверненню необхідно роздрукувати повідомлення. Друкуючі можливості УПСЗН обмежені, тому, для прискорення видачі повідомлень, необхідно придбати матричні принтери з високою швидкістю друку. Міською радою виділено додаткові кошти 54 734 грн. на придбання 2 матрічних принтера, паперу, стрічок, запасних картриджів до принтерів, що значно збільшить технічний ресурс, скоротить термін обробки документації щодо призначення субсидії.

Члени координаційної ради погодилися  внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.

З другого питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2016 року», інформувала                 Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Вона детально зупинилася на видатковій частині бюджету району, інформувала щодо субвенцій з державного місцевому бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню, на виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, тощо. Видаткову частину бюджету району у місті за 1 квартал виконано на 97,1%.

Депутат Ставрост Р.Ю. запитав хто буде доповідати на пленарному засіданні, та запропонував заслухати голову постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів. 


В обговоренні прийняли участь члени координаційної ради - Глухов І.Г., Левківська М.М., Ворошило О.О., Дурницький М.Ф.

 Члени координаційної ради вирішили, що на сесії буде доповідати Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер; голову постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів про роботу комісії заслухають по закінченню календарного року; та погодилися внести питання на розгляд постійних депутатських комісій.


З третього питання «Про утворення координаційної ради інформував Задніпряний А.В. - голова районної у м. Херсоні  ради, що у Регламенті Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання, главою 2 «Координаційна рада районної ради» передбачено утворення Координаційної ради, але рішення районної ради щодо її утворення не приймалося. Вноситься пропозиція, згідно ст. 26 Регламенту – утворити Координаційну раду.

Депутат Глухов І.Г. запропонував збиратися на засідання Координаційної ради один раз – після обговорень питань порядку денного в комісіях, для обговорення змін та доповнень до проектів рішень, та остаточного узгодження порядку денного пленарного засідання.


Депутат Ставрост Р.Ю. заперечив, що необхідно збиратися 2 рази – на першому засіданні координаційної ради – затвердити порядок денний, а на другому – обговорити зміни та доповнення до проектів рішень.

Депутат Букалов О.С. зауважив, що деякі члени Координаційної ради є одночасно і головою фракції і головою постійної депутатської комісії.

Депутат Ставрост Р.Ю.: у ст. 26 Регламенту прописано: «У разі неможливості присутності на засіданні координаційної ради когось із голів постійних комісій та керівників депутатських фракцій, ці постійні комісії, депутатські фракції представляють заступники голів постійних комісій, а також заступники керівників депутатських фракцій».

Задніпряний А.В. запропонував визначитися Ставросту Р.Ю. та                Букалову О.С., які представляють в одній особі і голову фракції і голову комісії.


Депутат Ворошило О.О. запропонувала доопрацювати це питання, обговорити його на комісіях.


Депутат Ставрост Р.Ю. зауважив, що пояснювальні записки до проектів рішень обов’язково повинні бути підписані виконавцями.


Члени координаційної ради погодилися  внести питання до порядку денного, винести його на розгляд постійних депутатських комісій.

З четвертого питання «Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів)», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що депутатам, на електронну пошту були надіслані матеріали, фотодокументи з цього питання, пояснив, що на засіданнях постійних депутатських комісій буде доповідати Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому.

Члени координаційної ради погодилися  внести питання до порядку денного, винести його на розгляд постійних депутатських комісій.
З п’ятого  питання «Про  внесення змін до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання», Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради, інформував, що він звернувся до комунальної установи з капітального будівництва та експлуатації Херсонської обласної ради щодо встановлення прапору територіальної громади міста Херсона на адміністративній будівлі (просп. Ушакова, 47), в якій розміщена Суворовська районна у м.Херсоні рада та її виконавчі органи.


Т.в.о. начальника Комунальної установи Скрипаль С.О. надіслав листа, в якому інформував щодо неможливості встановлення на адміністративній будівлі прапорів та інших символік усіх організацій, які орендують або розміщуються за адресою: просп. Ушакова, 47. Тому пропонуються внести зміни до Регламенту, в ст. 11 виключити фразу щодо вставлення Прапору територіальної громади на фасаді будівлі.  На засіданнях постійних депутатських комісій буде доповідати Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому.


Депутат Ставрост Р.Ю. попросив направити йому на електронну адресу копію листа Суворовської районної у м.Херсоні ради до Херсонської обласної ради щодо встановлення прапору територіальної громади міста Херсона на адміністративній будівлі.


Члени координаційної ради погодилися  внести питання до порядку денного, винести його на розгляд постійних депутатських комісій.

З шостого питання, Задніпряний А.В., інформував, що згідно ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування», голова районної у місті Херсоні ради виносить на розгляд сесії питання про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, Пропонується кандидатура Калюжного Дмитра Анатолійовича, автобіографія для ознайомлення додається.

Члени координаційної ради  погодилися внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.

З сьомого питання «Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. № 1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 29.12.2015р. № 9 «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 30.03.2016 р. № 49 «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», інформував Задніпряний А.В. Він пояснив, що пропонуються зміни в частині преміювання, яке здійснюється усім працівникам виконавчих органів в межах бюджетних асигнувань, одинаковими відсотками, за фактично відпрацьований час. 

Депутат Ставрост Р.Ю. попросив копії рішень, від 27.11.2015 р. № 1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 29.12.2015р. № 9 «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 30.03.2016 р. № 49 «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», прислати йому на електронну адресу, та зробити порівняльну таблицю до проекту рішення.

Члени координаційної ради погодилися внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.

З восьмого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер, вона інформувала, що головою районної у місті ради в міжсесійний період видано 7 розпоряджень про перерозподіл субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, пов’язаних із наданням пільг та житлових субсидій населенню; 1 – про преміювання голови та заступника голови районної ради; 1 – про надання відпустки Рубанцю В.В.
Задніпряний А.В. інформував, що на комісіях з цього питання буде інформувати Третьяк О.О.

Члени координаційної ради погодилися внести питання до порядку денного та винести його  на розгляд постійних депутатських комісій.

  Члени координаційної ради погодили в цілому порядок денний, вирішили провести:

24.06.2016р. о 14.00 – ІІ  засідання координаційної ради;
засідання постійних депутатських комісій:
17.06.2016р., о 14.00 - мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.
21.06.2016р., о 15.00 - з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів.

22.06.2016р., о 15.00 - з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства.
23.06.2016р., о 15.00 - з питань життєдіяльності району.
Пропозицію було підтримано усіма членами координаційної ради.. 
 Голова районної
 у м.Херсоні ради                                                                                А.В.Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

Завідувач відділу
організаційно-кадрової роботи                                                                        Н.В. Сіроштан
