Оприлюднено на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради – 29.06.2016р.
П Р О Т О К О Л  № 5
засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства щодо підготовки 
пленарного засідання VІ-ї сесії районної у м. Херсоні  ради                            сьомого скликання
                                                                   Дата  22.06.2016 р., 15.00, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства: Букалов О.С., Козіна Н.В.,                     Риба Н.М.
Відсутні: Бобина В.І. – відпустка; Бублик К.В. – участь у сесії Степанівської сільської ради;  Левківська М.М. – на державних екзаменах у медичному ліцеї; Лазарєва Н.П. – відпустка;  Сільващук В.Д. – відрядження;                                  
Запрошені на засідання комісії:
Рубанець В.В. –  заступник голови районної у м.Херсоні ради;
Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер;
Добуш Я.Т.- керуючий справами виконкому;
Коломойцева А.А. – інспектор  відділу організаційно-кадрової роботи;
Засідання постійної депутатської комісії провів Букалов О.С – голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства. Присутні мали порядок денний та проекти рішень з пояснювальними записками, з питань, запропонованих на розгляд і прийняття рішення на пленарному засіданні 6-ї сесії 7 скликання.
Порядок денний VІ сесії VII скликання 30 червня  2016 р. 10.00
1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
2. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2016 року.
3. Про утворення координаційної ради.
4. Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів).
5. Про  внесення змін до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.
6. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.
7. Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. № 1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м.Херсоні ради» від 29.12.2015 р. № 9 «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м.Херсоні ради» від 30.03.2016 р. № 49 «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради». 
    8.Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Розгляд запитів. Різне.

На початку засідання, Букалов О.С. - голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства, наголосив на тому, що комісія не у повному складі, не має кворуму, тому запропонував  інформаційно  заслухати питання, що будуть виносені на розгляд 6-ї сесії, яка відбудеться 30.06.2016 року. Присутні депутати погодилися.
Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер, звернулася до голови комісії заслухати її інформацію з усіх питань порядку денного, що відносяться до її компетенції, а вже потім – згідно  за порядком. Присутні депутати погодилися.
З першого питання порядку денного: «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер, яка звернула увагу депутатів, що станом на 01.05.16 р. в управлінні праці та соціального захисту населення отримують субсидію 12 000 сімей. На опалювальний період 2016-2017 рр. очікується збільшення звернень за субсидією на 30 відсотків.
	Крім того, щомісяця проходять масові перерахунки у зв'язку зі змінами тарифів та норм споживання того чи іншого виду житлово-комунальних послуг. Все це потребує значного об'єму друку на паперових носіях. По кожному перерахунку, згідно з Порядком призначення, необхідно роздрукувати "Розрахунок"  та "Повідомлення". Управління праці та соціального захисту населення мають обмежені технічні можливості друку,    що є одним із факторів повільної видачі повідомлень про призначення субсидій мешканцям.
Рубанець В.В. –  заступник голови районної у м.Херсоні ради, надав інформацію щодо дій керівництва району у ситуації, що склалася. 
          Щоб вирішити проблему, голова  районної ради –Задніпряний А.В., ініціював звернення голів трьох районів до міського голови з пропозицією закупівлі матричних принтерів з високою швидкістю друку.
          Пропозиції районів було розглянуто, і  виділено додаткові кошти – 54 724 грн Суворовській районній у м. Херсоні раді.
	Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер, ураховуючи виділення таких необхідних коштів, управлінню праці та соціального захисту населення призначено додаткові кошти в розмірі 54 724 грн, а саме: 18 344  грн – на поточні видатки (придбання паперу, стрічок та запасних картриджів до принтерів); 36 380 грн – капітальні видатки (придбання матричних принтерів), що значно збільшить технічний ресурс, скоротить термін обробки документації щодо призначення субсидії. Усі цифри, згідно з класифікацією доходів бюджету розміщені у додатках до проекту рішення. Депутати погодилися винести питання на 6 сесію.
З другого питання порядку денного: «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2016 року», більш детально інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер, інформувала щодо витрат на виконання районних програм, на організацію і проведення громадських робіт, а також спеціального фонду  і субсидій.бюджет виконується.кредиторська заборгованість  по спецфонду на кінець звітного періоду – відсутня, дебіторська – теж.  
Депутат Риба Н.М.- запитала про заборгованість по субсидіях.  Третяк О.О. пояснила, що це є державний борг.  Депутати погодилися винести питання на 6 сесію.
Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер, також надала присутнім інформацію щодо розпоряджень, виданих у міжсесійний період, зокрема,про зміни до помісячного розпису: 32-р, 33-р, 38-р, 39-р,42-р, та 182-к про надання відпустки Рубанцю В.В. –  заступнику голови районної у м.Херсоні ради,  на 5 календарних днів , з метою участі у вступних екзаменах для навчання  в Одеському регіональному інституті державного управління Національної академії при Президентові України.
На запитання Букалова О.С. про результат, інформував Рубанець В.В.
Депутати погодилися винести питання на 6 сесію.
          З третього питання «Про утворення координаційної ради», до якої входять керівники фракцій і голови постійних депутатських комісій, інформацію надав Рубанець В.В. –  заступник голови районної ради. 
Він звернув увагу на те, що у  Регламенті Суворовської районної у                      м.Херсоні ради сьомого скликання, (затвердженого рішенням І сесії Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання від 29.12.2015р. № 11),  Глава 2. «Координаційна рада районної ради», передбачає утворення  Координаційної ради на строк повноважень ради, але саме рішення районної   ради щодо її утворення, не приймалося. Закон не передбачає створення координаційних рад. Тому вноситься пропозиція, згідно ст. 26 Регламенту – утворити Координаційну раду рішенням сесії. Також з’явилися питання щодо членства у координаційній раді, а саме: голови фракцій одночасно є і головами постійних комісій, що пропонується на розгляд депутатів.
Рубанець В.В. –  заступник голови районної ради, також інформував щодо пропозиції депутата Глухова І.Г., висловленої на засіданні бюджетної комісії щодо скасування першої координаційної ради, а збиратися на координаційну раду після засідання комісій,  для узагальнення пропозицій і змін.    
Букалов О.С. - голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства, висловив свою думку – він не згодний з такою пропозицією, бо вважає, що вже перед засіданням комісій, відомо з яких питань буде обговорення.
З питання порядку денного «Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів)», доповідав Добуш Я.Т. - керуючий справами виконкому.
Під час обговорення даного питання, Букалов О.С. - голова постійної депутатської комісії, поставив низку запитань керуючому справами виконкому, на які було надано конкретну ілюстровану інформацію та характеристику технічного стану будівлі. Усі матеріали узагальнені і надіслані електронною поштою усім депутатам, для ознайомлення, тому пропонується, з метою недопущення подальшого руйнування гаража - єдиної власності Суворовської районної у місті Херсоні ради, економії бюджетних коштів(для проведення ремонтних робіт необхідні кошти, приблизно у розмірі 20 тис. грн.) Суворовської ради і забезпечення постійного доступу до приміщення гаража, де знаходяться дві одиниці автотранспорту, яким користується рада, пропонується проект рішення «Про передачу в оренду 1/3 частини гаража» (один із трьох боксів), строком на 2 роки і 6 місяців з орендною платою - 1 гривня на рік, має бути за  умови, якщо Головним територіальним управлінням юстиції будуть проведені ремонтно-відновлювальні роботи, винести на розгляд сесії. 
Керівника управління юстиції запрошено на сесію для спілкування з депутатами і надання відповідей на запитання.
Після усіх відповідей на запитання, депутати погодилися винести питання на 6 сесію.
З питання порядку денного «Про  внесення змін до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання», іформацію надав          Добуш Я.Т. - керуючий справами виконкому. Він виклав суть справи: голова районної у м.Херсоні ради – Задніпряний А.В. звернувся до комунальної установи з капітального будівництва та експлуатації Херсонської обласної ради з проханням щодо встановлення прапору територіальної громади               м.Херсона на адміністративній будівлі (просп. Ушакова, 47), в якій розташована Суворовська районна у м.Херсоні рада та її виконавчі органи на правах безстрокової, безоплатної оренди третього поверху.Було отримано відповідь про неможливість такого встановлення прапорів на   будівлі та інших символік усіх організацій, які орендують або розміщуються за адресою: просп. Ушакова, 47.
	Тому пропонуються  зміни до ст. 11 Регламенту: виключити з першого речення: «…та прапор територіальної громади міста». Також зміни, що стосуються реєстрації змін у складі депутатської групи або фракції. Тому депутам було запропоновано розглянути пропозиції у Порівняльній таблиці до питання «Про внесення змін до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання», які мають усі депутати.
 	    З питання порядку денного «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», члени комісії слухали інформацію Рубанця В.В. - заступника голови районної ради щодо кандидатури Калюжного Д.А., який має гарний досвід роботи, зараз перебуває на посаді  завідувача відділу з питань життєдіяльності району і вже займається питаннями, що входять до функцій заступника голови. Автобіографічна довідка додається. Просить підтримати кандидатуру Калюжного Д.А. на сесії.
Депутат Риба Н.М., уточнила, якщо немає  заміни, то чому не шукати іншу кандидатуру?
Депутат Козіна Н.В., вважає, що ця кандидатура  дуже доречна, людина високоосвічена, володіє мовами та має досвід, вважає, що треба підтримати пропозицію голови.  	
З восьмого питання «Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. №1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м.Херсоні ради» від 29.12.2015р.№9 «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м.Херсоні ради» від 30.03.2016 р. №49 «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, інформував Рубанець В.В. –  заступник голови районної ради. 
Пропонуються зміни до прийнятих рішень щодо умов оплати праці голови та заступників голови Суворовської районної у м.Херсоні ради, в частині преміювання.
Для інформації присутніх, вже неодноразово надавалися роз’яснення, що премії нараховуються усім працівникам виконавчих органів, одинаковими відсотками, у межах бюджетних асигнувань. 
	Пропонуються чітко прописати процент премії на період  до кінця 2016 року.  
Букалов О.С. - голова постійної депутатської комісії, зауважив, що рішення про преміювання голови, встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги, приймаються радою, згідно з Регламентом. Якщо є провини, за які можна знімати премії,  то не можна преміювати. 
У депутатів виникали питання щодо критеріїв оцінювання діяльності голови ради.
З усіх питань порядку денного було отримано необхідну  інформацію. Присутніми членами комісії запропоновано винести їх на розгляд шостої сесії для прийняття рішення. 

Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                 О.С. Букалов

Протокол вела:
член постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                     Н.М. Риба


