Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів 24.06.2016р.
П Р О Т О К О Л  № 4
засідання постійної депутатської комісії з питань 

планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів

щодо  підготовки пленарного засідання VІ-ї сесії 
районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                       Дата(  21.06.2016 р., 15.00, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Ворошило О.О, Колосовський М.С., Галкун М.Ю.,  Глухов І. Г., Музика С.М., Бодурдінова Г.Ж.  
  Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Сапіга О.А., Швед І.А., Павлюх К.В., Шуригин Д.О.,                         Артеменко М.П.
Присутні:
- Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні ради;
- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради;

- Третьяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер;

- Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому;

- Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.
У зв’язку з відсутністю, з поважних причин, голови постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів     Сапіги О.А., засідання провела заступник голови комісії –  Ворошило О.О. 
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний VІ-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 30.06.2016 року о 10-00 годині, та проекти рішень з питань порядку денного. 
Порядок денний VІ-ї сесії

районної у м. Херсоні ради сьомого скликання


1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».


2. Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2016 року.

3. Про утворення координаційної ради.

4. Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів).

5. Про  внесення змін до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання.

6. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності                          виконавчих органів ради.

7. Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. № 1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м.Херсоні ради» від 29.12.2015 р. № 9 «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м.Херсоні ради» від 30.03.2016 р. № 49 «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради». 


8. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Зауважень до порядку денного не було.


З питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету Суворовського району у місті Херсоні за І квартал 2016 року», інформувала  Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Вона детально зупинилася на видатковій частині бюджету району, інформувала щодо субвенцій з державного місцевому бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню, на виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Видаткову частину бюджету району у місті за 1 квартал виконано на 97,1%.


Задніпряний А.В. – голова районної у місті ради доповнив інформацію про виконання бюджету за 1 квартал.


Запитань і заперечень від депутатів не було.

Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.


З питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала  Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Вона надала інформацію про кількість мешканців району, які звернулися до управління праці та соціального захисту населення (УПСЗН) для оформлення субсидій, на опалювальний період 2016-2017 років очікується збільшення звернень громадян на 30%, для прискорення видачі повідомлень, необхідно придбати принтери з високою швидкістю друку. Міською радою виділено додаткові кошти 54 734 грн. на придбання 2 матрічних принтера, паперу, стрічок, запасних картриджів до принтерів, що значно збільшить технічний ресурс, скоротить термін обробки документації для призначення субсидії.

Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.


З третього питання «Про утворення координаційної ради інформував Задніпряний А.В. - голова районної у м. Херсоні  ради, що у Регламенті Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання, главою 2 «Координаційна рада районної ради» передбачено утворення Координаційної ради, але рішення районної ради щодо її утворення не приймалося. Вноситься пропозиція, згідно ст. 26 Регламенту – утворити Координаційну раду.


Депутат Глухов І.Г. інформував, що ЗУ «Про статус депутата місцевої ради», не передбачено створення Координаційної ради, та що Херсонською міською радою планується розпустити координаційну раду. Депутат Глухов І.Г. буде утримуватися від голосування по цьому питанню. 

Задніпряний А.В. – голова районної у місті ради, доповнив, що згідно Регламенту, затвердженого районною радою, координаційна рада – це погоджувальний орган для узгодження рішень. Або необхідно внести зміни до Регламенту – виключити координаційну раду, або переглянути формат її роботи, але чим більше спілкування – тим більш виважені рішення приймаються на пленарних засіданнях.
Глухов І.Г. - запропонував збиратися 1 раз, після обговорення рішень в постійних депутатських комісіях.

Задніпряний А.В. – необхідно вносити зміни до ст. 28 Регламенту.

Ворошило О.О. – заступник голови комісії запропонувала повернутися до розгляду цього питання після обговорення питання «Про внесення змін до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання».
Члени постійної депутатської комісії погодилися з пропозицією                 Ворошило О.О.

З четвертого питання «Про передачу в оренду 1/3 частини гаража (один з трьох боксів)» інформував Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому, він надав необхідні документи, фотографії.

Глухов І.Г. попросив надати копію договору на оренду.


Задніпряний А.В. – надамо, надішлемо на електронну пошту усім депутатам.


Галкун М.Ю. запропонував заслухати на сесії начальника юстиції, та підписати договір після виконання зобов’язань.


Ботурдінова Г.Ж. – необхідно в договорі прописати – спочатку ремонт, потім повернутися до розгляду цього питання на наступній сесії, також попросила вислати на електронну пошту договір для ознайомлення.

Ворошило О.О. – договір складається згідно чинного законодавства, ураховуючи, що дві організації є бюджетними.


Депутати голосували: за – 4 (Ворошило О.О, Колосовський М. С., Галкун М. Ю.,  Музика С. М.), проти – 0, утрималися – 2 (Глухов І.Г., Ботурдінова Г.Ж.).


З п’ятого питання «Про  внесення змін до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання», виступив Глухов І.Г., запропонував внести зміни до Регламенту – прописати, що координаційна рада збирається після обговорень проектів рішень в постійних депутатських комісіях.

Депутати погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання, з урахуванням пропозиції Глухова І.Г.: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.


З шостого питання «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності   виконавчих органів ради», інформував Задніпряний А.В., що згідно ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування», голова районної у місті Херсоні ради виносить на розгляд сесії питання про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, пропонується кандидатура Калюжного Дмитра Анатолійовича, автобіографія для ознайомлення додається.
Глухов І.Г. – Калюжний Д.А. не зустрічався з фракцією.

Задніпряний А.В. – ми обрані громадою, і несемо відповідальність перед нею, перед виборцями. Щоденно необхідно вирішувати проблеми життєзабезпечення району, згідно делегованих повноважень, необхідне потужний кадровий потенціал. Прошу призначити дату – Калюжний Д.А. зустрінеться з фракцією.

Ворошило О.О. – яку посаду займає Калюжний Д.А., його функціональні обов’язки?

Задніпряний А.В. – Калюжний Д.А. працює на посаді завідувача відділу з питань життєдіяльності району, тимчасово виконує обов’язки заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради з окладом 1723 грн., опікується проблемами району, служби у справах дітей, надані доручення виконує своєчасно, зауважень по роботі до нього не має.


Депутати голосували: за – 4 (Ворошило О.О, Ботурдінова Г.Ж.,                   Галкун М.Ю.,  Музика С. М.), проти – 0, утрималися – 2 (Глухов І.Г., Колосовський М.С.)


З сьомого питання «Про внесення змін до рішень від 27.11.2015 р. № 1 «Про умови оплати праці голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 29.12.2015р. № 9 «Про умови оплати праці заступника голови Суворовської районної у м.Херсоні ради», від 30.03.2016 р. № 49 «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», інформував Задніпряний А.В. Він пояснив, що пропонуються зміни в частині преміювання, яке здійснюється усім працівникам виконавчих органів в межах бюджетних асигнувань, одинаковими відсотками, за фактично відпрацьований час. Премії до свят будуть виноситися на розгляд сесії окремими рішеннями.
Глухов І.Г. вважає, що питання преміювання голови та заступників голови є засобом впливу на них.


Депутати голосували: за – 5 (Ворошило О.О, Галкун М. Ю.,  Музика С. М., Колосовський М.С., Ботурдінова Г.Ж.), проти – 0, утрималися – 1 (Глухов І.Г.)


З восьмого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер.

Ботурдінова Г.Ж. запитала щодо розпорядження № 33-р від 17.05.2016р.
Третяк О.О. пояснила, що головою районної у місті ради в міжсесійний період видано 7 розпоряджень про перерозподіл субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, пов’язаних із наданням пільг та житлових субсидій населенню, згідно листів Департаменту бюджету і фінансів Херсонської міської ради. Розпорядження № 33-р стосується перерозподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот.

Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.

Повернулися до розгляду питання порядку денного «Про утворення координаційної ради».

Ворошило О.О. запропонувала обговорити склад координаційної ради, висловити свої пропозиції. Заперечень від членів комісії не було.

Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.

Заступник голови постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

обліку, бюджету та фінансів                                                          О.О. Ворошило
