Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів 15.08.2016р.
П Р О Т О К О Л  № 5
засідання постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів щодо  підготовки пленарного засідання VІІІ-ї сесії  районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                       Дата(  09.08.2016 р., 13.00, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Артеменко М.П., Ворошило О.О,  Глухов І. Г.,   Колосовський М.С.,   Музика С.М., Сапіга О.А.
Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Бодурдінова Г.Ж.,  Галкун М.Ю., Павлюх К.В., Швед І.А., Шуригін Д.О.                  
Присутні:
- Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради;
- Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому;

- Зуб Ірина Володимирівна - в.о. завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера;

- Рудницька Галина Павлівна - заступник начальника управління праці та соціального захисту населення, начальник відділу з питань призначення державної допомоги;
- Корнієнко Тетяна Едуардівна - директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона;

- Коновенко Марія Олександрівна –завідувач сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району  відділу з питань життєдіяльності рнайону.
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний VІІІ-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 17.08.2016 року о 10-00 годині,  проекти рішень з питань порядку денного. 
Порядок денний VІІІ-ї сесії

районної у м. Херсоні ради сьомого скликання

1. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від  29.12.2015 року № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

2.Про роботу управління праці та соціального захисту населення району                              щодо виконання районних програм та надання різних видів державної   допомоги соціально - незахищеним верствам населення.
3. Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації.

4.Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради.

5. Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

6.Про зміни до положення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона.

7.Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік.

8. Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради.

9. Про затвердження розпорядження про надання відпустки Рубанцю В.В.

10. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Зауважень до порядку денного не було.


З питання «Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної   допомоги соціально - незахищеним верствам населення», інформувала   Рудницька Галина Павлівна - заступник начальника управління праці та соціального захисту населення, начальник відділу з питань призначення державної допомоги. Вона наголосила, що з метою забезпечення виконання районних програм, прийнятих депутатами сьомого скликання, у межах  наданих повноважень, а також періодичного звіту щодо їх реалізації, посадовими особами управління праці та соціального захисту населення району постійно проводиться:

- інформування мешканців району щодо надання державної допомоги соціально-незахищеним верствам населення;

- інформаційно-роз’яснювальна робота щодо змін до законодавчих актів з питань соціального захисту; 

- виїзні засідання з питань соціального захисту у с.Степанівка;

- для мешканців Північного і Таврійського мікрорайонів, з метою надання інформації стосовно призначення усіх видів державних допомог, а також прийняття заяв на призначення субсидій, створено робоче місце для представника управління праці та соціального захисту населення у Центрі обслуговування абонентів, що розташований за адресою: вул.Генерала Алмазова, 41-а (Безродного). Рудницька Г.П. також повідомила, що до роботи з питань нарахування субсидій, управлінням праці було залучено соціальних працівників Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона, для надання допомоги в оформленні заяв і декларацій підопічних центру.
Вона звернула увагу членів комісії, що відбулися зміни у призначенні допомоги тимчасово переміщеним особам, зокрема, на працівників управління покладено обов’язки щодо перевірки та встановлення місця проживання таких осіб.
        Запитань і заперечень від депутатів не було.
Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання, голосували: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.

З питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від  29.12.2015 року  №20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - в.о. завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера. Вона доповіла, що пояснила, що рішенням міської ради виділено кошти  Суворовській районній у місті Херсоні ради в сумі 250 000 грн., на заміну вікон та проведення ремонтних робіт у кабінетах  управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету, з метою створення належних умов для прийому мешканців.   
Рубанець В.В. наголосив, що голова районної ради – Задніпряний А.В., звертався з проханням до міського голови, про виділення коштів на ремонт, а також, з метою  економії виділених коштів, за домовленістю з керівництвом училища та проходження практики майбутніми спеціалістами, до ремонтних робіт буде залучено учнів ДНЗ «Вище професійне училище №2» м.Херсона..

Сапіга О.А. – голова комісії, поцікавилася про придбання будівельних матеріалів. Рубанець В.В. – надав інформацію щодо моніторингу цін на будівельні матеріали.
Добуш Я.Т. – доповнив, що вже є перелік будівельних матеріалів з цінами. Ураховуючи, що учні професійного училища, для яких це буде практика, починають навчання у вересні,  а ціни на початку осені можуть змінитися, тому остаточно про це буде відомо тільки восени.
Глухов І.Г. – наголосив, що він вже пропонував провести ремонтні роботи в даному приміщенні, а не шукати нове.
Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання, голосували: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.


З третього питання «Про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м. Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», інформував Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради. Він доповів, що, з метою забезпечення дотримання чинного законодавства, прозорості та відкритості, підзвітності і відповідальності перед територіальною громадою щодо виконання,  делегованих районній у місті раді повноважень, діяльності депутатів районної ради, посадових осіб підрозділів виконавчих органів ради з питань життєдіяльності району, соціального захисту населення, служби у справах дітей, легалізації оплати праці та зайнятості населення у Суворовському районі, виконання бюджету району, прийнятих нормативно-правових актів і рішень сесій та виконавчого комітету, було прийнято «Програму» та затверджено рішення про організацію її виконання та інформування.

Запитань і заперечень від депутатів не було.

Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.
З четвертого питання «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради», інформував Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому.  У зв’язку з кадровими змінами, у персональному складі виконавчого комітету Суворовської районної у м.Херсоні ради запроповано:  

- вивести зі складу виконавчого комітету Соловйова О.М.;
- ввести до складу виконавчого комітету кандидатури: Калюжного Д.А. - заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради і          Добуша Я.Т. - керуючого справами виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради.
 Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.

З п’ятого питання «Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Суворовської районної у м. Херсоні ради», інформував Добуш Я.Т. – керуючий справами виконкому, що на засіданнях адміністративної комісії, найбільша кількість протоколів розглядається за правопорушення, передбачені ст.152 КупАП «Порушення правил благоустрою», тому до складу комісії запропоновано ввести: представника органу самоорганізації населення,  голову квартального комітету №5 – Тутову О.М. та представника ОСББ - голову правління ОСББ «Старт», депутата районної ради, Бехарського Е.Я., члена постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку і прав людини, на яку покладається контроль за виконанням цього рішення, та посадові особи підрозділів виконавчих органів ради. 

Глухов І.Г. – поцікавився кількістю  порушень за ст. 152  у 2016 році.

Добуш Я.Т. -  відповів, що за час його роботи в адміністративній комісії, було, приблизно, 15 протоколів. 

Сапіга О.А. – запропонувала, щоб більш детальну інформацію про кількість  порушень за цією статею, надала секретар адмінкомісії. На комісію було запрошено Гошовець Т.І. – головного спеціаліста сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району, секретаря адміністративної комісії, яка надала  повну інформацію щодо роботи адмінкомісії, повідомила про кількість протоколів, які надійшли до адміністративної комісії  за 7 місяців поточного року та у минулому році, а також, наголосила на недосконалості адміністративного кодексу та відповіла на запитання депутатів.
Від  депутатів надійшла пропозиція направити депутатський запит від імені сесії до Верховної Ради України, який буде містити пропозиції щодо змін адміністративного кодексу. Для цього, Гошовець Т.І., повинна підготувати  інформацію та пропозиції щодо врегулювання чинного законодавства.  
Депутати одноголосно погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.
З шостого питання «Про зміни до положення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району                        м.Херсона», інформувала Корнієнко Тетяна Едуардівна - директор Територіального центру соціального обслуговування зосередила увагу комісії, що Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району є неприбутковою організацією. Центр надає платні та безоплатні соціальні послуги громадянам району, але не є неприбутковою установою. Тому, на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 року №440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру і виключення з Реєстру», тому до Положення про Терцентр потрібно внести зміни.

Запитань і заперечень у депутатів не було.

Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.
Із сьомого питання «Про затвердження доповнення до районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» та кошторису видатків і календарного плану до неї на 2016 рік», інформувала Коновенко М.О. – завідувач сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району. Вона пояснила, що до виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради неодноразово зверталися голови квартальних комітетів та мешканці району на незадовільний стан асфальтового покриття тротуарів, які не ремонтувалися багато років, а саме: вул.Ціолковського, вул.Жуковського, вул.Нестерова, вул.Некрасова від вул.Ціолковського до вул.Нестерова.

У зв’язку з цим, керівництвом виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради було вирішено доповнити до розділу 5 «Основні напрямки реалізації Програми» районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки»  пункт:  «поточний ремонт тротуарів». Фінансування цього пункту буде здійснюватися за рахунок економії коштів, з пункту: «ліквідація стихійних звалищ» Програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».
Глухов І.Г. – зауважив, що не повністю ліквідували стихійні звалища, а  збираємося економити. Ці кошти необхідні для вивозу сміття у приватній забудові. Сапіга О.А. уточнила про яку суму йдеться на сьогодні.                   Коновенко М.О. – виділено 80 000 грн.

Від депутатів надійшла пропозиція зняти це питання з порядку денного.

Депутати одноголосно погодилися зняти це питання з порядку денного: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.
 З восьмого питання, «Про затвердження розпоряджень про преміювання голови та заступників голови районної у м. Херсоні ради», інформував                           Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради. Він нагадав, що на VI сесії VII скликання депутатами було внесено пропозицію щодо розділу  розпоряджень, виданих у міжсесійний період і голосування проводити окремо - за розпорядження щодо виділення з вільного залишку, преміювання та про відпустку голови ради та його заступників. 
Запитань і заперечень від депутатів не було.

Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.
З дев’ятого питання, «Про затвердження розпорядження про надання відпустки Рубанцю В.В.», інформував Рубанець В.В. – заступник голови районної у м.Херсоні ради. 

 Депутати одноголосно погодилися підтримати рішення.  за – 6, проти – 0, утрималися – 0.
З десятого питання, «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Зуб Ірина Володимирівна - в.о. завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера. 
Запитань і заперечень від депутатів не було.

Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання: за – 6, проти – 0, утрималися – 0.
Рубанець В.В. – заступник голови районної у м. Херсоні ради, інформував присутніх про результати засідання міськвиконкому, про підготовку та відзначення Дня Державного Прапора України і 25-ї річниці Незалежності України, а також про перенесення спортивного турніру серед команд районів міста.
Голова постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

обліку, бюджету та фінансів                                                                                     О.А. Сапіга  
