29.05.2019                                                                                                 № 251
Про звітування постійних 
депутатських комісій Суворовської районної 

у м.Херсоні ради сьомого скликання
Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», відповідно до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, Положення про постійні комісії, заслухавши звіти голів постійних депутатських комісій, районна у           м. Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити звіт постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини (додаток № 1).

2. Затвердити звіт постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів (додаток № 2).

3. Затвердити звіт постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства (додаток № 3).

4. Затвердити звіт постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району (додаток № 4).

5. Постійним депутатським комісіям продовжувати співпрацю з виконавчими органами районної у м. Херсоні ради з питань щодо виконання делегованих повноважень. 
6. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної

у м.Херсоні ради






         А.В. Задніпряний

СУВОРОВСЬКА  РАЙОННА  

У  МІСТІ  ХЕРСОНІ  РАДА

	Постійна депутатська комісія 
мандатна, з питань депутатської діяльності, етики, 
законності, правопорядку та прав людини


73000, м. Херсон, просп. Ушакова, 47, ІІІ поверх, кабінет 302, e-mail: 2010suvispolkom@ukr.net, тел.: 22-58-20, факс: 22-38-33

ЗВІТ

Про роботу Комісії у 2018 році
Протягом 2018 року постійна депутатська комісія мандатна, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини провела 7 засідань, на яких було розглянуто 52 питання.
Основною масою питань, які розглядалися Комісією було надання правової оцінки щодо відповідності до законодавства проектів рішень районної ради, перед розглядом їх на пленарному засіданні сесії. 

40 проектів рішень, або 77% від загальної кількості розглянутих питань, Комісія оцінила їх такими, що відповідають законодавству і погодила без зауважень. 

10 проектів рішень, або 19% від загальної кількості розглянутих питань, Комісія погодила із зауваженнями і пропозиціями щодо внесення певних змін і поправок. 

По 2-ом питанням (4% від загальної кількості) рішення прийняте не було за відсутності необхідної кількості голосів членів Комісії. 

Слід відмітити, що у 2018 році такі проекти рішень, які Комісія не погодила, як протиправні були відсутні.  

У 2018 році Комісія прийняла 3 рекомендації голові районної ради, а саме:

1) про вжиття заходів щодо виділення коштів на ремонт бомбосховищ міста;

2) про підготовку звернення до міського голови щодо безкоштовного харчування дітей;

3) про аналіз цін для придбання нового двигуна на службовий автомобіль райради.

За звітній період одне питання Комісією було розглянуто стосовно етики про дисципліну депутатів у сесійній залі під час розгляду сесією питань.     
Голова Комісії                                    Р.Ставрост
Звіт

про роботу постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів  у 2018 році
Постійна депутатська комісія з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів  у своїй діяльності керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом  районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, Положенням про постійну комісію, іншими законодавчими та нормативно-правовими актами. 

У складі постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів - 11 депутатів районної ради (Музика Сергій Миколайович - голова, Ворошило Оксана Олегівна - секретар, члени комісії: Артеменко Микола Павлович, Бодурдінова Галина Жеф’ярівна, Галкун Максим Юрійович, Глухов Іван Геннадійович, Колосовський Микита Сергійович, Павлюх Катерина Василівна, Сапіга Олеся Анатоліївна, Швед Ігор Андрійович, Шуригін Денис Олексійович).
Усі депутати постійної комісії проводять особисті прийоми громадян, беруть участь у засіданнях постійної комісії, пленарних засіданнях сесій районної у м.Херсоні ради сьомого скликання, співпрацюють з посадовими особами виконавчих органів районної ради та з іншими постійними депутатськими комісіями з питань, що стосувалися бюджету району, залучаються до вирішення проблем мешканців району, згідно делегованих районній раді повноважень. 

Постійною депутатською комісією з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів, у 2018 році було проведено 7 засідань, з них на 4-х - не було кворуму. Було розглянуто 63 питання порядку денного щодо підготовки і проведення пленарних засідань 7-ми сесій районної ради, серед яких 29 питань, що стосувалися бюджету району. 
Під час формування районного у місті бюджету на 2018 рік  та внесення змін до нього, одним з головних своїх завдань постійна комісія вбачала стимулювання пошуку нових методів і шляхів по наповненню дохідної частини бюджету та сприяння прозорості розрахунків і нормативів фінансової забезпеченості при розподілі фінансових ресурсів.

Згідно з чинним законодавством, прийняті рішення сесій про затвердження звіту щодо виконання бюджету району у місті, оприлюднювалися на сайті районної ради та публікувалися у ЗМІ (газета «Прямо в руки»).

Протягом року членами постійної комісії  вивчалися аналітичні матеріали про виконання районного у місті бюджету у 2018 році.
         На засіданнях постійної комісії у звітному періоді розглядалися питання виконання дохідної частини місцевих бюджетів, обговорювалися проблеми і шляхи їх вирішення. 
Увага приділялася контролю за ефективним цільовим використанням бюджетних коштів.
         У порядку контролю за виконанням рішень районної у місті ради на засіданнях постійної комісії  протягом звітного періоду розглядалися питання про хід виконання районних Програм. Постійною комісією заслуховувалася інша інформація, відповідно до прийнятих районною у місті радою рішень.
У співпраці з відділом бухгалтерського обліку та звітності, завідувач  -             Зуб Ірина Володимирівна, постійною комісією проводилася необхідна робота консультативного та методичного характеру і була націлена, насамперед, на забезпечення виконання бюджету. 

Протягом звітного року до бюджету районної у місті ради надійшло 130 825,8 тис. грн.

У 2018 році профінансовано заходи на виконання районних програм, які затвердженні Суворовською районною у місті Херсоні радою, на загальну суму 989,3 тис. грн.., в т.ч.: «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виконання» – 58,0 тис. грн.; «Підтримка органів самоорганізації населення» – 327,7 тис. грн.; «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» – 536,8 тис. грн.; «Соціальний захист» – 41,4 тис. грн.; «Ветеран» – 25,4 тис. грн.
Голова постійної комісії з питань 

планування, розвитку району,обліку, 

бюджету та фінансів                                                                                       С.М.Музика

Звіт
про роботу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства у 2018 році
 Постійна депутатська комісія з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства, у своїй діяльності керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом  районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, Положенням про постійну комісію, іншими законодавчими та нормативно-правовими актами. 

До складу постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства і дитинства,  голова комісії - Букалов О.С., входять 9 депутатів: Левківська М.М. – заступник голови комісії, Риба Н.М. – секретар комісії, а також члени комісії: Бобина В.І., Козіна Н.В. Бублик К.В., Лазарєва Н.П., Сільващук В. Д., Лученкова Л.Г.  

На виконання делегованих районній раді повноважень, у частині соціального захисту, члени комісії протягом звітного періоду співпрацювали з депутатами інших депутатських комісій районної ради, посадовими особами виконавчих органів ради, службою у справах дітей, управлінням праці та соціального захисту населення і Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

Із 7 пленарних засідань сесій районної ради, проведених у 2018 році,  члени комісії  взяли участь: Букалов О.С. - 4, Бобина В.І.-7 , Бублик К.В. -7 , Козіна Н.В. -7, Лазарєва Н.П. -7, Левківська М.М.-7, Лученкова Л.Г.- 7, Риба Н.М.-7,  Сільващук В. Д. - 5.
За звітний період проведено 7 засідань постійної комісії, на яких розглядалися проекти рішень порядку денного пленарних засідань сесій районної у місті ради. Члени комісії обговорювали звіти про виконання районних програму 2018 році: «Соціальний захист», «Ветеран», «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2018-2020 роки», а також активно та доцільно вносили свої пропозиції щодо питань соціального спрямування до прийняття районних програм та кошторисів видатків на ці програми у 2019 році. 


Членами комісії було підтримано пропозицію координаційної ради про   звернення від 29-ї сесії щодо збільшення кошторису видатків, до 40 000 грн. (було передбачено 24 000 грн.), на виконання районної програми «Ветеран», у 2019 році, з метою надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблих в АТО (12 сімей) з нагоди відзначення Дня захисника України. 

Найбільш активну діяльність протягом 2018 року, проводили члени комісії, які звітували перед виборцями про свою депутатську діяльність, а також  зверталися до органів виконавчої влади, усіх рівнів, із депутатськими запитами щодо вирішення нагальних проблем, що найбільше турбують громаду району:
 Бобина В.І. - 4, Бублик К.В. – 3 - від імені мешканців с.Степанівка,                   Козіна Н.В. - 4 , Лазарєва Н.П. -5, Левківська М.М. - 6, Лученкова Л.Г.- 4,                   Риба Н.М. - 5, Сільващук В. Д. -6 , які постійно особисто та від імені мешканців вирішували питанння життєдіяльності, соціального захисту, організовували мешканців на проведення заходів щодо покращення санітарного стану і благоустрою територій, організовували різноманітні культурно-масові заходи з нагоди свят. 
Голова постійної депутатської комісії                                                        О.С. Букалов
Звіт
про роботу постійної депутатської комісії 

 з питань життєдіяльності району у 2018 році
Постійна депутатська комісія з питань життєдіяльності району у своїй діяльності керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом  районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, Положенням про постійну комісію, іншими законодавчими та нормативно-правовими актами. 

Робота комісії  у 2018 році, була спрямована на  виконання делегованих районній раді повноважень, в частині життєдіяльності району, у співпраці з посадовими особами відділу з питань життєдіяльності, заступником голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради - Калюжним Д.А. 


До складу комісії входять 9 депутатів: Ємашкін А.О. - голова комісії, Раззуваєв Д.В. – заступник голови комісії, Яровий Ф.В. – секретар комісії; члени комісії: Суслова В.О., Дєлієва К.О., Тхоровська Л.М., Шойко О.В., Пронюк О.М., Смільницька Г.Я.). 


У звітному періоді відбулося 7 пленарних засіданнях сесій районної  ради. Члени комісії взяли участь: (Ємашкін А.О.- 6, Делієва К.О.- 6, Пронюк О.М. – 5, Раззуваєв Д.В. - 7, Смільницька Г.Я. - 5, Суслова В.О. - 6, Тхоровська Л.М. – 7, Шойко О.В. - 6, Яровий Ф.В. – 5 та у 7 засіданнях комісії з питань життєдіяльності району.  

         Головою комісії особисто було направлено більше 20 депутатських звернень до Херсонського міського голови, секретаря Херсонської міської ради, керівників виконавчих органів міської ради, з різних питань, що стосуються життєдіяльності району та від імені  мешканців району, які зверталися з різних питань, зокрема, щодо надання матеріальної допомоги на лікування. Брав участь у розгляді скарг і звернень громадян, у роботі виїзних комісій з питань дотримання належного санітарного стану прилеглих територій та благоустрою. Особисто та за участі активних  громадян, за власні кошти, вже  декілька років організовую роботи з благоустрою у секторі приватної забудови, на території району, а також прилеглої території до с. Степанівки.

Голова постійної комісії  є  членом комісій:

- постійно діючої комісія з питань поводження з безхазяйними стихійними звалищами на території Суворовського району;
- комісії по роботі з органами самоорганізації населення,  в яких приймає активну участь та під час розгляду винесених питань, висловлює свої пропозиції щодо їх вирішення.

Усі члени комісії співпрацювали з посадовими особами виконавчих органів ради. Найактивніші депутати: Раззуваєв Д.В., Шойко О.В., Суслова, В.О.,          Делієва К.О., щодо вирішення питань благоустрою та санітарного очищення  району, у роботі виїзних комісій з обстеження житлових будинків громадян, у вирішенні, відповідно до законодавства, спорів з питань містобудування у секторі індивідуальної забудови (11скарг), контролювали терміни розгляду звернень громадян з цих питань.

Участь  у нарадах та семінарах:

- з питань збереження енергоресурсів та підвищення енергоефективності у житлових будинках;
- з питань підготовки до опалювального сезону, проведено 6 робочих нарад, із залученням депутатів Суслової В.О., Делієвої К.О., Тхоровської Л.М.,               Лазарєвої Н.П., Артеменка М.П., Козіної Н.В., Резніка А.А;

- з питань обстеження житлових приміщень в будинках ОСББ, ЖБК щодо встановлення причин порушення теплопостачання, температурного режиму в період опалюваного періоду, проведено 9 засідань комісій;

  2018 року взяли участь у 7-ми виїзних засіданнях комісій, разом з представники Департаменту житлово-комунального господарства міської ради, керівниками житлово - експлуатаційних підприємств  району, головами правлінь ОСББ та представниками підрядних організацій з вивозу ТПВ,  з наступних питань:   

- надання населенню якісної послуги з вивезення сміття та  утримання прибудинкової території у належному санітарному стані;

- визначення місця розташування на прибудинкових територіях контейнерів для ТПВ.

Разом з керівництвом району та представниками відділу з питань життєдіяльності району, депутати Ємашкін А.О. і Раззуваєв Д.В. брали участь  в об’їздах з перевірки  санітарного стану   району.   

Спільно з головою квартального комітету №19 - Гогою А.М. та мешканцями вулиць: 7 Польової, 8 Польової,  Лісової, Космічної, Ракетної, провели велику роботу  з підготовки території    під  облаштування дитячого майданчика, висадили 80 дерев.

Минулого року, за участі депутатів комісії, було розглянуто і позитивно вирішено 12 скарг громадян, з них: 5 - по обстеженню житлових приміщень з питання встановлення причин порушення температурного режиму споживачів, 7- з різних питань.   

Під час підготовки та обговорення звіту про виконання районних програм: «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» та «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення» у 2018 році, прийняття їх на виконання у 2019 році, членами комісії вносилися конкретні зауваження та пропозиції щодо фінансування та календарних планів, на засіданнях постійної комісії.   
Голова постійної комісії   

з питань життєдіяльності району                                                               А.О Ємашкін
