29.05.2019                                                                                                № 256
Про звернення
до Херсонського міського голови
 Ураховуючи багаточисельні звернення мешканців до депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради, важливість та актуальність порушеного питання, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Суворовська районна у м.Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А:
1. Підтримати звернення до Херсонського міського голови щодо надання медичних послуг мешканцям с. Степанівка та сектора приватної забудови селища Північного.

2. Голові районної у м.Херсоні ради направити звернення від імені XХХІ сесії районної у м. Херсоні  ради до Херсонського міського голови. 

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                               А.В.Задніпряний  
ЗВЕРНЕННЯ

Херсонському міському голові

м. Херсона

Миколаєнку В.В.

Шановний  Володимире Васильовичу!

До Суворовської районної у м.Херсоні ради звернулися мешканці с.Степанівка та сектора приватної забудови селища Північного, які стурбовані закриттям відділення для надання медичних послуг населенню за  місцем проживання - КЗ «Обласна лікарня відновного лікування» Херсонської обласної ради (вул. Нестерова, 1-а). 

Пропозиції щодо лікування мешканців у поліклініці № 2, яка розташована на вул. Тираспільській і є структурним підрозділом КНП «Херсонська міська клінічна лікарня ім. Є.Є. Карабелеша» Херсонської міської ради, не влаштовує мешканців, ураховуючи значну відстань, транспортні проблеми та вартість проїзду для багатьох категорій малозабезпечених громадян.
       Виходячи з потреб населення в медичному обслуговуванні, пріоритетів державної політики у реформуванні сфери охорони здоров’я, що передбачає бажання пацієнтів обирати медичні заклади та сімейних лікарів, враховуючи соціальну напругу, просимо Вас:

· розглянути можливість залишити прийом мешканців с. Степанівка і селища Північного у КЗ «Обласна лікарня відновного лікування» Херсонської обласної ради (вул. Нестерова, 1а), шляхом продовження оренди;

· або знайти приміщення для облаштування амбулаторії загальної практики – сімейної медицини у с. Степанівці та селищі Північному.

З повагою
Від ХХХI сесії VII скликання

Суворовської районної у м. Херсоні ради
