27.02.2019                                                                                                           № 239
Про  виконання районної програми

«Сприяння у створенні та підтримці 

органів самоорганізації населення  
в районі на 2016-2020 рік» у 2018 році


Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М.О., «Про  виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення  в районі на 2016 - 2020 рік» у               2018 році, районна у місті рада зазначає, що на підставі рішення X сесії Херсонської міської ради VІI скликання від 17.10.2016 року № 383 «Про визначення   обсягу і меж повноважень районних у м. Херсоні рад та їхніх виконавчих органів», згідно Закону України «Про органи самоорганізації населення» в районі проводилася певна робота щодо активізації діяльності органів самоорганізації населення (квартальних комітетів).


Програма «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення  в районі на 2016-2020 роки» у 2018 році визначає головні напрямки взаємодії державних структур та громадських організацій, направлених на вирішення питань щодо посилення уваги до життєдіяльності людини за місцем безпосереднього проживання, створення оптимальних нормативно-правових умов для самоорганізації жителів району.

Територію індивідуальної забудови району, де розташовано                               6250 домоволодінь, у яких проживає 18753 мешканців, поділено рішенням III сесії сьомого скликання  районної у м. Херсоні ради від 26.02.2016 року № 38 «Про впорядкування меж кварталів сектора індивідуальної забудови Суворовського району» на 21 квартал, обрано та легалізовано квартальні комітети, як органи самоорганізації населення.
На виконання делегованих органам самоорганізації населення повноважень голови квартальних комітетів постійно проводили роз’яснювальну роботу серед населення щодо благоустрою району, активно співпрацювали із структурними підрозділами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради, вносили пропозиції до проектів програм благоустрою, інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури, представляли разом з депутатами інтереси мешканців.


Відповідно до Закону України «Про органи самоорганізації населення» та їх взаємодії з органами місцевого самоврядування в районі, керуючись ст.14.,               ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна                            у м. Херсоні рада:

В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району   Коновенко М.О. про виконання районної програми  «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 роки»                      у 2018 році, що додається, взяти до відома.
2. Відділу  з питань життєдіяльності району ( Коновенко М.О.):

2.1. Активізувати роботу голів квартальних комітетів з мешканцями кварталів щодо попередження утворення стихійних сміттєзвалищ.

2.2. Постійно тримати на контролі питання благоустрою в секторі індивідуальної забудови.

2.3.  Проводити навчання голів квартальних комітетів з питань дотримання ними чинного законодавства.

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у             м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної 
у м. Херсоні ради






               А.В. Задніпряний
Інформація про виконання районної програми

«Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення

в районі на 2016 - 2020 рік» у 2018 році

Районну програму «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення  в районі на 2016 – 2020 рік» у 2018 році розроблено з метою реалізації державної політики щодо розвитку місцевого самоврядування, визначеної Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», спрямованої 
на розвиток ініціативи населення у вирішенні питань місцевого значення через органи самоорганізації населення району, а також всебічної підтримки існуючих  та створення нових органів самоорганізації населення.   
Територію індивідуальної забудови району, де розташовано                            6250 домоволодінь, у яких проживає 18753 мешканців, поділено на 21 квартал, обрано та легалізовано квартальні комітети,  як органи самоорганізації населення. 

За 2018  рік посадовими особами виконавчих органів районної у м. Херсоні ради проведено певну роботу щодо підтримки та надання  допомоги в організації роботи головам квартальних комітетів. Щомісяця з ними проводилися наради, на які запрошувалися спеціалісти відповідних служб міста, надавалась консультативно-методична та правова допомога в щоденній праці.


На засіданнях комісії по роботі з органами самоорганізації населення, створеної рішенням виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради                        від 11.08.2017р. № 80, вирішувалися всі питання, пов'язані з діяльністю органів самоорганізації населення, колегіально приймалися рішення щодо матеріального заохочення голів квартальних комітетів.


У 2018 році проведено 12 нарад, на яких розглядалися питання:

          - про організацію та проведення двомісячників з благоустрою та санітарного очищення території району, попередження виникнення  сміттєзвалищ та ліквідації карантинних бур’янів;


- попередження виникнення пожеж в природних екосистемах та пожежну безпеку в секторі індивідуальної забудови району;
- правила безпеки при користуванні газом та газовими приладами, проведення планових робіт з технічного обслуговування внутрішньо будинкових систем газопостачання;

-  співпраця голів квартальних комітетів з підрядними підприємствами  по вивезенню ТПВ із сектора індивідуальної забудови району; 
-  зміни до порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг,тощо.
 Голови квартальних комітетів брали участь в обстеженні матеріально-побутових умов громадян похилого віку, інвалідів, ветеранів війни та праці, малозабезпечених та багатодітних сімей, сімей, які втратили годувальника та дітей-сиріт, дітей, які позбавлені батьківського піклування; співпрацювали із  службою у справах дітей, своєчасно надаючи інформацію про сім`ї, які опинилися в складних життєвих обставинах, надавали необхідні документи для вирішення питань захисту прав дітей і підлітків.

Голови квартальних комітетів щотижня вели прийом громадян за місцем проживання, видано 1239 довідок до організацій та установ міста для вирішення правових та соціальних питань.

Відповідно до статті 18 Закону України «Про органи самоорганізації населення» в жовтні  2018 року на 20 кварталах було заслухано звіти  про роботу голів квартальних комітетів, в яких приймали участь депутати  районної та міської ради. Присутні на зборах громадяни висловлювали пропозиції щодо благоустрою на кварталах, звернули увагу на необхідність освітлення вулиць, ремонту доріг, прочищення дренажних систем, ремонту водопровідної та каналізаційної мережі. Інформація після проведення зборів громадян узагальнювалася та передавалася до  міськвиконкому та відповідних служб міста для реагування та вжиття заходів. 
Одним з основних завдань квартальних комітетів є виконання заходів щодо благоустрою, озеленення, зразкового утримання будинків, садиб, вулиць і тротуарів, виконання «Правил благоустрою території, забезпечення чистоти й порядку в м. Херсоні», затверджених рішенням міської ради від 31.05.11 № 221, організація та проведення на території кварталів «чистих четвергів» та суботників із санітарного очищення прилеглих до домоволодінь територій.

З 12 березня по 14 травня 2018 року та з 17 вересня по 12 листопада                 2018 року було проведено, на виконання рішення виконавчого комітету, двомісячники з благоустрою та санітарного очищення території району, в якому взяли участь близько 5180 мешканців сектора індивідуальної забудови. У результаті спільної роботи голів квартальних комітетів та мешканців сектора індивідуальної забудови було висаджено 2118 дерев, 457 кущів, розбито 349 кв.м. квітників  та наведено  належний санітарний стан на  257,2 тис. кв.м прибудинкових територій, встановлено 76 аншлагів на кварталах району.
З нагоди святкування 240-річниці Дня міста Херсона, було проведено районний конкурс «Краща садиба  сектора індивідуальної забудови». За підсумками конкурсу було визначено переможців і нагороджено  власників житлових будинків у кварталах № 7, № 11, №14.

До Дня міста, 13 вересня, традиційно було проведено вшанування кращих сімейних «золотих пар» серед мешканців сектора індивідуальної забудови району, які прожили у шлюбі 50  та більше років.


Нагородження переможців конкурсів та «Золоте весілля» було висвітлено в сюжетах місцевого телебачення, на офіційному сайті та сторінці у соціальній мережі «Фейсбук» Суворовської районної у м. Херсоні ради.
Голови квартальних комітетів:

- співпрацювали з депутатами районної, міської ради, посадовими особами виконавчих органів районної у м. Херсоні ради;

- брали участь у загальноміських та районних заходах;

- взяли участь у Всеукраїнському місячнику Товариства Червоного Хреста України та щорічній акції «Зробимо Україну чистою разом»;
- сприяли в роботі державній податковій інспекції - з вручення платникам земельного податку, управлінню праці та соціального захисту населення рознесення повідомлень про призначення субсидій, Херсонському міському військовому комісаріату – з вручення повісток до призову на строкову військову службу;
-  спільно з спеціалістами виконавчих органів районної у м. Херсоні ради, працівниками правоохоронних органів брали участь у рейдах з перевірки  санітарного стану на прилеглих до домоволодінь територіях, своєчасного косіння бур’яну та ліквідації карантинних бур’янів, а порушникам санітарного стану надавали попередження;
- постійно проводили роз’яснювальну роботу серед мешканців сектора індивідуальної забудови щодо своєчасної сплати за отримані житлово-комунальні послуги та вивезення твердих побутових відходів, спожитий природний газ, електроенергію, недопущення порушень правил експлуатації газових мереж та приладів, що можуть привести до нещасних випадків.

З метою підтримки органів самоорганізації населення (квартальних комітетів), подальшої співпраці та вирішення питань місцевого значення в секторі індивідуальної забудови було затверджено кошторис видатків на проведення заходів районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення  в районі на 2016-2020 роки» на 2019 рік.
Завідувач відділу з питань
життєдіяльності району                                                                        М.О.Коновенко
