24.10.2018                                                                                                № 214
Про звернення 
до Херсонського міського голови

 Враховуючи багаточисельні звернення мешканців до депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради, важливість та актуальність порушеного питання,  керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Суворовська районна у м.Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А:
1. Підтримати звернення до Херсонського міського голови щодо вирішення питання місць вигулу домашніх тварин.
2. Голові районної у м.Херсоні ради направити звернення від імені XХVІІ сесії районної у м.Херсоні  ради до Херсонського міського голови.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.

Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                               А.В.Задніпряний  
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
                                                                               Херсонському міському голові
                                                                               м.Херсона

                                                                               Миколаєнку В.В.

Херсонською міською радою прийнято рішення від 20.02.2015               № 1717 «Правила утримання домашніх тварин у місті Херсоні».
Зокрема в п.3.8. вказано, що «не допускати забруднення екскрементами тварин … місць загального користування в будинках, дворах, територій загального користування, об’єктів благоустрою», а також «прибирати екскременти за своїми тваринами в під’їздах багатоповерхових будинків, на сходах, у ліфтах, на прибудинкових територіях, зелених зонах та інших місцях загального користування, об’єктах благоустрою, з подальшим видаленням до сміттєзбірників…».
У п.4.1. зазначено, що «дозволяється вигулювати собак у місцях, спеціально відведених та обладнаних для цієї мети», а у п.4.4. «Всі місця вигулу собак повинні бути обладнанні спеціальними встановленими інформаційними табличками та контейнерами для збирання сміття та екскрементів».

Зокрема, в п.6.17. зазначено, що «юридичні або фізичні особи…обов’язково сплачують усі обов’язкові платежі, передбачені чинним законодавством».

Згідно п.13.2. «фізичні та юридичні особи, які утримують домашніх тварин, несуть кримінальну, адміністративну та цивільно-правову відповідальність згідно з чинним законодавством України, зокрема за «порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою та Правил благоустрою міста Херсона»; п.14.1. «контроль за додержанням цих Правил на території міста Херсона в межах повноважень здійснюється Херсонським міським управлінням УМВС України в Херсонській області, Управлінням ветеринарної медицини в м. Херсоні, виконавчими органами міської ради, виконавчими органами районних у місті Херсоні рад, Державною екологічною інспекцією у Херсонській області, громадськими організаціями»; п.14.5. «виконавчі органи Херсонської міської ради, районних у м. Херсоні рад «здійснюють контроль за додержанням вимог цих Правил:
– у разі створення, забезпечують облаштування місць та зон для вигулу собак;
– визначають підприємства та організації, які повинні здійснювати обслуговування і забезпечення відповідного технічного та санітарно-епідемічного стану місць та зон для вигулу, майданчиків для дресирування собак».
Незважаючи на те, що Правила були прийняті ще у 2015 році, у м.Херсоні  вони залишилися тільки на папері.

Досі не визначені  та не  обладнані для цієї мети спеціальні місця.
Не виконується п.4.4. Правил, згідно якого «всі місця вигулу собак повинні бути обладнанні спеціальними встановленими інформаційними табличками та обладнані контейнерами для збирання сміття та екскрементів».

В м.Херсоні є лише одна така урна в Таврійському мікрорайоні, яка створена і утримується коштами небайдужих громадян.

Згідно п. 6.17 «Юридичні або фізичні особи… обов’язково сплачують усі обов’язкові платежі, передбачені чинним законодавством». Отже кошти, які, згідно цього рішення, повинні надходити до міського бюджету, можна використати для обладнання спеціальних урн та їх обслуговування, проведення інформаційної роботи серед населення щодо цивілізованого  утримання  тварин в місті.

Прибирання відходів – питання не лише краси вулиць, але й безпеки його мешканців.

Закликаємо звернути увагу на порушене питання и втілити рішення     № 1717  від 20.02.2015 в життя.

Пропонуємо  міській владі впровадити заходи, які допоможуть змінити ситуацію:

– облаштувати (парки, сквери в т.д.) спеціальними урнами для прибирання фекалій домашніх улюбленців;

– зобов’язати власників тварин, які здійснюють вигул своїх домашніх улюбленців, використовувати пакети для прибирання фекалій;
– посилити контроль та застосовувати штрафні санкції щодо власників тварин, які не виконують пункт 3.8. «Правила утримання домашніх тварин у місті Херсоні»;
– зобов’язати комунальні господарства, які відповідають за чистоту в парках, скверах і т.д. – контролювати виконання прийнятого  рішення № 1717 від 20.02.2015.
У світі до проблеми прибирання екскрементів тварин застосовують комплексний підхід; культурно-просвітницький – за допомогою соціальної реклами, роз'яснювальної роботи, і законодавчий – тобто, штрафна система. 

Вважаємо: якщо впроваджувати «Правила утримання домашніх тварин у місті Херсоні» однією кампанією: встановити спеціальні урни, визначити  підприємства та організації, які будуть здійснювати обслуговування місць та зон для вигулу собак, розмістити соціальну рекламу, підключити відповідні контролюючі органи, то можна за короткий час в цьому питанні зробити наше місто по-справжньому європейським.

Завчасно вдячні за співпрацю та порозуміння.
З повагою
Від ХХVII сесії VII скликання

Суворовської районної у м.Херсоні ради

