24.10.2018                                                                                                     № 216
Про звернення 
до Херсонського міського голови

 Враховуючи багаточисельні звернення мешканців до депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради, важливість та актуальність порушеного питання,  керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Суворовська районна у м.Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А:
1. Підтримати звернення до Херсонського міського голови щодо відновлення освітлення вулиці Полковника Кедровського.
2. Голові районної у м.Херсоні ради направити звернення від імені XХVІІ сесії районної у м.Херсоні  ради до Херсонського міського голови.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.

Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                               А.В.Задніпряний  
Депутатське звернення

Херсонському міському голові

м.Херсона

Миколаєнку В.В.

Звертаємося до Вас з проблемою відсутності зовнішнього освітлення на вулиці Полковника Кедровського, а саме: на прилеглій території біля будинку ОСББ «Мій дім - Будьоного, 12» та навпроти, упродовж парку «Дубки», на просп.200-річчя Херсона.
Створення якісного освітлення на прибудинковій території та в місцях відпочинку мешканців, є важливою частиною інфраструктури міста. Будинок ОСББ «Мій дім – Будьоного, 12» має 11 під’їздів, поруч знаходиться дитячий майданчик. У парку кожного дня відпочиває  велика кількість людей: родини з дітьми, власники собак, велосипедисти, спортсмени, в тому числі і мешканці вказаного будинку. Враховуючи те, що тривалість світлового дня поступово зменшується, відсутність освітлення призводить до підвищення ризику травмування та сприяє погіршенню криміногенної ситуації за вказаними адресами.  

Ураховуючи важливість та актуальність порушеної проблеми, просимо Вас, від імені 27-ї сесії Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, підтримати наш депутатський запит до департаменту житлово-комунального господарства Херсонської міської ради, з проханням вжити заходів щодо відновлення роботи вуличного освітлення на вулиці Полковника Кедровського (біля будинку ОСББ «Мій дім - Будьоного, 12» та в парку «Дубки»).

Сподіваємося на підтримку та позитивне вирішення.
З повагою
Від ХХVII сесії VII скликання

Суворовської районної у м.Херсоні ради

