07.10.2019                                                                                      № 270
Про звернення до Президента України, 
Верховної Ради України 

та Кабінету Міністрів України
З метою запобігання соціальної напруги в суспільстві з питання продажу земель сільськогосподарського призначення, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Суворовська районна                                   у м. Херсоні рада 
В И Р І Ш И Л А:
1. Прийняти звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.
2. Голові районної у м.Херсоні ради направити звернення, від імені ХХХІV сесії районної у м. Херсоні  ради, до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної  у м.Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
	
	Президенту України

Верховній раді України

Кабінету Міністрів України


ЗВЕРНЕННЯ
Просимо розглянути питання  щодо продовження  мораторію на продаж землі сільськогосподарського призначення, ініційованого Президентом та Кабінетом Міністрів  України, а також винести питання щодо зняття мораторію на землі сільськогосподарського призначення на всеукраїнський референдум. 
«Президент України Володимир Зеленський запевняв українців, що всі важливі для країни питання будуть ухвалюватися на референдумі народом. Адже під обіцянки "зробити всіх мільйонерами" вже провели ваучерну приватизацію промислових підприємств, внаслідок якої Україна була позбавлена 70% своєї промисловості.
Україна має унікальний шанс для розвитку власного сільського господарства за європейською моделлю. Для цього потрібен не розпродаж землі, а розвиток сімейного фермерства, малого і середнього виробництва. Саме це дозволить зберегти українські чорноземи не лише для нинішнього, а й для майбутніх поколінь.  96% сільськогосподарських підприємств в Європі – це родинні фермерські господарства. Україні також треба розвивати агрокомплекс за прикладом європейських держав. 
Ми переконані, що в нашій країні також потрібно запроваджувати страхування кредитів замість застави, знижувати кредитну ставку з 20-25%, як зараз, до 2-5%, змінювати фінансову політику держави загалом.
Земля - це не просто товар, це не просто ресурс, це насамперед територія нашої країни! 

В Україні сільськогосподарська земля становить 72% території нашої країни. Тому продаж землі - це питання не лише ринку, це питання національної безпеки та існування державності України. 

Прийнято на позачерговій ХХХІV сесії VII скликання

Суворовської районної у м. Херсоні ради 07 жовтня 2019 року
