04.03.2020р.                                                                                           № 286
Про виконання районної програми «Соціальний
захист дітей та розвиток сімейних форм виховання
на 2019 – 2020 роки» у 2019 році
Заслухавши та обговоривши інформацію начальника служби у справах дітей про виконання у 2019 році районної програми  «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2019 – 2020 роки» (далі Програма), затвердженої рішенням ХХІХ сесії Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання від 22 грудня 2018 року № 229, зазначено, що установами та закладами, що беруть участь в реалізації Програми, проведено відповідну роботу з питань попередження, подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, насильства в родині, відповідальності дорослих за виховання, розвиток та утримання дітей, реалізації права дітей на сімейне виховання та профілактики негативних явищ серед них.
Виконання заходів, що спрямовані на реалізацію завдань зазначеної Програми, розглядалися на засіданнях виконкому, координаційної ради у справах дітей, семінарах - нарадах тощо.
Ведеться електронний банк даних дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах (119 та 102 дитини відповідно).
Протягом 2019 року забезпечено своєчасне влаштування 20 дітей, які залишилися без батьківського піклування під опіку/піклування та 2 дітей усиновлено.

Систематично перевіряються умови проживання, виховання дітей в сім’ях опікунів/піклувальників та усиновлювачів. Під час перевірок порушень прав дітей не виявлено. 

Для виявлення дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, попередження негативних проявів у підлітковому середовищі, зацікавленими установами та організаціями протягом 2019 року проведено 73 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Підліток», «Сім’я», «Канікули» та інші.
Відпрацьовано питання щодо своєчасного виявлення обліку бездоглядних дітей, їх влаштування та надання їм психологічної та юридичної  допомоги, попередження правопорушень та злочинів.

Надається необхідна допомога дітям, які зазнали насильства в сім’ї. Станом на 31.12.2019 року на обліку перебувало 14 таких дітей.
З метою пропаганди здорового способу життя, у взаємодії з державними установами, громадськими організаціями, учнівською та студентською молоддю, органами учнівського самоврядування проводяться наради, семінари, місячники «За здоровий спосіб життя», районні конференції «Здоров’я - це найвище благо», «Обізнаність - мій вибір», районний фестиваль «Молодь обирає здоровий спосіб життя», тренінги та бесіди з питань формування у дітей відповідального ставлення до свого здоров’я, усвідомлення життєвої необхідності у здоровому способі життя.

У системі профілактики правопорушень серед дітей організовано проведення місячників та тижнів правових знань, лекцій, рейдів, тренінгів та індивідуальних бесід.
Для надання соціальної підтримки дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, проводяться  благодійні акції «Допоможемо знедоленим дітям», «Підліток у скрутній ситуації»,  заходи до різноманітних свят та інше. 

Виходячи з викладеного вище, керуючись ст.ст. 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» , районна у м. Херсоні рада 
                                                В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію начальника служби у справах дітей про виконання районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2019 – 2020 роки» у 2019 році, взяти до відома (додається).

2. Усім закладам, установам та організаціям, які були задіяні в реалізації положень районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2019 – 2020 роки», продовжити  у 2020 році роботу щодо виконання її завдань та заходів.

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у        м. Херсоні ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії районної ради: з питань планування розвитку району, обліку, бюджету і фінансів та соціального захисту населення, охорони сім’ї, материнства і дитинства.

Голова районної

у м .Херсоні ради






Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Додаток 

до рішення ХХХVІІ сесії Суворовської районної
у м. Херсоні ради VІІ скликання
від 04.03.2020 № 286
Інформація

про виконання районної програми

«Соціальний захист дітей та розвиток сімейних

форм виховання» на 2019 – 2020 роки» у 2019 році
З метою реалізації державної політики у сфері охорони дитинства, забезпечення прав і свобод дітей, поліпшення соціального захисту дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, реалізації їх прав на сімейне виховання, рішенням сесії районної у м. Херсоні ради від 22 грудня 2018 року № 229 було затверджено районну програму «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2019 – 2020 роки» (далі – Програма).
Питання щодо реалізації у 2019 році заходів районної Програми аналізувалися та розглядалися на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини, координаційної ради у справах дітей, семінарах - нарадах.

Зокрема, було розглянуто питання щодо: соціально - правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; соціально - правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; профілактики правопорушень та інших негативних явищ серед дітей; захисту майнових та житлових прав дітей; попередження насильства в сім’ї та інші питання.

Заходи Програми реалізуються у трьох основних напрямках, а саме:

- розвиток сімейних форм виховання дітей та національного усиновлення, всебічна підтримка родин;

- проведення профілактичної та попереджувальної роботи з дітьми та їх батьками щодо вчинення правопорушень та злочинів підлітками, насильства в сім’ї, відповідальності дорослих за виховання, розвиток та утримання дітей;

- надання підтримки та соціального захисту дітям груп ризику, організація для них культурологічних заходів.

Станом на 01 січня 2019 року на території Суворовського району              м. Херсона проживало 22143 малолітніх та неповнолітніх дітей.

На первинному обліку перебувало 119 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них, 100 дітей - під опікою та піклуванням, 8 дітей - в прийомних сім’ях, 3 – у дитячих будинках сімейного типу, 2 – в інтернатних установах, які належать  до сфери управління МОЗ, 2 - у державному навчальному закладі, 1 – у будинку дитини, яка належить до сфері управління МОН, 3 – в Центрі соціально – психологічної реабілітації дітей.

Забезпечуючи право дитини на сімейне виховання, протягом 2019 років  виявлено та надано статус 19 дітям, а саме, статус дитини – сироти  - 5, статус дитини, позбавленої батьківського піклування - 14. Влаштовано до сімейних форм виховання 20 дітей, які залишилися без батьківського піклування, та перебувають на первинному обліку служби у справах дітей, а саме, під опіку/піклування – 18, до прийомної сім’ї –1 та 1 дитину влаштовано під опіку, яка перебуває на первинному обліку в іншому районі області.

Приділяється значна увага пріоритетній формі влаштування дітей, як усиновлення. Зокрема, протягом 2019 року було усиновлено 2 дітей (всі усиновителі – громадяни України). На обліку з усиновлення перебуває ще 20 дітей, які чекають на свою родину. На обліку в районі перебуває 82 усиновлених дитини, за якими здійснюється нагляд щодо умов їх проживання і виховання.
На території Суворовського району м. Херсона також функціонує два дитячих будинки сімейного типу (ДБСТ): родини Золотарь, де на вихованні перебувають одна дитина з первинного обліку служби у справах дітей та діти з інших територій, та родини Васильєвих. Також, функціонує прийомна сім’я Потьомкіних, на вихованні якої, перебувають діти з інших районів.

В районі простежується позитивна динаміка щодо влаштування дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання. 
Так, показник питомої ваги (кількість дітей, яких влаштовано до сімейних форм виховання до загальної кількості дітей, які перебувають на первинному обліку служби у справах дітей) на грудень 2019 року становить 96,0%.
З метою забезпечення прав дитини, службою у справах дітей постійно здійснюється контроль за умовами утримання, навчання та виховання дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених сімейними формами виховання, шляхом відвідування та обстеження умов проживання.

При цьому контролюється цільове використання коштів опікунами/піклувальниками на утримання їх підопічних, про що опікуни/піклувальники щорічно подають до служби у справах дітей звіти; здійснюється нагляд за дотриманням опікунами/піклувальниками чинного законодавства щодо життя, здоров’я, навчання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

На підставі отриманої інформації працівниками служби у справах дітей щорічно готуються висновки про стан утримання, навчання та виховання дитини. 
Крім того, зазначені питання розглядаються на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Суворовської районної у м. Херсоні ради.
У разі потреби, опікун та підопічні направляються до Херсонського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для отримання психологічної допомоги.
Протягом 2019 року на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини розглянуто 12 питань про призначення опіки над дітьми - сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування; 25 питань про позбавлення батьків їхніх прав відносно дітей; 22 питання стосовно визначення місця проживання дитини; 3 та 2 питання – відповідно, про призначення та припинення опіки над майном/житлом дітей – сиріт; 4 питання щодо надання статусу дитині, 11 питань стосовно неналежного виконання батьками їх обов’язків; 6 питань щодо дозволу дитині виїжджати за кордон без дозволу одного із батьків; 1 питання стосовно відібрання дитини без позбавлення батьків їхніх прав, 1 питання щодо влаштування дитини до школи – інтернату; 10 питань про визначення способу участі одного з батьків у вихованні та розвитку дитини; 3 питання стосовно тимчасового влаштування дітей до соціального заклад; 111 питань стосовно надання дозволу на відчуження майна, право власності (право користування) на яке мають діти.
Всього протягом року було розглянуто 219 питань щодо захисту прав та законних інтересів дітей.
Служба у справах дітей Суворовської районної у м. Херсоні ради постійно організовує та приймає участь в культурологічних заходах для дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Так, за участю спонсорів, проведено заходи з нагоди Дня захисту дітей, Дня незалежності України, першого дзвоника, Дня Святого Миколая під час яких діти змогли відпочити, взяти участь у конкурсних програмах, отримати подарунки. Крім того, всі статусні діти району до новорічних та різдвяних свят отримають подарунки.

На виконання законодавства України в частині  запобігання порушень прав дитини, працівниками служби у справах дітей постійно здійснюється контроль та нагляд за умовами утримання, навчання та виховання дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та усиновлених дітей шляхом відвідування та обстеження їх умов проживання в родині. 


Протягом 2019 років спеціалістами служби у справах дітей обстежено 140 опікунських сімей та 42 родину, в яких проживають усиновлені діти. При перевірці, порушень прав дитини не виявлено. На підставі отриманої інформації, щорічно готуються висновки та звіти про стан утримання, навчання та виховання підопічних дітей.


Відповідно до чинного законодавства України правові, організаційні, соціальні засади та гарантії державної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, молоді із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, покладається на державу. Державні соціальні стандарти для зазначеної категорії дітей встановлюються незалежно від того, де така дитина перебуває на утриманні та вихованні.

Так, відповідно до встановлених державою соціальних стандартів дитина щомісячно отримує матеріальну допомогу не менше ніж два прожиткових мінімуму відповідно до свого віку; має змогу безкоштовно оздоровитися; при досягненні 18 річного віку - отримати одноразову фінансову допомогу, розмір і порядок отримання якої, визначено Кабінетом Міністрів України (протягом 2019 - року 18 підлітків по досягненню повноліття отримали  матеріальну допомогу у розмірі 1810 грн.); по закінченню 9 та 11 класів отримати одноразову фінансову допомогу (у поточному році 24 підлітків отримало по 400 грн.). В районі забезпечено право дитини на отримання освіти. Так, із зазначеної категорії дітей, 80 - є учнями загальноосвітніх шкіл, 14 - навчальних закладів І - ІV рівнів акредитації, 2 дітей є вихованцями інтернатних та 9 дошкільних закладів, 2 – навчаються за індивідуальним графіком

Крім того, щорічно перевіряється діяльність загальноосвітніх шкіл та навчальних закладів, які розташовані на території району щодо виконання законодавства України стосовно захисту прав, свобод та законних інтересів учнів, студентів та курсантів – дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Так, діти зазначених категорій, які є учнями загальноосвітніх шкіл, забезпечуються безоплатним харчування, пільговим проїздом у комунальному транспорті, оздоровленням в канікулярний час, беруть участь у роботі різноманітних гуртків та секцій. 
Служба у справах дітей Суворовської районної у м. Херсоні ради в питаннях профілактики та попередження дитячої бездоглядності, безпритульності серед підлітків, попередження насильства в сім’ї тісно співпрацює з підрозділами Національної поліції, соціальними службами, медичними та освітніми установами, громадськими організаціями та об’єднаннями, керівниками квартальних комітетів та ОСББ. 
На кінець 2019 року, у Суворовському районі м. Херсона в сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, опинилося 102 дитини (проживають у 56 родинах). Із загальної кількості дітей: 

- 89 – де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків;

- 11 – зазнали домашнього насильства в сім’ї;

- 1 – які самовільно залишають місце проживання;

- 1 – дитині, надано статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
Крім того, протягом 2019 року знято з обліку 23 дітей: 11 дітям надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування (влаштовано до сімейних форм виховання), у зв’язку із позбавленням батьківських прав їхніх батьків; 4 - знято з обліку та повернуто до біологічної родини (з батьками проведено корекційно –реабілітаційну роботу); 5 – по досягненню повноліття; 3 – у зв’язку із зміною місця проживання.

Протягом поточного року виявлено та поставлено на облік служби у справах дітей 25 дітей із 14 родин, з них: 4 дітей - виявлено за повідомленнями медичних закладів, 3 дітей – за рапортами підрозділів Національної поліції,        7 дітей – за повідомленнями голів ОСББ та квартальних комітетів, 8 дітей – за повідомленням громадян, 1 - за зверненням батьків дитини, 1 - за повідомленням служби у справах дітей районної державної адміністрації, 1 – за повідомленням Херсонського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
Дані про цих дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, внесені до Єдиної інформаційно - аналітичної системи «Діти».
Для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, та запобігання негативних проявів серед них, своєчасного виявлення та обліку, проведення соціального інспектування сімей, які неспроможні виконувати виховні функції, протягом 2019 року службою у справах дітей Суворовської районної у м. Херсоні ради було проведено            73 рейдів «Сім’я», «Підліток», «Діти вулиці».

Під час рейдів вилучено 14 дітей із сімей, 9 з яких було влаштовано до Центру соціально – психологічної реабілітації дітей, 5 - до медичних установ. Попереджено 138 батьків, які ухилялися від виконання своїх обов’язків

Подано до судових органів 28 позовів відносно 30 осіб щодо позбавлення їх батьківських прав, у тому числі за ініціативи служби у справах дітей - 10 позовів про позбавлення батьківських прав відносно 12 осіб та 1 позов щодо відібрання дитини без позбавлення батьківських прав батьків (на теперішній час справи розглядаються у Херсонському міському суді Херсонської області). 

Крім того, представниками Національної поліції України притягнуто до адміністративної відповідальності за ст.184 КУпАП – 82 особи.

Складено протоколи: на 4 осіб, які порушили правила торгівлі спиртними напоями і тютюновими виробами (продаж неповнолітнім - ст.156 ч.2 КУп АП); на 22 неповнолітніх, які вживали алкогольні напої (ст.178 ч.1 КУп АП).

Зафіксовано 6 випадків домашнього насильства в родинах по відношенню до 9 малолітніх та неповнолітніх дітей. Дітей поставлено на облік служби у справах дітей, на 4 батьків складено протоколи та притягнуто до адміністративної відповідальності за ст. 173-2 КУ п АП. Станом на              31.12. 2019 року на обліку знаходиться 14 таких дітей.
Крім того, спільно з представниками Херсонського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Херсонській області, Херсонського міського центра соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді ,     постійно здійснюються виїзди за місцем проживання дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, у ході яких проводиться відповідна профілактично - роз’яснювальна робота з батьками та іншими членами родин, де існує можливість агресивної поведінки або вчинення насильницьких дій. 
Постійна увага приділяється індивідуально – профілактичній роботі з підлітками, відносно яких розглядалися або розглядаються кримінальні справи. Так, відповідна діяльність протягом поточного року проводилася з 8 неповнолітніми та їх батьками. Крім того, неповнолітні один раз на місяць відвідують службу у справах дітей, де з ними проводяться бесіди правового та виховного напрямку, у разі необхідності надається допомога у влаштуванні на навчання, профорієнтації та працевлаштуванні.
Робота щодо попередження негативних проявів серед підлітків проводиться і в навчальних закладах Суворовського району м. Херсона.

Зокрема, під час проведення в квітні та листопаді 2019 року місячників правової освіти «Підліток і Закон» в навчальних закладах району, із залученням працівників Національної поліції, кримінально – виконавчої інспекції, медичних та освітянських установ, для учнів та студентів проведено низку тематичних заходів. Під час проведення профілактичних рейдів з батьками та особами, що їх замінюють, здійснюється інформаційно - роз’яснювальна робота щодо новел у законодавстві України стосовно захисту прав, свобод та інтересів дітей, відповідальності дорослих за розвиток, виховання та навчання підлітків, запобіганню та протидії домашньому насильству. 

Протягом 2019 року організовано понад 320 тематичних заходів (лекції, тренінги, бесіди), під час батьківських зборів проведено 56 лекцій для батьків щодо роз’яснення діючого законодавства України про відповідальність батьків за виховання та розвиток дітей, стосовно запобіганню та протидії домашньому насильству.

Крім того, у 2019 році перевірено діяльність відповідно 8 навчальних закладів щодо організації виховної та правоосвітницької роботи. 
За результатами перевірок встановлено, що в навчальних закладах району ведеться банк даних неповнолітніх, схильних до вчинення  правопорушень та вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, тютюнопаління. 
Розроблено заходи щодо запобігання негативних проявів та явищ серед підлітків, не толерантного поводження учнів, пропагування високих цінностей та здорового способу життя.
Також, за ініціативи органу опіки та піклування Суворовської районної у       м. Херсоні ради для учнів та студентів навчальних закладів із залученням працівників зацікавлених організацій та установ щорічно проводяться конференції на тему: «Неповнолітні – суспільство - закон» та «Молодь обирає здоровий спосіб життя».

Зокрема, в межах Всеукраїнського тижня права 13 грудня поточного року на базі Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2          м. Херсона» організовано конференцію на тему: «Неповнолітні – Суспільство – Закон», основною метою якої було інформування та роз’яснення серед учнівської та студентської молоді основних положень законодавства, нормативно – правових актів України щодо відповідальності за вчинення правопорушень, безпечної поведінки в навчальному закладі та побуті.
Для 200 учнів, які представляли Державний навчальний заклад «Вище професійне училище № 2 м. Херсона» та загальноосвітню школу № 33 виступили представники правоохоронних органів, соціальних служб та органів юстиції.

Учасники заходу, а серед них були і підлітки, які схильні до  правопорушень, з цікавістю ознайомились з інформацією щодо прав та обов’язків молоді, поведінки підлітків в побуті та навчальному закладі, методами управління агресією, адміністративної та кримінальної відповідальності за скоєння протиправних дій та злочинів; правил поводження із вибухонебезпечними предметами часів Другої світової війни та завезеними із зони бойових дій на Сході України.
Крім того, для учнівської та студентської молоді показано відео сюжети щодо наслідків скоєння підлітками правопорушень та злочинів.

Підключається до профілактичної роботи із зазначеного питання і Центр психологічної, медичної й правової допомоги соціально дезадаптованим дітям та їхнім батькам, який створено при службі у справах дітей. 
Зокрема, з батьками та дітьми, які схильні до негативних проявів, агресивних та насильницьких дій протягом звітного періоду років, згідно із планом роботи Центру, проведено понад 240 відповідних тематичних заходів, якими було охоплено підлітків, які перебувають на обліку служби у справах дітей та їх батьків. До цієї роботи постійно залучаються представники громадських організацій: «Херсонський обласний осередок Ліги соціальних працівників України», «Міський Центр «Успішна жінка», «Наш дім», «Нова генерація».
Для підтримки дітей, які перебувають на обліку служби протягом поточного року організовано відвідування Херсонського обласного академічного музикально-драматичного театру ім. Миколи Куліша, Херсонського обласного академічного театру ляльок, Миколаївського зоопарку, історико-розважального комплексу «Зелені хутори Таврії», сімейного розважального комплексу «Jump Park», програми цирку «Кобзов», «Олімп» та ін..лаївського зоопарку, кінного клубу «Grand Prix
До Дня Знань та Дня незалежності України майбутніх першокласників та 

статусних дітей району відповідно, отримали набори шкільного приладдя.

До дня Святого Миколая подарунки отримали діти, які знаходяться на лікуванні у дитячому відділені комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня ім. Є.Є. Карабелеша»та статусні діти, які приймали участь у святкових заходах на базі Центральної дитячої бібліотеки.

Крім того, всі статусні діти, які перебувають на обліку служби у справах дітей отримають подарунки до новорічних та різдвяних свят.
Всього на реалізацію заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2019 – 2020 роки» у 2019 році з районного бюджету виділено 61965,00 грн.

Начальник служби у справах
дітей Суворовської районної у
м. Херсоні ради 
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