04.03.2020р.                                                                   № 289
Про  виконання районної програми

«Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної 

та соціальної інфраструктури Суворовського 
району на 2016-2020 роки» у  2019 році


Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М. щодо організації благоустрою і забезпечення санітарного стану району, районна у м.Херсоні рада зазначає, що відділом життєдіяльності району виконувалася робота відповідно до делегованих міською радою повноважень, згідно з вимогами Законів України, Конституції України та іншими  розпорядчими документами. 

Виходячи з викладеного вище, відповідно до ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні»,  районна у м.Херсоні рада
В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М. «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2019 році», взяти до відома.

2. Відділу з питань життєдіяльності району продовжувати роботу з благоустрою та забезпечення санітарного стану району. 

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів.

Голова районної 

у м.Херсоні ради





Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Інформація про стан виконання районної програми

«Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2019 році

Відповідно до делегованих повноважень та з метою утримання в належному санітарному стані території Суворовського району, поліпшення його естетичного вигляду, ліквідації стихійних звалищ, озеленення, забезпечення зовнішнього освітлення, ремонту доріг, рішенням сесії районної у місті ради від  29.12.2015 року № 18, було затверджено районну програму «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки».  У 2019 році, на благоустрій району,  було виділено із міського бюджету  -  535 000,00 грн.  
На виконання зазначеної районної програми  у 2019 році керівництвом та спеціалістами відділу з питань життєдіяльності району щотижнево проводилися об’їзди з перевірки санітарного стану території району, за результатами яких було проведено 18 засідань постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними стихійними сміттєзвалищами на території Суворовського району. 
В місцях постійних сміттєзвалищ, для виявлення порушників,   спеціалістами райвиконкому та головами квартальних комітетів  проводилися чергування. Для сприяння щодо вставлення власників сміттєзвавлищ, спеціалістами відділу  було підготовлено та направлено 9 листів до управління Херсонської національної поліції. 
За рахунок коштів загального фонду бюджету Суворовського району у                   2019  році було вивезено  227 стихійних сміттєзвалищ, об’ємом 1724,5 м3 на загальну  суму  358 778,88 грн. 

Також, протягом червня – вересня 2019 року проводилися роботи з механізованого викошування зелених зон загальною площею – 140 900 м2                     (з них  42 270 м2  - ділянки з карантинними бур’янами), на загальну суму      176 137,74 грн. 

Протягом вегетаційного періоду амброзії полинолистої проводилася роз’яснювальна робота з населенням і керівниками підприємств та організацій усіх форм власності  щодо своєчасного вжиття заходів із знищення бур’янів, косіння газонів та ліквідації амброзії на прилеглих до домоволодінь, підприємств та організацій територій.

У 2019 році було проведено весняний та осінній двомісячники з благоустрою та санітарного очищення території району. 

У проведених двомісячниках взяли участь мешканці сектора індивідуальної забудови району, представники підприємств, установ, організацій усіх форм власності, об’єднань співвласників багатоповерхових будинків, житлово - будівельних кооперативів,  відомчого житла.

У результаті проведеної роботи, упорядковано   прилеглі території, висаджено  дерева,  кущі, розбито квітники, встановлено лавки для відпочинку мешканців біля житлових будинків ОСББ, відремонтовано 45 дитячих майданчиків та встановлено чотири  нових   на території будинків ОСББ   і два у секторі приватної забудови. Щочетверга, до департаменту житлово-комунального господарства Херсонської міської ради, надавалися інформації за підсумками «чистих четвергів» щодо виконаних робіт з благоустрою та санітарного очищення району.
Відділом з питань життєдіяльності району за участі Херсонського морського торгівельного порту, учнів загальноосвітньої школи № 4 та вихованців Палацу дитячої та юнацької творчості, мешканців кварталу № 4 проведено роботи з облаштування дитячого майданчика за адресою: вул. Потьомкінська, 99, відкриття якого відбулося до Дня захисту дітей. 

З метою запобігання утворенню стихійних сміттєзвалищ, в секторі індивідуальної забудови, встановлено 6 інформаційних табличок (вул.Кутузова,8, Гімназична,34, пров.Інженера Корсокова,45, на розі вул.Тракторна та Нижня, вул.Ст.Разіна та Гагаріна, Потьомкінська,99) про заборону викидання сміття у не відведених для цього місцях та про адміністративну відповідальність. 

За ініціативи відділу з питань життєдіяльності району у 2019 році відбулося 14 виїзних засідань комісій, в яких брали участь депутати Суворовського району, представники департаменту житлово-комунального господарства міської ради, керівники керуючих компаній  району, голови правління ОСББ та представники підрядних організацій з вивозу ТПВ,  з наступних питань:  

- перевірка наявності договорів на вивезення твердих побутових відходів у комерційних підприємств;

- надання населенню якісної послуги з вивезення сміття та  утримання прибудинкової території у належному санітарному стані;

- визначення місця розташування на прибудинкових територіях контейнерів для ТПВ.
  За результатами проведених робіт комісій, було додатково укладено 56 договорів на вивезення твердих побутових відходів.
  З метою покращення екологічної ситуації, біля житлових будинків в секторі індивідуальної забудови  та ОСББ встановлено 296 контейнерів для збору пластикових пляшок, 8 контейнерів для збору скла та 5 контейнерів для паперу. 

Разом з головами квартальних комітетів постійно контролювалася робота підрядних організацій щодо дотримання графіків вивезення твердих побутових відходів та якості надання послуг. 
Протягом року, оперативно здійснювався, з виходом на місце, розгляд звернень мешканців   з питань благоустрою району. З метою реагування на проблеми мешканців району та вжиття заходів для їх усунення, регулярно надавалася інформація до комунальних служб та організацій міста. За звітний період спеціалістами відділу підготовлено та направлено 193 листа керівникам підприємств, установ, організацій, усіх форм власності, щодо усунення недоліків з благоустрою та санітарного стану. У 2019 році на виконкомі та сесії районної ради було прийнято 6 рішень з питань благоустрою. 
З метою координації дій, забезпечення злагодженості у роботі та  попередження утворення стихійних сміттєзвалищ було проведено 3 спільних  нарад за участі голів квартальних комітетів та підрядних організацій.

Питання благоустрою, забезпечення в належному санітарному стані території району (ліквідація стихійних сміттєзвалищ, механізованого викошування зелених зон, ліквідація карантинних бур’янів) знаходяться на постійному контролі керівництва районної у м.Херсоні ради та працівників відділу з питань життєдіяльності району.
Завідувач відділу з питань

життєдіяльності району




Марія КОНОВЕНКО
