04.03.2020р.                                                                                № 291
Про звіт голови Суворовської 

районної у м. Херсоні ради 
про роботу районної ради та її 
виконавчих органів у 2019 році
Відповідно до ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши і обговоривши звіт голови районної ради про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2019 році, районна у м.Херсоні рада
В И Р І Ш И Л А(
1. Звіт голови районної у м. Херсоні ради Задніпряного А., що додається, взяти до відома.
2. Голові районної у м.Херсоні ради, у взаємодії з депутатами усіх рівнів рад,  керівниками підприємств, установ, організацій усіх форм власності, органами самоорганізації населення, продовжити роботу щодо вирішення питань бюджету, соціального захисту населення, життєдіяльності району.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної

у  м. Херсоні  ради




           Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Діяльність Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів упродовж звітного періоду була спрямована на виконання Законів України, постанов Верховної Ради та Кабінету Міністрів України, реалізацію делегованих районній у місті раді та її виконавчим органам повноважень. Районна рада є органом місцевого самоврядування, що представляє інтереси територіальної громади, працює гласно, професійно, компетентно в інтересах мешканців району. Через місцеве самоврядування, за умови ефективної і цілеспрямованої роботи районної у місті ради, територіальна громада розвиває і зміцнює своє призначення для вирішення актуальних питань життєдіяльності.

Загальна площа Суворовського району – 2990,2 га, загальна кількість населення – 118100 мешканців. Кількість депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради                  VІI скликання – 36. 

На території Суворовського району розташоване с. Степанівка. Загальна площа Степанівської сільської ради – 795,3 га, населеного пункту – 243,2 га. Загальна кількість населення – 4650 мешканців. Кількість депутатів Степанівської сільської ради – 22. 

За звітний період головою районної у м.Херсоні ради: 

– проведено 7 пленарних засідань сесій районної ради VIІ скликання, на яких прийнято                     59 рішень;

– проведено 13 засідань виконавчого комітету, на яких прийнято 160 рішень.

– видано 219 розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради, у тому числі: 107 – по виконавчому комітету, 85 – по районній раді; 472 - з кадрових питань.

– розглянуто 6370 одиниць документообігу (звернень громадян, розпорядчих документів Херсонської облдержадміністрації, обласної ради та міськвиконкому, листів від підприємств, організацій, установ різних форм власності, тощо). 

На території району:

– працюють 50 розподілених по 9 галузях підприємств: харчова промисловість – 12; легка промисловість – 2; поліграфічна – 4; виробництво: з деревини – 3, хімічна – 1, іншої неметалевої мінеральної продукції – 6, машинобудування – 4, металургійна – 1, виробництво та розподілення електроенергії та води – 5, інші галузі – 12; 

– ведуть сільськогосподарську діяльність 13 фермерських господарств, які розташовані на території Степанівської сільської ради;

– функціонують:

· 2576 об’єктів сфери торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування: підприємств торгівлі (магазинів, відділів, оптових баз) – 1420;  аптек (аптечних кіосків, пунктів) – 87; ринків – 8 (у т.ч. комунальний ринок - 1); закладів ресторанного господарства – 329; об’єктів побуту (ательє, майстерень, пунктів) – 416; банківських установ, філій та відділень – 71.

· об’єднань співвласників багатоквартирних будинків – 285 (358 будинків);

· житлово-будівельних кооперативів – 14 будинків;

· відомчого житлового фонду – 14 (18 будинків);

· у секторі індивідуальної забудови – 6258 будинків (18 774 мешканців);

· органів самоорганізації населення: квартальних комітетів – 21;

· дитячих майданчиків – 93.

·  закладів освіти: 19 загальноосвітніх шкіл, 25 дошкільних дитячих закладів; 4 вищих навчальних заклади, 3 училища, 3 професійно-технічних училища, 2 музичні школи, 2 ліцеї,               3 коледжі, 1 технікум; 4 позашкільні навчальні заклади.

· закладів охорони здоров’я: 10 лікарень, 5 поліклінік, 3 диспансери, 1 амбулаторія сімейної медицини; 1 сімейна поліклініка.

·  закладів культури: 6 бібліотек, 3 музеї, 1 виставкова зала; 1 Херсонський обласний академічний музично-драматичний театр, 1 кіноконцертна зала «Ювілейний».

ІНФОРМАЦІЯ  ПРО  РОБОТУ  ВИКОНАВЧИХ  ОРГАНІВ 

 РАЙОННОЇ  У м. ХЕРСОНІ РАДИ

ВІДДІЛ  ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ТА 

ЮРИДИЧНО-КАДРОВОГО  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Відділ організаційного та юридично-кадрового забезпечення у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», указами Президента України та іншими нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України. Відповідно до цих законів, Кодексу законів про працю України, рішень сесій Суворовської районної у м. Херсоні ради, Положення про відділ організаційного та юридично-кадрового забезпечення і Типового порядку формування кадрового резерву в органах місцевого самоврядування, проводиться аналіз стану кадрової роботи та підвищення ефективності служби в органах місцевого самоврядування.
Відділ надає інформаційну та методичну допомогу депутатам районної у м. Херсоні ради в організації депутатської діяльності: проводить організаційні заходи з підготовки та проведення пленарних засідань сесій районної ради, засідань координаційної ради і постійних депутатських комісій; забезпечує реалізацію державної політики з питань кадрової роботи та служби в органах місцевого самоврядування; забезпечує організацію підготовки святкових заходів на території району та інформування мешканців про діяльність районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів через засоби масової інформації.



У 2019 році посадовими особами відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення здійснено підготовку і проведення 28 засідань постійних депутатських комісій, 7 засідань координаційної ради, 7 пленарних засідань сесій районної ради VІІ скликання, на яких було прийнято 59 рішень та 11 звернень до: Верховної ради України - 1, Кабінету Міністрів України - 1, Президента України – 1, Херсонського міського голови - 8. Прийняті рішення сесій, депутатські запити і звернення знаходилися на контролі у відділі, своєчасно надсилалися адресатам, депутатів інформували про їх виконання.

Відповідно до рішень районної у м. Херсоні ради «Про Почесну грамоту та Подяку районної у м. Херсоні ради» та «Про затвердження комісії з питань нагородження», за поданнями трудових колективів підприємств, організацій та установ району, комісією з питань нагородження проведено 11 засідань, за рішенням комісії  63 представники трудових колективів нагороджено Почесними грамотами,                           34 – оголошено Подяки районної ради.    

Упродовж звітного періоду сектором юридично-кадрового забезпечення відділу організаційного та юридично-кадрового забезпечення здійснювалося представництво інтересів районної ради та її виконавчих органів в судах, зокрема: 

· у справах про визнання осіб такими, що втратили право на користування житловими приміщеннями, право власності або користування якими мають малолітні та неповнолітні діти;

- у справах про визнання права власності на житлові приміщення;

· у справах про визнання діяльності або бездіяльності посадових осіб незаконними;

· у справах щодо зняття з реєстрації та виселення з житлових приміщень осіб, які зареєстровані, але тривалий час не проживають у цих приміщеннях;

- у справах про перегляд судових рішень, прийнятих раніше, про визнання         недійсними прилюдних торгів, визнання осіб померлими, тощо. 

У 2019 році сектором юридично-кадрового забезпечення проведено правову експертизу 379 рішень та розпоряджень голови Суворовської районної у м. Херсоні ради, взято участь у 176 судових засіданнях.

Ведеться постійна робота з відділами державної виконавчої служби щодо виконання судових рішень та постанов. Мешканцям району постійно надаються консультації з юридичних питань. У 2019 році звернулося 63 громадянина, яким надано правові консультації з різного роду питань. Переважно зверталися громадяни соціально незахищених верств населення – пенсіонери, інваліди, безробітні та особи, потерпілі внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасники бойових дій, та особи, які опинилися у складних життєвих обставинах. Найбільше питань у зверненнях порушено щодо призначення і виплат субсидій та соціальних допомог, вирішення проблем у сфері комунального господарства, дотримання законності й охорони правопорядку, діяльності органів місцевого самоврядування.

Сектор юридично-кадрового забезпечення за дорученням голови розглядає звернення громадян, за результатам розгляду готуються та надаються відповіді. У робочому порядку надаються консультації структурним підрозділам районної ради з питань застосування та дотримання чинного законодавства. Працівники сектора беруть участь у діяльності робочих груп, комісій, інших консультативних та дорадчих органах районної ради.

Станом на 31 грудня 2019 року штатна чисельність працюючих у виконавчих органах районної у м. Херсоні раді складає – 104,5 одиниць, з яких 93 – це посадові особи місцевого самоврядування, 7 – службовці, 5 – обслуговуючий персонал.                У 2019 р. підготовлено 472 розпорядження з кадрових питань про прийняття, звільнення, стажування, відпустки, зміни рангів та встановлення надбавки за вислугу років.

Щомісяця, згідно з планом роботи виконавчих органів районної у м. Херсоні ради проводяться навчання посадових осіб щодо змін у чинному законодавстві, з питань запобігання корупції, проходження служби в органах місцевого самоврядування, правил етичної поведінки, протипожежної безпеки у побуті та на робочому місці, забезпечення безпеки на об’єктах підвищеної терористичної уразливості.
Упродовж 2019 року 35 посадових осіб взяли участь у тематичних короткотермінових семінарах на тему: «Децентралізація влади як складова адміністративної реформи в Україні» та «Розвиток громадянського суспільства і демократизація управлінського процесу», які провели викладачі Херсонського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій при Херсонській обласній державній адміністрації.

З метою здійснення регулярного контролю за проходженням служби в органах місцевого самоврядування та професійними досягненнями посадових осіб виконавчих органів районної у м. Херсоні ради щорічно проводиться оцінка виконання посадовими особами покладених на них обов’язків і завдань. У лютому 2019 року – 65 посадових осіб місцевого самоврядування пройшли щорічну оцінку за 2018 рік, за результатами  – 7 осіб (10,7%) одержали оцінку «висока», 56 осіб (86,2%) – «добра», 2 особи (3,1%) – «задовільна».

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини статті 5 Закону України “Про очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 у 2019 році організовано перевірку стосовно 3 посадових осіб Суворовської районної у м. Херсоні ради.  

На сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів розміщується інформація про проведення перевірок посадових осіб та службовців; призначення на посади; оголошення про конкурси на заміщення вакантних посад.           У газеті “Прямо в руки” було опубліковано 7 оголошень про проведення конкурсів на заміщення вакантних посад, 5 прийнятих рішень районної ради про бюджет району у місті. 

Відділ співпрацює з Товариством Червоного Хреста Суворовського району. Разом з депутатами і працівниками підрозділів розповсюджувалися марки Червоного Хреста, збиралися предмети першої необхідності та кошти для допомоги соціально незахищеним верствам населення району, безхатченкам.

У 2019 році на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів мешканцям надавалася інформація про діяльність районної ради та її виконавчих органів, розміщено: 59 рішень сесій, 160 рішень виконавчого комітету,    29 нормативно-правових актів, 219 розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради, більш ніж 280 новин, 25 інформацій щодо змін у чинному законодавстві, оголошення та привітання з нагоди державних і професійних свят. На сайті також розміщувалася інформація, яка надавалася Херсонською місцевою прокуратурою, ГУ Національної поліції в Херсонській області, Херсонською об’єднаною податковою інспекцією ГУ ДФС у Херсонській області, Суворовським РВ м.Херсона ГУ ДСНС України у Херсонській області, Головним територіальним управлінням юстиції у Херсонській області, ГУ Пенсійного фонду України в Херсонській області, Управлінням ВД ФССУ в Херсонській області, Суворовським РВ філії Державної установи «Центр пробації» в Херсонській області.

Для зручності та оперативності, на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів (http://suvrada.kherson.ua) розміщено посилання для електронного запису: на особистий прийом до голови Суворовської районної у місті ради http://e-queue.ks.gov.ua/suvrada/golova/ та на оформлення субсидії в управлінні праці та соціального захисту населення http://e-queue.ks.gov.ua/suvrada/.

Інформацію, розміщену на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів, упродовж доби переглядають до 200 осіб. Сторінка у соціальній мережі «Facebook» має 532 підписника. Деякі інтернет-видання використовують наші оприлюднені матеріали для розміщення на своїх інтернет-сторінках.

  У 2019 році було організовано та проведено районні заходи: 

- у День пам’яті та примирення - мітинг-реквієм до Дня Перемоги над нацизмом у другій світовій війні на Меморіальному кладовищі;

- у вересні, з нагоди 241 річниці від дня заснування міста Херсона:

- «Свято Таврійського мікрорайону»;

- «Золоте весілля» - урочиста реєстрація і привітання подружніх пар, які прожили у шлюбі 50-65 років (у міському відділі реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Херсонській області);

- юнацький турнір з футболу серед команд загальноосвітніх навчальних закладів, розташованих у Суворовському районі;

     - урочисте відкриття районної  Новорічної ялинки у Таврійському мікрорайоні.


Традиційно, до Дня Святого Миколая, районною радою проводяться заходи: 

- привітання та вручення подарунків дітям, які знаходяться на стаціонарному лікуванні у дитячому відділенні КНП "Херсонська міська клінічна лікарня ім. Є.Є. Карабелеша";

- новорічне свято «В гостях у голови» у Центральній дитячій бібліотеці та Херсонському училищі культури для дітей пільгових категорій, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, батьки яких перебувають в АТО, дітей з малозабезпечених та з багатодітних сімей. 
До участі у міських та районних заходах залучалися депутати районної і міської рад, представники органів самоорганізації населення, ОСББ та ЖБК району, учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці Будинку дитячої та юнацької творчості Суворовського району.

Матеріали про районні заходи висвітлювалися на сторінках ЗМІ, інтернет-виданнях, на сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів, сторінці у соціальній мережі «Facebook», в телесюжетах ТРК «Україна»,                         TV «Скіфія», «Херсон Плюс», «ВТВ плюс». 
ЗАГАЛЬНИЙ  ВІДДІЛ

 Здійснює ведення діловодства, відповідно до Інструкції з діловодства та чинних правил у виконавчих органах Суворовської районної у м. Херсоні ради. Працівники відділу приймають, реєструють і передають за призначенням вхідну кореспонденцію, а також заяви, звернення громадян, внутрішню документацію. Реєструють і відправляють вихідну кореспонденцію, ведуть реєстраційну і контрольну обробку документів, забезпечують організаційну підготовку засідань виконкому та організацію особистого прийому голови районної у м. Херсоні ради.

Відділом здійснено оформлення і зберігання, упродовж установленого терміну, рішень виконкому, розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради, інших документів постійного і тимчасового фондів зберігання.

2019 року проведено 13 засідань виконавчого комітету, на яких прийнято             160 рішень.

За звітний період документообіг склав 6370 одиниць:

- 219  розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради, у тому числі: 138 – по виконавчому комітету, 81 – по районній раді;

- 2424 одиниці вхідної кореспонденції, у тому числі: 214 розпорядчих документів Херсонської облдержадміністрації, обласної ради та міськвиконкому; 

-  2328 одиниць вихідних документів; 

-  576 одиниць контрольних документів;

- 1594 звернення від громадян, з них: 1086 – звернення громадян на Урядову гарячу лінію, 258 – з виконкому міської ради, від мешканців району – 250. Усі звернення розглянуто в установлені чинним законодавством терміни. 727 заявників (45,6%) вирішили свої питання з позитивним результатом, 859 (53,9%) осіб отримали роз’яснення по суті звернень, 8 (0,5%) особам відмовлено з обґрунтуванням причин відмови.

Найбільшу кількість заяв зареєстровано з питань соціального захисту населення – 1169, з питань життєдіяльності району – 225, служби у справах дітей – 170. Особливу увагу було приділено розгляду заяв громадян пільгових категорій. 


За звітний період отримано 19 колективних звернень від мешканців району. До їх розгляду залучалися депутати районної у м. Херсоні ради: Рубанець В., Ємашкін А., Левківська М., Риба Н., Бублик К., Суслова В., Козіна Н., Бобина В., Раззуваєв Д.
Прийом громадян з особистих питань здійснювався відповідно до розпорядження голови районної у м. Херсоні ради. 

Питання роботи зі зверненнями громадян знаходиться на постійному контролі та розглядається на засіданнях виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради двічі на рік.

Скарг щодо порушення вимог Закону України «Про звернення громадян» від мешканців району не надходило.

ВІДДІЛ  БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ

До виключної компетенції районної ради, згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Бюджетного кодексу України, належить затвердження районного у місті бюджету, внесення змін до нього та затвердження звіту про його виконання. 

Відділом бухгалтерського обліку та звітності упродовж 2019 року здійснювалося матеріально-технічне та фінансове забезпечення діяльності                районної ради та її виконавчих органів. Належним чином організований бухгалтерський облік фінансово-господарської діяльності районної у місті ради (як юридичної особи), створені належні матеріальні, технічні, санітарні умови для організації діяльності ради. 

Упродовж звітного періоду, на кожне пленарне засідання сесії районної ради виносилися питання про внесення змін та доповнень до показників районного бюджету. Ці питання постійно перебувають на контролі у голови районної у м. Херсоні ради та постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів, завдяки чому районний бюджет на 2019 рік було затверджено своєчасно, в установлені терміни, з урахуванням змін у Бюджетному та Податковому кодексах України. Розподіл коштів здійснювався відповідно до фінансових ресурсів, доведених департаментом бюджету і фінансів міської ради.

Дохідна частина районного бюджету по власних та закріплених доходах до плану, з урахуванням змін, виконана на 117,6%, при уточненому плані 46302,8 тис.грн., фактично надійшло 45682,3 тис.грн.

Видатки районного бюджету за звітний період проведені на суму  45933,0 тис.грн., у т.ч. по загальному фонду бюджету на суму 45461,1 тис.грн. та по спеціальному фонду на 471,9 тис.грн.

Своєчасно і якісно здано річний звіт (баланс) за 2018 рік та квартальні звіти за  2019 рік. 


Заплановані заходи відділу та кошторис доходів і видатків за звітний період виконані у повному обсязі, всі кошти використовувалися за цільовим призначенням.

У зв’язку з постійними змінами до фінансової, податкової, статистичної звітності господарсько-фінансової діяльності районної ради у рази збільшилося навантаження, але це не перешкоджає вчасному виконанню усіх завдань та координації роботи в одержувачів бюджетних коштів, головним розпорядником яких є районна у м. Херсоні рада.
ВІДДІЛ  ВЕДЕННЯ  ДЕРЖАВНОГО  РЕЄСТРУ  ВИБОРЦІВ

У своїй роботі відділ ведення Державного реєстру виборців (далі – відділ) використовує автоматизовану інформаційно-телекомунікаційну систему, яка призначена для зберігання та обробки даних, що містять відомості про громадян України, які мають право голосу на виборах різних рівнів у відповідності до вимог статті 70 Конституції України.
Точність списків виборців напряму залежить від актуальності персональних даних виборців, що містяться у базі даних Державного реєстру виборців (далі – Реєстр), поновлення якої здійснюється відділом щомісяця на підставі відомостей, які подаються органами, закладами, установами, визначеними Законом України “Про Державний реєстр виборців”.
Відділом на території Суворовського району м. Херсона згідно з поданням відомостей щодо виборців за 2019 рік було опрацьовано 16792 записи. Всі надані відомості про виборців сформовано, завантажено й оброблено вчасно та якісно. Крім того, шляхом надсилання запитів до суб’єктів надання відомостей про виборців                 (100 запитів, 7400 виборців), виправлено помилки, некоректні записи та кратні включення. Таким чином, станом на 01.01.2020 року до бази даних Реєстру було включено 1962 нових записи, змінено ідентифікаційні та службові дані (крім відмітки “вибув”) – 4439 записів, змінено виборчу адресу та встановлено відмітку                       “вибув” – 6691 запис. 
Основним завданням відділу є ведення персоніфікованого обліку виборців. Упродовж року відділом проведено роботу з базою даних Реєстру, зокрема:
- сформовано пошукових запитів – 16034;
- сформовано звітів – 7475; 
- видано 1792 накази завідувача відділу.
Відповідно до частини третьої статті 6 Закону України “Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України”, частини шостої статті 26 Закону України “Про Державний реєстр виборців”, відділом від органів міграційної служби за 2019 рік було отримано та оброблено 1016 запитів, з них 23840 осіб.
Для відділу 2019 рік позначився проведенням масштабних загальнонаціональних виборчих кампаній чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року, повторного голосування 21 квітня 2019 року та позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року. Відділом було своєчасно підготовлено попередні та уточнені списки виборців та іменні запрошення, які було передано дільничним виборчим комісіям.
Уточнення персональних даних виборців здійснювалося на підставі особистих звернень виборців. У 2019 році до відділу надійшло 2088 звернень громадян з питань щодо: включення до Реєстру – 1359, зміни ідентифікаційних персональних даних – 401, зміни виборчої адреси – 328. Водночас, виборці, які бажали проголосувати не за своєю виборчою адресою, мали можливість скористатися процедурою тимчасової зміни місця голосування без зміни виборчої адреси (далі – ТЗМГ). Для участі у голосуванні за процедурою ТЗМГ до відділу звернувся 2681 виборець. Всі звернення розглянуто та опрацьовано вчасно, відповідні зміни внесено до Реєстру. Задля опрацювання всіх звернень виборців відділ без вихідних працював упродовж березня - квітня та липня місяця, а в останній день прийому заяв від виборців до 24 години.
Під час прийому заяв від виборців району було встановлено, що частина отриманих заяв на включення до Реєстру була від осіб, яким виповнилося 18–21 рік.                 Це свідчить про неповноту інформації, отриманої від відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб Херсонської міської ради. Також, у зв’язку зі скаргами виборців, під час підготовки до проведення виборів, відділом було виявлено факт неповних відомостей щодо осіб, які змінили прізвище. З приводу цього було надіслано листа до Суворовського районного відділу у м. Херсоні УДМС України в Херсонській області щодо надання уточненої інформації.
Через “Кабінет виборця” на сайті Державного реєстру виборців 13135 осіб звернулися до бази даних щодо перевірки наявності особистих даних у Державному реєстрі виборців. За результатом перевірки було надіслано запити до відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб Херсонської міської ради. Проте, факт реєстрації виборців у повному обсязі не було підтверджено.
Завідувачем відділу упродовж виборчого процесу було надано декілька інтерв’ю місцевим телеканалам щодо роз’яснення про порядок внесення даних виборців до Реєстру, про порядок уточнення персональних даних виборців, про тимчасову зміну місця голосування без зміни виборчої адреси та порядок голосування на виборах. Також упродовж 2019 року на сторінці соціальної мережі Facebook та на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради здійснювалося інформування населення щодо необхідності перевірки своїх персональних даних у автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі “Державний реєстр виборців”, а також можливості тимчасової зміни місця голосування. 
Відділом було направлено 6 подань до Центральної виборчої комісії щодо змін у підсистемі обліку виборчих дільниць, які діють на постійній основі. У травні                  2019 року до виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради надійшов лист від директора ТОВ Херсонська школа мистецтв “Ювента” щодо відсутності можливості забезпечення умов функціонування у навчальному закладі звичайної виборчої дільниці № 650735. Питання було вирішено шляхом зміни місця розташування виборчої дільниці до приміщення Херсонського інституту ПрАТ "ВНЗ “Міжрегіональна Академія управління персоналом”. Відповідно, було внесено зміни до постанови Центральної виборчої комісії від 12 квітня 2012 року № 66 “Про утворення звичайних та спеціальних виборчих дільниць на постійній основі”.
Відтак, станом на 01.01.2020 року до бази даних Реєстру виборців Суворовського району м. Херсона внесено та збережено 103895 записів, з них – 96545 виборців. 
За методикою визначення щомісячного рейтингу відділів ведення Державного реєстру виборців, стан справ та робота відділу у 2019 році оцінювалися Службою розпорядника Державного реєстру виборців Центральної виборчої комісії виключно на “відмінно”.

ВІДДІЛ  З  ПИТАНЬ  ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ  РАЙОНУ

Упродовж звітного періоду посадовими особами відділу з питань життєдіяльності району постійна увага приділялась утриманню у належному санітарному стані території Суворовського району, поліпшення її естетичного вигляду, озеленення, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, забезпечення співпраці з керівниками підприємств району.

На виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки» у 2019 році керівництвом та спеціалістами відділу щотижня проводилися об’їзди з перевірки санітарного стану території району, за результатами яких було проведено 18 засідань постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними стихійними сміттєзвалищами на території Суворовського району. Активну участь в об’їздах по району та засіданнях комісій брав голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району – Ємашкін А.

У 2019 році було організовано та проведено весняний та осінній двомісячники з благоустрою району, у якому взяли участь мешканці сектора індивідуальної забудови, представники підприємств, установ, організацій усіх форм власності, ОСББ, ЖБК, відомчого житла. У результаті проведеної роботи, упорядковано 132,21 тис.кв.м  прилеглих територій, висаджено 347 дерев, 495 кущів, розбито квітники, встановлено  36 лавок для відпочинку мешканців біля житлових будинків ОСББ, відремонтовано 45 дитячих майданчиків та встановлено 4 нових на території будинків ОСББ і 2 у секторі приватної забудови.

Для дозвілля та фізичного розвитку дітей, за ініціативи відділу та участі Херсонського морського торгівельного порту, учнів загальноосвітньої школи № 4 та вихованців Палацу дитячої та юнацької творчості, проведено роботу з благоустрою занедбаної території та облаштовано дитячий майданчик за адресою: вул. Потьомкінська, 99 (квартал № 4). Також, завдяки ініціативі голови квартального комітету № 21, Яковенко А.,та підтримці мешканців облаштовано спортивно-дитячий майданчик на вул. Космічній.

За рахунок коштів загального фонду бюджету Суворовського району                       у 2019 році:
- вивезено 227 стихійних сміттєзвалищ об’ємом 1724,5 м3 на загальну суму                   358778,88 грн.;

- проведено роботи з механізованого викошування зелених зон загальною площею 140900 м2, з них 42270 м2 - ділянки з карантинними бур’янами, на загальну суму 176137,74 грн. 
З метою запобігання утворенню стихійних сміттєзвалищ у секторі індивідуальної забудови встановлено 6 інформаційних табличок про заборону викидання сміття у невідведених для цього місцях та про адміністративну відповідальність щодо порушення «Правил благоустрою території, забезпечення чистоти і порядку в м. Херсоні».

За ініціативи відділу з питань життєдіяльності району у 2019 році організовано та проведено 14 виїзних засідань комісій з перевірки санітарного стану району, у яких брали участь депутати Суворовського району Ємашкін А., Раззуваєв Д., представники департаменту житлово-комунального господарства міської ради, керівники керуючих компаній району, голови правлінь ОСББ та представники підрядних організацій з вивозу твердих побутових відходів.


За звітний період було організовано та проведено 12 нарад з головами квартальних комітетів, на які запрошувалися представники різних підрозділів виконавчого комітету районної та міської рад, керівники відповідних підприємств та організацій міста,   13 комісій по роботі з органами самоорганізації населення.

Відповідно до статті 18 Закону України «Про органи самоорганізації населення», у жовтні  2019 року на 21 території кварталів було заслухано звіти  про роботу голів квартальних комітетів. Присутні на зборах громадяни висловлювали пропозиції щодо благоустрою на кварталах: освітлення вулиць, ремонту доріг, прочищення дренажних систем, ремонту водопровідної та каналізаційної мережі. Інформація після проведення зборів узагальнювалася та передавалася до міськвиконкому і відповідних служб для подальшого реагування та вжиття заходів.

 На виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2016-2020 роки» у 2019 році, з нагоди святкування 241 річниці Дня міста Херсона, проведено юнацький турнір з футболу серед команд навчальних закладів, розташованих у Суворовському районі. Переможці отримали грамоти та призи, а найкращий гравець турніру отримав кубок та цінний подарунок. Проведено районний конкурс «Краща садиба сектора приватної забудови» та «Краща прибудинкова територія до житлових будинків ОСББ, ЖБК». Переможців конкурсу було нагороджено Почесними грамотами районної ради та подарунками. 

 Спеціалістами відділу спільно з головами квартальних комітетів здійснювалися рейди з контролю за благоустроєм та санітарним станом району, разом з представниками підрядних організацій проводилася перевірка наявності договорів у мешканців кварталів на вивезення ТПВ. 

Направлено 193 листи керівникам підприємств, установ, організацій усіх форм власності щодо усунення недоліків з благоустрою та санітарного стану. Щочетверга, до департаменту житлово-комунального господарства Херсонської міської ради надавалася інформація за підсумками «чистих четвергів» щодо виконаних робіт з благоустрою та санітарного очищення району.

Одним з пріоритетних напрямків реформування житлово-комунального господарства є створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), спрямоване на розвиток нових форм управління житлом. 

У районі створено 285 ОСББ (358 житлових будинків), у 2019 році – 8. 

Відповідно до заходів з підготовки до осінньо-зимового періоду 2019-2020 років проведено 12 робочих нарад з контролю за станом готовності будинків ОСББ, ЖБК, відомчого житла. На нарадах спільно з представниками теплопостачальних організацій та головами правлінь ОСББ порушувалися проблемні питання та визначалися шляхи їх вирішення.

Спеціалістами сектора з питань житлового господарства району постійно здійснювався моніторинг виконання капітального ремонту житлових будинків ОСББ. У 2019 році за рахунок коштів міського бюджету у 23 будинках ОСББ проведено капітальні ремонти (ремонт покрівлі – у 14 житлових будинках, у 9 – ремонт систем опалення, водопостачання та водовідведення, електропостачання) на загальну суму                  6 104 300,00 грн.

У рамках підготовки до осінньо-зимового періоду 2019-2020 років та запровадження енергоефективних заходів за кошти співвласників багатоквартирних будинків було проведено ремонти у житлових будинках на загальну                               суму 11 721 000,00грн.

За 2019 рік за державною програмою «Теплий кредит» мешканці Суворовського району взяли кредити на загальну суму 9 476 000, 00 грн. на енергоефективні цілі, а саме: 

- на встановлення енергозберігаючих вікон та дверей у під’їздах – 22 ОСББ;

- на утеплення  горища  та покрівлі  – 4 ОСББ;

- на встановлення індивідуальних теплових пунктів та лічильників тепла –                        6 ОСББ;

- на ремонт  системи опалення  та  електропостачання – 10 ОСББ.

За ініціативи голови районної ради Задніпряного А. проведено виїзну зустріч з головами правлінь ОСББ, ЖБК Суворовського району з метою поширення кращого досвіду щодо встановлення індивідуальних теплових пунктів (ІТП) у багатоповерхових будинках за рахунок урядової програми «Теплий кредит». Своїм досвідом поділились ОСББ «Сенявіна,166 корп.5» (голова правління Лазарєва Н.) та ОСББ «Порядок» вул. 49 Гвардійської дивізії, 18 корп.4 (голова правління Михайловська О.).

Спеціалістами відділу постійно проводиться роз’яснювальна робота з головами ОСББ, ЖБК стосовно збереження енергоресурсів та підвищення енергоефективності житлових будинків.

Співробітники сектора з питань житлового господарства району брали участь в установчих зборах зі створення об′єднань співвласників багатоквартирних будинків, загальних зборах мешканців з питань життєдіяльності об’єднань, надавали допомогу у вирішенні проблемних питань забезпечення теплом житлових будинків.

Упродовж року оперативно здійснювався, з виходом на місце, розгляд скарг мешканців багатоквартирних будинків з питань порушення норм температури повітря у квартирах в опалювальний період, відсутності холодного водопостачання, проблем електропостачання та водовідведення. Розглянуто 171 звернення громадян та надано відповіді у визначений законодавством термін. З метою реагування на проблеми мешканців району та вжиття заходів для їх усунення регулярно надавалася інформація до комунальних служб та організацій міста.

На виконання Закону України «Про відходи» та покращення екологічної ситуації, для  сортування сміття за видами матеріалів, в районі біля житлових будинків ОСББ та у секторі приватної забудови встановлено 296 контейнерів для збору пластикових пляшок, 8 контейнерів для збору скла, 5 контейнерів для паперу. 

У 2019 році відділом з питань життєдіяльності району було підготовлено                      16 рішень виконкому та сесій районної у м. Херсоні ради, 81 розпорядження голови районної у м. Херсоні ради. 

На території району зареєстровано 12 громадських формувань. 


Упродовж року проводився моніторинг роботи громадських формувань шляхом заслуховування звітів про їх діяльність на засіданні виконавчого комітету районної ради. Головою районної у м. Херсоні ради у звітному році затверджено 91 посвідчення новим членам громадських формувань та подовжено термін дії посвідчень 77 членам громадських формувань.
ПРО РОБОТУ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОМІСІЇ

Упродовж 2019 року проведено 35 засідань, на яких розглянуто 124 протоколи. 
За розглядом адміністративних справ було винесено 83 постанови про накладення адміністративного штрафу на загальну суму 44 931,00 грн. Упродовж року до бюджету району надійшло 13 533,00 грн., сплачених у добровільному порядку. До відділу ДВС для примусового стягнення несплачених у добровільному порядку штрафів направлено 54 постанови на загальну суму 27109,00 грн. Від відділу Державної виконавчої служби надійшло 10162,06 грн. з накладених адміністративною комісією штрафів та 238 650,90 грн. накладених штрафів іншим органом. Загалом у 2019 році отримано   262 345,96 грн.

СЕКТОР З ПИТАНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ,

МОБІЛІЗАЦІЙНОЇ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

У 2019 році сектором з питань цивільного захисту мобілізаційної та оборонної роботи проведено 4 засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Суворовського району м. Херсона, на яких розглянуто                     32 питання щодо:

- попередження пожеж у багатоквартирних будинках, приватних оселях громадян, при збиранні і переробці зернових та грубих кормів;

- готовності місць масового відпочинку людей на водних об’єктах, підтоплень будинків під час дощових паводків;

- стану готовності захисних споруд;

- підготовки району до осінньо - зимового періоду 2019-2020 років. 

Прийняті комісією рішення знаходяться на контролі виконавчих органів ради, районного відділу м. Херсона, Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області, Степанівської сільської ради та суб’єктів господарювання.

На виконання ст. 38 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», згідно з наказом Херсонського об’єднаного міського військового комісаріату щодо оповіщення про призов на строкову військову службу військовозобов’язаних, які проживають на території Суворовського району м. Херсона та про їх виклик до військового комісаріату, спеціалістами сектора з питань цивільного захисту за участі голів ОСББ, ЖБК, квартальних комітетів та посадових осіб виконавчих органів районної у м. Херсоні ради було відпрацьовано 1795 адрес призовників, вручено  349 повісток.

З метою перевірки стану готовності міської системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій до дій за призначенням у 2019 році перевірено дію сигнально-гучномовних пристроїв та 20 електросирен на 17 суб’єктах господарювання району, за результатами перевірки складено акти.

Проведено:

- комплексне обстеження захисних споруд, розташованих на території Суворовського району (із 52 захисних споруд цивільного захисту: готові –                         4 (7,6 %); обмежено готові - 22 (42,4 %); не готові – 26 (50 %), що дозволило покращити стан (готові, обмежено готові) на 5,9 % у порівнянні з минулим роком;

- організаційно-практичну роботу з балансоутримувачами (власниками) захисних споруд цивільного захисту щодо їх технічної інвентаризації (із 52 захисних споруд проведено інвентаризацію – 41 (79 %).

На території району розташовано 56 об’єктів підвищеної небезпеки.

2019 року працівники сектора взяли участь у:

- 10 нарадах з головами правлінь ОСББ, ЖБК та головами квартальних комітетів із залученням інспекторів державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області, на яких обговорювалися питання цивільного захисту населення та попередження виникнення пожеж;

- 3 тренуваннях з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації;

- спільних рейдах з представниками Суворовського РВ м. Херсона ГУ ДСНС України у Херсонській області та Херсонського відділу поліції ГУ Національної поліції в Херсонській області щодо попередження купання у заборонених місцях та з пожежної безпеки у побуті.

На офіційному сайті районної у м. Херсоні ради постійно розміщуються інформаційні пам’ятки для населення щодо запобігання та дій у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру.

СЛУЖБА  У  СПРАВАХ  ДІТЕЙ

Аналіз діяльності служби у справах дітей упродовж 2019 року свідчить, що основні зусилля були спрямовані на поліпшення соціально-правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, підвищення рівня відповідальності батьків за виконання своїх обов’язків стосовно дітей, розвиток сімейних форм виховання та національне усиновлення, профілактичної роботи щодо подолання бездоглядності, безпритульності та правопорушень серед дітей. 

Забезпечено своєчасне влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання, а саме: 
- під опіку/піклування – 15 дітей;

- усиновлено – 2 дітей  громадянами України, іноземцями – відсутнє.

Постійно здійснюється контроль за умовами проживання, виховання та розвитку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування:

- обстежено 135 родин, у яких мешкають, навчаються та виховуються 147 дітей над якими встановлено опіку та піклування;

- обстежено 41 родину усиновлювачів, у яких мешкають, навчаються та виховуються діти. 

Здійснювався контроль за вихованням та утриманням дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Щотижня проводилися профілактичні рейди, перевірялися житлово-побутові умови дітей:

- обстежено172 родини, в яких проживають 229 малолітніх та неповнолітніх дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах та складено відповідні акти;

- попереджено 142 батьків дітей, які неналежно виконують свої батьківські обов’язки;

- ініційовано притягнення 89 осіб до відповідальності за неналежне виконання 

батьківських обов’язків (ст.184 КУпАП), у тому числі 30 осіб - за ініціативи служби у справах дітей;

- поставлено на облік 30 дітей із 16 родин, які перебувають у складних життєвих обставинах.

У зв'язку з неналежними санітарно-гігієнічними умовами проживання та невиконання батьками своїх обов’язків 24 дітей було вилучено з родини та влаштовано:

- 5 малолітніх дітей - до педіатричного відділення комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня ім. Є.Є. Карабелеша»;

- 19 малолітніх та неповнолітніх дітей - до комунального закладу Херсонської обласної ради «Центр соціально – психологічної реабілітації дітей».

Проведено спільно з представниками правоохоронних органів                                    75 профілактичних рейдів: «Діти вулиці», «Вокзал», «Сім’я», під час яких було виявлено:

- 4 порушення правил торгівлі спиртними напоями та тютюновими виробами, реалізованих неповнолітнім (ч.2 ст. 156 КУпАП);

- 28 фактів вживання алкогольних напоїв неповнолітніми (ст. 178 КУпАП);

- 15 випадків тютюнопаління неповнолітніми у заборонених законодавством України місцях (ст. 175-1 КУпАП);

- 5 фактів вчинення насильства над неповнолітніми дітьми (ч.2 ст. 173 КУпАП);

Проведено 20 засідань комісії з питань захисту прав дитини, основним завданням якої є сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток, на яких розглянуто   451 питання.   

Підготовлено 196 проектів рішень на засідання виконкому щодо захисту прав, свобод та законних інтересів дітей, у т.ч. 111 – про надання дозволу на укладання угод з житлом та майном від імені дитини.

Прийнято участь у 415 судових засіданнях з питань захисту прав малолітніх та неповнолітніх дітей.

Розглянуто 985 листів від установ та організацій, у тому числі 501 звернення громадян, подань навчальних закладів щодо дитячої бездоглядності, соціальних і правових проблем дітей. 

Направлено запитів, інформацій, повідомлень – 1703.

Проведено профілактично-роз’яснювальну та попереджувальну роботу серед підлітків та їх батьків.

Організовано різноманітні заходи для дітей, які перебувають на обліку служби у  справах дітей: 

- місячники: «Підліток і Закон»;  «За здоровий спосіб життя»;

- конференції: «Молодь обирає здоровий спосіб життя», «Підліток – Суспільство – Закон».

- заходи до Дня знань «Дитина, родина, школа»; до Дня захисту дітей; до Дня незалежності України; до Міжнародного дня усиновлення; до Дня святого Миколая, Новорічних та Різдвяних свят;

- благодійні акції: «Підліток у скрутній ситуації»; «Не залишимо без уваги жодної дитини».

Цикл тематичних бесід, лекцій, тренінгів проведено для учнів, курсантів та студентів навчальних закладів району та їх батьків. 

Для підлітків, які перебувають на обліку служби у справах дітей, організовано відвідування Херсонського академічного обласного театру ляльок, Миколаївського зоопарку, кінного клубу «Grand Prix», історико-розважального комплексу «Зелені хутори Таврії», сімейного розважального комплексу «Jump Park», циркових програм.

На реалізацію плану заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2019 – 2020 роки», у 2019 році з районного бюджету виділено та використано 61 965,00 грн.

З метою звернення уваги громадськості до актуальних проблем, що стосуються дітей, спеціалісти служби у справах дітей тісно співпрацюють з головами ОСББ і квартальних комітетів, керівниками навчальних закладів.

У засобах масової інформації постійно висвітлювалися питання попередження бездоглядності, формування правових знань та пропаганди здорового способу життя у дітей, пріоритету сімейних форм виховання (на телебаченні – 4, на радіо – 5; на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради – 41).

Працівниками служби у справах дітей на особистому прийомі прийнято                 2296 громадян.

УПРАВЛІННЯ  ПРАЦІ  ТА  СОЦІАЛЬНОГО

ЗАХИСТУ  НАСЕЛЕННЯ

Основними завданнями управління є: забезпечення, в межах своїх повноважень, дотримання законодавства про працю, зайнятість, соціальний захист населення; призначення державної соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат, встановлених законодавством,  призначення субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива; вирішення питань про призначення компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи; участь у здійсненні комплексних програм поліпшення обслуговування осіб з інвалідністю, одиноких непрацездатних громадян, громадян похилого віку та сприяння всебічному розвитку соціального обслуговування за місцем їхнього проживання.
На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 21755 осіб, які, відповідно до чинного законодавства України, мають право на пільги. 

У 2019 році було обстежено матеріально-побутові умови проживання                       326 ветеранів війни та осіб з інвалідністю, 42 малозабезпеченим мешканцям району було надано одноразову грошову допомогу на загальну суму 34 632 грн. 
Підготовлено 27 пакетів документів для влаштування громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на постійне місце проживання до будинків-інтернатів різного типу. 
Взято участь у 25 судових засіданнях з питань встановлення опіки над недієздатними мешканцями району та захисту їх майна. Здійснюється облік і контроль за виконанням опікунами та піклувальниками, покладених на них державою, обов’язків. 
Станом на 01 січня 2020 року 130 осіб отримали «Посвідчення батьків багатодітної сім’ї», 256 осіб – «Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї». 

Підготовлено 6 пакетів документів для постановки осіб з інвалідністю на чергу для отримання пільгових автомобілів та виплати компенсацій на бензин і транспортне обслуговування. 
27 особам з інвалідністю надано компенсацію витрат на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів на загальну суму 9 126 грн. 
36 осіб з інвалідністю, які не мають власних автомобілів, отримали компенсацію витрат на транспортне обслуговування на загальну суму 15 130 грн. 
За звітний період 493 особи з інвалідністю отримали направлення на протезування і забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації. 

10 пільговиків, які проживають у будинках, що не мають центрального опалення і газифікації, отримали адресну грошову допомогу на придбання твердого палива та скрапленого газу на загальну суму 21 910,25 грн.

84 ветеранів війни та осіб з інвалідністю забезпечено безоплатними путівками для санаторно-курортного лікування. Підготовлено документи для виплати компенсації за невикористані санаторно-курортні путівки 31 особі з інвалідністю. 39 осіб взято на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням. 
Видано 120 пільгових посвідчень, з них: «Особа з інвалідністю внаслідок війни» – 32, «Учасник  війни» – 12, «Член сім’ї загиблого» – 29, «Ветеран праці» – 47. 
На виконання районної програми «Соціальний захист» підготовлено документи та надано одноразову грошову допомогу на поховання 47 померлих непрацюючих осіб, які проживали на території району, на загальну суму 63215,00 грн.

До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесено інформацію про 830 учасників АТО, з них: 788 осіб – учасники бойових дій, 22 особи – члени сімей загиблих учасників АТО, 16 осіб – інваліди війни, 4 особи – учасники війни. 

Проводилися обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей загиблих учасників АТО. До Дня захисника України надано одноразову грошову допомогу  11 сім’ям загиблих учасників АТО на загальну суму 22000,00 грн. 

До Дня Перемоги над нацизмом у другій світовій війні підготовлено списки 3083 ветеранів війни на виплату одноразової грошової допомоги у розмірі від 530,00 грн. до 3850,00 грн. залежно від категорії пільговика. 

Внесено зміни до особових справ 15353 осіб, які мають право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг. 

У 2019 році 13998 домогосподарствам призначено субсидію на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 12 390 395,74 грн.

Проводиться прийом мешканців Суворовського району у сервісному центрі за адресою: вул. Генерала Алмазова, 41а.

Враховуючи складне матеріальне становище окремих груп громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидій, постійно працює спеціально створена комісія, яка розглядає кожний з таких випадків для подальшого призначення субсидій. У 2019 році проведено 26 засідань комісії, розглянуто 2666 заяв.

3709 сімей отримують державну допомогу відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», 964 сім’ї - відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», 1047 - відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам». Під час прийому громадян спеціалістами відділу проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо питань соціального захисту. 


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року              № 509 «Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції» управлінням праці та соціального захисту населення станом на 01.01.2020 року обліковано 4650 осіб.


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року              № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», призначено адресну допомогу – 2625 сім’ям на суму                5 483 555,42 грн. 
Упродовж 2019 року державними соціальними інспекторами було здійснено:

- 4116 обстежень сімей та домогосподарств з метою підтвердження їх права на призначення допомог, житлових субсидій; 

- 123 вибіркових перевірок стосовно правильності призначення допомоги з метою регулярного контролю за правильністю надання соціальної допомоги;

- 6 позовних заяв до суду, щодо однієї з яких винесене рішення про повернення надміру перерахованих державних коштів та повернуто відповідачем у повному обсязі у розмірі 6055,56 грн.;

- 1746 запитів до територіальних органів ДФС, ПФУ, соцполітики, відділу державної реєстрації актів цивільного стану, регіонального сервісного центру МВС,  державного реєстру речових прав необхідних для перевірки достовірності даних.

Під час перевірок виявлено 361 випадок надання заявниками недостовірної інформації при оформленні соціальної допомоги. Внаслідок зловживання з боку громадян сума незаконно одержаних бюджетних коштів за результатами перевірок державними соціальними інспекторами склала 867,07 тис. грн.
У 2019 році проведено 12 засідань районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у районі, на які було запрошено 308 керівників підприємств -боржників, заслухано 211 керівників (із виплати заробітної плати - 8, зі сплати внесків до бюджету Пенсійного фонду України - 141 та зі сплати заробітної плати у сумі, нижчій законодавчого рівня - 66). За результатами роботи комісії за минулий рік погашено заборгованість із виплати заробітної плати на суму 1 168 600,00 грн. 

Станом на 31 грудня 2019 року зареєстровано 77 колективних договорів.

Спеціалісти відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, взяли участь у робочій групі з питань легалізації оплати праці та зайнятості населення, повноти сплати внесків до соціальних фондів Суворовського району. Упродовж 2019 року членами робочої групи проведено 40 рейдів, обстежено 422 суб’єкта підприємницької діяльності району, виявлено 77 порушень та 118 неоформлених працівників. У результаті проведених рейдів легалізовано 37 робочих місць. 

Розпорядженням голови районної ради затверджено графік проведення перевірок якості атестації робочих місць за умовами праці та здійснення контролю за наданням працюючим пільг та компенсацій за роботу у шкідливих умовах праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності; відповідно проведено 48 перевірок, під час яких виявлено недоліки на 17 підприємствах. 

Спеціалістами відділу проводився аналіз нещасних випадків невиробничого характеру, щодо безпечної життєдіяльності громадян району. За інформацією лікувальних закладів, у районі, за звітний період трапився 6251 нещасний випадок. 

У секторі соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2019 році перебували на обліку 840 осіб, з них –             154 дітей, яким було призначено компенсації та допомоги, а саме: 

- щомісячну компенсацію на продукти харчування (I та II категорія) - 576 особам;

- щорічну допомогу на оздоровлення - 546 особам; 

- у 2019 році 44 особи забезпечено санаторно-курортним лікуванням шляхом заключення тристоронніх договорів на загальну суму 311 377,84 грн.;

-  підготовлено 212 подань для отримання посвідчень особам даної категорії;

- 62 громадян взято на облік для забезпечення сановно-курортним лікуванням                   у 2020 році. 

44 дитини, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи віком від 4 до 10 років відвідали новорічні благодійні заходи у Херсонському обласному академічному музично-драматичному театрі ім. Миколи Куліша і «Губернаторській ялинці» у Херсонському академічному обласному театрі ляльок та отримали подарункові набори.
Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона здійснює соціальне обслуговування та надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги безпосередньо в установі та за місцем проживання. 

У  Територіальному центрі функціонує 2 відділення:

- відділення соціальної допомоги вдома;

- відділення денного перебування. 

Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано послуги                       307 особам, з яких 22 особам – на платній основі. Кількість послуг, які було надано соціальними робітниками цього відділення за рік складає 61750, з них 61154 - на безоплатній основі, 596 послуга - на платній. 

За звітний рік працівниками відділення денного перебування було надано послуги  1321 особі. Надано соціальних послуг у загальній кількості 22727, а саме:

- представництва інтересів –10670;

- консультування – 3286;

- соціальної адаптації – 8771; 

- допомога в оформленні субсидії надана 565 особам, в отриманні матеріальної допомоги - 43 особам.

Відповідно до міської програми соціального захисту населення Територіальний центр  надає соціальну допомогу громадянам за напрямками цієї програми: «Вдячність», «Гаряче харчування», «Муніципальний хліб». 

За цими програмами: 

- 124 особи отримали 2640 талонів на гаряче харчування; 

- 20 осіб отримали 24 талони на пільговий ремонт одягу та  прання білизни; 

 - 126 осіб користувалися картками на отримання хліба за пільговою ціною.

У 2019 році Територіальним центром було надано 2921 соціально-побутову  послугу:

- 1660 перукарських послуг отримали 583 осіб, з них 192 особи -  на платній основі               450 послуг;

- 854 швацьких послуг отримали 258 осіб, з них 15 осіб -  на платній основі                             36 послуг; 

- 407 осіб отримали послугу з дрібного ремонту помешкань, з них 9 осіб отримали послугу на платній основі.

Крім того, підопічним Територіального центру надано 539 психологічних та 1970 медичних послуг, 51 особа отримала юридичне консультування.

У звітному періоді надано натуральну допомогу продуктами харчування                     453 особам на загальну суму 45 093,00 грн.

Крім того для підопічних відділення денного перебування було організовано та проведено ряд культурно-розважальних заходів:

- в установі Територіального центру було проведено заходи, присвячені святкуванню Міжнародного жіночого дня 8 березня та дня Перемоги, вітання з нагоди отримання сертифікатів «Університет III віку», зустрічі-спілкування «За солодким столом», захід «Мої роки-моє багатство», присвячений до дня людей похилого віку, захід «Повір: у тебе є талант» до Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями;

- проведено культурно-масові заходи на базі бібліотеки ім. Л. Українки, присвячені святкуванню Великодня, Дня матері, захід «Прайм – тайм С.Далі «Портрет генія»», захід «Дарія Цвек-український Джеймі Олівер», а також з метою саморозвитку та розвитку умінь орієнтування в медіа просторі для підопічних проводиться курс «медіаграмотність»;

- організовано відвідування фотовиставок та музеїв міста; 

- продовжено в установі роботу бібліотеки для розширення можливості спілкування підопічних Територіального центру.

Чисельність виявлених осіб, які потребували соціального обслуговування – 1750. Фактична чисельність обслуговуючого населення – 1628.

В 2019 році за кошти районного бюджету з метою покращення матеріально-технічної бази установи було придбано оргтехніку (ноутбук - 1 шт., багатофункціональний принтер – 1шт.,  джерело безперебійного живлення - 4 шт.) на загальну суму 29 000,00 грн.

СУВОРОВСЬКА  РАЙОННА  РАДА  ВЕТЕРАНІВ

Очолює Суворовську районну раду ветеранів - депутат районної у м.Херсоні ради сьомого скликання Бобина В. 

З січня по жовтень 2019 року було проведено звітні збори у 63 первинних організаціях, які об’єднали 9273 ветеранів, мешканців м. Херсона, серед них ветерани війни – 554 особи, ветерани праці – 3700 осіб.

У жовтні 2019 року проведено XI звітно-виборчу конференцію Суворовської районної організації ветеранів у м. Херсоні Всеукраїнської організації ветеранів України, на якій обговорювалися питання соціального захисту ветеранів в умовах проведення реформ в Україні. За підсумками робота визнана задовільною. У новий склад ради обрано 37 ветеранів, до ревізійної комісії - 3.


На виконання районної програми «Ветеран» та «Соціальний захист» упродовж року здійснювалися обстеження соціально-побутових умов малозабезпечених ветеранів. У 2019  році грошову допомогу отримали 88 ветеранів району на загальну суму 37 900,00 грн. 


Упродовж 2019 року безкоштовно протезовано 137 ветеранів на суму                  273840,00 грн.; отримали ліки 658 ветеранів на загальну суму 111953,39 грн.;                        165 ветеранів війни отримали талони на перукарські послуги ТОВ «Тавричанка» за пільговою ціною  10 гривень.


Комісія з охорони пам’ятників історії щорічно проводить обстеження стану пам’ятників на території району. Упродовж  року було організовано три суботники на Меморіальному кладовищі з упорядкування пам’ятників та захоронень воїнів, загиблих під час звільнення м. Херсона у період другої світової війни. 


Комісія по роботі з молоддю співпрацює з навчальними закладами району, бібліотеками, музеями у справі патріотичного виховання. Так, на базі Херсонської загальноосвітньої школи № 4 проведено районні конкурси на кращу первинну ветеранську організацію з різних номінацій та конкурс музеїв, створених у навчальних закладах району, за результатами яких було визначено переможців. 

 
У районі діють 53 волонтерські осередки первинних ветеранських організацій. Волонтерська допомога надається як на постійній основі, так й одноразово за потребою. Членами волонтерських осередків, а саме регіональною організацією ветеранів-залізничників Херсонського регіону Одеської залізниці та волонтерським центром «Власний вибір» Херсонського державного університету здійснювалася адресна допомога нужденним  (доставка ліків, продуктів харчування, відвідування), організація свят та скорботних заходів, поховання. Для підтримки дітей, які виховуються у державних дитячих закладах у тому числі і на території проведення антитерористичної операції передано солодощі, фрукти, іграшки, канцелярське приладдя та розвивальні ігри. Керівництвом Херсонських загальноосвітніх шкіл №№ 6,17,28,30,33 організовано привітання учнями закладів поодиноких ветеранів до Дня людей похилого віку.
За підсумками конкурсу на звання „Кращий волонтер року” переможцями визначено загальноосвітню школу I-III ступенів № 4 Херсонської міської ради, Херсонський Державний університет, ООО Херсонський машинобудівний завод, Херсонський регіон Одеської залізниці, територіальну первинну ветеранську організацію ЖЕУ-1.

Звіт голови – це підсумок роботи за рік усього депутатського корпусу районної ради, виконавчих органів ради, керівників підприємств, установ та організацій, розташованих на території району, голів правлінь об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, органів самоорганізації населення Суворовського району. Досвід нашої роботи довів, що успішне виконання поставлених завдань на благо територіальної громади можливе саме за умови, коли мешканці і влада мають спільне бачення мети і готові разом співпрацювати. 

Я хочу подякувати всім підрозділам виконавчих органів ради, депутатам, членам виконкому, головам квартальних комітетів, ОСББ, ЖБК, разом з якими ми приймали рішення та втілювали їх у життя, працюючи на благо громади Суворовського району. Я впевнений, що тільки разом з вами важливі проблеми будуть вирішені. Сподіваюся і в подальшому на вашу підтримку, співпрацю і взаєморозуміння.

Голова Суворовської

районної у м. Херсоні ради                                                     Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ

