04.03.2020р.                                                                        № 293

Про звернення
до Херсонського міського голови
та депутатів Херсонської міської ради

 Ураховуючи важливість та актуальність порушеного питання, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Суворовська районна у м.Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А:
1. Підтримати звернення до Херсонського міського голови щодо не допущення знищення бібліотечної сфери у Суворовському районі та збереження робочих місць для працівників бібліотек.
2. Голові районної у м.Херсоні ради направити звернення від імені XХХVIІ сесії районної у м. Херсоні  ради до Херсонського міського голови та Херсонської міської ради. 

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної 

у м.Херсоні ради                                                                 Андрій ЗАДНІПРЯНИЙ
Херсонська міська рада, 

депутати Херсонської міської ради

ЗВЕРНЕННЯ 

До нас, до депутатів фракції політичної партії «Українське об’єднання патріотів – УКРОП»  Суворовської районної у м. Херсоні ради, звернулися наші виборці – мешканці Суворовського району, з проханням втрутитись у ситуацію, яка склалась навколо приватизації об’єктів комунальної власності, а саме частини приміщень бібліотек та, так званої, «оптимізації» бібліотечної сфери зі скороченням працівників бібліотек.  

Ми, представники політичної сили, яка займає патріотичну проукраїнську позицію, наголошуємо, що бібліотечна сфера є тим джерелом, яке виховує у патріотичному руслі наступні покоління молодих українців, які розбудовуватимуть сильну незалежну державу Україну. Ми також підтримуємо стурбованість мешканців Суворовського району міста Херсона, наших виборців, щодо знищення, в угоду інтересів деяких осіб, бібліотечної сфери у Суворовському районі та в місті Херсоні в цілому.

Враховуючи вищевикладене, звертаємось до Вас як до керівництва міста та депутатів, обраних на території міста, втрутитись у дану ситуацію та не допустити знищення бібліотечної сфери, яка будувалася та розвивалася роками, якою користуються тисячі дітей та їх батьків, та яка приносить користь багатьом мешканцям міста Херсона. 

Вважаємо за необхідне у скрутний час сьогодення зберегти робочі місця для працівників бібліотек та спеціалістів бібліотечної сфери. 

І хочемо наголосити, якщо на часі питання «оптимізації» бібліотечної сфери міста, просимо Вас у подальшому розглядати будь-які проекти «оптимізації» на громадських слуханнях та обов’язково враховувати думку мешканців нашого міста.

Фракція політичної партії «Українське об’єднання патріотів – УКРОП»  Суворовської районної у м. Херсоні ради

