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Про роботу відділу з питань 

життєдіяльності району з питань

благоустрою

Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М.О. про роботу відділу з питань життєдіяльності району з питань благоустрою, відповідно до ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні» районна у м. Херсоні рада:

В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М.О. «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району з питань благоустрою»  за  вісім місяців  2020 року взяти до відома (додається).
2. Відділу з питань життєдіяльності району продовжувати роботу з керівниками підприємств, установ, організацій району незалежно від форм власності, головами правлінь об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів, головами квартальних комітетів з питань благоустрою та забезпечення санітарного стану району. 

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у     м. Херсоні ради та її виконавчих органів.
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                       А.В.Задніпряний

Інформація
про роботу відділу з питань життєдіяльності району
з питань благоустрою

Відповідно до делегованих повноважень, одним із основних питань,  що відносяться до завдань відділу з питань життєдіяльності району  - є організація благоустрою сектора індивідуальної забудови, контроль за благоустроєм і санітарним станом територій, прилеглих до підприємств, установ і організацій, ОСББ, ЖБК, відомчого житла, запобігання виникненню та ліквідація стихійних сміттєзвалищ на території району за рахунок коштів бюджетів районних у місті рад.

Рішенням сесії районної у місті ради від 21.12.2019 року № 280 затверджено районну програму «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на 2016-2020 роки»  на 2020 рік та кошторис видатків до неї. Програмою заплановано такі заходи:   ліквідація стихійних сміттєзвалищ;  механізоване викошування зелених зон та ліквідація карантинних бур’янів.    Із міського бюджету на заходи з благоустрою  на 2020 рік   виділено   370 000 грн.
  За  вісім місяців 2020 року керівництвом та спеціалістами відділу з питань життєдіяльності району щотижнево проводилися об’їзди з перевірки санітарного стану території району, за результатами яких було проведено 6 засідань постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними стихійними сміттєзвалищами на території Суворовського району.  

Працівниками відділу постійна увага приділяється утриманню у належному санітарному стані території Суворовського району, поліпшення її естетичного вигляду, озеленення, ліквідації стихійних звалищ, забезпечення співпраці з керівниками підприємств району.
За рахунок коштів загального фонду бюджету Суворовського району за звітний період було вивезено 116 стихійних сміттєзвалищ, об’ємом                  956,7м. куб., на загальну  суму  172801,06 грн. У червні та серпні 2020 року на території району проводилися роботи з механізованого викошування зелених зон,  загальною площею – 115,5тис.м2, на загальну суму  75 000,00 грн.
 
  Виконавчим комітетом районної у місті ради було прийнято  рішення від 13.03.2020 року №26 «Про організацію та проведення двомісячника з благоустрою та санітарного очищення території Суворовського району».
Протягом двомісячника, щонеділі представниками підприємств, установ, організацій усіх форм  власності, мешканцями  ОСББ, ЖБК та приватних домоволодінь проводилися «чисті четверги»  по наведенню   порядку на прибудинкових територіях та   біля своїх будинків (проводився ремонт лавок, дитячих та спортивних майданчиків, прибирання та вивезення сміття).  
Велику увагу спеціалісти відділу приділяють  роботі з населенням  щодо  недопущення  утворенню стихійних сміттєзвалищ в районі.   Порушникам санітарного стану надано 828 попереджень. Направлено 106 листів керівникам підприємств, установ, організацій усіх форм власності щодо вжиття заходів із усунення недоліків з благоустрою і санітарного стану в районі.
На кварталі №2 сектора приватної забудови за адресою: вул.Нижня/Тракторна (на місці постійного утворення сміттєзвалища) головою квартального комітету Мілюською В.В. було організовано та проведено роботи з прибирання території та висаджено дерева, за якими доглядають мешканці кварталу. Головою квартального комітету № 21 Яковенко А.В. організовано та проведено за участі мешканців кварталу  суботник на  дитячому майданчику кварталу. 
У 2020 року відділом з питань життєдіяльності району   організовано та проведено ?? виїзне засідання комісії, в якому взяли участь депутати Суворовського району, представники Департаменту житлово-комунального господарства міської ради, спеціалісти інспекції з контролю за благоустроєм та санітарним станом м.Херсона, керівники  керуючих компаній з обслуговування багатоповерхових будинків, голови правлінь ОСББ та представники підрядних організацій з вивозу ТПВ,  з розгляду наступних питань:  

- перевірка наявності договорів на вивезення твердих побутових відходів у комерційних підприємств;

- надання населенню якісної послуги з вивезення сміття та  утримання прибудинкової території у належному санітарному стані;

- визначення місця розташування на прибудинкових територіях контейнерів для ТПВ.
З метою покращення санітарного стану району проведено сумісну роботу з   управлінням естетики та зовнішньої реклами Херсонської міської ради  та встановлено 8  інформаційних табличок про заборону викидання сміття, в місцях  для цього не відведених  (на розі вул.К.Хетагурова та 4Польова; на розі вул.49ХГД та вул.Нестерова; на вул.Тарле – напроти буд.14; вул. Покришева (поле) – напроти буд.53; вул.Лісова,22 (біля кар’єру); вул.Гмирьова,6-а; вул.Бучми,16; вул.Гошкевича,33).
  За звітний період проведено 3 наради з головами квартальних комітетів та 4 з головами ОСББ, ЖБК та відомчого житла на які запрошувалися представники різних служб, відповідальних за життєдіяльність міста. На нарадах постійно обговорюються питання благоустрою та наведення  санітарного порядку в районі, покосу трави, ліквідації карантинних рослин та   запровадження роздільного збору відходів.

 Станом на 01.09.2020 року в районі встановлено 295 контейнерів для збору пластикових пляшок, 13 контейнерів для збору скла та 9 контейнери для макулатури.  
Відповідно до ст.32 Закону України "Про відходи" та на виконання Наказу «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць» від 17.03.2011 року № 145, виконавчим комітет районної у  м. Херсоні ради постійно проводиться робота з головами ОСББ, ЖБК та відомчого житла щодо облаштування контейнерних майданчиків, на прилеглих до будинків територіях. 

На сьогодні на території району зареєстровано 289 ОСББ,  з них встановили контейнерні майданчики: капітальні, з дахом (під ключ) -17 ОСББ,  облаштовані огорожею - 34 ОСББ,    надали заявку на виготовлення  майданчиків - 10 ОСББ,  у 61 ОСББ    в будинках (за  проектом)   встановлено сміттєкамери і 158 ОСББ –у яких визначено місце  розміщення контейнерів.   Робота в цьому напрямку триває.
Виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради здійснює контроль та приймає участь в заходах щодо  покращення благоустрою на прилеглих територіях до житлових будинків. Так у 2020 році додатково встановлено:

 - дитячі майданчики: за адресами: вул..Карбишева,22; вул.Бучми,22; просп.200 річчя Херсона,7, 12, 23,  40 – 40б; вул.49 Гвардійської дивізії, 15, вул. Вишнева,48, с. Степанівка вул. Кільцева1;1а; Запорізька,7 ;
- встановлено лавки за адресами: просп.200 річчя Херсона,38,корп.5, просп.Сенявіна,144 корп.1,2,3;

- проведено ремонт фасаду будинків за адресами: просп. Сенявіна,132; вул.. Карбишева,2; вул.Бучми,22, вул.Генерала Алмазова, 39, корп.1; Кольцова,43, вул. Покришева,49, корп.4.
Співвласники житлових будинків облаштували сквери на 3-4 Таврійському мікрорайоні та утримують його в належному санітарному стані.

Спеціалістами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради разом з головами квартальних комітетів постійно контролювалася робота підрядних організацій щодо дотримання графіків вивезення твердих побутових відходів та якості надання послуг. 

За звітній період, з питань благоустрою, спеціалістами відділу підготовлено - 2 проекти рішень на засідання виконавчого комітету районної ради та 1 проект  рішення на сесію районної ради, 26 розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради, надавалася  інформації на протокольні доручення міської та обласної рад,  розглянуто  110  звернень  громадян з питань благоустрою,  на які  було надано відповіді у визначений законодавством термін. 
Питання  благоустрою, забезпечення в належному санітарному стані території району (ліквідація стихійних сміттєзвалищ, механізованого викошування зелених зон, ліквідація карантинних бур’янів) знаходяться на постійному контролі керівництва районної у м.Херсоні ради та працівників відділу з питань життєдіяльності району.
Завідувач відділу з питань 

життєдіяльності району                                                         М.О. КОНОВЕНКО
