№ 79                                                                                від 21.10.2016р.
Про роботу постійної комісії
з питань життєдіяльності району
Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», відповідно до Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, Положення про постійні комісії, заслухавши інформацію голови постійної комісії з питань життєдіяльності Ємашкіна А.О., районна у м. Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А:

   1. Інформацію голови постійної комісії з питань життєдіяльності району – Ємашкіна А.О. «Про роботу постійної комісії з питань життєдіяльності району», узяти до відома.

  2. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.
Голова районної

у м.Херсоні ради






         А.В. Задніпряний
Інформація про роботу постійної депутатської комісії
з питань життєдіяльності району

У складі постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності району - 9 депутатів. Депутати постійної комісії проводять особисті прийоми громадян, беруть активну участь у засіданнях постійної комісії, пленарних засіданнях сесій Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання.

Керуючись у своїй дільності законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», відповідно до Регламенту Суворовської районної у м.Херсоні ради сьомого скликання, Положенням про постійну комісію, іншими законодавчими та нормативно-правовими актами, члени комісії співпрацювали з посадовими особами виконавчого комітету районної у місті ради.

Постійною депутатською комісією з питань життєдіяльності району за звітний період (з лютого 2016 року по жовтень поточного року), було проведено 5 засідань, на яких розглянуто 43 питання порядку денного щодо підготовки і проведення пленарних засідань сесій районної ради.

З метою утримання у належному санітарному стані території району, члени комісії Ємашкін А.О., Делієва К.О., Суслова В.О., Шойко О.В., брали участь у рейдах по контролю за санітарним станом на вулицях району, надавали інформацію для реагування на порушення Правил благоустрою, готували компетентні питання на наради, що проводилися у виконкомі, вносили ділові пропозиції щодо більш якісного вирішення  питань життєдіяльності району. 

  Депутатами постійної комісії вносилися пропозиції встановити урни, лавки, але це питання розглядається додатково, у зв’язку з недостатністю коштів. Вносилися пропозиції встановити контейнери для збору пластикових бутилок в секторі приватної забудови (як у Дніпровському районі), але немає чіткого розуміння, як це зробити в правовому полі, тому що у нас, районних депутатів, відсутні повноваження оформити контейнери законно, кому передати на зберігання.

Члени депутатської комісії приймали участь у «чистих четвергах», зокрема, у скверах «Ювілейний» та Береша, на Меморіальному кладовищі (вул. Молодіжна), у парку «Херсонська фортеця».

Члени депутатської комісії співпрацюють із сектором з питань житлового господарства району. Спільно з посадовими особами сектора, члени комісії:              Суслова В.О., Делієва К.О., Раззуваєв Д.В., Смільницька Г.Я., Тхоровська Л.М., Пронюк О.М.,  брали участь у зустрічах з мешканцями багатоквартирних будинків  за місцем проживання, на яких обговорювалися проблеми житлово-комунального господарства, благоустрою, підготовки житлового фонду до опалювального періоду та роз’яснювалися переваги створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ).

З метою поліпшення благоустрою району та його санітарного стану, керуючись Бюджетним кодексом України та ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у  м.Херсоні  рада, вирішила доповнити розділ 5 «Основні напрямки реалізації Програми» районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району на    2016-2020 роки», пунктом: «поточний ремонт тротуарів». Відповідно до рішення 8-ї сесії сьомого скликання, було утворено тимчасову робочу групу з визначення місць для здійснення поточного ремонту тротуарів. 

Так, 05 вересня, членами робочої групи, за участі – Рубанця В.В.,               Ємашкіна А.О., Бодурдінової Г.Ж., Букалова О.С., Пронюка О.М., Сільващука В.Д. було обстежено стан тротуарів у секторі приватної забудови селища Північного і зроблено висновки щодо доцільності ремонту та внесено пропозиції  на засідання виконкому районної ради. 

Депутати Ємашкін А.О., Бодурдінова Г.Ж.  входять до складу комісії з питань залучення і розподілу пайової участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора  індивідуальної забудови Суворовського району м.Херсона – на сьогоднішній день розглянуто 1 звернення щодо залучення замовника будівництва до пайової участі. 

Слід відзначити, що депутати районної ради сьомого скликання активно приймають участь у вирішенні проблем життєдіяльності, у роботі виїзних комісій. Так, за участі депутатів Смільницької Г.Я, Раззуваєва Д.В., Букалова О.С.,              Шведа І.А., Бобини В.І., Колосовського М.С., Галкуна М.Ю. було розглянуто та позитивно вирішено 11 скарг громадян з питань індивідуального будівництва, утримання свійських тварин, благоустрою та санітарного очищення району; проведено обстеження 4 індивідуальних житлових будинків, які потребували капітального ремонту.  

Члени нашої депутатської комісії приймали участь в комісійних обстеженнях стихійних сміттєзвалищ, і вважаю, що вдалося зекономити кошти, та завдяки цьому поліпшити інфраструктуру району – заасфальтувати 2 тротуарні доріжки в напрямку загально навчальних закладів (ЗНЗ № 4, Херсонського Таврійського ліцею мистецтв, дитячих садків №№ 27; 32; 44), дитячої поліклініки, жіночої консультації – вул.Ціолковського (від вул.Некрасова до вул.Вишневої (вул.Блюхера); вул.Жуковського (від вул.Некрасова до вул.Вишневої (вул.Блюхера). 

Члени нашої депутатської комісії також приймали участь у звітно-виборних зборах голів квартальних комітетів у секторі індивідуальної забудови, спілкувалися з мешканцями, роз’яснювали процедуру, відповідали на запитання.
Я особисто брав участь:

- у 7 засіданнях  постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними стихійними звалищами на території району. З виїздом на кожне стихійне звалищ, комісією визначалася кількість, склад, рівень небезпеки для навколишнього природного середовища і здоров’я людей. З початку 2016 року вивезено                           86 стихійних звалища, обсягом 618,1 м.куб. 

- у 10 засіданнях комісії по роботі з органами самоорганізації населення та у            6 нарадах з головами квартальних комітетів, ОСББ району.

Щиро дякую усім не байдужим депутатам з інших комісій, які займалися вирішеннями питань життєдіяльності, добросовісно відносяться до виконання своїх депутатських обов’язків, брали участь у розгляді скарг громадян, виїзних засіданнях комісій, зборах мешканців за місцем проживання: Лазарєвій Н.П., Артеменку М.П., Козіній Н.В., Рибі Н.М., Глухову І.Г., Шведу І.А., Букалову О.С, Галкуну М.Ю., Колосовському М.С., Сільващуку В.Д., Левківській М.М., Ставросту Р.Ю., Бобині В.І.
Особливо хочу подякувати працівникам відділу з питань життєдіяльності району – Ткаченко Л.В., Коновенко М.О., Хазовій Н.І., посадовим особам відділу організаційно- кадрової роботи, які в любий час діляться знаннями та досвідом. Завдяки їм, депутати нашої комісії отримують необхідну інформацію, без якої ми б не змогли продуктивно проводити роботу комісії.

Звичайно, хотілося б розширити повноваження районної ради в частині благоустрою, для будівництва дитячих та спортивних площадок, тому, що при зверненні до депутатів міської ради, отримуємо відповіді – немає можливості. Будемо сподіватися, що в наступному році ми досягнемо більших результатів, тому що досвіду, який ми отримали в поточному році, дасть нам можливість позитивно вирішувати питання, з якими до нас звертаються наші виборці.

Голова постійної комісії   

з питань життєдіяльності району                                                      А.О Ємашкін
