№ 83                                                                                                  21.10.2016р.
Про преміювання голови
районної у м.Херсоні ради

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 21 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», районна у місті Херсоні рада                

В И Р І Ш И Л А(
1.   

Дати згоду на преміювання голови районної у м.Херсоні ради               Задніпряного А.В. за підсумками роботи за серпень 2016 року в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням фактично відпрацьованого часу та економії фонду оплати праці та за вересень 2016 року в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням фактично відпрацьованого часу та економії фонду оплати праці.

2. 
Дозволити здійснювати щомісячне преміювання голови районної у м.Херсоні ради Задніпряного А.В., до кінця 2016 року, в розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням фактично відпрацьованого часу та економії фонду оплати праці.
3.  
Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування розвитку району, обліку, бюджету і фінансів (Сапіга О.А.).
4. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Голова районної

у м.Херсоні ради                                                                          А.В. Задніпряний
