24.05.2017р.                                                                                           № 136
Про роботу відділу з питань 

життєдіяльності району
Заслухавши інформацію заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Калюжного Д.А. щодо роботи відділу з питань життєдіяльності району, відповідно до ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні» районна у м. Херсоні рада:

В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Калюжного Д.А. «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району» взяти до відома (додається).
2. Відділу з питань життєдіяльності району продовжувати роботу з керівниками підприємств, установ, організацій району, незалежно від форм власності, з питань житлового господарства, благоустрою та забезпечення санітарного стану району. 

3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у     м. Херсоні ради.

Заступник голови районної

у м. Херсоні ради                                                                       В.В. Рубанець
Інформація 

про підсумки опалювального періоду 2016–2017р.р. у житлових будинках об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів, відомчого житла і житлових будинках сектора індивідуальної забудови та проведення двомісячника з благоустрою і  санітарного очищення території Суворовського району в період з  13 березня по 15 травня 2017 року.
З метою організації якісного проходження опалювального сезону району  в осінньо-зимовий період 2016/17 року виконавчим комітетом Суворовської районної у м. Херсоні ради було прийнято рішення від 13.10.2016 року № 107 "Про хід виконання заходів щодо контролю за підготовкою відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що розташовані на території району до роботи  в осінньо-зимовий період 2016/17 років".


Розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради від 04.07.2016         № 54-в було  затверджено  комісію з контролю за станом готовності до  опалювального періоду 2016-2017 років внутрішньо-будинкових систем опалення будинків ОСББ, ЖБК, відомчого житла та прийнято  розпорядження голови районної у м. Херсоні ради від 19.12.2016    № 108-в «Про заходи щодо організації безпеки руху транспорту та пішоходів на вулицях району в зимовий період 2016/17років». 


Відповідно до розпорядження міського голови «Про початок опалювального періоду 2016/2017 років  у м. Херсоні» від 12.10.16 № 685-р  було   розпочато опалювальний сезон  17.10.2016 року.
На території району 349 житлових будинків (ОСББ, ЖБК, відомчого  житла).  Житлові будинки   отримують  теплоносій з 14 котелень, 16 теплових пунктів ПАТ «Херсонська ТЕЦ», 11 теплопунктів  МКП «Херсонтеплоенерго»  та 1   теплопункту ПП «Теплогенерація».  
Житлові будинки своєчасно  було підготовлено до опалювального періоду 2016/2017 років та здано  внутрішньо будинкові системи централізованого  опалення представникам теплопостачальних підприємств  (МКП «Херсонтеплоенерго», ПАТ «Херсонська ТЕЦ», П/П «Херсонтеплогенерація») за актами готовності до роботи в опалювальний сезон.  Головами правлінь ОСББ, ЖБК, керівниками відомчого житла  було  придбано та заготовлено  148 тонн протиожеледних матеріалів. 

Протягом опалювального періоду 2016-2017 років, через незадовільний технічний стан мереж теплопостачання,  виникали  аварійні ситуації  на мережах,  в результаті яких,    відключалися від теплопостачання житлові будинки. За опалювальний період  з питань порушення температурного режиму споживачів  надійшло 19 скарг від мешканців  та з причини поривів внутрішньо-будинкових систем 14 скарг.  Всі скарги було вчасно розглянуто та ліквідовано недоліки.

У звʼязку з плановими відключеннями електричної енергії,  відбувалися короткострокові зупинки   ЦТП 49, 50, 51. Дані відключення були тимчасовими та не вплинули на якість надання послуг теплопостачання.   
Представники райвиконкому щотижня брали участь у засіданнях обласного та міського штабів з питання  здійснення контролю за проходженням опалювального періоду.  

 
З метою забезпечення безпеки руху транспорту та пішоходів на вулицях міста в зимовий період 2016/17 року проводилася робота з керівниками підприємств, організацій, закріплених за вулицями, площами та небезпечними транспортними ділянками.

З керівниками-боржниками постійно проводилася робота щодо термінового проведення поточної оплати та погашення боргів за теплові послуги МКП "Херсонтеплоенерго", ПАТ «Херсонська ТЕЦ», МКП «Херсонтеплогенерація». 
Через  відсутність фінансування залишаються не вирішеними питання щодо   ліквідації підтоплення житлових будинків Північного мікрорайону в межах вулиць Бучми – Ракетна – Кольцова - Блюхера індивідуального сектору забудови,  реалізації проекту закільцювання газової мережі низького тиску в межах вулиць Бучми - Жуковського, Кольцова – Блюхера у зв′язку з низьким тиском газу в газових мережах сектора індивідуальної забудови. 
Також  ще  залишаються не вирішеними  питання:

-  ремонт газової котельні ( знаходиться у аварійному стані), що подає теплоносій на житлові будинки за адресами: с.Степанівка, вул.Запорізька,7, вул.Кільцева,1,1-а ( ОСББ «Козак»)
- ремонт транзитних трубопровідних мереж опалення, що проходять під житловими будинками; 

-  реконструкцій та ізоляції теплотрас; 

- передачі на баланс безгосподарних мереж тепло, електро та   водопостачання. 
Підбивши підсумки зазначаємо, що в цілому проходження   опалювального періоду  2016/17 років відбулося стабільно, без суттєвих скарг та перебоїв теплопостачання. 
Відповідно до рішення виконавчого комітету Суворовської районної у м.Херсоні ради від 10.03.2017 року № 23 «Про організацію та проведення двомісячника з благоустрою та санітарного очищення території Суворовського району», з метою поліпшення навколишнього природного середовища, благоустрою, санітарної очистки та озеленення території району, приведення її у належний стан було оголошено та проведено з 13 травня 2017 року вказаний двомісячник.


Здійснено відповідну організаційну роботу, а саме затверджено заходи по впорядкуванню території району під час проведення двомісячника, оприлюднене на офіційному сайті районної ради звернення до жителів міста,  керівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності по питанню наведення та підтримки благоустрою території району.

На виконання заходів двомісячника головами правлінь ОСББ, ЖБК взято участь у наведенні санітарного стану у скверах «ім. Береша», «ім.Бараха», «ім.Лідії Чорноостровець». У сквері «ім. Береша» мешканцями         4 Таврійського мікрорайону було проведено обрізку дерев та  прибирання сміття.
За адресами: вул. Ворошилова,27, корп.1, вул.49 ХГД.11; 11а; вул.Карбишева,34 проведено ремонт пішохідних доріжок  за власні кошти мешканців.

Головами квартальних комітетів №2,5,7,12,14;17,18,21 разом з мешканцями сектора приватної забудови, депутатами Суворовського району організовано та проведено суботники з упорядкування прилеглих до домоволодінь територій, прибирання прибордюрної частини дороги. 
 Спеціалістами виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради прийнято участь у «чистих четвергах» та проведено прибирання зелених зон від випадкового сміття на Миколаївському та Бериславському шосе; упорядковано зелену зону у дворі адміністративної будівлі райвиконкому, висаджено 30 кущів троянд на прилеглій до адміністративної будівлі території.

Степанівською сільською радою організовано суботник з  прибирання прилеглої до Степанівського кладовища території, упорядковане узбіччя під’їзної дороги до міста та виїзні знаки, побілено дерева.


Північно-виправною колонією  УДПтС України в Херсонській області, АР Крим та м.Севастополі  (№ 90) було організовано прибирання вул.Ракетної.

Щочетверга проводились «чисті четверги» за участю підприємств, установ та організацій усіх форм власності.
Згідно з розпорядженням голови Суворовської районної у м.Херсоні ради від 11.05.2016 № 32-в «Про закріплення відповідальних працівників виконавчих органів районної у м. Херсоні ради за кварталами сектора індивідуальної забудови району з контролю за благоустроєм та санітарним станом», спеціалістами виконкому  спільно з головами квартальних комітетів проводились рейди по  кварталам району. За звітній період надано 2302 попередження. 
Значна увага приділялась питанню ліквідації несанкціонованих звалищ побутового сміття на території району. За період двомісячника ліквідовано :

-  За кошти районного бюджету  - 522,5 м3;

-  ОСББ – 768 м3;

-  Головами квартальних комітетів – 79 м3.
До Дня пам’яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у другій світовій війні, силами навчальних закладів, працівниками Суворовської районної ради проведено впорядкування пам’ятників, місць поховання воїнів, братських могил на меморіальному кладовищі.
Протягом двомісячника на вулицях міста, в парках і скверах  було висаджено  -  3288 дерев, 564 шт. кущів, висаджено велику кількість квітів;

-  Перекопано -  149,3 тис. кв.м зеленої зони; 

-  Побілено - 24102  дерева;

-  Обрізано - 18355 дерев; 

-  Пофарбовано – 39 дитячих та спортивних майданчиків;

-  Побілено бордюрів – 153,18 тис.п.м;

-  Проведено  покіс зелених зон – 59,25 т.м2 
  Підприємствам, організаціям, установам, які взяли активну участь у проведені двомісячника з благоустрою  оголосити Подяки районної ради, а саме: 

- ПАТ « Херсонський комбінат хлібопродуктів»;

- ТДВ « Херсонський електромеханічний завод»;

- МКП «Виробниче управління водопровідно–каналізаційного господарства м. Херсона»;

- ТОВ « Світ М».
Разом з тим, в питанні наведення благоустрою на території району, ще мають місце певні недоліки, зокрема: 
- не вивезення ПАТ ЕК «Херсонобленерго» гілля після обрізки дерев в охоронній зоні ліній електромереж;

- утворення сміттєзвалищ на об’єктах незавершеного будівництва;

- не визначено схематичний план прилеглих територій до багатоповерхових будинків.
Заступник голови ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                              Д.А.Калюжний

