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22.03. 2017р.                                                                                           № 123
Про роботу  адміністративної комісії

при виконавчому комітеті Суворовської 
районної у м. Херсоні  ради щодо розгляду 

адміністративних справ та стягнення 

штрафів у 2016 році.

Заслухавши інформацію про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради, районна рада відзначає, що адміністративна комісія у своїй діяльності керується Кодексом України про адміністративні правопорушення та відповідно до ст.218 цього Кодексу розглядає справи про адміністративні правопорушення.
Протягом 2016 року розглянуто 133 протоколи, які надійшли до виконавчого комітету. За розглядом адміністративних справ винесено 108 постанов про накладення адміністративного штрафу на загальну суму 44472 грн. Винесено 25 постанов про закриття провадження по справі. Протягом 2016 року, з накладених штрафів добровільно сплачено 11152 грн. До відділу державної виконавчої служби  Суворовського районного управління юстиції у м. Херсоні, направлено 67 постанов. З урахуванням винесених постанов за попередні роки, для примусового стягнення, штрафів, накладених та добровільно не сплачених  у термін, визначений законодавством, на суму  30141 грн.,  протягом звітного року надійшло -  2947,39 грн. Загальна сума надходжень у 2016 році 14864,39 грн.


Ураховуючи вищезазначене, керуючись ст.59 та ст.73 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні,”  районна у м. Херсоні рада
В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у м. Херсоні ради, заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Калюжного Д.А., узяти до відома.

2. Доручити виконавчому комітету районної у м. Херсоні ради продовжити контроль за роботою адміністративної комісії. 
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                        
               А.В. Задніпряний
І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про роботу адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті районної у м. Херсоні ради щодо 

розгляду адміністративних справ протягом  2016  року.


Адміністративна комісія при виконавчому комітеті районної у м. Херсоні ради у своїй діяльності керується Кодексом України про адміністративні правопорушення. 

     
Протягом 2016 року проведено 28 засідань адміністративної комісії. Розглянуто 133 протоколи, винесено 108 постанов про накладення штрафів на загальну суму  44472 грн., закрито 25 справ. Загальна сума надходжень сплати штрафів у 2016 році  – 14864,39 грн.  У добровільному порядку  сплачено        11917 грн. 

До відділу державної виконавчої служби Суворовського районного управління юстиції у м. Херсоні направлено 67 постанов на суму 30141 грн. для примусового стягнення не сплачених добровільно у термін визначений законодавством накладених штрафів. Надійшло від ВДВС протягом  2016 року 2947,39 грн. 

         Протягом  2016 року до виконавчого комітету районної ради  надійшло та розглянуто на засіданнях адміністративної комісії, адміністративних матеріалів складених за статтями:

 - ст.152 - порушення правил благоустрою території району –101 протокол, закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП; -15 справ,  та 1 справу за п. 1 ст.247 КУпАП за відсутності складу правопорушення.

 - ст.159 - порушення правил торгівлі на ринках  - 1 протокол,  справу закрито   по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП;
- ст. 180 – доведення неповнолітнього до стану сп’яніння – 3 протоколи, 1 справу  закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП;
- ч. 2 ст.156 – продаж алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім особам – 6 протоколів, закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП - 1 справу;
- ч.2 ст.212-1 – несвоєчасна без поважної причини реєстрація в органах ДРАЦСу народження дитини – 10 протоколів, 1 справу закрито за ст. 22 КУпАП (малозначність);

- ст. 154 – порушення правил утримання собак і котів – 3 протоколи, 2 справи закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП;
- ст. 182 – порушення правил додержання тиші у громадських місцях-5 протоколів, закрито по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП - 1 справу.

- ч.1 ст. 179 – розпивання спиртних напоїв на виробництві, або перебування на робочому місці у нетверезому стані – 4 протоколи, закрито  по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП - 2 справи.

Низький відсоток (25%) надходження коштів від сплати адміністративних штрафів відбувається з причини незадовільної роботи відділу державної виконавчої служби,  зниження кількості складених протоколів, та не додержання посадовою особою чинного законодавства при складанні протоколу про адміністративне правопорушення, що призводить до повернення протоколу на доопрацювання до органу, що склав протокол і,як наслідок, закриття справи   по закінченню на момент розгляду справи про адміністративне правопорушення строків, передбачених статтею 38 КУпАП. Таким чином не досягається головна мета – притягнення правопорушника до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу та запобігання у подальшому скоєння правопорушень. На низький відсоток сплати штрафів впливає низька платоспроможність населення, навіть, якщо відділ виконавчої служби стягує примусово штраф з пенсії або з інших видів доходів правопорушників, то штраф стягується не повністю а частинами, що подовжує строк сплати повної суми штрафу. Слід зазначити, що недосконалість діючого законодавства у частині стягнення адміністративних штрафів, дає можливість правопорушникам взагалі їх не сплачувати. 

Заступник голови ради з питань

діяльності виконавчих органів ради -

голова адміністративної комісії                                                     Д.А. Калюжний

