22.03. 2017р.                                                                                           № 130
Про звернення до Херсонського

міського голови щодо розірвання 

договору оренди земельної ділянки
Враховуючи стурбованість мешканців ІІ Таврійського мікрорайону та звернення до депутатів Суворовської районної у м.Херсоні ради щодо використання земельної ділянки під будівництво багатоповерхового житлового будинку, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад,  районна у м. Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти звернення до Херсонського міського голови – Миколаєнка В.В., щодо розірвання договору оренди земельної ділянки (додається).
2. Голові районної у місті ради – Задніпряному А.В., направити від імені  ХV-ї сесії сьомого скликання звернення Херсонському міському голові –  Миколаєнку В.В.
  3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.
Голова районної

у м.Херсоні ради






         А.В. Задніпряний
ЗВЕРНЕННЯ
до Херсонського міського голови 

Миколаєнка В.В. 
До депутатів Суворовської районної у м. Херсоні ради сьомого скликання звертаються мешканці будинків, за адресами: у м. Херсоні,                 вул. Карбишева, 10 корп. 1, вул. Карбишева, 12 корп. 2, вул. Карбишева, 8, просп.200-річчя Херсона, 26 корп.1, 2 зі скаргами стосовно перспективи забудови земельної ділянки, яка знаходиться між вказаними будинками і дитячим садочком № 56.

Протягом 10 років, з метою благоустрою, мешканці зазначених будинків, разом з виконавчими органами районної у місті ради, постійно проводять суботники, прибирають цю територію, проводять покіс зеленої зони. Було висаджено дерева та облаштовано 2 дитячих майданчики. Неодноразово вивозилися стихійні сміттєзвалища за кошти ОСББ та районної у м.Херсоні ради.

           На теперішній час стало відомо, що дана земельна ділянка, розташована в районі вул. Карбишева та просп. 200-річчя Херсона, площею 0,5510 га, перебуває в оренді приватного підприємства «Геолікс» і запланована під будівництво житлового будинку (договір оренди земельної ділянки від 15.06.2009 р. № 040971300159, строком до 10.10.2020 р.). Хоча з 2009 року, земельна ділянка не використовується за призначенням, відповідно до умов укладеного договору.

Районною у м.Херсоні радою неодноразово направлялися листи до міськвиконкому щодо невиконання орендарем умов утримання земельної ділянки.
 
Вважаємо за необхідне, порушити питання щодо припинення договору оренди землі, шляхом його розірвання у судовому порядку, на підставі порушення орендарем умов пункту 31, вищезазначеного договору, а саме: порушення обов’язків по утриманню, та використанню зазначеної земельної ділянки та «Правил благоустрою території забезпечення чистоти і порядку в  м. Херсоні», затверджені рішенням Херсонської міської ради від                 31.05.2011 року № 221.

Прийнято на XV сесії 

Суворовської районної у м. Херсоні ради 22 березня 2017 року
