06.12.2017                                                                                                  № 158
Про роботу управління праці та соціального

захисту населення району щодо виконання

районних програм та надання різних видів

державної допомоги соціально незахищеним

верствам населення 

Заслухавши і обговоривши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайної А.П. про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення районна у м. Херсоні рада зазначає, що спеціалісти управління спрямовують свої зусилля на забезпечення соціальних, економічних, правових і конституційних гарантій соціального захисту малозабезпечених мешканців району. Постійно проводиться облік громадян пільгових категорій,  обстежується їх матеріально-побутових умови проживання, малозабезпеченим надається відповідна соціальна допомога. Окремі категорії громадян, згідно з чинним законодавством, забезпечуються санаторно-курортним лікуванням, безоплатним протезуванням, інвалідними візками та іншими засобами реабілітації. 
Ураховуючи вищезазначене, районна у м. Херсоні рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту    населення Безкоровайної А.П. “Про роботу управління праці та соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення”, узяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення (Безкоровайна А.П.) продовжити роботу щодо соціального захисту малозабезпечених мешканців району.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань соціального захисту населення, охорони сім’ї, материнства та дитинства (Букалов  О.С.). 

4.  Рішення висвітлити  на офіційному сайті районної у м.Херсоні ради.                              
Голова районної 
у м. Херсоні ради







      А.В.Задніпряний
Інформація про роботу управління праці та  соціального захисту населення району щодо виконання районних програм та надання різних видів державної допомоги соціально незахищеним верствам населення
Одним із головних завдань управління праці та соціального захисту населення є практична реалізація Законів України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та інших.

Рішенням І сесії Суворовської районної у м. Херсоні ради VII скликання було затверджено районну програму «Ветеран» на 2016-2020 роки, метою якої є соціальний захист інвалідів і ветеранів війни та праці.

На теперішній час на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 24642 особи.

У 2017 році спеціалістами відділу з питань соціального захисту населення було обстежено матеріально-побутові умови проживання 328 ветеранів війни та інвалідів. 25 інвалідам та малозабезпеченим мешканцям району було надано одноразову грошову допомогу на загальну суму 14645 грн.

Підготовлено 16 пакетів документів для влаштування громадян   похилого віку та інвалідів на постійне місце проживання до будинків-інтернатів різного типу.

Взято участь у 28 судових засіданнях з питань встановлення опіки над недієздатними мешканцями району та захисту їх майна.

Здійснюється облік і контроль за виконанням опікунами та піклувальниками своїх обов’язків. 

74 особи отримали «Посвідчення батьків багатодітної сім’ї», 174 осіб – «Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї».

Підготовлено 5 пакетів документів для постановки інвалідів в чергу для отримання автомобілів з ручним керуванням та виплати компенсацій на бензин і транспортне обслуговування.

Надано компенсацію витрат на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів 38 особам з інвалідністю на загальну суму 5415 грн. 

40 інвалідів, які не мають власних автомобілів, отримали компенсацію витрат на транспортне обслуговування на загальну суму 7436 грн. 

За звітний період 695 інвалідів отримали направлення на протезування та забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.

12 пільговиків, які проживають у будинках, що не мають центрального опалення й газифікації, отримали адресну грошову допомогу на придбання твердого палива на загальну суму 17715 грн. 10 пільговиків – на придбання скрапленого газу на загальну суму 1435 грн.

38 ветеранів війни та інвалідів забезпечено безоплатними путівками для санаторно-курортного лікування. Підготовлено документи для виплати компенсації за невикористані санаторно-курортні путівки 22 інвалідам. 19 осіб взято на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням.

Видано 128 пільгових посвідчень, з них:

· “Інвалід війни” –18 

· “Учасник війни” – 9 

· “Член сім’ї загиблого” – 14 

· “Ветеран праці” – 58.

На виконання районної програми «Соціальний захист» підготовлено документи та надано одноразову грошову допомогу на поховання 37 померлих непрацюючих осіб, які проживали на території району.

 До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесено інформацію про 648 учасників АТО, з них: 

· 615 осіб – учасники бойових дій;

· 21 особа – члени сімей загиблих учасників АТО;

· 9 осіб – інваліди війни;

· 3 особи – учасники війни.

Проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей загиблих учасників АТО.

До Дня Перемоги підготовлено списки 3469 ветеранів війни на виплату  одноразової грошової допомоги у розмірі від 500 грн. до 3500 грн., залежно від категорії пільговика.

Внесено зміни до особових справ  8096 осіб, які мають право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг.
          Протягом 2017 року відділом з питань призначення державної допомоги розраховано субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива 27117 сім’ям на суму 125384,96 тис. грн. 


Відповідно списків наданих підприємствами – надавачами послуг на монетизацію у 1917 осіб на рахунках залишилась частина невикористаної субсидії,  прийнято заяв 1704 на суму 1078,0 тис грн.   


Станом на 01.11.2017 року 947 осіб отримують державну допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам».


4851 сім’я отримує державну допомогу відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» та 346 сімей – відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям». 

         Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року № 509 «Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції» управлінням праці та соціального захисту населення станом на 01.11.2017 року обліковано 3517 осіб.


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» станом на 01.11.2017 року до управління звернулось за призначенням щомісячної адресної допомоги 1363 сімей (в тому числі повторно – 2693), призначено адресну допомогу – 1235 сім’ям на суму 21382,89 тис. грн.  

         На комісії з розгляду питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, призначення та надання населенню субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам  розглянуто 1789 заяв щодо призначення (поновлення) соціальних виплат, поновлено та призначено виплату соціальної допомоги та пенсії 1593 особам ( з них 576 пенсій).

Спеціалістами управління постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо соціального захисту мешканців району.
Начальник управління  праці та

соціального захисту населення                                                         А.П.Безкоровайна

