PAGE  

05.12.2018                                                                                               № 221
Про виконання Програми 

висвітлення діяльності Суворовської 
районної у м.Херсоні ради, депутатів, 
її виконавчих органів та посадових осіб 
у засобах масової інформації 


Заслухавши інформацію завідувача відділу організаційно-кадрової роботи - Сіроштан Н.В., про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації, у 2018 році, районна у м.Херсоні рада зазначає, що на виконання Законів України: «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідальними посадовими особами виконавчих органів районної у місті ради проведено певну роботу з цього питання.


Керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Суворовська районна у м.Херсоні рада
В И Р І Ш И Л А:
1. Інформацію про виконання Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м. Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації, у 2018 році, взяти до відома (додається). 
2. Керівникам структурних підрозділів районної у м.Херсоні ради постійно надавати до загального відділу та відділу організаційно-кадрової роботи інформаційні матеріали для узагальнення та подальшого оприлюднення.

3. Завідувачам відділів: організаційно-кадрової роботи (Сіроштан Н.В.),  загального  (Бурдіній  Г.В.),  продовжувати  роботу  з  висвітлення  діяльності 
Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову районної у м.Херсоні ради Задніпряного А.В.

5. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.

Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                  А.В. Задніпряний
Інформація про виконання Програми висвітлення діяльності 
Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації у 2018 році
На виконання  законів України: «Про інформацію», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про місцеве самоврядування в Україні», районної «Програми висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації», мешканцям району та міста надається інформація про діяльність районної ради та її виконавчих органів через ЗМІ, телебачення, офіційний сайт Суворовської районної у м.Херсоні ради, сторінку у соціальній мережі «Фейсбук».

Особливої уваги надається інформаційно-правовим роз’ясненням щодо змін у чинному законодавстві: про забезпечення прав, свобод та законних інтересів дітей; соціального захисту населення; легалізації оплати праці та зайнятості населення; порядку призначення та надання населенню субсидій.   

На виконання законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», на сайті оприлюднювалися проекти та прийняті рішення сесій і виконкому, розпорядження голови районної у м.Херсоні ради, протоколи засідань постійних депутатських комісій, координаційної ради, пленарних засідань сесій і виконкому. У 2018 році, на офіційному сайті було розміщено: 44 рішення сесій, 127 рішень виконкому,                22 нормативно-правових акти, більш ніж 310 новин, 27 інформацій щодо змін у чинному законодавстві, оголошення та привітання з нагоди державних і професійних свят.  
За наявності вакантних посад, на виконання Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», у газеті «Прямо в руки» та на сайті районної ради друкуються оголошення про конкурси на заміщення вакантних посад і вимоги до учасників конкурсу. Протягом звітного періоду було надруковано 4 оголошення про проведення конкурсів,  проведено 5 конкурсів, за результатами яких прийнято на вакантні посади 5 осіб. Відповідно до статей 56-58 Закону України «Про запобігання корупції» та Закону України «Про очищення влади», стосовно посадових осіб та службовців проводяться перевірки та  оприлюднюються відповідні матеріали  на сайті. 

Протягом року на офіційному сайті районної ради та сторінці у соціальній мережі «Фейсбук» висвітлювалася інформація про діяльність депутатів районної ради: участь у загальноміських та районних заходах, співпрацю з посадовими особами виконавчих органів ради, головами правлінь ОСББ, ЖБК і квартальних комітетів щодо вирішення питань життєдіяльності, благоустрою, соціальних питань ветеранів, малозабезпечених верств населення, допомоги дітям та сім’ям, які опинилися у складній життєвій ситуації.

На сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради надавалася інформація учасникам операції об’єднаних сил і тимчасово переміщеним громадянам щодо їх правового і соціального захисту.

Створення комфортних умов для проживання мешканців у багатоквартирних будинках, є одним з пріоритетних завдань реформування житлово-комунального господарства. Так у 2018 році, 14 ОСББ скористалися програмою державної підтримки населення  «теплі кредити» на впровадження  енергоефективних заходів, у результаті встановлено індивідуальні теплові пункти, теплові лічильники, замінено вікна та двері в під’їздах, проведено утеплення фасадів, горищ та покрівлі. Голови правлінь ОСББ Суворовського району приймають безпосередню участь у семінарах з питань впровадження процесу реформ в Україні, діляться досвідом у засобах масової інформації.
Голова районної у м.Херсоні ради та його заступники, у 2018 році організовували, та брали безпосередню участь у «круглих столах», робочих нарадах за участі представників департаменту житлово-комунального господарства міської ради, теплопостачальних організацій, управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держспоживслужби в Херсонській області, виїзних нарадах за місцем проживання мешканців щодо вирішення питань життєдіяльності. 

На сайті ради та «Фейсбуці» також висвітлювалися питання екологічного спрямування –  захисту навколишнього середовища, роздільного збору сміття, ліквідації карантинних рослин, утилізації ялинок, попередження щодо епізоотичної ситуації по сказу тварин та африканської чуми свиней.
На виконання плану заходів з реалізації правопросвітницького проекту «Я маю право!» та інформування громадян про права та механізми їх захисту, залучення громадян до правової активності та правосвідомої поведінки і формування нової правової культури в суспільстві, на сайті було створено рубрику «Я МАЮ ПРАВО!», яка постійно оновлюється.

З метою інформування населення, на сайті районної ради також розміщувалася інформація, що надавалася Херсонською місцевою прокуратурою; Херсонським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України; Головним управлінням національної поліції у Херсонській області; Херсонською об’єднаною податковою інспекцією Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та                 м. Севастополі; Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області.
Спеціалісти служби у справах дітей спрямовують свою щоденну діяльність на  подолання бездоглядності, безпритульності та правопорушень серед дітей; соціально-правового захисту дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Спільно з правоохоронними органами проводяться семінари з питань індивідуально-профілактичної роботи для дітей відповідних категорій та їхніх батьків; профілактичні рейди «Діти вулиці», «Сім'я», «Вокзал». У рамках місячника право–освітньої роботи «Підліток і Закон», з метою обізнаності підростаючого покоління щодо своїх прав та обов’язків, попередження негативних проявів серед дітей та молоді, для учнів, студентів та їх батьків проведено тематичні лекції, відкриті уроки «Права дитини», батьківські правові всеобучі, індивідуальні бесіди. Для дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування, було організовано екскурсії до розважального центру «Jump park», кінного клубу «Grand Priks», Миколаївського зоопарку, цирку «Гранд». Інформація про проведені заходи узагальнюється та висвітлюється у ЗМІ. 
На сайті районної ради також надається інформація щодо сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, порядку і процедури їх усиновлення. 

З метою патріотичного виховання молоді, оприлюднюються матеріали історії України та державотворення, з посиланням на архівні документи та спогади ветеранів.

На сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради висвітлюються районні та міські заходи, мешканці запрошуються до участі у двомісячниках з благоустрою і санітарного очищення території району, надається інформація про виконані роботи під час проведення «чистих четвергів» і суботників, «Днів довкілля», а найбільш активним учасникам оголошуються подяки. 

Значної уваги надається висвітленню різноманітних культурних подій нашого району та міста. Щороку, до Дня міста, проводиться «Свято Таврійського мікрорайону», на якому підводяться підсумки конкурсу на «Краще ОСББ, ЖБК» і «Кращу прибудинкову територію» та урочисто нагороджуються переможці. Стало традиційним вшанування сімейних пар, які прожили  у шлюбі 50-65 років «Золоте весілля».
Започатковані добрі традиції мають своє продовження з року в рік. До Дня знань, депутати районної ради допомагають дітям - сиротам, які йдуть до першого класу, а до Міжнародного Дня захисту дітей та Новорічних свят – тим, хто знаходиться на лікуванні у дитячому відділенні Херсонської міської клінічної лікарні імені Є.Є. Карабелеша. Для дітей Таврійського мікрорайону, районною у місті радою спільно з ТРЦ «Променад-Плаза», проводяться Новорічні та Різдвяні свята. 


Матеріали про районні заходи також висвітлюються у місцевій пресі, інтернет-виданнях, на сайті районної у м.Херсоні ради, журналістами ТРК “Україна”, TV “Скіфія”, «ВТВ+», на сторінці у соціальній мережі «Фейсбук». 

Завідувач відділу 

організаційно-кадрової роботи                                                                    Н.В. Сіроштан
