Одноразова грошова допомога сім'ям загиблих військовослужбовців 
(Міська програма)
Одноразова грошова допомога надається за заявою одному з членів родини мешканців населених пунктів Херсонської міської територіальної громади, які, починаючи з 24 лютого 2022 року загинули/померли внаслідок отриманих травм (поранень, ушкоджень, уражень тощо), під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, військовослужбовців Збройних сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до законів України. 
Заяву надає вдова/вдівець або один із батьків, якщо загиблий/померлий внаслідок отриманих травм (поранень, ушкоджень, уражень тощо) не був одружений, або один з повнолітніх дітей за відсутності у загиблого попередньо зазначених заявників.
До заяви додаються копії наступних документів:
· паспорта громадянина України заявника;
· реєстраційного номера картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (ідентифікаційний номер) заявника;
· довідки із зазначенням реквізитів рахунку, відкритого на ім'я заявника в банківській установі;
· документа, який підтверджує, що загиблий (померлий) був мешканцем Херсонської міської територіальної громади;
· документа, що підтверджує факт смерті під час безпосередньої участі у бойових діях (смерті від отриманих поранень внаслідок безпосередньої участі у бойових діях);
· документа, що підтверджує родинний зв'язок заявника із загиблим (померлим) військовослужбовцем.
