Одноразова матеріальна допомога сім'ям загиблих (померлих) захисників України
(Обласна програма)

Одноразова матеріальна допомога надається сім'ям загиблих (померлих) захисників України в розмірі 50 000 грн. за рахунок коштів обласного бюджету Херсонської області на підставі заяви та за розглядом обласної комісії.
До заяви додаються наступні документи:
· копія паспорта громадянина України (інший документ, що посвідчує особу);
· копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (для особи, яка через свої релігійні переконання відмовилась від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідний контролюючий орган і має відмітку в паспорті громадянина України – копія відповідної сторінки паспорта громадянина України);
· довідка із зазначенням реквізитів рахунку, відкритого в банківській установі;
· копія свідоцтва про народження (у разі подання заяви батьками або дітьми загиблого (померлого) захисника України;
· копія свідоцтва про шлюб (у разі подання заяви дружиною/чоловіком загиблого (померлого) захисника України);
· копія свідоцтва про смерть загиблого (померлого) захисника України;
· копія висновку військово-лікарської комісії чи іншого документа, який підтверджує, що смерть загиблого (померлого) захисника України пов’язана із захистом Батьківщини;
· копія довідки про участь у бойових діях або забезпеченні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України або інший документ, який підтверджує безпосередню участь загиблого (померлого) захисника України у зоні проведення АТО або в заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України.



