Надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Херсонської області, які опинилася у скрутному становищі
(Обласна програма)
До обставин, які підтверджують скрутне становище, належать:
· небезпечна подія, внаслідок якої завдано шкоду здоров'ю або збитки майну заявника, що призвели до його скрутного становища;
· хвороба заявника, яка потребує дорого вартісного лікування, придбання ліків чи фінансових затрат для проведення стаціонарного (амбулаторного) лікування, або виїзду для лікування на територію іншої області України;
· надзвичайна ситуація, яка може призвести до порушення нормальних умов життєдіяльності заявника (аварія, пожежа, стихійне лихо, епідемія, аварійність житла, газо-, електропостачання та користування);
· смерть годувальника, визнання його безвісно відсутнім або оголошення його померлим, внаслідок чого заявник опинився у скрутному становищі.
Розмір матеріальної допомоги становить від 300 грн. до 3000 грн. та визначається обласною комісією.
Заява подається до органу соціального захисту населення за місцем реєстрації проживання (перебування) заявника.
До заяви додаються наступні документи:
· копія паспорта громадянина України (іншого документа, що посвідчує особу);
· копія реєстраційного номера облікової картки платника (для особи, яка через свої релігійні переконання відмовилась від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідний контролюючий орган і має відмітку в паспорті громадянина України – копія відповідної сторінки паспорта громадянина України);
· довідка із зазначенням реквізитів рахунку, відкритого в банківській установі;
· у разі хвороби заявника – довідка із закладу охорони здоров'я про стан здоров'я заявника та необхідність лікування або копія виписного епікризу;
· у разі настання надзвичайної ситуації чи небезпечної події (пошкодження/зруйнування житла) – копії документів, що підтверджують надзвичайну ситуацію, небезпечну подію, які призвели до порушення нормальних умов життєдіяльності заявника;
· у разі смерті годувальника, визнання його безвісно відсутнім або оголошенням померлим – довідка про склад сім'ї померлого годувальника та копія документа, що підтверджує родинний зв'язок заявника з померлим годувальником та копія свідоцтва про смерть годувальника або рішення суду про визнання його безвісно відсутнім або оголошення його померлим.


