Одноразова грошова допомога пораненим цивільним особам - мешканцям населених пунктів Херсонської міської територіальної громади,  а також родичам загиблих/померлих цивільних осіб
(Міська програма)
Одноразова грошова допомога надається цивільним особам - мешканцям населених пунктів Херсонської міської територіальної громади, які з                  11 листопада 2022 року отримали травми (поранення, ушкодження, ураження тощо) внаслідок воєнних дій на території населених пунктів Херсонської міської територіальної громади, пов’язаних з військовою агресією російської федерації проти України під час обстрілів громади, а також родичам загиблих/померлих цивільних осіб за заявою.
До заяви додаються копії наступних документів:
· паспорта громадянина України (інший документ, що посвідчує особу) заявника;
· реєстраційного номера картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (ідентифікаційний номер) заявника;
· довідки із зазначенням реквізитів рахунку, відкритого на ім'я заявника в банківській установі.
Для заявників, які зобов’язалися поховати мешканців населених пунктів Херсонської міської територіальної громади, які загинули/померли внаслідок отриманих травм (поранень, ушкоджень, уражень тощо):
· для організації заходів, пов’язаних із похованням малолітньої/неповнолітньої дитини – копія свідоцтва про народження загиблої/померлої дитини або копія документу, що підтверджує повноваження законного представника загиблої/померлої дитини;
· для організації заходів, пов'язаних із похованням повнолітніх мешканців (цивільних осіб), - копія документа, що підтверджує родинний зв'язок/повноваження законного представника загиблої/померлої особи або документ, що підтверджує факт організації заходів, пов’язаних із похованням такої особи.
Для заявників, які отримали травми (поранення, ушкодження, ураження тощо):
· документ з медичного закладу, який засвідчує стан здоров'я особи, що отримала травму (поранення, ушкодження, ураження тощо) внаслідок воєнних дій на території населених пунктів Херсонської міської територіальної громади, пов’язаних з військовою агресією російської федерації проти України;
· копія свідоцтва про народження дитини або документу, що підтверджує повноваження законного представника дитини.
