Соціальна та професійна адаптація

учасників АТО та ООС та

 членів сімей загиблих таких осіб 
Дія порядку організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб,  затвердженого постановою КМУ від 21 червня 2017р. № 432 (зі змінами),  поширюється на учасників АТО,  та осіб, яким установлено один із таких статусів:
· учасника бойових дій - відповідно до п.19-21 частини першої ст. 6 ЗУ “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;

· особи з інвалідністю внаслідок війни - відповідно до п.10-14 частини другої ст. 7 Закону;

· учасника війни - відповідно до п.13 ст. 9 Закону;

· постраждалого учасника Революції Гідності; 
· члени сімей загиблих – відповідно абзаців 4-8 та 14 п.1 ст.10 Закону.
Професійна адаптація осіб з інвалідністю внаслідок війни організовується згідно з рекомендаціями МСЕК, визначеними в індивідуальній програмі реабілітації.
Облік осіб, які пройшли соціальну та професійну адаптацію ведеться органами соціального захисту населення шляхом внесення відомостей до Єдиного державного реєстру ветеранів війни, а для осіб, яким установлено інвалідність, - також до централізованого банку даних з проблем інвалідності.

Особа для отримання послуг з професійної адаптації письмово звертається до органу соціального захисту населення за місцем реєстрації або за місцем фактичного проживання (перебування) із заявою та надає:
· копія індивідуальної програми реабілітації (для осіб з інвалідністю внаслідок війни);

· копія посвідчення (засвідчена підписом особи), що підтверджує наявність статусу;
· копія документа (засвідчена підписом особи), що підтверджує безпосередню участь в АТО .
Послуги надаються одноразово в порядку черговості. Строк навчання не може перевищувати 12 місяців.

