Санаторно-курортне путівки 

для деяких категорій громадян
Безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів згідно з медичними рекомендаціями в порядку черговості строком на 18-21 день забезпечуються:
- особи з інвалідністю усіх категорій за рахунок коштів, передбачених Мінсоцполітики;

- ветерани війни, осіб, на яких поширюється дія ЗУ “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та “Про жертви нацистських переслідувань”, - за рахунок коштів місцевих/державних бюджетів;

Особи зазначених категорій мають право вільного вибору санаторно-курортного закладу, розміщеного на території України  відповідного профілю лікування відповідно до медичної довідки за формою № 070/о та повинні перебувати на обліку в органах соціального захисту населення за місцем їх реєстрації (окрім ВПО - за місцем фактичного проживання).

Працюючі особи з інвалідністю та особи з інвалідністю, що не досягли встановленого законодавством пенсійного віку, забезпечуються путівками за місцем основної роботи або за місцем обліку в органах соціального захисту населення на підставі довідки з місця роботи про те, що їм не видавалася безоплатна путівка протягом попереднього року (для осіб, що забезпечуються путівками один раз на два роки, - протягом двох попередніх років).
Осіб, інвалідність яких пов’язана з нещасним випадком на виробництві або професійним захворюванням, забезпечує путівками Фонд соціального страхування на підставі висновку МСЕК про необхідність лікування за прямими наслідками виробничої травми чи професійного захворювання.

Після закінчення строку дії зазначеної медичної довідки, але не рідше ніж один раз на три роки, подається нова медична довідка. У разі неподання такої довідки особа, яка понад три роки перебуває на обліку для забезпечення санаторно-курортною путівкою, знімається з обліку.

Особам, які супроводжують осіб з інвалідністю I та II групи до санаторіїв спінального профілю, путівки не видаються, лише оплачується проїзд у транспорті загального користування (залізничному та автомобільному) згідно з поданими проїзними квитками. У випадку проїзду залізничним транспортом відшкодовують вартість квитка у плацкартному вагоні.

У разі коли особа за місцем обліку забезпечена санаторно-курортною путівкою у поточному році, повторне взяття на облік здійснюється на підставі медичної довідки за формою № 070/о, що додана до попередньої заяви, за умови, що строк її дії не закінчився.

У разі відмови особи від путівки складається відповідний акт, а зазначеною путівкою забезпечується інша особа у порядку черговості.

