ДОПОМОГА У ЗВ’ЯЗКУ З ВАГІТНІСТЮ  ТА ПОЛОГАМИ
        Допомога призначається згідно постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. №1751 «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми».

Підставою для призначення допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами є видана лікувально-профілактичним закладом довідка встановленого зразка, заява матері, що складається за формою, затвердженою Мінпраці, а також довідка:


- з основного місця служби, навчання  про те, що жінка служить, навчається;

- ліквідаційної комісії про те, що жінка звільнена з роботи у зв’язку з ліквідацією підприємства, установи та організації;


- центру зайнятості про те, що жінка зареєстрована в центрі зайнятості як безробітна;

- фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності про те, що жінка - суб’єкт підприємницької діяльності не сплачує страхові внески.


Особи, які усиновили чи взяли під опіку дитину протягом двох місяців з дня її народження, подають рішення про усиновлення чи встановлення опіки.

Допомога у зв’язку з вагітністю та пологами призначається:


- якщо звернення за нею надійшло не пізніше ніж через шість місяців з дня закінчення відпустки у зв’язку з вагітністю та пологами, і виплачується жінкам за весь період відпустки, тривалість якої становить 70 календарних днів до пологів і 56 (у разі ускладнених пологів або народження двох чи більше дітей - 70) календарних днів після пологів. Жінкам,  віднесеним до 1-4 категорії осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, допомога виплачується за 180 календарних днів зазначеної відпустки (90 - до пологів і 90 - після пологів). Допомога обчислюється сумарно та призначається жінкам у повному обсязі незалежно від кількості днів відпустки, фактично використаних до пологів.


У разі ускладнених пологів зазначена допомога донараховуєтсья на підставі довідки встановленого зразка, виданої лікувально-профілактичним закладом.
Допомога у зв'язку з вагітністю та пологами призначається якщо звернення за нею надійшло не пізніше ніж через шість місяців з дня закінчення відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами.

