ТИМЧАСОВА ДЕРЖАВНА ДОПОМОГА ДІТЯМ, БАТЬКИ ЯКИХ УХИЛЯЮТЬСЯ ВІД СПЛАТИ АЛІМЕНТІВ

Допомога призначається згідно постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 189 «Про затвердження Порядку призначення та виплати тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме»


Для призначення тимчасової допомоги одержувач подає органу праці та соціального захисту населення за місцем проживання (перебування): 


-  заяву за формою,  затвердженою Мінпраці;


-  копію свідоцтва про народження дитини;


- декларацію про доходи та майновий стан осіб, що звернулися за призначенням  усіх  видів  соціальної  допомоги  (заповнюється на підставі довідок про доходи кожного члена  сім’ї).

Залежно від підстав,  на яких призначається тимчасова допомога, додатково подаються такі документи:


- рішення суду (виконавчий лист)  про стягнення з одного з батьків аліментів на дитину; довідка державної виконавчої служби, що підтверджує факт несплати аліментів одним з батьків протягом шести місяців  що передують місяцю звернення;


- довідка відповідної установи про перебування одного з батьків під арештом, слідством, на примусовому лікуванні, у місцях позбавлення волі, визнання його в установленому порядку недієздатним,  а також перебування на стоковій військовій службі;  
- повідомлення органу внутрішніх справ про те,  що місце проживання (перебування) одного з батьків не встановлено.

