Інформаційна картка соціальної послуги

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона
м. Херсон, вул. Маяковського, буд.18
телефон: 22-97-34, 26-51-75, Еmail: tcso-sr @ukr.net
        Прийомні години: понеділок-четвер 8:00 – 17:00, п’ятниця 8:00 – 15:4
                                (обідня перерва 12:00-12:45)
 
  Назва послуги: ПРЕДСТАВНИЦТВО ІНТЕРЕСІВ
Зміст послуги: ведення переговорів від імені отримувача соціальних послуг за його дорученням (за бажанням – нотаріально оформленим); допомога в оформленні або відновленні документів; сприяння в реєстрації місця проживання або перебування; допомога в розшуку рідних та близьких; відновлення родинних та соціальних зв’язків; сприяння в забезпеченні доступу до ресурсів і послуг за місцем проживання / перебування, встановлення зв’язків з іншими фахівцями, службами, організаціями, підприємствами, органами, закладами, установами тощо; допомога в забезпечені технічними засобами реабілітації.
Форма надання: денна
Термін надання соціальної послуги: не визначено (за потребою).
Соціальні групи: громадяни похилого віку, інваліди (які досягли 18- річного віку), хворі (з числа осіб працездатного віку на період встановлення їм групи інвалідності, але не більше як чотири місяцісоці),  сім'ї  із складними життєвими обставинами.   
Умови надання соціальної послуги: безоплатно.
Документи, потрібні для отримання соціальної послуги: заява до управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради ; медичний висновок; довідка про склад сім’ї, або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб; копія довідки про встановлення групи інвалідності (за наявності)     
Правові підстави для надання соціальної послуги:  Закон України «Про соціальні послуги», Постанова КМУ № 1417 від 29.12.2009  «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг )» (зі змінами), Державний стандарт соціальної послуги представництва інтересів, затверджений наказом Міністерства соціальної політики України від 30.12.2015 № 1261, Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона, затверджене рішенням Суворовської районної ради від 21 жовтня 2016  № 78
Підстави для відмови у наданні соціальної послуги:  неповний комплект поданих документів, наявність медичних протипоказань.

