                        
Пільги на оплату житлово-комунальних послуг
Постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі» затверджено Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі.
Пільги на оплату житлово-комунальних послуг надаються у грошовій формі починаючи з жовтня 2019 року.
За новим механізмом пільги розраховуються структурними підрозділами з питань соціального захисту, а не виконавцями послуг.
Виплата розрахованої суми пільги здійснюється у грошовій безготівковій формі шляхом перерахування коштів на рахунок Мінсоцполітики в АТ «Ощадбанк» на підставі укладеного між Мінсоцполітики та АТ «Ощадбанк» договору. Тобто пільги у безготівковій формі призначені усім пільговикам в автоматичному режимі.
АТ «Ощадбанк» на підставі отриманих реєстрів нарахованих сум платежів пільговикам здійснює щомісяця до 18 числа перерахування коштів загальними сумами з рахунка для виплати пільг на рахунки управителів, об’єднань, виконавців комунальних послуг з наданням реєстрів нарахованих сум платежів пільговикам, у яких зазначається інформація про перерахування коштів.
Перерахування коштів за послуги (витрати) здійснюється у такій послідовності: постачання теплової енергії, постачання та розподіл природного газу або постачання та розподіл електричної енергії за наявності відповідного виду індивідуального опалення, постачання гарячої води, централізоване водопостачання, централізоване водовідведення, постачання та розподіл електричної енергії, постачання та розподіл природного газу, поводження побутовими відходами, послуги з управління багатоквартирним будинком, тощо.
Відповідно до пункту 7 постанови за заявою пільговика, поданою структурному підрозділу з питань соціального захисту населення  до 15 жовтня (15 травня), у якій зазначаються виплатні реквізити  виплата пільги здійснюються у готівковій формі з початку опалювального (неопалювального) сезону.
У разі подання заяви після 15 жовтня (15 травня) протягом опалювального (неопалювального) сезону пільга надається у грошовій готівковій формі шляхом перерахування коштів на рахунок пільговика в уповноваженому банку з місяця, що настає за місяцем подання заяви.
З питання щодо проведення своєчасного розрахунку з комунальними підприємствами за пільги необхідно зателефонувати на гарячу лінію Ощадбанку за тел. 0800210800. 
