ВЛАШТУВАННЯ ДО БУДИНКУ-ІНТЕРНАТУ

Відповідно до Типового положення про будинок - інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, затвердженого постановою КМ України від 02 вересня 2020 року № 772 до будинку-інтернату приймаються на  цілодобове повне державне утримання особи похилого віку, які досягли пенсійного віку, та особи, які за станом здоров’я потребують стороннього догляду, соціально-побутового, медичного обслуговування та комплексу реабілітаційних заходів, яким згідно з медичним висновком не протипоказане перебування у будинку-інтернаті та які не мають працездатних родичів, зобов’язаних їх утримувати за законом.
До інтернату на повне державне утримання безоплатно приймаються:

1. особи з інвалідністю I групи;

2. особи з інвалідністю з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

3. громадяни похилого віку, особи з інвалідністю II-III груп, середньомісячний сукупний дохід яких становить менше двох прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб.

Громадяни похилого віку, особи з інвалідністю II-III груп, середньомісячний сукупний дохід яких перевищує два прожиткових мінімуми, але не перевищує чотирьох прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб, влаштовуються до інтернату та отримують соціальні послуги з установленням диференційованої плати відповідно до законодавства.

Якщо середньомісячний сукупний дохід громадян похилого віку, осіб з інвалідністю II-III груп перевищує чотири прожиткових мінімуми, такі особи влаштовуються до інтернату за умови оплати послуг.

За наявності вільних місць до інтернату можуть прийматися громадяни похилого віку, особи з інвалідністю, у яких є особи, які повинні забезпечувати їм догляд і допомогу за договором довічного утримання, спадковим договором, за умови оплати послуг.

Приймання до будинку-інтернату здійснюється за путівкою Департаменту соціального розвитку Херсонської обласної державної адміністрації на підставі таких документів:
- письмової заяви особи, яка виявила бажання влаштуватися до інтернатного закладу;
- копії  паспорту та облікової картки платника податків;
- акту обстеження матеріально-побутових умов проживання;
- довідки про розмір призначеної пенсії;
- довідки про склад сім’ї за формою № 3;
- довідки про цінні папери (майновий приватизаційний сертифікати);
- довідки лікувальної установи про відсутність інфекційних захворювань 
на протязі 21 дня;
- довідки про щеплення;
- довідки МСЕК про групу інвалідності (за наявності) та індивідуальна програма реабілітації (ІПР);
- довідки ЛКК із зазначенням потреби за станом здоров’я в постійному 
сторонньому догляді та визначенням профілю інтернатного закладу за 
участю лікаря-психіатра;
- медичної карти з обов’язковим рентгенівським знімком органів грудної клітки та аналізами. 

Копії документів подаються з пред'явленням оригіналів

