СУВОРОВСЬКА РАЙОННА У м. ХЕРСОНІ РАДА

ПАМ’ЯТКА  ДЛЯ  НАСЕЛЕННЯ   
БРУЦЕЛЬОЗ (Brucellosis)
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	Бруцельоз - антропозоонозна інфекція, що передається від хворих тварин людині, з переважним ураженням опорно-рухового апарату, нервової та статевої систем організму.
Бруцельоз поширений в усьому світі. Смертність у людей не перевищує 2 - 4%, але хвороба схильна до переходу в хронічну форму і може спричинити довготривалу втрату працездатності та інвалідність.
Збудники бруцельозу - бактерії роду Brucella. Загалом відомо близько десяти видів цих бактерій, однак для людини головну небезпеку становлять: Brucella melitensis (передається від кіз та овець), Brucella abortus bovis (велика рогата худоба), Brucella suis (свині). Brucella canis (собаки).


Головне джерело інфекції - велика і дрібна рогата худоба, а також свині. Інколи бруцели можуть уражувати собак і кішок. Перебіг хвороби у тварин часто має приховану форму.
Основний шлях передачі інфекції людині - аліментарний (через вживання заражених продуктів), рідше - контактний чи аерогенний. Найчастіше бруцельоз виявляють у пастухів, фермерів, ветеринарів, працівників м'ясокомбінатів, підприємств із обробки шкіри, вовни тощо. Пік захворюваності припадає на зиму, весну й літо.
Бруцели проникають в організм людини через слизові оболонки та пошкоджену шкіру і з потоком лімфи заносяться до лімфатичних вузлів. Із потоком крові патогенні бактерії розносяться по всьому організму й утворюють вторинні вогнища інфекції в різних органах.
Інкубаційний період захворювання  1 - 4 тижня. Однак у деяких випадках він може тривати до 2 місяців. Симптоми бруцельозу дуже різноманітні. Найчастіше хвороба починається гостро, з підвищення температури тіла до 39 - 40 С, супроводжується ознобом, підвищеним потовиділенням, слабкістю, болем у м’язах і суглобах, а також обмеженням рухливості суглобів. Проте хвороба може розвиватися і поступово. У тому випадку характерні субфебрильна температура тіла (37,1 – 38 С), безсоння, зниження апетиту, головний біль і дратівливість, біль у суглобах і м’язах. Лімфатичні вузли збільшуються. Згодом температура тіла підвищується і вираженість усіх симптомів збільшується. Ці прояви то зникають, то знову повертаються упродовж 3-4 тижнів. 
Поширені симптоми бруцельозу:
	· порушення сну;
· аменорея;
· озноб; 
· сухість у роті;
	· головний біль;
· м'язова слабкість;
· лихоманка;
· депресія;
	· закрец;
· швидка стомлюваність;
· підвищене потовиділення;
· брадикардія.


    Часто бруцельоз спричиняє алергічні захворювання - висипи, дерматити. Також уражується опорно-рухова система - розвиваються артрити, поліартрити, синовіти, бурсити, тендовагініти.
Ураження нервової системи проявляється невритами (наприклад лицьового або слухового нерва), неврозами та ішіорадикулітами.

Внаслідок ураження сечостатевої системи у жінок відбувається розлад менструального циклу, може розвинутися ендометрит. Якщо жінка вагітна, може статися викидень, У чоловіків з боку сечостатевої системи розвиваються епідидиміти й орхїти.
Лікують бруцельоз у стаціонарі. Для цього застосовують антибіотики, антигістамітші препарати, седативні засоби.
Профілактика інфікування бруцельозом:
· не вживайте сире молоко та молокопродукхи;               - споживайте продукти лише відомого походження;
· споживайте м’ясо тільки після термічної обробки;        - вживайте лише пастеризоване молоко;
· не купуйте молочні та м'ясні продукти на стихійних ринках.
 НАГАДУЄМО ТЕЛЕФОНИ СЛУЖБ РЕАГУВАННЯ:
     Херсонське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області - тел. 32-19-64.
     Херсонська міська державна лікарня ветеринарної медицини – тел. 43-94-33.
     Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф – тел. «103», 42-77-25, моб.тел. 0504940530. 
     Центральна диспетчерська служба «1580» відділу з питань цивільного захисту міста Херсона Херсонської міської ради – тел. 1580, 26-18-35, моб. тел.: 050-309-15-80, 097-202-15-80.
Будьте уважні та обережні, бережіть своє здоров’я і життя!
