СУВОРОВСЬКА РАЙОННА У м. ХЕРСОНІ РАДА

ПАМ’ЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ
дотримання заходів пожежної безпеки

під час відвідування лісових масивів
У зв’язку із значним підвищенням температури атмосферного повітря різко збільшується кількість пожеж, що виникає через необережне поводження з відкритим вогнем громадян під час перебування їх у лісах (лісових масивах) та місцях масового відпочинку.
Правила поведінки у лісових масивах
1. Не випалюйте стерню та сухостій.

2. Утримайтеся від куріння.

3. Відпочиваючи у лісових зонах, під час високої пожежної небезпеки, не розпалюйте вогнища.

4. Не залишайте дітей наодинці з сірниками.

Якщо опинилися в осередку пожежі:
- не панікуйте та не тікайте від полум’я, що швидко наближається, у протилежний від вогню бік, а долайте крайку вогню проти напрямку вітру, закривши голову і обличчя одягом;

- з небезпечної зони, до якої наближається полум’я, виходьте швидко, перпендикулярно напрямку поширення вогню;

- якщо втекти від пожежі неможливо, то вийдіть на відкриту місцевість, увійдіть у водойму або накрийтеся мокрим одягом і дихайте повітрям, що знаходиться низько над поверхнею землі - повітря тут менш задимлене, рот і ніс при цьому прикривайте одягом чи шматком будь-якої тканини;

- гасити полум’я невеликих низових пожеж можна, забиваючи полум’я гілками листяних порід дерев, заливаючи водою, закидаючи вологим ґрунтом та затоптуючи ногами, будьте обережні в місцях горіння високих дерев, вони можуть завалитися і травмувати вас;

- під час гасіння пожежі, не відходьте далеко від доріг і просік, не випускайте з поля зору інших учасників гасіння пожежі, підтримуйте з ними зв’язок за допомогою голосу;

- після виходу з осередку пожежі повідомте місцеву адміністрацію та пожежну службу про місце, розміри та характер пожежі.

НАГАДУЄМО ТЕЛЕФОНИ СЛУЖБ РЕАГУВАННЯ У РАЗІ НЕБЕЗПЕКИ:
Головне управління ДСНС України у Херсонській області – тел.: 101, 42-26-95,

моб. тел.: 093-315-85-17;

Херсонський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Херсонській області –
тел.: 102, 45-97-80, моб. тел.: 095-278-71-81;
КНП «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – тел.: 103, 46-00-64, 42-26-28, моб. тел.: 095-277-39-03;
Центральна диспетчерська служба «1580» відділу з питань цивільного захисту м. Херсона Херсонської міської ради – тел.: 1580, 26-18-35, моб. тел.: 050-309-15-80, 097-202-15-80.
Будьте уважні та обережні, бережіть природу, своє здоров’я і життя !

