№ 147
Про хід виконання районної програми 

«Благоустрій, розвиток інженерно-

транспортної та соціальної інфраструктури

Суворовського району» на 2012 рік»
Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району Донцова В.О. щодо виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» на 2012 рік», виконавчий комітет районної у м.Херсоні ради зазначає, що відповідно до рішення III сесії Херсонської міської ради VI скликання від 28.12.2010 року № 23 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їх виконавчих органів», відділом з питань життєдіяльності району проведено відповідну роботу щодо залучення коштів на створені два цільові фонди та використання їх для благоустрою та забезпечення санітарного стану сектора індивідуальної забудови і територій, які є нічийними. 
За рахунок коштів цільового фонду районної у м.Херсоні ради «Благоустрій Суворовського району» сплачено 18 637грн. 23коп. на вивезення 40 стихійних звалищ в обсязі 417,2 куб.м.
Низький рівень фінансування не дає можливості поліпшити стан доріг, вирішити питання освітлення вулиць, проводити капітальний ремонт об’єктів зовнішнього благоустрою (знесення зелених насаджень), у повному обсязі ліквідувати стихійні звалища в секторі індивідуальної забудови району.

Виходячи з викладеного вище, виконавчий комітет районної у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району      Донцова В.О. «Про виконання районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» за 6 місяців 2012 року – взяти до відома.

2. Відділу з питань життєдіяльності району продовжити роботу по виконанню районної програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» в         2012 році в частині облаштування доріг сектора індивідуальної забудови щебеневим покриттям, їх освітлення, покосу трави на незакріплених ділянках тощо.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Соловйова О.М.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                       М.Ф.Дурницький

І Н Ф О Р М А Ц І Я

про виконання районної програми «Благоустрій Суворовського

району» за 6 місяців 2012 року

З метою забезпечення ефективних і комплексних заходів із утримання території району в належному санітарному стані, ліквідації стихійних звалищ, озеленення, забезпечення зовнішнього освітлення, ремонту доріг та  залучення в 2012 році коштів на благоустрій та санітарне очищення території району, рішенням ХVІ сесії районної у м. Херсоні ради VI скликання від 28.12.2011 року № 92 була затверджена районна програма «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора індивідуальної забудови Суворовського району» на 2012 рік» та створено два цільові фонди: «Благоустрій Суворовського району» та «Створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора індивідуальної забудови Суворовського району м.Херсона».
За 6 місяців 2012 року райвиконкомом було проведено відповідну роботу з благоустрою та забезпечення санітарного стану в районі. 
З 12 березня по 13 травня 2012 року проведено двомісячник з благоустрою та санітарного очищення території району, в якому активну участь узяли мешканці сектора індивідуальної забудови району.


За період двомісячника мешканцями домоволодінь проведено санітарне очищення прилеглих територій (прибрано сміття, пале листя, вивезено стихійні звалища, проведено обрізку дерев, перекопано газони, посіяно квіти, висаджено дерева, кущі тощо). 
Активну участь, разом із працівниками підприємств, організацій усіх форм власності, прийняли і мешканці сектора індивідуальної забудови (2630 осіб). Ними було упорядковано 42.8 тис. кв. м. прилеглої території.

Щочетверга мешканцями домоволодінь проводилися «чисті четверги» з благоустрою та санітарного очищення прилеглих територій, наводився лад і порядок біля своїх будинків. 

Згідно розпорядження від 14.03.2011 № 21-р «Про закріплення відповідальних працівників виконавчих органів районної у м.Херсоні ради за вулицями району для контролю за санітарним станом», спеціалісти виконкому районної у м.Херсоні ради щовівторка та щочетверга, спільно з працівниками правоохоронних органів проводили рейди по закріпленим вулицям району з метою перевірки санітарного стану. За звітній період надано 1640 попереджень та складено 8 протоколів згідно ст.152 Адміністративного кодексу України.

Під час проведення рейдів спеціалістами райвиконкому зверталася увага на наявність кришок люків, узагальнювалася та надавалася інформація відповідним службам міськвиконкому для вжиття заходів; при виявленні розриття дорожнього покриття, перевірялась наявність дозволів на їх проведення у домовласників. При відсутності дозвільних документів інформація надавалась інспекції по контролю за станом благоустрою міської ради для вжиття заходів реагування. 
На території сектора індивідуальної забудови, незважаючи на роботу, що проводиться з мешканцями, постійно виникають стихійні звалища. За рахунок коштів цільового фонду районної у м.Херсоні ради «Благоустрій Суворовського району» сплачено 18 637,93 грн. на вивезення стихійних звалищ в обсязі 417,2 куб.м. 

Робота з благоустрою, наведенню санітарного порядку в районі продовжується та знаходиться на постійному контролі працівників сектора житлово-комунального господарства та благоустрою відділу з питань життєдіяльності району.

Заступник голови ради

з питань діяльності

виконавчих органів ради                                                         О.М.Соловйов

