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№102
Про звіт відділу з питань соціального захисту
населення щодо контролю за виконанням
обов’язків опікунів над недієздатними особами
Заслухавши і обговоривши інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Агеєнка М.Г. про звіт відділу з питань соціального захисту населення щодо контролю за виконанням обов’язків опікунів над недієздатними особами виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради зазначає, що спеціалістами проводиться необхідна робота щодо соціального захисту осіб, які визнані судом недієздатними. В своїй діяльності вони керуються відповідними законодавчими актами та Правилами опіки і піклування, затвердженими наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 р.  № 34/166/131/88.


На обліку у відділі перебуває 80 мешканців району, які визнані судом недієздатними. З них 15 осіб пенсійного віку, 6 осіб постійно проживають в будинках-інтернатах, 7 осіб перебувають в Херсонській обласній психіатричній лікарні. За останній рік кількість недієздатних збільшилася на 8 осіб. На кожного підопічного заведено особову справу згідно з вимогами Правил опіки та піклування. З опікунами проводяться наради щодо їх прав та обов’язків. Спеціалісти відділу постійно контролюють стан виконання опікунами їх обов’язків, звертаючи особливу увагу на захист майнових прав недієздатних.

В той же час не всі опікуни своєчасно надають письмові звіти про роботу щодо захисту прав та інтересів своїх підопічних. 

Ураховуючи вищевикладене, виконком районної у м. Херсоні ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Агеєнка М.Г. узяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення (Безкоровайна А.П.):

2.1  Продовжити роботу щодо захисту прав та інтересів осіб, які визнані судом недієздатними;
2.2  Посилити контроль за своєчасним наданням звітів опікунами.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайну А.П.
Заступник голови

районної у місті ради                                                А.В.Задніпряний 

Про звіт відділу з питань соціального захисту населення

щодо контролю за виконанням обов’язків опікунів

 над недієздатними особами

Опіка (піклування) встановлюється для захисту особистих і майнових прав та інтересів осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки.
Відповідно до ст. 60 Цивільного кодексу України та ст. 241 Цивільного процесуального кодексу України опіку над фізичною особою, у разі визнання її недієздатною, встановлює суд і призначає їй опікуна за поданням органу опіки та піклування. Згідно з Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Міністерства праці та соціальної політики України №34/166/131/88 від 26.05.99, органом, який приймає рішення щодо опіки та піклування, готує подання до суду щодо кандидатури опікуна є виконавчий комітет районної у місті ради. 

Ведення справ щодо опіки та піклування в Суворовському районі            м. Херсона покладено на відділ з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення, який здійснює свою діяльність відповідно до чинного законодавства України.

Для безпосереднього здійснення опіки над особою, визнаною судом недієздатною, призначається опікун. При визначенні кандидатури опікуна до уваги беруться його можливості виконувати опікунські обов’язки, взаємовідносини між ним та підопічним. Опікун призначається лише за його згодою і, як правило, з числа родичів чи близьких підопічному осіб.

Особа, яка виявила бажання виконувати обов’язки опікуна, подає до відділу заяву про клопотання перед судом про призначення її опікуном. До заяви додається медичний висновок про те, що за станом здоров'я заявник може бути опікуном.

Спеціалісти відділу обстежують матеріально-побутові умови проживання майбутнього опікуна, складають відповідний акт і готують до суду подання щодо кандидатури опікуна.

Після надходження рішення суду до органу опіки недієздатний та його опікун беруться на облік. Для цього на підопічного оформляється особова справа із внесенням до неї документів згідно переліку, визначеному Правилами опіки та піклування. Ця справа зберігається в органах опіки та піклування за місцем проживання підопічного протягом 75 років.

Станом на 01.06.2012 року у відділі з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення на обліку перебуває 80 осіб (38 жінок та 42 чоловіки), які визнані судом недієздатними. З них 15 осіб досягли пенсійного віку, 6 осіб знаходяться на постійному проживанні в будинках-інтернатах, 7 осіб – в Херсонській обласній психіатричній лікарні.

 У 2011 році 8 мешканців Суворовського району були визнані судом недієздатними, за 5 місяців 2012 року – 2 особи. На розгляді в Суворовському районному суді м. Херсона перебуває ще 7 справ щодо визнання громадян недієздатними та встановлення над ними опіки.


Щорічно опікуни надають до органу опіки та піклування звіт про свою діяльність щодо захисту прав та інтересів підопічних в минулому році. З цього питання спеціалісти управління періодично проводять наради, але не всі опікуни встигають надати звіти до 1 лютого, як це передбачено Правилами опіки та піклування. Для таких опікунів надсилаються спеціальні запрошення через поштові відділення або передаються соціальними працівниками Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона. У 2012 році було направлено           16 особистих запрошень. На даний момент усі опікуни надали письмові звіти про свою діяльність по догляду за підопічними.


Контроль за діяльністю опікунів здійснюється також шляхом відвідувань осіб, які перебувають під опікою (не рідше ніж один раз на рік). Про результати перевірок складаються акти виконання опікунських обов’язків, які зберігаються в особових справах недієздатних. Перешкодою для ведення такого контролю є відсутність проїздних квитків.


Під час формування нової справи спеціалісти відділу видають опікунам пам’ятки, де записані їх права та обов’язки. Особливу увагу звертають на те, що опікун не має права без дозволу органу опіки та піклування укладати угоди, якщо вони виходять за межі побутових. Такими угодами є договори, що вимагають нотаріального засвідчення та спеціальної реєстрації (про відмову від майнових прав, які належать підопічному, поділ майна, обмін та продаж житлової площі тощо). Такі питання виносяться на засідання виконавчого комітету районної у місті ради, де приймається рішення, спрямоване на захист інтересів недієздатних.


На теперішній час спеціалісти відділу з питань соціального захисту населення продовжують роботу щодо захисту прав та інтересів осіб, визнаних судом недієздатними, а також здійснюють контроль за виконанням опікунами своїх обов’язків.

Начальник управління праці та

соціального захисту населення




     А.П.Безкоровайна
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