від 13.02.2012 року                                                                            № 13
Про роботу сектора з питань 

індивідуального будівництва відділу 

з питань життєдіяльності району 

за 2011 рік щодо виконання делегованих 

повноважень у галузі будівництва


Заслухавши інформацію завідувача сектора з питань індивідуального будівництва відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М.О., виконком районної у м.Херсоні ради зазначає, що  сектором виконується робота відповідно до делегованих міською радою повноважень, згідно з вимогами Законів України, Цивільного та Земельного кодексів України, державними будівельними нормами України та іншими розпорядчими документами. 

У 2011 році сектором розглянуто 252 заяви громадян з питань індивідуального будівництва, за результатами розгляду яких було прийнято 86 рішень, якими надано: 6 дозволів на забудову земельних ділянок та отримання вихідних даних на проектування житлових будинків, 16 дозволів на будівництво господарських будівель. З забудовниками складено 7 договорів про пайову участь  у розвитку інженерно - транспортної та соціальної інфраструктури сектора індивідуальної забудови району. По  договорам  у 2011 році  сплачено коштів пайового внеску на суму  5922 грн.  Оформлено 105 документів на господарські будівлі, які побудовано без дозволу на виконання будівельних робіт, 34 документа - на перепланування приміщень у житлових будинках, що належать на правах власності громадянам, 11 рішень щодо зміни ідеальних часток співвласників у 22-х  домоволодіннях.   

На підставі отриманих декларацій про готовність об’єкта до експлуатації, виданих інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у Херсонській області, прийнято 38 рішень - про оформлення права власності на житлові будинки громадян. 

Всього на  підставі рішень райвиконкому сектором видано громадянам 149 свідоцтв про право власності на житлові будинки. 

За звітний період в районі прийнято в експлуатацію 42 житлових будинки, загальною площею 7832,2 кв.м, житловою площею 3341,1 кв.м. Загальна вартість будівництва цих будинків складає 19міл. 543 тис. грн.
За цей же час на особистому прийомі з питань індивідуального будівництва було прийнято 1108 мешканців району. Розглянуто та позитивно вирішено 63 скарги  громадян з питань індивідуального будівництва, 11 з яких було розглянуто комісійно за участю депутатів Суворовського району, представників управління містобудування та архітектури департаменту містобудування та землекористування міської ради, інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Херсонській області. 


Проведено 11 засідань комісії з питань формування цільового фонду «Благоустрій Суворовського району», до якого у 2011 році надійшло коштів на суму 28600 грн.  
З питань індивідуального будівництва відповідно до змін у деяких законодавчих актах України проводилися наради з представниками районних у місті рад, управління містобудування та архітектури департаменту містобудування та землекористування міської ради, Херсонського державного бюро технічної інвентаризації, інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Херсонській області.  

З метою донесення до власників житлових будинків сектора індивідуальної забудови змін у законодавчих актах України, спеціалістами сектора через голів квартальних комітетів, а також шляхом бесід на особистому прийомі громадян проводилась інформаційно – роз’яснювальна робота серед мешканців району.


Працівниками сектора постійно здійснюється контроль за дотриманням правил будівництва та недопущення самочинного будівництва в районі.  

Враховуючи вищевикладене, виконком районної у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В :


1. Інформацію завідувача сектора з питань індивідуального будівництва відділу з питань життєдіяльності району Коновенко М.О. «Про роботу сектора з питань індивідуального будівництва відділу з питань життєдіяльності району за 2011 рік щодо виконання делегованих повноважень у галузі будівництва» взяти до відома.


2. Сектору з питань індивідуального будівництва відділу з питань життєдіяльності району:


2.1.Своєчасно інформувати інспекцію державного архітектурно-будівельного контролю у Херсонській області про виявленні на території району випадки порушень у сфері містобудування для вжиття заходів реагування.  
2.2. Посилити інформаційно-роз’яснювальну роботу з головами квартальних комітетів  відповідно до змін у законодавстві України з питань індивідуального будівництва.  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Соловйова О.М.

Голова районної

у м.Херсоні ради







М.Ф.Дурницький
Д О В І Д К А

про роботу сектора з питань індивідуального будівництва відділу з питань життєдіяльності району за 2011 рік щодо виконання делегованих повноважень в галузі будівництва


Відповідно до делегованих міською радою повноважень сектор з питань індивідуального будівництва відділу з питань життєдіяльності району в своїй роботі керується Законами України, Цивільним та Земельним кодексами України, державно – будівельними нормами України та іншими розпорядчими документами. Робота сектора планується на рік.

Працівниками сектора за 2011 рік розглянуто 252 заяви громадян з питань індивідуального будівництва, за результатами розгляду яких було прийнято 86 рішень, якими надано:  6 дозволів на забудову земельних ділянок та отримання вихідних даних на проектування житлових будинків, 16 дозволів на будівництво господарських будівель, оформлено 105 документів на господарські будівлі, які побудовано без дозволу на виконання будівельних робіт,  34 документа -  на перепланування приміщень у житлових будинках, що належать на правах власності громадянам, 11 рішень щодо зміни ідеальних часток співвласників у 22-х  домоволодінням.   

На підставі отриманих декларацій про готовність об’єкта до експлуатації, виданих інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у Херсонській області, прийнято 38 рішень - про оформлення права власності на житлові будинки громадян.

Всього на  підставі рішень райвиконкому сектором видано громадянам 149 свідоцтв про право власності на житлові будинки. 

У 2011 році з замовниками, які отримали дозволи на будівництво житлових будинків присадибного типу, було укладено 7 договорів про пайову участь забудовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора індивідуальної забудови району. По договорам  у 2011 році  сплачено коштів пайового внеску на суму  5922 грн. 

У зв’язку зі змінами у законодавстві України щодо правової та організаційної основи містобудівної діяльності, спеціалістами  сектора було приведено у відповідність до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» всі нормативні акти. Прийнято рішення сесії про внесення змін до рішення «Про Положення про пайову участь (внесок) замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора індивідуальної забудови Суворовського району м.Херсона», створено комісію з питань залучення та розподілу коштів пайової участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора індивідуальної забудови Суворовського району м.Херсона та затверджено положення про неї. Прийнято 6 рішень виконавчого комітету районної у місті ради щодо розірвання договорів про пайову участь забудовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора індивідуальної забудови Суворовського району, які було укладено з забудовниками до набрання чинності Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» і сплату  пайової участі було передбачено у обсягах інших, ніж визначено цим Законом.

Розроблено та затверджено рішеннями виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради Положення щодо оформлення  документів на перепланування у житлових будинках громадян та оформлення документів на господарські будівлі, які побудовано без дозволу на виконання будівельних робіт.

З питань обговорювання змін у законодавстві та практичного застосування нормативних актів у роботі з питань індивідуального будівництва, проведено 5 нарад з представниками районних у місті рад, управлінням містобудування та архітектури департаменту містобудування та землекористування міської ради, Херсонського державного бюро технічної інвентаризації.


Щоквартально, для відділу статистики, готували звіт про кількість введених в експлуатацію індивідуальних житлових будинків з зазначенням загальної і житлової площі житлових будинків та їх вартості. 

Так за 2011 рік на території району прийнято в експлуатацію 42 житлових будинки, загальною площею 7832,2 кв.м, житловою площею 3341,1 кв.м. Загальна вартість будівництва цих будинків складає        19міл.543тис.390 грн.  

Спеціалістами сектора прийнято на особистому прийомі з питань індивідуального будівництва 1108 мешканця району. Розглянуто та позитивно вирішено 63 скарги  громадян з питань індивідуального будівництва, 11 з яких було розглянуто комісійно за участю депутатів Суворовського району, представників управління містобудування та архітектури департаменту містобудування та землекористування міської ради, інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Херсонській області. 

Проведено 11 засідань комісії з питань формування цільового фонду «Благоустрій Суворовського району», до якого у 2011 році надійшло коштів на суму 28600 грн. За кошти цього фонду   було вивезено 77 стихійних звалищ на суму 24571,98 грн. та проведено капітальний ремонт об’єктів зовнішнього благоустрою (повалення дерев механізованим способом) на суму 2498,0 грн. 

Працівниками сектора постійно здійснюється контроль за  дотриманням правил будівництва та недопущення самочинного будівництва на території району. При виявленні випадків самочинного будівництва, сектором готуються листи до інспекції   державного архітектурно-будівельного контролю у Херсонській області для вжиття заходів реагування відповідно до чинного законодавства України.
З метою донесення до власників житлових будинків сектора індивідуальної забудови, змін у  законодавчих актах України, спеціалістами сектора через голів квартальних комітетів, а також шляхом бесід на особистому прийомі громадян  проводилась інформаційно – роз’яснювальна робота серед населення.


Для професійного вирішення питань у галузі будівництва працівники сектора підвищують свою кваліфікацію шляхом самоосвіти, вивчення нових законів, нормативних документів тощо.

Завідувач сектора  з питань

індивідуального будівництва відділу

з питань життєдіяльності району




    М.О.Коновенко

