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Заслухавши звіт завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців Міусової К.А. про забезпечення реалізації відділом ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради Закону України “Про Державний реєстр виборців” на території Суворовського району, виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради зазначає, що посадовими особами відділу виконано роботу щодо поповнення, уточнення та поновлення бази даних Реєстру виборців. Для забезпечення нових норм державного обліку громадян України, які мають право голосу, проводилися наради з керівниками установ, підприємств, організацій району щодо здійснення періодичного поновлення на підставі відомостей щомісяця. За результатами розгляду письмових заяв громадян, що звернулись до відділу, до Реєстру виборців внесено 8056 записів.

Відділом протягом року було забезпечено взаємодію із суб’єктами подання відомостей про виборців: міським та районними відділами РАЦСів, Суворовським РВ ХМУ УМВС, військовими частинами, виправними колоніями, розташованими на території Суворовського району та новими суб’єктам подання, а саме Суворовським районним судом, управлінням охорони здоров’я Херсонської міської ради. Результат співпраці — всі надані  відомості про виборців сформовано, оброблено і завантажено вчасно та якісно.

За порядком, визначеним Центральною виборчою комісією, створено реєстр постійних виборчих дільниць, що складається із 45 звичайних та 13 спеціальних дільниць.

Упродовж 2011 року через газету “Херсонський вісник” та сайт Суворовської районної у м.Херсоні ради здійснювалося інформування населення про діяльність відділу щодо функціонування автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців”.

Протягом минулого року стан справ та робота відділу щомісяця оцінювалася Службою розпорядника Реєстру Центральної виборчої комісії тільки на “добре” та “відмінно”.

Ураховуючи вищевикладене та згідно зі ст.52, ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком районної у м. Херсоні ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради “Про забезпечення реалізації відділом ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у      м. Херсоні ради Закону України “Про Державний реєстр виборців” на території Суворовського району” узяти до відома (додається).

2. Спеціалістам відділу ведення Державного реєстру виборців продовжити роботу щодо наповнення та уточнення бази даних автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців”.

3. Відділу забезпечити вчасне і якісне виготовлення списків виборців та іменних повідомлень виборцям на вибори народних депутатів України для передачі їх на виборчі дільниці. 

4. Суб’єктам подання відомостей про виборців своєчасно надавати інформацію для поновлення бази даних Реєстру.  

5. Рекомендувати голові районної у м. Херсоні ради покласти контроль за виконанням цього рішення на заступника голови районної у м. Херсоні ради Задніпряного А.В.

Голова районної 

у м. Херсоні ради

   



                    М.Ф. Дурницький

Довідка

про забезпечення реалізації відділом ведення Державного реєстру виборців Суворовської районної у м. Херсоні ради Закону України “Про Державний реєстр виборців” на території Суворовського району

На виконання Закону України “Про Державний реєстр виборців”, у складі Суворовської районної у м. Херсоні ради у 2007 року було створено відділ ведення Державного реєстру виборців із загальною чисельністю 5 штатних одиниць. На даний момент у відділі працює 5 посадових осіб.

Робота відділу сприяла забезпеченню взаємодії та результативної співпраці із суб’єктами подання відомостей про виборців. Насамперед, це – міський та районні відділи РАЦСу, Суворовський РВ ХМУ УМВС, військові частини та виправні колонії, розташовані на території Суворовського району. Відповідно до нової редакції Закону України “Про Державний реєстр виборців” у 2011 році було введено, в якості нових суб’єктів подання, Суворовський районний суд та управління охорони здоров’я Херсонської міської ради, періодичне поновлення на сьогодні здійснюється щомісяця. 

Загалом, завдяки співпраці із міським та районними відділами РАЦСу, Суворовським РВ ХМУ УМВС, військовими частинами та виправними колоніями, розташованими на території Суворовського району, за звітний період було опрацьовано 19900 записів. Крім того, шляхом надсилання 93 запитів до суб’єктів надання відомостей про виборців, виправлено помилки, некоректні записи та кратні включення щодо списків виборців, усього 7394 записи. Таким чином, за звітний період у базі даних Реєстру було включено 1827 нових записів, змінено ідентифікаційні та службові дані (крім відмітки “вибув”) - 8639 записи, змінено виборчу адресу та встановлено відмітку “вибув” - 7355 записи. На виконання доручення Центральної виборчої комісії відділом було знищено кратних включень 1029 записів та 280 записів, термін зберігання яких було вичерпано.

Відділом були сформовані, завантажені та оброблені всі відомості, надані суб’єктами подання для щомісячного уточнення персональних даних Державного реєстру виборців. Організаційно-правова підготовка до виконання дій щодо ведення Реєстру здійснювалася відповідно до  нормативно-правових документів Центральної виборчої комісії. Дії щодо ведення Реєстру відбувалися виключно на виконання письмового наказу керівника відділу.

Протягом року опрацьовувалися звернення засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців” інших відділів ведення Державного реєстру виборців щодо внесення змін до виборчих адрес виборців.

У цілому, станом на початок 2012 року в базі даних Реєстру виборців Суворовського району м. Херсона зберігалося майже 106,5 записів, з них – понад 101,0 тис. про виборців, що: мали виборчу адресу – біля 99,5, понад     2 тис. вибулих з району, майже 5 тис. записів про померлих (запис зберігається у базі даних протягом 5 років). 

Під час впровадження Центральною виборчою комісією плану комплексної системи захисту інформації, у вересні 2011 року, відділом було проведено експертні випробування комплексної системи захисту інформації автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців”. Постійно проводилися заходи та заповнювалися журнали з комплексної системи захисту інформації. Крім того, відповідно до нової редакції Закону “Про Державний реєстр виборців” розроблено нову номенклатуру справ відділу. 

У звітному періоді посадові особи відділу навчалися у Херсонському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій за програмою тематичного семінару з питань запобігання та протидії проявам корупції в органах місцевого самоврядування, а також приймали активну участь в апаратних навчаннях.

Упродовж 2011 року через газету “Херсонський вісник” та сайт Суворовської районної у м.Херсоні ради здійснювалося інформування населення про діяльність відділу щодо функціонування автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців”.  

Протягом минулого періоду готувалися інформації, листи до Центральної виборчої комісії, Херсонської обласної державної адміністрації, відділу адміністрування Державного реєстру виборців апарату обласної державної адміністрації, Херсонської міської ради щодо фінансування та діяльності відділу ведення Державного реєстру виборців. 

Постійно та у повному обсязі виконувалися Постанови ЦВК, поточні доручення Розпорядника Реєстру щодо виконання основних заходів з підготовки та проведення виборів народних депутатів України. Відповідно до постанови Центральної виборчої від 24 січня 2012 року № 11 “Про Порядок утворення звичайних, закордонних та спеціальних виборчих дільниць на постійній основі” була проведена робота по утворенню звичайних та спеціальних виборчих дільниць. Межі дільниць, по яких кількість виборців була більше ніж дві тисячі п’ятсот, були змінені за рахунок розподілу між іншими дільницями. Та додатково було створено п’ять звичайних виборчих дільниць. Станом на 01 квітня 2012 року створено 45 звичайних та 13 спеціальних виборчих дільниць. Кількість виборців по кожній створеній дільниці не перевищує 2500 осіб. Відповідно до постанови Центральної виборчої від 19 січня 2012 року № 5 “Про вимоги до приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування” було визначено адреси приміщень для голосування та розташування (адреси приміщень) дільничних виборчих комісій.  

За методикою визначення щомісячного рейтингу відділів ведення Державного реєстру виборців, стан справ та робота відділу Суворовської районної у м.Херсоні ради у минулому році оцінювалися Службою розпорядника Реєстру Центральної виборчої комісії тільки на “добре” та “відмінно”. 

Разом із тим, у відділі є потреба в оновленні комп’ютерної техніки, достатньо потужної для виконання завдань щодо вчасного і якісного виготовлення списків виборців до наступних виборів народних депутатів. 

Завідувач відділу ведення 

Державного реєстру виборців                                              К.А. Міусова

