Про роботу Територіального

центру соціального обслуговування

(надання соціальних послуг) 

Суворовського району м. Херсона

у 2011 році та 1 кварталі 2012 року

Заслухавши і обговоривши інформацію директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона Корнієнко Т.Е. про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона у 2011 році та І кварталі 2012 року виконком зазначає, що, керуючись Законом України «Про соціальні послуги», Територіальний центр за звітний період здійснював соціальне обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, згідно з висновками медичних установ, за місцем проживання. Надавалися соціально-побутові, соціально-медичні, психологічні, соціально-педагогічні, соціально-економічні, інформаційні та інші соціальні послуги.
Було зміцнено матеріально-технічну базу Територіального центру. Придбано комп’ютерне обладнання, меблі, виконано ремонтні роботи в приміщеннях центру. 

У 2012 році було зменшено фінансування Територіального центру. На потреби було виділено видатки в сумі 770,7 тис. грн. при планових показниках 1,6 млн. грн. Це призвело до скорочення штатних одиниць та ліквідації відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. З 48 штатних одиниць у Територіальному центрі залишилось 25,75, що призвело до зменшення контингенту обслуговуваних. Останнім часом збільшилася кількість звернень громадян до Територіального центру для отримання соціальних послуг.
Ураховуючи вищезазначене, з метою більш широкого охоплення громадян району, які перебувають у складній життєвій ситуації та надання їм якісних соціальних послуг, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради 
В И Р І Ш И В :


1.Інформацію директора Територіального центру соціального         обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району               м. Херсона Корнієнко Т.Е.,  узяти до відома.

2.Територіальному центру (Корнієнко Т.Е.):

2.1.Постійно проводити роботу щодо виявлення громадян, які потребують обслуговування і надання соціальних послуг.

2.2. Посилити контроль щодо якісного виконання функціональних обов’язків працівників Територіального центру.

2.3. При формуванні бюджету району  на 2013 рік, урахувати потреби мешканців району, які перебувають у складних життєвих обставинах, у наданні  соціальних послуг. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці соціального захисту населення Суворовської районної у          м. Херсоні ради Безкоровайну А.П. 

Голова районної

у м. Херсоні ради




           
М.Ф. Дурницький

ДОВІДКА

про роботу Територіального

центру соціального обслуговування (надання соціальних

послуг) Суворовського району м. Херсона

за  2011 рік та за 1 квартал 2012 року

Керуючись Законом України «Про соціальні послуги»  Територіальний центр у 2011 та І кварталі 2012 роках продовжив здійснювати   соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам району, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, за місцем проживання.

 
У Територіальному центрі за звітний період функціонувало:

Відділення соціальної допомоги вдома,в якому обслуговано 267 особи з яких одна особа - на платній основі. Відділенням надається 19 видів соціальних послуг. Кількість наданих послуг за рік складає 69 907.

Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, в якому за звітній період було обслуговано 585 осіб. 

105 осіб отримали соціальні послуги на платній основі. Також отримали: 


- 430 осіб – 930 перукарських послуг


- 265 осіб – 427 швацьких послуг


- 32 особи – 70 послуг з дрібного ремонту


- 54 особи – 317 медичних послуг

За рахунок спонсорської допомоги 500 осіб отримали натуральну допомогу на суму 18 194 грн.

Відділення надавало допомогу за міською комплексною програмою «Соціальний захист». А саме:
          - за програмою «Гаряче харчування» отримали талони на безоплатне гаряче харчування  – 163 особи на суму 47 295 грн.

 - за програмою «Вдячність» талони на пільговий ремонт взуття,одягу, прання        білизни  отримали 44 особи.
 - за програмою «Муніципальний хліб» видано карток на отримання хліба за    пільговою ціною – 52 особам.


З 01.07.2011 року у Територіальному центрі було відкрито відділення соціально-побутової адаптації. За цей період виявлено 1 137 осіб потребуючих адаптації, з них адаптовано 937 осіб, яким надано 5 503 послуги:

· - соціально-побутові послуги – 1306
· - соціально-педагогічні послуги – 1009
· - психологічні послуги – 771
· - соціально-медичні послуги – 988
· - інформаційні послуги – 1429
Для виявлення громадян, які потребують обслуговування та надання соціальних послуг Територіальний центр співпрацює  з управлінням праці та соціального захисту населення, районної організацією «Червоний Хрест», районним Фондом інвалідів, районними лікарнями.

         За рахунок виділених у 2011 році коштів було зміцнено матеріально-технічну базу Територіального центру. Придбано комп’ютерне обладнання, ксерокс, факс, письмові столи, кондиціонери. Виконані ремонтні роботи в приміщенні Територіального центру, замінені вікна, лінолеум. Обладнано місця для надання медико-соціальних та перукарських послуг.

У 2012 році було зменшено фінансування Територіального центру. На потреби виділені видатки у сумі 770,7 тис. грн., при планових показниках 1,6 млн. грн. Бюджет 2012 року формувався за показниками 2010 року, в якому згідно постанови Кабінету Міністрів від 29 грудня 2009 року за № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) було проведено реорганізацію Територіальних центрів та змінено умови прийняття на обслуговування, що викликало зменшення контингенту обслуговуваних. Фінансування на 2012 рік призвело до скорочення штатних одиниць та ліквідації відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. З 48 штатних одиниць у Територіальному центрі залишилось 25,75. Працівники Територіального центру за 2 місяця були попереджені про зміну істотних умов праці. За рішенням профспілкових зборів та пропозицією профспілкового комітету
 Територіального центру для збереження цілісності  колективу і не допущення скорочення контингенту  обслуговуваних та щоб не був втрачений перелік посад, які потрібні для виконання основних завдань та функцій Територіального центру, працівники зголосилися працювати за скороченими посадовими ставками. Порівняно з показниками 2010 року у 2011 та І кварталі 2012 років збільшилась кількість звернень громадян до Територіального центру для отримання соціальних послуг на 30 відсотків. За таких умов Територіальний центр опинився у складному становищі і потребує додаткового фінансування. 
Директор                                                                                Т.Е.Корнієнко                         
