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№ 85
Про висвітлення діяльності 

Суворовської районної у м.Херсоні ради
та її виконавчих органів 

у засобах масової інформації 
та на офіційному сайті


Заслухавши інформацію завідувача відділу організаційно-кадрової роботи Сіроштан Н.В., про висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів  у засобах масової інформації та на офіційному сайті, виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради зазначає, що відповідно до Законів України „Про доступ до публічної інформації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, у 2012 році проведено певну роботу з цього питання.
Упродовж  2012 року у газеті “Херсонський вісник”, та на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради здійснюється інформування мешканців району та міста про діяльність районної у місті ради та її структурних підрозділів щодо виконання делегованих повноважень, прийнятих нормативно-правових актів, рішень сесій та виконавчого комітету, бюджету Суворовського району у місті, надається інформаційно-правова та законодавча інформація  для громадян, низка новин. 
У приміщеннях структурних підрозділів районної ради функціонують стенди: “Інформують Суворовська районна рада та її виконком”, на яких розміщується інформація про зміни у законодавстві, що стосується різних категорій населення, графіки прийому депутатів та керівників структурних підрозділів районної у місті ради. 
Мешканці району отримують інформацію з питань життєдіяльності за місцем проживання, шляхом інформування голів правлінь ОСББ, ЖБК та квартальних комітетів, на прийомах депутатів районної ради, на щомісячних нарадах у виконкомі.


На підставі вищевикладеного, виконком районної у місті ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію завідувача відділу організаційно-кадрової роботи                           Сіроштан Н.В., узяти до відома. 

2. Відділу організаційно-кадрової роботи (Сіроштан Н. В.) систематично надавати інформацію в ЗМІ та на офіційному сайті про поточну різнопланову діяльність Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів щодо виконання делегованих повноважень.
3. Керівникам структурних підрозділів районної у м.Херсоні ради постійно надавати до відділу організаційно-кадрової роботи інформаційний матеріал для узагальнення та подальшого інформування населення. 

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                          М. Ф. Дурницький.

Інформація

Про висвітлення діяльності
Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів
у засобах масової інформації та на офіційному сайті
Діяльність виконавчих органів районної у м. Херсоні ради протягом                       2012 року здійснювалася згідно делегованих повноважень, Конституції України, законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про службу в органах місцевого самоврядування”, “Про статус депутатів місцевих рад” інших законів України та нормативно-правових актів, а також рішень міської та районної рад, виконкому районної у місті ради. 

З метою виконання Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, зокрема з питань гласності, підзвітності та відповідальності перед територіальними громадами виконавчих органів та посадових осіб, упродовж 2012 року мешканці району постійно інформувалися з усіх питань діяльності районної ради та її структурних підрозділів.

На VIII сесії районної у м. Херсоні ради було затверджено «Програму висвітлення діяльності Суворовської районної у м. Херсоні ради, депутатів, її виконавчих органів та посадових осіб у засобах масової інформації». Програма розроблена відповідно до Конституції України, Законів України „Про доступ до публічної інформації”, “Про інформацію”, “Про місцеве самоврядування в Україні“,  “Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні“, “Про телебачення і радіомовлення“, “Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації“, “Про інформаційні агентства“.

Голова районної у м. Херсоні ради Дурницький М.Ф., заступники голови, посадові особи місцевого самоврядування, депутати районної ради брали участь у прямих ефірах на обласному радіо та телебаченні, інформуючи мешканців про виконання делегованих повноважень районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів.

У 2012 році через газету “Херсонський вісник” (далі – «ХВ»), та на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради здійснюється інформування мешканців району та міста про діяльність районної у місті ради та її структурних підрозділів щодо виконання делегованих повноважень, прийнятих нормативно-правових актів, рішень сесій та виконавчого комітету, виконання бюджету району, роботи адміністративної комісії, надається інформаційно-правова та законодавча інформація для громадян. За звітний період у газеті «ХВ» було надруковано 10 статей (станом на 20.04.12р.) щодо вирішення питань життєдіяльності району: «За комунальні послуги треба платити», «Створення Фонду спів фінансування капітального ремонту будинків», «На порядку денному – вирішення проблеми ліфтів у багатоповерхівках», «Благоустрій – візитна картка міста», «Інформація про стан виконання районної програми “Ветеран“ за 2011 рік», «Святкуємо ювілей ветеранів», «Піклуємося про людей»…. (на сайті – станом на 20.04.12 – 23 статті та інформації для громадян, 74 - новини), оголошення та поздоровлення зі святами для мешканців району.
Відділом організаційно-кадрової роботи підтримується зв’язок з депутатами, надається методична допомога з питань, що потребують вирішення,  вони залучаються до спільної роботи з керівниками структурних підрозділів, головами правлінь квартальних комітетів, ОСББ та ЖБК. Про результати депутатської роботи, співпраці депутатів зі структурними підрозділами, інформація розміщуються на офіційному сайті районної ради.
Відповідно до Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”, згідно з графіком прийому, який розміщено на офіційному сайті районної у місті ради та на стендах у приміщеннях підрозділів виконавчих органів районної ради, депутати ведуть прийом громадян за місцем проживання. На більшість питань мешканці отримують відповіді під час прийому або на депутатські запити і звернення (особисті або від імені сесій), які надсилаються до міської ради, її виконавчих органів та відповідних установ, в установлені законодавством терміни.

На виконання ст. 46, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», депутати та населення інформуються щодо дати проведення та порядку денного сесій районної ради наданням оголошення в газеті «Херсонський вісник» і на офіційному сайті районної ради. На офіційному сайті оприлюднюються проекти рішень виконкому та сесій районної ради, а після проведення засідань – прийняті рішення, витримуються норми ЗУ «Про доступ до публічної інформації»

З метою проведення правової освіти, профілактики правопорушень серед неповнолітніх, службою у справах дітей, спільно з правоохоронними органами, працівниками юстиції, представниками пресцентру УМВС у Херсонській області, проведено спільні семінари з питань індивідуально-профілактичної роботи з дітьми, які потребують особливої педагогічної уваги, про що інформувалися навчальні заклади району, запрошувалися діти відповідних категорій, психологи. Про результативність такої співпраці матеріали було розміщено на сайті районної ради.
Одним із напрямків діяльності служби у справах дітей є проведення правовиховної та інформаційно-просвітницької роботи з питань запобігання правопорушень та інших негативних явищ серед дітей. 

Особливої уваги надається дітям, які схильні до скоєння правопорушень. Так, 22.03.2012р., на базі Центру психологічної, медичної і правової допомоги соціально дезадаптованим дітям та їхнім батькам, з метою правового виховання, профілактики порушень, навичок здорового способу життя, отримання інформації щодо шляхів попередження небезпечних захворювань, проведено бесіду на тему: «Діти - злочин і відповідальність» та тренінг на тему: «Попередження ризикованої поведінки для дітей облікової категорії».

27.03.2012року, служба у справах дітей Суворовської районної у м.Херсоні ради спільно з представниками  кримінально-виконавчої інспекції Суворовського району взяла участь у заході «Тиждень безпечної поведінки», на базі державного навчального закладу «Вище професійне училище № 2 м.Херсона». 
Проведено 11 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», «Сім’я», під час яких виявлено 8 порушень правил торгівлі спиртними напоями та тютюновими виробами. Обстежено 34 сім’ї, які перебувають в складних життєвих обставинах.
З метою пропаганди, формування культури та навичок здорового способу життя, надання інформації про шляхи попередження ВІЛ-інфікування, у Всесвітній День боротьби зі СНІДом, для учнівської молоді та педагогічних працівників району проведено конференцію: «Молодь обирає здоровий спосіб життя».

04.04.2012 р. начальник служби у справах дітей Суворовської районної у м. Херсоні ради – Петрик Л. М. виступила на обласному радіо ХОДТРК “Скіфія” щодо реалізації соціальних ініціатив президента України, в частині удосконалення системи соціальної роботи із сім’ями, що мають дітей і опинилися в складних життєвих обставинах, вона поінформувала про роботу служби щодо соціального захисту деяких категорій дітей.

З метою інформування населення з питань благоустрою і санітарного стану в районі, залучення усіх мешканців району, установ, підприємств та організацій, незалежно від форм власності, на виконання заходів двомісячника з благоустрою, в газеті ХВ та на сайті надруковано звернення «Благоустрій – візитна картка міста», надавалася інформація щодо виконаних робіт на «Чистих четвергах». 
Місцеве самоврядування – реальна здатність вирішувати проблеми мешканців багатоповерхівок. З метою реформування житлово-комунального господарства, створення якісної функціонуючої системи надання населенню комунальних послуг, сприяння мешканцям з питань утримання і обслуговування свого житла - є  створення об’єднань співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ). Це питання залишається одним із пріоритетних напрямків діяльності районної у місті  ради, тому найбільше інформації було надано мешканцям району за участі голови ради та інших посадових осіб („круглі столи”, семінари з обміну досвідом роботи, виїзні засідання). До цієї роботи також підключилися депутати районної ради – 5 депутатів є головами правлінь ОСББ.
 Голова районної у м.Херсоні ради Дурницький М.Ф. та заступники голови районної у м.Херсоні ради Задніпряний А.В. та Соловйов О.М.  провели низку „круглих столів”:

- 20.01.2012 року, зустрілися з головами правлінь ОСББ та ЖБК Суворовського району за «круглим столом»: «Проблеми багатоповерхових будинків та шляхи їх вирішення»;

- 10.04.2012 року, спільно з  громадською організацією  «Центр розвитку ОСББ «Пліч-о-пліч», за участі голів правлінь ОСББ, депутатів районної ради,  провели круглий стіл «Реформування житлово-комунального господарства шляхом забезпечення передачі прибудинкової території ОСББ»;

- 19.04.2012 року, спільно з депутатами районної у місті ради, представниками політичних партій, головами правлінь ОСББ  та квартальних комітетів, посадовими особами місцевого самоврядування обговорили „Соціальні ініціативи Президента України – для соціально незахищених верств населення”.

- 19.04.2012р., спільно з керівниками бібліотечних філій міста, Комсомольської, Дніпровської районних у містах рад проведено круглий стіл щодо координації спільних дій влади та бібліотек з інформування населення за допомогою Інтернет-мережі та офіційних сайтів районних у містах рад.
Відділ ведення державного реєстру виборців про свою роботу інформував населення у газеті „ХВ”, на сайті районної ради, 23.04.2012р. розміщено звернення до мешканців району щодо уточнення своїх персональних даних.
За наявності вакантних посад у газеті “Херсонський вісник” та на сайті друкувалися оголошення про конкурс на заміщення вакантних посад.

Інформація, що стосується діяльності підрозділів виконавчих органів ради, надавалася для інформування громадян на інформаційні стенди до бібліотек: філії №1 на вул. Ворошилова, 23, ім.Лесі Українки на вул. Карла Маркса, 87.
Разом з тим, у роботі структурних підрозділів районної ради щодо  інформування населення та висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів у засобах масової інформації та на офіційному сайті, мають місце певні недоліки:

-   керівники структурних підрозділів районної у м.Херсоні ради не завжди  взаємодіють з депутатами районної ради у вирішенні делегованих повноважень;

-   із запізненням надається інформація на сайт щодо проведеної роботи.
Завідувач відділу 

організаційно-кадрової роботи                                                        Н.В. Сіроштан

