Обговорення регуляторного акту

                        До виконкому Суворовської районної у м.Херсоні ради звернулися керівники суб’єктів господарювання щодо встановлення, за погодженням з власниками, зручного для населення режиму роботи розташованих на території району об’єктів сфери обслуговування:

- Кафетерію в приміщенні магазину “Зодчій” розташованому за адресою: просп. 200 років Херсона, 3-а, ФОП Казакова А.В., з 09.00 до 19.00, у суботу з 09.00 до 17.00, у неділю з 10.00 до 16.00, без перерви, без вихідних.

- Кіоску непродовольчих товарів, розташованому у приміщенні виставкового залу за адресою: вул.Залізнична, 3, з 08.30 до 17.00, без перерви, вихідний - неділя.

- Ресторану в приміщенні Туристичного комплексу “Фрегат”, розташованому за адресою: просп.Ушакова, 2, ПАТ ”Туристичний комплекс “Фрегат”, з 07.00 до 24.00, за умови дотримання належного акустично-звукового рівня, недопущення перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними нормами, без перерви, без вихідних.

- Бару “Лунний” в приміщенні Туристичного комплексу “Фрегат”, розташованому за адресою: просп.Ушакова, 2, ПАТ ”Туристичний комплекс “Фрегат”, з 12.00 до 02.00, за умови дотримання належного акустично-звукового рівня, недопущення перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними нормами, без перерви, без вихідних.

- Бару “Диско” в приміщенні Туристичного комплексу “Фрегат”, розташованому за адресою: просп.Ушакова, 2, ПАТ ”Туристичний комплекс “Фрегат”, з  08.00 до 20.00, без перерви, без вихідних.

- Літньому майданчику, розташованому за адресою:просп.Ушакова, 2, ПАТ ”Туристичний комплекс “Фрегат”, з 12.00 до 24.00, за умови дотримання належного акустично-звукового рівня, недопущення перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними нормами, без перерви, без вихідних.

- Магазину “Л”Єтуаль”, розташованому в торгівельно-розважальному центрі “Суворовський” за адресою: вул.Суворова, 12,ТОВ”Брокард – Україна”, з 10.00 до 21.00, без перерви, без вихідних.

