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01.12.2014р.                                                                                                   № 68-р 

Про нагородження 

Почесною грамотою                                                                                                    районної у місті  ради

           За  активну депутатську діяльність на благо громади, сумлінну працю  і активну участь у розбудові місцевого самоврядування та з нагоди Дня місцевого самоврядування, відповідно до рішення XІV сесії районної у м.Херсоні ради VІ скликання від 25.04.2012 №112 “Про Почесну Грамоту та Подяку районної у м.Херсоні ради”, керуючись ст.59 Закону України                     “Про місцеве самоврядування в Україні”:

 1. Нагородити Почесною грамотою Суворовської  районної у м.Херсоні  ради депутатів районної ради шостого скликання: 
 - Бондарєву Ліну Володимирівну - депутата районної у м.Херсоні ради шостого скликання, голову постійної комісії з питань  соціального захисту населення та охорони сім′ї, материнства і дитинства;
- Коржова Анатолія Петровича - депутата районної у м.Херсоні ради шостого скликання, голову постійної комісії з питань  планування, обліку, бюджету і фінансів;

- Огіренка Володимира Вікторовича - депутата районної у м.Херсоні ради шостого скликання, голову постійної комісії з питань  соціально-економічного розвитку   та сприяння підприємницькій діяльності;

- Тихонова Дениса Володимировича - депутата районної у м.Херсоні ради шостого скликання, голову постійної комісії з питань індивідуального будівництва, благоустрою  та охорони довкілля;
- Ярового Вадима Федоровича - депутата районної у м.Херсоні ради шостого скликання, голову постійної комісії мандатної, з питань  депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини.

2.Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у                  м. Херсоні ради
Голова районної  
у м. Херсоні ради


                                         
М.Ф. Дурницький

