Оприлюднено на офіційному сайті 26.11.2014р.

26.11.2014р.                                                                                                   № 67-р 

Про відзначення до 
Дня місцевого самоврядування
     За сумлінну працю в реалізації державної політики з питань соціального захисту, активну участь у розбудові місцевого самоврядування та з нагоди Дня місцевого самоврядування, відповідно до  рішення XІV сесії районної у м.Херсоні ради VІ скликання від 25.04.2012 №112 “Про Почесну Грамоту та Подяку районної у м.Херсоні ради”, керуючись ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”: 

1. Нагородити Почесною грамотою Суворовської  районної у м.Херсоні  ради   
- Хлистову Діану Дмитрівну – головного спеціаліста служби у справах дітей.

 2. Оголосити Подяку Суворовської  районної у м.Херсоні ради:
- Великій Анастасії Вікторівні - провідному спеціалісту служби у справах дітей;

- Донцовій Світлані Олексіївні - завідувачу сектора персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення;
- Гончарук Тетяні Йосипівні - провідному спеціалісту сектора прийому громадян, відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та  соціального захисту населення. 

3. Зняти раніше накладені стягнення на посадових осіб виконавчих органів Суворовської районної у  м. Херсоні ради:

- Гошовець Тетяну Іванівну – головного спеціаліста відділу з питань життєдіяльності району (розпорядження від 18.08.2014р., №49-в);
- Лободу Галину Сергіївну – провідного спеціаліста відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи управління праці та соціального захисту населення (розпорядження від 19.09.2014р., №58-в);

 - Панкову Наталію Єгорівну – головний спеціаліст відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення (розпорядження від 06.03.2014р., №13-в);

 4. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у                  м. Херсоні ради
Голова районної  
у м. Херсоні ради


                                         
М.Ф. Дурницький
