Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 04.06.2014р.

04.06.2014р.                                                                                                      № 226
Про інформацію начальника Суворовського

відділу міліції Херсонського міського відділу

УМВС України в Херсонській області 
про стан боротьби зі злочинністю та охорони 

громадського порядку на території району. 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника Суворовського

відділу міліції Херсонського міського відділу УМВС України в Херсонській області, Карімова Р.З., про стан боротьби зі злочинністю та охорони громадського порядку на території району, керуючись статтею 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна у м. Херсоні рада
В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію Карімова Р.З. - начальника Суворовського відділу міліції Херсонського міського відділу УМВС України в Херсонській області, про стан боротьби зі злочинністю та охорони громадського порядку на території району, взяти до відома.

2. Рекомендувати Карімову Р.З. - начальнику Суворовського відділу міліції Херсонського міського відділу УМВС України в Херсонській області, вживати дієвих профілактичних заходів, спрямованих на боротьбу зі злочинністю та охорону громадського порядку на території району.


3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
Голова районної

у м. Херсоні ради                  

                                        М.Ф.Дурницький

Інформація начальника Суворовського

відділу міліції Херсонського міського відділу УМВС України в Херсонській області про стан боротьби зі злочинністю та охорони громадського порядку на території району. 

На протяжении отчетного периода текущего года сотрудниками Суворовского районного отдела милиции проведено ряд организационно-практических мероприятий, направленных на обеспечение прав и свобод граждан, их интересов от противоправных посягательств, борьбе с преступностью, охраны общественного порядка и общественной безопасности в районе.

В своей деятельности Суворовский отдел милиции руководствовался определенными Министерством внутренних дел Украины первоочередными задачами:

· Защите прав и свобод граждан, уважения к чести и достоинству граждан, жизни и здоровью личности

· Немедленное реагирование на заявления и сообщения о преступлениях и других правонарушениях

· Охрана общественного порядка

Дежурной частью отдела в текущем году зарегистрировано 9489 заявлений и сообщений об уголовных правонарушениях и других происшествиях (для сравнения в аналогичном периоде прошлого года – 8129).

В единый реестр досудебных расследований внесено 2616 заявлений и сообщений.

Раскрыто и направлено прокурору с обвинительным актом 419 уголовных производств, по которым привлечено у уголовной ответственности 125 лиц, из которых 32 совершили тяжкие и особо тяжкие преступления, задержано следственным отделом 45 подозреваемых, из них в последующем арестовано и помещено в следственный изолятор 30 подследственных. 

Отдельно по видам преступлений

Анализируя структуру преступности в районе, следует обозначить, что по итогам пяти месяцев в остатке следственного отдела находится 780 уголовных производств этого года.

По тяжести это:
- 4 особо тяжких преступления;

- 89 тяжких преступлений; 

- 436 преступлений средней тяжести;

- 251 преступлений небольшой тяжести.

Также при анализе состояния преступности в районе, следует подчеркнуть, что с 2004 года не осталось ни одного убийства, по которому не было бы установлено и привлечено к ответственности лицо его совершившие.

Как позитивный пример оперативной работы милиции Суворовского района можно привести пример раскрытия на протяжении двух суток фактически по горячим следам убийства молодой женщины возрастом 23-х лет – продавца магазина «Апетисимо». При этом, лишив жизни человека, убийцы похитили из магазина продукты питания, три тысячи гривен и ноутбук. Сотрудниками милиции задержан гражданин К., совершивший это особо тяжкое преступление и ликвидирован его соучастник, оказавший во время задержания вооруженное сопротивление.

Докладываю Вам, что в текущем году на территории района совершено 3 разбойных нападения, и все они раскрыты нашими оперативными службами.

Так, в апреле текущего года на протяжении трех суток после совершения преступления был раскрыт разбой, связанный с проникновение в жилище гражданки Т. по улице Паровозной совершенного двумя лицами ранее уже судимыми за совершение тяжких преступлений. Обоим задержанным выбрано меру пресечения – содержание под стражей.

Также в мае нами задержана группа из четырех человек совершавшая в городе кражи из квартир граждан путем взлома стеклопакетов. Уже сейчас этой группе доказано 15 эпизодов квартирных краж по городу Херсону, изъяты вещественные доказательства – похищенное имущество. В отношении подозреваемых, судом избрана мера пресечения – домашний арест.

О наркопреступлениях 

Так на протяжении текущего года Суворовским отделом выявлено 36 наркопреступлений (за сбыт наркотиков оглашено 4 подозрения), изъято из незаконного оборота 746 грамм наркотического вещества:

· каннабис 636 гр.

· Опий ацетилированный - 2 гр.

· Лекарственные препараты 108 гр.

Я понимаю, что сделано еще недостаточно, но мы продолжаем работу в этом направлении, в настоящее время проводятся оперативные разработки наркосбытчиков и уже в июне будут привлечены к уголовной ответственности лица, торгующие этим злом.

Также милицией ведется борьба с продажею молодежи города курительных смесей. Так 04.05.2014 в одном из магазинов города Херсона задокументирована преступная деятельность по продаже указанных смесей гражданам, изъято свыше 100 пакетиков смесей. Во время проверки установлено, что торговая деятельность осуществляется без лицензии и разрешающих документов. В связи с тем, что неизвестно какие вещества входят в состав курительных смесей изъятое направлено для проведения соответствующих экспертиз в экспертный центр города Николаева.

Также в этом году задокументирована преступная деятельность гражданки Ш., которая с помощью поддельных медицинских документов неоднократно приобретала сильнодействующие средства в аптеках города и в дальнейшем сбывала их наркозависимым гражданам. Сейчас данная женщина арестована и находится в СИЗО города Херсона.

Следующим хочу остановится на основных результататх службы участковых инспекторов милиции

Как известно лишь в тесном взаимодействии милиции и гражданского населения можно достигнуть позитивных результатов в работе.

Население Суворовского району (в тому числе с. Степанівка), как известно составляет 125 тис. 400 человек.

- нормативная нагрузка на 1 участкового – 3000 граждан, 

- реальная нагрузка, исходя из имеющихся сотрудников, в среднем составляет – 4000 граждан на 1 участкового (в том числе по селу Степанівка – 5100).

На территории обслуживания находится 3 действующих участковых пунктов милиции и 1 общественная приемная на территории ринка «Центральный».

За отчетный период службою участковых инспекторов:
- рассмотрено 5200 обращений граждан;
- раскрыто участковыми 52 преступления;
- принято участие в раскрытии 267 преступлений.
С начала года участковыми Суворовского района составлено 344 (2013 – 296) административных протоколов, из которых:

- нарушения правил благоустройства города (ст. 152 КУпАП) – 41 (прошлый год – 62),
- нарушения правил торговли на рынках (ст. 159 КУпАП) – 9 (прошлый год – 15),

- торговля с рук в неустановленных местах (ст. 160 КУпАП) – 86 (прошлый год – 2), 

- мелкое хулиганство (ст. 173 КУпАП) – 40 (прошлый год – 24),

- насилие в семье (ст. 1732 КУпАП) – 77 (прошлый год – 77),

- приобретение самогона (ст. 177 КУпАП) – 6 (прошлый год – 8),

- распитие спиртных напитков в общественных местах (ст. 178 КУпАП) – 12 (прошлый год – 11), 

- нарушение правил административного надзора (ст. 187 КУпАП) – 55 (прошлый год –55),
Из 334 составленных протоколов об административных правонарушениях, 197 рассмотрены, и приняты решение о наложении административного взыскания.

Наложено штрафов на сумму 19618 гривен.

По работе с ранее судимыми.

Находится на профилактических учетах 814 лиц, из которых:

·  ранее судимых – 394 (поставлено на учет в 2014 году – 37)

·  административно надзорных – 37
· формально подпадающих под административный надзор – 84
· условно осужденных – 239, 

· психически больных – 62,

· семейных дебоширов – 119.

В ходе проведения отработок участковыми проверено 189 подучетных и установлено административный надзор в отношении 4 формальщиков по инициативе милиции.
О профилактике насилия в семье.

На учете отдела находится 119 бытовых нарушителей, из них 10 женщин.

В течении года участковыми вынесено 54 официальных предупреждения о недопустимости совершения насилия в семье, выписано 11 защитных предписания.

О работе с несовершеннолетними. 

В текущим году сотрудниками криминальной милиции по делам детей проведена следующая работа: 

составлено 51 административный протокол, из них самое основное:

· продажа несовершеннолетним алкогольных и табачных изделий (ст. 156 ч. 2 КУоАП) – 7,

· невыполнение родителями родительских прав (ст. 184 КУоАП) – 31

· доведение несовершеннолетнего до состояния опьянения (ст. 180 КУпАП) – 5

Привлечено к административной ответственности 27 несовершеннолетних:

· за распитие спиртных напитков (ст. 178 КУоАП) – 8,

· за курение в общественных местах (ст. 175-1 КУоАП) – 19.

В текущем году сотрудниками Суворовской милиции проведено 65 профилактических лекций в учебных заведениях. В том числе организован и проведен праздник Дня защиты детей в Детском приюте в поселке Степановка с раздачей подарков и выступлениями милиционеров.

На учете в криминальной милиции по делам детей находится 17 несовершеннолетних, совершивших ранее преступления и осужденных к наказаниям не связанным с лишением свободы, и состоит на учете 51 семья, оказавшаяся в сложных условиях. В данных семьях воспитываются 88 детей.
Несмотря на принятые меры профилактического характера, несовершеннолетними в текущем году совершено 4 преступления, оглашено подозрений в совершении преступления четырем несовершеннолетним.

По линии борьбы с экономической преступностью.

Суворовским отделом милиции приняты меры, направленные на предупреждение и противодействие экономической преступности по следующим критериям оценки:

Предъявлено 42 подозрения в совершении экономических преступлений 23 лицам.
Раскрыто 2 преступления в сфере служебной деятельности – в совершении преступления ч. 1 ст. 367 КК Украины (по факту завышения объемов выполненных работ должностными лицами ЗАО ДСУ 12 во время проведения капитального ремонта).

Также раскрыто более 15 эпизодов присвоения и растраты денежных средств почтальоном «Укрпочты» (ст. 191 КК Украины).

Направлено в суд 47 уголовных производств по линии экономики.

Установлено сумма материальных убытков по оконченным уголовным производствам – 134 тыс. грн., обеспечено возмещение ущерба на сумму 34 тысячи.

В конце доклада хочу сообщить присутствующим, что в с целью улучшения оперативной обстановки района т в рамках Программы профилактики преступности на 2011-2015 года разработаны и постоянно проводятся оперативно-профилактические мероприятия, включающие в себя: 

- постоянное повышение реагирования на преступные проявления, концентрацию всех служб райотдела на предупреждение  и раскрытие преступлений;

- активизация работы по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков;

- усиление охраны общественного порядка на улицах города в том числе с привлечением для этого общественности путем создания действующих гражданских формирований по охране общественного порядка и обеспечение их активного участия в профилактике преступности;

- наведение порядка на рынках, упорядочивание мест стихийной торговли;

- усиление контроля за поведением несовершеннолетних, ранее судимых, лиц, склонных к совершению правонарушений;

- укрепление материальной базы отдела милиции.

Следует отметить, что для нормального функционирования  райотдела нам необходимо:

- приобрести горюче-смазочные материалы, провести  ремонт служебных кабинетов в том числе и кабинетов участковых инспекторов милиции, предназначенных непосредственно для работы с гражданами;

- выделить помещения в центральной части города для участковых пунктов милиции;

- осуществить ряд мероприятий по социальной защите работника милиции, в том числе и по обеспечению милиционеров жильем.

Учитывая, что указанные выше мероприятия требуют капиталовложений Суворовский райотдел милиции просил бы руководство района в лице председателя районной рады Дурницкого Николая Федоровича во втором полугодии 2014 года найти возможность по предоставлению финансовой помощи в решении указанных вопросов.

Начальник Суворовского РО ХГУ УМВД

Украины в Херсонской области

майор милиции






       Р.З. Каримов
