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04.06.2014р.                                                                                                      № 227
Про інформацію прокурора 

Суворовського району м. Херсона  

про стан законності, боротьби із злочинністю

у районі згідно чинного законодавства

Заслухавши та обговоривши інформацію прокурора Суворовського району м. Херсона Феронова Ю.В. про стан законності, боротьби із злочинністю на території району, керуючись статтею 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна у м. Херсоні рада
В И Р І Ш И Л А :

 1. Інформацію прокурора Суворовського району м. Херсона про стан законності, боротьби із злочинністю  на території району, взяти до відома.

2. Рекомендувати прокурору Суворовського району Феронову Ю.В.,  вживати дієвих профілактичних заходів, спрямованих на зміцнення законності та правопорядку на території району.


3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
Голова районної

у м. Херсоні ради                  

                                        М.Ф.Дурницький

Інформація прокурора Суворовського району м. Херсона про стан законності, боротьби із злочинністю у районі згідно чинного законодавства

Прокуратурою Суворовського району м. Херсона упродовж 2014 року вживались заходи щодо протидії злочинності та корупції, додержання вимог законів України «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю», «Про засади запобігання і протидії корупції», указів Президента України із зазначених питань.

Вжитими заходами у 2014 році вдалося знизити рівень злочинності на 22,6 % (2109 проти 2725), а стосовно особливо тяжких злочинів суттєво його зменшити на 47,8% (24 проти 46). 

У той же час спостерігається значний зріст корисних злочинів, насамперед крадіжок на 41,6% (з 361 до 511), у тому числі з квартир на 50 % (з 14 до 21). Причини вчинення злочинів вказаних категорій було проаналізовано перед проведенням координаційної наради та заплановані відповідні спільні заходи щодо профілактики їх вчинення. На виконання запланованих координаційною нарадою заходів у газеті «Вгору» надруковано спільний виступ прокурора району та першого заступника начальника Суворовського РВ, у якому вони звернули увагу громадян на причини та умови вчинення злочинів вказаної категорії та наголосили на більш уважне ставлення до своєї власності. Також, на аналогічну тему прокурором зроблено виступ на обласному телебаченні «Скіфія». 
Не відповідає вимогам сьогодення стан роботи щодо викриття злочинів, пов'язаних із незаконним обігом наркотичних засобів. Статистика каже про  зниження (з 50 до 43) кількості виявлених злочинів даної категорії, у тому числі пов’язаних із збутом наркотичних засобів – 24 (рівень), хоча фактично саме злочинів з особами виявлено всього 4.
Насамперед це пов’язано з вимогою прокурора відійти від виявлення дрібних злочинів, передбачених ст. 309 КК України, документування яких носить сумнівний характер, а також встановленням конкретних вимог при документуванні фактів незаконного збуту наркотиків (проведення оперативно-розшукових заходів, застосування зовнішнього спостереження, відео зйомки процесу закупки і т.п.), що у подальшому сприяє швидкому та законному судовому розгляді вказаних проваджень та унеможливлює факти зловживань з боку працівників міліції, які мали місце у минулих роках.

Стосовно боротьби з економічною злочинністю слід сказати, що відповідний підрозділ фактично повністю самоусунувся від виконання зобов’язань, покладених на працівників статтею 10 Закону України «Про міліцію», що насамперед пов’язано з позбавленням вимогливості з боку керівництва УМВС в області. Не заведено жодної оперативно-розшукової справи, а направлені до суду кримінальні провадження про злочини економічної спрямованості були очевидними і не потребували будь-яких зусиль щодо їх документування. 

Виникають певні труднощі щодо роботи слідчого апарату райвідділу в нових умовах, що пов’язано насамперед з кадровим забезпеченням слідчих підрозділів, як щодо кількості працівників, так і щодо їх якості. 
Враховуючи, що вимоги нового КПК України фактично виключили участь у кримінальному процесі службу ДІМ та оперативні служби (за виключенням виконання доручень слідчого), у порівнянні з КПК 1960 року навантаження на слідчих зросло у 6 разів, що позначається як на якості слідства, так і на дотриманні розумних строків досудового розслідування та своєчасному прийнятті у провадженнях процесуальних рішень. 

На теперішній час середнє навантаження на слідчого складає близько 90 проваджень, на процесуального керівника – 95.    

Що стосується стану розкриття злочинів.

Дійсно, якщо рахувати його за доведеною формулою, то по Суворовському району він є найнижчим по області і складає 30,1 %.

Таке положення справ обумовлено двома факторами:
- об’єктивним - вчиненням значної кількості злочинів, пов’язаних із спричиненням громадянам тілесних ушкоджень, насамперед в місцях масового відпочинку громадян (інших проваджень приватного обвинувачення), а також значної кількості крадіжок чужого майна та документів під час руху у громадському транспорті, місцях масового відпочинку людей, шахрайств, пов’язаних з використанням телефонних дзвінків, інтернету, які фактично не мають перспективи щодо їх направлення до суду, внаслідок складнощів у доказування вини конкретних осіб.

- суб’єктивним - неналежною роботою служб міліції, на які покладено обов’язок щодо розкриття злочинів відповідно до закону, при цьому служба дільничних інспекторів міліції фактично самоусунулась від виконання обов’язків, покладених на неї відповідно до п.2 ч. 1 ст. 10 закону України «Про міліцію», як в частині розкриття злочинів, їх попередження, так і проведення профілактичної роботи. Значним впливом на стан розкриття злочинів оказало те, що у 2014 році райвідділ у нормальному режимі не працював, оскільки до 30 % працівників щоденно були задіяні на охорону громадського порядку під час масових заходів, що теж негативно позначилося як на профілактиці злочинності, так і на стані розкриття злочинів.  

Водночас, необхідно приймати до уваги, що основним чинником у даному випадку є як кількість розкритих злочинів, так і кількість закритих кримінальних проваджень, подекуди не завжди законно.

Так, якщо казати за абсолютні цифри, то упродовж 4 місяців пред’явлено обвинувачення у 366 кримінальних провадженнях (+10,6%), з яких 320 скеровано до суду.

При цьому слід мати на увазі, що на території району розташована значна кількість банківських установ, ринків, магазинів, місць масового відпочинку громадян, залізничний та автовокзал, де вчиняється основна частина зареєстрованих злочинів, проблеми розкриття яких пов’язані із значним потоком осіб, які не є мешканцями саме міста Херсона. 

В провадженні СВ Суворовського РВ ХМУ УМВС перебуває 2 кримінальних провадження, пов’язані із незаконним позбавленням волі волонтерів та активістів авто майдану, події щодо яких мали місце на території АРК.

При цьому на території області в даний час виконані всі можливі слідчі дії, однак належне розслідування ускладнюється тим, що потерпіли особи є мешканцями м. Києва та області, м. Харкова, Одеської області. Було здійснено 2 виїзди до м. Києва з метою допиту потерпілих, витребування документації, проведення інших слідчих дій, однак на даний час достатні підстави щодо оголошення підозри будь-яким конкретним особам відсутні.

Стан досудового розслідування у вказаних кримінальних провадженнях заслуховується щотижнево.

За результатами проведених упродовж поточного року прокуратурою району перевірок у сфері боротьби з корупцією порушено складено 1 протокол про корупційне адміністративне правопорушення, передбачене ч. 1 ст. 172-6 КУпАП, який судом розглянуто з накладенням на винну особу штрафу в сумі 170 грн. Штраф сплачено.
Не зважаючи на заплановані координаційною нарадою заходи, працівниками ДСБЕЗ не виявлено жодного злочину вказаної категорії та лише працівниками ПВК № 90 затримано працівника установи, який за винагороду заносив наркотики до колонії, досудове розслідування у цьому провадженні здійснює прокуратура області.

На виконання однієї з конституційних функцій прокуратури підтримано державне обвинувачення у 112 справах та провадженнях, розглянутих судом з постановленням вирок.

Посилено нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах та інших примусових заходів, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, внесено 24 документи прокурорського реагування, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 15 осіб, з дисциплінарних приміщень звільнено 4 особи; внаслідок скоординованих дій було затримано працівника колонії, який заносив наркотики до зазначеної установи. Кримінальне провадження стосовно даної особи розслідується прокуратурою області.

          Ще одне питання у цьому зв’язку - це амністія. На даний час тільки з ПВК № 90 буде звільнено 173 засуджених, 13 вже звільнено, Суворовської КВІ – 28. Як ви розумієте звільнення токаї кількості засуджених не буде сприяти стабілізації рівня злочинності.

         Не залишилися поза увагою прокурора і економічні інтереси держави. Так, за внесеними документами прокурорського реагування відшкодовано 500 тис. грн. заборгованості за спожитий природний газ, 130 тис. грн. у соціальній сфері (заробітна плата, стягнення сум до бюджету).

Під постійним та прискіпливим контролем знаходиться ситуація з не виплатою заробітної плати. На жаль у поточному році відбувся значний зріст заборгованості, насамперед за рахунок підприємств державної та комунальної форм власності, а також підприємств, які свій основний прибуток отримували за рахунок замовлень державних установ.

Що стосується інших приватних підприємств, всі вони перевірені, заборгованість по заробітній платі погасили, за виключенням ТОВ «Світоч», який продовжує її нарощувати, але руху грошових коштів по рахунках вказаного товариства, не має.

          Активізовано діяльність щодо соціального захисту дітей, за прокурорського втручання відшкодовано 20 тис. грн. на користь дітей на цих напрямках.
          На виконання функції представництва інтересів громадянина та держави в судах прокуратурою заявлено позовів на суму 223 тис. грн., задоволено на суму 211 тис. грн., реально виконано 217 тис. грн., у тому числі відшкодовано до бюджету 25 тис. грн., наданих головам фермерських господарств в якості безоплатної фінансової допомоги, а також 13 тис. грн. заборгованості по виплаті заробітної плати соціально незахищеним категоріям громадян. 

          Упродовж 5 місяців 2014 року працівниками прокуратури району вирішено звернень – 287, з яких задоволено – 23, на особистому прийомі прокурором прийнято 48 осіб. 
Прокурор Суворовського 

району м. Херсона

радник юстиції                                                              Ю.Феронов

