Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради  04.12.2014р.

03.12.2014р.                                                                                                  № 243
Про роботу відділу з питань

життєдіяльності району щодо

організації благоустрою і

забезпечення санітарного

стану району

Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району Донцова В.О. щодо організації благоустрою і забезпечення санітарного стану району за 11 місяців 2014 року, районна у м.Херсоні рада зазначає, що відповідно до рішення Херсонської міської ради від 28.12.2010 року № 23 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їх виконавчих органів», відділом з питань життєдіяльності району проведено відповідну роботу щодо благоустрою та забезпечення санітарного стану району. 
З метою благоустрою та утримання в належному санітарному стані території району, рішенням сесії районної у м.Херсоні ради від 24.12.2013 року № 199 затверджено програму «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» на 2014 рік та рішеннями від 31.01.2014 № 207, від 12.03.2014 № 217, від 04.06.2014 № 224  внесено зміни до неї.

З метою залучення коштів на договірних засадах підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та населення, рішенням від 24.12.2013 № 198 створено цільовий фонд «Благоустрій Суворовського району» на 2014 рік.
Херсонською міською радою бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2014 рік виділено іншу субвенцію на капітальний ремонт електричних мереж зовнішнього освітлення та ліквідацію стихійних звалищ у загальній сумі 250000 грн.

Для поліпшення загального стану та благоустрою району, проводилися весняний та осінній двомісячники з благоустрою та санітарного очищення території району. 
Працівниками відділу з питань життєдіяльності району,  спільно з головами квартальних комітетів та дільничними інспекторами міліції, проводилися рейди щодо благоустрою та санітарного очищення прилеглих до домоволодінь територій. З порушниками санітарного стану в 2014 році проводилися роз’яснювальні роботи, було надано 1168 попереджень, складено 14 протоколів, згідно ст.152 кодексу України про адміністративні правопорушення.
Згідно з розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради від 15.03.2010 № 12-р «Про закріплення відповідальних працівників виконавчих органів районної у м.Херсоні ради за вулицями району щодо контролю за санітарним станом», працівниками райвиконкому щовівторка та щосереди проводилися рейди з контролю за санітарним станом на вулицях району, надавалася інформація для швидкого реагування на порушення Правил благоустрою. 
За рахунок загального фонду з початку року сплачено 26660 грн. на вивезення 70 стихійних звалищ в обсязі 496 куб.м.

Виходячи з викладеного вище, відповідно до ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні» районна у м.Херсоні рада\
В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району      Донцова В.О. «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району щодо організації благоустрою і забезпечення санітарного стану району» за              11 місяців 2014 року – взяти до відома.

2. Відділу з питань життєдіяльності району продовжувати роботу з благоустрою та забезпечення санітарного стану району. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Соловйова О.М.

4. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                       М.Ф.Дурницький
                                                                                                                                                                               І Н Ф О Р М А Ц І Я

про роботу відділу з питань життєдіяльності району щодо організації благоустрою і забезпечення санітарного стану сектора індивідуальної забудови району за 11 місяців 2014 року

З метою забезпечення ефективних і комплексних заходів із утримання території району в належному санітарному стані, залучення коштів на благоустрій та санітарне очищення території району, рішенням районної у    м. Херсоні ради від 24.12.2013 року № 199 була затверджена районна програма «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора індивідуальної забудови Суворовського району» на 2014 рік» та створено цільовий фонд «Благоустрій Суворовського району».

За 11 місяців 2014 року відділом з питань життєдіяльності району було проведено відповідну роботу з благоустрою та забезпечення санітарного стану району. 

З березня по травень та з вересня по листопад поточного року проведено двомісячники з благоустрою та санітарного очищення території району, в яких активну участь узяли працівники підприємств, установ, організацій усіх форм власності, мешканці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів, відомчого житла та сектора індивідуальної забудови району.


За період двомісячників проведено санітарне очищення прилеглих територій до підприємств, установ, організацій усіх форм власності, домоволодінь сектора індивідуальної забудови (узяло участь 9066 осіб, упорядковано 590358 тис.кв.м території, ліквідовано 196 куб.м сміття, висаджено 412 шт. дерев,   430 кущів та розбито 2230 кв.м квітників). 

На прилеглих територіях до ОСББ та ЖБК: вул. Карбишева,6, вул.Карбишева.34, вул.Безродного,41, вул.Покришева,49 встановлено дитячі та спортивні майданчики.
У зв’язку з відзначенням 69-річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 09.05.2014, 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників, учнями ЗНЗ № 15 проведено «чистий четвер» по упорядкуванню могил військової дільниці (62 могили воїнів-визволителів м. Херсона) та прилеглих до них територій.

Приведено в належний стан закріпленні за колективами шкіл військові поховання та пам’ятники:

- ЗНЗ № 30 – братська могила Гірського Є,Є., Ладичука А.Є., Блінова П.К.;

- ЗНЗ №15 – військова ділянка з 8 могил загиблих офіцерів;

- ЗНЗ №31 – пам’ятник Невідомому солдату та 62 могили воїнів;

- ЗНЗ № 28 –  група могил радянських і партійних працівників,              пам’ятний знак на честь 295 Стрілецької дивізії:;

- Гімназія № 20 – пам’ятний камінь на місці розстрілу 1276 радянських громадян.   

Організовано учнів ЗНЗ № 24, 33, 41, 44, 45, Херсонського кооперативного економіко-правового коледжу, вищого професійного училища № 2, працівників організацій на упорядкування території парків «Ювілейний», «Пам’яті».
Щовівторка працівниками сектора з питань благоустрою та індивідуальної забудови району, спільно з дільничними інспекторами міліції та головами квартальних комітетів, проводилися рейди на кварталах з метою виявлення порушників Правил благоустрою міста, домовласників, які не уклали договори з підрядними організаціями на вивезення твердих побутових відходів. Порушникам санітарного стану надавалися попередження та складено 14 протоколів згідно ст.152 Адміністративного кодексу України.

Згідно з розпорядженням голови ради від 17.02.2014 № 9-в «Про закріплення відповідальних працівників виконавчих органів районної у        м. Херсоні ради за вулицями району з контролю за благоустроєм та санітарним станом», спеціалісти виконкому районної у м. Херсоні ради щосереди проводили рейди на закріплених вулицях району, з метою перевірки санітарного стану. За звітній період надано 1830 попереджень. 

Щочетверга організовується проведення «чистого четверга» організаціями та підприємствами, головами правлінь ОСББ, ЖБК, мешканцями сектора індивідуальної забудови району щодо наведення благоустрою та санітарного стану на прилеглих територіях.
До святкування 236-річниці заснування міста Херсона, з метою наведення санітарного стану та благоустрою району,  у вересні  проведено конкурси «На краще ОСББ, ЖБК» та «Кращий квартал сектора індивідуальної забудови». Переможців конкурсу було нагороджено Почесними грамотами районної ради: 

- ОСББ “Карбишева,6» (вул.Карбишева,6) –  голова правління Ігнатієва В.Д.;

- ОСББ “Тавричанка” (вул.Покришева,55,) –  голова правління Кодола М.М.;

- ОСББ “Відродження” (вул.Ворошилова,25) – голова правління Побива Г.І.;

- квартал № 3 – голова квартального комітету Кучерява С.В.;

- квартал № 14 – голова квартального комітету Копитіна Т.І.;

- квартал № 17 – голова квартального комітету Кадашинська Т.Г., які були нагороджені цінними подарунками. 
З початку 2014 року проведено 11 нарад з головами квартальних комітетів. Одним із постійних питань порядку денного усіх нарад, що проводилися у виконкомі районної ради, є питання благоустрою сектора індивідуальної, проведення індивідуальної роботи з мешканцями щодо упорядкування прилеглих територій, укладення домовласниками договорів з підрядними організаціями на вивезення твердих побутових відходів, встановлення аншлагів із найменуванням назв вулиць та номерів будинків тощо.

Проведено 5 нарад із суб’єктами господарювання ПП Власенко,                ПП «Персей», ТОВ «Херсонавтокомунсервіс», ФОП Жуковська та головами квартальних комітетів щодо покращення роботи з вивезення твердих побутових відходів, зокрема, палого листя, обрізаних гілок, ліквідації стихійних сміттєзвалищ. 
На території сектора індивідуальної забудови, незважаючи на роз’яснювальну роботу, що проводиться з мешканцями, постійно виникають стихійні звалища. За рахунок загального фонду бюджету району у місті з початку року сплачено 26660 грн. на вивезення 70 стихійних звалищ в обсязі 496 куб.м.

Сектором з розвитку інфраструктури району, при погодженні режиму роботи, перевірено наявність договорів на прибирання прилеглих територій та вивезення твердих побутових відходів у 117 об’єктах торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування 

Разом з інспекцією з контролю за благоустроєм та санітарним станом  міста Херсона проведено перевірку 28 об’єктів на бульварі Мирному,             4 кіосків «Квіти» за адресою просп.Ушакова,49 та комплекс квіткових майданчиків на розі пров.Пугачова та просп.Ушакова, палатки міського комунального ринку з правил благоустрою прилеглої території та наявності договорів на вивезення твердих побутових відходів.

За звітній період розглянуто 84 скарги мешканців та направлено           225 листів керівникам підприємств, установ, організацій усіх форм власності району щодо вжиття заходів із усунення недоліків по благоустрою, санітарному стану.
Робота з благоустрою, наведення санітарного порядку в районі знаходиться на постійному контролі керівництва райвиконкому та працівників сектора з питань благоустрою та індивідуальної забудови району відділу з питань життєдіяльності району.

Заступник голови ради

з питань діяльності

виконавчих органів ради                                                         О.М.Соловйов

