Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради  04.12.2014р.

03.12.2014р.                                                                                                  № 244
Про хід виконання  заходів щодо контролю

за підготовкою відомчого житла,
житлових будинків сектора 
індивідуальної забудови, 

житлово-будівельних кооперативів
та об’єднань співвласників багатоквартирних
будинків, що розташовані на території району,

до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років
На підставі рішення III сесії Херсонської міської ради VI скликання від 28.12.2010 року № 23 «Про визначення обсягу  і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їх виконавчих органів», керуючись ст.59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у м.Херсоні рада 
 В И Р І Ш И ЛА:
1. Інформацію завідувача відділу з питань життєдіяльності району   Донцова В.О. „Про виконання  заходів щодо контролю за підготовкою відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що розташовані на території району, до роботи  в осінньо-зимовий період 2014-2015 років ” – узяти до відома. 

2. Відділу з питань життєдіяльності району (Донцов В.О.):

2.1. Продовжити співпрацю з керівниками підприємств, установ та організацій, що мають відомче житло, головами правлінь ЖБК, ОСББ щодо виконання затверджених заходів з підготовки підвідомчих будинків до функціонування в осінньо-зимовий період.

2.2. Постійно проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу з мешканцями району стосовно:
        -   своєчасної оплати за надання житлово-комунальних послуг;
        - недопущення порушень правил експлуатації газових мереж та приладів, що може призвести до нещасних випадків;

       - дотримання правил протипожежного захисту приміщень житлових будинків ЖБК, ОСББ та відомчого житла;

        - енергозбереження, енергоспоживання, економного витрачання води та  використання альтернативних видів опалення.

2.3. З метою попередження травматизму, у зимовий період організовувати мешканців ОСББ, ЖБК, відомчого житла і сектора індивідуальної забудови на очищення тротуарів, проїжджої частини вулиць від снігу, ожеледиці та посипання піском. 
2.4. Висвітлювати у засобах масової інформації питання підготовки відомчого житла, будинків ОСББ і ЖБК до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років та використання бюджетних коштів на капітальний ремонт будинків ОСББ.

3. Контроль за виконанням заходів щодо підготовки відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що розташовані на території району, до функціонування  в осінньо-зимовий період 2014-2015 років покласти на постійну комісію з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля                        (Тихонов Д.В.).
4. Дане рішення висвітлити на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
Голова районної

у м.Херсоні ради







М.Ф. Дурницький
Інформація

про хід виконання заходів щодо контролю за  підготовкою відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) та об′єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), що розташовані на території району, до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років.
          З метою організації  підготовки  району до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років виконавчим комітетом Суворовської районної у м.Херсоні ради було прийнято рішення  від 16.05.2014 року № 77  «Про заходи  щодо контролю за підготовкою відомчого житла, житлових будинків сектора індивідуальної забудови, житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) та об′єднань співвласників багатоквартирних будинків   ( ОСББ), що розташовані на території району, до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років.

Керівниками підприємств, установ та організацій різних форм власності, що мають відомче житло, головами правлінь ЖБК та ОСББ, що розташовані на території району було розроблено заходи щодо підготовки житлового фонду до осінньо-зимового періоду 2014-2015 років.
Працівники сектору з питань житлового господарства відділу з питань життєдіяльності району: 

- забезпечують контроль за здійсненням на місцях заходів щодо стабільної роботи в осінньо-зимовий період, 

- координують діяльність з даних питань підприємств, організацій та установ незалежно від форм власності та відомчого підпорядкування;

- беруть участь у контролі за виконанням капітальних ремонтів відомчого житла, будинків ОСББ та ЖБК, у тому числі за рахунок коштів міського бюджету.

 У травні місяці 2014 року було погоджено графіки здачі  помісячно внутрішньо-будинкових систем (відомчих, ЖБК, ОСББ) будинків до осінньо-зимового періоду 2014-2015 років, що одержують теплоносій від теплопостачальних організацій МКП «Херсонтеплоенерго», ПП «Херсонтеп-логенерація», ПАТ «Херсонська ТЕЦ» (червень-вересень). 

 У  квітні, липні та  вересні  2014 року   було проведено наради  спільно з представниками теплопостачальних підприємств, служби МЧС, газового господарства  та  головами правлінь ОСББ, ЖБК, керівниками  відомчих будинків  та головами  квартальних комітетів  з питання  підготовки будинків до опалювального періоду 2014-2015 років та здачі  внутрішньо будинкових систем опалення за актами готовності та отримання паспортів готовності. 

Проводилася  роз’яснювальна робота зі споживачами стосовно збереження енергоресурсів  (утеплення фасадів, вікон, підвалів, горищ), економного витрачання води та електро – теплової енергії, використання альтернативних видів опалення, перевірки  внутрішньо-будинкових   електромереж та   резервного кабелю, очищення підвалів, балконів, горищ багатоквартирних житлових будинків, очищення димоходів в будинках індивідуальної забудови, своєчасної  оплати за житлово-комунальні послуги,  недопущення порушень правил експлуатації газових мереж та приладів, що можуть привести до нещасних випадків.

 Керівниками ОСББ, ЖБК,відомчого житла було проведено ряд заходів щодо протипожежного стану.

 З метою контролю та  своєчасного оперативного реагування на несвоєчасне виконання  здачі  внутрішньо-будинкових систем житлових будинків (відповідно графіків) до осінньо-зимового періоду 2014-2015 років   з липня по серпень у виконавчому комітеті районної у м.Херсоні ради щотижня  проводилися  засідання  районної комісії спільно з представниками теплопостачальних підприємств, служби МЧС та керівників  ОСББ, ЖБК,  відомчих будинків,     внутрішньо-будинкові системи яких, за рядом причин, не здавалися  (відповідно графіку)  за актами готовності теплопостачальним організаціям. 

Із 244 будинків ОСББ, ЖБК та відомчого житла, мають власні котельні - 13, автономне опалення – 30, централізоване теплопостачання – 186. 

До опалювального сезону 2014-2015 років всі внутрішньо-будинкові системи  підготовлено, отримано акти готовності і паспорти.
Придбано та заготовлено 122 тони протиожеледних матеріалів.

Разом з тим залишаються не вирішеними  питання:

· капітального ремонту житлових будинків, ліфтів,  внутрішньо-будинкових мереж, 

· реконструкцій та ізоляції теплотрас; 

· передачі на баланс безгосподарних мереж тепло, електро та   водопостачання, 

           - заміни теплової мережі (збільшення діаметру теплотраси від        ЦТП-70 до Т КУТ 20) згідно існуючого проекту. 

Щорічно направляються листи до відділу енергетики водопостачання та водовідведення Херсонської міської ради  щодо передачі у комунальну власність безхазяйних мереж опалення. 

Із-за відсутності фінансування залишаються не вирішеними питання щодо ліквідації підтоплення житлових будинків Північного мікрорайону в межах вулиць Бучми – Ракетна – Кольцова - Блюхера індивідуального сектору забудови,  реалізації проекту закільцювання газової мережі низького тиску в межах вулиць Бучми - Жуковського, Кольцова – Блюхера у зв′язку з низьким тиском газу в газових мережах сектора індивідуальної забудови.                       Через відсутність коштів несвоєчасно проводяться капітальні ремонти житлових будинків, що приводе до затримки здачі внутрішньо-будинкових систем опалення.

На теперішній час роботи по ремонту системи опалення продовжуються.

Результати аналізу підсумків підготовки житлових будинків ОСББ, ЖБК, відомчого житла до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років свідчать, що головними  причинами затримки в житловому господарстві є недостатня відповідальність голів правлінь ОСББ, ЖБК, відомчого житла за кінцеві результати господарської діяльності, невчасне виконання затверджених заходів та нестача коштів.  

Заступник голови ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради 



О.М. Соловйов
