Інформація 

щодо проведеної роботи із запобігання та протидії корупції
у виконавчих органах Суворовської районної у м.Херсоні ради у 2014 році
На виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», з метою попередження та протидії злочинності та корупції, виконавчими органами Суворовської районної у м.Херсоні ради, у 2014 році, проведено наступне:
· 24.01.2014р. видано розпорядження голови районної у м. Херсоні ради  «Про затвердження Плану заходів стосовно реалізації у виконавчих органах районної у місті ради Державної програми про запобігання і протидії корупції». 

· Проведено 4 навчання посадових осіб структурних підрозділів виконавчих органів ради,  щодо виконання вимог:

-   Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»,
-  Закону України «Про інформацію» та Закону України «Про доступ до публічної інформації»;
-  Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, у зв′язку з прийняттям Закону України «Про інформацію» та Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 27.03.2014року №1170-VІІ», що передбачено Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції".
- Закону України «Про очищення влади» від 16.09.2014 року, № 1682-18.
· На апаратних нарадах з керівниками структурних підрозділів, щотижня, надавалися доручення керівникам підрозділів щодо контролю за виконанням та дотриманням Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції", Закону України "Про доступ до публічної інформації". 
· На виконання ст. 11 Закону України  «Про засади запобігання і протидії корупції», проводилися спеціальні перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття вакантних посад:

- у I кварталі 2014 року проводилася спеціальна перевірка щодо                Антохіної Ю.Л., яка претендувала на посаду заступника завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності-головного бухгалтера, на час декретної відпустки основного працівника та Хмельницької М.В., яка претендувала на посаду провідного спеціаліста сектора прийняття рішень відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення, на час декретної відпустки основного працівника.

- у IІ кварталі 2014 року проводилася спеціальна перевірка щодо Сорокунської О. Г., яка претендувала на посаду головного спеціаліста з питань виконання бюджету району у місті відділу бухгалтерського обліку та звітності та Поліщук К.О., яка претендувала на посаду заступника завідувача відділу-головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку та звітності, на час декретної відпустки основного працівника.

- у IІІ кварталі 2014 року проводилася спеціальна перевірка щодо Бебік Е.В., яка претендувала на посаду провідного спеціаліста відділу ведення Державного реєстру виборців, на час декретної відпустки основного працівника.

· Депутатам Суворовської районної у м.Херсоні ради VI скликання, у січні 2014р. на їх електронні адреси, було надіслано роз’яснення Міністерства юстиції України деяких положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та вимог щодо декларування майна, доходів, витрат і зобов’язань фінансового характеру та оприлюднення декларацій, а також бланки декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
Відповідно до цього Закону України, посадовими особами виконавчих органів ради і окремими депутатами районної ради, до відділу організаційно-кадрової роботи надано декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік. 
· На офіційному веб-сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради, у рубриці «Протидія корупції» розміщено:

 - законодавчі акти про запобігання та протидії корупції в Україні, розпорядження голови Суворовської районної у м. Херсоні ради «Про затвердження Плану заходів стосовно реалізації у виконавчих органах Суворовської районної у м.Херсоні ради Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2014-2015 роки» від 24.01.2014 року, № 4-в. 

- декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік голови районної ради, його заступників та керівників структурних підрозділів Суворовської районної у м. Херсоні ради;

- проекти та прийняті рішення виконкому і сесій районної ради, розпорядження голови, протоколи виконкому, сесій, координаційної ради та постійних депутатських комісій.
· Службою у справах дітей, за участі правоохоронних органів, у навчальних закладах району та у бібліотечних філіях району проводилися зустрічі з учнівською молоддю щодо формування негативного ставлення молоді до вчинення корупційних дій. 
· Забезпечується постійне проходження навчання посадових осіб у Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій Херсонської обласної Державної адміністрації. У 2014 році, на виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», у Херсонському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації навчалися 8 посадових осіб виконавчих органів Суворовської районної у м.Херсоні ради. 

· Відповідно до п.40 ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ст.7 Закону України „Про міліцію”, в редакції від 16.10.2012 р., начальник Суворовського районного відділу ХМВ УМВС України в Херсонській області, 04.06.2014 року, на ХХХVІ сесії районної ради, надав інформацію про стан боротьби зі злочинністю та охорони громадського порядку  на території району.

· Відповідно до п.36, ст.43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, прокурор Суворовського району м.Херсона, 04.06.2014 року, на ХХХVІ сесії районної ради, інформував депутатів районної у м.Херсоні ради про стан законності і боротьби із злочинністю у районі, згідно з чинним законодавством.
·  Керуючись ст.55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 12.03.2014 року, на ХХХІV сесії районної ради, голова районної у місті ради – Дурницький М.Ф. звітував перед депутатами  про роботу районної ради та її виконавчих органів у 2013 році.
·  У виконавчих органах Суворовської районної у м.Херсоні ради посадові  особи не мають у безпосередньому підпорядкуванні близьких їм осіб або безпосередньо підпорядковані, у зв′язку з виконанням повноважень близькими їм особам. 
Посадовими особами виконавчих органів Суворовської районної у 

м. Херсоні ради не допускалися порушення вимог Закону України «Про державну службу», Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції».
Протягом  2014 року до виконкому районної у місті ради не надходило рішень судів стосовно корупційних діянь посадових осіб місцевого самоврядування. 
Голова Суворовської
районної у м.Херсоні ради                                                       М.Ф. Дурницький
