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Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради  13.03.2015р.

12.03.2015р.                                                                                                        № 273
Про роботу  адміністративної комісії
при виконкомі Суворовської районної
у м. Херсоні  ради щодо розгляду 
адміністративних справ та стягнення 
штрафів у 2014 році.

Заслухавши інформацію про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради, Суворовська районна у м.Херсоні рада відзначає, що адміністративна комісія при виконкомі районної у місті ради у своїй діяльності керується Кодексом України про адміністративні правопорушення та, відповідно до ст.218 цього Кодексу, розглядає справи про адміністративні правопорушення.
Протягом 2014 року розглянуто 163 протоколи, які надійшли до виконкому. За розглядом адміністративних справ винесено 141 постанову про накладення адміністративного штрафу на загальну суму 48195 грн.

Винесено 21 постанову про закриття провадження по справі та 1 постанову про попередження осіб, які скоїли адміністративне правопорушення. Протягом 2014 року, з накладених штрафів добровільно сплачено 14212 грн. До відділу державної виконавчої служби  Суворовського районного управління юстиції у м.Херсоні, направлено 107 постанов.

З урахуванням винесених постанов за попередні роки, для примусового стягнення, штрафів, накладених та добровільно не сплачених  у термін, визначений законодавством, на суму  47804 грн.,  протягом звітного року надійшло -  6147,4 грн.
За попередні  роки,   у добровільному порядку, сплачено 2074 грн.

Ураховуючи вищезазначене, відповідно до ст.59, ст.73 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні,” районна у м. Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А:

1.Інформацію голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради, заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, Соловйова О. М., узяти до відома.

2. Зобов’язати  начальника Суворовського ВМ ХМУ УМВС України в Херсонській області, Вербицького  М.Л. і командира батальйону патрульно-постової служби ВМ ХМУ УМВС в Херсонській області, Мельничука О.А., проводити відповідну роботу з особовим складом міліції щодо активізації  боротьби з адміністративними правопорушеннями в районі.

3.Зобов’язати начальника державної виконавчої служби Суворовського районного управління юстиції у м.Херсоні посилити контроль щодо стягнення, у примусовому порядку, адміністративних штрафів, накладених адміністративною комісією при виконкомі Суворовської районної у місті ради і своєчасно не сплачених добровільно правопорушниками.

4. Працівникам виконавчих органів районної у місті ради проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо попередження адміністративних правопорушень, передбачених ст. 152 КУпАП «Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів».         

5.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини (Яровий В.Ф.).
6. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                        
М.Ф.Дурницький

І Н Ф О Р М А Ц І Я

про роботу адміністративної комісії при виконавчому

комітеті районної у м.Херсоні ради                                                                                       щодо розгляду адміністративних справ протягом 2014 року.

Адміністративна комісія при виконкомі районної у м.Херсоні ради у своїй діяльності керується Кодексом України про адміністративні правопорушення та відповідно до ст.218 цього Кодексу розглядає справи про адміністративні правопорушення
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     Протягом 2014 року проведено 47 засідань адміністративної комісії. Розглянуто 163 справи, накладено штрафів на суму 48195 грн. У добровільному порядку  сплачено 14212 грн. штрафів, накладених у 2014 році.  Протягом року, добровільно сплачено штрафи, накладені у  2013 році, на суму 2074 грн. 


До відділу державної виконавчої служби Суворовського районного управління юстиції у м. Херсоні, направлено 107 справ, на суму 47804 грн., для примусового стягнення добровільно не сплачених, накладених штрафів, у термін, визначений законодавством. Протягом 2014 року, від ВДВС надійшло 6147,4 грн., з них штрафів, накладених у поточному році - 340 грн. 
Упродовж 2014 року, до виконкому надійшло адміністративних матеріалів та розглянуто на засіданнях адміністративної комісії, складених за статтями:

 - ст.152 - порушення правил благоустрою території району – 91 протокол, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 37162 грн.;

 - ст.154 - порушення правил утримання собак та котів  - 2 протоколи, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 102 грн.

- ст.159 - порушення правил торгівлі на ринках   - 13 протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 612 грн.

-ст.150 - порушення правил користування жилими будинками і жилими приміщеннями (протоколи складені працівником Суворовського райвиконкому) – 5 протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 255 грн.;

- ст.180 - доведення неповнолітнього до стану сп’яніння – 11 протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 1054 грн.;

- ст.103-1 – порушення правил користування енергією чи газом – 1 протокол, за розглядом яких накладено  штраф на суму 85 грн.;

- ст.182 – порушення правил дотримання тиші в населених пунктах і громадських місцях – 1 протокол, за розглядом яких накладено  штраф на суму 85 грн.;

- ст. 181-1- заняття проституцією – 4 протоколи, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 680 грн.;

- ч. 2 ст.156 - продаж неповнолітнім алкогольних та тютюнових виробів – 16 протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 7140 грн.;

- ч.2 ст.212-1 – несвоєчасна, без поважної причини, реєстрація в органах ДРАЦСу  народження дитини – 11протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 255 грн.;

- ст.183 – завідомо неправдивий виклик спеціальних служб – 7 протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 765 грн.;

-ст.179 – розпивання спиртних напоїв на виробництві – 1 протокол, справу закрито.  


Рішенням комісії винесено постанов про попередження - 1:

Закрито справи про адміністративне правопорушення  - 21:

· п.1, ст.247 (відсутність складу правопорушення) – 4;

· п.7,ст.247(закінчення строку притягнення до адміністративної відповідальності, передбаченого ст. 38 КУпАП) – 11;

· ст. 22 (мало значимість правопорушення) – 6.

 
Адміністративна комісія виконкому постійно співпрацює з районним управлінням юстиції, головами квартальних комітетів, керівниками ОСББ. 

Відповідно до п.2, ст.255 КУпАП та розпорядження Херсонського міського голови   від 17.02.04 № 77, посадовим особам виконавчих комітетів районних у м.Херсоні рад надано право складати протоколи про адміністративні правопорушення. У поточному році посадовими особами виконкому районної ради постійно проводилися рейди  з благоустрою та санітарного стану  району, під час яких складено 10 протоколів за порушення вимог ст.152 КУпАП, проводилися профілактичні бесіди, інформаційно- роз’яснювальна робота про безумовне виконання вимог «Правил благоустрою м. Херсона», затверджених міською радою 31.05.2011 року №221, надавалися попередження про притягнення до адміністративної відповідальності. На нарадах з головами ОСББ і головами квартальних комітетів постійно обговорювалися питання благоустрою і санітарного порядку на прилеглих до будинків територій та попередження утворення стихійних сміттєзвалищ. При цьому з певних причин  при проведенні рейдів з благоустрою та санітарного стану у районі навіть при виявленні порушення правил благоустрою, на об”єкті відсутній керівник і не можливо отримати особисті даніі, внаслідок  виникає проблема складання протоколу про притягнення до адміністративної відповідальності..

Залишається незадовільною робота  відділу державної виконавчої служби Суворовського районного відділу юстиції у м. Херсоні щодо примусового стягнення, не сплачених у добровільному порядку штрафів.

Адміністративна комісія продовжує свою роботу, згідно з  чинним законодавством. 

Голова адміністративної комісії                                     О.М.Соловйов.

