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№ 188
Про роботу структурних підрозділів

виконкому районної у м.Херсоні ради

щодо виконання делегованих міською

радою повноважень у 2013 році

Заслухавши звіти начальника управління праці та соціального захисту населення, служби у справах дітей, завідувачів відділів, виконком районної у м.Херсоні ради зазначає, що керівники структурних підрозділів протягом 2013 року спрямовували роботу посадових осіб виконавчих органів ради на виконання делегованих Херсонською міською радою повноважень. 

Працівниками відділу з питань життєдіяльності району постійна увага приділялась утриманню у належному санітарному стані території Суворовського району, поліпшення її естетичного вигляду, озеленення, ліквідації стихійних звалищ, забезпечення зовнішнього освітлення, ремонту доріг, співпраці з керівниками підприємств району.

У весняному та осінньому двомісячниках щодо благоустрою району  прийняли участь 22648 осіб. Упорядковано 2658 тис.кв.м прилеглих та закріплених територій, проведено покіс 258 тис.кв.м зелених зон, ліквідовано 32 тис.кв.м карантинних бур’янів, вивезено 204 куб.м стихійних звалищ, проведено обрізку дерев, перекопано газони, посіяно 1254 кв.м квітів, висаджено 250 шт. саджанців дерев тощо.

 Надано 13875 телефонограм щодо проведення «чистих четвергів», Днів довкілля колективами підприємств, установ, організацій усіх форм власності, домовласниками сектора індивідуальної забудови з благоустрою та санітарного очищення прилеглих територій.

За кошти цільового фонду «Благоустрій Суворовського району» у секторі індивідуальної забудови проведено:

- механічне викошування 4270 кв.м зеленої зони;

- вивезення 6 безхазяйних стихійних сміттєзвалища (56 куб.м);

За рахунок загального фонду в секторі індивідуальної забудови  ліквідовано               108 безхазяйних стихійних сміттєзвалищ (932 куб.м);

- проведено поточний ремонт 440 кв.м вул.Ціолковського (від вул.Кольцова до вул.Некрасова), та вул.Нестерова (від вул.Безродного до вул.14-ої Польової).

На території Степанівської сільської ради ведуть господарську діяльність                    13 фермерських господарств.

Одним з пріоритетних напрямків реформування житлового господарства районної у м.Херсоні ради є створення ОСББ.

Станом на 01.11.2013 року у районі створено 158 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків ( у  2013 році -8).

Так, на території району на баланс ОСББ передано:

- 39 житлових будинків комунальної власності; 

 - 44 житлових будинків відомчого фонду та ЖБК .

75 ОСББ, взяли житлові будинки на обслуговування, що знаходяться у комунальній власності. 

До святкування 235-річчя заснування міста Херсона,  у вересні  місяці проведено конкурс “На краще об’єднання співвласників багатоквартирного будинку”. Визначено переможців конкурсу, які нагороджені почесними грамотами та подарунками: 

За 10 місяців 2013 року в районі прийнято в експлуатацію:  43 індивідуальних житлових будинки присадибного типу, загальною площею 6088 кв.м, житловою площею 2655 кв.м.  

За звітний період 2013 року підготовлено 13 рішень виконкому та встановлено за погодженням з власниками зручний для населення режим роботи                                   123 підприємствам розташованим на території району. 


Суворовською районною у місті радою   надані пропозиції до проекту обласної програми розвитку туризму та курортів на 2011-2015 роки.
 Підприємства торгівлі та фермери району взяли участь у ХХV Міжнародній агропромисловій виставці «Агро – 2013».


Щовівторка проводилися комплексні заходи щодо ліквідації несанкціонованої торгівлі на території району.


Управлінням праці та соціального захисту населення проводиться робота щодо призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контроль за їх використанням.

На 1 листопада 2013 року відділом призначено такі види державної допомоги:

1. Державна допомога сім’ям з дітьми – 4988.

2. Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 254.

3. Допомога малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом І чи               ІІ групи внаслідок психічного розладу – 57.

4. Державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам – 265.

5. Державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та інвалідам – 105.

6. Тимчасова допомога на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 295.

7. Компенсація по догляду за інвалідом І групи або престарілим, який досяг            80-річного віку – 31.

8. Соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення прийомним батькам за надання соціальних послуг у прийомних сім’ях за принципом: «гроші ходять за дитиною» - 4. 

9. Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги - 7.

10.  Прийнято 688 заяв на призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу,  твердого та рідкого пічного побутового палива,  з них призначено - 684.

         У 2013 році проведено 21 засідання комісії з розгляду питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива. На засіданнях комісії розглянуто 53 заяви, з них призначено субсидій 51 сім’ям. 

Державними соціальними інспекторами здійснено 647 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей, які звернулися за призначенням різних видів державної соціальної допомоги. Вибірково обстежено 58 сім’ї щодо цільового використання коштів одноразової допомоги при народженні дитини.

Виявлено 2 випадки нецільового використання  коштів та припинення допомоги.

Перевірено 6779 осіб щодо достовірності інформації про доходи,  наданої до управління праці та соціального захисту населення.

Повернуто до державного бюджету надміру виплачених коштів                      85261,74 грн.  Подано до суду особових справ - 53,  на загальну суму 58563,29 грн.

Проводилася цілеспрямована робота щодо виконання районних програм "Ветеран" та "Соціальний захист малозабезпечених громадян".

Станом на 01.11.2013 року зареєстровано 93 колективних договорів та 21 змін та доповнень до них.

Протягом року членами робочої групи проведено 14 рейдів,  обстежено                      103 суб’єкти підприємницької діяльності району, виявлено 35 порушень  та                       49 неоформлених працівників. За результатами проведених рейдів у Херсонському міському центрі зайнятості зареєстровано 15 трудових договорів між роботодавцями та найманими працівниками.

Протягом 2013 року створено 1747 нових  робочих  місць.

В секторі соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи перебуває на обліку 773  громадян, яким було призначено компенсації та допомоги.
За звітний період спеціалістами відділу з питань соціального захисту населення було обстежено матеріально-побутові умови 429 ветеранів війни та інвалідів.                     36 інвалідам та малозабезпеченим мешканцям району було надано одноразову грошову допомогу на загальну суму 11152 грн.

Для виявлення громадян, які потребують обслуговування та надання соціальних послуг Територіальний центр співпрацює  з управлінням праці та соціального захисту населення Суворовського району у м.Херсоні ради, районної організацією «Червоний Хрест», районним Фондом інвалідів, районними лікарнями, Центром соціальної служби для сім ї, дітей та молоді соціального інспектування сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Територіальний центр постійно веде роз’яснювальну роботу серед населення району, щодо можливості отримання різних видів соціальних послуг як на безоплатній та на платній основі.

Діяльність служби у справах дітей упродовж  2013 року було спрямовано на поліпшення профілактичної роботи щодо подолання бездоглядності, безпритульності та правопорушень серед дітей, соціально-правового захисту дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, підвищення  рівня відповідальності батьків за виконання своїх обов’язків стосовно дітей тощо.

Вирішенню цих питань сприяла цілеспрямована робота координаційної ради служби у справах дітей та комісії з питань захисту прав дитини, реалізація районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням IV сесії шостого скликання Суворовської районної у м.Херсоні ради від 30.12.2010 № 27, «Робочий план щодо реалізації заходів програми», План спільних дій на 2013 рік щодо запобігання дитячої бездоглядності, попередження правопорушень, насильства в сім'ї та серед підлітків тощо.  
Під постійним контролем перебувають - 45 сімей, які неспроможні виконувати виховні функції і створюють передумови щодо бродяжництва, захворювань та негативної поведінки дітей. Упродовж 2013 року вилучено з таких сімей - 3 дітей. За сприяння служби позбавлено батьківських прав - 11 осіб, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності за ст.184 КУпАП 54 особи, попереджено про відповідальність - 44.

Забезпечено своєчасне влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, з них - 12 під опіку та піклування, до дитячих будинків сімейного типу            - 2 , до державних дитячих закладів - 4, в сім'ї знайомих, родичів - 1, до прийомних сімей - 1, усиновлено - 8.

Постійно проводиться моніторинг щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання та роботи з цими дітьми. Сформовано банк даних на дітей, які можуть бути усиновленими (33дитини) та кандидатів в усиновлювачі (7 сімей).

Службою вживалися заходи щодо захисту житлових та майнових прав дітей, особливо з кризових сімей. Розглянуто 78 заяв щодо відчуження житла та майна, що належить дітям за умови, що їхні житлові права не порушаться. Створено банк даних щодо наявності житла і майна у дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З числа таких дітей:

· мають житло на праві власності – 12;

· мають житло на праві користування – 914

· не мають житла – 53.

Перебувають на обліку для отримання житла – 18, для отримання соціального житла – 6.                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

           Розглянуто звернення громадян,  подання з навчальних закладів та інших установ з питань дитячої бездоглядності, соціальних та правових проблем дітей, проведено відповідну роботу. 


 Упродовж року посадові особи служби брали участь у  судових засіданнях з питань захисту прав дітей. 

  З метою надання адресної допомоги дітям, які опинилися в складній життєвій ситуації, постійно проводилася робота щодо залучення громадських, релігійних та благодійних організацій. За їх участі проведено благодійні акції: "Не залишати без уваги жодної дитини", "День спільних дій в інтересах дітей", "Допоможемо знедоленим дітям", заходи до різних свят (Новорічні та Різдвяні, Міжнародний День захисту дітей, "Здрастуй школо!" тощо).
 Робота служби у справах дітей постійно висвітлюється у засобах масової інформації.

   Відділ організаційно-кадрової роботи співпрацює з депутатами районної у місті раді, організовує роботу постійних комісій. 

 На спільних засіданнях робочої групи та п’яти постійних комісіях попередньо розглядаються усі питання, які вносяться до порядку денного сесій.

Депутатські запити і звернення, особисті та від імені сесій, оформлювалися і направлялися до міської ради, її виконавчих органів і відповідних установ міста для організації їх виконання.

Голова районної у м.Херсоні ради Дурницький М.Ф., заступники голови, депутати районної ради, посадові особи служби у справах дітей, управління праці та соціального захисту населення, відділу життєдіяльності району, голови ОСББ, квартальних комітетів брали участь у прямих ефірах на телебаченні, радіо інформували мешканців на актуальні теми, щодо вирішення проблем, які їх турбують. 

Упродовж 2013 року через газету «Херсонський вісник», у постійній рубриці «Суворовська районна рада інформує», та на офіційному сайті Суворовської районної ради розміщується і надається інформація  мешканцям району про діяльність районної ради та виконавчих органів щодо виконання делегованих повноважень і прийнятих нормативно-правових актів, рішень сесій щодо виконання бюджету району.
     З метою підвищення професійного рівня посадових осіб виконкому щомісяця проводилися  апаратні навчання за участю спеціалістів управління головдержслужби в Херсонській області, різних служб міста і району, викладачів Центру підвищення кваліфікації.

Протягом 10 місяців 2013 року було проведено 13 засідань виконавчого комітету, на яких прийнято 186 рішення, видано 80 розпоряджень по районній раді та 72 – по виконавчому комітету. Зареєстровано 1969 одиниць вхідної кореспонденції, у тому  числі 187 розпорядчих документів облдержадміністрації та міськвиконкому.
На особистому прийомі керівництвом виконавчого комітету прийнято 33 особи.
Завдяки співпраці відділу Державного реєстру виборців із міським та районними відділами РАЦСу, Суворовським РВ у м. Херсоні УДМС України в Херсонській області, військовими частинами та виправними колоніями, розташованими на території Суворовського району та іншими суб’єктами подання відомостей про виборців за звітний період було опрацьовано 12675 записів. 
Постійно ведеться облік операцій щодо змін бази даних Державного реєстру виборців.

У цілому, станом на 01.11.2013 року в базі даних Реєстру виборців Суворовського району м. Херсона, зберігається 107813 записи, з них – 100789  виборців, в тому числі: мають виборчу адресу – 98671, вибулих з району – 2118, померлих – 6830 (запис зберігається у базі даних протягом 5 років).

Упродовж 2013 року через газету “Херсонський вісник” та сайт Суворовської районної у м.Херсоні ради здійснювалося інформування населення щодо необхідності перевірки своїх персональних даних у автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі “Державний реєстр виборців”.  

Ураховуючи викладене вище, та згідно зі ст.ст.52, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування”, виконком районної у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В :
1. Звіти начальників управління праці та соціального захисту населення, служби у справах дітей,  завідувачів відділів виконкому Суворовської районної у м.Херсоні ради щодо  виконання делегованих Херсонською міською радою повноважень у            2013 році,  узяти до відома (звіти додаються).

2. Керуючому справами виконкому Зигалу А.В., завідувачу відділу організаційно-кадрової роботи Сіроштан Н.В. у засобах масової інформації та на  офіційному сайті Суворовської районної ради  розмістити інформацію про виконання структурними підрозділами райвиконкому делегованих повноважень у 2013році. 
До 01.12.13 року
3. Заступнику голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючому справами виконкому, керівникам структурних підрозділів:
3.1. Надати пропозиції до районних програм  та цільових фондів Суворовської районної ради  на 2014 рік та розглянути їх на засіданні чергової сесії районної ради.
Грудень 2013 року
 3.2. Залучати підприємства та організації району усіх форм власності на виконання заходів з питань благоустрою та наведення санітарного стану на території району.
Постійно

3.3. Продовжити співпрацю з органами самоорганізації населення (будинковими, квартальними комітетами, ОСББ), громадськими організаціями охорони правопорядку та іншими організаціями для створення умов участі мешканців району у вирішенні питань місцевого значення.
Постійно

4. Службі у справах дітей виконкому районної у м.Херсоні ради організувати виконання заходів районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки».

Постійно

5. Організацію виконання цього рішення покласти на заступника голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради, керівників структурних підрозділів виконкому.
Протягом року

6. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова районної

у м.Херсоні ради                                                                    М.Ф.Дурницький 
