№ 229
Про роботу відділу з питань призначення 
державної допомоги управління праці та 
соціального захисту населення в частині 
призначення та надання населенню субсидій 
для відшкодування витрат на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання скрапленого 
газу, твердого та пічного побутового палива


Заслухавши інформацію заступника начальника управління праці та соціального захисту населення - начальника  відділу з питань призначення державної допомоги Рудницької Г.П. виконком районної у м. Херсоні ради зазначає, що в районі проводиться певна робота з виконання наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контролю за їх використанням.


Для вирішення нагальних проблем соціального забезпечення сімей постійно проводиться широка інформаційно - роз’яснювальна робота серед населення району про порядок призначення субсидій за спрощеним порядком та внесення змін до чинного законодавства з цих питань.


Відділ з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення повністю забезпечує розгляд звернень мешканців району щодо призначення різних видів державної допомоги.


Так, за звітний період призначено 3884 державні допомоги, на суму 4003,76 тис. грн.


Для прийому громадян у зручний для них час змінено графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги. Проводиться прийом громадян на додаткових пунктах в с. Степанівка та КП «Таврійський».


Утворено Робочу групу з питань координації діяльності з надання населенню району всіх видів державної допомоги. 


Враховуючи складне матеріальне становище окремих груп громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидій, постійно працює комісія з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, яка утворена розпорядженням голови районної у  м. Херсоні ради.   


           Ураховуючи вищезазначене, та керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування України» виконавчий комітет  районної у м. Херсоні ради 






В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення Рудницької Г. П. узяти до відома.

2. Відділу з питань призначення державної допомоги (Рудницька Г. П.):

2.1. Продовжити роботу по виконанню наданих повноважень щодо призначення субсидій населенню на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контроль за їх використанням. 
Постійно
              2.2. При призначенні населенню субсидій забезпечувати неухильне виконання вимог чинного законодавства.

Постійно

              2.3. Проводити інформаційно - роз’яснювальну роботу серед мешканців району щодо умов призначення населенню субсидій відповідно до чинного законодавства  .

Постійно

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайну А.П.

Голова районної 

у місті ради                                                                                  М.Ф.Дурницький

Інформація

Про роботу відділу з питань призначення державної допомоги 

управління праці та соціального захисту населення в частині призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, 

твердого та пічного побутового палива

           Рішенням ІІІ сесії міської ради VІ скликання Херсонської міської ради від 28.12.2010 року № 23 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у м. Херсоні рад та їх виконавчих органів управлінню праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради надано повноваження щодо призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контроль за їх використанням.


Рішенням V сесії районної у м. Херсоні ради шостого скликання від 24 лютого 2011 року № 38 було затверджено Положення про управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради в якому зазначено, що управління праці та соціального захисту населення є юридичною особою.


Відділ з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення забезпечує, в межах своїх повноважень, дотримання законодавства про соціальний захист населення, призначає державну соціальну допомогу, компенсації та інші соціальні виплати, встановлених законодавством.


Спеціалістами відділу з питань призначення державної допомоги на особистому прийомі громадян проводиться робота з інформування населення про порядок призначення субсидій за спрощеним порядком, а саме: інформацію стосовно забезпечення громадян житлом та комунальними послугами будуть надавати до управління праці та соціального захисту населення підприємства – надавачі житлово-комунальних послуг, що дозволить громадянам не відвідувати підприємства та не стояти у чергах. Також  надаватиметься інформація у період підвищення цін і тарифів на комунальні послуги.

          Окрім того, зазначену інформацію розміщено на стенді управління праці та соціального захисту населення та у вигляді листівок і буклетів надано житлово-комунальним підприємствам для розповсюдження серед мешканців району. 


Для прийому громадян в зручний для них час змінено графік роботи відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення. На території Суворовського району  проводиться прийом громадян на додаткових пунктах  в с. Степанівка та КП «Таврійський». Також для надання консультацій та попереднього запису на прийом громадяни звертаються за телефоном 22 33 35.


З початку опалювального періоду тобто з жовтня цього року відділ з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення працює у режимі організації роботи у вихідні дні.

            Розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради від 14.03.2012 року № 20В утворено робочу групу з питань координації діяльності з надання населенню району всіх видів державної допомоги. Затверджено склад робочої групи, яка складається з представників Пенсійного фонду України, підприємств надавачів житлово-комунальних послуг та спеціалістів відділу.
           Робоча група забезпечує координацію діяльності з питань соціального захисту населення району. З підприємствами надавачами  житлово-комунальних послуг, в частині своєчасного надання відомостей щодо забезпечення громадян комунальними послугами та житловою площею, налагоджено електронний обмін інформацією, необхідною для призначення субсидій. Щоквартально направляються листи до організацій стосовно отримання файлів запитів підприємствами в управлінні та в п’ятиденний термін, з дня отримання запитів, надається інформація про склад зареєстрованих у  житлових приміщеннях громадян та забезпеченість комунальними послугами.

           З метою усунення недоліків, що виникають у ході обміну інформацією між управлінням праці та соціального захисту населення та організаціями надавачами житлово-комунальних послуг, продовжується робота робочої групи. Своєчасно інформується Головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації стосовно проблемних питань, які виникають при наданні даних необхідних для призначення субсидій за спрощеним порядком. 

           Постановою Кабінету Міністрів України від 06.07.2011 № 774, яка набрала чинності з 23.07.2011 року (з дня опублікування), запроваджено подальше спрощення умов призначення житлових субсидій та врегульовано деякі найбільш проблемні питання, які впливали на можливість малозабезпечених родин оформити субсидію. Зокрема, надано право громадянам, які мають нереструктуризовану заборгованість з оплати житлово-комунальних послуг, що утворилась до 1 грудня 2006 року, отримувати субсидію. Врегульовано питання щодо призначення субсидій сім’ям, в яких члени родини відсутні тривалий час (працюють або навчаються в іншому регіоні, перебувають на лікуванні чи в місцях позбавлення волі). Відтепер кількість осіб, виходячи з якої призначається субсидія за наявності засобів обліку комунальних послуг, визначається з урахуванням підтверджуючих документів про тимчасову відсутність зареєстрованих осіб, в окремих випадках – на підставі обстеження умов проживання. 

           Спрощено також деякі питання щодо врахування майнового стану громадян. Зокрема, при призначенні субсидій не будуть враховуватися транспортні засоби вітчизняного виробництва, які перебувають в експлуатації протягом більш як 10 років з дати випуску, та інші транспортні засоби, що перебувають в експлуатації протягом більш як 15 років з дати випуску. 

           З метою забезпечення своєчасного прийняття рішень про призначення житлових субсидій у випадках, коли необхідно зібрати додаткову інформацію про сім’ю, установлено 15 – денний строк для надання такої інформації органами БТІ, ДАІ, ДПС тощо у відповідь на запити управління праці та соціального захисту населення. 
               У 2011 році та протягом звітного періоду прийнято 4482 заяви на призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу,  твердого та рідкого пічного побутового палива,  з них призначено – 3884 на суму - 4003,76 тис. грн.   

           Враховуючи складне матеріальне становище окремих груп громадян, коли їх матеріальні умови не відповідають стандартним вимогам для оформлення субсидій, постійно працює спеціально створена комісія, яка розглядає кожний з таких випадків для подальшого призначення субсидій.
           Протягом 10 місяців поточного року проведено 18 засідання комісії з розгляду питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива. На засіданнях комісії розглянуто 205 заява, з них призначено субсидій 168 сім’ям. 

           За 2011 рік та 10 місяців 2012 року державними соціальними інспекторами проведено 1114 обстежень матеріально – побутових умов проживання сімей, які звернулися за призначенням державної допомоги. Постійно проводиться робота з контролю за цільовим використанням коштів, передбачених на покриття витрат призначених субсидій. Перевірено 5219 осіб щодо достовірності інформації про доходи,  наданої до управління праці та соціального захисту населення (шляхом запитів 5209  та 10 виїзди на підприємства).

            Повернуто до державного бюджету надміру виплачених коштів              7979,63 грн. 

Серед населення постійно проводиться відповідна інформаційно –роз’яснювальна  робота щодо змін та умов призначення субсидій відповідно до змін у законодавстві.
Заступник начальника управління, 

начальник відділу з питань

призначення державної допомоги                                                       Г.П.Рудницька







