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Про роботу відділу з питань

життєдіяльності району щодо

організації благоустрою і

забезпечення санітарного

стану району

Заслухавши інформацію заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради – завідувача відділу з питань життєдіяльності району Соловйова О.М. щодо організації благоустрою і забезпечення санітарного стану району за 7 місяців 2015 року, виконавчий комітет районної у м.Херсоні ради зазначає, що відповідно до рішення Херсонської міської ради від 28.12.2010 року № 23 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їх виконавчих органів», відділом з питань життєдіяльності району проведено відповідну роботу щодо благоустрою та забезпечення санітарного стану сектора індивідуальної забудови, територій, прилеглих до підприємств, установ та організацій усіх форм власності.

16.01.2053 року рішенням № 260 сесії районної у місті ради затверджено програму «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» на 2015 рік та рішеннями від 09.04.2015 № 279 внесено зміни до неї.

З метою залучення коштів на договірних засадах підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та населення, рішенням від 16.01.2015 № 259 створено цільовий фонд «Благоустрій Суворовського району» на 2015 рік.

Для поліпшення загального стану та благоустрою району, керуючись статтею 55 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” з           16 березня по 15 травня 2015 року в районі проводився весняний двомісячник з благоустрою та санітарного очищення території Суворовського району. Колективи підприємств, установ, організацій усіх форм власності, мешканці сектора індивідуальної забудови прийняли та приймають активну участь у суботниках, «чистих четвергах» по наведенню порядку на прилеглих територіях.
Херсонською міською радою бюджету Суворовської районної у місті ради на 2015 рік визначені міжбюджетні трансферти на поточний ремонт внутрішньоквартальних проїздів, механізоване викошування зелених зон  та ліквідацію стихійних звалищ у загальній сумі 173829 грн.

За рахунок загального фонду з початку року сплачено 97329 грн. на поточний ремонт внутрішньоквартальних проїздів та 26050 грн. на вивезення 117 стихійних звалищ в обсязі 356 куб.м.
Виходячи з викладеного вище, районна у м.Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради – завідувача відділу з питань життєдіяльності району   Соловйова О.М. «Про роботу відділу з питань життєдіяльності району щодо організації благоустрою і забезпечення санітарного стану району» за              7 місяців 2015 року – взяти до відома.

2. Відділу з питань життєдіяльності району продовжити роботу з благоустрою та забезпечення санітарного стану сектора індивідуальної забудови району. 

3.Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Соловйова О.М.

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                       М.Ф.Дурницький
І Н Ф О Р М А Ц І Я

про роботу відділу з питань життєдіяльності району щодо організації благоустрою і забезпечення санітарного стану сектора індивідуальної забудови району за 7 місяців 2015 року

З метою забезпечення ефективних і комплексних заходів із утримання території району в належному санітарному стані, ліквідації стихійних звалищ, забезпечення зовнішнього освітлення, поточного ремонту внутрішньоквартальних проїздів та залучення в 2015 році коштів на благоустрій та санітарне очищення території району, рішенням районної у    м. Херсоні ради від 16.01.2053 року № 260 була затверджена районна програма «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора індивідуальної забудови Суворовського району» на 2015 рік» та створено цільовий фонд «Благоустрій Суворовського району».

За 7 місяців 2015 року райвиконкомом було проведено відповідну роботу з благоустрою та забезпечення санітарного стану в секторі індивідуальної забудови району. 

З 16 березня по 15 травня поточного року проведено двомісячник з благоустрою та санітарного очищення території району, в якому активну участь узяли працівники підприємств, установ, організацій усіх форм власності, мешканці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів, відомчого житла та сектора індивідуальної забудови району.


За період двомісячника проведено санітарне очищення прилеглих до домоволодінь територій сектора індивідуальної забудови (узяло участь    6389 осіб, упорядковано 320,1 тис.кв.м території, ліквідовано 156 куб.м стихійних звалищ та змету, побілено 1822 шт. дерев та 7914 м п. бордюрів, висаджено 1181 дерев, висаджено 492 кв.м квітників, 236 кущів троянд, проведено обрізку 273 кущів, перекопано 59990 кв.м газонів, покошено    6030 кв.м газонів). 

       Учнями ЗОШ №15, №30, №28, №31  та працівниками виконавчого комітету районної у м. Херсоні ради приведено в порядок могили підпільників Запорожчуків, Леоніда та Петра Чернявських, братську могилу керівників партизанського загону О.Ю.Гірського, О.К.Ладичука та партизана П.Х.Блинова, могилу Героя Радянського Союзу М.М.Суботи, військову дільницю (62 могили воїнів-визволителів м.Херсона), 8 могил радянських офіцерів, пам’ятник трьом невідомим льотчикам  на міському меморіальному кладовищі, пам’ятний знак на честь 295 Стрілецької дивізії.


Щонеділі мешканцями приватних домоволодінь проводилися «чисті четверги»  по наведенню ладу і порядку біля своїх будинків. 

Щовівторка працівниками сектора з питань благоустрою та індивідуальної забудови району спільно з дільничними інспекторами міліції та головами квартальних комітетів проводилися рейди по кварталам з метою виявлення порушників Правил благоустрою міста, виявлення домовласників, які не уклали договори з підрядними організаціями на вивезення твердих побутових відходів з метою недопущення створення стихійних звалищ.

Згідно розпорядження голови ради від 24.02.2015 № 8-в «Про закріплення відповідальних працівників виконавчих органів районної у м.Херсоні ради за вулицями району з контролю за благоустроєм та санітарним станом», спеціалісти виконкому районної у м.Херсоні ради щочетверга проводили рейди по закріпленим вулицям району з метою перевірки санітарного стану. За звітній період надано 968 попереджень. 

З початку 2015 року проведено 14 нарад з головами квартальних комітетів. Одним із постійних питань порядку денного усіх нарад, що проводилися у виконкомі районної ради, є питання благоустрою сектора індивідуальної, проведення індивідуальної роботи з мешканцями щодо упорядкуванню прилеглої території, укладенню договорів з підрядними організаціями на вивезення твердих побутових відходів, встановлення, аншлагів із найменуванням назв вулиць та номерів будинків тощо.
На території сектора індивідуальної забудови, незважаючи на роботу, що проводиться з мешканцями, постійно виникають стихійні звалища. За рахунок загального фонду з початку року сплачено 26050 грн. на вивезення   117 стихійних звалищ в обсязі  356  куб.м.

Розглянуто 43 скарги мешканців сектора індивідуальної забудови щодо благоустрою та санітарного стану району, газозабезпечення, підтоплення та з інших питань.

Робота з благоустрою, наведенню санітарного порядку в районі продовжується та знаходиться на постійному контролі керівництва райвиконкому та працівників сектора з питань благоустрою та індивідуальної забудови району відділу з питань життєдіяльності району.

Заступник голови ради

з питань діяльності

виконавчих органів ради – 

завідувач відділу з питань    
життєдіяльності району                                                     О.М.Соловйов

