Інформація про механізми та процедури за допомогою яких громадськість може представляти свої інтереси або в 
інший спосіб впливати на реалізацію повноважень розпорядником інформації.
 
Громадськість може представляти свої інтереси або в інший спосіб впливати на реалізацію повноважень розпорядника інформації виключно в межах чинного законодавства.

Закон "Про місцеве самоврядування в Україні" надає територіальним громадам право брати участь у процесі прийняття рішень та висловлювати позицію громадян. 
Статутом територіальної громади міста Херсона, ст.8 передбачено, що члени територіальної громади здійснюють своє право на участь у місцевому самоврядуванні як безпосередньо, так і через відповідні органи місцевого самоврядування.

Формами безпосереднього здійснення місцевого самоврядування членами територіальної громади є:
–    місцевий референдум;

–    вибори депутатів місцевих рад та міського голови, депутатів Херсонської обласної ради;
–    загальні збори громадян за місцем проживання;

–   колективні та індивідуальні звернення жителів міста до органів і посадових осіб місцевого самоврядування;

–    громадські слухання;
–    місцеві ініціативи;

–    участь у роботі органів місцевого самоврядування, органів самоорганізації населення та робота на виборних посадах місцевого самоврядування.
Мешканці Суворовського  району м.Херсона можуть представляти свої інтереси та впливати на реалізацію повноважень Суворовської  районної у м.Херсоні ради наступним чином:
- через депутатів районної  у м.Херсоні ради (графіки прийому див. на сайті в розділі «Районна рада VI скликання» - «Графік прийому виборців депутатами»);
- звернутися особисто до голови, заступників голови районної у м.Херсоні ради (графіки прийому див. в розділі «Районна влада» - «Керівники району»);

- звернутися особисто до керівників структурних підрозділів виконавчих органів Суворовської районної у м.Херсоні ради (графіки прийому див. в розділі «Районна влада» - «Виконавчі органи районної у м.Херсоні ради»);

- через органи самоорганізації населення (голів квартальних та будинкових комітетів); 

- через голів правлінь об′єднань співвласників багатоквартирних будинків).

Таким же чином вони мають можливість висловити своє відношення до проектів рішень районної у м.Херсоні ради, виконкому та розпоряджень голови районної у м.Херсоні ради.
(В редакції на 11.12.2012р.)

