№ 60
«Про роботу Територіального

центру соціального обслуговування

(надання соціальних послуг) 

Суворовського району м. Херсона
щодо обслуговування громадян похилого

віку та інвалідів»
Заслухавши та обговоривши інформацію директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона Корнієнко Т.Е. про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Херсона  щодо обслуговування громадян похилого віку та інвалідів, виконком зазначає, що, керуючись Законом України «Про соціальні послуги», працівники Територіального центру здійснювали соціальне обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги. На теперішній час, згідно висновкам медичних установ за місцем проживання  Центр обслуговує 322 особи, яким   надавались соціально-побутові, соціально-медичні, психологічні, соціально-педагогічні, соціально-економічні, інформаційні та інші соціальні послуги.

У Територіальному центрі функціонує відділення соціальної допомоги на дому, у якому за цей період на постійній основі обслуговувалось 264 особи, з них 12 осіб – на платній основі, яким надано 71 026 різних видів соціальних послуг.

Працівниками відділення соціально-побутової адаптації було виявлено 1 253 осіб потребуючих адаптації. За цей період адаптовано 1058 осіб, яким надано 10 466 різних видів соціальних послуг.
Запроваджено інноваційну модель соціальної роботи – обслуговування підопічних мультидисциплінарною командою, до якої входить: соціальний працівник, соціальний робітник, медична сестра, перукар, психолог.
Другий рік у Територіальному центрі на базі бібліотеки ім.Лесі Українки відкрито «Університет III віку», в якому кожного вівторка                   30 слухачів опановують знання з комп’ютерної грамоти, психології, юридичного права.

Протягом лютого-березня було проведено роботу по опрацюванню соціальних паспортів з метою визначення та задоволення соціально-побутових потреб та потреб у медичній допомозі ветеранів Великої Вітчизняної війни, жертв нацистських переслідувань та сімей загиблих воїнів.

Для виявлення громадян, які потребують обслуговування та надання соціальних послуг Територіальний центр співпрацює  з управлінням праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради, районною радою ветеранів, районної організацією «Червоний Хрест», районним Фондом інвалідів, лікарнями.

Ураховуючи вищезазначене та з метою більш широкого охоплення громадян району, які перебувають у складній життєвій ситуації та надання їм якісних соціальних послуг, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконком Суворовської районної у м.Херсоні ради 

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію директора Територіального центру соціального         обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району               м. Херсона Корнієнко Т.Е. – узяти до відома.

2. Територіальному центру (Корнієнко Т.Е.):

2.1. Постійно проводити роботу по виявленню та постановці на обслуговування громадян, які потребують обслуговування і надання соціальних послуг.

2.2. Посилити контроль за виконанням функціональних обов’язків працівників Територіального центру.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради Безкоровайну А.П. 

Голова районної

у м. Херсоні ради







М.Ф. Дурницький

ДОВІДКА

про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона

щодо обслуговування громадян похилого віку та  інвалідів

Керуючись Законом України «Про соціальні послуги»  Територіальний центр продовжує здійснювати соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам району, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання.

У Територіальному центрі за звітний період функціонувало:

Відділення соціальної допомоги на дому, в якому обслужені                     264 особи, з яких 12 осіб - на платній основі. Відділенням надається 19 видів соціальних послуг. Кількість наданих послуг складає 71 025 послуг.

Відділення  соціально-побутової адаптації, в якому  за цей період виявлено 1 253 особи, які потребують адаптації, з них адаптовано 1058 осіб, яким надано 10 466 послуг, а саме:

· - соціально-побутових – 4485;

· - соціально-педагогічних – 1810;

· - психологічних – 746;

· - соціально-медичних – 1253;

· - інформаційних – 2172.

Територіальним центром надано 1849 перукарських послуг 570 особам та 962 швацьких послуги 263 особам.

· Також за міською комплексною програмою «Соціальний захист» надана допомога, а саме:

·           за програмою «Гаряче харчування» отримали талони на безоплатне гаряче харчування 168 осіб на суму 51390 грн.;

          за програмою «Вдячність» талони на пільговий ремонт взуття, одягу, прання білизни отримали 48 осіб;

         за програмою «Муніципальний хліб» видано карток на отримання хліба за пільговою ціною 20 особам. 

         За рахунок спонсорської допомоги 106 осіб отримали натуральну допомогу на суму 3065 грн.

Продовжує працювати запроваджена інноваційна модель соціальної роботи – обслуговування підопічних мультидисциплінарною командою, до якої входить: соціальний працівник, соціальний робітник, медична сестра, перукар, психолог. Послуги отримали 14 підопічних Територіального центру.

Другий рік у Територіальному центрі на базі бібліотеки ім. Лесі Українки працює «Університет III віку», в якому кожного вівторка 30 слухачів опановують знання з комп’ютерної грамоти, психології, юридичного права. Крім цього проводяться урочисті заходи на честь святкових дат. У Територіальному центрі 2 рази на тиждень проводяться заняття з психологічної підтримки для людей похилого віку. 

У лютому та березні була проведена робота по опрацюванню соціальних паспортів с метою визначення та задоволення соціально-побутових потреб та потреб у медичній допомозі ветеранів Великої Вітчизняної війни, жертв нацистських переслідувань та сімей загиблих воїнів. 

·          Для виявлення громадян, які потребують обслуговування та надання соціальних послуг Територіальний центр співпрацює  з управлінням праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради, районною радою ветеранів, районної організацією «Червоний Хрест», районним Фондом інвалідів, лікарнями.

·          У 2013 році на фінансування Територіального центру було виділено видатки у сумі  1 509 706 грн. На 2014 рік виділені видатки у сумі               1 633 900 грн. Ці видатки на 100 відсотків задовольняють потреби по заробітної платі та енергоносіям.

·           Територіальний центр постійно веде роз’яснювальну роботу серед населення району щодо можливості отримання різних видів соціальних послуг як на безоплатній так і на платній основі, удосконалює роботу по розширенню та наданню якісних соціальних послуг. 

  Директор                                                           Т.Е.Корнієнко                                                                                                                             

