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Про висвітлення діяльності 

Суворовської районної у м.Херсоні ради
та її виконавчих органів 

у засобах масової інформації 
та на офіційному сайті


Заслухавши інформацію завідувача відділу організаційно-кадрової роботи Сіроштан Н.В., про висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів у засобах масової інформації та на офіційному сайті, виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради зазначає, що на виконання  Законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про доступ до публічної інформації”,  „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, за період з травня 2012р. по травень 2013р. проведено відповідну роботу з цього питання.
За звітний період у газеті “Херсонський вісник” і на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради надається інформація мешканцям району та міста про діяльність районної у місті ради та її структурних підрозділів про виконання делегованих повноважень, прийнятих нормативно-правових актів, рішень сесій та виконавчого комітету, бюджету Суворовського району у місті, інформаційно-правова та законодавча інформація, низка новин. 
У приміщеннях структурних підрозділів районної ради функціонують стенди: “Інформують Суворовська районна рада та її виконком”, на яких розміщується інформація про зміни у законодавстві, що стосується різних категорій населення, графіки прийому депутатів та керівників структурних підрозділів районної у місті ради. 
Мешканці району отримують інформацію з питань життєдіяльності за місцем проживання, шляхом інформування голів правлінь ОСББ, ЖБК, квартальних та будинкових комітетів, на прийомах депутатів районної ради, щомісячних нарадах у виконкомі.


На підставі вищевикладеного, керуючись ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком районної у місті ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію завідувача відділу організаційно-кадрової роботи                           Сіроштан Н.В., узяти до відома. 

2. Відділу організаційно-кадрової роботи (Сіроштан Н.В.) продовжувати надавати інформацію до  ЗМІ та на офіційний сайт про діяльність Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів щодо виконання делегованих повноважень.

3. Керівникам структурних підрозділів районної у м.Херсоні ради постійно надавати до відділу організаційно-кадрової роботи інформаційний матеріал для узагальнення та подальшого оприлюднення.
4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                        М. Ф. Дурницький.

Інформація

про висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради
та її виконавчих органів у засобах масової інформації 
та на офіційному сайті
Діяльність виконавчих органів районної у м. Херсоні ради за період з травня 2012 року по травень 2013 року здійснювалася згідно делегованих повноважень, Конституції України, законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про службу в органах місцевого самоврядування”, “Про статус депутатів місцевих рад” інших законів України та нормативно-правових актів, а також рішень міської та районної рад, виконкому районної у місті ради. 

На виконання Законів України „Про місцеве самоврядування в Україні” та «Про доступ до публічної інформації», зокрема, з питань гласності, підзвітності та відповідальності перед територіальною громадою виконавчих органів та посадових осіб, упродовж 12 місяців, мешканці району постійно інформувалися з усіх питань діяльності районної ради та її структурних підрозділів.

На VIII сесії районної у м.Херсоні ради шостого скликання було затверджено «Програму висвітлення діяльності Суворовської районної у                     м.Херсоні ради, її виконавчих органів, депутатів та посадових осіб у засобах масової інформації». 

Голова районної у м.Херсоні ради Дурницький М.Ф., заступники голови, посадові особи місцевого самоврядування, депутати районної ради брали участь у прямих ефірах на обласному радіо і телебаченні, інформуючи мешканців про виконання делегованих районній у м. Херсоні раді та її виконавчим органам повноважень.

Мешканці району та міста отримують інформацію через місцеві газети, телебачення, офіційний сайт Суворовської районної у м.Херсоні ради про діяльність районної ради та її виконавчих органів щодо виконання делегованих повноважень, прийнятих нормативно-правових актів, рішень сесій та виконавчого комітету, з питань виконання бюджету району, роботи адміністративної комісії, соціального захисту населення. Також громадянам надаються інформаційно-правові роз’яснення щодо змін у чинному законодавстві.
На виконання ст. 46, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про доступ до публічної інформації», населення інформується про дати проведення, порядок денний сесій районної ради та засідань виконкому, оприлюднюються проекти рішень та регуляторних актів. 
За звітний період у газеті “Херсонський вісник” було надруковано                  11 заміток і статей щодо життєдіяльності району, 14 оголошень про проведення  сесій та  конкурсів на заміщення вакантних посад, 4 прийнятих рішення районної ради щодо виконання бюджету району у місті. 
На офіційному сайті розміщено: 28 корисних інформацій для громадян, більше 200 новин, оголошення та привітання зі святами; 61 рішення сесій,                70 рішень виконкому,  14 нормативно-правових актів.
Відділ організаційно-кадрової роботи надає депутатам районної ради інформаційно-методичну допомогу з питань, що потребують вирішення у їхній депутатській діяльності. Депутати залучаються до співпраці з посадовими особами виконавчих органів ради, головами квартальних та будинкових комітетів, ОСББ та ЖБК, про що інформація, розміщується на офіційному сайті районної ради.
Голова районної у м.Херсоні ради Дурницький М.Ф. та заступники голови Задніпряний А.В. і Соловйов О.М.  проводили „круглі столи”, спільні наради зі спеціалістами виконавчих органів міської ради та комунальних служб міста, виїзні наради за місцем проживання щодо створення ОСББ та вирішення проблем життєдіяльності багатоквартирних будинків, реформування житлово-комунального господарства, про що було висвітлено на сайті районної ради.
З метою проведення правової освіти, профілактики правопорушень серед неповнолітніх, які потребують особливої педагогічної уваги, службою у справах дітей, спільно з правоохоронними органами, працівниками юстиції, психологами, проводяться семінари з питань індивідуально-профілактичної роботи для  дітей відповідних категорій та їхніх батьків. Про результативність такої співпраці матеріали розміщуються на сайті районної ради.
Населення інформується про проведення двомісячників з благоустрою і санітарного очищення території району та виконані роботи на «чистих четвергах» і суботниках. 
З нагоди 243-річниці Дня міста Херсона у секторі індивідуальної забудови було проведено конкурси «Золоте весілля», «На краще ОСББ і кращий квартальний комітет», «Моя квітуча оселя». Матеріали про підсумки конкурсів висвітлювалися на сторінках газет «Херсонський вісник» та «Новий день», сайті районної ради, телесюжетах ТРК «Україна» на ТV «Скіфія».
За наявності вакантних посад, у газеті “Херсонський вісник” та на сайті друкуються оголошення про конкурс на заміщення вакантних посад.


Однак, у роботі структурних підрозділів районної ради щодо  інформування населення та висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів у засобах масової інформації і на офіційному сайті, мають місце певні недоліки:

        - керівники структурних підрозділів районної у м.Херсоні ради не достатньо взаємодіють з постійними депутатськими комісіями районної ради у вирішенні делегованих повноважень, зокрема, з питань життєдіяльності району, благоустрою, залучення мешканців до створення ОСББ.
Завідувач відділу 
організаційно-кадрової роботи                                                          Н.В. Сіроштан

