№168
Про співпрацю служби у справах
дітей з правоохоронними, медичними,
освітніми та іншими організаціями і
установами району щодо вчасного виявлення

та надання всебічної допомоги сім’ям і дітям,
які перебувають в складних життєвих обставинах


Заслухавши та обговоривши інформацію начальника служби у справах дітей  про співпрацю  служби у справах дітей з  правоохоронними, медичними, освітніми та іншими організаціями і установами району щодо вчасного виявлення та надання всебічної допомоги сім’ям та дітям, які перебувають в складних життєвих обставинах, виконком зазначає, що службою у справах дітей у  цьому напрямку ведеться відповідна робота.

Службою  у справах дітей створено систему взаємодії з  державними та  іншими установами та організаціями. які працюють в інтересах дітей. Розроблено та реалізуються плани спільної діяльності, які передбачають просвітницько-профілактичну роботу та соціально-правовову допомогу і захист дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. За 8 місяців 2013 року до Херсонського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді направлено 31 повідомлення про сім’ї, які опинилися в складних життєвих обставинах,  3 родини взято під соціальний супровід.

Питання співпраці з державними установами та громадськими організаціями щодо запобігання бездоглядності та негативних явищ серед дітей аналізуються та розглядаються на засіданнях виконкому, координаційної ради служби у справах дітей, семінарах-нарадах тощо.

За участю спеціалістів різних установ та організацій проводяться місячники «Підліток і закон»,  «За здоровий спосіб життя», «Сім’я», працюють Центр психологічної, правової і медичної домопоги соціально- дезадаптованим дітям та їхнім батькам та лекторій «Вивчаємо закон».

За 8 місяців 2013 року проведено 57 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Ігротека» тощо, під час яких перевірено житлово-побутові умови 217 сімей, які опинилися в складних життєвих  обставинах, попереджено  39 батьків, що ухиляються від виконання своїх обов’язків. До проведення рейдів залучаються фахівці Херсонського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з наданням допомоги щодо питань соціально-правового захисту, юридичних консультацій та взяттям під соціальний супровід сімей, діти яких перебувають  в складних життєвих обставинах.

Ведеться електронний банк даних дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. Всього  на  обліку служби у справах дітей перебуває  79 дітей. 

Під постійним контролем перебувають 45 сімей, які неспроможні виконувати виховні функції і створюють передумови щодо бродяжництва, захворювань та негативної поведінки дітей. Протягом 8 місяців 2013 року вилучено з таких сімей 1 дитину, позбавлено батьківських прав-10 осіб, ініційовано притягнення до адміністративної  відповідальності за ст.184 КУпАП – 15 осіб.

Виходячи із зазначеного вище, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком районної у м. Херсоні ради
Вирішив:
1. Інформацію начальника служби у справах дітей  про координаційну діяльність служби у справах дітей про співпрацю служби у справах дітей з правоохоронними, медичними, освітніми та іншими організаціями і установами району щодо вчасного виявлення та надання всебічної допомоги сім’ям і дітям, які перебувають в складних життєвих обставинах  взяти до відома.
2. Службі у справах дітей:


2.1. З метою надання психологічної та соціальної допомоги дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах, вжити заходів:
-здійснювати своєчасне виявлення таких сімей, їх облік;

- у разі неможливості проживання дітей з батьками, вилучати їх із сім’ї та влаштовувати до відповідних дитячих закладів;

- уживати заходів щодо притягнення до відповідальності батьків, які скоюють насильство в сім’ї, спонукають дітей до бродяжництва, жебракування, інших негативних дій;
-своєчасно надавати інформацію до Херсонського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді про сім’ї, які потребують допомоги.

                                                                              постійно


2.2.  Забезпечити достовірність та повноту інформації електронного банку даних ЄІАС «Діти» по кожній дитині, яка перебуває на обліку.
                                                                                     постійно

2.3.  На засіданні координаційної ради служби у справах дітей розглянути питання:                                                                
-« Про виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на період до 2016 року» з питань вчасного виявлення та надання всебічної допомоги дітям із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах»;
 - «Про співпрацю з установами та організаціями щодо попередження насильства та жорстокого поводження з дітьми в сім’ях, які опинилися в складних  життєвих обставинах»;

- «Про надання соціальної, правової та консультативної допомоги сім’ям, які опинилися в складних життєвих обставинах».
                                                                              листопад  2013 року                                                       

2.4.    У взаємодії з установами охорони здоров′я, освіти, громадськими організаціями провести:


- на базі Центру психологічної, медичної і правової допомоги соціально дезадаптованим дітям та їхнім батькам, провести бесіди для батьків та дітей, які перебувають на обліку служби у справах дітей:
                             - «Насильство- суттєвість та профілактика» 

                                                                      жовтень 2013 року

         -  «Чи розумію я свою дитину?»
                                                 листопад 2013 року

· «Проблеми спілкування батьків і дітей»

                                                                                    грудень 2013 року
· сприяти проведенню благодійних заходів для дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах «Підліток у скрутній ситуації»

                                                                          грудень 2013 року


2.5. Своєчасно надавати інформацію до Херсонського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді про сім’ї, які потребують допомоги.

                                                                              постійно                                                                                     
3. Рекомендувати:

3.1. Начальнику Суворовського ВМ ХМВ УМВС України в Херсонській області :

     - продовжити роботу щодо проведення   в навчальних закладах району циклу бесід та лекцій для учнів та батьків з питань попередження правопорушень, вживання алкогольних напоїв та наркотичних речовин.

-  підвищити ефективність проведення рейдів «Діти вулиці», «Урок» з виявлення дітей, які самовільно залишають навчальні заклади.
                                                                                    постійно

3.2.Начальнику  Херсонського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді:

- надавати комплекс соціальних послуг в рамках соціального супроводу сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

3.3 Заступнику головного лікаря з дитинства комунального закладу «Херсонська міська клінічна лікарня»: 
 -нформувати службу у справах дітей,  Херсонський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді про сім’ї, батьків або осіб, які їх замінюють, що мають тривалу хворобу, яка перешкоджає їм виконувати батьківські обов’язки, або порушують права і обмежують законні інтереси дитини, ухиляються або не виконують батьківські обов’язки у зв’язку зі зловживанням алкоголю, вживанням наркотичних засобів, психотропних речовин тощо.

                постійно

3.4. Керівникам навчальних закладів району:

          - проводити відповідну роботу щодо виявлення сімей, які не мають достатніх знань у вихованні дітей та надавати їм своєчасну психолого-педагогічну допомогу;

          - проводити «Батьківський всеобуч», батьківські збори та інші правові заходи із залученням спеціалістів центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служби у справах дітей та представників правоохоронних органів і лікувальних закладів з метою запобігання жорстокого поводження з дітьми та профілактики сімейних конфліктів.
                                                                                   постійно

4. Контроль за виконанням  рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Соловйова О.М.
Голова районної

у м. Херсоні ради                                                                                          М.Ф.Дурницький                                                                              
