№ 46
Про роботу Територіального

центру соціального обслуговування

(надання соціальних послуг) 

Суворовського району м. Херсона

у 2012 році та за 1 квартал 2013 року

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона Корнієнко Т.Е. про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Херсона у 2012 році та за І квартал 2013 року, виконком зазначає, що, керуючись Законом України «Про соціальні послуги», Територіальний центр за звітний період здійснював соціальне обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги згідно висновкам медичних установ за місцем проживання та надавались послуги: соціально-побутові, соціально-медичні, психологічні, соціально-педагогічні, соціально-економічні, інформаційні та інші соціальні послуги.

За цей час у Територіальному центрі функціонувало:

· Відділення соціальної допомоги вдома,у якому за цей період на постійній основі обслуговувалось 254 особи, з них 8 осіб – на платній основі, яким надано 67 859 різних видів соціальних послуг.

· Відділення соціально-побутової адаптації,яким виявлено 1 208 осіб потребуючих адаптації. Адаптовано за цей період 994 особи, яким надано 9 445 різних видів соціальних послуг.
З  2012 року запроваджена інноваційна модель соціальної роботи – обслуговування підопічних мультидисциплінарною командою, до якої входить: соціальний працівник, соціальний робітник, медична сестра, перукар, психолог.
З січня 2013 року у Територіальному центрі на базі бібліотеки ім. Лесі Українки відкрито «Університет III віку», в якому кожного вівторка 30 слухачів опановують знання з комп’ютерної грамоти, психології, юридичного права.
У 2012 році було зменшено фінансування Територіального центру. На потреби  виділені видатки у сумі 770,7 тис. грн., що  призвело до скорочення штатних одиниць. З 48 штатних одиниць у Територіальному центрі залишилось 25,75.  У вересні 2012 року згідно рішення за № 125 від 14.08.12 р. «Про внесені зміни до бюджету Суворовського району у м. Херсоні на 2012 р.» було збільшено суму бюджетних призначень Територіальному центру на 113 130 грн. Це дало змогу збільшити штатну чисельність Територіального центра до 41,5 штатних одиниць та оплачувати повні посадові ставки робітникам. Ураховуючи вищезазначене та з метою більш широкого охоплення громадян району, які перебувають у складній життєвій ситуації та надання їм якісних соціальних послуг, виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради 

В И Р І Ш И В :

1.Інформацію директора Територіального центру соціального         обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району               м. Херсона Корнієнко Т.Е. – узяти до відома.

2.Територіальному центру (Корнієнко Т.Е.):

2.1. Постійно проводити роботу по виявленню та постановці на обслуговування громадян, які потребують обслуговування і надання соціальних послуг.

2.2. Посилити контроль за виконанням функціональних обов’язків працівників Територіального центру.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради Безкоровайну А.П. 

Голова районної

у м. Херсоні ради







М.Ф. Дурницький
ДОВІДКА

про роботу Територіального

центру соціального обслуговування (надання соціальних

послуг) Суворовського району м. Херсона

у  2012 році та за 1 квартал 2013 року

Керуючись Законом України «Про соціальні послуги»  Територіальний центр у 2012 та І кварталі 2013 року продовжив здійснювати   соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам району, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання.

 
У Територіальному центрі за звітний період функціонувало:

Відділення соціальної допомоги вдома,в якому обслужені 254 особи, з яких 8 осіб - на платній основі. Відділенням надано 19 видів соціальних послуг. Кількість наданих послуг складає 67 859 послуг. 
Відділення  соціально-побутової адаптації, в якому  за цей період виявлено 1 208 осіб, які потребують адаптації, з них адаптовано 994 особи, яким надано 9 445 послуг; а саме:


- соціально-побутових –1699;


- соціально-педагогічних – 1380;


- психологічних –847;


- соціально-медичних –1705;


- інформаційних –3218.

        Територіальним центром надано 1359 перукарських послуг  455 особам та 
545 швацьких послуг 194 особам.
Також за міською комплексною програмою «Соціальний захист» надана допомога, а саме:
          - за програмою «Гаряче харчування» отримали талони на безоплатне гаряче харчування 148 осіб на суму 53 340 грн.;
 - за програмою «Вдячність» талони на пільговий ремонт взуття,одягу, прання        білизни  отримали 49 осіб;

 - за програмою «Муніципальний хліб» видано карток на отримання хліба за    пільговою ціною 51 особі.
За рахунок спонсорської допомоги  172  особи отримали натуральну допомогу на суму 5379 грн.

У 2012 році запроваджена інноваційна модель соціальної роботи – обслуговування підопічних мультидисциплінарною командою, до якої входить: соціальний працівник, соціальний робітник, медична сестра, перукар, психолог. Послуги отримали 12 підопічних Територіального центру. 

З січня 2013 року у Територіальному центрі на базі бібліотеки ім. Лесі Українки відкрито «Університет III віку», в якому кожного вівторка 30 слухачів опановують знання з комп’ютерної грамоти, психології, юридичного права.  Крім цього були проведені урочисті заходи на честь Дня закоханих та Міжнародного жіночого дня 8 березня.
Для виявлення громадян, які потребують обслуговування та надання соціальних послуг Територіальний центр співпрацює  з управлінням праці та соціального захисту населення Суворовського району у м. Херсоні ради, районної організацією «Червоний Хрест», районним Фондом інвалідів, районними лікарнями.


У 2012 році було зменшено фінансування Територіального центру. На потреби Центру виділено видатки у сумі 770,7 тис. грн., що  призвело до скорочення штатних одиниць. З 48 штатних одиниць у Територіальному центрі залишилось 25,75. У вересні 2012 року згідно рішення  № 125 від 14.08.12  «Про внесені зміни до бюджету Суворовського району у м. Херсоні на 2012 рік» було збільшено суму бюджетних призначень Територіальному центру на 113 130 грн. Це дало змогу  збільшити штатну чисельність Територіального центра до  41,5 штатних одиниць та  оплачувати повні посадові ставки робітникам.

Територіальний центр постійно веде роз’яснювальну роботу серед населення району щодо можливості отримання різних видів соціальних послуг як на безоплатній так і на платній основі, удосконалює роботу по розширенню та наданню якісних соціальних послуг.

Директор                                                                                Т.Е.Корнієнко                                                                                                                             
