№ 203                                                                                                 
Про забезпечення санаторно-курортним
лікуванням інвалідів та ветеранів війни і праці
Заслухавши і обговоривши інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Агеєнка М.Г. про забезпечення санаторно-курортним лікуванням інвалідів та ветеранів війни і праці, виконавчий комітет Суворовської районної у м. Херсоні ради зазначає, що управління праці та соціального захисту населення в своїй діяльності керується відповідними законодавчими актами, рішеннями міської та районної у місті рад, Положенням про управління праці та соціального захисту населення районної у місті ради.


Спеціалісти управління ведуть облік громадян, які відповідно до чинного законодавства України та згідно з медичними висновками мають право на забезпечення безоплатними путівками на санаторно-курортне лікування та на отримання компенсації за невикористану путівку. На теперішній час на обліку для забезпечення путівками перебуває 165 ветеранів війни та 233 інваліда загального захворювання.

У 2013 році в санаторіях відповідних профілів оздоровлено 35 ветеранів війни та 19 інвалідів загального захворювання. 33 інваліда отримали компенсації за невикористані путівки.

Ураховуючи вищезазначене, виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Агеєнка М.Г. про забезпечення санаторно-курортним лікуванням інвалідів та ветеранів війни і праці – узяти до відома.

2. Відділу з питань соціального захисту населення (Агеєнко М.Г.) продовжити роботу щодо оздоровлення ветеранів та інвалідів.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайну А.П.
Голова районної
у м. Херсоні ради







    М.Ф.Дурницький
Про забезпечення санаторно-курортним лікуванням

інвалідів та ветеранів війни і праці

На виконання соціальних ініціатив Президента України щодо покращення умов життя і здоров’я ветеранів війни та інвалідів, управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м.Херсоні ради, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 року № 187 «Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян...”, здійснює забезпечення санаторно-курортним лікуванням вищезазначених осіб. Цей Порядок визначає механізм забезпечення інвалідів та ветеранів путівками до санаторно-курортних закладів відповідно до Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань» та «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні».


Путівки надходять до управління від Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації за рахунок коштів державного бюджету та від управління соціальної політики Херсонської міської ради за рахунок місцевого бюджету. Путівки видаються безоплатно інвалідам війни щороку і позачергово, учасникам бойових дій щороку, учасникам війни один раз на два роки, інваліди загального захворювання та інваліди з дитинства забезпечуються путівками в порядку черговості в міру надходження путівок.

Путівки видаються відповідно до медичних рекомендацій з урахуванням пільг, передбачених законодавством для конкретної категорії осіб. Для взяття на облік на забезпечення санаторно-курортним лікуванням до управління подається заява та медична довідка лікувальної установи за формою № 070/о.

На теперішній час на обліку для забезпечення путівками перебуває 398 осіб, з них 165 ветеранів війни та 233 інваліда загального захворювання.

У 2013 році безоплатними путівками на санаторно-курортне лікування було забезпечено 61 особу, з них:

- санаторій „Салют” – 7 ветеранів війни, 2 супровідника;

- санаторій „Перемога” – 3 ветерана війни;


- санаторій „Батьківщина” – 9 ветеранів війни;


- санаторій „Слава” – 4 ветерана війни, 2 інваліда загального захворювання, 1 супровідник;


- санаторій „Ветеран” – 5 ветеранів війни, 1 супровідник;


- санаторій „Ім. Семашка” – 7 ветеранів війни, 1 інвалід загального захворювання, 1 супровідник;


- санаторій „Ім. Бурденка” – 3 інваліда-спинальника;


- санаторій „Ім. Пирогова” – 2 інваліда-спинальника;


- санаторій „Слав’янський” – 1 інвалід-спинальник;


- санаторій „Аркадія” – 3 інваліда по зору, 1 супровідник;


- санаторій „Мошногір’я” – 1 інвалід загального захворювання;


- санаторій „Новомосковський” – 2 інваліда загального захворювання;


- санаторій „Авангард” – 2 інваліда загального захворювання;


- санаторій „Жовтень” – 1 інвалід загального захворювання, 1 супровідник;


- санаторій „Дніпровський” – 1 інвалід загального захворювання.

Спеціалісти управління праці та соціального захисту населення готують і надсилають до Херсонського центру нарахування та здійснення соціальних виплат документи на виплату компенсації за невикористане санаторно-курортне лікування для інвалідів війни відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 року № 785. Грошова компенсація виплачується інвалідам війни за місцем їх обліку один раз на два роки з дня звернення із заявою  про виділення путівки або виплату грошової компенсації за бажанням, якщо ці особи протягом двох років не одержували безоплатних санаторно-курортних путівок, незалежно від наявності медичного висновку про необхідність санаторно-курортного лікування або протипоказань. Розмір грошової компенсації щорічно встановлюється наказом Міністерства праці та соціальної політики України. Так  у 2013 році  грошову компенсацію отримали 20 інвалідів війни 1 і 2 групи по 340 грн., 5 інвалідів війни 3 групи отримали по 255 грн.

Інваліди загального захворювання отримують компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2007 року № 150. Грошова компенсація за путівку виплачується інваліду, якщо він протягом попередніх трьох календарних років не одержував безоплатної санаторно-курортної путівки (не рахуючи рік, коли інвалід звернувся за нею). Підставою для виплати грошової компенсації інваліду за путівку є такі умови та документи:

- обов’язкове перебування у черзі на санаторно-курортне лікування;

- заява про виплату грошової компенсації;

- медична довідка за формою 070-о щодо необхідності забезпечення санаторно-курортним лікуванням.

У 2013 році грошову компенсацію отримали 7 інвалідів загального захворювання 1 і 2 групи по 255 грн., 1 інвалід загального захворювання            3 групи отримав 170 грн.

На теперішній час спеціалісти управління продовжують виконувати роботу щодо забезпечення інвалідів і ветеранів путівками для санаторно-курортного лікування та здійснення виплати компенсацій за невикористані путівки.

Начальник управління праці та

соціального захисту населення



 А.П.Безкоровайна
