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Про хід виконання районної програми
“Соціальний захист” протягом 2012 року
Заслухавши і обговоривши інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Агеєнка М.Г. про хід виконання районної програми “Соціальний захист” протягом 2012 року, виконком Суворовської районної у м. Херсоні     ради зазначає, що програма „Соціальний захист” діє в районі з 2008 року. Рішенням XII сесії шостого скликання Суворовської районної у м. Херсоні     ради від 28.12.2011 р. було затверджено районну програму “Соціальний захист” на 2012 рік.

Програма передбачає надання одноразової грошової допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам та допомоги на поховання деяких категорій громадян. Зазначені види допомоги надаються згідно з наказами начальника управління праці та соціального захисту населення. Спеціалісти управління в своїй діяльності керуються відповідними законодавчими актами та рішеннями міської і районної у місті рад.

У 2012 році міськвиконком не виділив кошти для надання матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим мешканцям району, а для надання допомоги на поховання виділено 12720 грн., що дає можливість надати допомогу 30 особам. За 8 місяців поточного року було виплачено допомогу 22 особам, які поховали померлих.
Ураховуючи вищезазначене, виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Агеєнка М.Г. про виконання районної програми «Соціальний захист» протягом 2012 року – узяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення                  (Безкоровайна А.П.) продовжити роботу над виконанням заходів, зазначених у програмі “Соціальний захист”.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайну А.П.
Голова районної
у місті ради








        М.Ф.Дурницький
Про хід виконання

районної програми «Соціальний захист» протягом 2012 року 


Програма „Соціальний захист” діє на території району з 2008 року. Рішенням ХІІ сесії шостого скликання Суворовської районної у м. Херсоні ради від 28 грудня 2011 року було затверджено районну програму “Соціальний захист” на 2012 рік. Вона передбачає надання одноразової грошової допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам у разі тривалої хвороби, стихійного лиха та інших особливих обставин, а також надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого відповідно до чинного законодавства України.

Виконання цієї програми забезпечує практичну реалізацію Законів України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, “Про поховання та похоронну справу” та інших.


Безпосереднє виконання заходів, зазначених у Програмі, покладено на  управління праці та соціального захисту населення. Обсяг наданої допомоги залежить від фінансування Програми Херсонським міськвиконкомом. Так, у     2008 році на виконання районної програми «Соціальний захист», було виділено 31753 грн., з них 3265 грн. – для надання одноразової грошової допомоги малозабезпеченим мешканцям  району та 28408 грн. – для надання допомоги на поховання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від                 31.01.2007 року № 99 «Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого». У 2009 – 2012 роках міськвиконком профінансував лише допомогу на поховання, а для надання матеріальної допомоги кошти не виділив.
 У 2012 році для надання допомоги на поховання міськвиконкомом виділено 12720 грн., що дає можливість надати допомогу 30 особам. 


Допомога надається на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку, на момент смерті не працювали, не перебували на службі та не були зареєстровані у центрі зайнятості як безробітні.
Для отримання допомоги на поховання виконавець волевиявлення померлого або особа, яка зобов’язалася поховати померлого, звертається з письмовою заявою до управління праці та соціального захисту населення Суворовської    районної у м. Херсоні ради. До заяви додаються такі документи:

- ксерокопія паспорта виконавця волевиявлення померлого;

- ксерокопія першої та останньої сторінки трудової книжки померлого;

- ксерокопія свідоцтва про смерть;

- довідка про смерть;

- довідка з реєстраційної палати;

- довідка з центра зайнятості;

- довідка про реєстрацію місця проживання померлого;

- довідка з фонду соціального страхування.


Спеціалісти управління перевіряють документи та готують проекти наказів начальника управління праці та соціального захисту населення щодо надання допомоги на поховання осіб, які на момент смерті були зареєстровані на території Суворовського району м. Херсона.


За наказом начальника управління праці та соціального захисту населення грошову допомогу на поховання виконавцю волевиявлення померлого виплачує бухгалтерія управління.

У 2009 році допомогу на поховання було виплачено 84 особам, у 2010 році – 68 особам, у 2011 році – 30 особам. За 8 місяців поточного року було виплачено допомогу 22 особам, які поховали померлих.


Для подання на розгляд сесії Суворовської районної у м. Херсоні        ради спеціалістами управління підготовлено проект кошторису видатків на виконання районної програми «Соціальний захист» на 2013 рік, згідно з яким заплановано надати допомогу на поховання 50 особам на загальну суму 21200 грн. та одноразову грошову допомогу непрацюючим малозабезпеченим мешканцям району на загальну суму 5000 грн.


Робота по виконанню заходів, передбачених районною програмою „Соціальний захист”,  продовжується.

Начальник управління праці та

соціального захисту населення




   А.П.Безкоровайна
