Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 19.09.2014р.

17.09.2014р.                                                                                                    № 238
Про хід  виконання районної програми

«Діти Херсона на 2011-2015 роки»


Заслухавши та обговоривши інформацію про хід  виконання районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки»( далі Програма), затвердженої рішенням IV сесії районної у м.Херсоні ради шостого скликання від 30.12.2010 № 27,  зазначено, що відділами, управліннями райвиконкому, службою у справах дітей, правоохоронними органами району, Степанівською сільською радою, органами самоорганізації населення району, що беруть участь в реалізації Програми, проводиться цілеспрямована робота з питань попередження, подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, реалізації права дітей на сімейне виховання та профілактики негативних явищ серед них.

Виконання заходів, що спрямовані на реалізацію завдань зазначеної Програми  аналізуються та розглядаються на засіданнях  виконкому,  координаційних радах служби у справах дітей, семінарах-нарадах тощо.


Створено та ведеться електронний банк даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.   На обліку служби у справах дітей  перебувають 245 таких дітей.

Забезпечено своєчасне влаштування  дітей, які залишилися без батьківського піклування, а саме: до сімейних форм виховання- 131, ( з них- 32 усиновлено); до інтернатних закладів – 15. Систематично перевіряються  умови проживання, виховання дітей в сім’ях опікунів/піклувальників та усиновлювачів.

Здійснюється контроль за дотриманням чинного законодавства щодо охорони прав,  інтересів дітей, організації виховної роботи в навчальних та  позашкільних  закладах. 
  Відпрацьовано питання щодо своєчасного виявлення бездоглядних дітей, влаштування та надання їм  допомоги, попередження правопорушень та злочинів.
Надається  необхідна допомога дітям, які зазнали насильства в сім’ї. На обліку служби у справах дітей таких дітей перебувало - 18.
З метою пропаганди здорового способу життя, формування знань із соціально-небезпечних захворювань, інших негативних явищ серед дітей у взаємодії з державними установами, громадськими організаціями, учнівською молоддю, органами учнівського самоврядування проводяться наради, семінари, місячники «За здоровий спосіб життя», районні конференції «Здоров’я- це найвище благо», районний фестиваль «Молодь обирає здоров’я», тренінги та бесіди з питань формування у дітей відповідального ставлення до свого здоров’я, усвідомлення життєвої необхідності у здоровому способу життя.
У системі профілактики правопорушень серед дітей організовано проведення місячників правових знань, лекцій, рейдів, тренінгів, моніторингу дитячої злочинності.

Для надання соціальної підтримки дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах, проводяться акції милосердя «Допоможемо знедоленим дітям», декади спільних дій в інтересах  дітей, заходи до свят та інше. 
Виходячи з викладеного вище,  районна у м.Херсоні рада
                                                В И Р І Ш И Л А :
1. Інформацію  про хід  виконання районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки» узяти до відома.
2. Усім закладам, установам та організаціям, які задіяні в реалізації положень  районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки» продовжити  роботу щодо виконання завдань та заходів цієї програми.
 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань соціального захисту населення, охорони сім’ї, материнства та дитинства (Бондарєва Л.В).                                                                                                                                                                                                                                                 
4. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Голова районної
у м .Херсоні ради                                                                     М.Ф.Дурницький    
                                           Інформація 

                       
про хід  виконання районної програми 

                                   «Діти Херсона на 2011-2015 роки»                                                                               

         Аналізуючи  хід  виконання районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки ( далі Програма), затвердженої рішенням IV сесії шостого скликання  районної у м.Херсоні ради  від 30.12.2010 №  27,  впродовж 2011-2014 років, 

відділами, управліннями райвиконкому, службою у справах дітей, правоохоронними органами району, Степанівською сільською радою, органами самоорганізації населення району, що беруть участь в реалізації Програми, проводиться цілеспрямована робота  з питань соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, забезпечення прав бездоглядних дітей та дітей, які схильні до правопорушень.

 Щорічно розробляються плани   щодо виконання заходів Програми, здійснення яких розглядається:

· на засіданнях виконкому ( «Про співпрацю служби у справах дітей з правоохоронними, медичними, освітніми та іншими організаціями і установами району щодо вчасного виявлення та надання всебічної допомоги сім’ям та дітям, які перебувають в складних життєвих обставинах») та інші;

· на засіданнях координаційної ради служби у справах дітей («Про виконання районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки» в частині організації роботи в навчальних закладах району з питань  правового виховання дітей та профілактики правопорушень серед них») та інші .

   Виконання  заходів районної Програми «Діти Херсона на 2011-2015»: 

	1.Сімейна політика як пріоритетний засіб запобігання бездоглядності  безпритульності серед дітей 
	     Забезпечено своєчасне виявлення та облік сімей, які неспроможні виконувати виховні функції та надання комплексної допомоги дітям та їхнім батькам. Щороку поповнюється банк даних  дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Таких дітей на  обліку служби у справах дітей перебувало  понад 390, на теперішній час- 97.

       Постійно поновлюється електронний банк даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, потенційних опікунів/піклувальників, кандидатів в усиновлювачі.

      На  теперішній час на обліку  служби у справах дітей  перебуває: дітей-сиріт-46; дітей, позбавлених батьківського піклування- 102. 
      За звітний період забезпечено своєчасне влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, а саме: влаштовано до сімейних форм виховання - 131 (з них: 32- усиновлено); до інтернатних закладів- 15.

       Особлива увага приділяється сімейній політиці як приоритетному засобу запобігання дитячої безпритульності та бездоглядності. Проводиться робота щодо підвищення рівня культури сімейних стосунків і відповідальності батьків за виконання своїх обов’язків, попередження жорстокого поводження з дітьми 
(конференції, тренінги, семінари, консультації психологів, соціальних працівників).  Цією роботою охоплено понад 700 батьків.

       Здійснюється контроль за вихованням та утриманням дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

       Щотижня проводяться  профілактичні рейди, перевіряються житлово-побутові умови дітей                      ( понад 800); з причини загрозу життю та здоров’ю із сімей вилучено 20 дітей, попереджено 533 батьків, що ухиляються від виконання своїх обов’язків, притягнуто до адміністративної відповідальності  за ст.184 КУпАП – 204; за ст.166 ККУ – 7 осіб; позбавлено батьківських прав – 79 осіб.

	II.Організаційно-профілактична робота щодо запобігання правопорушень, безпритульності та бездоглядності серед дітей
	У системі координаційних функцій службою у справах дітей встановлено дієві стосунки з різними державними та суспільними інституціями, які працюють в інтересах дітей. За їх участі проводяться координаційні ради служби у справах дітей, семінари-наради, місячники «Підліток і закон», (березень, жовтень); «За здоровий спосіб життя (квітень, листопад);  щороку конференції «Здоров’я- цінність нашого життя»( грудень) та фестивалі «Молодь обирає здоров’я» (травень),  заходи «Дитина, сім’я, школа»,  благодійні акції «Підліток у скрутній ситуації» (вересень, грудень).

 У навчальних закладах району спільно з кримінальною міліцією у справах дітей, прокуратурою району  проведено 47 лекцій на тему: «Особливості кримінальної відповідальності та покарання дітей»;   оперативно - профілактична операція «Урок»;      індивідуально-профілактичні бесіди з дітьми, які ухиляються від навчання та схильні до скоєння правопорушень (понад 300).    

Щотижня   проводяться профілактичні рейди «Діти  вулиці », «Ігротека», «Сім’я» та рейди з виявлення фактів незаконного продажу дітям алкогольних та тютюнових виробів.

На жаль,  упродовж першого півріччя 2014 року на території району відмічався ріст  злочинності серед неповнолітніх. 

2011

2012

2013

6 міс.2014

скоєно злочинів

29

23

6

13

кількість неповнолітніх

24

8

7

4

Проводиться профілактична робота з дітьми, які звільнені від кримінальної відповідальності із застосуванням примусових заходів виховного характеру    (4) та  звільнених від кримінальної відповідальності із випробуванням (8).   

Вживалися заходи щодо захисту житлових та майнових прав дітей. Щорічно розглядається понад 70 заяв щодо надання дозволу на укладення угод з житлом та майном від імені дітей.

Проблеми дитячої безпритульності та бездоглядності неодноразово висвітлювалися в засобах масової інформації :  телебачення  (17), радіомовлення 

(3), преса (4), на офіційному сайті районної ради 

(біля 100). 

	III. Захист та підтримка дітей, які опинилися в несприятливих умовах та екстремальних ситуаціях
	Уживалися заходи щодо своєчасного виявлення та надання відповідної допомоги дітям, які зазнали насильства в сім’ї (18 дітей), з причини загрози життю та здоров’ю із сімей вилучено (20 дітей).
        З батьками цих дітей  проводиться просвітницько-корекційна робота щодо попередження насильства та жорстокого поводження з дітьми. Проведено бесіди: «Сім’я: психічне, духовне і соціальне здоров’я дітей”, «Насильство- суттєвість та профілактика», круглі столи «Відверта розмова», батьківські збори «Права дитини» тощо.

Для дітей проведено тренінги «Повір у себе», «Конфлікт- шляхи розв’язання” та інше.

Важливу роль у забезпечення прав дітей на виховання в сім’ї, підтримці та правовому захисті дітей відіграє КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Херсонської обласної ради. До Центру було влаштовано 37 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Всі вони отримали медичну, психологічну та соціально-педагогічну допомогу, і як наслідок:

-повернуто в біологічні сім’ї-15;

- влаштовано до сімейних форм виховання- 18;

- в інтернатні заклади- 4;

	IV. Розроблення науково-методичних основ вирішення проблем дитинства, кадрове та матеріально-технічне забезпечення.
	Служба у справах дітей укомплектована кваліфікованими кадрами (9 осіб). Своєчасно проводиться підвищення їхньої кваліфікації на курсах та семінарах обласного рівня.

Постійно здійснюється урізноманітнення форм та методів роботи Центру психологічної, медичної та правової допомоги соціально дезадаптованим дітям та їхнім батькам при службі у справах дітей. На базі Центру створено лекторій «Вивчаємо закон». . В роботі Центру беруть участь спеціалісти 13 державних установ та громадських організацій.

Для опікунів та піклувальників щорічно проводяться семінари-наради з питань соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

З метою надання медико-соціальної допомоги підліткам, вдосконалення інформаційно-просвітницької роботи серед них, на базі комунального закладу «Херсонська міська клінічна лікарня» працює відділення «Клініка, дружня до молоді».

З питань організації виховної роботи та поліпшення морально-правової ситуації в учнівському середовищі, в навчальних закладах району працюють соціально-психологічні служби, сформовано учнівське самоврядування.

На реалізацію районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 »  використано кошти у сумі:

рік

З державного бюджету ( заплановано)

З державного бюджету (використано)

2011 рік

7241.00 грн.

2999.20 грн.

2012 рік

8697.00 грн.

8697.00 грн.

2013 рік

13085.00 грн.

9000.00 грн.

2014 рік

23635.57 грн.

------




Начальник служби у справах дітей                                          Л.М.Петрик             

