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Про висвітлення діяльності 

Суворовської районної у м.Херсоні 
ради та її виконавчих органів 

у засобах масової інформації 
та на офіційному сайті відповідно 

до Закону України «Про доступ 

до публічної інформації»

Заслухавши інформацію керуючого справами виконкому районної ради –Зигала А.В. про висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів у засобах масової інформації і на офіційному сайті відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», керуючись Законом України „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про службу в органах місцевого самоврядування”, виконавчий комітет районної у м.Херсоні ради зазначає, що у 2014році. проведено відповідну роботу з цього питання. 

За звітний період у газеті “Херсонський вісник” і на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради мешканцям району та міста постійно надається інформація про діяльність районної ради та її виконавчих органів, оприлюднюються проекти рішень сесій та виконкому, відповідно прийняті рішення та розпорядження голови районної у місті ради, надаються інформаційно-правові роз’яснення щодо змін у чинному законодавстві.

У газеті “Херсонський вісник” було надруковано  16 заміток і статей щодо життєдіяльності району, легалізації оплати праці та зайнятості населення у Суворовському районі, 9 оголошень про проведення  сесій та конкурсів на заміщення вакантних посад, 4 прийнятих рішення районної ради щодо виконання бюджету району у місті. 

З метою оприлюднення, на сайті районної ради також розміщується інформація, що надається прокуратурою Суворовського району м.Херсона, Суворовським районним відділом Херсонського міського управління міністерства внутрішніх справ України в Херсонській області, Державної податкової інспекції у м.Херсоні, Управлінням з питань надзвичайних ситуацій та Цивільного захисту населення м.Херсона.  
На офіційному сайті районної ради було розміщено: 36 рішень сесій, 71 рішення виконкому, 6 нормативно-правових актів, більш ніж 380 новин, 28 інформацій для громадян щодо змін у чинному законодавстві, інформаційні матеріали про проведення позачергових виборів Президента України і Херсонського міського голови, позачергових виборів народних депутатів України,  оголошення та привітання з державними і професійними  святами.                                                                       

На підставі вищевикладеного, керуючись ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет
В И Р І Ш И В:

1. Інформацію керуючого справами виконкому районної ради –            Зигала А.В., узяти до відома. 

2. Керівникам структурних підрозділів районної у м.Херсоні ради постійно надавати до загального відділу та організаційно-кадрової роботи інформаційний матеріал для узагальнення та подальшого оприлюднення.


3. Завідувачам відділів: організаційно-кадрової роботи (Сіроштан Н.В.),  загального (Бурдіній Г.В.), продовжувати роботу з інформаційного оприлюднення у ЗМІ та на офіційному сайті матеріалів про діяльність Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів. 
4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.
Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                                         М. Ф. Дурницький.

Інформація

про висвітлення діяльності Суворовської районної у м.Херсоні ради                            та її виконавчих органів у засобах масової інформації 
та на офіційному сайті 
Діяльність виконавчих органів районної у м. Херсоні ради у 2014 році здійснювалася згідно делегованих повноважень, Конституції України, законів України «Про доступ до публічної інформації», „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про службу в органах місцевого самоврядування”, та нормативно-правових актів, а також рішень міської та районної рад, виконкому районної у місті ради. 
На VIII сесії районної у м.Херсоні ради шостого скликання було затверджено «Програму висвітлення діяльності Суворовської районної у                     м.Херсоні ради, її виконавчих органів, депутатів та посадових осіб у засобах масової інформації». 

З метою забезпечення прозорості та відкритості, підзвітності та відповідальності перед територіальною громадою виконавчих органів та посадових осіб, на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради постійно надається інформація про діяльність районної ради та її виконавчих органів, оприлюднюються проекти рішень сесій та виконкому, відповідно прийняті рішення та розпорядження голови районної у місті ради, надаються інформаційно-правові роз’яснення щодо змін у чинному законодавстві.
 У зв’язку прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», Закону України «Про інформацію» та Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 27 березня 2014 року                   № 1170-VІІ, з травня поточного року на сайті розміщуються протоколи засідань постійних депутатських комісій, координаційної ради, пленарних засідань сесій, виконкому невідкладно після проведення із зазначенням дати оприлюднення документів.

Голова районної у м. Херсоні ради Дурницький М.Ф., заступники голови, посадові особи місцевого самоврядування, депутати районної ради брали участь у прямих ефірах на обласному радіо і телебаченні. На виїзних зустрічах з мешканцями району, нарадах та «круглих столах» з головами правлінь ОСББ, ЖБК, квартальних комітетів, проводилися обговорення змін до Конституції України, Концепції реформування місцевого самоврядування і територіальної організації влади, житлово-комунального господарства, мешканці інформувалися щодо соціально-економічного та культурного розвитку регіону, про що готувалися замітки і статті, які розміщувалися на сайті районної у місті ради та у газеті «Херсонський вісник».
За звітний період у газеті “Херсонський вісник” було надруковано               16 заміток і статей щодо вирішення проблем життєдіяльності району, легалізації оплати праці та зайнятості населення у Суворовському районі,                 9 оголошень про проведення  сесій та конкурсів на заміщення вакантних посад, 4 прийнятих рішення районної ради щодо виконання бюджету району у місті. 
З метою оприлюднення, на сайті районної ради також розміщується інформація, що надається прокуратурою Суворовського району м.Херсона, Суворовським районним відділом Херсонського міського управління міністерства внутрішніх справ України в Херсонській області, Державної податкової інспекції у м.Херсоні, Управлінням з питань надзвичайних ситуацій та Цивільного захисту населення м.Херсона.  
 На офіційному сайті було розміщено: 36 рішень сесій, 71 рішення виконкому, 6 нормативно-правових актів, більш ніж 380 новин, 28 інформацій для громадян щодо змін у чинному законодавстві, інформаційні матеріали про проведення позачергових виборів Президента України і Херсонського міського голови, позачергових виборів народних депутатів України, оголошення та привітання з державними і професійними  святами.  

Депутати районної у місті ради  VІ скликання залучаються до співпраці з посадовими особами виконавчих органів ради, головами квартальних та будинкових комітетів, ОСББ та ЖБК щодо виконання делегованих повноважень, звернень мешканців району з вирішення проблем життєдіяльності, благоустрою,  про що інформація розміщується на офіційному сайті районної ради. 
На виконання Закону України «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.2013р. № 44 «Про затвердження вимог до підготовки технологічної картки адміністративної послуги», на сайті розміщено перелік адміністративних послуг та інформаційних і технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Суворовською районною у м.Херсоні радою та її виконавчими органами. 

З метою проведення правової освіти, профілактики правопорушень серед неповнолітніх, які потребують особливої педагогічної уваги, службою у справах дітей, спільно з правоохоронними органами, працівниками юстиції, психологами, проводяться семінари з питань індивідуально-профілактичної роботи для  дітей відповідних категорій та їхніх батьків. Про результативність такої співпраці матеріали також розміщуються на сайті районної ради.
Населення району інформується про проведення двомісячників з благоустрою і санітарного очищення території району та щотижневі звіти про виконані роботи під час проведення  «чистих четвергів» і суботників. 
З нагоди 236-ї річниці Дня міста Херсона, проведено низку районних заходів: вшанування сімейних пар, які прожили  в шлюбі 50 років та святкують «Золоте весілля»; районні конкурси «На краще ОСББ, ЖБК»,  і «Кращий квартальний комітет»; «Свято Таврійського мікрорайону», за участі загальноосвітніх шкіл з концертною програмою «Ми твої діти, Україно» та спортивними змаганнями «Фітнес сімейка»
Матеріали про районні заходи висвітлювалися на сторінках засобів масової інформації, в інтернет-виданнях, на сайті районної ради, у телесюжетах ТРК “Україна”, TV “Скіфія”, та інших місцевих телеканалах.
Керуючий справами виконкому                                                         А.В. Зигало
