№ 87                                                                                                         
	Про роботу сектора персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради 
	


Заслухавши і обговоривши інформацію завідувача сектора персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги Іванічевої Г.П. про роботу сектора, виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради зазначає, що працівники сектора в своїй діяльності керуються відповідними законодавчими актами та спрямовують свої зусилля на забезпечення в районі соціальних, економічних, правових і конституційних гарантій соціального захисту пільговиків:
Станом на 01.05.2013 р. загальна чисельність пільговиків району, що знаходяться на обліку в ЄДАРП складає 28160 осіб. Основним завданням залишається введення одержаної інформації до комп’ютерної бази Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків та передача її для узагальнення й фінансування відповідній службі виконавчого комітету Херсонської міської ради.

Враховуючи вищезазначене, виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію завідувача сектора персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги Іванічевої Г.П. про роботу сектора взяти до відома.

2. Сектору персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення продовжувати роботу по формуванню Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайну А.П.

Голова районної 
у м. Херсоні ради                                                                                             М.Ф.Дурницький
Інформація про роботу сектора персоніфікованого обліку осіб, 
які мають право на пільги відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 р. №117 “Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги” в  структурі управління праці та соціального захисту населення Суворовської районної у м. Херсоні ради працює сектор персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги. Головним завданням спеціалістів сектора є формування автоматизованого реєстру та поетапне включення до нього інформації про пільговиків, які проживають на території району. На кожного пільговика заведено справу в електронному та паперовому вигляді. Станом на 01.05.2013 року  на обліку перебуває 28160 осіб, які мають право на пільги відповідно до Законів України: 

· “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціальний захист” – 4105 справ;

· “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в України” – 7103 справ;

· “Про соціальний захист дітей війни” – 10850 справ;

· “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” – 852 справи;

· “Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист”, “Про Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації в Україні” –699 справ;

· “Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні” – 15 справ;

· “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні” – 2837 справи;

· “Про жертви нацистських переслідувань” – 8 справ;

· “Про пожежну безпеку”, “Про Службу безпеки України”, “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, “Про міліцію”, “Про правові засади цивільного захисту” –  470 справ;

· “Про освіту”, “Про охорону здоров’я”, “Про культуру”, – 66 справ;

· “Про охорону дитинства” – 1285 справ.


З 01 січня 2013 р. набрав чинності Закон України “Про внесення змін до Закону України “Про статус ветеранів війни‚ гарантії їх соціального захисту”‚ згідно якого учасникам бойових дій у період Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років‚ та інвалідам війни II і III груп з числа учасників бойових дій у період Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років‚ яким виповнилося 85 років і більше‚ надаються пільги‚ передбачені для інвалідів війни I групи.


Згідно цих змін‚ 522 пільговика мають право на отримання 100-відсоткової знижки плати за користування житлом‚ комунальними послугами і послугами зв’язку. 

З 01 січня 2010 року, згідно з Законом України “Про охорону дитинства” та наказом Міністерства України у справах сім’ї‚ молоді та спорту № 3337 від 13.08.2008 р. “Про єдиний облік багатодітних сімей в Україні” ведеться постійна робота щодо складання списків багатодітних сімей  та наповнення бази даних .Так до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб‚ які мають право на пільги включена інформація про 308 осіб, які мають статус «Багатодітна сім’я» та 987 осіб, які мають статус « Дитина з багатодітної сім’ї».

З 01 січня 2013 р. набрав чинності Закон України “Про внесення змін до статті 13 Закону України “ Про охорону дитинства ”‚ яким надано право на 50-відсоткову знижку плати з оплати житлово-комунальних послуг‚ послуг зв’язку та на придбання твердого палива і скрапленого газу дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям‚ в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей‚ а також сім’ям (крім багатодітних)‚ в яких не менше року проживають троє і більше дітей‚ враховуючи тих‚ над якими встановлено опіку чи піклування.

Так до бази ЄДАРП внесено 1 дитячий будинок сімейного типу на базі родини Васильєвих.

Відповідно до розпорядження голови Херсонської обласної державної адміністрації від 15.02.2007 № 114 “Про забезпечення автоматизованого звіряння розрахунків витрат підприємств, що надають послуги, на відшкодування збитків, пов’язаних з наданням пільг, які фінансуються за рахунок коштів державного бюджету”‚ налагоджено співпрацю з підприємствами міста, які надають комунальні послуги та послуги зв’язку:

-МКП “Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства”

-ПАТ “Херсонгаз”

-ПАТ “Херсонська Тец”

-МКП “Херсонтеплоенерго”

-ХМВЕ

-ХФ ПАТ “Укртелеком”.

9 пільговиків, які проживають у будинках, що не мають центрального опалення й газифікації, отримали адресну грошову допомогу на придбання твердого палива  на загальну суму 5475.80 грн. та 6 пільговиків на придбання скрапленого газу на загальну суму 479.01 грн.

До Дня Перемоги отримали адресну грошову допомогу у розмірі від 135.00 грн. до 2415.00 грн.‚ залежно від категорії пільговика – 4232 особи.

Проводиться робота з додатковими списками одержувачів адресної грошової допомоги до Дня Перемоги, які надходять від управління пенсійного забезпечення військовослужбовців та деяких інших категорій громадян.

Кожного місяця проводиться корегування бази даних ЄДАРП у зв’язку з надходженням від Міського відділу реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Херсонській області списків громадян, які померли.

Постійно ведеться реєстрація пільговиків, консультативний прийом пільгових категорій громадян, перевірка правильності наповнення Реєстру, видача довідок пільговикам, вивчення законодавчої бази, надаються відповіді на листи від Управлінь праці та соціального захисту населення  інших районів.

Спеціалістами сектора проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з мешканцями району з приводу надання пільг по кожній категорії пільговиків.


Начальник управління                                                         А.П.Безкоровайна

