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Про хід виконання у 2014 році
районної програми “Ветеран”

Заслухавши і обговоривши інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Агеєнка М.Г. про хід виконання у 2014 році районної програми “Ветеран”, виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради зазначає, що управління праці та соціального захисту населення в своїй діяльності керується відповідними законодавчими актами, рішеннями міської та районної у місті рад, Положенням      про управління праці та соціального захисту населення районної у місті ради.


Спеціалісти управління ведуть облік громадян пільгових категорій, обстежують їх матеріально-побутові умови. Малозабезпеченим особам надається посильна допомога. Інваліди забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації. Ветеранам війни надаються путівки на санаторно-курортне лікування.


У 2014 році (станом на 01.05.14) 86 інвалідам видано направлення на протезування та на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації,           97 особам виплачено компенсацію витрат на бензин та на транспортне обслуговування, 14 ветеранів війни оздоровлено в санаторіях відповідних профілів.


Разом з тим, через недостатнє фінансування районної програми «Ветеран», надати допомогу усім малозабезпеченим громадянам пільгових категорій немає можливості. 

Ураховуючи вищезазначене, виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Агеєнка М.Г. про хід виконання у 2014 році районної програми “Ветеран” – узяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення продовжити роботу над виконанням заходів, зазначених у програмі “Ветеран”.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайну А.П.
Голова районної
у м. Херсоні ради







       М.Ф.Дурницький
Про хід виконання у 2014 році районної програми «Ветеран» 


Районна програма „Ветеран” на 2014 рік передбачає проведення заходів, спрямованих на покращення умов проживання інвалідів та ветеранів війни і праці. ЇЇ було затверджено 24 грудня 2013 року рішенням ХХІХ сесії шостого скликання Суворовської районної у м. Херсоні ради. Виконання цієї програми забезпечує практичну реалізацію Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні” та інших.


Безпосереднє виконання заходів щодо надання соціальних послуг громадянам пільгових категорій покладено на районне управління праці та соціального захисту населення, яке тісно співпрацює з Головним управлінням праці та соціального захисту населення, управлінням соціальної політики міської ради, районною організацією Товариства Червоного Хреста, Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона, міським центром зайнятості, організаціями ветеранів війни та інвалідів.
На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 27446 осіб, які мають право на користування пільгами.
За звітний період було обстежено матеріально-побутові умови проживання 2315 ветеранів війни та інвалідів. За рахунок коштів місцевого бюджету було надано одноразову грошову допомогу 10 малозабезпеченим ветеранам війни, які проживають на території району, на загальну суму 2000 грн. За рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів надано одноразову грошову допомогу 7 інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам на загальну суму 3321 грн.

На обліку у відділенні соціальної допомоги вдома Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона перебуває 223 мешканці району. За кожним із них закріплено соціального працівника, який надає необхідну допомогу.

У 2013 році малозабезпеченим інвалідам і пенсіонерам було надано:

· талони на гарячі обіди – 644 шт. 

· талони на побутові послуги – 20 шт.
· послуги перукаря – 365 особам;

· послуги швачки – 244 особам.
Підготовлено 4 пакети документів для влаштування громадян похилого віку та інвалідів до будинків-інтернатів різного типу. 

Взято участь у 8 судових засіданнях з питань встановлення опіки над недієздатними мешканцями району. Протягом всього часу здійснювався облік   і контроль за виконанням опікунами та піклувальниками своїх обов’язків,          4 опікунам видано посвідчення.

7 інвалідів отримали направлення на медико-соціальну експертну комісію (МСЕК) з метою визначення наявності в них медичних показань для забезпечення автотранспортом. 

Підготовлено і направлено до Головного управління праці та соціального захисту населення 5 пакетів документів для постановки інвалідів в чергу на отримання пільгових автомобілів та на виплату компенсації на бензин і на транспортне обслуговування.

50 інвалідам виплачено компенсацію витрат на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів на загальну суму 5300 грн. 47 інвалідам, які не мають власних автомобілів, виплачено компенсацію витрат на транспортне обслуговування на загальну суму 6580 грн. 

За звітний період інвалідам було видано 86 направлень на протезування і забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.

Підготовлено документи для виплати адресної грошової допомоги на придбання твердого палива 8 особам та на придбання скрапленого газу 7 особам.

Прийнято від ветеранів війни та інвалідів 17 заяв для постановки їх в чергу на забезпечення санаторно-курортними путівками. 14 ветеранів війни отримали путівки для санаторно-курортного лікування. Підготовлено документи для виплати 2 інвалідам компенсації за невикористані путівки.

Видано пільгових посвідчень:

· “Інвалід війни” – 4 

·  “Учасник війни” – 3  

·  “Член сім’ї загиблого” – 7 

·  “Ветеран праці” – 25

Видано талонів на пільговий проїзд по території України:

· інвалідам війни – 8 

· учасникам війни – 14 


Інформація про забезпечення інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації вноситься до Централізованого банку даних з проблем інвалідності.

Інформація про хід виконання районної програми „Ветеран”  висвітлюється на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Начальник управління праці та

соціального захисту населення




   А.П.Безкоровайна
