Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради  20.05.2015р.

20.05.2015р.                                                                                                                      № 285
Про роботу постійної комісії з питань 

індивідуального будівництва, 

благоустрою та охорони довкілля

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», відповідно до Регламенту Суворовської районної у м.Херсоні ради шостого скликання, Положення про постійні комісії, на виконання рішення ХХХХІ-ї сесії шостого скликання № 262 від 16.01.2015 «Про план роботи районної у м.Херсоні ради шостого скликання на 2015 рік, заслухавши інформацію голови постійної комісії районної ради з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля Тихонова Д.В., районна у м.Херсоні рада 

В И Р І Ш И Л А:

  1.Інформацію голови постійної комісії районної ради з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля -        Тихонова Д.В. «Про роботу постійної комісії з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля», узяти до відома.

  2. Постійній комісії з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля (Тихонов Д.В.):

- з метою більш якісного і своєчасного вирішення питань життєдіяльності та благоустрою району, співпрацювати з посадовими особами виконавчих органів районної у місті ради; 

- залучати членів постійної комісії до участі  у вирішенні питань житлово-комунального господарства та розгляду  звернень і скарг громадян з питань індивідуального будівництва.

  3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

  4. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Заступник голови районної

у м.Херсоні ради






         А.В. Задніпряний

Інформація 

про роботу постійної депутатської комісії  з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля

У своїй роботі постійна комісія з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля керується законами  України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», відповідно до Регламенту Суворовської районної у м.Херсоні ради шостого скликання, Положенням про постійну комісію, іншими законодавчими та нормативно-правовими актами.

У складі постійної депутатської комісії з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля – 11 депутатів. Члени постійної комісії проводять особисті прийоми громадян, беруть активну участь у пленарних засіданнях, залучаються до розгляду заяв  і скарг, з якими мешканці звертаються до виконавчих органів районної у м.Херсоні ради. Постійною комісією з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля за звітний період, з липня 2014 року по квітень 2015 року, було проведено 8 засідань, на яких розглянуто 50 питань. 

Більшість членів комісії співпрацювали з посадовими особами виконавчих органів районної у місті ради.  Слід відзначити роботу депутатів Сидоровича М.М., Ткаченко Л.В., Тихонова Д.В., які брали участь у вирішенні питань життєдіяльності району, зокрема, у роботі виїзних комісій з обстеження житлових будинків громадян, у розгляді, відповідно до чинного законодавства, спорів з питань містобудування у секторі з розвитку інфраструктури та благоустрою району, контролювали терміни розгляду звернень громадян з питань благоустрою та індивідуального будівництва, охорони довкілля.

Так, за участі депутатів Донцова В.О., Ткаченко Л.В., Найденка Є.К., Герасимової Н.Д., Сіроштан Н.В. було розглянуто та позитивно вирішено  
28 скарг громадян з питань індивідуального будівництва.
З метою дотримання норм і правил будівництва та недопущення самочинного будівництва в районі, члени постійної комісії разом із спеціалістами сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району проводили інформаційно-роз’яснювальну роботу серед мешканців сектора індивідуальної забудови. 

За заявами громадян працівники сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району відділу з питань життєдіяльності району, разом з членами постійної комісії - Сидоровичем М.М., Найденко Є.К.,  Герасимовою Н.Д., Ткаченко Л.В.,  Тихоновим Д.В., провели обстеження   11  індивідуальних житлових будинків, які потребували капітального ремонту. 
З метою отримання грошової допомоги у страховій компанії «Оранта» або для вирішення спірних питань у суді,  власникам будинків було надано акти обстеження.  
Депутати Сидорович М.М. і  Тихонов Д.В. входять до складу комісії з питань залучення і розподілу пайової участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури сектора  індивідуальної забудови Суворовського району м.Херсона. 

У 2014 році комісією, за участі депутатів, було розглянуто 6 питань щодо залучення замовників будівництва до пайової участі. З них по 2  об’єктах індивідуальної забудови у Суворовському районі було прийнято рішення щодо сплати пайових внесків на суму 7710 грн.
Члени депутатської комісії протягом 2014 року, у складі спеціальної наглядової комісії з громадського контролю за проведенням капітального ремонту багатоквартирних будинків, за рахунок коштів міського бюджету, згідно наказу департаменту житлово-комунального господарства Херсонської міської ради, здійснювали контроль за якістю виконання ремонтних робіт житлових будинків комунальної власності Суворовського району. 
З метою утримання у належному санітарному стані території району, поліпшення його естетичного вигляду, члени комісії Ткаченко Л.В.,            Слива М.І., Делієва К.О. брали участь у рейдах по контролю за санітарним станом на вулицях району, надавали інформацію для швидкого реагування на порушення Правил благоустрою, готували компетентні питання на наради, що проводилися у виконкомі, вносили ділові пропозиції щодо більш якісного вирішення  питань життєдіяльності району. 

У 2014 року, за ініціативи та безпосередньої участі Сливи М.І., депутатів районної у місті ради, широкого загалу підприємців, спеціалістів райвиконкому, мешканців Таврійських мікрорайонів, було проведено роботи з упорядкування скверу ім.Лейтенанта Віктора Бараха (просп.200-річчя Херсона,25,25-а) і скверу Лідії Черноостровець (вул. Покришева,41).

За ініціативи депутата Ткаченко Л.В. вносилася пропозиція щодо прийняття рішення про надання статусу скверу земельної ділянки, у межах багатоповерхових будинків вул.49-ї Херсонської дивізії, 2, і 4, у IV Таврійському мікрорайоні, де багато років поспіль знаходився пустир, на якому мешканці висадили дерева і присвоїти йому назву                            «Сквер ім.О.М.Береша»  
Протягом звітного періоду члени депутатської комісії постійно брали участь у «чистих четвергах» і «суботниках», «Днях довкілля» - на бульварі Мирному, у сквері «Ювілейний», на Меморіальному кладовищі                         (вул. Молодіжна), у парку ім. Ленінського комсомолу. 

З метою благоустрою та озеленення, весною 2014 року, депутати     Слива М.І. і Січковська К.І., за участі депутатів Ткаченко Л.В., Делієвої К.О., Щербини Л.В., організували мешканців для висадження 92 дерев  на місці стихійної торгівлі, що на розі просп. 200-річчя Херсона та вул. 49-ї Херсонської Гвардійської дивізії.  Таких прикладів немало.

Восени 2014 року і весною 2015 року, щосуботи, депутати разом з мешканцями, беруть активну участь у будівництві ландшафтного парку «Таврійського», де висаджуються дерева, прокладаються пішохідні доріжки і  закладено Алею  пам’яті кожного загиблого воїна-херсонця в зоні АТО. 

Члени депутатської комісії співпрацюють із сектором житлового господарства району. Протягом  звітного періоду взяли участь у 87 зустрічах з мешканцями за місцем проживання, на яких обговорювалися проблеми житлово-комунального господарства, благоустрою, роз’яснювалися переваги створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, реалізації соціально-економічних реформ на регіональному рівні і Концепції реформування місцевого самоврядування.

Разом з тим, у роботі комісії є суттєві недоліки, це – відсутність окремих депутатів на засіданнях комісії, пасивність під час розгляду питань життєдіяльності, що виносяться для обговорення і потребують вирішення.  Тому, вважаю за необхідне, звертаючись до членів постійної комісії, активізувати свою особисту участь у роботі комісії,  більш результативно співпрацювати з виконавчими органами районної у місті ради на благо громади району.

Голова постійної комісії 

з питань індивідуального будівництва,
благоустрою та охорони довкілля                                               Д.В.Тихонов

