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№ 163
Про роботу структурних підрозділів
виконкому районної у м.Херсоні ради
щодо виконання делегованих міською

радою повноважень у 2014 році

Заслухавши звіти керівників структурних підрозділів, виконком районної у м.Херсоні ради зазначає, що протягом 2014 року було спрямовано роботу посадових осіб виконавчих органів ради на виконання делегованих Херсонською міською радою повноважень. 
Працівниками відділу з питань життєдіяльності району постійна увага приділялась утриманню у належному санітарному стані території Суворовського району, поліпшення її естетичного вигляду, озеленення, ліквідації стихійних звалищ, забезпечення співпраці з керівниками підприємств району.
Було організовано та проведено весняний та осінній двомісячники щодо благоустрою району, під час яких  упорядковано прилеглу та закріплену територію, проведено покіс зеленої зони, ліквідовано карантинні бур’яни, вивезено стихійні  звалища, проведено обрізку дерев, перекопано газони, посіяно квіти, висаджено саджанці дерев, тощо. Проводилися «чисті четверги», Дні довкілля.

На території Степанівської сільської ради ведуть господарську діяльність          фермерські господарства.

Одним з пріоритетних напрямків реформування житлового господарства районної у м.Херсоні ради є створення ОСББ.
Станом на 01.11.2014 року у районі створено 167 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (у 2014 році зареєстровано 8) до складу яких входить 184 житлових будинків.
З нагоди 236-ї річниці Дня міста Херсона, проведено низку районних заходів: вшанування сімейних пар, які прожили  в шлюбі 50 років та святкують «Золоте весілля»; районні конкурси «На краще ОСББ, ЖБК»,  і «Кращий квартальний комітет»; «Свято Таврійського мікрорайону», за участі загальноосвітніх шкіл з концертною програмою «Ми твої діти, Україно» та спортивними змаганнями «Фітнес сімейка».

Переможцями конкурсу стали:  ОСББ «Карбишева, 6», ОСББ «Тавричанка», ОСББ «Відродження», квартали № 3, 14, 17, які нагороджені Почесними грамотами. 
Протягом  року здійснено 56 рейдів із впорядкування роздрібної торгівлі, ліквідації та запобігання виникненню стихійної торгівлі.

За дорученням міського голови, відповідно до делегованих повноважень  відпрацьовано інформаційну базу мережі підприємств усіх форм власності. Надано перелік підприємств, які здійснюють свою діяльність на території Суворовського району, але зареєстровані за межами області.

Управлінням праці та соціального захисту населення проводиться робота щодо призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контроль за їх використанням. На зимовий період створено два додаткових пункти, де проводиться  прийом громадян для оформлення субсидії. Управлінням праці та соціального захисту населення  прийнято 2925 заяв, призначено - 2531.
На 1 грудня 2014 року  відділом призначено такі види державної допомоги: державна допомога сім’ям з дітьми – 6741 особам; державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 397 особам; допомога малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом – 90 особам; державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам – 362 особам; державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та інвалідам – 143 особам; тимчасова допомога на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 399 особам.
Державними соціальними інспекторами здійснюється обстеження матеріально-побутові умови проживання сімей, які звернулися за призначенням різних видів державної соціальної допомоги.
Спеціалістами відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за 2014 рік  підготовлено та проведено 23 засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у районі, на які було запрошено 200 керівників підприємств-боржників. Згідно рішень комісії написано листи до прокуратури Суворовського району, голові обласної ради, першому заступнику міського голови, Територіальній державній інспекції з питань праці у Херсонській області.
Здійснено реєстрацію 123 колективних договорів та внесено 28 змін та доповнень до них.
Протягом року проведено 84 перевірки підприємств, установ та організацій усіх форм власності району за умовами праці.

У 2014 році надано 71 путівку на оздоровлення громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
За звітний період спеціалістами відділу з питань соціального захисту населення було обстежено матеріально-побутові умови ветеранів війни та інвалідів.
Для виявлення громадян, які потребують обслуговування та надання соціальних послуг Територіальний центр співпрацює  з управлінням праці та соціального захисту населення Суворовського району у м.Херсоні ради, районною організацією «Червоний Хрест», районним Фондом інвалідів, районними лікарнями, Центром соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді соціального інспектування сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Територіальний центр постійно веде роз’яснювальну роботу серед населення району, щодо можливості отримання різних видів соціальних послуг як на безоплатній та на платній основі.
Відділенням соціальної допомоги вдома, в якому обслужені 255 особи з яких 12 осіб – на платній основі. Відділенням надано 19 видів соціальних послуг, загальна кількість яких складає 57200. 

Відділенням соціально-побутової адаптації, в якому за цей період виявлено 1196 осіб потребуючих адаптації, адаптовано 997 осі, яким надано 8452 послуги.
Діяльність служби у справах дітей упродовж  2014 року було спрямовано на поліпшення профілактичної роботи щодо подолання бездоглядності, безпритульності та правопорушень серед дітей, соціально-правового захисту дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, підвищення  рівня відповідальності батьків за виконання своїх обов’язків стосовно дітей тощо.

Вирішенню цих питань сприяла цілеспрямована робота координаційної ради служби у справах дітей та комісії з питань захисту прав дитини, реалізація районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням IV сесії шостого скликання Суворовської районної у м.Херсоні ради від 30.12.2010 № 27, «Робочий план щодо реалізації заходів програми», План спільних дій на 2014 рік щодо запобігання дитячої бездоглядності, попередження правопорушень, насильства в сім'ї та серед підлітків тощо.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Створено і постійно поновлюється банк даних дітей, які потребують соціально-правового захисту і підтримки, з них: 148 дитини-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 99 які проживають в сім’ях, що опинилися в складних життєвих обставинах:
· влаштування дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання – 132 дитини (2013 рік – 124 дитини);

· влаштування до інтернатних закладів – 16 дітей (2013 рік – 26 дітей);
27 дітей перебувають на обліку з усиновлення та чекають на свою родину. 

Спільно з кримінальною міліцією проводилися профілактичні рейди «Діти вулиці», «Ігротека», «Сім’я, а також щодо виявлення фактів незаконного продажу дітям алкогольних та тютюнових виробів. 

Упродовж року посадові особи служби брали участь у 414 судових засіданнях з питань захисту прав дітей. 
З метою вивчення умов проживання та виховання дітей відвідано 382 сім’ї та складено акти.
 Для надання адресної допомоги дітям, які опинилися в складній життєвій ситуації, постійно проводилася робота щодо залучення громадських, релігійних та благодійних організацій. За їх участі проведено благодійні акції: "Не залишати без уваги жодної дитини", "День спільних дій в інтересах дітей", "Допоможемо знедоленим дітям", заходи до різних свят (Новорічні та Різдвяні, Міжнародний День захисту дітей, "Здрастуй школо!" тощо).
 Робота служби у справах дітей постійно висвітлюється у засобах масової інформації.
Відділ організаційно-кадрової роботи працює з депутатами районної у місті раді, надає їм інформаційно-методичну допомогу  та залучає до співпраці з підрозділами виконавчих органів районної  у місті ради. Депутати районної у місті ради плідно співпрацюють з головами правлінь ОСББ, ЖБК та квартальних комітетів. З метою ознайомлення діяльності підприємств та організацій, розташованих на території району, для депутатів організовуються пізнавально-інформаційні екскурсії.

На спільних засіданнях координаційної ради та п’яти постійних комісіях  попередньо розглядаються усі питання, які вносяться до порядку денного сесій. За 11 місяців проведено 9 пленарних засідань сесій, 45 засідань постійних депутатських комісій, 18 засідань координаційної ради, прийнято 45 рішень.

Депутатські запити і звернення, особисті та від імені сесій, оформлювалися і направлялися до міської ради, її виконавчих органів і відповідних установ міста для організації їх виконання.

Голова районної у м.Херсоні ради Дурницький М.Ф., заступники голови, депутати районної ради, посадові особи служби у справах дітей, управління праці та соціального захисту населення, відділу життєдіяльності району, голови ОСББ, квартальних комітетів брали участь у прямих ефірах на телебаченні, радіо інформували мешканців на актуальні теми, щодо вирішення проблем, які їх турбують. 

За звітний період у газеті “Херсонський вісник” і на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради мешканцям району та міста постійно надається інформація про діяльність районної ради та її виконавчих органів згідно делегованих повноважень, оприлюднюються проекти рішень сесій та виконкому, відповідно прийняті рішення та розпорядження голови районної у місті ради, надаються інформаційно-правові роз’яснення щодо змін у чинному законодавстві.

На офіційному сайті було розміщено: 45 рішень сесій, 162 рішення виконкому, 8 нормативно-правових актів, більш ніж 420 новин, 34 інформації для громадян щодо змін у чинному законодавстві, інформаційні матеріали про проведення позачергових виборів Президента України і Херсонського міського голови, позачергових виборів народних депутатів України,  оголошення та привітання з державними і професійними  святами. 

З метою оприлюднення, на сайті районної ради також розміщується інформація, що надається прокуратурою Суворовського району м.Херсона, Суворовським районним відділом Херсонського міського управління міністерства внутрішніх справ України в Херсонській області, Державної податкової інспекції у м.Херсоні головного управління Міндоходів у Херсонській області, Управлінням з питань надзвичайних ситуацій та Цивільного захисту населення м.Херсона.  

З метою підвищення професійного рівня посадових осіб виконкому щомісяця проводилися апаратні навчання за участю спеціалістів управління головдержслужби в Херсонській області, різних служб міста і району, викладачів Центру підвищення кваліфікації.

За 11 місяців 2014 року було проведено 12 засідань виконавчого комітету.  Прийнято 162 рішення, видано 67 розпоряджень голови районної у м.Херсоні ради  по раді та 78 – по виконкому.
З початку року до виконкому Суворовської районної у м. Херсоні ради  надійшло 475 звернень. Більшість (238) надійшла безпосередньо від громадян, мешканців району.


З виконкому міської ради на виконання було отримано 234  заяв, що на 97 більше минулого року, з облдержадміністрації надійшло 3 та з Урядової гарячої лінії – 118.

На особистому прийомі керівництвом виконавчого комітету прийнято за               11 місяців поточного року 53 особи.
Відділом ведення Державного реєстру виборців проведено певну роботу  щодо поповнення, уточнення та поновлення бази даних Реєстру виборців відповідно до вимог Закону України «Про Державний реєстр виборців».

Відділом забезпечено взаємодію із суб’єктами подання відомостей про виборців. Загалом, по поданню відомостей про виборців за 10 місяців 2014 року було опрацьовано 15062 записи, зроблено 139 запитів щодо уточнення даних понад 20 тисяч виборців. В результаті всі надані відомості про виборців сформовано, оброблено і завантажено вчасно та якісно.

У цілому, станом на 01.11.2014 року в базі даних Реєстру виборців Суворовського району м. Херсона зберігається 108499 записів, з них – 101260 виборців.

 Ураховуючи викладене вище, та згідно зі ст.ст.52, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування”, виконком районної у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В :
1. Звіти начальників управління праці та соціального захисту населення, служби у справах дітей,  завідувачів відділів виконкому Суворовської районної у м.Херсоні ради щодо  виконання делегованих Херсонською міською радою повноважень у 2014 році,  узяти до відома (звіти додаються).

2. Керуючому справами виконкому (Зигалу А.В.), завідувачу відділу організаційно-кадрової роботи (Сіроштан Н.В.) розмістити інформацію про виконання структурними підрозділами райвиконкому делегованих повноважень у 2014 році у засобах масової інформації та на  офіційному сайті Суворовської районної ради.  
До  20.12.2014 року
3. Заступнику голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради (Соловйову О.М.), керуючому справами виконкому (Зигалу А.В.), керівникам структурних підрозділів:
3.1. Надати пропозиції до районних програм  та цільових фондів Суворовської районної ради  на 2015 рік для розгляду їх на засіданні чергової сесії районної  ради.
Грудень 2014 року
 3.2. Залучати підприємства та організації району усіх форм власності на виконання заходів з питань благоустрою та наведення санітарного стану на території району.
Постійно

3.3. Продовжити співпрацю з органами самоорганізації населення (будинковими, квартальними комітетами, ОСББ), громадськими організаціями  охорони правопорядку та іншими організаціями для створення умов участі мешканців району у вирішенні питань місцевого значення.
Постійно

4. Службі у справах дітей виконкому районної у м.Херсоні ради (Петрик Л.М.)  організувати виконання заходів районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки».

Постійно

5. Організацію виконання цього рішення покласти на заступника голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради (Соловйов О.М.), керівників структурних підрозділів виконкому.
Протягом року

6. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова районної

у м.Херсоні ради                                                                    М.Ф.Дурницький 
