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№ 1 
Про підсумки роботи зі зверненнями

громадян у виконкомі районної у м. Херсоні

ради та його структурних підрозділах 
за 2014 рік

Заслухавши інформацію завідувача загального відділу Бурдіної Г.В., виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради зазначає, що протягом                2014 року працівниками структурних підрозділів виконавчого комітету проводилася певна робота щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

За звітний період виконкомом зареєстровано 512 звернень громадян. Заяви та звернення, що надійшли до виконавчого комітету та його структурних підрозділів, було розглянуто в установлені чинним законодавством терміни. Також до служби у справах дітей звернулося 1326 осіб, до управління праці та соціального захисту населення – 23346. 
За 2014 рік  служба у справах дітей взяла участь у 440 судових засіданнях, управлінням праці та соціального захисту населення прийнято 3236 заяв на призначення субсидій населенню, з них призначено 1677 на суму 1264,77 тис. грн., відділом ведення Державного реєстру виборців прийнято та опрацьовано письмових заяв виборців 1669. 

За звітний період головою та його заступниками прийнято 54 особи.
Протягом 2014 року, на виконання районної програми «Ветеран», разову адресну грошову допомогу отримало 10 громадян на суму 2000 грн. до Дня Перемоги, 47 осіб  отримали разову грошову допомогу на поховання родичів на суму 19928 грн. На виконання районної програми «Діти Херсона» на 2011-2015 роки до Новорічних та Різдвяних свят було придбано та подаровано 200 подарунків на суму 6000 грн. 

Ураховуючи викладене, та керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет районної у м.Херсоні ради
В И Р І Ш И В :

1.Інформацію завідувача загального відділу Бурдіної Г.В., взяти до відома (додається).

2. Керуючому справами та керівникам структурних підрозділів виконкому :

2.1. Забезпечити, в межах делегованих повноважень, безумовне виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

2.2. Забезпечити  персональну відповідальність посадових осіб структурних підрозділів виконавчого комітету за належну організацію роботи щодо прийому і звернень громадян та надання інформації у терміни, визначені Законом України “Про доступ до публічної інформації”, з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних».
 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Зигала А.В. 

Голова районної

у м. Херсоні ради                                                           М.Ф.Дурницький

І Н Ф О Р М А Ц І Я

про підсумки роботи зі зверненнями громадян

у виконкомі Суворовської районної у м. Херсоні раді 

за 2014 рік

Відповідно до ст.19 Закону України «Про звернення громадян» та вимог Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» проаналізовано стан роботи з цього питання в структурних підрозділах виконкому районної у м. Херсоні ради за 2014 рік.
За звітній період зареєстровано 512 звернень. Більшість (243) надійшло безпосередньо від громадян, мешканців району.

З виконкому міської ради на виконання було отримано 266 заяв, з облдержадміністрації – 3 звернення, з  обласної ради – не надходило.
Найбільшу кількість заяв зареєстровано у відділі з питань життєдіяльності району –  208, у службі у справах дітей – 124, управління праці та соціального захисту населення району – 137.

Особливу увагу, як і раніше, було приділено розгляду звернень пільгових категорій громадян. За 2014 рік було розглянуто 4 звернення  від інвалідів та учасників  ВВв, 5 – від багатодітних сімей та одиноких матерів.

За звітний період отримано 21 колективне звернення від мешканців району з питань життєзабезпечення. При їх розгляді у роботі комісій брали участь депутати районної у м. Херсоні ради: Ткаченко Л.В., Слива М.І., Донцов В.О., Сіроштан Н.В., Щербина Л.В.та ін.

Усі звернення розглянуто в установлені чинним законодавством терміни. 190 заявників (37,1%) позитивно вирішили свої питання, 315 (61,5%) – отримали усні або письмові роз’яснення по суті звернень, 7 (0,6%) відмовлено з обґрунтуванням причини відмови.

Протягом 2014 року розпорядженнями голови районної ради надано грошову допомогу 10 громадянам на суму 2000 грн. 00 коп. за програмою «Ветеран» до Дня Перемоги. 47 осіб отримали разову грошову допомогу на поховання родичів на загальну суму 19928 грн. 00 коп. На виконання районної програми «Діти Херсона» на 2011-2015 роки до Новорічних та Різдвяних свят було придбано та подаровано 200 подарунків на суму 6000 грн. 00 коп.

За звітний період проведено 13 засідань виконавчого комітету Суворовської районної у м. Херсоні ради та прийнято 170 рішень. Видано 78 розпоряджень голови районної у м. Херсоні ради по раді та 89 – по виконкому.

Прийом з особистих питань здійснювався відповідно до розпорядження голови районної у м. Херсоні ради від 10.01.2014 року № 1-в.

За звітний період на особистому прийомі керівництвом виконавчого комітету прийнято 54 особи:

· головою ради – 17;

· заступниками голови ради – 25;

· керуючим справами виконкому – 12;

Усі звернення розглянуто працівниками структурних підрозділів виконавчого комітету, у т.ч.:

· відділ з питань життєдіяльності району - 223;

· управління праці та соціального захисту населення – 133;

· служба у справах дітей - 117;

· іншими –39.

Завідувач загального відділу                                                     Г.В. Бурдіна
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