№ 100
Про роботу відділу з питань соціального

захисту населення управління праці та 

соціального захисту населення щодо 
виконання Закону України «Про основи 
соціальної захищеності інвалідів в Україні».

Заслухавши і обговоривши інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення Агеєнка М.Г. про роботу відділу щодо виконання Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», виконком Суворовської районної у м. Херсоні ради зазначає, що спеціалісти відділу в своїй діяльності керуються відповідними законодавчими актами, рішеннями міської та районної у місті рад, Положенням про управління праці та соціального захисту населення районної у місті ради.


На території Суворовського району м. Херсона зареєстровано близько 7 тисяч інвалідів, які перебувають на обліку в управлінні. Більшість із них відповідно до медичних висновків потребують санаторно-курортного лікування, надання матеріальної допомоги, забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації (ТЗР).

У 2015 році (станом на 01.07.2015р.) 324 інвалідам видано направлення              на безоплатне протезування та забезпечення ТЗР. 28 осіб отримали інвалідні візки,          93 інвалідам виплачено компенсацію на бензин та на транспортне обслуговування,       18 інвалідів забезпечено санаторно-курортним лікуванням, 12 осіб отримали одноразову грошову допомогу. 13 дітей-інвалідів направлено до Херсонського обласного центру реабілітації. 

Ураховуючи вищезазначене, виконавчий комітет районної у м. Херсоні ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення          Агеєнка М.Г. про роботу відділу щодо виконання Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» – узяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення продовжити роботу по забезпеченню інвалідів засобами реабілітації та санаторно-курортним лікуванням.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення Безкоровайну А.П.

4. Дане рішення оприлюднити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Голова районної

у м. Херсоні ради








М.Ф.Дурницький

Про роботу відділу з питань соціального захисту населення
управління праці та соціального захисту населення щодо виконання
Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні».
Чинне законодавство України гарантує інвалідам рівні з усіма іншими громадянами можливості для участі
 в економічній, політичній і соціальній сферах життя суспільства.









Закон України „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”  створює умови для задоволення їх потреб у відновленні здоров’я, матеріальному забезпеченні, посильній трудовій та громадській діяльності.

Соціальний захист людей з особливими потребами з боку держави полягає у наданні грошової допомоги, засобів пересування, протезування, орієнтації і сприйняття інформації, пристосованого житла та громадського транспорту. 

Порядок та умови визначення потреб особи у зв’язку з інвалідністю встановлюються на підставі висновку медико-соціальної експертизи та з врахуванням здібностей до професійної і побутової діяльності інваліда. 

Одним із найбільш важливих завдань місцевих органів праці та соціального захисту населення є забезпечення інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації(ТЗР). Механізм безплатного забезпечення ТЗР громадян з особливими потребами визначено Порядком забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 року №321.












До технічних та інших засобів реабілітації належать:

· протезно-ортопедичні вироби, в тому числі ортопедичне взуття;

· спеціальні засоби для самообслуговування та догляду;

· засоби для пересування;

· меблі та оснащення;

· спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією.

Інваліди та діти-інваліди забезпечуються ТЗР відповідно до індивідуальної програми реабілітації(ІПР). 








Облік інвалідів, які мають право на безоплатне забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації ведуть місцеві органи праці та соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання осіб. 




На теперішній час на території Суворовського району м. Херсона проживає близько 7 тисяч інвалідів. Для взяття на облік інвалід подає до управління праці та соціального захисту населення заяву та відповідний пакет документів. Спеціаліст управління формує особову справу інваліда щодо забезпечення його необхідними засобами реабілітації, вносить дані до Централізованого банку даних з проблем інвалідності(ЦБІ) та видає роздруковане направлення, яке діє протягом строку, визначеного індивідуальною програмою реабілітації.



У 2015 році направлення на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації отримали 324 інваліди. З них:

- інваліди загального захворювання – 152 особи;

- діти-інваліди – 29 осіб;

- інваліди з дитинства – 15 осіб;

- інваліди війни – 6 осіб;

- інваліди з вадами зору – 4 особи;

- інваліди з вадами слуху – 2 особи.
Найчастіше у цьому році за допомогою зверталися жінки, які після лікування онкологічного захворювання потребували забезпечення протезами молочної залози (97 осіб). За ортопедичним взуттям звернувся 91 інвалід.            28 інвалідів та дітей-інвалідів отримали інвалідні візки. Інвалідів з вадами зору забезпечено годинниками та магнітофонами, а інвалідів з вадами слуху – мобільними телефонами. Також на протязі року мешканці району з особливими потребами своєчасно забезпечувалися милицями, ходунками, ціпками, шведськими стінками, корсетами, бандажами та іншими засобами реабілітації.
Станом на 01.07.2015 року 12 інвалідам надано одноразову грошову допомогу на загальну суму 5694 грн.

18 осіб отримали безоплатні путівки для санаторно-курортного лікування.

До Херсонського обласного центру реабілітації направлено 13 дітей-інвалідів. 2-х інвалідів влаштовано на постійне місце проживання до будинків-інтернатів.

46 інвалідам виплачено компенсацію витрат на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів на загальну суму 4854 грн. 47 інвалідів, які не мають власних автомобілів, отримали компенсацію витрат на транспортне обслуговування на загальну суму 6538 грн.

Інформація про забезпечення інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації вноситься до Централізованого банку даних з проблем інвалідності.

Начальник управління праці та

соціального захисту населення




       А.П.Безкоровайна


Агеєнко
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