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№ 159
Про роботу структурних підрозділів
виконкому районної у м.Херсоні ради
щодо виконання делегованих міською

радою повноважень у 2015році

Заслухавши звіти керівників структурних підрозділів, виконком районної у м.Херсоні ради зазначає, що протягом 2015 року було спрямовано роботу посадових осіб виконавчих органів ради на виконання делегованих Херсонською міською радою повноважень. 
Працівниками відділу з питань життєдіяльності району постійна увага приділялась утриманню у належному санітарному стані території Суворовського району, поліпшення її естетичного вигляду, озеленення, ліквідації стихійних звалищ, забезпечення співпраці з керівниками підприємств району.
Було організовано та проведено весняний та осінній двомісячники щодо благоустрою району, під час яких  упорядковано прилеглу та закріплену територію, проведено покіс зеленої зони, ліквідовано карантинні бур’яни, вивезено стихійні  звалища, проведено обрізку дерев, перекопано газони, посіяно квіти, висаджено саджанці дерев, тощо. Проводилися «чисті четверги», Дні довкілля.

Одним з пріоритетних напрямків реформування житлового господарства районної у м.Херсоні ради є створення ОСББ.
Станом на 01.11.2015 року у районі створено 171 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, до складу яких входить 189 житлових будинків.
Виконкомом за участю керівників ОСББ та комунальних служб міста проведено 5 нарад, 9 «круглих столів». Працівниками сектора по роботі з ОСББ здійснюється постійний контроль щодо підготовки будинків до роботи в осінньо-зимовий період.

З нагоди 237-ї річниці Дня міста Херсона, у вересні місяці проведено конкурс на «Краще об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», визначено переможців конкурсу та нагороджено Почесними грамотами: ОСББ «Віта, ОСББ «Північний», ОСББ «Злагода», вшанування сімейних пар, які прожили  в шлюбі           50 років та святкують «Золоте весілля».  
Згідно з рішенням виконавчого комітету Херсонської міської ради від 18.08.2015 № 315 «Про затвердження відкоригованих титульних списків капітального ремонту житлового фонду та ліфтового обладнання на 2015 рік», проведено ремонт покрівлі житлового будинку за адресою: просп..200 річчя Херсона, 8 ОСББ «Норд» на суму 260 тис.грн. та капітальний ремонт ліфтового обладнання (77 ліфтів), на суму 4117218 грн. за рахунок коштів спеціального фонду міського бюджету.

За період підготовки до осінньо-зимового періоду 2015-2016 років об’єднання співвласників багатоквартирних будинків проведено ремонти за кошти мешканців на суму 2 млн. 371 тис.грн. У 175 житлових будинках проведено поточний ремонт внутрішньо-будинкової системи опалення за рахунок коштів співвласників ОСББ.
Працівниками сектора, спільно з дільничними інспекторами міліції, інспекцією з контролю за благоустроєм та санітарним станом м.Херсон, головами  квартальних комітетів та майстрами підрядних організацій, проводяться рейди  на території району та проводиться обстеження зелених насаджень в секторі індивідуальної забудови району. 
Протягом 2015 року було прийнято в експлуатацію 40 житлових будинків, загальною площею 4620 кв.м., житловою площею 2239 кв.м.
Протягом 11 місяців 2015 року проведено 34 засідання адміністративної комісії при виконкомі районної у м.Херсоні ради, на яких розглянуто 94 протоколи. За розглядом адміністративних справ винесено 80 постанов про накладення адміністративного штрафу на загальну суму 31552 грн., отримано штрафів на загальну суму 12437 грн.

Управлінням праці та соціального захисту населення проводиться робота щодо призначення субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива й контроль за їх використанням. На зимовий період створено два додаткових пункти, де проводиться  прийом громадян для оформлення субсидії. Управлінням праці та соціального захисту населення  прийнято 9656 заяв, призначено – 7725, на суму 15461,46 тис.грн.
На 1 грудня 2014 року  відділом призначено такі види державної допомоги: державна допомога сім’ям з дітьми – 2398 особам; державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 1164 особам; допомога малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом – 171 особам; державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам – 364 особам; державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та інвалідам – 166 особам.
Спеціалістами відділу з питань праці та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за 11 місяців 2015 року   підготовлено та проведено 22 засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у районі, на які було запрошено 163 керівників підприємств-боржників. Згідно рішень комісії написано листи до прокуратури Суворовського району, голові обласної державної адміністрації, Херсонському міському голові. За результатами роботи комісії  погашено заборгованість із виплати заробітної плати на суму 2422,2 тис.грн.
Здійснено реєстрацію 121 колективних договорів та внесено 49 змін та доповнень до них.
Протягом року проведено 7 рейдів, обстежено 50 суб’єктів підприємництва, виявлено 2 порушення та 4 особи з якими не укладено трудові відносини.
У 2015 році надано 45 путівок на оздоровлення громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
За звітний період спеціалістами відділу з питань соціального захисту населення було обстежено матеріально-побутові умови ветеранів війни та інвалідів.
Для виявлення громадян, які потребують обслуговування та надання соціальних послуг Територіальний центр співпрацює  з управлінням праці та соціального захисту населення Суворовського району у м.Херсоні ради, районною організацією «Червоний Хрест», районним Фондом інвалідів, районними лікарнями, Центром соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді соціального інспектування сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Територіальний центр постійно веде роз’яснювальну роботу серед населення району, щодо можливості отримання різних видів соціальних послуг як на безоплатній та на платній основі.
Діяльність служби у справах дітей упродовж  2015 року було спрямовано на поліпшення профілактичної роботи щодо подолання бездоглядності, безпритульності та правопорушень серед дітей, соціально-правового захисту дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, підвищення  рівня відповідальності батьків за виконання своїх обов’язків стосовно дітей тощо.

Вирішенню цих питань сприяла цілеспрямована робота координаційної ради служби у справах дітей та комісії з питань захисту прав дитини, реалізація районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням IV сесії шостого скликання Суворовської районної у м.Херсоні ради від 30.12.2010 № 27, «Робочий план щодо реалізації заходів програми».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Станом на 24.11.2015 на обліку служби у справах дітей перебуває:

· дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 146;

· дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах – 101;

· під опікою/піклуванням перебуває – 118 дітей;

· діти, які прибули з інших територій та проживають на нашій території – 41;

 Спільно з кримінальною міліцією проводилися профілактичні рейди «Діти вулиці», «Ігротека», «Сім’я, а також щодо виявлення фактів незаконного продажу дітям алкогольних та тютюнових виробів. 

Упродовж року посадові особи служби брали участь у 469 судових засіданнях з питань захисту прав дітей. 
Для надання адресної допомоги дітям, які опинилися в складній життєвій ситуації, постійно проводилася робота щодо залучення громадських, релігійних та благодійних організацій. За їх участі проведено благодійні акції: "Не залишати без уваги жодної дитини", "День спільних дій в інтересах дітей", "Допоможемо знедоленим дітям", заходи до різних свят (Новорічні та Різдвяні, Міжнародний День захисту дітей, "Здрастуй школо!" тощо).
 Робота служби у справах дітей постійно висвітлюється у засобах масової інформації.
Відділ організаційно-кадрової роботи працює з депутатами районної у м.Херсоні ради, надає їм інформаційно-методичну допомогу та залучає до співпраці з підрозділами виконавчих органів районної у м.Херсоні ради. Депутати плідно співпрацюють з головами правлінь ОСББ, ЖБК та квартальних комітетів. 

На спільних засіданнях координаційної ради і п’яти постійних депутатських комісій, попередньо розглядалися проекти рішень, пропозиції і зауваження більшості депутатів, вносилися до порядку денного пленарних засідань сесій районної у місті ради протягом року. Депутатські запити і звернення, особисті та від імені сесій, оформлювалися і направлялися до міської ради, її виконавчих органів і відповідних установ міста для організації їх виконання.

Згідно з планом роботи ради, працівниками відділу організаційно-кадрової роботи було забезпечено підготовку і проведення 45 засідань постійних депутатських комісій, 18 засідань координаційної ради,  9 пленарних  засідань сесій районної ради VІ скликання, на яких розглянуто 61 питання, з яких були прийняті відповідні рішення.
Разом із посадовими особами підрозділів виконавчих органів ради, депутати  залучалися до розгляду і  вирішення скарг і звернень мешканців району щодо  проблем життєдіяльності району, соціальних питань ветеранів, малозабезпечених верств населення, допомоги дітям та сім’ям, які опинилися у складній життєвій ситуації. 

За звітний період депутатами районної у місті ради було прийнято більше 670 мешканців, з питань благоустрою, індивідуального будівництва, житлово-комунального господарства, проблем ОСББ. Позитивно вирішено 65%  питань.

Відповідно до Рішення районної у м.Херсоні ради від 25.04.2012р., № 112 “Про Почесну грамоту та Подяку районної у м. Херсоні ради”, за поданнями трудових колективів підприємств, організацій та установ району, військових частин, у 2015 році – 73 представників нагороджено Почесними грамотами та оголошено 24 подяки районної ради громадянам і 10 трудовим колективам.

З метою підвищення професійного рівня посадових осіб виконкому проводяться  апаратні навчання за участю спеціалістів управління головдержслужби в Херсонській області, різних служб міста і району, викладачів Центру підвищення кваліфікації Херсонської обласної державної адміністрації.

Відділ співпрацює з Товариством Червоного Хреста. Спільно з депутатами та працівниками розповсюджували марки, збирали кошти та предмети першої необхідності на допомогу незахищеним верствам населення району, організовували благодійні акції речами першої необхідності військовослужбовцям, які проходять строкову службу в с.Чорнобаївка та учасникам бойових дій в зоні АТО.

У газеті “Херсонський вісник” і на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради мешканцям району та міста постійно надається інформація про діяльність районної ради та її виконавчих органів згідно делегованих повноважень, оприлюднюються проекти рішень сесій та виконкому, відповідно прийняті рішення та розпорядження голови районної у місті ради, надаються інформаційно-правові роз’яснення щодо змін у чинному законодавстві, оголошення про конкурси на заміщення вакантних посад, різноманітні районні та міські заходи, поздоровлення та звернення до мешканців району. 

Щодня на офіційний сайт ради заходять близько 60 осіб, протягом місяця – 1350, а протягом  минулого року – 16200.

З метою оприлюднення, на сайті районної ради також розміщується інформація, що надається прокуратурою Суворовського району м.Херсона, Суворовським районним відділом Херсонського міського управління міністерства внутрішніх справ України в Херсонській області, Державної податкової інспекції у м.Херсоні головного управління Міндоходів у Херсонській області, Управлінням з питань надзвичайних ситуацій та Цивільного захисту населення м.Херсона.  

Посадові особи відділу організаційно-кадрової роботи спільно з підрозділами виконавчих органів ради залучають до участі в міських та районних заходах навчальні заклади, розташовані на території району.

Протягом 2015 року, на особистому прийомі громадян, працівниками відділу було прийнято 865 мешканців.

Матеріали про районні заходи висвітлювалися на сторінках ЗМІ, інтернет-виданнях, сайті районної ради, телесюжетах ТРК “Україна”, TV “Скіфія”, «ЯТБ», «ВТВ+», «КРАТУ».

За 10 місяців 2015 року було проведено 14 засідань виконавчого комітету.  Прийнято 147 рішень, видано 80 розпоряджень голови районної у м.Херсоні ради  по раді та 74 – по виконкому.
З початку року до виконкому Суворовської районної у м. Херсоні ради  надійшло 729 звернень. 


З виконкому міської ради на виконання було отримано 542  заяв, що на 331 більше минулого року, з «Урядової гарячої лінії» – 378 (2014 рік - 118).

На особистому прийомі керівництвом виконавчого комітету прийнято за               10 місяців поточного року 42 особи.
Відділом ведення Державного реєстру виборців проведено певну роботу  щодо поповнення, уточнення та поновлення бази даних Реєстру виборців відповідно до вимог Закону України «Про Державний реєстр виборців».

Відділом забезпечено взаємодію із суб’єктами подання відомостей про виборців. Усі надані відомості про виборців сформовано, оброблено і завантажено вчасно та якісно.

Проводилася робота взаємодії відділу ведення Державного реєстру виборців з Територіальною виборчою комісією Суворовського району, дільничними виборчими комісіями щодо проведення виборів до місцевих рад та міського голови 25 жовтня 2015 року.
Ураховуючи викладене вище, та згідно зі ст.ст.52, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування”, виконком районної у м.Херсоні ради

В И Р І Ш И В :
1. Звіти начальників управління праці та соціального захисту населення, служби у справах дітей,  завідувачів відділів виконкому Суворовської районної у м.Херсоні ради щодо  виконання делегованих Херсонською міською радою повноважень у 2015 році,  узяти до відома (звіти додаються).

2. Керуючому справами виконкому, завідувачу відділу організаційно-кадрової роботи розмістити інформацію про виконання структурними підрозділами райвиконкому делегованих повноважень у 2015 році у засобах масової інформації та на  офіційному сайті Суворовської районної ради.  
До  20.12.2015 року
3. Заступнику голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючому справами виконкому (Зигало А.В.), керівникам структурних підрозділів:
3.1. Надати пропозиції до районних програм  та цільових фондів Суворовської районної ради  на 2016 рік для розгляду їх на засіданні чергової сесії районної  ради.
Грудень 2015 року
 3.2. Залучати підприємства та організації району усіх форм власності на виконання заходів з питань благоустрою та наведення санітарного стану на території району.
Постійно

3.3. Продовжити співпрацю з органами самоорганізації населення (будинковими, квартальними комітетами, ОСББ), громадськими організаціями  охорони правопорядку та іншими організаціями для створення умов участі мешканців району у вирішенні питань місцевого значення.
Постійно

4. Службі у справах дітей виконкому районної у м.Херсоні ради організувати виконання заходів районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2016 рік.

Постійно

5. Організацію виконання цього рішення покласти на заступника голови районної ради з питань діяльності виконавчих органів ради, керівників структурних підрозділів виконкому.
Протягом року

6. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова районної

у м.Херсоні ради                                                                    М.Ф.Дурницький 
