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Про виконання районної програми

“Сприяння у створені та

підтримці органів самоорганізації 

населення (квартальні комітети) 

в районі на 2015 рік”


Заслухавши інформацію заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, завідувача відділу з питань життєдіяльності району Соловйова О.М. «Про виконання районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2015 рік», відповідно до рішення   ІІІ сесії Херсонської міської ради VІ скликання від 28.12.10 № 23 "Про визначення обсягів і меж повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів", згідно Закону України «Про органи самоорганізації населення», в районі проводиться певна робота щодо легалізації та активізації діяльності органів самоорганізації населення (квартальних та будинкових комітетів).
У районі створено та працює 22 квартальних  комітети.
З метою реалізації державної політики щодо розвитку місцевого самоврядування, рішенням районної у м. Херсоні ради від 24.02.11 №44 затверджено обсяги та межі делегованих повноважень органам самоорганізації населення (квартальним комітетам) та щороку районною у м. Херсоні радою  приймається програма «Підтримка органів самоорганізації населення (квартальних комітетів)», що виконується відповідно до затвердженого плану.
На виконання делегованих органам самоорганізації населення повноважень голови квартальних комітетів активно співпрацюють з структурними підрозділами виконавчого комітету районної у м.Херсоні ради щодо перевірок обстеження матеріально-побутових умов громадян похилого віку, інвалідів, ветеранів війни та праці, малозабезпечених та багатодітних сімей, сімей, які втратили годувальника та дітей-сиріт, дітей, які позбавлені батьківського піклування.  Складено 120  актів обстеження і передано до підрозділів виконкому районної у м.Херсоні ради.

Головами квартальних комітетів щонеділі проводяться прийоми громадян за місцем їхнього проживання. 


Працівниками відділу з питань життєдіяльності району спільно з головами квартальних комітетів та дільничними інспекторами міліції, проводяться рейди щодо благоустрою та санітарного очищення прилеглих до домоволодінь територій. Порушникам санітарного стану в 2015 році надано 2785 попереджень.    Разом з тим у роботі органів самоорганізації району мають місце певні недоліки, зокрема:

· необхідно активізувати роботу голів квартальних комітетів з підрядними підприємствами, які обслуговують сектор індивідуальної забудови з вивезення твердих побутових відходів та проводити роз’яснювальну роботу з населенням щодо укладення договорів на вивезення твердих побутових відходів з метою недопущення утворення стихійних звалищ на території району;

· посилити роботу з оперативного реагування на сміттєзвалища, які починають утворюватися.
Відповідно до Закону України  “Про органи самоорганізації населення” та їх взаємодії з органами місцевого самоврядування в районі, керуючись ст.14., ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”  районна у              м. Херсоні рада:

В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, завідувача відділу з питань життєдіяльності району Соловйова  О.М. «Про  хід виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення ( квартальні комітети) в районі на 2015 рік », взяти до відома.

2. Сектору з розвитку інфраструктури та благоустрою району відділу з питань життєдіяльності району (Коновенко М.О.):

2.1 Активізувати роботу голів квартальних комітетів з комунальними підприємствами, які обслуговують сектор індивідуальної забудови з вивезення твердих побутових відходів.


2.2 Проводити навчання керівного складу органів самоорганізації населення з питань дотримання ними чинного законодавства із залученням громадських організацій.


2.3 Постійно тримати на контролі питання організаційного забезпечення благоустрою в секторі індивідуальної забудови.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.

4.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, завідувача відділу з питань життєдіяльності району  (Соловйова О.М.)

Голова районної 

у м.Херсоні ради







А.В.Задніпряний
ІНФОРМАЦІЯ
Про виконання районної програми

“Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення

(квартальних комітетів) в районі на 2015 рік”


Районну програму “Підтримка органів самоорганізації населення (квартальних комітетів) в районі на 2015 рік” розроблено з метою реалізації державної політики щодо розвитку місцевого самоврядування, визначеної Конституцією України, законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про органи самоорганізації населення”, спрямованої на створення сприятливих умов для реалізації конституційного права на участь в управлінні державними і громадськими справами мешканців  району.


Програма визначає головні напрямки взаємодії державних структур та громадських організацій, направлених на вирішення питань щодо  посилення уваги до життєдіяльності людини за місцем безпосереднього проживання, створення оптимальних нормативно-правових умов для самоорганізації жителів району.
Територію індивідуальної забудови району поділено на 22 квартали, де розташовано 6192 домоволодіння та проживає 18526 мешканців. Легалізовано       22 квартальних комітетів як органів самоорганізації населення. 
На спільному засіданні комісії по роботі з органами самоорганізації населення райвиконкому, створеної рішенням районної у м. Херсоні ради  від 11.02.11 № 47 із змінами від 11.04.2014 року № 64, та постійної комісії районної ради з питань індивідуального будівництва, благоустрою та охорони довкілля вирішувалися всі питання, пов'язані з діяльністю органів самоорганізації населення.
З метою постійного інформування мешканців району з питань життєдіяльності району і міста, голови квартальних комітетів запрошуються на сесії районної у місті ради та наради, що проводяться у райвиконкомі та міськвиконкомі, на яких їх знайомлять з нормативно-правовими актами, рішеннями та розпорядженнями, що приймаються міською та районною радами та їх виконавчими органами, надається інформація для населення.
У 2015 році проведено 18 нарад, де розглядалися такі питання:

- про організацію та проведення благоустрою та санітарного очищення прилеглої до домоволодінь території  сектора індивідуальної забудови;

- про проведення на території району боротьби з карантинними рослинами, зокрема амброзії полинолистої;

- про пожежну безпеку в секторі індивідуальної забудови району;

-  про стимулювання населення до впровадження енергоефективних заходів в індивідуальних житлових будинках;

- про спільну роботу органів місцевого самоврядування та самоорганізації населення з правоохоронними органами щодо взаємодії з питань посилення боротьби з адміністративними порушеннями, профілактики злочинності серед неповнолітніх та проблем життєдіяльності в районі, тощо.
 Голови квартальних комітетів активно співпрацювали з структурними підрозділами виконкому.  

Голови квартальних комітетів брали активну участь в комісіях з обстеження матеріально-побутових умов громадян похилого віку, інвалідів, ветеранів війни та праці, малозабезпечених та багатодітних сімей, сімей, які втратили годувальника та дітей-сиріт, дітей, які позбавлені батьківського піклування. За  їх участю складено 120 актів обстеження і передано до відділу праці та соціального захисту населення райвиконкому.
Також допомагають службі у справах дітей  Суворовської районної у м. Херсоні ради  щодо своєчасного виявлення дітей, сім’ї  яких опинились в складних  життєвих обставинах.
Голова квартального комітету № 21 (Фесенко Н.І.) входила до складу виконавчого комітету районної у м Херсоні ради.

          Голови квартальних комітетів № 14 – Копитіна Т.І., № 15 – Лузіна К.І.,        № 6- Тутова О.М., № 16 – Пащенко С.М., № 17 – Кадашинська Т.Г., №12 –Аверіна В.І., №21- Фесенко Н.І., №10 – Яворський В.О., №2 - Мілюська В.В. співпрацюють з депутатами щодо  сприяння в освітленні вулиць  кварталів, ремонту дорожнього покриття.
         Взято участь у Всеукраїнському місячнику Товариства Червоного Хреста України – зібрано для районної організації ТЧХ - 695 грн.;
Рознесено 676 повідомлень про сплату земельного податку.
Голови квартальних комітетів щотижня ведуть прийом громадян за місцем їхнього проживання – 5895 мешканців отримали необхідну інформацію з питань життєдіяльності.
З метою реалізації державної політики щодо розвитку місцевого самоврядування в 2015 року сесією Суворовської районної у м. Херсоні ради було затверджена районна програма “ Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення в районі на 2015 рік”, яка виконується відповідно до затвердженого плану. На реалізацію цієї програми передбачено з районного бюджету 166716,00 грн.


Одним з основних завдань квартальних комітетів є сприяння комунальним організаціям реалізації заходів з благоустрою, озеленення, зразкового утримання будинків, садиб, вулиць і тротуарів, а останнім часом і в своєчасній сплаті мешканцями кварталу комунальних платежів, виконання “Правил благоустрою  території, забезпечення чистоти і порядку в м. Херсоні”, затверджених рішенням міської ради.

      З початку 2015 року на території району було  виявлено та вивезено 247 стихійних звалищ, обсягом 2292 куб.м, на суму 171437,04 грн. Проведено механізоване викошування 20 766  кв.м  зелених зон – на суму  13 009 грн.

 Проведено поточний ремонт внутрішньо квартальних проїздів вулиці Нестерова (від вул.Безродного до вул.49 ХГД)- за рахунок загального фонду 82805 грн.,  пров.Баженова – за рахунок цільового фонду «Благоустрій Суворовського району» - 13500 грн. 
  У 2015 році відповідно до рішення виконавчого комітету, проведено весняний та осінній двомісячники з благоустрою та санітарного очищення  району, у якому взяло участь 13216 мешканців сектора індивідуальної забудови. У результаті проведеної роботи упорядковано 982,6т.кв.м прилеглої території, висаджено 1181 дерево та 850 кущів, розбито додатково 492м2 квітників.
У вересні 2015 року було проведено конкурс, присвячений 237–й річниці створення м. Херсона  на «Краще ОСББ, ЖБК» та «Кращий квартал сектора індивідуальної забудови», який проходив з 10 серпня  2015 року по 10 вересня 2015 року на підставі розпорядження голови ради Суворовської районної  у м.Херсоні ради від 07.08.2015 року №44-в.  За підсумками конкурсу було визначено переможців, якими стали: «Кращий квартал сектора індивідуальної забудови» 

Квартал №12 – голова квартального комітету Аверіна В.І.

Квартал №2 – голова квартального комітету Милюська В.В.

Квартал  №9 – голова квартального комітету Шойко О.В. 
До Дня міста, 19 вересня, традиційно проведено вшанування кращих сімейних «золотих пар» серед мешканців сектора індивідуальної забудови району, які прожили у шлюбі 50 років.


Нагородження переможців конкурсів та «Золоте весілля» було висвітлено в сюжетах місцевого телебачення «Скіфія», на сторінках газети “Херсонський вісник”,  та на офіційному Інтернет-сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
Працівниками райвиконкому спільно з головами квартальних комітетів постійно проводиться роз’яснювальна робота з мешканцями сектора індивідуальної забудови щодо своєчасної сплати за отримані комунальні послуги, електричну енергію, послуги з газо-, водопостачання та водовідведення,  санітарного очищення прилеглої до домоволодінь території, обрізки дерев, фарбування огорожі, сплати за вивезення твердих побутових відходів, установлення аншлагів, оформлення житлових субсидій тощо – проведено 3562 індивідуальні бесіди.
З вивезення твердих побутових відходів у секторі індивідуальної забудови працює чотири комунальних підприємства, робота яких  контролюється головами квартальних комітетів і працівниками сектора з розвитку інфраструктури та благоустрою району  відділу з питань життєдіяльності району. 
    Щотижня здійснювалися заходи щодо проведення в районі “чистих четвергів” із санітарного очищення прилеглої території. Головами квартальних комітетів спільно із дільничними інспекторами міліції, працівниками сектору з розвитку інфраструктури та благоустрою району проводилися рейди щодо благоустрою та санітарного очищення закріплених територій. Порушникам “Правил благоустрою території, забезпечення чистоти й порядку в м. Херсоні” видано 2785 попереджень, складено 9 протоколів  про адміністративну відповідальність згідно ст.152 Адміністративного кодексу України. 
Зазначені заходи сприяли поліпшенню роботи органів самоорганізації населення та активізації їх роботи із забезпечення благоустрою та належного санітарного стану в секторі індивідуальної забудови.

Щомісяця  підбиваються підсумки роботи голів  квартальних  комітетів . Пропозиції щодо матеріального заохочення голів квартальних комітетів розглядаються на засіданні комісії по роботі з органами самоорганізації населення райвиконкому та надаються голові районної у м .Херсоні ради. Матеріальне заохочення враховує виконання обсягу власних та делегованих повноважень органу самоорганізації населення. Виплата матеріального заохочення  здійснюється відповідно до розпорядження голови районної у м. Херсоні ради.

Разом з тим у роботі органів самоорганізації населення району ще мають місце певні недоліки, зокрема: квартальними комітетами проводиться недостатня робота з мешканцями та підоядними підприємствами з питань вивезення твердих побутових відходів та ліквідації стихійних звалищ.

Заступник голови ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради,

завідувач відділу з питань 

життєдіяльності району                                                                    О.М.Соловйов
