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Оприлюднено на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 26.02.2016р.

26.02.2016р.                                                                                                     № 36
Про роботу  адміністративної комісії
при виконавчому комітеті Суворовської 
районної у м. Херсоні  ради щодо розгляду 
адміністративних справ та стягнення 
штрафів у 2015 році
Заслухавши інформацію про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради, виконком відзначає, що адміністративна комісія при виконкомі районної у м. Херсоні ради у своїй діяльності керується Кодексом України про адміністративні правопорушення та відповідно до ст.218 цього Кодексу розглядає справи про адміністративні правопорушення.
Протягом 2015 року проведено 37 засідань, на яких розглянуто 101 протокол, що надійшли до виконкому. За розглядом адміністративних справ винесено 86 постанов про накладення адміністративного штрафу на загальну суму 34952 грн. Винесено 15 постанов про закриття провадження по справі.                                                               Протягом 2015 року, з накладених штрафів, добровільно сплачено 5066 грн. До відділу державної виконавчої служби  Суворовського районного управління юстиції у м. Херсоні, направлено 72 постанови. з урахуванням винесених постанов за попередні роки, для примусового стягнення, штрафів, накладених та добровільно не сплачених  у термін, визначений законодавством, на суму  31586 грн.,  протягом звітного року надійшло -  7707,76 грн. Загальна сума надходжень у 2015 році 13823 грн.

Ураховуючи вищезазначене, керуючись ст.59 та ст.73 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні,”  районна у м. Херсоні рада
В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради, заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Соловйова О. М., узяти до відома.

2. Начальнику Херсонського відділу поліції Головного управління національної поліції  в Херсонській області Гладкого В.І., у 14 денний термін,.  провести нараду з особовим складом поліції щодо посилення  боротьби з адміністративними правопорушеннями в районі.

3. Начальнику  державної виконавчої служби Суворовського районного управління юстиції у м. Херсоні Корнієнка С.О. активізувати роботу щодо стягнення адміністративних штрафів у примусовому порядку, накладених адміністративною комісією при виконавчому комітеті Суворовської районної у місті ради, які не сплачені своєчасно у добровільному порядку правопорушниками.
4. Зобов’язати працівників виконавчих органів районної у місті ради,   складати протоколи при виявленні адміністративних правопорушень, передбачених ст. 152 КУпАП  «Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів».
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію – мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини (Ставрост Р.Ю.).

6. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Голова районної 

у м. Херсоні ради                                                        
А.В. Задніпряний

І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про роботу адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті районної у місті ради щодо 

розгляду адміністративних справ протягом  2015  року.

Адміністративна комісія при виконавчому комітеті районної у м. Херсоні ради у своїй діяльності керується Кодексом України про адміністративні правопорушення та відповідно до ст.218 цього Кодексу розглядає справи про адміністративні правопорушення
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      Протягом 2015 року проведено 37 засідань адміністративної комісії. Розглянуто 101 справу, накладено штрафів на суму 34952 грн. У добровільному порядку  сплачено 5066 грн. накладених у 2015 році штрафів.
До відділу державної виконавчої служби Суворовського районного управління юстиції у м. Херсоні направлено 72 постанови на суму 31586 грн. для примусового стягнення не сплачених добровільно у термін визначений законодавством накладених штрафів. Надійшло від ВДВС протягом          2015 року 7707,76 грн. з них штрафів, накладених у поточному році - 901 грн. 
Протягом 2015 року до виконкому надійшло адміністративних матеріалів та розглянуто на засіданнях адміністративної комісії, складених за статтями:

 - ст.152 - порушення правил благоустрою території району – 54 протоколи, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 25279 грн.;

 - ст.159 - порушення правил торгівлі на ринках  - 1 протокол, за розглядом якого накладено  штраф на суму 51 грн.

- ст.150 - порушення правил користування жилими будинками і жилими приміщеннями (протоколи складені працівником Суворовського райвиконкому) – 2 протоколи, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 102 грн.;

- ст. 180 – доведення неповнолітнього до стану сп’яніння – 6 протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 578 грн.;

- ст. 181-1 - заняття проституцією – 2 протоколи, за розглядом яких справи закриті за спливу строку притягнення правопорушника до адміністративної відповідальності,

- ч. 2 ст.156 – продаж неповнолітнім алкогольних та тютюнових виробів – 11 протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 7650 грн.;

- ч.2 ст.212-1 – несвоєчасна без поважної причина реєстрація в органах ДРАЦС народження дитини – 19 протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 748  грн.;

- ст.183 – завідомо неправдивий виклик спеціальних служб – 1 протокол, за розглядом якого накладено  штраф на суму 119  грн.;

- ст.179 – розпивання спиртних напоїв на виробництві – 5 протоколів, за розглядом яких накладено  штрафів на суму 425  грн.

Закрито 15 справ про адміністративне правопорушення:

· п. 7 ст. 247 (закінчення строку притягнення до адміністративної відповідальності передбаченого ст. 38 КУпАП) – 11;

· ст.. 22 (мало значимість правопорушення) – 4.

 
Адміністративна комісія виконкому постійно співпрацює з районним управлінням юстиції, головами квартальних комітетів, керівниками ОСББ. 

Відповідно до п.2 ст. 255 КУпАП та розпорядження міського голови    м. Херсона від 17.02.04 № 77, посадовим особам виконавчих органів районних у м. Херсоні рад надано право складати протоколи про адміністративні правопорушення. У поточному році посадовими особами  постійно проводилися рейди  з  контролю за благоустроєм та санітарним станом  району, при проведенні яких складено 7 протоколів за порушення вимог ст.152 КУпАП, проводилися профілактичні бесіди про безумовне виконання вимог «Правил благоустрою території, забезпечення чистоти і порядку в  м. Херсоні», затверджених рішенням міської ради від 31.05.2011 року №221, надавалися попередження про притягнення до адміністративної відповідальності. На нарадах з головами правлінь ОСББ та квартальних комітетів постійно обговорювалося питання чистоти та порядку на прилеглих до будинків територій. Але з певних причин  при проведенні рейдів з контролю за благоустроєм та санітарним станом району, навіть при виявленні порушення правил благоустрою, або на об’єкті відсутній керівник, або правопорушниками не надаються особисті  дані, внаслідок чого  виникає проблема складання протоколу про притягнення до адміністративної відповідальності, та стягнення органами виконавчої служби не сплаченого самостійно правопорушником,  накладеного штрафу.


Слід зазначити, що у 2015 році значно зменшилася кількість протоколів, які складені та надіслані на розгляд до адміністративної комісії у порівнянні з попередніми роками, внаслідок чого зменшилися надходження від сплачених штрафів, на цей показник також впливає низька платоспроможність населення.

Голова адміністративної комісії                                                   О.М.Соловйов

Гошовець
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