Оприлюднено на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 26.02.2016р.

26.02.2016р.                                                                                                   № 41

Про внесення змін  до 
Регламенту районної у 
м. Херсоні ради  сьомого
скликання
З метою оптимізації організації роботи районної у м. Херсоні ради сьомого скликання, керуючись статею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у м. Херсоні рада

В И  Р І Ш И Л А :

1. Внести зміни до Регламенту районної у м. Херсоні ради сьомого скликання,  затвердженного рішенням І сесії  районної у м. Херсоні ради від 29.12.2015 року № 11 (Додається).

2. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у                 м. Херсоні ради.
Голова районної

у м. Херсоні ради




                      
А.В. Задніпряний
      

Додаток 
до рішення районної у м.Херсоні ради 
від 26.02.2016р.  № 41
Зміни до Регламенту
районної у м. Херсоні ради сьомого скликання
1. Абзац 3 ст. 49  глави 4 « Організація роботи пленарного засідання сесії районної ради» Розділу 5 «Сесії районної ради» Регламенту Суворовської районної у м. Херсоні ради , викласти в наступній редакції: 
«У разі необхідності, склад лічильної комісії пленарного засідання сесії районної  у місті ради може бути змінено за пропозицією  депутата (депутатів). Пропозиція  депутата (депутатів) ставиться на голосування ».

2.  Розділ 4. Посадові особи районної ради викласти в наступній редакції:

Стаття 31.

Голова районної у місті ради

Голова районної у місті  ради обирається радою шляхом таємного голосування з числа її депутатів на строк повноважень ради. Обраним вважається кандидат, який набрав більше половини голосів депутатів від загального складу  ради.
     Голова районної у місті ради здійснює свої повноваження до припинення ним повноважень депутата ради відповідного скликання, крім випадків, передбачених чинним законодавством. Голова районної у місті  ради вважається звільненим з посади з дня припинення ним депутатських повноважень або повноважень голови. 

У своїй діяльності голова  районної у місті ради є підзвітним раді та може бути звільнений з посади радою шляхом таємного голосування. Питання про звільнення голови ради може бути внесено на розгляд ради на вимогу не менш як третини депутатів від загального складу ради.
Повноваження голови районної у місті ради також вважаються достроково припиненими без припинення повноважень депутата ради в разі звернення з особистою заявою до відповідної ради про складення ним повноважень голови ради.

Зазначені повноваження голови  районної у місті ради припиняються з дня прийняття радою рішення, яким береться до відома зазначений факт.

Голова районної у місті ради працює у раді на постійній основі, не може мати інший представницький мандат, суміщати свою службову діяльність з іншою роботою, у тому числі на громадських засадах, займатися іншою оплачуваною (крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту) або підприємницькою діяльністю, входити до складу правління, інших виконавчих чи контрольних органів, чи наглядової ради підприємства або організації, що має на меті одержання прибутку (крім випадків, коли особи здійснюють функції з управління акціями (частками, паями), що належать державі чи територіальній громаді, та представляють інтереси держави чи територіальної громади в раді (спостережній раді), ревізійній комісії господарської організації).

Голова районної у місті ради у своїй діяльності є підзвітним раді та виконує функції і повноваження, визначені Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими нормативно-правовими актами.
 Повноваження голови районної у місті ради визначаються чинним законодавством, цим Регламентом, рішеннями ради. 

 При здійсненні наданих повноважень голова районної  у місті ради є відповідальним перед радою, а з питань здійснення виконавчими органами ради повноважень органів виконавчої влади  також відповідним органам виконавчої влади.

 Голова районної у місті ради  звітує перед радою про свою діяльність не менше одного разу на рік, а на вимогу не менш як третини депутатів - у визначений радою термін.

Умови оплати праці голови районної ради, визначаються згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», а посадовий оклад – згідно з додатком 52 до цієї постанови. 

 Відповідно до п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 преміювання голови районної  у місті ради, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги здійснюється у порядку та розмірі, установлених цією постановою, у межах затверджених видатків на оплату праці. Рішення про зазначені виплати приймаються радою. 

 Щорічні основна та додаткова відпустки надаються голові ради за рішенням ради. У разі необхідності в терміновій відпустці вона надається за розпорядженням голови ради з наступним його затвердженням на черговій сесії ради.

Стаття 32. Заступник голови районної у місті ради 

  Заступник голови районної у місті  ради, обирається радою в межах строку її повноважень з числа депутатів цієї ради шляхом таємного голосування і здійснює свої повноваження до припинення ним повноважень депутата ради відповідного скликання, крім випадків дострокового припинення його повноважень у порядку, встановленому чинним законодавством. Кандидатуру заступника  голови ради вносить голова ради.
Повноваження заступника голови районної у місті ради можуть бути достроково припинені без припинення повноважень депутата відповідної ради за рішенням ради, що приймається шляхом таємного голосування. Питання про дострокове припинення його повноважень може бути внесено на розгляд  ради на вимогу не менш як третини депутатів від загального складу ради або голови районної у місті ради.

 Повноваження заступника голови районної у місті також вважаються достроково припиненими без припинення повноважень депутата районної у місті ради в разі звернення з особистою заявою до ради про складення ним повноважень заступника голови ради.

Зазначені повноваження заступника голови ради припиняються з дня прийняття радою рішення, яким береться до відома зазначений факт.

 Заступник голови районної у місті ради працює у раді на постійній основі. На нього поширюються вимоги щодо обмеження сумісності його діяльності з іншою роботою (діяльністю), встановлені Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» як і для голови ради.

Заступник голови районної у місті ради у своїй діяльності  керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими нормативно-правовими актами, є підзвітний голові районної у місті  ради та раді.

  Заступник голови  районної у місті ради виконує посадові обов’язки, визначені головою ради.  У межах своїх функціональних повноважень дає  усні чи письмові доручення головам постій​них комісій та працівникам виконавчого комітету.

  Заступник голови районної у місті ради здійснює повноваження голови районної у місті ради за відсутності голови районної у місті ради  на підставі його розпорядження, а також у разі неможливості виконання головою ради своїх обов'язків з інших причин.

Умови оплати праці заступника голови районної у місті  ради визначаються згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», а посадові оклади – згідно з додатком 52 до цієї постанови. 

Відповідно до п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 преміювання заступника голови районної у місті ради, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги здійснюється у порядку та розмірі, установлених цією постановою, у межах затверджених видатків на оплату праці. Рішення про зазначені виплати приймаються радою.

Щорічні основна та додаткова відпустки надаються  заступнику голови районної у місті ради за рішенням ради. У разі необхідності в терміновій відпустці вона надається за розпорядженням голови ради з наступним його затвердженням на черговій сесії ради.

.

Заступник голови районної

у м. Херсоні ради




                                     В.В. Рубанець
      

