Оприлюднено на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 26.02.2016р.

26.02.2016р.                                                                                                   № 43
Про звернення до  
Херсонського міського голови  

щодо теплозабезпечення 
Таврійського і Північного 

мікрорайонів м.Херсона 
Зважаючи на багаточисленні скарги та звернення мешканців Таврійського і Північного мікрорайонів, які отримують теплопостачання від ПАТ «Херсонська ТЕЦ», керуючись ст.59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні,”  районна у м. Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти звернення до Херсонського міського голови щодо  теплозабезпечення Таврійського і Північного мікрорайонів м.Херсона (додається).
2. Направити звернення від імені ІІІ-ї сесії Херсонському міському голові -Миколаєнку В.В.
3. Рішення висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

Голова районної 
м.Херсоні ради                                                               А.В.Задніпряний
                                                               Херсонському міському голові 

                                         Миколаєнку В.В.

Шановний Володимире Васильовичу!

Зважаючи на багаточисленні скарги та звернення мешканців Таврійського та Північного мікрорайонів, які отримують теплопостачання від ПАТ «Херсонська ТЕЦ», до Вас звертаються депутати Суворовської районної у м.Херсоні ради щодо нагального вирішення ситуації, яка призводить до соціальної напруги.

В опалювальний період 2015-2016 років, ПАТ «Херсонська ТЕЦ», було  встановлено тарифи теплової енергії (22,75грн. за кв.м., а з 12.02.2016р. – 20,95грн.). У порівнянні з тарифами інших теплопостачальних організацій міста – вони найвищі.  

Керівництво ПАТ «Херсонська ТЕЦ» ігнорує звернення і пропозиції мешканців, голів правлінь ОСББ та ЖБК, щодо перегляду тарифу.

Через велику відстань між теплопостачальником і споживачами  та зношеністю тепломереж, відбуваються великі втрати теплової енергії, що впливає на якість послуг і тариф.

Пропонуємо, при прийнятті змін до схеми забезпечення міста теплом, відмовитися від послуг ПАТ «Херсонська ТЕЦ» і перепідключити теплові мережі на КП «Херсонтеплокомуненерго» та ПП «Теплогенерація», в залежності від територіального розташування, а існуючі ЦТП, перепланувати під  міні-котельні для надання більш якісних послуг населенню.

Сподіваємося на підтримку депутатами міської ради пропозицій щодо вирішення проблем теплопостачання будинків багатоповерхової забудови Таврійського та Північного мікрорайонів.

Від імені ІІІ-ї сесії

З повагою

   Голова районної 

   м.Херсоні ради                                                               А.В.Задніпряний

