Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів 29.03.2016
П Р О Т О К О Л  № 2
засідання постійної депутатської комісії щодо  підготовки пленарного засідання 
ІІІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                       Дата(  22.03.2016 р., 15.00, каб. 302
Присутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Бодурдінова Г.Ж.,  Ворошило О. О, Колосовський М. С., Галкун М. Ю.,  Глухов І. Г., Музика С. М. , Артеменко М. П.
  Відсутні: члени постійної комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів: Павлюх К. В., Сапіга О. А.,  Швед І. А., Шуригин Д. О.
Присутні:

Рубанець В.В. –  заступник голови районної у м. Херсоні ради;

Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер;

Соловйов О.М. – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради;
Добуш Я.Т. – кандидат на посаду керуючого справами виконавчого комітету.

 У зв’язку з відсутністю, з поважних причин, голови постійної депутатської комісії з питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів  Сапіги О.А., засідання провела її заступник Ворошило О.О. 
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний ІV-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 30 березня 2016 року, о 10.00, та проекти рішень з питань порядку денного. 
У зв’язку з відсутністю Павлюх К.В. на засіданні постійної депутатської комісії, з поважних причин,  заступником голови комісії було запропоновано, що  виконання  обов’язків секретаря на цьому засіданні буде виконувати заступник  голови комісії.

Порядок денний ІV-ї сесії 

районної у м. Херсоні ради сьомого скликання 
1. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року.

2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

3. Про внесення змін до п.2 рішення № 26 від 28.01.2016р. «Про затвердження структури районної у м.Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради». 

4. Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

5. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради. 

6. Про затвердження керуючого справами виконкому районної у м.Херсоні ради.

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.

Зауважень до порядку денного не було.

Роботу постійної депутатської комісії було розпочато з розгляду шостого питання порядку денного «Про затвердження керуючого справами виконкому районної у м.Херсоні ради».
Заступник голови ради Рубанець повідомив членів комісії про те що голова районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В. пропонує винести на голосування на посаду керуючого справами виконавчого комітету  Добуша Ярослава Тарасовича, який  був присутній на засіданні комісії. 

Добуш Я.Т. розповів свою автобіографію та досвід роботи.

 В обговоренні  запропонованої кандидатури прийняли участь депутати     Колосовський М.С та Глухов І.Г., які задавали питання стосовно причин що спонукають його до переходу з Херсонської обласної державної адміністрації, партійності, досвіду роботи на виборах, на які отримали відповіді.
Депутатам одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 

З п’ятого питання порядку денного «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради» було заслухано кандидата на цю посаду Соловйова О.М., який розповів про себе та зауважив що має досвід  роботи на цій посаді п’ять років.
В обговоренні прийняли участь депутати Глухов І.Г., Артеменко М.П, які задавали питання до кандидата стосовно виконання  ним його функціональних обов’язків.
Депутатам одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання

З першого питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року», інформувала  Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер.
Депутати розглянули  кожен пункт кошторису. В обговорення приймали участь депутати Бодурдінова. Г.Ж, Ворошило О.О., Артеменко М.П., Глухов І.Г., Колосовський М.С., Галкун М.Ю., які задавали питання стосовно доцільності придбання товарів заявлених в кошторису. Для уточнення інформації з ремонту автомобілів було запрошено водія Лисенка Олександра Олександровича. Після проведення обговорення депутати звернули увагу на проведення моніторингу цін та диференційності підходу до закупівлі.
Депутати одноголосно погодилися винести це питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 

З другого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Запитань та зауважень від депутатів не було.

Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 

З третього питання  Про внесення змін до п.2 рішення № 26 від 28.01.2016р. «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», інформували Рубанець В.В. – заступник голови Суворовської районної у м. Херсоні ради та Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Запитань та зауважень від депутатів не було.

Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 
З четвертого питання «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Додаткових питань у депутатів не виникло.
Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання. 

З сьомого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформацію надала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Запитань та зауважень від депутатів не було.

Депутати погодилися винести питання порядку денного на розгляд пленарного засідання в запропонованій редакції. 

 Заступник голови постійної депутатської комісії 

з питань планування розвитку району,

 обліку, бюджету та фінансів                                                               О.О. Ворошило
