
Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради та її виконавчих органів 25.03.2016

 П Р О Т О К О Л  № 2
засідання постійної депутатської комісії щодо підготовки 
пленарного засідання ІІІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання
                                                                           Дата  22.03.2016 р., 15.00, каб. 302

Присутні члени постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства: Букалов О.С., Левківська М.М.,  Бублик К.В.,                Бобина В.І., Сільващук В.Д., Лазарєва Н.П.
Відсутні  члени постійної комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства: Козіна Н.В., Риба Н.М.

Присутні:
Рубанець В.В. –  заступник голови районної у м.Херсоні ради;
Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер;
Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи;
Соловйов О.М. – заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради;
Добуш Я.Т. – кандидат на посаду керуючого справами виконавчого комітету.

Засідання постійної депутатської комісії провів Букалов О.С – голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства.
Букалов О.С., голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства, запропонував наступний порядок денний засідання:
1. Обрання заступника голови та секретаря комісії.
2. Розгляд питань порядку денного четвертої сесії.
З першого питання, Букалов О.С – голова постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення та охорони сім’ї, материнства та дитинства, інформував, що на першому засіданні комісії не було кворума, то необхідно для роботи постійної депутатської комісії обрати заступника голови комісії і секретаря, роз’яснив їх обов’язки, та запропонував обрати заступником голови комісії – Левківську М.М., депутата від Херсонської міської організації Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», а секретарем комісії – Рибу М.М. – депутата від Херсонської міської організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність». 
Голосували: за - 5, проти – 0, утримались – 0.
У зв’язку з відсутністю, з поважних причин, Риби М.М. на засіданні постійної депутатської комісії, головою комісії було запропоновано, що  виконання  обов’язків секретаря на цьому засіданні буде виконувати заступник  голови комісії –               Левківська М.М.
Голосували: за - 6, проти – 0, утримались – 0.
Присутні члени депутатської комісії мали порядок денний ІV-ї сесії, яку, згідно з  розпорядженням голови районної у м. Херсоні ради, призначено на 30 березня                 2016 року, о 10.00, та проекти рішень з питань порядку денного. 

Порядок денний ІV-ї сесії районної у м. Херсоні ради сьомого скликання: 
1. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року.
2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
3. Про внесення змін до п.2 рішення № 26 від 28.01.2016р. «Про затвердження структури районної у м.Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради». 
4. Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.
5. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради. 
6. Про затвердження керуючого справами виконкому районної у м.Херсоні ради.
7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.
	Зауважень до порядку денного не було.

З питання порядку денного «Про затвердження керуючого справами виконкому районної у м.Херсоні ради», заступник голови районної у м.Херсоні ради             Рубанець В.В. інформував, що голова районної у м. Херсоні ради Задніпряний А.В., пропонує винести кандидатуру Добуша Ярослава Тарасовича на посаду керуючого справами виконкому районної у  м. Херсоні ради. Слухали Добуша Я.Т., він інформував про свою професійну діяльність, відповів на запитання депутатів. Левківська М.М. запитала - членом якої політичної партії він є, Добуш Я.Т. відповів, що він позапартійний. Бобина В.І. запитав чи володіє він українською мовою, бо інформував на російській мові. Добуш Я.Т. відповів, що володіє, веде діловодство на українській мові.
Голосували: за - 4; проти – 1, (Букалов О.С.), утримались – 1 (Лазарєва Н.П.).
З питання порядку денного «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради» було заслухано кандидата на цю посаду Соловйова О.М., який розповів про себе, інформував, що працює на цій посаді з 2010 року.
Член комісії, депутат Сільващук В.Д наголосив, що вважає незадовільною роботу Соловйова О.М.  Букалов О.С. запитав членом якої партії він є. Соловйов О.М. відповів, що позапартійний.
Голосували: за - 4 (Лазарєва Н.П., Бублик К.В., Левківська М.М.,                  Бобина В.І.); проти – 2 (Букалов О.С., Сільващук В.Д.), утримались – 0. 
З питання «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер, відповіла на питання депутатів Букалова О.С., Бобини В.І.
Голосували: за - 4 (Лазарєва Н.П., Бублик К.В., Левківська М.М.,                  Бобина В.І.); проти – 1 (Букалов О.С.), утримались – 1 (Сільващук В.Д.)

	З питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року», інформували  Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер, Рубанець В.В. –  заступник голови районної у м.Херсоні ради; Сіроштан Н.В. – завідувач відділу організаційно-кадрової роботи.
В обговоренні взяли участь депутати Сільващук В.Д., Лазарєва Н.П.,                  Букалов О.С., вони задавали питання стосовно доцільності придбання товарів заявлених в кошторисі. 
Голосували: за - 6; проти – 0,  утримались – 0.
З питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», інформувала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. На прохання депутатів, на електронну пошту їм буде надіслана пояснювальна записка з цього питання.
Голосували: за - 6; проти – 0,  утримались – 0.
З питання  «Про внесення змін до п.2 рішення № 26 від 28.01.2016р. «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради». Інформував Рубанець В.В. – заступник голови Суворовської районної у м. Херсоні ради, що згідно висновків робочої групи міської ради, яку очолював депутат міської ради - Кияновський А.О., для якісної роботи та недопущення в подальшому соціальної напруги серед мешканців району, які звертаються за допомогою до управління праці та соціального захисту населення (УПСЗН), необхідно введення додаткових 7 штатних одиниць. Депутат Бобина В.І. доповнив інформацію. Депутат Сільващук В.Д. запропонував винайти можливість перевести  УПСЗН до більшого приміщення, обладнаного сучасного технікою, а не збільшувати штати працівників.
Голова комісії, Букалов О.С. запропонував членам комісії зібратися на виїздне засідання комісії 25 березня, о 14.00 на вул. Маяковського, 8, біля управління праці та соціального захисту населення для розгляду даного питання.
Голосували: за - 6; проти – 0,  утримались – 0.
З питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформацію надала Третяк О.О. – завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер. Запитань та зауважень від депутатів не було.
Голосували: за - 4; проти – 2 (Сільващук В.Д., Букалов О.С.),  утримались – 0.

Голова постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                               О.С. Букалов

Протокол вела:
Заступник постійної депутатської комісії 
з питань соціального захисту населення 
та охорони сім’ї, материнства та дитинства                                            М.М. Левківська

