Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 26.02.2016р.
Протокол

ІІ засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ІІІ-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                  23.02.2016 року, 15.00

Присутні члени координаційної ради: Задніпряний А.В., Рубанець В.В., Левківська М.М., Ставрост Р.Ю., Букалов О.С., Ємашкін А.О., Колосовський М.С., Глухов І.Г.
Відсутні : Дурницький М.Ф., Суслова В.О., Сапіга О.А.

Запрошено: завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності, головного бухгалтера - Третяк О.О.


Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні  ради. Він надав інформацію членам координаційної ради, що з метою якісної роботи пленарних засідань сесій районної у м.Херсоні ради та відкритості і прозорості в діяльності районної ради, в актовій залі встановлено систему відеозапису. У подальшому, за умови технічної можливості, відеозаписи планується розміщувати на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.
Задніпряний А.В. інформував присутніх, що на засіданнях постійних депутатських комісій, було обговорено питання порядку денного ІІІ-ї сесії. Проекти рішень із змінами, своєчасно оновлено на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради і надіслано депутатам  на електронні адреси, та запропонував членам координаційної ради остаточно розглянути і погодити  порядок денний пленарного засідання.
Питання порядку денного ІІІ-ї сесії VIІ скликання:
1. Про затвердження звіту про виконання бюджету  Суворовського району у місті Херсоні за 2015 рік. 

2. Про  затвердження  звіту  про надходження та використання коштів цільового фонду   районної у місті Херсоні ради за 2015 рік «Благоустрій Суворовського району».

3. Про роботу  адміністративної комісії при виконкомі Суворовської районної у м. Херсоні  ради щодо розгляду адміністративних справ та стягнення штрафів у 2015 році.

4. Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2015  рік».

5. Про  впорядкування меж кварталів сектора індивідуальної забудови Суворовського району м.Херсона.

6. Про визначення обсягу і меж повноважень, делегованих органам самоорганізації населення (квартальним комітетам).

7. Про виконання  районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки».

     8. Про Положення про територіальний  центр соціального бслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона. 
     9. Про зміни до Регламенту районної у м.Херсоні ради сьомого скликання.

 10. Про затвердження керуючого справами виконкому районної у м.Херсоні ради.

       11. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.


Перше питання «Про затвердження звіту про виконання бюджету  Суворовського району у місті Херсоні за 2015 рік» члени координаційної ради погодилися винести на розгляд сесії у запропонованій редакції.  


З другого питання «Про  затвердження  звіту  про надходження та використання коштів цільового фонду  районної у місті Херсоні ради за 2015 рік «Благоустрій Суворовського району» інформував голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, Ставрост Р.Ю., та надав висновки комісії, щодо виключення п.2. 

Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення за умови виключення п.2.

З третього питання «Про роботу адміністративної комісії при виконкомі Суворовської районної у м. Херсоні  ради щодо розгляду адміністративних справ та стягнення штрафів у 2015 році», інформував голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, Ставрост Р.Ю.. Він надав висновки комісії, щодо доцільності в п.2 і 3 проекту рішення виключити слово «зобов’язати», а також доповнити рішення пунктом – «Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини».

Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення з урахуванням пропозицій Ставроста Р.Ю.

Четверте питання «Про виконання  районної програми «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2015  рік». В обговоренні даного питання взяли участь члени координаційної ради: Ємашкін А.О., Букалов О.С.,              Глухов І.Г., Левківська М.М. 


Члени координаційної ради погодилися винести питання на розгляд сесії у запропонованій редакції.  

З п’ятого питання «Про  впорядкування меж кварталів сектора індивідуальної забудови Суворовського району м.Херсона», інформував голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини,                  Ставрост Р.Ю., та надав висновки комісії, щодо виключення п.4, яким покладається контроль за виконанням рішення на постійну депутатську комісію з питань життєдіяльності району.  

Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення, за умови виключення п.4.

З шостого питання «Про визначення обсягу і меж повноважень, делегованих органам самоорганізації населення (квартальним комітетам)», голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, Ставрост Р.Ю. надав висновки комісії щодо недоцільності винесення даного рішення на затвердження районною радою тому, що повноваження органам самоорганізації населення, передбачені в ЗУ « Про органи самоорганізації населення».

Члени координаційної ради погодилися і вирішили зняти запропоноване рішення з порядку денного.

Із сьомого питання «Про виконання  районної програми «Діти Херсона на 2011-2015 роки», 
інформував голова постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, Ставрост Р.Ю., він надав висновки комісії, щодо виключення п.3, який стосується районної програми «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання на 2016 рік» і не має відношення до даного звіту, а також виключення п.4, яким покладається контроль за виконанням рішення на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради – завідувача відділу з питань життєдіяльності району, тому що немає необхідності контролювати звіт.

Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення за умови виключення п.3 та п.4.

Восьме питання «Про Положення про територіальний  центр соціального бслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району м. Херсона», члени координаційної ради погодилися винести на розгляд сесії у запропонованій редакції.  


З дев’ятого питання «Про зміни до Регламенту районної у м.Херсоні ради сьомого скликання», слухали голову постійної депутатської комісії мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини, Ставроста Р.Ю., який надав висновки комісії, що запропоноване рішення відповідає чинному законодавству, але в п.1 необхідно замінити слово «затвердити» на «внести». 

Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення зі змінами в п.1.

Десяте питання «Про затвердження керуючого справами виконкому районної у м.Херсоні ради», члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання.

З одинадцятого питання «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», членів координаційної ради інформувала завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер - Третяк О.О., щодо змісту розпоряджень голови районної у м.Херсоні ради, виданих в міжсесійний період.

Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.
Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні  ради, інформував депутатів щодо:

- численних скарг та звернень мешканців Таврійського та Північного мікрорайонів щодо високих тарифів ПАТ «Херсонська ТЕЦ» і пропозицій, які надходять від голів ОСББ щодо перепідключення мереж до КП «Херсонтеплокомуненерго» та «Херсонтеплогенерація», в залежності від територіального розташування, а існуючі ЦТП, перепланувати під  міні-котельні для надання більш якісних послуг населенню;
- також існує проблема подання населенню якісної питної води. Є пропозиція звернутися до міської ради щодо  розробки міської Програми по забезпеченню мешканців міста безкоштовною якісною питною водою, шляхом відкриття бюветів на базі існуючих свердловин, вода в яких відповідає санітарним нормам.
Член координаційної ради, Глухов І.Г. інформував, що до нього звернулися мешканці Північного селища, які мешкають на вул. Некрасова і просп. Сенявіна, щодо необмеженого руху вантажівок до КП «Сервіс опт» (вул. Некрасова, 2), які руйнують проїжджу частину вулиць, та житлові будинки. Член координаційної ради, Ємашкін А.О. доповнив, що вантажівки рухаються від Миколаївського шосе, по вул. Нестерова, тому мешканці цих вулиць також скаржаться на дану проблему. Пропонується звернутися до міського голови м.Херсона для вирішення даної проблеми, необхідності зміни руху транспорту та заїзду вантажівок з боку вул.Паровозної.
Члени координаційної ради обговорили озвучені проблеми і вирішили включити до порядку денного та винести на розгляд пленарного засідання рішення: 

- «Про звернення до  Херсонського міського голови  щодо теплозабезпечення Таврійського і Північного мікрорайонів м.Херсона»

- «Про звернення до  Херсонського міського голови  щодо забезпечення мешканців якісною питною водою»

- «Про звернення до Херсонського міського голови щодо зміни руху транспорту»


Члени координаційної ради підтримали пропозицію про винесення порядку денного із змінами та доповненнями на пленарне засідання чергової, ІІІ-ї сесії сьомого скликання, для прийняття рішень.

Голова районної
 у м.Херсоні ради                                                                                             А.В.Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 

Завідувач відділу
організаційно-кадрової роботи                                                                      Н.В. Сіроштан
