Оприлюднено на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради 30.03.2016 р.
Протокол

ІІ засідання координаційної ради з підготовки і проведення
ІV-ї сесії районної у м.Херсоні ради сьомого скликання

                                                                                                28.03.2016 року, 15.00

Присутні члени координаційної ради: Задніпряний А.В., Рубанець В.В., Колосовський М.С., Левківська М.М., Ставрост Р.Ю.,Букалов О.С., Ємашкін А.О. Глухов І.Г., Павлюх О.О.
Відсутні: Дурницький М.Ф., Суслова В.О. 
Запрошено: завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності, головного бухгалтера - Третяк О.О.

Засідання координаційної ради провів Задніпряний А.В. – голова районної у м.Херсоні  ради, Задніпряний А.В. інформував присутніх, що на засіданнях постійних депутатських комісій, було обговорено питання порядку денного ІV-ї сесії. Проекти рішень зі змінами, своєчасно оновлено на сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради і надіслано депутатам  на електронні адреси.  Він запропонував членам координаційної ради остаточно розглянути і погодити  порядок денний пленарного засідання.
Питання порядку денного ІV-ї сесії VIІ скликання: 
1. Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року.

2. Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».
3. Про внесення змін до рішення № 26 від 28.01.2016р. «Про затвердження структури районної у м.Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради». 

4. Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

5. Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради.   
6. Про затвердження керуючого справами виконкому районної у м. Херсоні ради.

7. Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період.


З першого питання «Про виділення коштів з вільного залишку бюджету району у місті на початок 2016 року», Задніпряний А.В. роз’яснив механізм виділення додаткових коштів та їх використання, зокрема, для придбання подарунків на виконання заходів районних програм: «Сприяння у створенні та підтримці органів самоорганізації населення (квартальні комітети) в районі на 2016 рік» (конкурс «Золоті весілля) та «Соціальний захист дітей та розвиток сімейних форм виховання» на 2016 рік.


Колосовський М.С., голова фракції Суворовської районної у місті Херсоні організації
  «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ УКРОП» запитав про режим роботи комп’ютерів у виконавчих органах, їх характеристики і завантаженість, та в якій фірмі планується виготовляти стелажі для УПСЗН.


Задніпряний А.В. надав інформацію щодо обладнання служби у справах дітей, в управлінні праці та соціального захисту населення щодо кількості та в яких приміщеннях планується встановити додаткові стелажі в УПСЗН.
Заступник голови постійної депутатської комісії «З питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів», Ворошило О.О., запропонувала перед закупівлею розглядати кошторис на засіданні комісії, для погодження.
Ставрост Р.Ю., голова  постійної депутатської комісії «Мандатної, з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку та прав людини», підтримав пропозицію               Ворошило О.О. і запропонував контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію «З питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів».
 
Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення, за умови погодження, перед закупівлею, з постійною депутатською комісією «З питань планування розвитку району, обліку, бюджету та фінансів», та покладення контролю на зазначену комісію. Також вирішили створити робочу групу по модернізації сайту Суворовської районної у м.Херсоні ради у складі: Рубанця В.В., Колосовського М.С., керуючого справами виконкому та відповідальних осіб щодо наповнення сайту.

З другого питання «Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік». 

Задніпряний А.В інформував, що відповідно до рішення міської ради від 25.03.2016, №79 «Про зміни до міського бюджету на 2016 рік», Суворовській районній у м.Херсоні раді виділяють додаткові кошти у загальній сумі 1430801,00 грн., з яких на виконання програми «Благоустрій, розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Суворовського району» -                    200 тис.грн, з яких – 195 тис.грн. планується на вивезення стихійних звалищ, 5 тис.грн на покос трави. За такою процедурою: спочатку виявляються стихійні звалища, направляється лист до міліції, з метою з’ясування власника звалища, у разі відсутності власника – складається акт, який підписують члени комісії, голова квартального комітету, голова постійної депутатської комісії з питань життєдіяльності, а потім підрядне підприємство вивозить стихійне безхазяйне звалище.
 Глухов І.Г., голова фракції „Херсонська міська організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», інформував, що планується створення міської комісії щодо перевірки цільового використання приміщень на вул. Маяковського,8, та просить включити його до складу цієї комісії. Ставрост Р.Ю. також висловив бажання взяти участь у зазначеній комісії. 
Букалов О.С., голова постійної депутатської комісії «З питань соціального захисту населення та охорони сім’ї,  материнства і дитинства», інформував про результати виїзного засідання комісії 25.03.2016р., з метою перевірки доцільності виділення коштів згідно з  рішенням, яке виноситься на розгляд 4 сесії районної у м.Херсоні ради: "Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік».

Висновки комісії: 

- Приміщення УПСЗН  дозволяють розмістити 7 додаткових штатних одиниць.

- Погодити пояснювальну записку до проекту рішення "Про внесення змін до бюджету Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік, затвердженого рішенням районної у місті ради від 29.12.2015 № 20 «Про бюджет Суворовського району у місті Херсоні на 2016 рік», в частині придбання необхідних товарів – 14 стільців, 7 столів письмових, 3 шафи для паперів, 180 пачок паперу, 7 калькуляторів, 3 настільних лампи, 3 телефони,  7 комп’ютерів, 7 моніторів,  5 принтерів та послуг – заправка картриджів та регенерація 7 картриджів, обслуговування та ремонт оргтехніки, у межах даного проекту рішення.

- погані умови праці працівників відділу з питань призначення державної допомоги - кабінет № 3 потребує негайного ремонту, а приміщення архіву потребує додаткового освітлення. 
Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення.
З третього питання «Про внесення змін до рішення №26 від 28.01.2016р. «Про затвердження структури районної у м.Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», Ставрост Р.Ю. запропонував назву рішення викласти в наступній редакції: «Про внесення змін до п. 2 рішення від 28.01.2016 р. № 26  «Про затвердження структури районної у м. Херсоні ради і загальної чисельності виконавчих органів ради», та змінити п.1 рішення, виклавши його в редакції: «Затвердити загальну чисельність Суворовської районної у м. Херсоні ради та її виконавчих органів у кількості   99,5  штатних одиниць» 
Члени координаційної ради погодилися винести на розгляд пленарного засідання проект рішення із запропонованими змінами.
З четвертого питання  «Про умови оплати праці заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», у членів координаційної ради зауважень не було, одноголосно погодилися винести проект рішення на пленарне засідання сесії.

З п’ятого питання  «Про затвердження заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради», запитань та зауважень не було. 
Члени координаційної ради погодилися винести проект рішення на пленарне засідання сесії.


З шостого питання  «Про затвердження керуючого справами виконкому районної у                   м. Херсоні ради», запитань та зауважень не було.
Члени координаційної ради погодилися винести проект рішення на пленарне засідання сесії.


Із сьомого питання  «Про затвердження розпоряджень голови ради, виданих у міжсесійний період», інформувала Третяк О.О.- завідувач відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер, що розпорядження голови в міжсесійний період щодо змін до помісячного розпису бюджету району, від 01.03.2016р. № 13-р, видані для перерозподілу субвенцій з державного бюджету – місцевим бюджетам для надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати; від 21.03.2016р. № 18-р, для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого палива і скрапленого газу, тощо. 
Задніпряний А.В. звернувся до депутатів з проханням задовольнити його заяву про відпустку на 16 календарних днів.
Члени координаційної ради погодилися винести проект рішення на пленарне засідання сесії.

Ставрост Р.Ю. запропонував провести навчання депутатів з порядком денним щодо повноважень депутатів місцевих рад.

Задніпряний А.В. інформував про проведення в районі двомісячника з питань благоустрою та санітарного стану, а також про наявність проблем, що виникли: 
· неналежний санітарний стан території  парку «Дубки»;
·  на межі Суворовського та Дніпровського районів (між с.Текстильників і Таврійським мікрорайоном), виникло стихійне звалище побутового сміття (власник невідомий); 
· на 8 Польовій, у секторі приватної забудови, біля Херсонського протитуберкульозного диспансеру, невідомі особи вивозять будівельне сміття, внаслідок чого створюється стихійне звалище.
Члени координаційної ради підтримали пропозицію про винесення порядку денного, із змінами та доповненнями, на пленарне засідання чергової, ІV-ї сесії сьомого скликання, для прийняття відповідних рішень.

Голова районної
у м.Херсоні ради                                                                                             А.В.Задніпряний                                                                                                                               

Протокол вела: 
Завідувач відділу
організаційно-кадрової роботи                                                                      Н.В. Сіроштан
