24.05.2013р.                                                                                         № 170
Про внесення змін до Регламенту 

районної у м.Херсоні ради VI скликання
З метою виконання вимог законодавства України щодо особистого голосування депутатів Суворовської районної у м.Херсоні ради на пленарних засіданнях ради, відповідно до частини 1 ст.19, частини 3 ст.20, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна у м. Херсоні рада

В И Р І Ш И Л А:
1. Внести до Регламенту районної у м.Херсоні ради VI скликання, такі зміни: 

1.1. Викласти ст. 44 в новій редакції:
«Реєстрація депутатів, що прибули на пленарне засідання сесії, проводиться на підставі пред’явлення посвідчення депутата Суворовської районної у м.Херсоні ради або іншого документа, що засвідчує особу, та підтвердження своєї присутності особистим підписом. Реєстрація депутатів проводиться за участі працівників апарату та представника або представників постійно діючої лічильної комісії.
Депутат Суворовської районної у м.Херсоні ради, який не зареєструвався перед відкриттям пленарного засідання, розпочинає свою роботу тільки після реєстрації в лічильній комісії.»
1.2. Ст. 45 викласти в такій редакції: 

«Головуючий на пленарному засіданні інформує про кількість присутніх і відсутніх на ньому депутатів, про запрошених на сесію, та за вимогою одного з депутатів оголошує списки присутніх і відсутніх депутатів за даними особистої реєстрації».
1.3. Ст. 57 доповнити:
«Голосування на пленарному засіданні здійснюється депутатом особисто, шляхом підняття посвідчення депутата або руки
Голоси відсутніх депутатів не можуть враховуватися при встановленні результатів голосування.»

1.4. Ст. 60 викласти в такій редакції: 

«Перед початком відкритого голосування головуючий оголошує кількість пропозицій, узагальнює або уточнює формулювання.
Голосування проводиться шляхом підняття посвідчення депутата або руки.

У разі виникнення у будь-якого депутата сумнівів, стосовно дотримання вимог законодавства України щодо особистого голосування при прийнятті рішення, за пропозицією голови або уповноваженого представника депутатської групи або фракції, головуючий ставить на голосування питання щодо проведення поіменної реєстрації депутатів, присутніх на пленарному засіданні.
У разі порушень депутатами правил голосування щодо прийняття рішення сесії, під час особистого голосування, що підтверджено лічильною комісією, головуючий ставить відповідний проект рішення на повторне голосування. 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у м. Херсоні ради Задніпряного А.В.

Голова районної 

у м. Херсоні ради
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