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29.05.2015р.                                                                                                   № 33-р

  Про нагородження 

  Почесною грамотою

  районної у місті  ради


За багаторічну сумлінну працю і високий професіоналізм, відданість справі, активну громадську позицію і значний особистий внесок у зміцнення здоров'я населення міста та з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника,
відповідно до рішення XІV сесії районної у м.Херсоні ради VІ скликання від 25.04.2012 №112 “Про Почесну Грамоту та Подяку районної у м.Херсоні ради”, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Нагородити Почесною грамотою районної у м.Херсоні ради:  
- Дрюка Ігоря Олексійовича – лікаря - хірурга поліклініки №1 КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша»;
- Пономарьову Ірину Юріївну – лікаря - невропатолога поліклініки № 2 
КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша»;
- Холодняк Надію Володимирівну - дільничну медичну сестру дитячої поліклініки №1 КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша»;

- Коваленко Вікторію Олександрівну – медичну сестру приймального відділення КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша»;
- Свиридова Вячеслава Олександровича – лікаря – хірурга судинного відділення судинної хірургії  КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша».

    2. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м.Херсоні ради.

Голова районної
у м. Херсоні ради


                                         М.Ф. Дурницький
