День Перемоги

З нагоди відзначення 67-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні. у Степанівській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів № 17 Херсонської міської ради відбувся ряд заходів, що висвітлювали події 1941 – 1945 рр. та вирішальну роль Радянського Союзу у знищенні фашизму в Європі.

Починаючи з квітня, тривають виховні години, години спілкування, на яких класні керівники знайомлять учнів із страшними фактами Великої Вітчизняної війни, важливими переламними подіями в історії війни, прикладами мужності й героїзму Радянських воїнів, видатними особистостями періоду 1941 – 1945 рр.

Також відбулася акція «Ветеран живе поруч» - учні 5 – 11 класів та пошуковці школи з керівником шкільного музею Олійниковою М.В. відвідали ветеранів Великої Вітчизняної війни, дітей війни привітали їх із Днем Перемоги, подарували квіти, а також, завдячуючи своїм батькам, вручили ветеранам подарункові продуктові пакети. Під час спілкування із учасниками бойових дій, очевидцями жахливих подій 1941 – 1945 рр. діти дізналися багато цікавих і, водночас, страшних фактів із життя ветеранів в роки війни, про окупацію міста Херсона та його визволення. На основі цих розповідей учні оформили листи спогадів ветеранів про Велику Вітчизняну війну.
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«Пам’ять серця не згасне ніколи», - ці слова яскраво ілюструють іще один вид пошукової роботи   в школі. Учні 1- 11 класів зібрали інформацію про участь членів своїх родин у Великій Вітчизняній війні і випустили сторінки шкільної «Книги пам’яті», де розповіли про яскраві події в житті своїх прадідусів та прабабусь в часи Великої Вітчизняної війни. 16 учнів із шаною і любов’ю створили ці сторінки пам’яті, де кожний рядок дихає гордістю за своїх рідних. І це  тільки початок  великої безперервної роботи з дослідження історії Великої Вітчизняної війни в долі наших односельців.
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У шкільному музеї «Історія рідної школи та села Степанівки» відбулися музейні години для учнів 1 – 11 класів, під час яких пошуковці та керівник музею Оліійникова М.В. знайомили школярів із експонатами  часів Великої Вітчизняної війни, видатними іменами полководців, героїв, учасників бойових дій 1941 – 1945 рр. та важливими датами в історії Великої Вітчизняної війни.
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Зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни – вже традиційна сторінка в роботі школи з висвітлення подій 1941 – 1945 рр. Це і музейні зустрічі, і «Уроки мужності», і запрошення на святкові шкільні свята.

Систематично пошуковці школи доглядають за пам’ятником загиблим воїнам-односельцям, що знаходиться  на Степанівському  цвинтарі: впорядковують ділянку біля пам’ятника, насаджують  клумби та доглядають за ними. А до 67- річчя Перемоги учні школи  поклали до підніжжя пам’ятника урочисту гірлянду, вшановуючи пам’ять    загиблих воїнів.
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8 травня 2012 року талановиті учні школи на чолі із заступником директора з виховної роботи Кузьменко І.В. підготували для жителів Степанівки урочисте свято до Дня Перемоги. На святковий концерт були запрошені: колектив  Степанівської сільської ради, представники Херсонської обласної ради ветеранів на чолі з Євдокимовою Н.І., творчий колектив інвалідів зору «Різдвяна зірка», ветерани Великої Вітчизняної війни та діти війни. Лунали урочисті слова на адресу ветеранів та ліричні пісні тих полум’яних літ. Кожен ветеран отримав квіти і  матеріальну допомогу, яку вручила голова Степанівської сільської ради Ткач Т.М.
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Пошуковці школи взяли участь і в міських заходах, присвячених 67-й річниці Перемоги  над фашистами у Великій Вітчизняній війні. 8 травня 2012 року о 18.30 біля Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. М.Куліша відбулося урочисте відкриття Пам’ятного знаку героям Сталінградської битви,  історичну презентацію до якого підготували пошуковці під керівництвом заступника директора з виховної роботи Кузьменко І.В. У заході взяли активну участь екскурсоводи шкільного музею «Історія рідної школи та села Степанівки» - учениці 11 класу Степаненко Ганна та Лисенко Анастасія, пошуковці разом з керівником Олійниковою М.В., учні 2 класу на чолі з класним керівником Коробовою Т.А. та учениця 9 класу Арушанян Маріетта.
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А 9 травня 2012 року, під час святкової ходи, вже традиційно наші учениці 11 класу -  Степаненко Ганна та Лисенко Анастасія виконали почесну місію регулювальниць на перехрестях вулиць Ушакова та Перекопської: у військовій формі, із яскравими червоними прапорцями та бадьорою усмішкою вони зустрічали і направляли рух колон – учасників урочистої ходи. Також активну участь у цьому заході взяли  учні 2 класу (класний керівник Коробова Т.А.), які створили святковий урочистий ланцюг на вулиці Ушакова. А в парку Слави під час святкування Дня Перемоги відбувся запуск повітряних зміїв, виготовлених учнями Херсонських шкіл. Степанівську    школу    представляли   учні   4    класу    ( класний   керівник 

Войнова Т.І.).

Заходи, спрямовані на популяризацію історії нашого народу, дослідження подій  Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 рр., у Степанівській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів № 17  не  закінчуються 9 травня,  а мають систематичний характер і відбуваються протягом року.
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Miit npaaiayc 3yGerko deaip OxMOBMY HapoaWBE 25 Tpaswa 1909 poky B ceni YopHobalaka y 3ensaiii cenanchKii
POANK. foro Garewo npaiosas y Konroci, a MaTh Gyna AOMOFOCNIOAGPKOI, BUXOBYBANA CiMOX AiTeHl

Ao wonw Geaip fiios y 9 poxis. 3akiH4MBLIM CLOMAT KTAC, BIH 3anMCaBCA Ha KyPCH BYHTATS — WpIAB BUKNBAATH diamHy
KyABTYpY. MlicAA TBOX POKB HaBkaHHA BeAip IOXMMOBUY BIAITYBABEA NPALIOBITH B Oy 3 XEPCOHCHKIX WKIA | BMKABZA
dIIKYATYDY 40 CaMOT OKynaLf XepCOHUIMHM HIMUBKO-BLLIMCTCEKAMM 3arapGHUKAMM

3a conamu moei Gabyci, ni ac okynauli . Mukonaesa, konu Byna posrpomnena nigninbHa rpyna «Lientpy, ywinini wnesn
ManinnA SIACTYNMAW a TepuTopio Xepconumun. Micnn NPUGYTTA MuKonaiouia Geaip 3yBeHKo ouonMB oAy 3 rpyn
naninsHoro 3arony. Mia Horo KepiaHMLTaOM 3Haxoaun0CA 40 4070BIK. T 610 CKNAAHO NepexoByBaTACS B MICTI, TMy WTaG
TIANIAbHAKIB POITLYBABCA B KaTaKOMBaX Ha TepUTOPIl c. YopHoBaiaki.

inexn micueaoro nianinnn 36upanw INGOPMALIIO PO ANCAOKALIKO BOPOWMK BIVCHK,NEPELIKO/KANK NnaHam dawmCris,
BAAITOBYBANW AMBeRCil TOULO. MIANIALHAKAMY 60 3i6PaHO BeAMKMH apcenan 36poi Ta iMuIx Goenpunacis.

Nican posnany rpynu 1943 poui 3ybenka deaopa KOXUMOBMYa BiAnpaBMnM Ha Mepuuwi BIROpYCsKAA GPOHT. BiK Bys
APHUM POIBAHMKOM, O4ONIOBAB CNIELTPYTY 3 BUKOHaHHA CEKDETHX 3a8aaHb. 3a uac BiliWM Aiaych By A nopaseHs
Bnepue — onw posipBasch cHapaz | ynamwom iiomy nepeGHIO sy HOry. fipyre NOPAHEHHA BiK OTPHMAB N YaC BMKOHaHHA
HEGEINEUHOTO 3BAAMNA OTPMMATH IHBOPMLIO NPO AMCAOKALIKO BOPOKMK BificeK | 3aXONMTH «3AKa», Konw posiarpyna
wlacrynana, & rpyan Aiayca nouinwa dawmcrcokwii cuafinep. Kyna sunerina 3 iHWOTO GOKy, ane 3auenuna cepuesMA W,
Nicnn Takoro cepitoauoro nopawenns 3yGewxa deaopa IOxAmoBWa Gyno AOMPaBNEHD 4O WINKTaI0, Ae BN AYHE AOBTO
nikysasca. onomy aiaycs nosepmysca Tinbk y 1947 poui

33 MymHicrs | repoiam, npos/iewi & pokw BenuKoi BITuuHAOT aiiinw, sk GyB HarOPORMEHWH MeaanAMY «3a biasary, «3a
TIePEMOY Han BAUMCTCOHO. Himesummoin, OpaeHOM BiTumauAoi sifw, Ha npesenwkui wans, He 36epernMcn i
a1OPOAY, aMi HATOPOANI AOKYMEHTH. Ane BCA Hallia POAUHA Bepene Nam AT, PO HBOFD AK NPO AOCHIAYEHOTD POTBIANMKS,
MYAHKOO 80Ma | NPOCTO AOpOrY MOAMHY.
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