ДЕРЖАВНА СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА ІНВАЛІДАМ З ДИТИНСТВА ТА ДІТЯМ-ІНВАЛІДАМ

Для призначення державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства і дітям-інвалідам подаються такі документи:


- заява про призначення усіх видів соціальної допомоги за формою, що затверджується наказом Мінпраці;


- паспорт або в разі його відсутності інший документ,  що може засвідчувати особу, яка подає заяву;


- довідка про присвоєння ідентифікаційного номера Єдиного державного реєстру фізичних осіб;


- оригінал та копія свідоцтва про народження дитини-інваліда;


- довідка про місце проживання інваліда з дитинства або дитини-інваліда чи копія паспорта інваліда з дитинства або дитини-інваліда з відомостями про постійне місце проживання;

- довідка про місце проживання батьків,  усиновителів, опікуна,  піклувальника, який подав заяву,  чи копія паспорта з відомостями  про постійне місце проживання.

Також до державної соціальної допомоги дітям-інвалідам віком до 18 років призначається надбавка на догляд за ними. Надбавка на догляд за дитиною-інвалідом віком до 18 років призначається одному з непрацюючих батьків,  усиновителів, опікуну,  піклувальнику,  які фактично здійснюють догляд за дитиною-інвалідом.  Одиноким матерям (одиноким батькам)  надбавка на догляд за дитиною-інвалідом віком до 18 років призначається незалежно від факту роботи.


Для призначення надбавки на догляд за дитиною-інвалідом одному з непрацюючих батьків,  усиновителя, опікуну,  піклувальнику, які фактично здійснюють догляд за дитиною-інвалідом,  додатково подаються:

- заява про призначення надбавки на догляд за дитиною-інвалідом;


- довідка про склад сім’ї (крім сім’ї опікуна,  піклувальника)  із зазначенням прізвищ,  імен та по батькові,  родинних стосунків членів сім’ї;


- оригінал і копія трудової книжки, довідка з центра зайнятості  про те,  що особа не перебуває на обліку як безробітна,  довідка,  видана  органом, який здійснює державну реєстрацію суб’єктів підприємницької діяльності про те, що заявник не зареєстрований як суб’єкт  підприємницької діяльності і не займається підприємницькою діяльністю, та про відсутність даних про доходи цієї фізичної особи, а в разі відсутності трудової крижки -  лише зазначені довідки;
- довідка про спільне проживання дитини-інваліда з одним з батьків, усиновителем,  опікуном,  піклувальником,  видану уповноваженим органом за місцем проживання. При неможливості отримати таку довідку орган праці та соціального захисту  здійснює обстеження на дому і складає акт обстеження з висвітленням цих фактів;
- довідка з місця навчання дитини;
- рішення про встановлення опіки чи піклування над дитиною-інвалідом (для опікунів і піклувальників дітей-інвалідів).

Одинокі матері додатково подають зазначені документи:

- оригінал довідки органу реєстрації актів цивільного стану про підстави внесення до книги реєстрації народження відомостей про батька дитини, якщо одинока мати не перебуває (не перебувала)  на обліку в органах праці та соціального захисту населення як одинока мати,  або довідку зазначених органів про те,  що вона перебуває (перебувала) на обліку як одинока мати:


- довідку про спільне проживання з дитиною-інвалідом,  видану уповноваженим органом за місцем проживання.
При необхідності інші документи.
