ДЕРЖАВНА ДОПОМОГА 

малозабезпеченій сім’ї, яка проживає разом з інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу 

Для призначення грошової допомоги на догляд подаються такі документи відповідним органам праці та соціального захисту населення:

-  заява;


- документ,  що посвідчує особу;


- довідка про склад сім’ї із зазначенням прізвищ, імен та по батькові,  родинних зв’язків членів сім’ї; 

- довідки про доходи кожного члена сім’ї;

- висновок лікарської комісії медичного закладу щодо необхідності постійного стороннього догляду за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу;


- довідки про наявність і розміри земельних ділянок, виділених для ведення особистого підсобного господарства,  городництва,  сінокосіння,  випасання худоби,  та земельної частки, виділеної унаслідок розпаювання землі.

Якщо дієздатна особа постійно проживає на одній житловій площі за місцем реєстрації (проживання) інваліда І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу,  але зареєстрована в іншому місці,  подається довідка,  видана органом праці та соціального захисту населення за місцем реєстрації дієздатної особи,  про те,  що вона не перебуває на обліку як одержувач і не одержує щомісячну грошову допомогу на догляд за місцем реєстрації.

Форма заяви затверджується Мінпраці,  а форма висновку щодо необхідності постійного стороннього догляду за інвалідом І чи І групи внаслідок психічного розладу - МОЗ разом з Мінпраці.


Допомога на догляд призначається на шість місяців і виплачується щомісяця.


При необхідності інші документи.

