ДЕРЖАВНА СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА 

особам, які не мають права на пенсію та інвалідам 

Для призначення соціальної допомоги подаються такі документі:

- заява за формою, затвердженою наказом Мінпраці,  при пред’явленні паспорта,  трудової крижки та довідки про присвоєння ідентифікаційного номера Єдиного державного реєстру  фізичних осіб;

- декларація про доходи та майно (заповнюється на підставі довідок про доходи кожного члена сім’ї) за останні шість календарних місяців або два квартали, що передують місяцю звернення за призначенням допомоги,  за формою, затвердженою наказом  Мінпраці;    

- копія рішення про встановлення опіки (у разі визнання особи недієздатною);


- копія посвідчення біженця або тимчасової посвідки на постійне проживання;

- довідка про склад сім’ї, видана уповноваженим органом за місцем постійного проживання, у тому числі органом місцевого самоврядування.


Органи праці та соціального захисту населення у разі потреби додають до заяви витяг з акта огляду, одержаний ними від медико-соціальної експертної комісії (МСЕК).

У разі звернення за призначенням соціальної допомоги замість пенсії по інвалідності органи праці та соціального захисту населення додають до заяви витребувану від органів,  які призначають пенсію, довідку-атестат про припинення виплати раніше призначеної пенсії по інвалідності та витяг з акта огляду МСЕК (у цих випадках в архівних справах одержувачів пенсії залишається копія витягу з акта огляду МСЕК).

При необхідності інші документи.


